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Ministar za kapitalne investicije u Vladi Republike Srbije Velimir Ilić i ministar transporta u Vladi Republike Bugarske Petar Mutafčijev potpisali su danas u Dimitrovgradu protokol o zajedničkom radu: policije, carine, inspekcije i železnice i svečano pustili u saobraćaj prvi teretni voz iz nove zajedničke granične železničke stanice za Bugarsku.







Dvojica ministara, obraćajući se mnogobrojnim gostima i novinarima istakli su spremnost da se i u buduće nastave zajedničke aktivnosti na poboljšanju kvaliteta i efikasnosti železničkog i drumskog saobraćaja između Srbije i Bugarske.

-U izgradnju nove zajedničke granične železničke stanice Dimitrovgrad uložili smo više od pet miliona evra, a u realizaciji čitavog posla značajna je bila pomoć Evropske investicione banke, rekao je Velimir Ilić, republički ministar za kapitalne investicije i istakao da se na ovaj način potvrđuje primena evropskih standarda i na srpskim železnicama.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić i predstavnici bugarskih železnica potpisali su protokol kojim se reguliše organizovanje železničkog saobraćaja između dveju država i poslovanje železničkog osoblja u zajedničkoj graničnoj stanici Dimitrovgrad.





-Ovim protokolima propisano je da policija i carina naše zemlje i susedne Bugarske zajednički obavljaju graničnu kontrolu u međunarodnim putničkim vozovima, ne samo u vreme bavljenja vozova u tim stanicama, kako je sada, već i u toku vožnje između Dimitrovgrada i Dragomana. Na ovaj način zadržavanje međunarodnih putničkih vozova na granici biće smanjeno sa sadašnjih 100  na 50 minuta, rekao je generalni direktor "Železnica Srbije Milanko Šarančić  i nastavio:

-Carinski i inspekcijski pregledi teretnih vozova zajednički će se obavljati u stanici Dimitrovgrad, a ne i u Dragomanu, kako je do sada. Na ovaj način zadržavanje teretnih vozova na graničnim prelazima sa sadašnjih 300 minuta, biće smanjeno na prosečno svega 140 minuta po vozu, istakao je Šarančić.

Potpisivanjem protokola između Srbije i Bugarske i njihovom primenom već od danas, ne samo da će biti ubrzan železnički saobraćaj između dve zemlje, već će doprineti bržem protoku robe i putnika na međunarodnom saobraćajnom Koridoru X, čime naša zemlja želi da maksimalno doprinese i potvrdi svoju opredeljenost za pridruživanje Evropskoj uniji.

 


