	Stupio na snagu novi železnički Red vožnje 


	Nedelja, 10. decembar 2006.

Od ponoći 10. decembra, stupio je na snagu novi železnički Red vožnje za 2006/2007. godinu.

Generalni direktor "Železnica Srbije" MIlanko Šarančić sa saradnicima, obišao je  beogradski železnički čvor: Ranžirnu stanicu u Makišu, Telekomandu i Centar za daljinsko upravljanje u Topčideru i uverio se da je prelazak na novi red vožnje protekao bez problema. Time su se srpske železnice uklopile u evropski železnički red vožnje.







Povodom stupanja na snagu Reda vožnje generalni direktor "Železnica Srbije" čestitao je železničku Novu godinu svim zaposlenima i poželeo uspešan rad.

Milanko Šarančić podsetio je da su organi upravljanja Preduzeća doneli niz strateški važnih odluka, kao što su nabavka 1100 teretnih vagona, lokomotiva koje će raditi po reciprocitetu na međunarodnim linijama, kao i kupovina još deset dizel-motornih garnitura švedske proizvodnje. 







Šarančić je najavio da sledi potpisivanje ugovora sa Vladom Kraljevine Španije vrednim preko 30 miliona evra, a osvrćući se na Ugovor potpisan sa Evropskom investiciobom bankom generalni direktor istakao je da će ta sredstva biti iskorišćena za remont pruga i elektrifikaciju deonice Niš-Dimitrovgrad.

Generalni direktor srpskih železnica ovom prilikom zahvalio se Vladi Srbije i resornom ministarstvu na podršci koju su pružali ovom najvećem saobraćajnom sistemu.


