	Nova godina u novim stanovima 


	Sreda, 27. decembar 2006.

Generalni direktor "Železnica Srbije" je 27. decembra uručio rešenja i ključeve za deset stanova železničarima u Lapovu.

Dodeli ključeva prisustvovao je i viši savetnik premijera Srbije Branislav Ristivojević.

Stanove su dobili Bojan Parežanović, Vojkan Mujković, Dragan Stojadinović, Borica Stanojlović, Dejan Račić, Stanislav Veličković, Miško Marić, Mirjana Petrović, Predrag Jovanović i Slavica Milenović.



Na prigodnoj svečanosti Šarančić je čestitajući novim vlasnicima stanove, kazao da je u ovoj godini već dodeljeno 80 stambenih jedinica našim železničarima,ali i izrazio nezadovoljstvo zbog spore realizacije projekta "1.000 stanova".

-Nisam zadovoljan dinamikom naše akcije "1.000 stanova" za železničare jer su se naše stručne službe u praksi suočavale sa mnogobrojnim  preprekama republičke zakonske  regulative, pošto je papirologija kočnica za ovaj značajan posao, kazao je Šarančić i izrazio nadu da će dogodine ovaj projekat  biti realizovan u većoj meri.

Prema njegovim rečima u 2007. godini očekuje se da će nekoliko stotina železničara dobiti krov nad glavom.

Viši savetnik premijera Ristivojević je naglasio da će u narednim godinama republička vlada još snažnije podržavati razvojne projekte železnice, među kojima je i akcija "1.000 stanova".

Pored velikog broja železničara i građana Lapova, svečanosti su prisustvovali zamenik generalnog direktora Predrag Vukadinović, direktor Sektora za investicije Vladimir Radić, predsednik  Opštine Lapovo Dragan Zlatković sa saradnicima i predstavnici više železničkih sindikata.

Generalni direktor Šarančić je zatim, sa saradnicima obišao Sekciju za vuču vozova  u Lapovu, zatim, Sekciju u Paraćinu i  prisustvovao početku radova na rekonstrukciji železničke zdravstvene ambulante u Nišu.


