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Generalni direktor "Železnca Srbije", Milanko Šarančić, danas je, na prigodnoj svečanosti puštajući u rad nove prostorije Vuče vozova u Somboru, rekao da je u njih investrano oko pet miliona dinara.

- Renoviranje ovog objekta u sklopu je celokupnog uređenja železničkog čvora, a mašinovođe i ostalo osoblje Vuče vozova, dobilo je nove, savremene i moderno opremljene prostorije za rad – rekao je on.



Obraćajući se predstavnicima medija, Šarančić je  podsetio da je, nedavno, u saobraćaj pušten železnički most kod Bogojeva, što će doprineti povećanju obima robnog transporta u ovom regionu.

On je najavio da će obezbeđivanjem novih voznih sredstava, pre svega dizel-motornih vozova, i putnički saobraćaj u Bačkoj biti znatno kvalitetniji i efikasniji.

Generalni direktor  je posebno  istakao da je obim robnog prevoza na srpskim prugama konstatno sve veći, da je lane ostvaren tranzitni prihod od 49 miliona evra, što je za 10 miliona evra više nego 2005. godine i da realno predstoje nove, velike investicije u infrastrukturu i u vozna sredstva.



Šarančić je danas pustio u rad i  renoviranu železničku ambulantu na peronu železničke stanice u Novom Sadu.

U kompletno adaptiranom objektu, uključujući i proširenje zubarske ordinacije srpske železnice  uložile su dva miliona dinara, a železničari i medecinsko osoblje dobili su znatno kvalitetnije uslove za rad i lečenje, sa najsavremenijom opremom.

- Objekti u Somboru i Novom Sadu samo su neki od

većeg broja koje srpske železnice  modernizuju širom Srbije. Tako će, pored ostralog, u ovoj godini biti nastavljeni radovi na objektima  u stanicama Vršac, Kikinda, Vrnjačka i Mataruška Banja, kao i rekonstrukcija železničke ambulante u Nišu i Mladenovcu – najavio je Šarančić.


