	Od danas Red vožnje železnicom i na Brajevoj azbuci 


	Sreda, 27. februar 2008.

"Železnice Srbije" su, danas u holu beogradske železničke stanice promovisale Red vožnje na Brajevoj azbuci,  štampan u 1500 primeraka, koji je realizovan u saradnji sa Savezom slepih i slabovidih lica Srbije.

Generalni direktor "Železnice Srbije" Milanko Šarančić rekao je da su "Železnice Srbije" realizovale su ovaj projekat po standardima Evropske unije. Uz Kol centar koji daje informacije 24 časa, podatke putem SMS-a, kao i mogućnost da putnici posredstvom interneta rezervišu karte, a do kraja godine i kupe, 



ovo je projekat kojim smo pružili moguđnost da i slepe i sabovide osobe dobiju informacije o železničkom redu vožnje, na njima isključivo dostupnom Brajevom pismu.

Prema njegovim rečima za slepe i slabovide osobe u vestibilima železničkih stanica u Beogradu, Subotici, Novom Sadu, Nišu, a uskoro i u drugim većim stanicama, postavljeni su ili će biti vrlo skoro, i informacioni panoi na Brajevoj azbuci, kao i gumene proče za usmeravanje, kako bi se ove osobe na što lakši način orijentisale u prostoru železničkih stanica.

-U našim uslovima neuobičajno je da ovako važna ustanova, kao što su "Železnice Srbije", posvećuje pažnju slepim i slabovidim ljudima, zbog toga je ovo za nas izuzetno važan događaj, a rekao bih i podsticajan za druge ustanove, ocenio je predsednik Saveza slepih i sabovidih Srbije Milan Stošić.  

On je konstatovao da "Železnice Srbije" daju pravi primer brizi za slepe i sabovide osobe, kojih u Srbiji ima oko 12 000.  Postavljanjem informacionih panoa i gumenih podloga u većim železničkim stanicama Srbije, takođe će se olakšati kretanje slepih lica, rekao je Stošić, zahvaljujući se generalnom direktoru Milanku Šarančiću i njegovom menadžmentu, kao i svim železničarima koji su učestvovali na realizaciji ovog projekta. 


