	Od danas "Železnice Srbije" voze i do Zvečana 


	Ponedeljak, 03. mart 2008.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić rekao je da je danas došao voz sa prostora južne pokrajne do Zvečana. 

"Kada budemo utvrdili stanje našeg koloseka i precizirali vozni red saobraćaja, uspostavićemo našu liniju i omogućićemo putnicima da koriste usluge sa osobljem i sredstvima kojim rukovode "Železnice Srbije", precizirao je Šarančić i naveo da je reč o kružnom pravcu u dužini od oko 60 km, od stanice u Lešku do stanice u Zvečanu.

Prema njegovom mišljenju srpske železnice danas su ostvarile pravo



upravljanja imovinom na severu Kosova i Metohije u okviru UNMIK železnica i u skladu sa rezolucijom UN 1244. 

"Žitelji severnog dela Kosova i Metohije postavili su zahtev da se vrate ingerencije nad našom železnicom u severnom delu Kosova, i mi smo to i ostvarili", kazao je Šarančić i ocenio da ukoliko ubuduće, UNMIK ne bude pravio probleme, namera srpskih železnica je da se uspostavi i robni saobraćaj, što je sledeći potez. 

"Ovo je prvi iskorak u uspostavljanju saobraćaja na Kosovu od kada je UNMIK preuzeo upravu nad tom teritorijom, ali ne i poslednji, jer je namera da se proširi saobraćaj na teritoriji južne pokrajne", kazao je Šarančić.

On je naveo da "Železnice Srbije" raspolažu sa oko 330 km ukupnih pruga na Kosovu i Metohiji, značajnim brojem teretnih i putničkih vagona, lokomotiva, stanica i ostalih železničkih objekata. 

"Mnogo smo sredstava uložili na tom prostoru, a samo prošle godine "Železnice Srbije" su izmirile dug od 4,5  miliona evra", istakao je Šarančić i ocenio da je realnost da "Železnice Srbije" treba da upravljaju svojom imovinom u južnoj srpskoj pokrajni.

Prvi čovek srpskih železnica je najavio da će do Zvečana, za početak, saobraćati dve putničke garniture,ali je posebno naglasio da se u perspektivi planira da se taj broj i poveća. 

"Razmišlja se i da se uvede linija koja će saobraćati od Kraljeva, preko Raške, Leška  i nazad", kazao je Šarančić. 

 

Video zapis izjave generalnog direktora o saobraćaju možete preuzeti ovde.
Video zapis izjave generalnog direktora o ulaganjima možete preuzeti ovde.
Video zapis izjave generalnog direktora o UNMIKU možete preuzeti ovde.
Video zapis izjave generalnog direktora o Kosovu i Metohiji možete preuzeti ovde.


