	Akcija "OPREZ! IZABERI ŽIVOT! u zaječarskim osnovnim školama 


	Ponedeljak, 27. decembar 2010.

 „Železnice Srbije“ su u okviru akcije „Oprez! Izaberi život!“ nastavile sa organizovanjem edukativnih predavanja u osnovnim školama u Srbiji. Tim povodom je u Zaječaru, 23. i 24. decembra, u pet osnovnih škola održano pet interaktvnih multimedijalnih prezentacija o bezbednom prelasku preko putnih prelaza. Odličan odaziv lokalnih medija i svesrdna podrška lokalne samouprave i osnovnih obrazovnih ustanova, omogućili da prezentacije budu medijski zapažene i veoma posećene. 
  U četvrtak, 23. decembra, održane su dve edukacije u školama „Hajduk Veljko“ i „Đura Jakšić“, kojima je prisustvovalo tri stotine  učenika, dok je sutradan, 24. decembra, prezentaciju videlo oko 350 učenika u školama „Desanka Maksimović“, „Ljuba Nešić“ i „Ljubica Radosavljević Nada“. 
   Velikoj akciji u Zaječaru, prethodila je veoma uspešna prezentacija u Lapovu koja je održana 2. decembra u osnovnoj školi „Svetozar Marković“, u prisustvu dve stotine đaka. 
„Železnice Srbije“ nastaviće sa edukativnom kampanjom o bezbednom prelaženju  preko pružnih prelaza u osnovnim školama i tokom naredne, 2011. godine. 


