	Azerbejdžanske železnice žele saradnju sa srpskom železničkom privredom 


	Ponedeljak, 27. maj 2013.

Azejberdžanske železnice zainteresovane su za saradnju sa železničkom privredom u Srbiji, jer su železnički delovi i oprema proizvedeni u našoj zemlji dobrog kvaliteta. Delegacija azerbejdžanskih železnica pokazala je najveće interesovanje za kupovinu u našoj zemlji železničkih  kočionih papuča i akumulatorskih baterija, kao i za proizvodnju i remont teretnih vagona, a "Železnice Srbije" u tome će im pružiti svu potrebnu organizacionu i tehničku pomoć i podršku.




Ovo je zaključeno na sastanku koji je danas u Beogradu održao generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović, sa delegacijom Azerbejdžanskih železnica, koju je predvodio prvi zamenik predsednika ove kompanije Aliria Sulejmanov.

- Do sada između dve železničke uprave nije bilo nikakvih poslovnih odnosa, ali svakako da će srpske železnice podržati i pomoći svaki vid saradnje koji je ne samo u našem obostranom interesu, već i u korist privrede i države Srbije i Azerbejdžana, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović.

Predstavnici Azerbejdžanskih železnica upoznali su čelnike "Železnica Srbije" sa razvojnim projektima koje trenutno realizuju i načinima finansiranja tih projekata. To se, pre svega, odnosni na kupovinu tri hiljade novih teretnih vagona, izgradnju pruge ka Gruziji, kupovini 62 višesistemske lokomotive i obnovi sistema signalizacije i veza. Oni su pokazali veliku zainteresovanost da u tim poslovima učestvuje i železnička srpska privreda, koja bi po kvalitetu proizvoda i cenama mogla da bude konkuretna na ovom tržištu.

Direktori Direkcija za infrastrukturu i prevoz "Železnica Srbije" Vladimir Radović i Negosav Teofilović, upoznali su goste sa karakteristikama i mogućnostima srpske železničke privrede.

Posebno je bilo reči o mogućnostima organizacije konkuretnog železničkog robnog transporta između Azije i Evrope.

Delegacija Azerbejdžanskih železnica, tokom trodnevne posete Srbiji, posetiće fabrike "Livnica" u Požegi i "Goša" u Smederevskoj Palanci, a čelnici obeju železničkih uprava izrazili su nadu da je ovo samo početak uspešne i obostrano korisne saradnje.


