	"Bg voz" jutros ne saobraća, jer su radnici preduzeća "Zaštitne radionice" noćas blokirali tehničko-putničku stanicu Zemun 


	Ponedeljak, 23. mart 2015.

Vozovi iz sistema beogradske gradske železnice „BG Voz“ jutros  (ponedeljak, 23. mart) ne saobraćaju,  jer su radnici preduzeća „Zaštitne radionice“ u okviru svojih socijalnih protesta noćas blokirali tehničko-putničku stanicu Zemun i na taj način onemogućili organizaciju saobraćaja „BG Vozova“.

Radnici ovog preduzeća blokirali su železnički depo u Zemunu i na taj način onemogućili da elektromotorne garniture koje su tu čuvaju krenu u saobraćaj.

Zbog toga jutros ni jedna elektromotorna garnitura srpskih železnica, sa kojima se organizuje saobraćaj u sistemu „BG Voza“, nije mogla da krene u saobraćaj.

Osim što ne saobraćaju „BG Vozovi“, otežano je odvijanje putničkog saobraćaja u beogradskom zeleznickom čvoru i na drugim relacijama gde se saobraćaj organizuje elektromotornim garniturama. 

Radnici „Zaštitnih radionica“ noćas su blokirali i tzv. „južnu ploču“ u železničkoj stanici Beograd i na taj način onemogućavaju saobraćaj vozova u glavnoj železničkoj stanici, ali i uključivanje putničkih vagona u saobraćaj.

Stručne službe srpskih železnica nastoje da u ovakvim okolnostima organizuju saobraćaj u skladu sa mogućnostima.

„Železnice Srbije“ izvinjavaju se putnicima i korisnicima usluga zbog neprijatnosti kojima su izloženi usled ponovne blokade železničkog saobraćaja u Beogradu. 


