	Danas, 19.juna, uplaćena sredstva izvođačima radova i stvoreni uslovi za nastavak izgradnje Žeželjevog mosta u Novom Sadu 


	Petak, 19. jun 2015.

Danas, u petak, 19. juna, stvoreni su uslovi za nastavak radova punim intenzitetom na izgradnji Žeželjevog mosta preko reke Dunav u Novom Sadu i od današnjeg dana počinje da teče predviđeni rok od 17+3 meseca za završetak ovog kapitalnog infrastrukturnog projekta. 

Naime, danas posle 13 sati Grad Novi Sad je primio uplatu  po Aneksu 1 Ugovora o izgradnji Žeželjevog mosta preko reke Dunav u Novom Sadu od strane Uprave za Kapitalna Ulaganja Autonomne Pokrajine Vojvodine.

Nakon toga je celokupan iznos koji je opredeljen za dodatne radove, gradski i pokrajinski, prebačen na račun izvođača radova Azvi-Taddei-Horta Coslada.

Podsećamo da su u prisustvu potpredsednika Vlade Srbije i ministra građevine, saobraćaja i infrastrukture prof.dr Zorane Mihajlović i ambasadora Majkl Davenport, šefa delegacije Evropske unije u Srbiji, u Beogradu 19. maja generalni direktor „Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić, predsednik Vlade AP Vojvodine Bojan Pajtić, gradonačelnik Novog Sada Miloš Vučević i predstavnik izvođača radova kompanije „AZVI“ Alehandro Serano, potpisali  Aneks 1 Osnovnog ugovora koji omogućava nastavak gradnje Žeželjevog mosta, Memorandum o razumevanju, Ugovor o načinu prenosa sredstava za finansiranje projekta i Ugovor o finansiranju za 2015. godinu.  

Današnjom uplatom izvođačima radova počela je realizacija potpisanih dokumenata, čime su stvoreni uslovi uslovi za nastavak radova na izgradnji Žeželjevog mosta preko Dunava u Novom Sadu.


