	Danas završena modernizacija pruge Ruma – Golubinci 


	Utorak, 22. septembar 2015.

Potpredsednica Vlade Srbije dr Zorana Mihajlović i novi predsednik Ruskih železnica Oleg Valentinovič Belozjorov danas su, u prepodnevnim satima, vozom obišli i osamnaest kilometara dugu deonicu Golubinci – Ruma, koja se nakon rekonstrukcije i modernizacije sutra, 23. septembra, otvara za saobraćaj.

Modernizovana pruga Ruma – Golubinci jedna je od tri „severne“ deonice železničkog Koridora 10, koja je završena zahvaljujući ruskom državnom kreditu za modernizaciju srpskih železnica.





Radovi su započeli 19. februara ove godine, a tokom sedmomesečne rekonstrukcije pruge modernizovana je građevinska i elektrotehnička infrastruktura po desnom koloseku između stanica Golubinci i Ruma, uključujući i tri koloseka sa pripadajućim skretnicama u stanici Putinci. Osim toga, rekonstruisana su i četiri putna prelaza između Golubinaca i Rume.

Vrednost radova na ovoj deonici je 12,9 miliona dolara, a finansijska sredstva obezbeđena su iz ruskog kredita za modernizaciju srpskih železnica, uz učešće od 15 odsto države Srbije.
Pored toga, prethodno je iz kredita Evropske banke za obnovu i razvoj nabavljen materijal za izgradnju gornjeg stroja pruge u vrednosti od 4,2 miliona evra.





Saobraćaj na deonici između Golubinaca i Rume pre remonta odvijao se brzinom od 30km/sat, a projektovana brzina vozova nakon ovih radova je 120km/sat (istom brzinom kojom se odvija saobraćaj na levom koloseku).

Zahvaljujući modernizaciji ove pruge, vozovi će rekonstruisanom deonicom sada saobraćati 13 minuta, umesto 35 minuta koliko je bilo ranije, a vreme putovanja železnicom između Beograda i Šida skraćeno je za pola sata. Osim toga, na ovaj način povećana je i propusna moć pruge, pa će umesto ranijih 25-30 vozova dnevno u jednom smeru, sada taj broj biti znatno veći.





Deonica Ruma – Golubinci jedna je od tri deonice na severnom delu železničkog Koridora 10, čija rekonstrukcija i modernizacija su obuhvaćene Aneksom 2.1 osnovnog ugovora koji su 16. oktobra prošle godine u Beogradu potpisali „Železnice Srbije“ i „RŽD Internešnl“, u prisustvu predsednika Rusije Vladimira Putina i državnog vrha Srbije.

Pored pruge Ruma – Golubinci, 15. septembra završeni su i radovi na rekonstrukciji i modernizaciji deonice Sopot Kosmajski – Kovačevac (oko 18,4 km), čime su stvoreni uslovi da već početkom oktobra počne remont i treće deonice na severnom kraku železničkog Koridora 10 između Male Krsne i Velike Plane (29,5km). Sve tri „severne“ deonice duge su 65,7 kilometara, a ukupna vrednost radova na njihovoj modernizaciji je 48,7 miliona dolara.


