	Češka spremna da investira i gradi Koridor 10 


	Utorak, 17. februar 2009.

- Češka država i privreda zainteresovani su da učestvuju u izgradnji železničkog Koridora 10 kroz Srbiju. Češki partneri spremni su da srpskim železnicama omoguće kredit od oko 300 miliona evra za modernizaciju Koridora 10. Ukoliko bi do realizacije kredita došlo, srpske železnice modernizovale bi zahvaljujući tim sredstvima tri deonice na Koridoru 10, i to: Beograd-Kovačevac-(Mladenovac), Rakovica-Jajinci-Mala Krsna-Velika Plana i Niš-Ristovac-Preševo-makedonska granica. Svoju poslovnu opredeljenost obe strane potvrdite su i potpisivanjem odgovarajućeg Protokola.

Ovo je rezultat konsultativnih sastanaka koje su proteklih dana u Beogradu vodili predstavnici „Železnica Srbije“ i konzorcijuma čeških kompanija, osnovanog za realizaciju investicionih projekata na Koridoru 10. Pored delegacije srpskih železnica, u konsultacijama su učestvovali i predstavnici Ministarstava za infrastrukturu, finansije i ekonomiju i regionalni razvoj, dok su češku delegaciju činili predstavnici privrednih kompanija, Ministarstva inostranih poslova i ambasade u Beogradu.

Sa češkim privrednicima razgovarano je o mogućnostima finansiranja ovog projekta, tehničkim zahtevima i potrebama, rokovima, kao i zakonskoj regulativi koja reguliše ovu oblast. Češke privrednike posebno je interesovalo stanje tehničke dokumentacije za izgradnju Koridora 10 i rezultati studija izvodljivosti. Predstavnici naše delegacije istakli su veliki nacionalni strateški interes da se Koridor 10 modernizuje, i upoznali partnere iz Češke sa zakonskom regulativom koja reguliše ovu oblast u našoj zemlji.

Ukoliko dogovori budu postignuti i budu donete odgovarajuće odluke, češki kredit bi realno mogao biti realizovan u 2010. godini.

„Železnice Srbije“ i u prethodnom periodu imale su izuzetno dobru saradnju sa češkim privrednicima.Tako su kompanije iz ove zemlje postavile 30 novih skretničkih sprava na  kolosecima izmedju Čortanovaca i Petrovaradina, zatim pet novih putnih prelaza (od kojih jedan kao donaciju) na našim prugama i isporučile srpskim železnicama 14 novih i tri polovne manevarske lokomotive, a nakon realizovanog tendera u toku je i  isporuka sto skretničkih sprava iz Češke.


