	Đilas i Marković obišli  putne prelaze u Zemun Polju i Batajnici 


	Ponedeljak, 01. jun 2009.

Gradonačelnik Beograda Dragan Đilas i generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković, sa saradnicima, obišli su u nedelju, 31. maja, u večernjim satima, novouređene putne prelaze u Zemun Polju i naselju Šangaj, u Batajnici.





- Zahvaljujući "Železnicama Srbije" poboljšali smo kvalitet života stanovništu Zemun Polja i Batajnice i omogućili bolje i bezbednije odvijanje saobraćaja u ovom delu Beograda, - rekao je gradonačelnik Dragan Đilas, i najavio da će sledeće godine početi izgradnja nadvožnjaka preko pruge u Batajnici, kao i skoro potpisivanje protokola sa srpskim železnicama, koji će omogućiti znatno brže i efikasnije funkcionisanje gradske železnice "Beovoz".

- Ovo je samo još jedan primer uspešne saradnje "Železnica Srbije" sa Gradom Beogradom i mi ćemo nastaviti i u narednom periodu da zajedničkim aktivnostima unapređujemo kvalitet prevozne usluge koju pružamo stanovnicima glavnog grada, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković, nakon obilaska novouređenih putnih prelaza.

Gradonačelnik Đilas prilikom posete putnim prelazima u Zemun Polju i naselju Šangaj, u Batajnici, susreo se sa mnogobrojnim žiteljima ovih naselja i sa njima razgovarao o najaktuelnijim životnim pitanjima u ovim delovima glavnog grada.

Iako na izuzetno frekventnim železničkim i drumskim pravcima, ova dva putna prelaza nisu uređena duže od dve decenije. Putni prelaz Zemun Polje kompletno je uređen za jednu, a putni prelaz u Batajnici za dve noći. Radove su izveli radnici "Železnica Srbije", sopstvenim materijalnom, u saradnji sa Putevima Srbije.

Putni prelaz Zemun Polje nalazi se na dvokolosečnoj pruzi Beograd – Šid. Kompletnim uređenjem putnog prelaza značajno je povećana bezbednost železničkog i drumskog saobraćaja na ovom mestu, omogućeno brže odvijanje drumskog saobraćaja i povećana propusna moć puta.

Putni prelaz Batajnica nalazi se na pruzi Beograd – Šid, u naselju Šangaj koje ima više od 30 hiljada stanovnika. Karakterističan je po izuzetno frekventnom drumskom prevozu, a prostire se preko četiri železnička koloseka što celokupan saobraćaj na ovom mestu čini još složenijim. Kompletnim uređenjem ovog prelaza povećana je bezbednost celokupnog saobraćaja, brže odvijanje drumskog saobraćaja i veća propusna moć puta.


