	10.13 h - Humanitarna akcija u Železničkom muzeju 


	Ponedeljak, 19. maj 2014.

(Ponedeljak, 19. maj 2014. godine, u 10.13 sati)

Železnički muzej se među prvima odazvao pozivu manifestacije Noć muzeja da u noći 17.maja za kada je bilo zakazano, a potom i otkazano održavanje ovog tradicionalnog kulturnog događaja, otvori svoja vrata za prikupljanje humanitarne pomoći za unesrećene iz poplavljenih područja Srbije. 

Prikupljeno je dvanaest vreća odeće i obuće, više od pedeset litara vode, isto toliko kutija konzervirane hrane, jedan broj ćebadi i posteljine, pelena i hrane za bebe, dok je naveći broj građana doneo sredstva za ličnu higijenu. 




	Po završetku akcije pomoć je odneta vozilima Noći muzeja u institucije zadužene za njenu dalju distribuciju tamo gde je najpotrebnija. 

Istovremeno, Železnički muzej je kontaktirao Narodni muzej koji je od strane Ministarstva kulture Republike Srbije zadužen da prati stanje na terenu u vezi ugroženosti kulturnog nasleđa na području pogođenog poplavama i ponudio svoju pomoć u vidu ljudstva i smeštajnih kapacitete u slučaju nužne evakuacije muzeja u Šabcu, Sremskoj Mitrovici i drugim nastradalim mestima. Srećom, do sada nije bilo potrebe za takvom vrstom aktivnosti i angažovanja.




