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- Situacija u Beogradu je pod kontrolom. Tokom jučerašnjeg  i prekjučerašnjeg dana angažovani su svi raspoloživi  komunalni resursi glavnog grada kako bi napravili bedeme za odbranu od poplava. Grad Beograd ima 12 km savske obale koju treba braniti od poplava, a sve kritične tačke na ovoj deonici obale su utvrđene i ojačane. Grad Beograd je u potpunosti na koti 76 zaštićen. U ovom trenutku, voda je od bedema na udaljenosti od 2,5 metara, i sa ove strane smo uradili sve što možemo da glavni grad zaštitimo od mogućih poplava. 



Prema informacijama kojima u ovom trenutku raspolažemo od Beograd voda, Sava je u blagom porastu od oko 2 cm po satu, tako da je u ovom trenutku udaljena oko 2 i po metra od zaštitnih bedema. Situacija  na reci Savi se redovno prati, i u svakom trenutku smo spremni da reagujemo sa dodatnim snagama i u tu svrhu imamo dežurne ekipe koje prate dešavanja na terenu. Bitno je napomenuti da se redovno prati stanje vodostaja na Dunavu kod Bezdana, i da u slučaju velikog porasta vodostaja na ovoj reci Beogradu ostaje pet dana da reaguje, za čim trenutno nema potrebe. Trenutno raspolažemo sa rezervom od oko 50 hiljada vreća a u protekla tri dana smo položili preko 300 hiljada vreća na položajima koji se brane. Mislim da smo učinili sve što smo mogli u ovom trenutku – istakao je šef Gradskog štaba za vanredne situacije, gradonačelnik Beograda, Siniša Mali danas prilikom obilaska dela Savskog nasipa kod Beogradskog sajma. 





Zajedno sa prvim čovekom prestonice u obilasku savske obale i dela bedema oko glavne železničke stanice, bio je i generalni direktor “Železnica Srbije” Dragoljub Simonović , sa svojim saradnicima, koji je naglasio da su srpske železnice spremne da u slučaju potrebe upute pomoć u radnoj snazi i mehanizaciji za ojačavanje savskog nasipa. 
Prema Simonovićevim rečima, trenutno je situacija pod kontrolom, a “Železnice Srbije” su u svakom trenutku spremne da mobilišu preko 200 železničara za potrebe odbrane glavnog grada od poplava.

-“Železnice Srbije” koordinišu sve akcije u saradnji sa republičkim i gradskim štabom za vanredne situacije. Imamo na raspolaganju dva do dva i po metra prostora za nadolazeću vodu, a srpske železnice u blizini bedema imaju raspoređenu tešku mehanizaciju za slučaj nepredviđenih okolnosti- rekao je Simonović.

On je ocenio situaciju na pruzi Beograd – Bar kao jako tešku, i naveo da su na terenu stručne službe srpskih železnica i Saobraćajnog instituta “CIP” sa kojima se prave operativni planovi kako bi se nastala situacija na terenu što pre sanirala. 





- Trenutno u Srbiji imamo problema sa nekoliko deonica pruge koje su u potpunosti uništene. Posebno je teška situacija na barskoj pruzi I to na deonicama Lazarevac-Lajkovac i Valjevo-Valjevski Gradac, gde je usled pokrenutog klizišta odnet veliki deo pruge, a usled nestabilnosti i nepristupačnosti terena nije moguće brzo sanirati štetu na železničkoj infrastrukturi. Imamo 34 međunarodnih teretnih vozova koji su zarobljeni na srpskim prugama i vrlo brzo očekujemo uspostavljanje kontrole na celom sistemu. Zahvaljujući velikom angažovanju srpskih železničara u toku noći su krenule prve garniture za Bar obilaznicom,preko Lapova, Kraljeva i Požege, a uspostavili smo i saobraćaj na kompletnoj trasi pruge Beograd – Niš. Stručne službe “Železnica Srbije” su celu noć izvodile radove na oštećenim deonicama širom Srbije, – naveo je Simonović.

 


