	11. septembra uključenje napona u novoizgrađenoj kontaktnoj mreži na pruzi Gilje-Ćuprija, kao i u železničkoj stanici Ovča, na delu pruge Pančevački most – Pančevo glavna 


	Petak, 11. septembar 2015.

„Infrastruktura Železnice Srbije“, akcionarsko društvo za upravljanje javnom železničkom infrastrukturom,  u petak, 11. septembra  2015. godine, od 10.00 časova, uključiće  napon od 25 kV i 50 Hz u novoizgrađenoj kontaktnoj mreži na desnom i levom koloseku pruge od Gilja do Ćuprije, na međunarodnom železničkom pravcu Beograd-Niš, radi njihovog uvođenja u redovnu eksploataciju.

„Infrastruktura Železnica Srbije“ takođe u petak, 11. septembra 2015. godine, od 10.00 časova,  uključiće  napon od 25 kV i 50 Hz i u novoizgrađenoj kontaktnoj mreži na petom, šestom i sedmom koloseku u železničkoj stanici Ovča, na delu pruge Pančevački most – Pančevo Glavna, radi njihovog uvođenja u redovnu eksploataciju.

Upozoravaju se putnici, korisnici železničkih usluga, kao i svi oni koji se kreću u blizini stanice i pruge da se, radi lične bezbednosti, moraju pridržavati istaknutih upozorenja i saveta železničkog osoblja. Poštovanjem ovih mera svima se garantuje puna bezbednost.

Nova kontaktna mreža na pruzi Gilje - Ćuprija izgrađena je u okviru radova na kompletnoj rekonstrukciji i modernizaciji ove deonice niške pruge, na međunarodnom železničkom Koridoru 10. Izgradnja nove dvokolosečne elektrificirane pruge Gilje-Ćuprija finansirana je iz kredita Evropske investicione banke.

Radovi u železničkoj stanici Ovča odvijaju se u okviru rekonstrukcije i modernizacije 15 kilometara duge deonice između Pančevačkog mosta i Pančevo Glavne, kojom je obuhvaćen i izgradnja i elektrifikacija drugog, novog koloseka, a projekat se realizuje iz ruskog kredita za modernizaciju srpskih železnica. 


