	12.27 h - U prekidu i železnički saobraćaj na prugama Beograd-Šid i Kruševac-Stalać 


	Subota, 17. maj 2014.

(Subota, 17. maj 2014. godine, u 12.27 sati)

Danas u 10.15 sati zbog velikih poplava koje su ugrozile prugu i železničku infrastrukturu, „Železnice Srbije“ obustavile su saobraćaj na deonici Kruševac – Stalać. Ni jedan voz, ni železnička garnitura nisu na ovoj deonici ostale „zarobljene“ vodom.

Takođe, tokom jutra je zatvorena za saobraćaj i pruga Sremska Mitrovica – Martinci, zbog rasta vode u kanalu koji je povezan sa rekom Savom, jer ni po jednom od dva postojeća koloseka na ovoj relaciji nije bilo moguće organizovati bezbedan železnički prevoz. 





Sve stručne službe srpskih železnica i raspoloživa mehanizacija su na terenu, kako bi se na pojedinim deonicama gde je to moguće pruge što pre popravile i osposobile za bezbedno odvijanje saobraćaja. Tako su jutros u 5.00 sati počeli radovi na popravci pruge Paraćin – Ćićevac i očekuje se da pruga do kraja dana bude osposobljena za saobraćaj. Jutros u 8.30 sati je počeo i remont pruge kod Malog Požarevca, a očekivanja su da ukoliko ne bude nepredviđenih teškoća i ova deonica bude završena do kraja dana.





Štab za vanredne situacije „Železnica Srbije“ danas je analizirao stanje na terenu i nakon sagledavanja barske pruge, zaključeno je da se gde god je to moguće prioritetno počne osposobljavanje deonica između Beograda i Bara, najpre između Čačka i Požege i oko Kosjerića. Osim toga, prioritetan zadatak je uspostavljanje bezbednog železničkog saobraćaja na niškoj pruzi preko Mladenovca, kao i na deonici Lapovo – Kraljevo. 

Štaba za vanredne situacije „Železnica Srbije“ nastavlja neprekidno svoj rad, a u toku su i sve potrebne aktivnosti (organizacija ljudstva i mehanizacije, obezbeđivanje potrebnog materijala), kako bi se gde god je to moguće što pre pristupilo osposobljavanju poplavljenih i oštećenih deonica za redovan saobraćaj.

I dalje je pojačan nadzor i ophodnja na čitavoj teritoriji srpskih železnica, kako bi se brzo i efikasno reagovalo u slučaju pojave novih poplava i kritičnih mesta na pruzi.
    


