	12.30 h - „Železnice Srbije“ tokom noći i prepodneva znatno povećale broj pruga osposobljenih za saobraćaj vozova 


	Nedelja, 18. maj 2014.

(Nedelja, 18. maj u 12.30 sati)

-Železnice Srbije nastavile su tokom čitave noći i jutra rad na raščišćavanju i osposobljavanju za saobraćaj pruga koje su u poplavama i odronima bile oštećene proteklih dana. Maksimalnim angažovanjem velikog broja železničara na čitavoj svojoj teritoriji i sve raspoložive mehanizacije, u izuzetno teškim uslovima rada, „Železnice Srbije“ uspele su da osposobe za saobraćaj nove deonice na prugama na čitavoj svojoj teritoriji, - izjavio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović.





Na pruzi Beograd – Niš preko Male Krsne, osposobljena je za saobraćaj deonica Jajinci – Vodanj, pa je ovaj krak niške pruge prohodan do Male Ivanče. Za saobraćaj je osposobljena i pruga Lapovo – Niš.

Trenutno brojne stručne ekipe srpskih železnica intenzivno rade na raščišćavanju pruge u železničkoj stanici Kolari. Osposobljavanjem pruge u Kolarima, biće u potpunosti osposobljen jedan krak niške pruge, što bi omogućilo uspostavljanje saobraćaja duž čitave železničke magistrale Beograd – Niš.

Zato je na današnjem Štabu za vanredne situacije „Železnica Srbije“ prioritet dat upravo raščišćavanju pruge u Kolarima. Popravkom ove pruge steći će se uslovi i za uspostavljanje železničkog saobraćaja između Beograda i Bara, zaobilaznim pravcem preko Lapova i Kraljeva.

Naime, za saobraćaj su tokom noći i jutra osposobljene i pruge Kraljevo- Lapovo (nakon što je raščišćen odron oko 40 kubika zemlje između Kraljeva i Vitanovaca), zatim Kraljevo-Stalać (nakon popravke pruge Kruševac – Stalać) i Kraljevo – Požega.

Na pruzi Beograd – Mladenovac –Niš, noćas su remontovane deonice između Resnika i Kusatka, kao i između Jagodine i Ćuprije, tako da se sada na ovom kraku niške pruge saobraćaj može da odvija na deonicama Beograd – Kusadak i Smederevska Palanka – Niš.

Za saobraćaj je osposobljena i pruga Požega – Čačak, kao i pruga Požega –Uzići na barskoj magistrali, nakon što je saniran odron, čime su stvoreni uslovi za saobraćaj između Kosjerića i Bijelog Polja.

Stručne službe srpskih železnica raščistile su i pruge Požarevac-Zaječar (deonica Kučevo-Majdanpek), dok su sa deonica Trnavac – Brusnik i Trnavac – Tabakovac uklonile oko 300 kubika obrušene zemlje i sanirale prugu za saobraćaj.

Svi raspoloživi zaposleni i mehanizacija nastavljaju da rade na terenu, kako bi železničke pruge oštećene u poplavama što pre bile sanirane i saobraćaj na njima što pre bio uspostavljen.


