	14.00 h - Danas nova organizacija međunarodnog i unutrašnjeg putničkog železničkog saobraćaja zbog poplavljenih i oštećenih pruga 


	Petak, 16. maj 2014.

(Petak, 16. maj 2014. godine, u 14.00 sati)
„Železnice Srbije“ su od juče, 15. maja, zbog velikih poplava, odrona i oštećenja pruga na većem broju deonica, redukovale međunarodni i lokalni putnički saobraćaj. 

Kako se situacija na terenu stalno menja, a dežurne službe srpskih železnica neprekidno prate stanje i prohodnost železničke infrastrukture zbog poplava i bujica, za danas, 16. maj, definisana je nova organizacija putničkog unutrašnjeg i međunarodnog železničkog saobraćaja.

Tako međunarodni putnički vozovi koji bi trebalo da saobraćaju iz Beograda za Sofiju i Solun, od danas umesto iz našeg glavnog grada polaze iz Stalaća, a izostaju na relaciji Beograd – Stalać. U povratku 



iz Sofije i Soluna ovi vozovi saobraćaće takođe samo do Stalaća, a izostajaće na relaciji Stalać – Beograd.

Međunarodni voz između Beograda i Skoplja, izostajaće na relaciji Beograd – Niš, a saobraćaće samo između Niša i Skoplja.

Jutarnji voz iz Beograda za Bar neće  saobraćati na relaciji Beograd – Požega, već samo od Požege do Bara, kao i u povratku iz Bara do Požege, a izostajaće od Požege do Beograda. Stručne službe srpskih železnica tokom noći i jutra osposobile su za saobraćaj deonicu barske pruge između Užica i Požege, čime su stvoreni uslovi za uspostavljanje saobraćaja na relaciji Požega – Bar. 

Večernji vozovi na relaciji Beograd – Bar – Beograd, kao i Subotica – Beograd – Subotica sa direktnim kolima za Bar, do daljeg neće saobraćati.

Za putnike ovih međunarodnih vozova nije obezbeđen autobuski prevoz na relacijama na kojima  je trenutno saobraćaj u prekidu.

U unutrašnjem putničkom saobraćaju usled teških vremenskih uslova takođe je došlo do skraćivanja trasa pojedinih linija, kao i otkazivanja vozova. 

Stručne službe srpskih železnica tokom noći i jutra uspele su da poprave i osposobe tri deonice niške pruge, i to: Lapovo-Bagrdan, Bagrdan-Jagodina i Jagodina-Ćuprija, ali je niška pruga i dalje neprohodna zbog deonice Paraćin – Čičevac, na kojoj je bujica odnela oko 150 metara pruge. 





Tako na pruzi Beograd-Niš, lokalni putnički vozovi saobraćaju na relacijama: Lapovo –Palanka, Palanka – Paraćin – Palanka, Paraćin – Lapovo i Niš – Stalać – Niš, dok je saobraćaj na deonici Jagodina – Stalać  obustavljen. 

Od  17. maja uvode se dve garniture lokalnih vozova koje će saobraćati na relaciji Prijepolje teretna - Požega.

Na relaciji Kraljevo – Raška – Kosovska Mitrovica Sever – Kraljevo,  vozovi će saobraćati samo između Kraljeva i Zvečana, a izostajaće na relaciji Zvečan – Kosovska Mitrovica Sever – Zvečan.

Do daljeg neće saobraćati vozovi na relaci, Beograd – Požarevac – Beograd, Zaječar –Prahovo Pristanište – Zaječar i Kraljevo – Lapovo – Markovac – Kraljevo .

Vozovi iz sistema “Beovoza” na relacijama Valjevo – Pančevo Vojlovica – Valjevo i Mladenovac – Ripanj – Beograd Centar – Ripanj – Mladenovac neće saobraćati do daljeg, dok „Beovoz“ redovno funkcioniše na relaciji Pančevački Most – Pančevo Vojlovica – Pančevački Most.



Vozovi  beogradske gradske železnice „BG Voz“ i danas funkcionišu  redovno i nesmetano.

U “Železnicama Srbije” i dalje su na snazi pojačane mere nadzora i ophodnje na svim prugama, posebno na kritičnim teritorijama gde su poplave i odroni, ili postoji opasnost da se to dogodi. Sva mehanizacija i veliki broj železničara su na terenu i rade na raščišćavanju poplavljenih pruga i železničkih objekata. Takođe, na današnjoj sednici Štaba za vanredne situacije srpskih železnica analizirane su aktivnosti na sanaciji poplavljenih i oštećenih pruga, a posebno na što hitnijem uspostavljanju bezbednog saobraćaja na barskoj i niškoj železničkoj magistrali. 




