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	Petak, 23. maj 2014.

Preko 150 železničara iz užičkog regiona već tri dana zaredom daje svoj skromno dopirnos obnovi Srbije, tako što su organizovali dobrovoljnu akciju uređenja deonica barske pruge, koje su oštećene u poplavama.

U današnjoj akciji uređenja deonice pruge između stanica Stapari i Požega, na terenu se nalazi preko 50 radnika užičkog čvora koji čiste pružni pojas i kanale od materijala koje su bujice nanele, kako bi se omogućio prilaz teškoj mehanizaciji za saniranje odrona i klizišta.

Prema rečima generalnog direktora „Železnica Srbije“ Dragoljuba Simonovića, ovo na najbolji način pokazuje odlučnost srpskih železničara, kao građana Srbije, da pomognu svom narodu kako bi se što pre obnovila oštećena infrastruktura. 

- U narednim mesecima pred nama su veliki izazovi. Operativne službe su od 14. maja na terenu i danonoćno rade na saniranju štete. Do sada smo osposobili dosta trasa i ulažemo nadljudske napore kako bi se i ostatak što pre osposobili za saobraćaj. Ekipe stručnjaka sa železnice su na terenu od prvog dana i rade sumiranje štete koje su poplave nanele na elementima železničke infrastrukture. Rezultate ćemo imati u narednim nedeljama kada ćemo izveštaj predati nadležnim ministarstvima- navodi Simonović.

Generalni direktor srpskih železnica je pohvalio  zalaganje zaposlenih na radovima i istakao da su se radnici sami organizovali i da njihove dobrovoljne aktivnosti ni na koji način ne utiču na obavljanje redovnih poslova. 

-Svakodnevno je preko 50 železničara iz Užica, Valjeva, Lazarevca i Lajkovca po ceo dan radilo na uređenju oštećene deonice barske pruge između stanica Valjevo i Lastra. Mašinovođe, kondukteri, robni blagajnici, stanično osoblje, skretničari – su se sami organizovali i izašli na teren da pomognu. Oni trenutno nisu uposleni zbog prekida saobraćaja ali su i pored toga želeli na neki način da doprinesu naporima da se izborimo sa posledicama poplava. Železnica predstavlja sliku Srbije, a njihove akcije možda na najbolji način oslikavaju pravu stanje u zemlji gde se ljudi trude da se međusobno pomažu u nevolji- dodao je on.

Pored učesnika dobrovoljne akcije na tom području svakodnevno je angažovana i kompletna građevinska operativa srpskih železnica koja radi na sanaciji odrona i klizišta. 


