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Austrijske železnice pružiće svu pomoć srpskim železnicama kako bi se oporavile od katastrofe i kako bi se ponovo izgradio železnički sistem u Srbiji. Rukovodioci iz svih sektora Austrijskih železnica trenutno se organizuju da zajedničkim snagama osmisle plan za realizaciju ovog posla u najkraćem roku.

O ovome je danas generalnog direktora „Železnica Srbije“ obavestio Kristijan Kern, generalni direktor Austrijskih železnica Holding i odredio kontakt osobu koja će sarađivati sa srpskim železnicama u ovom poslu.

Inače, i danas srpskim železnicama stižu najave donacija u radovima i opremi iz zemlje i inostranstva, sa ciljem što brže sanacije svih oštećenja na železničkoj infrastrukturi usled poplava, odrona i klizišta.

Tako je Privredno društvo za građenje, remont i održavanje pruga „ZGOP“ Novi Sad srpskim železnicama stavilo na raspolaganje „svoje kapacitete u mehanizaciji i ljudstvu u svom punom obimu, sa željom da maksimalno doprinesu otklanjanju posledica koje su pretrpele pruge srpskih železnica izazvanim katastrofalnim poplavama“.

I beogradsko preduzeće za proizvodnju merne i regulacione opreme „Temax“ izrazilo je spremnost da u saradnji sa stručnim službama srpskih železnica donira opremu i izvede radove na povezivanju elektrovučnih podstanica Inđija i Inđija Selo na sistem Daljinskog upravljanja elektrovučnim postrojenjima za prugu Batajnica – Šid, čime bi se uštedela značajna materijalna sredstva za opremu i radove, čija je nabavka već u toku.


