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„Železnice Srbije“ donele su sve potrebne odluke i utvrdile proceduru u vezi sa donacijama uključujući i otvaranje dinarskog i deviznog računa za prijem pomoći od inostranih železničkih uprava. 
  
Generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović je evropske železničke uprave i članice CER-a ( Zajednica evropskih železnica i upravljača infrastrukturom) obavestio o posledicama poplava u Srbiji, posebno kada je reč o železničkoj infrastrukturi i zatražio materijalnu i finansijsku pomoć za obnovu železničkih infrastrukturnih kapaciteta. 





Do sada su pomoć  uputile Makedonske železnice i Bugarska železnička kompanija. Već danas   u Ranžirnu stanicu u Makišu, oko 17 časova stižu dva kontejnera sa 18,5 tona vode koju su uputile makedonske železnice  u saradnji sa špediterom „Ekol“. Do kraja dana očekuje se i šleper sa 20 tona vode koji je obezbedila Bugarska železnička kompanija, u saradnji sa Opštinom Dimitrovgrad. Takođe, ova železnička kompanija najavila je još dva šlepera sa vodom za ugrožene, a firma „Ekol“ je ponudila i kontejnere za smeštaj evakuisanih. 

Slovenačke železnice su uputile „Železnicama Srbije“ šleper sa oko 20 tona vode, koji bi trebalo da stigne 21. maja. Tog dana treba da stigne i kamion Crnogorskih železnica sa sredstvima za higijenu i pelenama .
   
Najavljena je i pomoć železničkih kompanija iz Austrije, Nemačke i Mađarske koje šalju sredstva za higijenu. 


