	16.39 h - Srpskim železnicama i danas stižu donacije za saniranje šteta od poplava 


	Četvrtak, 22. maj 2014.

„Železnicama Srbije“ i danas nastavljaju da stižu donacije za saniranje šteta od poplava.

Tako je danas beogradska kompanija „Raj Schwellen“, sa proizvodnim pogonom u Velikoj Plani, donela odluku da 500 komada betonskih pragova donira srpskim železnicama, kako bi se sanirale posledice od poplava, koje su na većem broju deonica oštetile pruge u našoj zemlji.

- Ukoliko ova naša donacija može da na bilo koji način pomogne u osposobljavanju poplavljenih i uništenih delova železničke infrastrukture, zadovoljstvo nam je da ih predamo Železnici odmah nakon prihvatanja donacije, - navodi se u dopisu koji je ova kompanija uputila „Železnicama Srbije“.

Pored njih, apelu „Železnica Srbije“ za pomoć u saniranju šteta od poplava odazvali su se i predstavnici niških kompanija „Vagonka“, „Lokomotiva“ i „Vossloh MIN Skretnice“, zatim „MIP RŠV“ iz Ćuprije i „Inter-mehanika“ iz Smedereva. Ove firme su stavile na raspolaganje svoje proizvodne kapacitete i ljudske resurse kako bi se što pre popravila šteta na železničkoj infrastrukturi.

Odluka ovih kompanija da se uključnj u akciju obnove razrušene železničke infrastrukture usledila je nakon apela generalnog direktora „Železnica Srbije“ Dragoljuba Simonovića domaćim firmama da se uključe u akciju obnove železničke infrastrukture.

Podsećamo da su srpske železnice proteklih dana dobile pomoć od Makedonskih železnica, koje su u saradnji sa špediterom „Ekol“ uputile u našu zemlju dva kontejnera sa 22,6 tona vode. Bugarske železnice, u saradnji sa opštinom Dimitrovgrad, uputile su u Srbiju šleper sa 18,7 tona vode, a šleper sa 20 tona vode najavile su i Slovenačke železnice. Stigao je i kamion Crnogorskih železnica sa sredstvima za higijenu vrednim oko osam hiljada evra, a Sindikat transporta Makedonskih železnica poslao je 210 boca od po 6 litara negazirane vode. 


