	16.45 h - “Železnice Srbije”  pomažu rad  termoelektrana “Tent” i “Morava”: Prevezeno 2.700 tona tucanika i 4.600 tona uglja 


	Sreda, 21. maj 2014.

(Sreda, 21. maj 2014. godine, u 16.45 sati)

Svojim angažovanjem „Železnice Srbije“ maksimalno doprinose radu termoelektrana „TENT“ i „MORAVA“, koje su u ovoj kriznoj situaciji od velikog značaja za državu.

„Železnice Srbije“ aktivno su se uključile u remont koloseka u termoelektrani „Nikola Tesla“, koji je u toku,  imajući u vidu izuzetan strateški značaj da ova industrijska pruga što pre bude sanirana.

Prema izjavi generalnog direktora „Železnica Srbije“ Dragoljuba Simonovića, u ovakvoj kriznoj situaciji „sve pruge su naše, srpske, pa se ne sme praviti razlika da li je reč o kolosecima srpskih železnica, ili fabričkim, industrijskim kolosecima“.

U skladu sa tim, srpske železnice su već otpremile prva tri voza sa 2.700 tona tucanika, neophodnog za popravku železničke infrastrukture u TENT-u.

Ovi vozovi stigli su juče, 20. maja u železničku stanicu Vreoci, odakle će industrijskim kolosekom sukcesivno biti otpremani do lokacija na kojima je neophodna sanacija.

Podsećamo da su srpske železnice već osposobile deonicu pruge Resnik – Vreoci, kako bi dizel lokomotiva serije 661 sa generatorom pare mogla da iz Kraljeva stigne u TENT, jer je neophodna za pregrevanje mazuta i druge aktivnosti u termoelektrani. Sada predstoji remont industrijskih koloseka u TENT-u, kako bi bio omogućen železnički transport energenata i voznih sredstava između Vreoca i termoelektrane.

Nakon što je sanirana pruga Markovac – Svilajnac, za potrebe termoelektrane „Morava“ u Svilajncu teretnim kompozicijama prevezeno je više od 3.600 tona uglja, dok se u toku današnjeg dana očekuje dolazak još dve garniture sa preko 1.000 tona ovog energenta. 
Dopremanje prvih robnih transporta na ovoj trasi omogućeno je, pre svega, zahvaljujući velikom angažovanju operativnih službi „Železnica Srbije“ koje su juče u ranim jutarnjim časovima osposobile za saobraćaj strateški značajnu prugu Markovac – Resavica koja je pretrpela više oštećenja u dužini od tri kilometra.

Srpske železnice su za sanaciju oštećenja na ovoj pruzi do sada prevezle preko 700 tona tucanika iz kamenoloma u Batočini. Time je omogućeno nesmetano snabdevanje ugljem neophodnim za održavanje kontrinuiteta proizvodnje električne energije u termoelektrani „Morava“.


