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U „Železnicama Srbije“ jutros je aktiviran je Štab za vanredne situacije na nivou preduzeća i u svim železničkim regionima u Srbiji, koji neprekidno rade i konstantno će dežurati dokle god bude bilo potrebno u uslovima velikih kiša, poplava i bujica na najvećem delu teritorije srpskih železnica. Kompletna mehanizacija srpskih železnica je angažovana i na terenu duž pruga, kako bi se gde god je to moguće koloseci što pre osposobljavali za saobraćaj. Na raščišćavanju pruga od odrona i posledica poplava angažovan je veliki broj železničara širom Srbije, a aktivirali smo i pomoćne vozove i drezine, koji će saobraćati duž pruga kako bi se kontrolisalo stanje koloseka i njihova ispravnost za bezbedan saobraćaj, - izjavio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović, povodom poplava i bujica koje su u velikom delu Srbije stvorile poteškoće i onemogućile redovno i bezbedno funkcionisanje saobraćaja.

Prema njegovim rečima, maksimalno su pojačani nadzor nad prugama i ophodarska služba, kako bi blagovremeno bili uočeni svi problemi sa poplavama i reagovalo se na najbrži i najbolji način.

-Izdao smo naredbu da ni jedan voz ne kreće iz polazne stanice, ukoliko postoji makar i minimalna opasnost da će zbog poplava saobraćaj na određenom pravcu biti obustavljen i onemogućen prolazak kompozicije. S obzirom da nam je poplavljen veliki broj pruga i stanica, u svim tim mestima odmah se isključuje napon u kontaktnoj mreži i struja u objektima.  „Železnice Srbije“ čine sve da najpre sačuvaju živote putnika i drugih korisnika usluga, kao i zaposlenih, a zatim da se na poplavljenim teritorijama što pre stvore uslovi za ponovno uspostavljanje bezbednog železničkog saobraćaja, - izjavio je Simonović.

Takođe, prema njegovim rečima, duž pruga će biti formirani radni vozovi sa kamenim agregatom i sa pratećom mehanizacijom stacionirani na svim železničkim pravcima ugroženim poplavama, kako bi se odmah po povlačenju vode pristupilo otklanjanju posledica poplava i pruge što pre osposobile za nesmetano i bezbedno odvijanje saobraćaja.

 


