	16.30 h - Nakon sanacije oštećenih pruga, u saobraćaj vraćen veći broj lokalnih putničkih vozova, međunarodni vozovi sa juga do Niša 


	Nedelja, 18. maj 2014.

(Nedelja,18. maj 2014. godine, u 16.30 sati)

“Železnice Srbije” su danas, u nedelju, 18. maja povećale broj pruga na kojima je uspostavljen redovan i bezbedan putnički železnički saobraćaj, a imajući u vidu da su tokom jučerašnjeg i današnjeg dana velikim i požrtvovanim angažovanjem zaposlenih sanirana oštećenja od poplava i odrona na većem broju deonica širom zemlje.

Tako od danas međunarodni putnički vozovi iz Soluna, Skoplja i Sofije ne saobraćaju do Beograda, već samo do Niša i iz Niša kreću do ovih evropskih gradova, a izostaju na relaciji Niš - Beograd, jer pruga još uvek nije čitavom trasom prohodna.

Jutarnji voz između Beograda i Bara, saobraća na relaciji Bar – Požega – Bar, a izostaje između Beograda i Požege, jer barska pruga još uvek nije prohodna. Zbog toga i dalje ne saobraćaju večernji vozovi između Beograda i Bara barskom prugom.

Međunarodni voz Beograd – Cirih- Beograd saobraća samo na relaciji između Šida i Ciriha, dok je za putnike ovih vozova u oba pravca obezbeđen organizovani autobuski prevoz između glavnog grada i Šida.







U unutrašnjem putničkom saobraćaju organizovan je redovan i bezbedan saobraćaj lokalnih vozova prema važečem redu vožnje na relacijama Požega-Užice-Prijepolje teretna, Kraljevo-Požega, Kraljevo-Markovac i Kraljevo – Jagodina, kao i na relacijama Niš-Lapovo-Palanka-Niš.

Takođe, uspostavljen je redovan saobraćaj lokalnih putničkih vozova na relacijama Kraljevo-Kosovska Mitrovica Sever.

Lokalni putnički vozovi iz Lapova i Paraćina umesto do Beograda saobraćaju samo do Kusatka i odatle kreću za Lapovo i Paraćin, a izostaju na relaciji Beograd-Kusadak,jer ovaj deo niške pruge još nije osposobljen za redovan i bezbedan saobraćaj

Zbog prekida saobraćaja kod Sremske Mitrovice, lokalni putnički vozovi između Beograda i šida, saobraćaju samo na relaciji Beograd-Sremska Mitrovica-Beograd, a izostaju između Sremske Mitrovice i Šida. 

“Beovoz” iz Beograda do Mladenovca i iz Mladenovca za glavni grad ne saobraćaju, jer ova deonica pruge još uvek nije osposobljena za saobraćaj.

Sve ostale izmene u organiziji saobraćaja u uslovima poplava i oštećenja pruga, koje su “Železnice Srbije” ranije donele na čitavoj svojoj teritoriji, a posebno u kriznim regionima, i dalje ostaju na snazi.


