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	Petak, 23. maj 2014.

Zbog velikih polava koje su prouzrokovale brojna oštećenja na pruzi Beograd – Vrbnica-Bar, i dalje je na snazi izmenjena organizacija saobraćaja međunarodnih, kao i vozova iz unutrašnjeg putničkog saobraćaja. 

Kako je u međuvremenu popravljena pruga od Požege do Lastre, stekli su se uslovi za uspostavljanje saobraćaja vozova za prevoz putnika na relaciji Vrbnica – Prijepolje teretna – Užice – Požega – Kosjerić – Lastra, dok je saobraćaj putničkih vozova od Beograda do Lastre i dalje u prekidu. 

Od nedelje, 25. maja  do daljeg, vozovi koji po redu vožnje polaze iz Beograda u 2.45, 7.05, 15.05 za Prijepolje teretnu, i u 19.05 sati  za Užice ne saobraćaju na relaciji Beograd – Lastra, ali će  saobraćati iz Lastre u 5.30, 9.46 i 17.42 sata  za Prijepolje teretnu, kao i u 21.39 sati za Užice. Voz iz Beograda u 10.35 sati za Vrbnicu ne saobraća na relaciji Beograd –Požega, ali će  saobraćati  iz Požege u 14.19 sati za Vrbnicu.

U povratku iz Prijepolja teretne u 3.20, 11.25 i 15.30 sati i iz Užica u 2.30 sati za Beograd  vozovi će saobraćati na relaciji Prijepolje teretna – Lastra i Užice –Lastra, a izostajaće od Lastre do Beograda. Lokalni putnički voz iz Vrbnice u 6.40 sati za Beograd, saobraćaće do Požege, a izostajaće od Požege do Beograda.

Vozovi iz Užica u 1.35 sati za Priboj, iz Priboja u 4.10 sati za Vrbnicu i iz Vrbnice u 19.05 sati za Užice redovno će saobraćati.

I dalje je na snazi obustava saobraćaja putničkih vozova na relaciji Pančevo Vojlovica – Pančevački most – Valjevo i obratno, kao i na relaciji Valjevo – Beograd centar.


