	19.21 h - Železničari  osposobili danas za saobraćaj i deonicu Sremska Mitrovica – Martinci, na pruzi Koridora 10 Beograd - Šid 


	Ponedeljak, 19. maj 2014.

(Ponedeljak, 19. maj 2014. godine, u 19.21 sati)

„Železnice Srbije“ danas, u ponedeljak, 19. maja, u 16.35 sati, osposobile su za saobraćaj levo kolosek deonice Sremska Mitrovica – Martinci, čime su stvoreni uslovi za uspostavljanje saobraćaja na železničkoj magistrali Koridora 10 između Beograda i Šida. 





Osposobljavanje jednog od dva postojeća koloseka na ovoj deonici usaglašeno je sa lokalnim Štabom za vanredne situacije, uz obavezu da se pojača nadzor nad prugom, zbog još uvek prisutne opasnost od poplava u ovom regionu.

To praktično znači da je od danas moguće i uspostavljanje bezbednog i redovnog železničkog saobraćaja po jednom koloseku, što ograničava propusnu moć pruge, pa će prioritet u organizaciji prevoza imati teretne kompozicije koje su čekale na sanaciju ovog koridora. 





Tokom današnjeg dana, pored deonice Sremska Mitrovica – Martinci, srpske železnice su završile popravku deonice Ratare-Glibovac,na pruzi Kusadak – Smederevska Palanka, nakon čega je mladenovački krak pruge Beograd – Niš  osposobljen za saobraćaj.

Takođe, srpske železnice su danas završile i sanaciju strateški značajne pruge Resnik-Stepojevac-Vreoci, kojom iz Kraljeva do termoelektrane treba da stigne dizel lokomotiva serije 661 sa generatorom pare, neophodna za trenutni rad TENT-a. 


