	20.30 h - „Železnice Srbije“ tokom dana osposobile za železnički saobraćaj veći broj pruga 


	Subota, 17. maj 2014.

(Subota, 17. maj u 20.30 sati)


„Železnice Srbije“ zahvaljujući maksimalnom angažovanju zaposlenih, koji su požrtvovano i u izuzetno teškim uslovima radili na otklanjanju posledica poplava i odrona na prugama širom Srbije, uspele su da tokom dana i večeri raščiste, poprave i za saobraćaj osposobe veći broj deonica na svojoj teritoriji.

Tako je na pruzi Beograd – Niš preko Male Krsne za saobraćaj osposobljena deonica Jajinci – Beli Potok, pa je sada ovaj krak niške pruge prohodan do Male Ivanče. 
Na pruzi od Beograda prema Nišu tokom večeri su za saobraćaj osposobljena oba koloseka pruge između Paraćina i Ćićevca, kao i deonica Velika Plana – Smederevska Palanka.

Na pruzi Beograd – Niš preko Mladenovca, pušten je tokom popodneva deo pruge između stanica Resnik – Ripanj i Sopot Kosmajski – Vlaško Polje.

U 15.40 sati za saobraćaj je osposobljena i pruga Požega-Dragačevo-Čačak, na pravcu Požega – Kraljevo, kao i deonica Kučevo – Majdanpek, na pravcu Požarevac – Zaječar.

Svi raspoloživi zaposleni i mehanizacija nastavljaju da rade na terenu, kako bi železničke pruge oštećene u poplavama što pre bile sanirane i saobraćaj na njima što pre bio uspostavljen.

U ovom trenutku jedan od prioritetnih zadataka je da se osposobi jedan od pravaca niške pruge i železnička magistrala Beograd - Niš stavi u funkciju na celoj trasi.




