Prodati kapaciteti u "špicu" 

Utorak, 11. jul 2006.

Sve rezervacije sedišta i ležajeva u spavaćim kolima iz Beograda do Bara za 14. i 15. jul, kada se očekuje novi talas putnika prema kupališnim destinacijama na crnogorskom primorju su u glavnom već prodate. Za ove termine jedino je ostalo još neko slobodno mesto u poslovnim vozovima , a može se naći i po koje mesto za prevoz automobila. Skoro svakodnevno "Železnice Srbije" uvode dodatne vagone za prevoz putnika, za koje se karte mogu kupiti na sam dan putovanja - rečeno je danas Medija centru "Železnica Srbije" u Sektoru za prevoz putnika.

Cena povratne karte drugog razreda do Bara košta 2.440, a prvog 3.330 dinara. Ležaj u šestokrevetnoj kabini staje 440, četvorokrevetnoj 660, trokrevetnoj 875 dinara, dok je u dvokrevetnoj 1.310 i u jednokrevetnoj 3.050 dinara.

"Železnice Srbije" uvele su ovog leta i porodični popust, tako da do Bara, ukoliko putuje najmanje tročlana porodica, pojedinačna povratna karta je 30 odsto jeftinija, dok za decu od 4 do 12 godina i dalje važi popust od 50 odsto.

Za sezonski voz "Jadran Express" koji saobraća do Splita, Knina i Rijeke rasprodati su svi kapaciteti u spavaćim kolima za 14. 21. i 28. jul. Ostalo je još malo slobodnih mesta u kušet kolima i vagonima za sedenje.

Svi kapaciteti u kolima za Burgas, za 15. jul su prodati. Mesta se mogu naći jedino za ostale dane van udarnih termina u sezoni.
