Železnicom tokom letnje sezone iz Beograda za Bar prevezeno 40 hiljada putnika 

Sreda, 19. jul 2006.

- "Železnice Srbije“ od početka juna do sredine jula, u vreme letnje turističke sezone, iz Beograda za Bar prevezle su oko 40 hiljada putnika i 1.700 automobila, što je u proseku za tri odsto više nego u isto vreme lane - rečeno je danas Medija centru u železničkoj stanici Beograd.

Od ukupno 40 hiljada putnika, ka crnogorskom primorju vagone sa ležajevima, odnosno kušet i spavaća kola koristilo je oko 17 hiljada putnika, dok su ostali ka Podgorici i Baru putovali vagonima prvog i drugog razreda.

Svakoga dana iz Beograda ka Crnoj Gori polaze četiri voza, i to: brzi voz u 10.10 sati, u čijem su sastavu tokom letnje sezone i vagoni za prevoz praćenih automobila, poslovni voz u 14.10 sati, brzi voz u 22.10 sati i auto voz u 23.10 sati.

Interesovanje putnika za Crnu Goru je i dalje veliko, pa se svakodnevno vozovima za Bar, u skladu sa mogućnostima železnice i potrebama putnika, dodaju dodatni vagoni, kako bi "Železnice Srbije" prevezle sve zainteresovane da stignu do mora. Srpske železnice vozove za Bar na sam dan putovanja "pojačavaju" za još oko 20 odsto kapaciteta.

Putnici najviše traže mesta u vozovima ka Crnoj Gori za naredna dva julska vikenda, ali železnica zahvaljujući angažovanju dodatnih kapaciteta svim zahtevima tržišta za sada izlazi u susret.

