Počela realizacija programa samozapošljavanja na železnici 

Četvrtak, 03. avgust 2006.

Železničari koji svoj radno-pravni status u Preduzeću žele da reše samozapošljavanjem, do 15. septembra mogu da podnesu zahteve za zakup određenih objekata ili poslovnog prostora „Železnica Srbije“, koji nisu u funkciji osnovne delatnosti.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić raspisao je krajem jula "Oglas o pokretanju postupka davanja u zakup objekata-poslovnog prostora JP Železnica Srbije za rešavanje viška zaposlenih samozapošljavanjem".

"Železnice Srbije" ponudile su zaposlenima u zakup, pod povoljnim uslovima, veći broj svojih objekata i poslovnog prostora širom čitave Republike. Reč je o restoranima, bifeima, lokalima, magacinima, stovarištima, manipulativnim površinama, zemljištu, mašinama i drugim osnovnim sredstvima, koja nisu u funkciji organizovanja i odvijanja železničkog saobraćaja i održavanja voznih sredstava i opreme.

Programom samozapošljavanja radnika predviđeno je da im se železnički objekti izdaju na pet godina, uz zakupninu od 20 odsto komercijalne cene. Po isteku tog roka visina zakupnine utvrđivaće se odlukom Upravnog odbora srpskih železnica. U slučaju adaptacije objekta, posebna komisija određivaće iznos ulaganja i period oslobađanja od plaćanja zakupnine.

Upravni odbor "Železnica Srbije" još u februaru ove godine utvrdio je kriterijume i merila za utvrđivanje redosleda prvenstva za samozapošljavanje, pri čemu se posebno vrednuju zapošljavanje većeg broja lica, radni staž i zdravstveno stanje, a prednost mogu da budu i sufinansiranje projekta, obezbeđivanje strateškog partnerstva ili obavljanje poslova od interesa za železnicu. Zaposleni koji konkurišu za zakup železničkih objekata moraju imati saglasnost neposrednih rukovodilaca da nisu neophodni u procesu rada. Posebno formirane Komisije za rešavanje viška zaposlenih samozapošljavanjem u deset železničkih čvorova u Srbiji utvrđivaće rang liste, a Komisija Upravnog odbora srpskih železnica za praćenje i koordinaciju Programa samozapošljavanja donosi konačnu odluku o izboru kandidata sa kojima će se zaključiti ugovori o zakupu poslovnog prostora.

U okviru aktivnosti na smanjenju broja zaposlenih, generalni direktor srpskih železnica Milanko Šarančić raspisao je krajem jula Oglas za dobrovoljno izjašnjavanje zaposlenih za prestanak radnog odnosa u "Železnicama Srbije" i doneo Odluku o isplati novčane naknade i otpremnina zbog prestanka potrebe za radom zaposlenih. Zaposleni koji žele da dobrovoljno, uz otpremnine, napuste Preduzeće, moći će to da učine do 20 avgusta, čime je praktično produžena odluka o dobrovoljnom odlasku iz aprila ove godine. Visina otpremnina kreće se između 100 i 250 evra po godini staža osiguranja.

Ove godine "Železnice Srbije" već je dobrovoljno, uz isplatu otpremnina, napustilo 1.195 radnika.
