Reorganizacija lokalnog putničkog saobraćaja 

Četvrtak, 03. avgust 2006.

"Železnice Srbije" od srede, 2. avgusta, reorganizovale su lokalni železnički putnički saobraćaj na svojoj teritoriji.

Srpske železnice imale su pri tome u vidu povećan obim prevoza u teretnom saobraćaju i potrebu za većim angažovanjem lokomotiva kako bi bile zadovoljene potrebe domaće privrede,intenzivan rast međunarodnog robnog tranzitnog saobraćaja, komercijalne interese Preduzeća, kao i letnje godišnje odmore.

Tako od juče na pruzi Beograd - Subotica ne saobraćaju lokalni putnički vozovi koji iz Beograda polaze u 9.45 i u 16.55 sati za Suboticu, kao i iz Subotice u 6.00 i 13.20 sati za glavni grad. Na istoj pruzi od juče ne saobraćaju i vozovi koji u 5.00 sati iz Žednika polaze sa Suboticu, a u 4.04 sati iz Subotice za Žednik.

Na pruzi Beograd – Niš do daljeg ne saobraćaju lokalni putnički vozovi koji iz Beograda u 3.40 sati polaze za Niš, zatim vozovi iz Niša u 19.22 sati za glavni grad i u 10.35 sati za Palanku, kao i voz koji u 14.40 sati iz Palanke polazi za Niš.

Na pruzi Beograd-Raška ne saobraćaju lokalni putnički vozovi koji iz Beograda u 6.15 sati i u 15.00 sati polaze za Rašku, a u 2.20 i u 14.00 sati iz Raške kreću za glavni grad.

Između Niša i Dimitrovgrada ne saobraćaju lokalni putnički vozovi sa polaskom iz Niša u 7.30 i u 19.30 sati, a iz Dimitrovgrada u 4.10 i u 15.40 sati. Takodje, na ovoj pruzi od juče ne saobraćaju ni lokalni putnički vozovi iz Preševa u 2.40 sati za Crveni krst i u 11.04 sati za Niš, zatim iz Crvenog krsta u 6,55 sati i u 19.05 sati za Preševo, iz Leskovca u 17.10 sati za Crveni krst i u 15.35 sati iz Niša za Leskovac.
