Počeo remont deonice Markovac - Lapovo, na niškoj pruzi 

Petak, 04. avgust 2006.

- "Železnice Srbije" počele su remont tri kilometra levog koloseka između Markovca i Lapova, na magistralnoj pruzi Beograd – Niš, - rečeno je danas Medija centru srpskih železnica u Sektoru za građevinske poslove.

Planirano je da radovi budu završeni do 14. avgusta, nakon čega će vozovi ovom deonicom niške pruge saobraćati brzinom od 100 kilometara na sat. Do sada je na ovoj deonici bila uvedena lagana vožnja, pa su vozovi saobraćali brzinom od 40 kilometara na sat.

Vrednost čitavog posla je oko 140 miliona dinara. Sav potreban materijal je obezbeđen, a radove izvodi novosadsko preduzeće "ZGOP", specijalizovano za remonte koloseka.

Radovi su počeli 31. jula i do danas je demontirano hiljadu metara starog i položeno isto toliko novog koloseka, a svi poslovi za sada se odvijaju prema planu. Levi kolosek deonice Markovac - Lapovo koji se remontuje zatvoren je za vozove, ali železnički saobraćaj između Beograda i Niša nesmetano funkcioniše po drugom, desnom koloseku.

Po završetku radova na ovoj deonici, železnički saobraćaj između Markovca i Lapova, a time i na čitavoj niškoj pruzi biće znatno brži, kvalitetniji i bezbedniji.
