Izložbe povodom Dana železničara 

Četvrtak, 14. septembar 2006.

U okviru proslave 15. septembra – Dana železničara Srbije, u Železničkom muzeju u Beogradu otvorena je izložba posvećena godišnjici železnice. Na 122 fotografije prikazan je nastanak železnice na ovom prostoru, kao i njen razvoj od 1884. do danas. Izloženim fotografijama obuhvaćena je prošlost železnice, vezana uglavnom za prugu Beograd - Niš, ali i njena sadašnjost. Predstavljeni su glavni železnički pravci, rekonstrukcija i modernizacija pruga, nabavka voznih i vučnih sredstava, kao i važni dogadjaji i zbivanja na železnici u poslednjih godinu dana. Prema rečima Nenada Vojičića, direktora Muzeja, veliki deo ovih fotografija prvi put se predstavlja javnosti.

Izložba će biti otvorena duže, kako bi je posetio što veći broj gradjana, a pre svega učenici osnovnih i srednjih škola na koje železnica u budućnosti računa kao na korisnike svojih usluga.

U galeriji železničke stanice Beograd postavljena je izložba  Božidara Vitasa pod nazivom "Duž pruge", sa 122 umetničke fotografije, na kojima je zabeležen život železničara.
