	Republički premijer Vojislav Koštunica otvorio obnovljeni železnički most kod Ostružnice 


	Petak, 15. septembar 2006.

"Dve godine od otvaranja za saobraćaj drumskog, danas, povodom Dana železničara, puštamo u saobraćaj obnovljeni železnički most kod Ostružnice", rekao je republički premijer Vojislav Koštunica, otvarajući danas povodom 15. septembra - Dana železnice, obnovljeni most kod Ostružnice.







Premijer je istakao da su mostovi najznačajniji deo infrastrukture. "Tek kada je aprila 1999. godine srušen most u Ostružnici, videli smo njegovu vrednost i koliko nam nedostaje", rekao je Koštunica.

On je istakao da će zahvaljujući obnovi železničkog mosta kod Ostružnice saobraćaj kroz Beograd funkcionisati brže, da će međunarodni vozovi kroz glavni grad prolaziti četiri sata brže, a da će opasne materije sada biti prevožene izvan centra metropole.

"Ovaj most gradili smo dva puta. Nijedan više most ne sme se graditi dva puta, a u celoj Srbiji mora ih imati što više", rekao je premijer čestitajući svim železničarima praznik.







Republički ministar za kapitalne investicije Velimir Ilić istakao je da je obnova železničkog mosta u Ostružnici prvi projekat Nacionalnog investicionog programa koji je završen, a da su Republička Vlada  i Železnica u ovaj posao investirali oko 250 miliona dinara.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić, istakao je da će završetak radova doprineti saobraćajnom rasterećenju beogradskog čvora, efikasnijem funkcionisanju međunarodnog robnog tranzita, ali i znatno bezbednijem prevozu železnice kroz glavni grad.


