"Romantikom" na vršačku berbu 

Četvrtak, 21. septembar 2006.

U nedelju 24. septembra muzejski voz "Romantika" saobraćaće do Vršca, na "49. berbu grožđa" - rečeno je danas  Medija centru u Sektoru za prevoz putnika.  

Sa beogradske železničke stanice za Vršac "Romantika" polazi u 8 sati i 5 minuta, a povratak u glavni grad je planiran u 21 sat i 50 minuta. 

Cena povratne karte za odrasle je 390, 490 i 590 dinara u zavisnosti od kolskog razreda i 310  dinara za decu i penzionere. 

Putnicima voza "Romantika" preporučuje se razgledanje  grada sa turističkim vodičem, degustacija vina i poseta manastiru Mesić uz obilazak Vršačkog brega i vršačke Kule.  

Preporučuje se takođe i  program svečanog  zatvaranja  "49. vršačke berbe" koji obuhvata: karneval, biciklistički karavan pod nazivom "U pohode vinogradima", kulturno-umetničku priredbu u centru grada, "Vršački pesnici Steriji u čast" u Domu omladine,  paradu fijakera  i drugo.  

U subotu 23. septembra u muzejskom vozu "Romantika" za putovanje u Sremske Karlovce više nema mesta. Voz za ovaj jednodnevni turistički izlet  do jednog od najzanačajnijih istorijskih i kulturnih centara Srbije, zakupila je kompanija  "Delta Maxi" koja će promovisati lanac svojih prodajnih objekata.

