120 godina železničkog zdravstva 

Petak, 22. septembar 2006.

Svečana akademija povodom obeležavanja 120. godišnjice železničkog zdravstva održaće se  sutra, 23. septembra u Pozorištu na Terazijama , sa početkom u 14 sati.

U minulih 12 decenija Zavod za zdravstvenu zaštitu železničara  razvio se u savremenu ustanovu koja se  sada brine o zdravlju više od 22.000 železničara, kao i članova njihovih porodica, železničarskih penzionera i drugih osoba, opredeljenih da se leče u ovoj zdravstvenoj ustanovi, sa  više od 300 lekara. U sastavu Zavoda nalaze se i moderno opremljene ambulante i dijagnostički centri čak u 23 grada u Srbiji. Najveći zdravstveni centri Zavoda nalaze se u Beogradu, Novom Sadu i Nišu.

Zavod je 2000. godine  dobio priznanje Sunčani sat, za najbolju vanbolničku ustanovu u zemlji. Pored svih do sada dobijenih priznanja i nagrada, svoj kvalitet Zavod je potvrdio dobijanjem sertifikata o usaglašenosti sistema menadžmenta kvalitetom sa standardom ISO 9001:2000.

Jubilej je obeležen mnogobrojnim humanitarnim akcijama među kojima svakako spada i ona pod nazivom "Život je čudo". Naime, od 15. do 22. septembra Zavod je ponudio široku paletu svojih usluga besplatno. Zainteresovani građani mogli su  besplatno da obave određene analize krvi, dobiju savete vezane za prevenciju mnogih oboljenja, urade ultrazvučni pregled srca, abdomena, krvnih sudova vrata, provere kolorni vid, obave preglede kao što su osteodenzitometrija, EEG, EKG, spirometrija, pulsna oksimetrija,... 

U okviru nedelje promocije zdravlja, 19.09.2006. godine u Zavodu je organizovana i  akcija dobrovoljnog davanja krvi.
