	Prvi međunarodni voz za prevoz kamiona kroz Srbiju 


	Ponedeljak, 25. septembar 2006.

Specijalna međunarodna železnička kompozicija za prevoz kamiona, poznati "Ro-La" voz od 23.septembra, po prvi put saobraćaće prugama Srbije, - rečeno je  Medija centru u Sektoru za prevoz robe "Železnica Srbije". 

"Ro-La" voz za prevoz kamiona železnicom, koji saobraća iz turskog grada Halkali do austrijskog grada Velsa, u subotu, 23. septembra proći će prugama Koridora 10 kroz Srbiju. "Železnice Srbije" prevoziće  kompoziciju dugu više stotina metara, sastavljenu



od 20 specijalnih vagona, koji će prevoziti isto toliko kamiona-šlepera.

Kompozicija će od Turske do Austrije prevaliti rastojanje od skoro dve hiljade kilometara, što je u ovom trenutnu najduža železnička trasa u Evropi kada je reč o direktnim teretnim vozovima.

Modernizacija železničke infrastrukture na Koridoru 10 u Srbiji, posebno rekonstrukcija tunela na pruzi Niš-Dimitrovgrad finansirana iz medjunarodnih kredita, omogućili su "Železnicama Srbije" da prvi put svojim prugama prevezu jedan ovakav voz. Naime, dosadašnje stanje pruge i veličina tunela na ovoj magistrali nisu bili odgovarajući za "Ro-La" voz.

Do kraja 2006. svake nedelje saobraćaće par "Ro-La" vozova kroz Srbiju, a nakon analize potražnje i postignutih efekata, sa drugim evropskim železničkim upravama biće dogovorena organizacija prevoza za 2007. godinu.

Pored značajnog deviznog prihoda koji će ovi vozovi doneti srpskim železnicama i promotivnih efekata u robnom saobraćaju, "Ro-La" vozovi predstavljaju zajedničku poslovnu aktivnost evropskih železničkih uprava radi ostvarivanja što bolje pozicije na tržištu transportnih usluga, posebno u odnosu na drumske prevoznike.


