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Povodom 120 godina postojanja Zavoda za zdravstvenu zaštitu železničara, prvog dana oktobra Ministar za kapitalne investicije Velimir Ilić otvorio je  u Čačku obnovljenu železničku ambulantu, koja je urađena pa evropskim standardima.

Otvarajući ambulantu ministar Ilić  rekao je  da će u 2007. godini u infrastrukturu i vozna sredstva "Železnica Srbije" biti uloženo 140 miliona evra.

-Vlada je ove invsticije odredila kao prioritete, jer je i to jedan od načina da se uhvati korak sa svetom-istakao je ministar Velimir Ilić , i dodao da su moderna železnica i purni koridori "jedna od ulaznica Srbije u Evropsku uniju".





Generalni direktor"Železnica Srbije" Milanko Šarančić naglasio je "da još nemamo dugo najavljivane brze pruge, ali da će Srbija uskoro imati brži i sigurniji saobraćaj zahvaljujući podršci Vlade".

Stručan medicinski kadar uz pomoć savremenih dijagnostičkih aparata, nastaviće da brine o zdravlju železničara, ali će svoje usluge ponuditi i svim žiteljima Čačka i okoline koji se opredele da se leče u ovoj zdravstvenoj ustanovi.

Sa više od 7.000 pregleda godišnje, železnička ambulanta u Čačku je, za 55 godina postojanja, bila osnovni oslonac u zaštiti zdravlja, pre svega zaposlenih na srpskim železnicama.

U nastavku nedelje promocije zdravlja, pod nazivom "Život je čudo", Zavod će ponuditi široku paletu svojih usluga zainteresovanim građanima Čačka, koji će moći besplatno tog dana da obave analize krvi, dobiju savete vezane za prevenciju mnogih oboljenja, preglede kardiologa, oftalmologa, specijaliste ORL i stomatologa.



 


	

	


