"Romantikom" za Vršac i na manifestaciju u Beloj Crkvi 

Četvrtak, 05. oktobar 2006.

U subotu 7. oktobra   muzejski voz "Romantika" saobraćaće iz Beogrda za Vršac i  Belu Crkvu, na turističku manifestaciju „Bela Crkva u jabukama“- rečeno je   Medija centru u Sektoru za prevoz putnika Železnice Srbije. 

"Romantika" će, po redu vožnje, sa beogradske  stanice krenuti u 8 sati i 5 minuta, a povratak u prestoni grad predviđen je u 21 sat i 50 minuta.

Cena povratne karte  za odrasle je 390, 490 i 590 dinara u zavisnosti od putnog razreda, dok za decu i penzione iznosi  310  dinara. 

Građanima koji se odluče da toga dana putuju  "Romantikom" preporučuje se  program manifestacije "Bela Crkva u jabukama" koji obuhvata: takmičenje pekara od kojih se očekuje da će umesiti najveću pitu od jabuka, a učesnici tradicionalne turisticcke manifestacije "Zlatne ruke“ ponudiće gostima degustaaciju svojih kulinarskih proizvoda. Biće organizovan i košarkaški turnir "Jabuka kup".

Objedinjena ulaznica za manifestacije  u Beloj Crkvi staje 100 dinara, dok će za ručak valjati da se plati izmedju  400 do 700 dinara.

