	"Železnice Srbije" na sajmu turizma 


	Četvrtak, 12. oktobar 2006.

Pomoćnik ministra trgovine turizma i  usluga Srbije Radivoje Pirgić, rekao je danas, otvarajući 39. Međunarodni  sajam turizma u Novom Sadu, da je usvojena strategija za razvoj turizma u narednoj deceniji. Prema njegovim rečima ovogodišnji sajam se održava u danima kada je na Odboru za finansije stvorena normativna osnova za najvažniju polugu u razvoju turizma-zakonsku regulativu.



"Izmenjenim Zakonom o turizmu, predviđen je rad Agencije za razvoj ove izvozno orijentisane privredne grane, koja će  delovati kao pokretač svih pravaca razvoja turizma", ocenio je Pirgić. 

On je naveo da  je Nacionalnim investicionim planom za ovu i narednu godinu predviđeno čak 50 miliona evra  za potrebe turizma.

U okviru sajma koji će trajati do sredine ovog meseca biće , pored bogate ponude hotelijera i ugostitelja, organizovan Gastro festival, a posebno mesto  dato je stručnom skupu "Balkanske integracije u turizmu", čiji je pokrovitelj resorno Republičko ministarstvo.

"Železnice Srbije"  posetiocima  sajma, na štandu u Master hali, ponudile su mnogobrojne turističke programe i putovanja  "Romantikom", "Plavim vozom" i međunarodnim vozom "Avala", sa posebnim akcentom na "Šarganskou osmicu", koja je  već proglašena za srpski turistički  brend. Promovisano je, takođe, više vrsta  povlastica za međunarodna i domaća putovanja.  U saradnji sa železničkim preduzećima "Želtutistom" i "KSR Beogradtursom" ponuđeni su i turistički aranžmani  u železničkim hotelima u prestonici, Vrnjačkoj i Vranjskoj Banji.


