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"Naučno-stručna konferencija o železnici "Želkon" jedina je manifestacija te vrste u zemlji i u ovom delu Evrope. Ona predstavlja spoj naučne i stručne javnosti i jedinstvena je prilika da se kroz razmenu iskustava dođe do novih rešenja koja će unaprediti železnički saobraćaj u regionu", rekao je pomoćnik ministra za kapitalne investicije zadužen za železnicu, Dejan Lasica, pozdravljajući  učesnike i goste 12.Konferencije o železnici "Želkon", koja je danas otvorena u Nišu.



Prema  njegovim rečima naš cilj je integracija u transportni sistem Evropske unije. U toku je usaglašavanje i primena pravnog okvira, a investicije na srpskim železnicama sve su značajnije pre svega u infrastrukturu i to u Koridor 10 i prugu Beograd-Bar zahvaljujući međunarodnim kreditima.

"Železnice Srbije" započele su unapređivanje kvaliteta usluga na našim prugama i ona će biti intenzivno nastavljena u narednom periodu", poručio je Lasica.

Tokom dvodnevnog skupa, kako je istakao prof dr Dušan Stamenković, predsednik organizacionog odbora, 174 autora iz 8 zemalja sa železnice, univerziteta , industrije i instituta predstaviće 97 naučnih i stručnih radova. Svoje programe prezentiraće 18 kompanija iz pet zemalja, a u okviru posebnog programa "Mladi i budućnost železnice" najbolje diplomske radove izložiće studenti Beogradskog i Niškog univerziteta.

Učesnike skupa pozdravili su Srđan Spasojević, direktor Direkcije za železnice, Vlastimir Đokić menadžer Grada Niša i Pera Milovanović, direktor MIN-a i  predsednik Privredne komore Niša.

Prvog dana skupa najveće interesovanje izazvali su radovi o privatizaciji železnice, restrukturiranju "Železnica Srbije" i harmonizaciji železničkog prava kao integracionog procesa, kao i predavanje američkog stručnjaka Dragana Đurđinovića i Keneta Marka.

Organizator konferencije je Mašinski  fakultet u Nišu pod pokroviteljstvom republičkog Ministarstva nauke i zaštite životne sredine, "Železnica Srbije" i Mašinske industrije.


