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Predstavnici osam lokalnih zajednica Južnobanatskog okruga, finansiraće pilot projekat strategije razvoja železničkog saobraćaja u ovom regionu. Na današnjoj svečanoj sednici u opštinskom zdanju Bele Crkve, kojoj su prisustvovali predstavnici Ministarstva za kapitalne investicije, srpskih železnica i privrednici ovog regiona, precizirano je da će ubuduće morati , prioritetno da se pokloni veća pažnja železničkom saobraćaju kao žili kucavici privrednog razvoja južnobanatskog regiona.





Studiju izvodljivosti uradiće Saobraćajni fakultet iz Beograda, a struču dimenziju održivog šinskog saobraćaja treba da donesu "Železnice Srbije", uz saglasnost resornog ministarstva Vlade Republike Srbije.

Ovaj projekat biće, kako su ocenili učesnici "mini samita" opština južnobanatskog regiona, u budućosti  dobar primer saradnje u realizaciji projekata revitalizacije železničkog saobraćaja sa lokalnom samoupravom i ostalim regionima Srbije.





Ocena je takođe, da obnova južnobanatskih pruga ima ekonomsku opravdanost i zbog blizine granice sa susednom Rumunijom sa kojom, kako je rečeno, imamo velike mogućnosti proširenja privredne saradnje i značajnijeg transporta robe. 


