	Prihodi u robnom saobraćaju za trećinu veći nego lane 


	Sreda, 01. novembar 2006.

- "Železnice Srbije" od početkaove godine do kraja septembra prevezle su nešto više od 10 miliona tona robe, što je za 13,5 odsto više nego u isto vreme lane i oko 8,5 procenata iznad plana. Ostvareni prihod srpskih želelznica u teretnom saobraćaju za devet meseci veći je za skoro 33 odsto od prošlogodišnjeg i 23 procenta iznad plana, - rekao je Medija centru direktor Sektora za prevoz robe srpskih železnica Vasilije Krstić.

Prema njegovim rečima, procenjuje se da će železnica ukupno  



u 2006. godini prevesti oko 14 miliona tona robe, što je povećanje za 11,5 odsto u odnosu na 2005. godinu i oko četiri odsto iznad plana, uz povećanje ostvarenih prihoda za 29 i po odsto u odnosu na lane i 18 odsto iznad plana.

Procenjuje se da će "Železnice Srbije" u 2006. godini ostvariti ukupan transportni prihod od robnog saobraćaja od oko 9,1 milijarde dinara.
 Krstić je posebno ističe da u obimu ostvarenog robnog prevoza i prihodima medjunarodni saobraćaj učestvuje sa čak 85 odsto.

- Očekujemo da će "Železnice Srbije" u međunarodnom saobraćaju ostvariti devizni prihod od oko 40 miliona evra u 2006. godini, - ističe Krstić, i nastavlja:- Obim robnog prevoza u unutrašnjem saobraćaju mogao bi biti i znatno veći, ali već hroničan nedostatak neophodnog broja teretnih vagona onemogućava da značajnije povećamo transport i na domaćim relacijama.

"Železnicama Srbije" nedostaje oko četiri hiljade teretnih vagona, da bi se zadovoljile sve potrebe za prevozom. Medjutim, značajnije poboljšanje situacije očekuje se naredne godine:

- Ovih dana objavljen je javni tender za zakup 400 teretnih vagona, a imajući u vidu neophodnu proceduru, očekujemo da će se veći broj već s početka 2007. godine naći na srpskim prugama. Sredinom naredne godine, takodje, možemo očekivati još 1.100 novih teretnih vagona, koji će biti nabavljeni sredstvima iz kredita Evropske banke za obnovu i razvoj.

Krstić naglašava da je pored najvećeg interesovanja za prevoz robe u tranzitu srpskim prugama na Koridoru 10, znatno poraslo interesovanje  za transport kontejnerskih vozova kroz našu zemlju. 

-  Jedna od najvećih medjunarodnih kompanija "Interkontejner-Interfrigo" sa rumunskih pruga na srpske železnice preusmerila je oko 500 vozova godišnje prema Turskoj. Time su "Železnice Srbije" dokazale svoju transportnu konkurentnost i kvalitet prevoza u robnom saobraćaju, - istakao je Krstić.


