Promotivnim vozom između Subotice i Segedina besplatno u subotu, 12. avgusta 

Petak, 11. avgust 2006.

- Srpske i mađarske železnice organizovaće, za građane, u subotu 12. avgusta, besplatnu, promotivnu vožnju na relaciji Subotica - Segedin i obratno, - izjavio je danas Medija centru Dimitrije Milutinović, pomoćnik direktora Sektora za prevoz putnika "Železnica Srbije".

Prema Milutinovićevim rečima, promotivna vožnja, između naše zemlje i susedne Mađarske, organizovana je radi popularisanja železničkog saobraćaja, čvršće saradnje železničkih uprava "Železnica Srbije" i MAV-a, kao i promocije turističkih destinacija do kojih se može putovati vozom.

Na relaciji Subotica - Segedin i nazad sutra će saobraćati 5 pari vozova. Prvi polazi iz Segedina u 6:57 sati, a poslednji voz iz subotičke stanice za Segedin u 19 sati. Putnicima će biti podeljene kontrolne markice sa brojevima, da bi se znalo koliko je njih putovalo u oba smera.

Predrag Polovina iz Sekcije za prevoz putnika u stanici Subotica, zadužen za ovaj projekat kaže, da je u Segedinu već izdato nekoliko stotina markica, od kojih preko 500 samo za voz koji u Suboticu stiže u 10:21 sat.

Putnicima će, istovremeno, biti podeljeni anketni listići sa nekoliko pitanja, pored oslatog, da li i koliko često koriste železnički prevoz, na kojim relacijama, zatim, da li im odgovaraju termini polazaka i drugo.

Lokomotivu i 6 vagona, koji će sutra saobraćati, obezbedile su mađarske železnice.

Putnici ovih kompozicija moraju imati važeću dokumentaciju za prelazak preko granice.
