	Železnici veći i bolji tretman 


	Ponedeljak, 20. novembar 2006.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić u redovnom obilasku kraljevačkog čvora ocenio je da u skoroj i daljoj budućnosti prevoz železnicom imaće sve veći i bolji  tretman u saobraćajnoj politici naše države.

U razgovoru sa šefovima sekcija, predstavnicima sindikata i radnicima on je kazao da je to u sve uvreženiji trend u zapadnoj Evropi.

- Gotovo sve države starog kontinenta u svojim razvojnim politikama saobraćaja znatno više će se oslanjati na šinski prevoz, kao jedan od najjeftinijih vidova transporta i najmanji zagađivač životne sredine - rekao je Šarančić i najavio razvojne projekte srpskih železnica.







Prema njegovim rečima vrlo skoro biće priveden kraju dogovor sa predstavnicima Evropske investicione banke o kreditnoj liniji od 80 miliona evra, zatim španskom kreditu od 32,5 miliona evra, ali i o značajnom investicionom ulaganju američkog "Dženeral Elektrika".

- Samo u kraljevačkom regionu američki partner spreman je da za elektrifikaciju i revitalizaciju pruga izdvoji oko 300 miliona dolara - precizirao je Šarančić i naveo  veliki broj aktivnosti poslovodstva oko nabavke voznih i transportnih sredstava, među kojima svakako, kako je istakao, prednjači tender za zakup 400 teretnih vagona, kao i kupovina još 10 dizelmotornih  polovnih garnitura iz Švedske.

Današnji sastanak bio je prilika da petoro zaposlenih dobije rešenja za stanove. Prema rang listama, tri stana dodeljena su radnicima infrastrukture, dva prevozu , dok će jedan stan zajedničkih službi u najskorije vreme dobiti svog vlasnika.

 


