	Srpske železnice - vagoni za invalide 


	Sreda, 22. novembar 2006.

Železnice Srbije uskoro uvode u redovan međunarodni saobraćaj specijalni vagon namenjen hendikepiranim licima, koji će u potpunosti biti prilagođen njihovim potrebama, rečeno je danas Medija centru u Sektoru za investicije prevoza našeg preduzeća. 

To je prvi vagon ove vrste, ne samo u našoj zemlji već i u regionu i biće uključen u međunarodni voz "Avala" na relaciji Beograd - Budimpešta – Beč.

Reč je o rekonstruisanom "avalinom" vagonu koji će, uz postojeću klimu, imati  prošireno ulazište, sedišta i toalet, ali i prostor za smeštaj kolica i drugih pomagala. Ulazak u voz, sa perona, obavljaće se uz pomoć specijalne dizalice.





Rekonstrukcija vagona i prozvodnja dodatne opreme poverena je  smederevskoj Fabrici Šinskih vozila u "Goši", a koštaće Železnicu  oko dva miliona dinara, po kolima.

Prema najavama Sektora za investicije, to je samo deo planirane rekonstrukcije, jer već u februaru 2007. godine iz "Goše" bi trebalo da izađu još dva takva vagona, namenjena za istu međunarodnu relaciju.

Do kraja 2007. godine, kažu u Sektoru, biće rekonstruisana još tri vagona za prevoz invalida i oni  će biti uključeni u poslovne vozove na domaćim prugama.


 


