Direktno i komfornije železnicom do Venecije 

Četvrtak, 23. novembar 2006.

«Železnice Srbije» od novog reda vožnje, 10. decembra, uvode u saobraćaj tri rekonstruisana kušet-vagona na relaciji Beograd – Venecija, rekao je danas Medija centru direktor Sektora za prevoz putnika, Miroslav Stojčić.

Reč je o vagonima sa šest ležajeva rekonstruisanim u potpuno novom dizajnu, sa komfornijom i luksuznijom opremom, a celokupan posao obavljen je u Fabrici šinskih vozila «Goša» u Smederevskoj Palanci.

Stojčić je posebno naglasio da srpske železnice od novog reda vožnje, posle pauze od nekoliko godina, ponovo uspostavljaju direktnu vezu između Beograda i Venecije.

- Kušet–vagoni biće uključeni u voz «Nikola Tesla», koji će iz Beograda polaziti u 15,45 sati, da bi se u Zagrebu ovi vagoni uvrstili u voz «Venecija». Dolazak u stanicu Venecija S.L. planiran je u 7,16 sati – precizirao je Stojičić.

Povratak iz ovog italijanskog grada predviđen je za 21,4 sat, a dolazak u našu prestonicu u 12,16 sati.

         Karta u jednom pravcu od Beograda do Venecije za odrasle koštaće 55 evra, dok će mlađi od 26 i stariji od 60 godina platiti 40 evra. Za decu do 15 godina za kartu treba izdvojiti 25 evra. Na ovu sumu treba dodati još 14 evra za kušet-vagon. Uz to u cenu karte uračunat je i doručak.

Povratna karta je duplo skuplja.
	


