	Pušten u saobraćaj most preko Dunava kod Bogojeva 


	Petak, 15. decembar 2006.

Železnički most preko Dunava između Bogojeva i Erduta, otvorili su danas za saobraćaj ministar za kapitalne investicije  Srbije Velimir Ilić i državni sekretar Hrvatske Zdravko Livaković.

Ministar Ilić naglasio je da završetak obnove mosta predstavlja primer kako dobrim odnosima dve vlade može da se završi jedan komplikovan posao, kao i da je to dokaz da želimo dobre odnose sa Hrvatskom.







Otvaranju mosta prisustvovali su  i ambasadori Srbije u Hrvatskoj , Hrvatske u Srbiji i kraljevine Belgije i kraljevine Norveške u obe države kojima se obratio generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić:

-Most je potpuno spreman za teretni saobraćaj na relaciji Subotica-Bogojevo-Vinkovci, dok će putnički saobraćaj biti uspostavljen  Redom vožnje 2007/2008.

Državni sekretar Hrvatske  Zdravko Livaković istakao je da je otvaranje mosta od velikog značaja za saradnju dve zemlje i ljudi koji u njima žive.







Obnova mosta koji je oštećen u bombardovanju 5. aprila 1999. godine trajala je od juna do 8. decembra ove godine, kada je dobijena upotrebna dozvola. Ceo projekat koštai je 709.000 evra, od čega su po 200.000 evra, kao donacije dale Kraljevina Norveška i Kraljevina Belgija, a  preostalih 309.000 evra obezbedila je Vlada Republike Srbij, odnosno Ministarstvo za kapitalne investicije. Projekat sanacije uradio je Saobraćajni institut CIP, a izvođač radova bilo je Građevinsko preduzeće "Mostogradnja".

 


