	"Šveđanke" zarađuju i sebe već otplaćuju 


	Četvrtak, 04. januar 2007.

Železnice Srbije će ove godine prioritet dati kupovini još 10 dizel – motornih vozova švedske proizvodnje, koje bi saobraćale na vojvođanskim prugama i u niškom regionu – rečeno je danas Medija centru u Direkciji za prevoz.

- Angažovanjem deset garnitura popularnih "šveđanki", nabavljenih prošle godine, ne samo da je obnovljen i  uspostavljen redovan saobraćaj na prugama zaječarskog i kraljevačkog regiona, već je zabeležen i visok finansijski učinak u poslovanju Železnice, ističu u Direkciji.



U kraljevačkom regionu, lane, od aprila kada su uključene u saobraćaj, do novembra, voz je koristilo oko 130.000 putnika, što je za 168 procenata više u poređenju sa istim periodom 2005. godine, kada su tuda saobraćale klasične garniture. Železnica je od prodatih karata ostvarila prihod od 19,5 miliona dinara.  

Na zaječarskim prugama, u istom periodu, dizel – motornim  garniturama vozilo se oko 300.000 putnika, a u kasu železnice "slilo" se 22,6 miliona dinara. 

- Kupovinom "šveđanki" znatno je smanjena potrošnja goriva, tako da se može računati da će, samo po tom osnovu, u narednih nekoliko godina one isplatiti same sebe, tvrde u Direkciji za prevoz.

Nabavka ovih garnitura, inače, oslobodila je dizel električne lokomotive za veće angažovanje u teretnom saobraćaju, koji iz meseca u mesec beleži povećanje.


