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Generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić , danas je obišao radove na sanaciji i adaptaciji železničkih stanica u Vrnjačkoj i Mataruškoj banji. Tom prilikom Šarančić je predstavnicima medija rekao da je od izuzetnog značaja rekonstrukcija i restauracija jedne od najstarijih železničkih stanica u Vrnjačkoj Banji, koja će u „novom ruhu“ biti i turistička znamenitost Banje. 

U rekonstrukciju železničke stanice u Vrnjačkoj Banji uloženo je oko 13 miliona dinara,za stanicu u Mataruškoj Banji oko 12 miliona dinara, a sve radove finansirala je „Železnica Srbije“ iz sopstvenih sredstava. 





Generalni direktor srpskih železnica svečano je pustio u saobraćaj i putni prelaz u Kraljevu u čije su uređenje i osiguranje "Železnice Srbije" uložile 12 miliona dinara, a sredstva je obezbedilo Ministarstvo za kapitalne investicije Republike Srbije. 

Šarančić je podsetio da se većina vanrednih događaja godišnje dešava upravo na putnim prelazima i to čak 98,5 odsto nepažnjom trećih lica. Zbog toga, "Železnice Srbije" pokreću projekat da se na svim kritičnim mestima modernizuju putni prelazi.

U kraljevačkom čvoru do sada su urađena dva, a uskoro će i treći putni prelaz biti završen, čime će se uslovi za bezbedno odvijanje saobraćaja značajno popraviti.

Osim ovih radova Šarančić je nagovestio u ovoj godini i završetak elektrifikacije pruge Čačak-Kraljevo i nastavak elektrifikacije prema Stalaću i Lapovu, kao i kompletnu rekonstrukciju i adaptaciju železničke stanice u Kraljevu.

Železnica trenutno ulaže u kraljevački železnički čvor preko 50 miliona dinara, dok će kompletni radovi na elektrifikaciji i sanaciji celog kraljevačkog čvora koštati oko 250 miliona evra.


