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- "Železnice Srbije" već su postavile i pustile u rad dva putna prelaza, od planiranih 25, koliko je predviđeno odlukom Upravnog odbora za ovu godinu, - rečeno je Medija centru u Sektoru za saobraćajne poslove "Železnica Srbije".

Vrednost ovogodišnje investicije u osiguranje putnih prelaza je oko pet miliona evra. 

U saobraćaj su pušteni putni prelazi u kraljevačkom železničkom čvoru, a očekuje se da će u prvoj polovini februara biti otvoren novi pružni prelaz i u Mataruškoj banji, osiguran najsavremenijim uredjajima.

Za osiguranje putnih prelaza u Bajmoku, Negotinu i Raškoj u toku je izbor najpovoljnijih ponuđača, a za dva putna prelaza u Kragujevcu pripremljena je tehnička dokumentacija.

Statistike, inače, pokazuju da se na putnim prelazima događaja najveći broj vanrednih dogadjaja i to uglavnom krivicom vozača drumskih vozila, pa "Železnice Srbije" preduzimaju sve veće aktivnosti da se na ovim "kritičnim mestima" poveća bezbednost saobraćaja. 

U ovoj godini najsavremenijim uređajima sa automatskim branicima biće osigurani putni prelazi na prugama Stalać-Kraljevo-Požega, Crveni Krst-Prahovo Pristanište, zatim  Niš-Dimitrovgrad, Subotica-Horgoš, Šabac-Zvornik i na drugim pravcima gde je zabeležen najveći broj nesreća.  

Paralelno sa modernizacijom 25 putnih prelaza, železnica prikuplja dokumentaciju za još  100 najkritičnijih mesta i ako postoji spremnost lokalne samouprave da novčano učestvuju u njihovom uređenju, železnica će krenuti u  te poslove. 

Na oko pet i po hiljada kilometara pruga i staničnih koloseka u Srbiji, naime, postoji oko 2.354 putnih prelaza u nizu. Od tog broja, tek je svaki peti osiguran signalno-sigurnosnim uređajima. Ostali putni prelazi obeleženi su znacima drumske signalizacije, kao što su "Andrejin krst" i znakovi upozorenja "Stop".


