	Železnica upošljava domaću vagonogradnju 


	Petak, 26. januar 2007.

"Železnice Srbije" ove godine u najvećoj meri zaposliće domaću vagonogradnju, jer planiraju da im povere posao za remont više od 26oo različitih tipova vagona, rekao je Medija centru pomoćnik direktora Sektora za Vuču vozova, Milan Petković.

Prema njegovim rečima "Železnice Srbije" planiraju da remontuju u prvoj fazi oko 600 teretnih vagona, a kasnije  bezmalo tri puta više "šinskih" teretnjaka i 275 putničkih vagona.

- Oko 150 teretnih kola, od evidentiranih 600 , već je povučeno iz saobraćaja i do kraja ovog meseca predaće se  



remonterima na opravku – precizirao je Petkovići i naveo da je reč o vagonima za prevoz žitarica, uglja, kabaste i upakovane robe, kao i rasutog tereta koje srpska privreda lane, i s početka ove godine, najviše traži.

Petković je kazao da su "Železnice Srbije" potpisale svu potrebnu dokumentaciju o opravci, sa nekolko domaćih remontera. Tako je "Vagonka" u Nišu  preuzela obavezu da obavi kapitalnu opravku 15o teretnih vagona, isto toliko i "Želvoz" u Smederevu, kao i "Bratsvo" u Subotici –  120, kraljevačka "Vagonogradnja" – 100 i Radionica šinskih vozila u Ćupriji – 80 teretnih kola. 

- Ako remonteri budu poštovali ugovorene obaveze , već za mesec dana, prvih 150 vagona Železnice Srbije uključiće u saobraćaj i samim tim našoj privredi ponuditi veće transportne kapacitete.

Uz ovu tranšu od 600 vagona, "Železnice Srbije" očekuju da iz smederevskog "Želvoza", u narednom periodu, pristignu još 65 teretnih kola otvorenog tipa, na kojima je urađena modifikacija vitalnih delova, ali i završetak opravke 42 vagona zatvorenog tipa, čiji će remont finansirati korisnici, odnosno poslovni partneri Železnice.

Petković naglašava da se u ovom momentu  intenzivno radi na pripremi tenderske dokumentacije za remont još 1771 teretnog  i 275 putničkih vagona, kao i modifikaciju 35 kola za prevoz automobila, što je predviđeno planom poslovanja za ovu godinu.

Konačnu reč o ovom projektu, ipak, daće Vlada Republike Srbije, prilikom usvajanja planskih dokumenata "Železnice Srbije", za ovu godinu.


