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	Sreda, 07. februar 2007.

 "Železnice Srbije" očekuju da nedavna privatizacija "Goše" iz Smederevske Palanke, kao i "Lokomotive" i "Vagonke", fabrika u sastavu Mašinske industrije Niš, ne samo da neće usporiti realizaciju započetih poslova, već i da će remont lokomotiva i vagona u njihovim pogonima uskoro biti moderniji, brži i kvalitetniji. Takve najave već stižu od novih vlasnika ovih fabrika, sa kojima će se uskoro sastati najviši rukovodioci i stručnjaci srpskih železnica, - izjavio je danas Medija centru "Železnica Srbije" pomoćnik direktora Direkcije za prevoz Jugoslav Jović.



Na aukciji održanoj krajem januara, da podsetimo, fabriku šinskih vozila "Goša" iz Smederevske Palanke kupila je slovačka firma "Žos Trnava", dok je italijanska firma "Friulieksport", iz Trsta,  kupila tri fabrike iz sastava MIN-a  – "Lokomotivu", "Vagonku" i "Specijalna vozila".

- U "Goši" je u toku realizacija važećih ugovora i aneksa za 2006. godinu i svi poslovi za železnicu se redovno obavljaju. Nakon što novi vlasnici sagledaju kompletnu sliku fabrike, očekujemo sastanke i dogovore o daljem nastavku saradnje, - objašnjava Jović.

Italijani, kupci niških fabrika, već su se obratili "Železnicama Srbije" i najavili svoju ozbiljnu poslovnu i finansijsku nameru da značajno modernizuju proizvodne i remontne pogone. To je pretpostavka uspostavljanja uspešne dalje medjusobne saradnje, kao i kvalitetnijeg i modernijeg remontovanja voznih sredstava za srpske železnice, posebno ako se zna da su "Lokomotiva" i "Vagonka" jedini remonteri takve vrste u zemlji. Prvi sastanci italijanskih partnera i poslovodstva "Železnica Srbije" očekuju se već narednih dana. 

- U "Lokomotivi" i "Vagonki" u toku je realizacija poslova i ugovora započetih u 2006. godini. U "Lokomotivi" trenutno na završetak remonta čekaju tri dizel i tri elektrolokomotive i očekujemo da će ovaj posao što pre biti završen, a zatim slede dogovori o nastavku saradnje. Slična situacija je i sa "Vagonkom", sa kojom trenutno medjusobnih nerešenih pitanja gotovo i da nema, - ističe Jović.

Prema njegovim rečima, izuzetno je značajno da se remontna preduzeća u Srbiji modernizuju i unapredjuju kvalitet svoje usluge. To će na tržištu povećati njihovu konkrentnost, a samim tim i mogućnost za dobijanje novih poslova. 

- Razvojem saradnje i poboljšanjem usluge remontera, vozna sredstva "Železnica Srbije" biće efikasnije i kvalitetnije popravljana i modernizovana, a samim tim se i brže ponovo naći na prugama. To je svakako zajednički interes i srpskih železnica i remontnih preduzeća, - zaključio je Jović.


