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- Stručnjaci Sektora za informacione sisteme i informacione tehnologije "Železnica Srbije" završili su izgradnju intranet mreže, koja sada pokriva celu teritoriju Srbije.  Sada je u ovu jedinstvenu računarsku mrežu povezano preko 1.500 računara i 45 servera, - rečeno je danas Medija centru "Železnica Srbije" u Sektoru za informacione sisteme i informatičke tehnologije.

Ovaj posao uspešno je završen zahvaljujući donaciji Kanadske vlade od dva miliona evra za modernizaciju informacionog sistema "Železnica Srbije", koja je dobijena sredinom 2005. godine.

Intranet je omogućio velikom broju zaposlenih na železnici pristup informacijama kao što su: praćenje hoda vozova (red vožnje), praćenje teretnih kola i robe, prodaja karata u putničkom saobraćaju, rezervacija mesta, prodaja usluga u robnom saobraćaju, platni promet, finansijsko knjigovodstvo, materijalno knjigovodstvo, praćenje investicija, praćenje zaliha, osnovna sredstva, obračun zarada, kadrovski informacioni sistem i drugo. Određenom broju zaposlenih, kojima je to neophodno za redovan posao, dodeljen je mail i web pristup Internetu.

- U ovu mrežu  je integrisan Access server sa 16 pristupnih  telefonskih  brojeva, koji je omogućio korisnicima sa cele teritorije Srbije da pristupaju programima i servisima intraneta preko telefonske konekcije, - kažu u Sektoru za informacione sisteme i informatičke tehnologije srpskih železnica.

Jedna od primena intraneta "Železnica Srbije" ogleda se i u mogućnosti  povezivanja naše računarske mreže sa računarskim mrežama  susednih železničkih uprava kako bi se ostvarila brža razmena  podataka o kretanju robe i putnika. Do danas je uspostavljena takva saradnja sa Mađarskim i Bugarskim železnicama, a u pregovorima je i uspostavljanje saradnje sa Hrvatskim i Makedonskim železnicama, što je jedan od preduslova za smanjenje zadržavanja vozova na koridoru X.   Ovako organizovana računarska mreža  omogućava  povezivanje i sa drugim železničkim upravama u Evropi,  tako da je preko nje moguće ostvariti   međunarodnu razmenu podataka za projekte koji se realizuju. 

Intranet Preduzeća  takođe je spreman za instalaciju POS terminala kako bi se na blagajnama klijentima omogućilo plaćanje naših usluga plastičnim novcem. 


