	Osnovan Klub saobraćajnih novinara Srbije 


	Utorak, 20. februar 2007.

Osnivačka Skupština Kluba saobraćajnih novinara Srbije održana je 16. februara, u prostorijama "Železnica Srbije", u prisustvu većeg broja predstavnika medija koji prate ovu oblast. Klub će okupljati više od četrdeset novinara iz štampe, radija i televizije.

Za predsednika Izvršnog odbora Kluba saobraćajnih novinara Srbije izabran je Mile Lokas, iz Medija centra "Železnica Srbije", za predsednika Skupštine novinar Pavle Mrdjenov, a poslove sekretara kluba obavljaće Marina Cvetković, takodje iz Medija centra srpskih železnica.

Za počasnog predsednika izabran je Čeda Lakić, dugogodišnji novinar dnevnog lista "Politika", koji je čitav svoj radni vek prati saobraćaj.

Na osnivačkom skupu jednoglasno je usvojen Statut Kluba, a izabrani su članovi Skupštine, Izvršnog i Nadzornog odbora.

Rukovodstvo i Članovi Kluba će se sastajati jednom mesečno i razmatrati strategiju rada i poslovanja, radi uspostavljanja saradnje sa domaćim i inostranim medijskim kućama, organizacijama i preduzećima u javnom i privatnom vlasništvu koja se bave saobraćajem.

Na skupu je predloženo i da se uspostavi tešnja saradnja sa Klubom turističkih novinara Srbije, a  stotinak poslanika javne reči, koliko će ova dva strukovna udruženja okupljati, imaće značajnu medijsku ulogu.

Pokrenuta je i inicijativa da Klub saobraćajnih novinara Srbije svake godine dodeljuje nagrade najboljim pojedincima i kolektivima u oblasti saobraćaja.

U prvoj fazi, Medija centar "Železnica Srbije" pružaće svu neophodnu  pomoć u organizovanju i radu Kluba saobraćajnih novinara Srbije.


