	„Pruga“ obeležava 41. rođendan 


	Petak, 23. februar 2007.

"Pruga", informativni list "Železnica Srbije", danas obeležava 41. rođendan. 

Tim povodom zaposlene u Medija centru primio je generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić.

- Redakcija lista "Pruga", ali i Medija centar u celini, zaslužuju globalno dobre ocene za svoj rad izmedju dva rodjendana, ali i u čitavom prethodnom trogodišnjem periodu. Imajući u vidu da je železnica sistem koji poštuje tradiciju, 41. rodjendan lista "Pruga" izuzetno je značajan datum za čitavo preduzeće, - rekao je Šarančić.



Prvi broj izašao je 23. februara 1966. godine. Do sada je izašlo 855 brojeva "Pruge".

U prvo vreme "Pruga" je imala zadatak da objavljuje odluke Radničkog saveta, ali je vrlo brzo postala glasilo  u kojem su mogle da se nadju i životne teme, da bi vremenom bila pravi hroničar života i rada na železnici.

U četrdesetogodišnjoj tradiciji "Pruga" je i pored niza organizacionih promena na železnici decenijama uspevala da zadrži svoje mesto.

Prilagodjavajući se novim uslovima, koje sa sobom nosi proces restrukturiranja na železnici, list je postao deo Medija centra.

"Pruga" danas izlazi petnaestodnevno, u tiražu od 12.000 primeraka. Broj strana povećan je na 16 (mada železnički sadržaji često "nameću" i povećanje broja strana), a list se već dve godine štampa u punom koloru.

Sa razvojem sistema informisanja, elektronsko izdanje lista "Pruga" može se naći i na veb sajtu "Železnica Srbije". 


