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	Sreda, 28. februar 2007.

- Rekonstrukcija Pančevačkog mosta uskoro bi trebalo da počne, a planirano je da se odvija u dve faze i traje oko godinu dana. U sklopu sanacije mosta biće izgrađen i novi, drugi železnički kolosek izmedju Beograda i Pančeva, - rečeno je danas Medija centru "Železnica Srbije" u Sektoru za saobraćajne poslove. 

Železnički deo mosta je u zadovoljavajućem stanju, pa će najpre početi uređenje dela na kome se odvija drumski saobraćaj. Na mostu će biti urađene sve neophodne popravke i antikorozivna zaštita.




	Prva faza rekonstrukcije Pančevačkog mosta trajaće šest meseci i za to vreme biće zatvorena desna strana mosta ka Pančevu, dok će se i drumski i železnički saobraćaj odvijati levom stranom. U sklopu prve faze sanacije mosta, pored jednog postojećeg, biće izgrađen i novi, drugi železnički kolosek.

Nakon završetka prve faze radova, kompletan saobraćaj biće preusmeren na desnu stranu mosta, uključujući i novi železnički kolosek. U drugoj fazi, koja će trajati dodatnih šest meseci, biće rekonstruisana leva strana Pančevačkog mosta.

Paralelno sa rekonstrukcijom Pančevačkog mosta, radiće se na ograđivanju koloseka sa obe strane, od stajališta "Pančevački most" do samog mosta. 

Projekat sanacije Pančevačkog mosta, sa prilaznim konstrukcijama, uradiće Saobraćajni institut CIP i Direkcija za puteve Grada Beograda.


