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- "Železnice Srbije" raspolažu nekretninama, postrojenjima i opremom, koji po procenama danas vrede nešto više od tri milijarde evra. Procena vrednosti železničke imovine urađena je u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima, a prema Ugovoru izmedju "Železnica Srbije" i Naučno istraživačkog centra beogradskog Ekonomskog fakulteta, - rekao je Medija centru "Železnica Srbije" rukovodilac ovog projekta, profesor beogradskog Ekonomskog fakulteta dr Vladan Božić.

Od ukupne stalne imovine predmet procene nisu bili železnička imovina na Kosmetu, investicije u toku i dugoročni plasmani (koji obuhvataju učešće železnice u zavisnim preduzećima, bankama, hartije od vrednosti), a nije obuhvaćena ni vrednost ukupne obrtne imovine kompanije. 

- Procena vrednosti imovine je prvi korak u procesu prilagođavanja knjigovodstvenih evidencija srpskih železnica Međunarodnim računovodstvenim standardima, - ocenio je Božić.

Procenjena sadašnja vrednost železničkih nekretnina, postrojenja i opreme iznosi oko 3 milijarde i 40 miliona evra (oko 260 milijardi dinara), od čega železničko zemljište sada vredi oko 67 milijardi dinara, građevinski objekti oko 165 milijardi dinara, a oprema oko 28 milijardi dinara.

Ovakva procena vrednosti železničke imovine prvi put je rađena. Reč je o specifičnom infrastrukturom preduzeću, pa je zato bilo neophodno utvrditi posebnu metodologiju koja će omogućiti tzv. "fer vrednost" nekretnina, postrojenja i opreme, a zatim i njihovo upisivanje u železničke knjige i bilanse, u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima, - kaže dr Božić.


