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Na srpskim prugama svakodnevno je angažovano 90 elektrolokomotiva, od 98 raspoloživih. Takav rezultat postignut je zahvaljujući boljoj organizaciji rada, nabavci novih i remontu postojećih lokomotiva  – rekao je Medija centru direktor Sektora za vuču vozova Rodoljub Gemaljević.

Prema njegovim rečima, pre samo tri-četiri godine "Železnice Srbije" mogle su, zbog učestalih kvarova elektrolokomotiva, dnevno da uključuju svega pedesetak tih vučnih sredstava.

– Već naredne nedelje od Direkcije za železnice očekuje se upotrebna dozvola za još dve lokomotive iz „Končarevog“ programa, dok bi četiri trebalo bi da stignu iz rumunskog remontera  "Relok", kao i jedna iz Slovačke – najavio je Gemaljević i ocenio da to praktično znači da će, do kraja ovog meseca, "Železnice Srbije" u saobraćaj moći da uključe još sedam lokomotiva.

On je rekao da, za razliku od pre nekoliko godina, kada su se lokomotive opravljale tako što su delovi skidani sa jedne i ugrađivani u drugu lokomotivu, sada je situacija sasvim drugačija jer zbog bogatijeg voznog parka lokomotive odlaze na remont u "svom punom sastavu".

Direktor Sektora za vuču vozova istakao je da nabavkom švedskih garnitura i čeških manevarskih lokomotiva, koje su zamenile lokomotive starijih serija, potrošnja goriva na srpskim železnicama znatno je manja.

On je naveo i podatak da samo jedna češka "manevarka" godišnje uštedi gorivo u vrednosti od 70.000 evra, a sa švedskim garniturama situacija je još bolja.


