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	Petak, 23. mart 2007.

Generalni direktor JP „Železnice Srbije“ Milanko Šarančić proglašen  je za „MENADŽERA SRBIJE 2006. godine za razvoj i restrukturiranje velikih sistema“, u projektu  „Put ka vrhu“. Prestižna nagrada, statueta „Kapetan Miša Anastasijević“- rad akademskog vajara  Ljubiše Mančića iz Beograda, uručena je  Šarančiću, na svečanoj dodeli priznanja 22. marta u Srpskom narodnom pozorištu u Novom Sadu. U obrazloženju  nagrade,  navodi se da „rezultati, ne samo da zaslužuju priznanje, već  doprinose i ugledu ove prestižne nagrade.“

Zahvaljujući se na nagradi  Šarančić je istakao  da priznanje pripada podjednako svima na železnici , poslovodstvu  „Železica Srbije“ 



i Upravnom odboru,jer su uložili dovoljno snage  u velike poslovne rezultate koje je ovo preduzeće ostvarilo tokom poslednje tri godine. –Morali smo da izmenimo Zakon i primenimo ga , da reorganizujemo sistem, povećamo  broj lokomotiva i ukupno poslovanje. Rezultat toga je, da je rad za ove tri godine značajno povećan, da je sedam hiljada  radnika manje na spisku osnovne delatnosti, ali svi zbrinuti socijalnim programom.  Ostvaren je veliki finansijski prihod i očuvan socijalni mir zahvaljujući pojedinim sindikatima na  železnici - rekao je Milanko Šarančić, na svečanoj dodeli priznanja. 

U konkurenciji 360 privrednika, malih i srednjih preduzeća i kompanija za 2006. godinu, generalni direktor „Železnica Srbije“ jedan je od 29 dobitnika prestižne nagrade „Kapetan Miša Anastasijević“, koja se dodeljuje pojedincima  i preduzećima za njihov doprinos u razvoju preduzetničke kulture i stvaralaštva.

Projekat „Put ka vrhu“  zajednički realizuju Privredna komora Srbije, Privredna komora Vojvodine, Fakultet tehničkih nauka Novi Sad, Radio Televizija Vojvodine i Medija Invent.  Ovogodišnji laureati, pored Šarančića, između ostalih su i: predsednik Vlade Republike Srpske Milorad Dodik, Telekom Srbija, Radio Televizija Vojvodine, Politika, Srbijagas, Dunav osiguranje, Koncern Bambi, Novosadski sajam, Exit i drugi.

Video zapis možete preuzeti ovde.


