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"Železnice Srbije" u naredna tri meseca završiće sanaciju i adaptaciju nekoliko železničkih stanica i ambulanti. Ukupna vrednost ovih projekata je oko 230 miliona dinara, - rekao je Medija centru srpskih železnica direktor Sektora za investicije Vlada Radić.

Obnova zgrade železničke stanice u Vrnjačkoj Banji biće završena tokom aprila, a dva meseca kasnije i železničke ambulante u Mladenovcu, kao i na peronu beogradske železničke stanice. U istom roku predvidjen je i završetak druge, odnosno poslednje faze kompletnog renoviranja stanice u Vršcu.



Prema Radićevim rečima, u naredna tri meseca biće privedeno kraju i renoviranje stanice u Kikindi, dok će nešto kraće trajati sanacija krova stanice u Valjevu, kao i adaptacija železničke ambulante u Crvenom krstu.

U toku su pripremni poslovi za osiguranje putnih prelaza kod Bajmoka i Negotina, koji bi trebalo da budu završeni za 60 dana, od dana početka radova.

Na nekim od ovih objekata radovi se već nalaze u završnoj fazi, a na nekima će početi ovih dana.

Od 230 miliona dinara, koliko su vredni ovi projekti, za njihov završetak potrebno je obezbediti još oko 111 miliona dinara.

 


