	Pojačavaju se redovni vozovi za Bar 


	Utorak, 03. april 2007.

- Zbog najavljenog velikog interesovanja putnika "Železnice Srbije" će za prestojeće uskršnje praznike pojačati redovne vozove za Bar, ali i kompozicije na ostalim pravcima u unutrašnjem saobraćaju - rekao je Medija centru našeg Preduzeća, direktor Sektora za prevoz putnika Miroslav Stojčić.   

Prema Stojčićevim rečima biće pojačan voz koji iz Beograda za Bar, polazi u četvrtak 5. aprila u 22 sata i 10 minuta i auto-voz sa polaskom u 23  sata i 10 minuta. Isto se planira i sa  kompozicijama koje polaze iz Novog Sada.

U povratku veći broj putnika očekuje se u nedelju 8. i ponedeljak 9. aprila , kada će, takođe, vozovi biti pojačani sa nekoliko vagona.

U zavisnosti od interesovanja putnika srpske železnice će uključivati i dodatne vagone i za redovne vozove na pravcima prema Subotici, Užicu i Nišu.

U Sektoru za prevoz putnika posebno ističu da direktni vozovi prema  Nišu i u vreme nastupajućih praznika „idu“ preko Male Krsne.

Prvi talas putnika za uskršnje praznike, sa beogradske železničke stanice očekuje se već u četvrtak u jutarnjim časovima, a povratak  u prestoni grad u nedelju 8. i u ponedeljak 9. aprila, ali  i  i tokom vikenda 14. i 15. aprila, kada se završava uskršnji raspust.  

Prema rečima  Stojčića „Železnice Srbije“ će u okviru svojih mogućnosti izaći u susret i zahtevima i na drugim relacijama, ukoliko bude interesovanja putnika.

Saobraćaj na međunarodnim linijama, inače, obavlja  se redovno, a dodatni vagoni biće uključeni ukoliko putnici pokažu interesovanje za pojedine pravce. 


