	Nova  InterRail ponuda 


	Četvrtak, 05. april 2007.

- Od ovog meseca za putovanje železnicom kroz Evropu, može se koristiti "nova" karta InterRail, koja objedinjuje dve ponude i to Globalnu kartu i InterRail kartu za pojedinačnu državu – rečeno je danas Medija centru u Sektoru za prevoz putnika "Železnica Srbije".InterRail Globalnu Kartu i InterRail Kartu za jednu državu mogu koristiti: mladi do 26 godina za 2. razred, odrasli preko 26 godina i deca  od  4-12 godina za 1. i 2. razred. Mladi do 26 godina kupuju karte po sniženoj ceni, a deca plaćaju polovinu od cene za odrasle.



InterRail Globalna karta važi u 31-oj evropskoj državi članici IntrRail zajednice i u Turskoj, a obuhvata i agenciju  Attica koja obavlja  brodski prevoz između Italije i Grčke. U novoj ponudi InterRail-a više ne učestvuje Maroko. Rok važnosti InterRail Globalne karte je od 5 dana u okviru 10 dana (po izboru putnika),10 dana u okviru 22 dana (po izboru putnika) i 22 dana ili 1 mesec (neprekidno).

Cena ove karte zavisi od roka važnosti i kategorije putnika. Primera radi, cena putovanja za pet dana za mlađe od 26 godina iznosi 159 evra, a za odrasle u 2. razredu 249 evra. Ukoliko se putuje 22 dana u kontinuitetu, karta za mlade  košta 309, a za odrasle 469 evra.  

InterRail Globalna karta ne važi u državi izdavanja karte, ali je ta železnica dužna da omogući putniku kupovinu  jedne povratne karte do granice po povlastici od najmanje 25 odsto ili većoj. Za decu se plaća polovina od cene, koju plaćaju odrasli pri kupovini karte do granice. “Železnice Srbije“ za kupce InterRail Globalne Karte do državne granice odobravaju popust  50 odsto od cene karte. 

InterRail karta za pojedinačnu državu važi na prugama samo jedne države članice InterRail-a za koju se kupi karta, a od ove godine i za Rusiju. Rok važenja karte je: 3, 4, 6 i 8 dana u okviru jednog meseca (po izboru putnika).Kod ove ponude postoje četiri različita nivoa cena, a svaka članica InterRaila određuje koji se nivo cena  primenjuje, na njenoj teritoriji. Tako za 8 dana putovanja kroz Španiju mladi plaćaju kartu samo 149 evra , a odrasli 229 evra.

Srbija se nalazi u grupi za koju se primenjuje četvrti nivo cena, a ovoj grupi pripadaju još i: Bugarska, Češka, Makedonija, Slovačka, Slovenija i Turska.  

Popust za prevoz u tranzitu do izabrane države (pri kupovini InterRail karte za jednu državu), inače, više ne postoji. 


