	Počinje sezona  "Plavog voza", "Nostalgije" i "Romantike" 


	Četvrtak, 05. april 2007.

-"Železnice Srbije" i ove sezone putnicima nude programe u okviru ekskluzivnih prevoženja: "Plavim vozom", "Nostalgijom" i "Romantikom"- rečeno je danas Medija centru  u Sektoru za prevoz putnika.

-Redovna sezona saobraćaja  voza "Nostalgija" na Šarganskoj osmici zvanično počinje 14. aprila i trajaće do 31. oktobra, ali i duže, ukoliko vremenske prilike to dozvole – rekla je pomoćnik direktora Sektora Branka Stamenković. 



"Nostalgija" će svakodnevno saobraćati iz stanice Mokra Gora u 10.30 i 13.25, a ukoliko interesovanje putnika bude veće, organizovaće se i fakultativne vožnje u 8.00 i 16.00 sati. 

Cene karata ostale su nepromenjene i iznose 500 dinara za odrasle i 250 dinara za decu. 

Prema njenim rečima, interesovanje za vožnju Šarganskom osmicom je veliko, kapaciteti za april i maj gotovo su rasprodati, tako da se za informacije o slobodnim mestima putnici moraju obratiti centralnom bukingu u železničkoj stanici u Užicu.   

Muzejski voz "Romantika" zvanično otvara sezonu 1. maja vožnjom do Palića. U ponudi su redovne destinacije do Sremskih Karlovaca, Vršca, Bele Crkve i Despotovca. Od ove godine "Romantika" će  ponovo voziti do Smedereva, a tokom sezone biće organizovana i promotivna vožnja do Jagodine. Cene prevoza Muzejskim vozom, u zavisnosti od destinacije, nisu se menjale od prošle godine.

-Ekskluzivni  "Plavi voz" je i ove godine angažovan za prevoženje stranih turista. Ugovoreno je 26 vožnji na kružnoj turi oko Beograda od Pristaništa , Dunav stanice do Topčidera. Voz je tokom maja  takođe, zakupljen za saobraćaj do Branešaca i Mokre Gore, Novog Sada i Bara. Cena zakupa "Plavog voza", inače, zavisi od destinacije i sastava garniture - kazala je Stamenković.


