	Revija mode u "Romantici" 


	Utorak, 24. april 2007.

U muzejskom vozu "Romantika"22. aprila , na putu od Beograda do Vršca , održane su dve modne revije u okviru 10. manifestacije "Rimmel Fasion Selection".

U organizaciji modne agencije "Select", revije za proleće i leto 2007. godine prikazale su  kreatorke Valentina Obradović iz modne kuće  Afrodite Mode Collection i Jelena  Nikolić u saradnji sa Etno mrežom. Manekenke su, šetajući kroz vagone muzejskog voza,  prikazale  romantične kolekcije inspirisane stilom  pedesetih godina  prošlog veka.







-Muzejski voz "Romantika" ovogodišnju sezonu saobraćanja nezvanično je započeo putovanjem do Vršca modnim hepeningom u okviru "Nedelje mode", koji je po prvi put organizovan u ovom ambijentu, rekla je pomoćnik direktora Sektora za prevoz putnika Branka Stamenković. 







Zvanično, sezona vožnje "Romantike" za proleće i leto 2007. godine počinje 28. aprila, kada će muzejski voz saobraćati  na svojoj redovnoj destinaciji do Sremskih Karlovaca, a Stamenkovićeva je najavila i vožnju  1. maja do  Palića, na prvomajski uranak.

U okviru ovog "Fasion Travel Day"-a, posebno interesovanje modnih poklonika i putnika muzejskog voza, privukla je i poseta  etno selu  Veliko Središte u Vršcu.


