	Znatno povećan prevoz robe 


	Petak, 18. maj 2007.

Od početka januara do kraja aprila ove godine prugama "Železnica Srbije" prevezeno je više od pet miliona tona robe što u odnosu na isto vreme lane   povećanje od 22,2 posto. Ostvaren je prihod veći od tri milijarde dinara i rast od 10,6 odsto – rečeno je danas Medija centru "Železnica Srbije" u Sektoru za prevoz robe.

Radi unapređenja svoje ponude i kvaliteta usluge prevoza robe "Železnice Srbije" su pred predstojeću kampanju izvoza poljoprivrednih proizvoda odredile konkurentnu cenu prevoza žitarica u specijalnim kolima (Tad). 




	U dogovoru sa "Železnicama Crne Gore" i Lukom Bar utvrđena je ukupna cena prevoza za relaciji Novi Sad-Luka Bar. Reč je o tržišno stimulativnoj ceni za prevoz železnicom i pretovar žitarica u luci s ciljem privlačenja većih količina žitarica na prevoz preko ovog transportnog pravca i luke kod izvoza u prekomorske zemlje.

Omogućen je i nesmetan prevoz "haj kjub" 40 stopnih kontejnera, koji su sve više prisutni u ponudi brodarskih kompanija.

Ovakvom poslovnom politikom koja je orjentisana prema korisnicima i tržištu "Železnice Srbije" su samo nastavile pozitivan trend u poslovanju i ostvarivanju konstantnog, u minulih nekoliko godina, rasta obima prevoza, kažu u Sektoru za prevoz robe.


