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"Posle međunarodnog Koridora 10 najznačajniji pravac za srpsku železnicu je pruga Beograd-Bar, izgrađena pre 31 godinu", ocenio je generalni direktor Železnica Srbije mr. Milanko Šarančić na međunarodnoj turističkoj manifestaciji Berza banja u Vrnjačkoj Banji, koja se ove godine održava od 27. do 29. maja. On je najavio dalja ulaganja u železničku infrastrukturu prema Crnoj Gori. 

Šarančić je posebno naglasio da je italijanska Vlada veoma zainteresovana da u saradnji sa našom obezbedi sredstva za projekat revitalizacije pruge Beograd-Bar.





"Projekat vredan 350 miliona evra zajednički će raditi naš institut CIP i italijanski "Evrofer", precizirao je on i naveo da ćemo, ukoliko Vlada Srbije obezbedi neophodne garancije, narednih godina imati investicije koje će pomoći da se otklone deonice sporijih pruga i prošire tuneli, što će praktično dati nove mogućnosti šinskom prevozu. 

Generalni direktor srpskih železnica ocenio je da se pruga Beograd-Bar pokazala značajnom u putničkom i teretnom saobraćaju i naglasio da je odnedavno osposobljena  i za prevoz kontejnera koji pristižu brodovima u barsku luku.

Šarančić je najavio da će Železnice Srbije i dalje posebnu pažnju poklanjati specijalnoj ponudi prevoza putnika Romantikom i Plavim vozom i da će se u granicama mogućnosti dalje ulagati u srpski turistički brend Šarganska osmica na Mokroj Gori, kao i u naše smeštajne kapacitete u Beogradu, Vrnjačkoj i Vranjskoj Banji. 

Međunarodnu turističku berzu, koju već osamnaesti put tradicionalno organizuju Udruženje banjskih i klimatskih mesta uz pomoć nadležnog ministarstva, ove godine otvorio je državni sekretar za ekonomiju i regionalni razvoj, Goran Petković. Na svečanom otvaranju on je kazao da je turizam kod nas privredna grana budućnosti, izvozno orijentisana i da u našoj strategiji razvoja turizma banje imaju značajno mesto. 

Dobrodošlicu mnogobrojnim gostima, poslenicima turizma i medija prijatan boravak poželeo je i predsednik Opštine Vrnjačka Banja, dr. Rodoljub Džamić. Prema njegovim rečima, raznovrsna ponuda aranžmana za oporavak i odmor u našim banjama ovog leta stajaće od 1.300 do 4.000 dinara za pun dnevni pansion u hotelima, dok će u privatnim objektima prenoćište koštati od 350 do 800 dinara. 

Prema procenama organizatora ovogodišnje turističke berze očekuje se poseta oko 20.000 gostiju i poslenika turističke privrede.


