	"Romantika" prvi put u Jagodini 


	Petak, 01. jun 2007.

U nedelju, 10. juna, muzejski voz "Romantika" saobraćaće, po prvi put ove godine , do Jagodine  – rečeno je danas  Medija centru u Sektoru za prevoz putnika "Železnica Srbije". 

S beogradske železničke stanice za Jagodinu "Romantika" polazi u 7 sati i 22 minuta, a povratak u glavni grad planiran je u 22 sata i 10 minuta. 

Cena povratne karte za odrasle je 600 dinara u trećem razredu,  750 u drugom  i 900 dinara u prvom razredu, dok deca i 



penzioneri plaćaju 500  dinara bez obzira na kolski razred. U cenu vozne karte,  pored rezervacije sedišta, uključen je i besplatan parking za automobile u krugu železničke stanice Beograd, kao i prevoz jednog bicikla. 

Putnicima voza "Romantika" preporučuje se poseta novo- otvorenom zoološkom vrtu, nedaleko od grada, uz obezbeđen autobuski prevoz. Cena ulaznice za odrasle je 150 dinara, za decu od 5 do 12 godina karta košta 100 dinara, dok je za najmlađe putnike ulaznica besplatna. 

Preporučuje se, takođe, poseta hramu Arhangela Mihajla, kao i obilazak  Muzeja naivne umetnosti i Zavičajnog muzeja. Ulaznice za posete muzejima su 80, odnosno 50 dinara za odrasle i 50 i 30 dinara za decu.

Tokom leta, "Romantika" će do Jagodine saobraćati 1. jula i 18. avgusta.


