	Vozom do crnomorskih destinacija 


	Četvrtak, 07. jun 2007.

- Međunarodni pravci prema kupališnim destinacijama u Bugarskoj i Turskoj i ovog leta su u saobraćajnoj ponudi "Železnica Srbije". Reč je o uključivanju sezonskih kola do Burgasa i Varne u Bugarskoj, kao i redovnih putničkih vagona sa ležajevima do Istanbula u Turskoj - najavljeno je danas u Sektoru za prevoz putnika. 

U sastav voza koji svakodnevno saobraća na relaciji Beograd-Sofija, od 10. juna do 23. septembra ( osim petkom i subotom), biće, u zavisnosti od broja zainteresovanih putnika, uključena direktna kola za Varnu. Iz glavne beogradske stanice voz će kretati u 21 sat, a u Varnu stiže narednog dana u 18 sati. Iz Varne, kompozicija će polaziti u 12. 35 sati, a dolazak u prestoni grad planiran je u 5 sati i 18 minuta.

Povratna vozna karta do Varne u drugom razredu u ponudi "Bugarska Specijal" , iznosi 43, 60, a u prvom 65,30 evra, dok je dodatak za  ležaj u kušet kolima  5, odnosno 6 evra. 

Svakodnevno, počev od 14. juna do 28. septembra,  planirano je na relaciji Beograd-Burgas - Beograd da saobraćaju direktna kola u sastavu voza koji iz beogradske stanice  polazi u 8 sati i 40 minuta, a u Burgas stiže narednog dana u 6 sati i 58 minuta. U povratku, voz iz Burgasa kreće u 22 sata I 35 minuta, a u Beogradu je  sutradan u 20.36 sati.

Cena povratne vozne karte u ponudi "Bugarska Specijal" u drugom razredu iznosi 41, 4, u prvom 62, 10 evra,  dok za  ležaj u kušet kolima  treba izdvojiti 5, odnosno 6 evra.  

U sastav kompozicije, koja u 8 sati i 40 minuta, kreće iz  Beograda za Sofiju, svakodnevno saobraćaju i direktna spavaća(po potrebi i kušet) kola za Istanbul. U gradu na Bosforu voz stiže sutradan u 8.24 sati. Polazak iz Istanbula,  po redu vožnje je u 22 sata, a dolazak u beogradsku železničku stanicu u 20 sati i 36 minuta.

Povratna karta u drugom, odnosno prvom  razredu iznosi 88 i 132 evra,dok  dodatak  za ležaj u kušet kolima u jednom pravcu košta 9,40 evra. 
Jeftinija varijanta za  putovanje do Turske je ponuda "Balkan Flexipass", po kojoj mlađi od 26 godina plaćaju samo 49 evra, uz uslov da putovanje traje do 5 dana. U okviru ove ponude je i putovanje od 10 i 15 dana, a cena karte zavisi od dana provedenih na putovanju. 

Povratna karta za decu od 4 do 12 godina, za sve destinacije, upola je jeftinija od cene za odrasle, navode u Sektoru za prevoz putnika "Železnica Srbije". 


