	Sa "Romantikom" na otvaranje kupališne sezone 


	Četvrtak, 14. jun 2007.

U subotu 16. i nedelju 17. juna  muzejski voz "Romantika" saobraćaće do Palića, odnosno do Vršca i  Bele Crkve na otvaranje kupališne sezone – rečeno je danas Medija centru "Železnica Srbije" u Sektoru za prevoz putnika.

Polazak "Romantike" za Palić, po redu vožnje je u 7 časova, a povratak u beogradsku železničku stanicu planiran je u 22 sata i 20 minuta.  

Cena  povratne karte za odrasle je 750, 940 i 1130 dinara, u zavisnosti od kolskog razreda, dok deca i penzioneri povratnu kartu plaćaju 600 dinara. 

Putnici muzejskog voza na Paliću  mogu posetiti zoološki vrt, botaničku baštu i likovnu galeriju  Marije Gabrić, kao i razgledati Splitsku aleju. Na Paliću je takođe omogućeno i kupanje na "ženskom" i "muškom" štrandu i termalnom bazenu. Turistička organizacija Palića nudi i obilazak jezera sa turističkim vodičem, po ceni od 50 dinara.

"Romantika" će u nedelju, 17. juna,  sa polaskom iz beogradske železničke stanice u 7 sati i 20 minuta saobraćati do Vršca i Bele Crkve.

Cena povratne karte za odrasle, u zavisnosti od kolskog razreda  je 390, 490 i 590 dinara, a za decu i penzionere staje 310 dinara.

Turistička organizacija Vršca  nudi program obilaska grada sa turističkim vodičem i to: Vladičanskog dvora, saborne crkve "Sveti Nikolaj" i  katedrale "Svetog Gerharda", kao i posetu manastiru "Mesić",  "Vršačkoj kuli" i Staroj apoteci.

U Beloj Crkvi, Turistička organizacija ovog grada nudi program koji obuhvata razgledanje pravoslavne crkve "Apostola svetih Petra i Pavla", rimokatoličke crkve "Svete Ane" i  vidikovca "Tri krsta". Popodnevni časovi mogu se provesti na nekom od jezera , kada će biti otvorena sezona kupanja.

Povratak iz Vršca i Bele Crkve u prestoni grad planiran je u  22 sata i 40 minuta.


