	U saobraćaju prvi rekonstruisani vagon za prevoz osoba sa invaliditetom 


	Subota, 16. jun 2007.

"Železnice Srbije" 16. juna pustile su u saobraćaj prvi rekonstruisani putnički vagon, tipa Z 1, koji je prilagodjen za prevoz osoba sa invaliditetom. 

Prvi ovakav, rekonstruisani vagon, koji će osobama u invalidskim kolicima i njihovim pratiocima omogućiti prevoz železnicom, svakodnevno će saobraćati na relaciji Beograd-Subotica-Beograd (u sastavu voza 540/543), uz mogućnost da lica sa posebnim potrebama udju u voz, ili iz njega izadju i u Novom Sadu i Vrbasu.



Voz u čijem sastavu je  vagon za prevoz osoba sa invaliditetom u kolicima, polazi iz Beograda u 10.05 sati, iz Novog Sada u 11.33 sati i iz Vrbasa u 12.14 sati, da bi u Suboticu stigao po redu vožnje u 13.24 sati. Ovaj voz  za Beograd iz Subotice polazi u 13.53 sati, iz Vrbasa u 15.02 sati i iz Novog Sada u 15.41 sati, da bi u glavni grad stigao u 17.12 sati.

Cena vozne karte na relaciji Beograd-Subotica iznosi 480 dinara, a od Beograda do Novog Sada 260 dinara.

U ovim kolima postoje dva mesta za lica koja koriste kolica i mesta za njihove pratioce. Ostala mesta u vagonu su slobodna za redovne putnike.

Postoji mogućnost da se unapred rezerviše mesto u ovom vagonu, na telefone: Beograd – 011-2645-763, 011-2684-721, fax 011-265-8888, Novi Sad – 021-338-741 i Subotica 024-555-131/ lokal 250. 

Vagon je prilagodjen osobama u kolicima i omogućava im bezbedan ulazak pomoću posebne pokretne platforme. Unutrašnjost vagona opremljena je vakuum toaletom, prilagodjenim potrebama osoba u invalidskim kolicima. Takodje, obezbedjeno je mesto za odlaganje kolica i mehanizam za njihovo osiguranje tokom vožnje. Kola su klimatizovana i  odgovaraju svim medjunarodnim standardima.

Za potrebe srpskih železnica vagon je rekonstruisala fabrika "Goša" u Smederevskoj Palanci.

Do sada je ugovorena rekonstrukcija troja ovakvih kola, a ukupna vrednost posla je oko osam miliona dinara. 

"Železnice Srbije" će u narednom periodu rekonstruisati više ovakvih kola, koja će saobraćati u unutrašnjem i medjunarodnom saobraćaju.


