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-Sigurnost i bezbednost prevoza osnove su organizacije "Železnica Srbije". Da bi to postigli naše Preduzeće posvećuje posebnu pažnju zdravlju radnika. Doneli smo niz odluka o renoviranju železničkih objekata, posebno zdravstvenih ustanova širom Srbije. Nedavno je završeno renoviranje ambulante u Novom Sadu, uskoro će biti gotovi objekti  na peronu u železničkoj stanici  Beograd i u Mladenovcu, a planiramo da renoviramo i železničku ambulantu u Paraćinu - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije"  mr Milanko Šarančić, otvarajući rekonstruisanu i adaptiranu železničku ambulantu "Crveni Krst" u Nišu.



Prema Šrančićevim rečima u adaptaciju železničke ambulante uloženo je 20 miliona dinara, radove je izvodilo osam domaćih preduzeća, a nosilac posla bio je VOREKS inženjering. Renovirano je 220 kvadratnih metara ambulante i još 100 kvadratnih metara podrumskih prostorija, čime je nakon punih 13 godina ovaj objekat potpuno obnovljen i opremljen za potrebe zdravstvene službe "Železnica Srbije".

Do kraja jula planirano je da u potkrovlju ambulante bude završena i adaptacija tri železnička stana ukupne površine od 190 kvadratnih metara.

Dr Branislav Ristivojević, savetnik premijera Koštunice najavio je da će Vlada Srbije podržati sve ovakve programe i projekte, a da zdravlje nacije ne samo da nema cenu , već i da je to mnogo jeftinije za državu.

Gradonačelnik Niša Smiljko Kostić istakao je da su železničari obnovom ove ambulante ne samo ispunili svoje obećanje i  realizovali značajan projekat u interesu zaposlenih, već i da će pozitivne efekte nove ambulante osetiti i svi građani Niša.

-Zdravlje nacije se ne može kupiti, ono se daruje - poručila je dr Ljiljana Šević, generalni direktor Zavoda za zdravstvenu zaštitu železničara , istakavši da će novi objekat u Nišu doprineti očuvanju zdravlja železničara i žitelja ovog grada.

U ovoj ambulanti opšte medicine, jednom nedeljno obavljaće se i specijalistički pregledi(oftamolog, internista, ORL, kao i laboratorija).

Mr Milanko Šarančić i dr Ljiljana Šević otkrivanjem ploče  sa nazivom objekta na ulaznim vratima  simbolično su, rekonstruisanu i adaptiranu, železničku ambulantu "Crveni Krst" pustili u rad. 


