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"Železnice Srbije" i Bugarske železnice zainteresovane su da se između dve države otvori novi granični pružni prelaz, na području istočne Srbije, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" mr Milanko Šarančić, nakon sastanka sa direktorom Nacionalne kompanije za infrastrukturu Bugarskih železnica Ginevom Antovim. 

Reč je o potpuno novom pružnom pravcu, dužine oko 30 kilometara. 



Šarančić je precizirao da bi to bila zajednička investicija srpskih i bugarskih železnica, a ova pruga bi preko Zaječara bila povezana sa međunarodnim Koridorom 10. 

Istaknuto je da se medjusobna saradnja dveju železnica sve više razvija, a dogovorene su i aktivnosti od posebnog značaja za buduće funkcionisanje železničkog saobraćaja.

Na sastanku je bilo reči i o železničkom povezivanju severnog dela Bugarske sa Negotinom i istočnom Srbijom, kao i o drugim pružnim vezama, s obzirom da se u perspektivi očekuje znatno veća potreba za železničkim transportom, posebno u ovom delu Evrope.

Razgovarano je i o predstojećem remontu i elektrifikaciji istočnog kraka Koridora 10, pruge Niš-Dimitrovgrad. 

Ocenjeno je da je rad železničke stanice Dimitrovgrad, kao zajedničke pogranične stanice od izuzetnog značaja.

Dogovoreno je da naredni sastanak čelnika dveju železničkih uprava bude organizovan za mesec dana u Bugarskoj, na koji će biti pozvani i stručnjaci Saobraćajnog instituta CIP.


