	Počela sanacija klizišta u Barajevu 


	Utorak, 31. jul 2007.

U železničkom stajalištu Barajevo Centar juče su počeli radovi na sanaciji klizišta. Početku radova prisustvao je generalni direktor "Železnica Srbije" mr Milanko Šarančić sa saradnicima, predstavnici Ministarstva za infrastrukturu i lokalne samouprave.





Po rečima Milanka Šarančića sva neophodna procedura za početak radova je ispoštovana, a radovi su povereni Građevinskom preduzeću "Standard".

-Vrednost ugovorenih radova je oko osam i po miliona dinara, a rok za završetak posla je 45 dana. Pored "Beovoza", postoji realna potreba žitelja ovog mesta da se ovaj prostor uredi i stajalište produži kako bi mogli da staju i drugi vozovi, rekao je Šarančić i dodao da će se saobraćaj u vreme radova, nesmetano odvijati.

Glavni projekat sanacije ovog mesta sa leve strane pruge Beograd-Bar uradio je Saobraćajni institut CIP, a realizacijom projekta biće povećana bezbednost železničkog saobraćaja na ovoj deonici, ali i istovremeno stvoreni uslovi za produženje dužine perona u stajalištu Barajevo Centar.

Predviđeno je da se na ovoj lokaciji uredi kosina prema gradskoj saobraćajnici i uredi samo stajalište. 

Video zapis izjave generalnog direktora o projektima možete preuzeti ovde.
Video zapis izjave generalnog direktora o infrastrukturi možete preuzeti ovde.
Video zapis izjave generalnog direktora o kreditiranju možete preuzeti ovde.
Video zapis o početku radova možete preuzeti ovde.


