	„Romantikom“ u Despotovac 


	Sreda, 01. avgust 2007.

U nedelju, 5.avgusta, muzejski voz "Romantika" saobraćaće, do Despotovca na manifestaciju "Dani srpskog duhovnog preobražaja" i obeležavanje 600 godina manastira Manasija – rečeno je  Medija centru u Sektoru za prevoz putnika "Železnica Srbije".

S beogradske železničke stanice za Despotovac "Romantika" polazi u 7 sati i 22 minuta, a povratak u glavni grad planiran je u 23 sata. 

Cena povratne karte za odrasle je 600 dinara u trećem razredu, 750 u drugom  i 900 dinara u prvom razredu, dok deca i penzioneri plaćaju 500 dinara bez obzira na kolski razred. U cenu vozne karte, pored rezervacije sedišta, uključen je i besplatan parking za automobile u krugu železničke stanice Beograd, kao i prevoz jednog bicikla. 

Po dolasku „Romantike“ u stanicu Despotovac, organizovan je autobuski prevoz do manastira Manasija, poseta Resavskoj pećini i odlazak u Lisine gde je planirano slobodno vreme do polaska autobusa na železničku stanicu Despotovac. Cena autobuskog prevoza je 340 dinara, ulaznice za Resavsku pećinu iznose 200 dinara za odrasle i 150 dinara za decu. U Lisinama se preporučuju restorani "Vodopad" i "Duga".


