	"Romantikom" u Jagodinu i Belu Crkvu 


	Četvrtak, 16. avgust 2007.

Ovog vikenda,"Romantika" će saobraćati do Jagodine i Vršca odnosno Bele Crkve. 

U subotu 18. avgusta, muzejski voz za Jagodinu, s beogradske železničke stanice polazi u 7 sati i 22 minuta, a povratak u glavni grad planiran je u 22 sata i 10 minuta. 

Cena povratne karte za odrasle je 600 dinara u trećem razredu, 750 u drugom  i 900 dinara u prvom razredu, dok deca i penzioneri plaćaju 500 dinara bez obzira na kolski razred. U cenu vozne karte,  pored rezervacije sedišta, uključen je i besplatan parking za automobile u krugu železničke stanice Beograd, kao i prevoz jednog bicikla. 

Putnicima voza "Romantika" preporučuje se poseta novo-otvorenom zoološkom vrtu, nedaleko od grada, a cena ulaznica je 100 dinara, kao i Akva –parku gde ulaznice za decu do 12 godina iznose 100, a za odrasle 200 dinara. Preporučuje se, takođe, poseta hramu Arhangela Mihajla, kao i obilazak  Muzeja naivne umetnosti i Zavičajnog muzeja. Ulaznice za posete muzejima su 80, odnosno 50 dinara za odrasle i 50 i 30 dinara za decu.

"Romantika" će u nedelju 19. avgusta saobraćati do Vršca odnosno Bele Crkve. Polazak iz Beograda je u 7 sati i 20 minuta, a povratak u prestoni grad u 22.40 sati.
Cena povratne karte za odrasle je 390 dinara u trećem razredu, 490 u drugom i 590 dinara u prvom razredu, dok deca i penzioneri plaćaju 310 dinara bez obzira na kolski razred.

Turistička organizacija Vršca nudi mogućnost obilaska grada sa turističkim vodičem u trajanju od oko 3 sata za 60 dinara, dok ulaznice za Vladičanski dvor i staru apoteku staju 50, odnosno 30 dinara. Prevoz od železničke stanice do centra grada je 30 dinara, a do manastira Mesić ili do Gudurice po 200 dinara.

Putnici koji nastave putovanje do Bele Crkve moći će da razgledaju i posete pravoslavnu crkvu "Apostola svetih Petra i Pavla", rimokatoličku crkvu "Svete Ane"(simbol grada) i vidikovac "Tri krsta". Turistička organizacija Bele Crkve nudi  mogućnost obilaska grada, uz obavezno prisustvo turističkih vodiča u trajanju od jednog sata i cenom od 100 dinara.Tradicionalna manifestacija "Lov na Besija" ovog vikenda biće najatraktivnija ponuda. Popodnevni časovi mogu se provesti na nekom od belocrkvanskih jezera.

 


