	Dodatni zahtevi "Trigranita" raskidaju ugovor o gradnji u Prokopu 


	Četvrtak, 23. avgust 2007.

Generalni direktor "Železnica Srbije" mr Milanko Šarančić izjavio je danas da će razlog raskidanja ugovora sa kompanijom "Trigranit holding" biti taj što radovi na železničkoj stanici Prokop nisu počeli ni posle 14 meseci od potpisivanja ugovora sa ovom kompanijom.

Od Komisije Upravnog odbora "Železnica Srbije" za izbor najpovoljnijih ponuđača zatraženo je donošenje nove odluke, kojom bi se drugoplasiranom ponuđaču "Energoprojektu", ponudilo zaključenje ugovora . Odluka će najverovatnije biti doneta 30. avgusta, precizirao je Šarančić.

Ukoliko komisija izglasa takvu odluku, "Železnice Srbije" će pozvati "Energoprojekt" na pregovore,koji bi mogli da budu završeni do kraja



ove godine, rekao je Šarančić i najavio da će radovi na Prokopu započeti na proleće naredne godine.

On je podsetio da je ugovor sa "Trigranitom" bio potpisan u junu prošle godine i da je do 30. septembra trebalo da budu "overena" dva finalna ugovora ali da do toga nije došlo i pored pokušaja da se pronađe zajednički jezik sa "Trigranitom". Ova kompanija imala je dodatne zahteve koji su izlazili iz okvira tendera, što mi nismo mogli da prihvatimo, kazao je Šarančić.

 

Video zapis o Prokopu možete preuzeti ovde.
Video zapis o raskidu ugovora možete preuzeti ovde. 
Video zapis o Energoprojektu možete preuzeti ovde.


	

	


