	Vagon za prevoz invalida od danas i do Beča 


	Ponedeljak, 10. septembar 2007.

Osobe sa invaliditetom, koje koriste kolica, kao i ostali putnici sa smanjenom sposobnošću kretanja, od danas, 10. septembra, moći će železnicom da putuju iz Beograda do Beča, kao i iz glavnog grada Austrije do prestonice Srbije.

Rekonstruisani putnički vagon za prevoz osoba sa invaliditetom saobraćaće svakoga dana iz Beograda za Beč, u sastavu inter siti voza „Avala“, sa polaskom iz glavnog grada u 7.50 sati. 

Voz iz glavnog grada Austrije, u koji će biti uvršten i vagon za



prevoz osoba sa posebnim potrebama, svakodnevno će polaziti za Beograd u 9.52 sati.

Osim u Beogradu, putnici sa inveliditetom moći će da u voz uđu, ili iz njega izađu i u Novom Sadu, Vrbasu i Subotici, kao i u svim većim železničkim stanicama u Mađarskoj i Austriji.

Da bi se obezbedilo mesto u ovim vagonima, neophodna je rezervacija najkasnije 72 sata pre polaska na put. Putnici mesto u rekonstruisanim vagonima za prevoz osoba sa invaliditetom mogu rezervisati u vremenu od 7.00 do 20.30 sati, na telefon: 011/264-5763, telefaks:011/265-8888 i putem mejla: predrez@  yurail.co.yu.

Pre putovanja, neophodno je da putnici ispune i određene obrasce, na osnovu kojih će im se garantovati udobno i sigurno putovanje. Pored osnovnih podataka o putniku, iz ovih obrazaca železnica će dobiti informacije o tome da li je putniku potrebna pomoć pri ulasku ili izlasku iz voza, koje su dimenzije kolica i slično. Ove informacije biće prosleđene i železničkim upravama Mađarske i Austrije, čime će se putnicima sa posebnim potrebama garantovati najkvalitetnija usluga i prevoz.

Cene voznih karata iste su kao i u redovnom  saobraćaju.

Rekonstruisani putnički ZET-1 vagon klimatizovan je i prilagođen osobama u kolicima. Ovaj vagon mogućava im bezbedan ulazak pomoću posebne pokretne platforme. Unutrašnjost vagona opremljena je vakuum toaletom, prilagođenim potrebama osoba u invalidskim kolicima. Takođe, obezbeđeno je mesto za odlaganje kolica i mehanizam za njihovo osiguranje tokom vožnje.

Rekonstruisani vagon za prevoz osoba sa invaliditetom, koji je od 16. juna svakodnevno saobraćao na relaciji Beograd-Subotica-Beograd, sa polaskom iz glavnog grada u 10.05 sati, a iz Subotice u 13.53 sati, do kraja važećeg reda vožnje 8. decembra 2007. godine, saobraćaće fakultativno, odnosno prema potrebama i zahtevima putnika.


