	Novo ruho stanice u Valjevu 


	Utorak, 11. septembar 2007.

Generalni direktor Železnice Srbije mr Milanko Šarančić, ocenio je danas, otvarajući rekonstruisanu železničku stanicu u Valjevu, da železnički saobraćaj beleži sve bolje rezultate.

Na prigodnoj svečanosti on je posebno istakao da železničari, ovih dana, obeležavaju 123 godine nastanka srpskih železnica i da je to, kako je precizirao, tradicija vredna pažnje i dobar zalog za budućnost.

- Ovogodišnji Dan železničara proslavljamo radno, otvarajući i 



puštajući više železničkih i saobraćajnih objekata – rekao je Šarančić i naveo da  je reč o novom putnom prelazu kod Bajmoka, rekonstruisanim železničkim stanicama u Valjevu i Kikindi, železničkim ambulantama u Beogradu i Mladenovcu, saniranom klizištu kod Barajeva, VI koloseku u Radincu i remontovanom delu pruge između Kruševca i Stalaća.

Prema njegovim rečima vrednost ovih radova premašuje 5,5 miliona evra. Šarančić je posebno naglasio da Železnice Srbije očekuju velike investicione programe.

- Već smo ugovorili dve kreditne linije u vrednosti 140 miliona evra, a pri kraju su i pregovori o zajmovima još nekoliko ino kredita, čija vrednost je veća od nekoliko stotina hiljada evra – kazao je on i dodao da očekuje da će sve te projekte pratiti Vlada Srbije, kroz garanciju i resorno Ministarstvo za infrastrukturu koje je, i u minule četiri godine, dalo ogroman doprinos u podršci  realizacije dosadašnjih razvojnih projekata.

Gradonačelnik Valjeva dr Jovan Tomić čestitao je svim zaposlenim u Železnici Srbije 15. septembar i izrazio nadu da će ovdašnja železnička stanica biti znatno prijatnije mesto žiteljima grada.

- Želim da moji sugrađani što više koriste Železnicu, kao siguran i jeftin vid prevoza i da vozovi manje kasne – rekao je Tomić.

Na mnogobrojna pitanja predstavnika medija generalni direktor mr Milanko Šarančić je poseban akcenat stavio na odgovore o luci Bar i budućem pružnom pravcu Valjevo – Loznica.

- Verujem da će naše resorno Ministarstvo podržati u svim segmentima naša nastojanja da barska pruga dobije prioritet i u povlačenju kreditnih linija za njenu potpunu revitalizaciju, a dugo odlagani projekat pruge Valjevo – Loznica trebalo bi već u drugoj polovini ovog meseca da zaživi u pregovorima sa inostranim investitorima – kazao je Šarančić i najavio da će 24. septembra razgovarati sa najvišim predstavnicima saobraćaja Austrije.


