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	Četvrtak, 13. septembar 2007.

Povodom Dana železničara, danas je generalni direktor srpskih železnica mr Milanko Šarančić otvorio potpuno rekonstruisanu železničku stanicu u Kikindi.

Na prigodnoj svečanosti Šarančić je kazao da je u rekonstrukciju ovog objekta uloženo 100 miliona dinara i da je ovaj građevinski poduhvat jedan u nizu završenih saobraćajno-železničkih radova, upriličenih povodom praznika srpskih železnica.



- Pre tri godine, boravio sam službeno u ovom gradu, i tada sam zatekao u izuzetno lošem stanju železničku stanicu. Sada mislim da će ona biti ponos ovog grada – rekao je Šarančić i najavio da će u narednih nekoliko dana biti otvoren rekonstruisani pružni pravac između Stalaća i Kruševca, VI kolosek u Radincu, sanirano klizište u Barajevu, rekonstruisane ambulante u Mladenovcu i na peronu beogradske železničke stanice.

Prema njegovim rečima vrednost svih projekata iznosi oko 5,5 miliona evra i, kako je posebno naglasio Šarančić, bez snažne podrške resornog Ministarstva na čijem čelu je ministar Velimir Ilić i Vlada Republike Srbije ovi planovi ne bi mogli da se privedu kraju, u planiranom roku.

Odgovarajući na pitanja predstavnika medija, Šarančić je najavio da će Železnice Srbije raspisati tender za nabavku još deset elektromotornih garnitura, od kojih će njih nekoliko biti angažovano na prugama Vojvodine.

On je, takođe, istakao da je u planu značajan broj razvojnih projekata, rekonstrukcija železničke infrastrukture i obnova voznih sredstava, ali i upozorio da se oni neće moći realizovati bez pomoći Vlade Srbije, kroz davanje garancija za povlačenje inostranih kreditnih linija.


	

	


