	Otvorena ambulanta u Mladenovcu 


	Petak, 14. septembar 2007.

Ministar za infrastrukturu Velimir Ilić i generalni direktor srpskih železnica Milanko Šarančić, u  prisustvu saradnika, mnogobrojnih gostiju i zvanica, označili su završetak radova na sanaciji klizišta u Barajevu, a nakon toga otvorili adaptiranu železničku ambulantu u Mladenovcu.

Prigodne svečanosti, u Barajevu i Mladenovcu, upriličene su povodom 15. septembra Dana železničara Srbije.





-Saniranjem klizišta rešen je veliki saobraćajni problem na ovom delu pruge – rekao je ministar Ilić i dodao da će se iz kreditnih linija, u narednom periodu, finansirati železnička infrastruktura, posebno međunarodni železnički pravac Koridor 10.

- U Barajevu su radovi uz sanaciju klizišta obuhvatili i produžetak  perona u stajalištu Barajevo Centar i sve je to urađeno za 45 dana, a vrednost radova iznosi oko 8,5 miliona dinara. – precizirao je Šarančić i obavestio da će see u Barajevu zaustavljati i vozovi koji idu prema Baru, a ne samo garniture "Beovoza", kako je bilo do sada.

Šarančić je napomenuo da Saobraćajni institut CIP radi studiju opravdanosti i izrazio nadu da će do novog Reda vožnje i (pri)gradska železnica ući u Jedinstveni tarifni sistem.





Otvarajući ambulantu u Mladenovcu, u čiju je adaptaciju uloženo 15 miliona dinara, ministar Ilić je naglasio da je socijalna i zdravstvena zaštita železničara prioritetna, uz obnovu železničke infrastrukture, objekata i voznih sredstava, ali i elektrifikaciji železničke mreže na čemu će se u narednom periodu mnogo više raditi.

- Veliki broj  železniča je iz ovih krajeva, čitave porodice, tradicionalno rade u ovom najvećem saobraćajnom sistemu  i otvaranjem ove moderne ambulante mi odužujemo nacionalni dug, ne samo železničarima, već i svim meštanima ovog dela Srbije – istakla je dr Ljiljana Šević, direktor Zavoda za zdravstvenu zaštitu železničara.        


