	Uspostavljen saobraćaj između Kruševca i Stalaća 


	Subota, 15. septembar 2007.

Ministar za infrastrukturu u Vladi Republike Srbije, Velimir Ilić i generalni direktor Železnica Srbije, mr Milanko Šarančić otvorili su danas za saobraćaj rekonstruisanu prugu, od Stalaća do Kruševca, u dužini od 13,7 kilomatara, u koju je uloženo 4,5 miliona evra.







U obraćanju mnogobrojnim zvanicama u stanici Kruševac, ministar Ilić je u svoje i u ime premijera Vlade Rapublike Srbije, Vojislava Koštunice, čestitao praznik svim zaposlenim na železnici i naglasio da srpske železnice, u ovom momentu, drže ceo metalski kompleks Srbije, koji zapošljava više od 150 hiljada ljudi. 

Ilić je rekao da se danas potpuno može reći da je železnica stala na noge, posle razornog NATO bombardovanja, njene infrastrukture, 1999.godine. Najavio je, takođe, da će uskoro početi radovi na pruzi Kruševac –Kraljevo, što praktično znači uspostavljanje direktne veze Kruševca sa Beogradom.

Ilić je najavio i elektrifikaciju pruge Kruševac –Kraljevo, i prema Nišu, čime će se ovaj grad povezati sa međunarodnim železničkim Koridorom 10, ali i barskom prugom.

Generalni direktor Milanko Šarančić je podsetio da je pre 126 godina srpski knez Miloš Obrenović, simbolično, srebrnim pijukom, udario temelje srpkih železnica, a na današnji dan, pre 123 godine krenuo je i prvi putnički voz od Beograda do Niša.

- U poslednje tri godine u modernizaciju železnice uloženo je nekoliko stotina hiljada evra. Broj elektrolokomotiva povećan je za 35 odsto, čime je njihovo angažovanje podignuto na optimalni nivo – rekao je Šarančić i dodao da je u potpunosti obnovljeno i 25 putnih prelaza na Koridoru 10 i da su ispunjeni gotovo svi planirani zadaci, osim radova na stanici "Prokop", koje bi "Energoprojekt" trebalo da nastavi sledeće godine.


