	"Bela Crkva u jabukama"– "Romantikom" 


	Sreda, 03. oktobar 2007.

Muzejski voz "Romantika" će u subotu, 6.oktobra saobraćati do Bele Crkve na tradicionalnu manifestaciju "Bela Crkva u jabukama". Polazak iz Beograda je u 7 sati i 20 minuta, a povratak u prestoni grad u 22.40 sati.

Cena povratne karte za odrasle je 390 dinara u trećem razredu, 490 u drugom i 590 dinara u prvom razredu, dok deca i penzioneri plaćaju 310 dinara bez obzira na kolski razred.



Putnici muzejskog voza će u Beloj Crkvi moći da posete pravoslavnu crkvu "Apostola svetih Petra i Pavla", rimokatoličku crkvu "Svete Ane"(simbol grada) i  vidikovac "Tri krsta". Preporučuje se, takođe, program manifestacije "Bela Crkva u jabukama" koji obuhvata takmičenja: u izradi dečijih radova od jabuke, u berbi jabuka, takmičenju pekara koji nameravaju da umese najveću pitu, a učesnici tradicionalne turističke manifestacije "Zlatne ruke"ponudiće gostima degustaciju svojih kulinarskih proizvoda. Biće organizovan i mini-košarkaški turnir "Jabuka kup".

Turistička organizacija Bele Crkve nudi i mogućnost obilaska grada uz obavezno prisustvo turističkih vodiča u trajanju od jednog sata uz popularnu cenu od 100 dinara. 




