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-Znatan efekat u ukupnom izvozu Srbije u poslednje tri i po godine postignut je zahvaljujući dobrim rezultatima rada srpskih železnica, posebno na Koridoru 10. – istakao je generalni direktor "Železnica Srbije" mr Milanko Šarančić na prvom sastanku članica Zajednica evropskih železnica – CER-a, koji se danas i sutra održava u Beogradu. 

Evropski železničari razgovaraju o temama koje su od vitalnog interesa za funkcionisanje železničkog saobraćaja, posebno za železnice Jugoistočne Evrope,o kojima se odlučuje u Evropskoj



uniji u Briselu. Reč je o propisima iz bezbednosti železničkog saobraćaja i uticaju ljudskog faktora, o socijalnom dijalogu (koji se vodi u postupku restrukturiranja železnica u Evropi), sindikalnim pitanjima (uslovi rada izvršnog osoblja), medicinskom aspektu, odnosno o pripremi propisa za izvršno železničko osoblje radi bezbednosti funkcionisanja železničkog saobraćaja. 

Obraćajući se predstavnicima CER-a, Šarančić je podsetio da "Železnice Srbije" ravnopravno učestvuju u radu ne samo CER-a već i drugih međunarodnih organizacija čiji su članovi. On je naveo da se srpske železnice nalaze u procesu kompletnog restrukturiranja, da je deset  preduzeća (čiji su osnivač "Železnice Srbije") predato Vladi na upravljanje i da bi do kraja 2008. godine ovo javno preduzeće trebalo da dobije status holdinga (što podrazumeva jasnu podelu na prevoz i infrastrukturu). 

Prema njegovim rečima zahvaljujući razumevanju Vlade Srbije, odnosno njenim garancijama, poslednjih nekoliko godina uložena su znatna finansijska sredstva u obnovu srpske železnice.

– Velika briga posvećuje se radnicima (zdravstveno su zbrinuti železničari i članovi njihovih porodica u najbolje opremljenoj zdravstvenoj ustanovi u Srbiji, a više od 70 železničkih porodica, u poslednje tri godine, dobilo je stan). Uz to, sa sindikatima je uspostavljen partnerski odnos – ocenio je Šarančić.  

Sednici CER-a, prvoj ovog tipa u Srbiji, pored predstavnika srpskih železnica prisustvuju predstavnici: Makedonije, Češke, Slovačke, Rumunije, Velike Britanije, Francuske, Nemačke, Austrije, Bugarske, Crne Gore i Španije.


