	Humanitarne vožnje "Romantikom" 


	Petak, 26. oktobar 2007.

Povodom završetka uspešne sezone "Romantike", "Železnice Srbije" organizuju dve besplatne, humanitarne vožnje ovim muzejskim vozom.

U nedelju, 28. oktobra, "Železnice Srbije" organizuju besplatnu vožnju "Romantikom" do Sremskih Karlovaca za 200 dece iz Centra za zaštitu odojčadi, dece i omladine, Osnovne škole za zaštitu vida „Dragan Kovačević“ i Društva za pomoć osobama ometenim u razvoju Stari grad. Voz polazi iz glavne železničke



stanice Beograd za Sremske Karlovce u 8 sati i 45 minuta.

"Železnice Srbije" u subotu, 3. novembra, na istoj relaciji (Beograd-Sremski Karlovci-Beograd), organizuju besplatnu vožnju za 200 dece lica raseljenih i kidnapovanih sa Kosova i Metohije. "Romantika" polazi iz glavne železničke stanice Beograd u 8.45 sati.

U romantičnim putovanjima koja su srpske železnice organizovale muzejskim vozom "Romantika" tokom ovogodišnje sezone, od kraja aprila do kraja oktobra, uživalo je preko šest hiljada putnika. Pored već dobro poznatih destinacija, na kojima "Romantika" saobraća već duži niz godina, kao što su Sremski Karlovci, Vršac, Bela Crkva, Smederevo i Palić, veliko interesovanje putnika izazvale su i destinacije uvedene ove sezone – Jagodina i Despotovac.

Tokom sezone "Romantika" je saobraćala 33 puta prema utvrđenom programu, ali je sve veće interesovanje za zakup i angažovanje muzejskog voza van redovnih polazaka i na novim destinacijama.


