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Ministarstvo za infrastrukturu, konsultanska kuća Booz Allen Hamilton i "Železnice Srbije" početkom oktobra organizovali su Radionicu 2, na kojoj su predstavljeni najnoviji izveštaji i napredak na projektu "Kreiranje režima za pristup infrastrukturi i izradi Kataloga podataka o mreži za železnički sektor u Srbiji".

Izradu projekta započeli su, u martu ove godine  Ministarstvo za infrastrukturu i Svetska banka i on ima za cilj stvaranje uslova za implementaciju Zakona o železnici.

-Potencijalnim železničkim operaterima omogućiće se da, ukoliko ispunjavaju  uslove, koriste železničku infrastrukturu i za to plate odgovarajuću naknadu, rekla je rukovodilac Grupe za železničku infrastrukturu i supervizor projekta Tatjana Janković i dodala da će upravljač infrastrukturom imati odgovornost prilikom donošenja odluka o prihodu i rashodima i na taj način biti odgovoran za rezultate rada.

Skup je otvorio pomoćnik ministra za infrastrukturu za oblast železnice i intermodalni transport Dejan Lasica a prisustvovalo je oko pedesetak učesnika, među kojima su bili  i predstavnici Svetske banke, Ministarstva transporta Makedonije, Makedonskih železnica, Željeznica Crne Gore i Austrijskih železnica. 

Predstavnik Svetske banke Martin Hemfris je istakao da "Železnice Srbije" vidi kao vođu u regionu u pogledu definisanja i primene naknada za pristup i korišćenje železničke infrastrukture.

Prvi deo prezentacije obuhvatio je osnovu naknade za pristup i korišćenje infrastrukture uz interaktivnu demonstraciju modela naknade a u drugom delu  predstavljene su Komponente za primenu režima naknada: nacrti Kataloga podataka o mreži za "Železnice Srbije", Regulatornog priručnika i Akcionog plana.

Ocenjeno da je radionica bila uspešna i da je  razrešila dileme koje su bitne za uspešan završetak rada na projektu. Očekuje se da će projekat biti završen do 16. novembra ove godine.


