	Uspešno devetomesečno poslovanje 


	Utorak, 13. novembar 2007.

"Železnice Srbije" u potpunosti su ispunile plan poslovanja za prvih devet meseci ove godine, a posebno smo zadovoljni deviznim prihodom od 60 miliona evra, koji nam je omogućio da izmirimo  nasleđene obaveze prema stranim partnerima koje su ove godine iznosile 43 miliona evra – rekao je generalni direktor srpskih železnica mr Milanko Šarančić na Sajmu logistike u Novom Sadu. 

On je posebno istakao da je, uprkos, hroničnom nedostatku teretnih vagona, železnica u ovom periodu prevezla 11,3 miliona tona robe i da će taj broj biti znatno veći ukoliko se uspešno okonča raspisani teneder o iznajmljivanju 1.200 teretnih kola. 

U sklopu prezentacije kontejnerskog prevoza na relaciji Beograd – Bar Šarančić je kazao da je s prošlogodišnjih 163 prevezenih kontejnera taj broj ove godine porastao na 387, ali da ohrabruje podatak da se za ovaj pravac interesuju i druge zemlje, poput Mađarske i  Slovačke, s kojima se očekuje potpisivanje ugovora polovinom decembra. To praktično znači da će se stvoriti uslovi da kontejnerski voz "Lovor" saobraća dva do tri puta nedeljno – naveo je čelni čovek "Železnica Srbije".


