	Generalnom direktoru mr Milanku Šarančiću priznanje "Zlatni most" 


	Petak, 16. novembar 2007.

Generalni direktor "Železnica Srbije" mr Milanko Šarančić je u Temišvaru 15. novembra dobio značajnu međunarodnu nagradu „Zlatni most“, za razvoj ekonomske saradnje  u jugoistočnoj Evropi, koju dodeljuju regionalne privredne komore. 

Šarančić je, prilikom uručivanja nagrade, istakao da je to priznanje "Železnicama Srbije" za sve što je ove godine uradila da bi imala brže i bolje saobraćajne veze prema okolnim pravcima.



Kako je rekao, u ovoj godini urađeno je niz projekata koji su značajno doprineli  modernizaciji srpskih železnica. Prvi zadatak Preduzeća u narednoj godini biće podizanje brzina na prugama na projektovani nivo, kako bi se izbegla kašnjenja vozova.

"Ove godine učinili smo mnogo kako bi ubrzali saobraćaj u međugraničnom prostoru i doneli smo brojne odluke koje bi trebalo da ubrzaju saobraćaj unutar same Srbije. Počinju novi projekti, nove investicije, naglasio je Šarančić.



On je najavio da će u 2008. godini biti renovirani mnogi železnički objekti i podsetio da je, izgradnjom zajedničke železničke stanice sa Bugarskom u Dimitrovgradu, znatno ubrzan saobraćaj. Zadržavanje vozova zbog granične procedure smanjeno je sa 100 na 50 minuta u putničkom i sa 300 na 140 u teretnom saobraćaju.

Šarančić je najavio da je namera "Železnica Srbije" da se na taj način poveže i sa drugim pravcima, prema Mađarskoj, Hrvatskoj, a posebno na Koridoru 10, prema Makedoniji i Grčkoj.

Video zapis sa dodele priznanja možete preuzeti ovde.


