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 - "Železnice Srbije" u naredne četiri nedelje sprovešće anketu telefonskim putem, sa ciljem istraživanja tržišta u putničkom saobraćaju. Telefonskom anketom biće obuhvaćeno 1900 domaćinstava iz Beograda, Novog Sada, Niša, Kragujevca, Subotice, Pančeva, Zrenjanina, Zaječara, Čačka, Jagodine, Paraćina i Ćuprije.

Cilj ovog istraživanja je da se utvrde stvarne potrebe za prevozom, da bi srpske železnice korisnicima ponudile usluge koje će zadovoljiti njihove potrebe. Dobijeni rezultati biće dobra osnova za utvrdjivanje saobraćajne politike na nacionalnom nivou, sagledavanje potreba u putničkom saobraćaju, ali i za razvoj infrastrukturnih kapaciteta u zemlji.

Anketu organizuje i sprovodi Saobraćajni institut CIP, u saradnji sa Republičkim zavodom za statistiku, a ako bude potrebno, istraživanje će biti dopunjeno podacima, koje će anketari prikupiti na terenu.

Gradovi u kojima se anketa sprovodi izabrani su prema veličini, nivou privrednog razvoja i saobraćajnim specifičnostima, jer je u njima  skoncentrisano čak 36 odsto domaćinstava u Srbiji. Planom uzorka obuhvaćeno je 0,08 odsto od ukupnog broja domaćinstava u Srbiji (bez Kosova), odnosno 0,23 odsto domaćinstava u gradskim opštinama.


