	Železnicom  11,3 miliona tona robe 


	Petak, 16. novembar 2007.

- "Železnice Srbije" za devet meseci ove godine prevezle su ukupno 11,3 miliona tona robe, što je na nivou planiranog i osam odsto više nego u periodu januar-septembar 2006. godine. Svakoga dana srpske železnice prevozile su prosečno 41.300 tona robe, mahom na relacijama do 300 kilometara, - rekao je direktor Sektora za robni saobraćaj Vasilije Krstić.

Prema njegovim rečima, skoro 8,4 miliona tona robe prevezeno je ove godine u medjunarodnom saobraćaju,što je bilo na nivou



planiranog i 11 odsto više nego u istom periodu lane. Od toga, najviše je prevezeno u tranzitu – 3,7 miliona tona, dok je železnicom izvezeno nešto više od 1,9 miliona tona robe, a uvezeno oko 2,8 miliona tona robe.

Od prevoza robe za devet meseci ove godine srpske železnice zaradile su oko 6,8 milijardi dinara, od čega oko 5,9 milijardi dinara u medjunarodnom saobraćaju.

Od januara do septembra ove godine „Železnice Srbije“ prevezle su skoro 50 hiljada kola u medjunarodnom i oko 11 hiljada u lokalnom kontejnerskom saobraćaju.

Ove godine jedna od najvećih novina u robnom saobraćaju bilo je uvodjenje prvog kontejnerskog voza iz Bara za Beograd, pod promotivnim nazivom „Lovor“. Nakon višegodišnje pauze, kontejnerski voz počeo je da saobraća u martu. Od tada do kraja septembra u saobraćaju sa Crnom Gorom prevezeno je 387 kontejnera, što je duplo više nego cele prošle godine. Planirano je da krajem decembra kontejnerski voz krene i na relaciji Bar – Beograd – Budimpešta. 

 


