	Otvoreno stajalište u Barajevu 


	Subota, 08. decembar 2007.

Na prigodnoj svečanosti, uprličenoj povodom završetka radova na saniranju klizišta i izgradnji stajališta u stanici Barajevo Centar, generalni direktor „Železnica Srbije“ Milanko Šarančić, najavio je značajne novine u Redu vožnje, koji će se primenjivati od ponoći.





-Sve evropske železničke uprave i „Železnice Srbije“ od ponoći počinju primenu novog Reda vožnje, koji će važiti do 13. decembta 2008. godine – kazao je Šarančić i posebno istakao da je tim povodom naša Kompanija korisnicima saobraćajnih usluga pružila novi kvalitet i u Barajevu.

To prema njegovim rečima praktično znači da će u Barajevu, stajalište dugačko 410 metara biti u stanju da primi i duže kompozicije robnog i putničkog saobraćaja, ali koje će moći i da se zaustavljaju na ovom delu barske pruge.

Šarančić je precizirao da su novim Redom vožnje uvedene značajne novine, kakao u međunarodnom, tako i u domaćem saobraćaju.

Generalni direktor srpskih železnica ovom prilikom prokomentarisao je navode jednog medija koji devalvira rezultate izgradnje i rekonstrukcije železnikih objekata:

-Što se tiče radova na izgradnji mokrog čvora u Kraljevu, koji se u najnegativnijem kontekstu prikazuju u jednom od medija, činjenice su sasvim drugačije, jer tamo se radi temeljna rekonstrukcija, a mokri čvor je potpuno izmešten iz staničnog objekta. Uostalom, kada objekat bude završen predstavnici svih medija biće pozvani da se lično uvere o kakvoj i kolikoj investiciji je reč,a javnosti prezentirani svi podaci od projektovanja do završetka radova. 


