	Planovi ostvareni - rezultati sve bolji 


	Utorak, 25. decembar 2007.

- U 2007. godini ostvarili smo sve što je planirano i postigli rezultate koji su znatno bolji i veći nego lane, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić, na tradicionalnoj novogodišnjoj konferenciji za novinare, održanoj u poslovnoj zgradi kompanije u Beogradu 25. decembra, pred velikim brojem predstavnika medija.





Prema Šarančićevim rečima ukupnim transportnim prihodom od gotovo 10,6 milijardi dinara, treću godinu zaredom, železnica ostvaruje veću zaradu od državnih subvencija, što se nije dogodilo decenijama unazad.

U 2007. godini "Železnice Srbije" prevezle su 15,1 miliona tona robe, što je za oko 6,6 odsto više nego u 2006. godini. Prevoz robe u unutrašnjem saobraćaju je, u odnosu na prošlu godinu, povećan za 6,3 odsto, a u međunarodnom za 9,4 odsto. Tranzitni saobraćaj je zabeležio najveće povećanje sa ostvarenim prihodom od 3,5 milijardi dinara, što je oko 8,5 posto više nego lane. Zarada od prevoza robe u prošloj godini bila je čak dva i po puta veća nego pre četiri godine, i u stalnom je porastu, - istakao je Šarančić.

On je precizirao da su se, zahvaljujući ostvarenim rezultatima u međunarodnom, posebno tranzitnom robnom saobraćaju, srpske železnice svrstale u red najvećih prevoznika u državi "mereno" deviznim prihodom, koji iznosi blizu 58 miliona evra.

Od međunarodne železničke banke "Eurofime" stigla je informacija da nam je odobren kredit od 60 miliona švajcarskih franaka (oko 37 miliona evra) za modernizaciju voznih sredstava. Kredit  "Eurofime" bio bi operativan u prvoj polovini 2008. godine i omogućio bi, pored ostalog i nabavku višesistemskih lokomotiva kojih nema na našim prugama.

- Dosadašnjom saradnjom sa Vladom Republike Srbije možemo biti izuzetno zadovoljni, posebno kada je reč o resornom ministarstvu. Vlada već definiše strateški cilj i pokazuje spremnost da se saobraćaj preusmeri na železnicu.


