	Početak saobraćaja vozova "Romantika" i "Nostalgija" 


	Petak, 04. april 2008.

Muzejski vozovi "Romantika" i "Nostalgija" na Šarganskoj osmici, od 12. aprila započinju ovogodišnju sezonu saobraćaja. 

Redovnu sezonu saobraćaja "Romantika" će otvoriti vožnjom od Beograda do Sremskih Karlovaca i trajaće do 1. novembra. Voz će saobraćati na redovnim relacijama od Beograda do Sremskih Karlovaca, Vršca I Bele Crkve, Sombora, Palića, Smedereva, Novog Sada, Jagodine i Despotovca.



Za nastupajuću turističku sezonu "Železnice Srbije" uvode novu ponudu "Romantikom-Šarganu u zagrljaj", a prva promotivna vožnja biće organizovana 19. aprila. Jednodnevni izleti na Mokru Goru biće organizovani svake druge subote od 31. maja do 23. avgusta.

Putnici će se prevoziti "Romantikom" od Beograda do Branešaca i nazad, kao i vozom "Nostalgija" na relaciji Mokra Gora - Šargan Vitasi –Mokra Gora, a na relaciji Branešci – Mokra Gora –Branešci biće organizovan prevoz autobusom. Karta za ovu turističku turu za odrasle košta 1422,00 dinara, a za decu od 6 do 14 godina 826,00 dinara. 

Sezona saobraćaja "Nostalgije" na "Šarganskoj osmici" počinje, takođe, 12. aprila. Voz će na relaciji Mokra Gora –Šargan Vitasi – Mokra Gora, saobraćati dva puta dnevno sa polaskom iz stanice Mokra Gora u 10.30 h i 13.25 h.U zavisnosti od interesovanja putnika u redovnoj sezoni biće uvedeni I vanredni polasci.Cene pojedinačnih voznih karata za vožnju "Nostalgijom" na Šarganskoj osmici ostale su nepromenjene, tako da za odrasle koštaju 500 , a za decu od 6 do 14 godina 250 dinara. 

Karte za prevoz "Romantikom" i "Nostalgijom" mogu se kupiti na putničkim blagajnama železničkih stanica u Beogradu, Novom Sadu i Nišu, kao i u pojedinim turističkim agencijama.


