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Generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić i direktorka Zavoda za zdravstvenu zaštitu železničara dr Ljiljana Šević danas su svečano predali na upotrebu novu železničku ambulantu u Paraćinu, za čiju je adaptaciju i potpunu rekonsktrukciju utrošeno 8,5 milona dinara.





Tim povodom Šarančić je obišao i kompletnu železničku stanicu u Paraćinu i prisustvovao završetku prve faze rekonstrukcije ovog objekta.

Prema njegovim rečima ambulanta će opsluživati preko 1500 ljudi i u njoj će zdravstvene usluge koristiti ne samo železničari već i ostali stanovnici ovog grada.

-Zdravlje zaposlenih je važan segment, i na planu kvaliteta njegovog negovanja "Železnice Srbije" znatno odskaču u odnosu na druga javna preduzeća zahvaljujući našem Zavodu, lekarima i modernoj opremi. Činimo sve na planu poboljšanja uslova rada uz brigu o zdravlju ljudi. Do sada smo renovirali brojne ambulante, a plan ovog Poslovodstva je da sve železničke ambulante rekonstruišemo, adaptiramo i opremimo modernom medicinskom opremom i sredstvima - istakao je Šarančić.





Novinari su pokazali posebno interesovanje za akciju "Železnica Srbije" da svojim radnicima obezbeđuje i dodeljuje stanove.

-Tačno je to da srpske železnice poklanjaju posebnu pažnju i brigu za zaposlene, a činjenica da smo u protekle tri godine dodelili 114 stanova jasno govori da je ta akcija rado prihvaćena u Preduzeću, istakao je Šarančić i najavio da će u ovoj i naredoj godini biti obezbeđeno još više stanova za železničare.

-Adaptacijom stare ambulante od 36 kvadratnih metara, sada je dobijen prostor od 120 kvadratnih metara sa potpuno novom opremom. Pored lekarske ordinacije, objekat sada ima i prostoriju za intervencije, laboratoriju, kao i druge prateće prostorije, a sa adekvatnim stručnim kadrovima pružaće kvalitetne zdravstvene usluge železničarima i stanovništvu- kazala je dr Ljiljana Šević na ovoj svečanosti.


