	Izmene u saobraćaju zbog remonta bugarskih pruga 


	Utorak, 27. maj 2008.

Na delu pruge Bugarskih železnica, zbog gradjevinskih radova izmedju železničkih stanica Kalotina Zapad i Dragoman, koji su počeli juče i trajaće sve do 29. avgusta, promenjena je organizacija saobraćaja medjunarodnih vozova za prevoz putnika izmedju «Železnica Srbije» i Bugarskih državnih železnica.

Medjunarodni voz „Balkan Express“, koji saobraća iz Istanbula za Beograd, tokom trajanja radova na bugarskim prugama saobraća redovno na čitavoj relaciji samo subotom i nedeljom, dok ostalih pet dana u sedmici ne saobraća. Od ponedeljka do petka, tokom trajanja radova, ovaj voz će redovno polaziti iz Istanbula u 22.00 sati i saobraćati samo do Sofije, gde stiže narednog jutra u 10.50 sati. Putnici ovog voza moći će, od ponedeljka do petka, da produže putovanje iz Sofije za Beograd tek uveče u 21.20 sati, vozom broj 292, koji u naš glavni grad stiže narednog jutra u 4.44 sati.

Direktni sezonski vagoni iz Beograda za bugarsko letovalište Burgas, koji po redu vožnje, tokom ovogodišnje letnje sezone treba da saobraćaju od 12. juna do 19. septembra svakodnevno u sastavu voza „Balkan Express“, sa polaskom iz našeg glavnog grada u 8.40 sati, zbog radova na bugarskim prugama do 29. avgusta, saobraćaće samo četvrtkom i petkom.


