	"100 godina od ulaska voza u Valjevo" 


	Petak, 12. septembar 2008.

„Železnice Srbije“  u nedelju, 14. septembra, obeležile su značajan železnički jubilej – „100 godina od prvog ulaska voza u Valjevo“. 

Predstavnici srpskih železnica, brojni gosti i novinari  iz Beograda  do Valjeva putovali su „Plavim vozom“.

Povodom velikog železničkog jubileja, nakon prijema u Gradskoj kući, generalni direktor „Železnica Srbije“ mr Milanko Šarančić, pomoćnik generalnog direktora srpskih železnica Ješa Erčić i gradonačelnik Valjeva Zoran Jakovljević organizovali zajedničku konferenciju za novinare.





- Kada je prvi voz 14. septembra 1908. godine iz pravca Obrenovca stigao u tadašnju valjevsku stanicu, koju i danas zovemo “starom”, meštani su ga nakon višedecenijskog iščekivanja sa oduševljenjem dočekali. Kažu da Valjevo nije videlo veće svečanosti od one upriličene u čast ovog dogadjaja. I nisu pogrešili. Dolazak železnice u ovaj kraj predstavljao je početak napretka, razvoja i sveukupnog prosperiteta čitavog kolubarskog okruga, - rekao je obraćajući se novinarima generalni director “Železnica Srbije” Milanko Šarančić.

- Podsetio bih da smo mi u proteklom periodu potpuno obnovili železničku stanicu Valjevo i od, nekada stare i oronule zgrade, napravili savremeno i funkcionalno železničko zdanje. U prethodne četiri godine, zahvaljujući medjunarodnim kreditima, rekonstruisali smo i modernizovali 41 kilometar pruge od Resnika do Valjeva. Beogradsku gradsku železnicu “Beovoz” produžili smo od glavnog grada do Valjeva i tako Beograd približili valjevskim djacima, studnetima, zaposlenima. Medjutim, tu našim nastojanjima i aktivnostima nije kraj. Činjenica da smo samo tokom prethodna tri meseca, u letnjoj turističkoj sezoni, prevezli ovom prugom, dakle kroz Valjevo, skoro dvesta hiljada putnika, dovoljno govori o mestu i ulozi ovog železničkog centra u strategiji i planovima srpskih železnica.

Namera nam je da, uskladjujući svoju modernizaciju sa razvojnom koncepcijom grada, železnica u Valjevu izgradi savremen železnički čvor. Uvereni smo da ćemo u tome pomoć i podršku imati i od rukovodstva valjevske opštine, - zaključio je Šarančić.

Gosti su zatim obišli Narodni muzej u ovom gradu, a u  sali  Gimnazije organizovana je Svečana akademija, na kojoj su dodeljena priznanja dosadašnjim gradonačelnicima Valjeva, kao i bivšim generalnim direktorima srpskih železnica i ministrima za saobraćaj.

Nakon toga su na zgradi stare železničke stanice u Valjevu čelnici srpskih železnica i grada Milanko Šarančić i Zoran Jakovljević otkrili spomen ploču.


