	Agencijski voz za Madonin koncert 


	Petak, 12. septembar 2008.

Na koncert Madone, koji se održava 25. septembra na plaži Jaz u Budvi, njeni obožavaoci će moći da otputuju agencijskim vozom. Železnički prevoz kušet kolima u vanrednom, agencijskom vozu, ulaznica za koncert i transferi koštaju 8.900 dinara, - saopšteno je danas Medija centru iz specijalizovanog železničkog, turističkog preduzeća „KSR Beogradturs“.
Polazak iz Beograda planiran je u sredu, 24 septembra, posebnim vozom u 21.00 sati, uz dobijeni vaučer. Dolazak u železničku stanicu Sutomore je u četvrtak, 25. septembra, oko 7.00 sati. Slobodne aktivnosti su predvidjene do 16 sati, kada se iz Sutomora organizovano polazi autobusima za Jaz. Nakon koncerta, jedan sat posle ponoći, organizovan je prevoz autobusima do železničke stanice Sutomore. Polazak vanrednog voza iz Sutomora za Beograd je u petak, 26. septembra u 4.00 sati. Na povratku će u vozu putnicima biti podeljeni i lanč paketi, a povratak u Beograd je oko 12.00 sati.
U cenu ove železničko-turističke ponude uračunata je povratna karta na relaciji Beograd-Sutomore-Beograd, rezervacija ležaja u kušet kolima u oba pravca, prevoz autobusom od Sutomora do Jaza i nazad, „premijum“ ulaznica za koncert, kao i lanč paket.  


