	Kraljevački pregledači kola dobili novi objekat 


	Petak, 12. septembar 2008.

Generalni direktor „Železnica Srbije“ Milanko Šarančić otvoriće 15. septembra, na Dan železničara, adaptiranu zgradu Organizacione jedinice za tehničko-kolske poslove u Kraljevu. Kraljevački pregledači kola time će dobiti nove prostorije i adekvatne uslove za rad, na koje su jako dugo čekali.

U adaptaciju železničkog objekta u Kraljevu investirano je oko 2,1 miliona dinara,a celokupne radove, kao i opremanje prostorija Železnica je finansirala iz sopstvenih prihoda.



Adaptirana zgrada sada pruža pregledačima kola više nego dobre uslove, koji zadovoljavaju sve standarde ovog posla. Potpuno su sredjene kancelarije za pregledače kola i odeljak sa novim garderoberima, dok se u drugom delu objekta nalaze koncelarije za nadzornike pregledača kola, školskog instruktora i šefa službe Tehničko-kolskih poslova.

Radove je izuzetno kvalitetno izvelo Društvo za održavanje zgrada u Kraljevu, „ćerka-firma“ srpskih železnica.

Stara zgrada TKP-a sagradjena je još početkom Drugog svetskog rata i do sada nikada ništa nije uradjeno na njoj. Zbog toga se, krajem prošle godine, kada je pokušana zamena prozora, srušio kompletan zid, što je neminovno uslovilo adaptaciju kompletnog objekta. 

Pored zgrade, adaptiran je i kontejner, koji će sada služiti kao bravarska radionica.
Ovim su nakon Kruševca, i pregledači kola u Kraljevu dobili znatno bolje uslove za rad, a u narednom periodu predstoji adekvatno rešavanje njihovog radnog prostora i u Kragujevcu.


