	Plavi voz i Romantika na takmičenju u Mađarskoj 


	Petak, 12. septembar 2008.

„Železnice Srbije“ i „Želturist“ predstaviće se na Smotri parnih lokomotiva i vagon restorana srednje Evrope, koja se od 12. do 14. septembra, osmu godinu zaredom održava u Budimpešti. 
Srpske železnice na takmičenju u Madjarskoj predstaviće se u obe konkurencije – i parnih lokomotiva, i vagon restorana.
U kategoriji malih parnih lokomotiva „Železnice Srbije“ predstaviće parnu lokomotiva serije 62-365, koju trenutno koristi smederevski „Želvoz“. U kategoriji vagon restorana, srpske železnice predstaviće vagon restorane „Plavog voza“ i „Romantike“, a osoblje „Želturista“, dva kuvara i četiri konobara, predstaviće žiriju svoje kulinarsko znanje i umeće. U izložbenom delu programa, „Železnice Srbije“ predstaviće posetiocima ove manifestacije Svečani salon „Plavog voza“. 
Takmičenje se održava u železničkom muzejskom parku „Nostalgija“, gde je izloženo pedesetak muzejskih lokomotiva Madjarskih železnica, a učešće je najavilo jedanaest srednjeevropskih železničkih uprava. Svake godine ovoj manifestaciji prisustvuje oko pedeset hiljada posetilaca.
U prethodne dve godine osoblje železničkih vagon restorana srpskih železnica osvajalo je prva mesta, a i parne lokomotive „Železnica Srbije“ do sada su dva puta bile najbolje u konkurenciji srednjeevropskih železničkih uprava.


