	Na Dan železničara najavljen početak sveobuhvatne modernizacije srpskih železnica 


	Utorak, 16. septembar 2008.

„Železnice Srbije“ 15. septembar – Dan železničara i 124. rodjendan srpskih železnica, obeležile su nizom radnih manifestacija, koje su označile zvaničan početak sveobuhvatne modernizacije ovog saobraćajnog sistema i kao prioritetne zadatke u narednom periodu još i bezbednost saobraćaja i standard zaposlenih.
„Železnice Srbije“ potpisale su sa firmama „Simens“ i „telefonkabl“ iz Beograda ugovore vredne oko 5,7 miliona evra, za nabavku opreme i izvodjenje elektro radova na deonici Batajnica – Golubinci, na pruzi Beograd – Šid – državna granica sa Hrvatskom.
Ugovore su potpisali generalni direktor „Železnica Srbije“ mr Milanko šarančić, u ime „Simensa“ generalni i komercijalni direktor ove kompanije Tihomir Rajlić i Ivan Knežević, a u ime „Telefonkabla“ generalni direktor Milisav Ninković. Potpisivanju Ugovora prisustvovao je i državni sekretar u Ministarstvu za infrastrukturu dr Slavoljub Vukićević.





- Potpisivanje ovih ugovora predstavlja, zapravo, početak sveobuhvatne modernizacije srpskih železnica. Mi smo obezbedili 200 miliona evra za modernizaciju železničke infrastrukture i voznih sredstava. Modernizacija deonice Batajnica – Golubinci predstavlja početak realizacije kredita vrednog 80 miliona evra, koji je Evropska investiciona banka odobrila „Železnicama Srbije“ za Koridor 10, u okviru Programa obnove železnice II. Od tih sredstava planiran je kompletan remont 93 kilometra pruge na Koridoru 10, i to na deonicama Ćele Kula – Staničenje, na pruzi Niš – Dimitrovgrad, Batajnica – Golubinci, izmedju Beograda i Šida i Gilje-Ćuprija-Paraćin, na magistrali Beograd – Niš, - istakao je prvi čovek srpskih železnica Milanko Šarančić i podsetio da je u protekle četiri godine Evropska investiciona banka već odobrila „Železnicama Srbije“ kredit u iznosu od 70 miliona evra za modernizaciju infrastrukture.
Nakon potpisivanja ugovora, železničari, brojni gosti i predstavnici medija „Plavim vozom“ odvezli su se do Rabrovca, gde je u rad pušten novi putni prelaz, obezbedjen najsavremenijom opremom. Mnogobrojni meštani i predstavnici opštine Mladenovac okupili su se da pozdrave železničare i zahvale što je ova saobraćajna „kritična tačka“ obezbedjena najmodernijom signalno-sigurnosnom opremom.






	- Putni prelaz „Rabrovac“, prvi je od jedanaest putnih prelaza čije je obezbedjivanje u toku. U podizanje nivoa osiguranja i ugradnju elektronskog automatskog uredjaja sa polubranicima investirano je oko 11,7 miliona dinara. Radove na obezbedjivanju putnog prelaza izveo je „Simens“, koji će ugraditi elektronske automatske uredjaje sa polubranicima na još šest mesta u Srbiji, - rekao je generalni direktor „Železnica Srbije“ Milanko Šarančić u Rabrovcu i najavio da će, prema procenama, putni prelaz „Mladenovac“, čije je obezbedjivanje najsavremenijom opremom u toku, biti pušten u rad sredinom oktobra.

Centralna manifestacija obeležavanja Dana železničara i 124. rodjendana srpskih železnica održana je u Kraljevu. Najpre su generalni direktor srpskih železnica Milanko Šarančić i gradonačelnik Kraljeva dr Miloš Babić otvorili novu zgradu Organizacione jedinice za tehničko-kolske poslove u ovom gradu. U adaptaciju železničkog objekta u Kraljevu investirano je oko 2,1 miliona dinara, a kraljevački pregledači kola dobili su nove prostorije i adekvatne uslove za rad. 

- Obeležavanje praznika srpskih železnica baš u Kraljevu nije slučajno. Namera nam je da kraljevački železnički čvor ponovo postane jedno od najznačajnijih saobraćajnih čvorišta u Srbiji. „Železnice Srbije“ učiniće sve što je u našoj moći da se ovi planovi i ostvare. 



U toku je elektrifikacija pruge Zablaće-Kraljevo, u koju ćemo investirati oko 250 miliona dinara, u modernizaciju železničkih objekata u ovom gradu uložićemo 115,6 miliona dinara, a doneli smo i odgovarajuće odluke da četiri hiljade korisnika zdravstvene zaštite sa železnice dobije nov, moderan zdravstveni centar, sa najkvalitetnijom opremom i uslugama. Na taj način, železnica će dati svoj puni doprinos oživljavanju privrede ovog regiona i njegovom celokupnom napretku, - izjavio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Milanko Šarančić, na konferenciji za novinare u Kraljevu.



U razgovoru sa novinarima učestvovali su i Dejan Lasica, pomoćnik ministra za železnički saobraćaj u Ministarstvu za infrastrukturu i gradonačelnik Kraljeva Miloš Babić.
Obeležavanje Dana železničara završeno je svečanom akademijom održanom u kraljevačkom multimedijalnom centru „Kult“.




	


