	Humanitarna vožnja "Romantikom" do Smedereva za 110 mališana 


	Petak, 26. septembar 2008.

"Železnice Srbije", u subotu 27.septembra, muzejskim vozom "Romantika" besplatno će prevesti 110 mališana na jednodnevni izlet do Smedereva. Srpske železnice na ovaj način daće doprinos humanitarnoj akciji uključivanja osoba ometenih u razvoju u kulturne događaje.

Po 30 besplatnih karata podeljeno je Humanitarnoj organizaciji za pomoć osobama sa smetnjama u razvoju i Domu za decu i omladinu ometenu u mentalnom razvoju iz Sremčice, a 50 karata Centru za ometene u razvoju Opštine Zvezdara.

Muzejski voz  polazi iz glavne železničke stanice "Beograd" u 8.25 sati sa prvog levog koloseka, a dolazak u Smederevo predviđen je za oko 11 sati i 20 minuta. Povratak u glavni grad planiran  je po redu vožnje oko 22.25 časova.



Ova humanitarna vožnja organizuje se u okviru redovne ponude "Železnica Srbije" za vožnju „Romantikom. To znači da i ostali zainteresovani putnici za ovo putovanje mogu kupiti karte za "Romantiku" na beogradskoj železničkoj stanici.

"Železnice Srbije" će, takođe, u oktobru organizovati još dve humanitarne vožnje za ukupno 200 dece raseljenih sa Kosova i iz domova za nezbrinutu decu.

U nedelju, 28 septembra,  muzejski voz "Romantika" redovno će saobraćati na relaciji Beograd – Sremski Karlovci – Beograd. 


