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- Međunarodni voz "Avala" po novom redu vožnje, koji počinje da se primenjuje 14. decembra ove godine, saobraćaće na liniji Beograd – Prag, s tim što će u Budimpešti putnici imati železničku vezu za Beč. "Avala" po sadašnjem redu vožnje saobraća između Beograda i Beča, pa će mogućnost direktnog putovanja do Praga predstavljati i jednu od najznačajnijih novina u međunarodnom železničkom saobraćaju od sredine decembra, - rečeno je u Sektoru za saobraćajne poslove "Železnica Srbije".  

Za "Železnice Srbije", po novom redu vožnje od 14. decembra, najveće promene uvedene su u međunarodnom saobraćaju.

Tako međunarodni voz na sadašnjoj relaciji Beograd – Ljubljana, po novom redu vožnje neće završiti vožnju u glavnom gradu Slovenije, već će produžiti trasu do Filaha, pogranične stanice u Austriji. 

Iz Beograda za Solun, po novom redu vožnje, uvodi se u saobraćaj još jedan voz koji će polaziti u 7.50 sati, dok je vreme polaska večernjeg voza na toj relaciji ostalo nepromenjeno (kreće u 22 sata).

Železnički saobraćaj između Srbije i Crne Gore, sa malim izmenama, ostaje nepromenjen. Novina je da će voz, koji saobraća u zimskom periodu, od Niša do Bara, od polovine decembra polaziti u jutarnjim, a ne večernjim satima kako je po sadašnjem redu vožnje.


