	Na srpskim prugama 300 novih teretnih vagona 


	Petak, 10. oktobar 2008.

- Iz rumunske firme "IRS",  od ugovorenih 770 novih teretnih vagona, do sada je na srpske pruge stiglo njih 300 i svi su u saobraćaju – rečeno je u Sektoru za investicije prevoza "Železnica Srbije".

Tokom naredna tri meseca trebalo bi da srpskim železnicama pristigne još  preostalih 470 kola, kako bi do kraja godine isporuka bila okončana, što je ugovorom i  predviđeno.

"Železnice Srbije" ovu nabavka finansiraju je iz kredita Evropske banke za obnovu i razvoj, u iznosu od 57 miliona evra.

U Sektoru za investicije prevoza ističu da je reč o četvoroosovinskim, otvorenim teretnim vagonima koji su najtraženiji ne samo na domaćim, već i evropskim prugama jer se u njima prevozi roba koje ne podleže atmosferskim promenama. 

Tehničke karakteristike zadovoljavaju evropske propise, pa će ih "Železnice Srbije" prvenstveno koristiti u međunarodnom saobraćaju. Srpskim železnicama do sada je dnevno nedostajalo nekoliko stotina teretnih vagona ovog tipa, pa će potrebe najvećih komintenata biti mnogo uspešnije zadovoljavane nego ranije.


