	Konferencija za novinare povodom novog reda vožnje 


	Petak, 12. decembar 2008.

- Novi red vožnje "Železnice Srbije" počinju da primenjuju od 14. decembra 2008. godine i važiće do 12.12.2009. godine, kao i kod drugih evropskih železničkih uprava. Po novom redu vožnje svakodnevno će na srpskim prugama biti 441 voz, od čega 60 u međunarodnom saobraćaju i 381 u unutrašnjem saobraćaju, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković, obraćajući se novinarima na konferenciji za medije, održanoj 12. decembra, povodom primene novog reda vožnje i završetka poslovne 2008. godine. 




"Avalom" do Praga 

Prema njegovim rečima, u međunarodnom saobraćaju sačuvane su sve direktne železničke veze sa najvećim evropskim gradovima. Najveća novina je što po novom redu vožnje, međunarodni voz "Avala", jedan od najkvalitetnijih u našoj ponudi, saobraća na liniji Beograd - Budimpešta – Bratislava – Prag, sa polaskom iz našeg glavnog grada u 7.30 sati, a iz Praga u 5.28 sati. "Avala" je do sada saobraćala izmedju Beograda i Beča, pa će mogućnost direktnog putovanja iz našeg glavnog grada do Praga predstavljati i jednu od najznačajnijih novina. Razlog za ovu promenu je uvođenje RailJet-vozova izmedju Budimpešte i Beča i koncepcija Austrijskih železnica organizacije dnevnog saobraćaja putničkih vozova na ovoj relaciji. Reč je o izuzetno kvalitetnoj usluzi i većem broju vozova koji će dnevno saobraćati između prestonica Austrije i Madjarske, a putnici iz Beograda će u stanici Budimpešta moći da uz presedanje, bez većih poteškoća, udobno i kvalitetno produže putovanje do Beča.

Međunarodni voz na sadašnjoj relaciji Beograd – Ljubljana, po novom redu vožnje neće završiti vožnju u glavnom gradu Slovenije, već će produžiti trasu do Filaha, pogranične stanice u Austriji. Iz Beograda za Solun po novom redu vožnje uvodi se u saobraćaj još jedan voz "Olympus", koji će polaziti u 7.50 sati, dok je vreme polaska večernjeg voza na toj relaciji ostalo nepromenjeno (kreće u 22 sata).  Tokom leta 2009. godine biće ostvarene direktne železničke veze na relacijama Prag-Bratislava-Subotica-Bar, Moskva-Kijev-Budimpešta-Beograd, odnosno Prag-Bratislava-Budimpešta-Beograd-Solun i Moskva-Kijev-Budimpešta-Beograd-Solun. 

- Kada je o lokalnom saobraćaju reč, raspoloživa vozna sredstva u najvećoj meri su uticala na njegovu organizaciju po novom redu vožnje. Tako je nedovoljno materijalno obezbeđenje reda vožnje uticalo da, na primer, između Majdanpeka i Požarevca, između Požege i Čačka, kao i na potezu Stalać-Kruševac-Kraljevo nema lokalnih vozova. Kada je reč o beogradskog gradskoj železnici "Beovoz", saobraćaj će se organizovati sa devet elektromotornih vozova i biće dnevno 91 polazak, tri više nego do sada, - rekao je Marković.

On je istakao da je novi red vožnje u robnom saobraćaju napravljen tako da obezbedi u 2009. godini prevoz ukupno 15,5 miliona tona robe, što je za oko 2,5 odsto više nego u 2008. godini.

Cilj – unapredjenje usluge 

- Da bi unapredili kvalitet naše usluge, što je osnovni cilj železničkog reda vožnje, neophodno je:eliminisati otkazivanje vozova, saobraćati prema važećem redu vožnje, poštovati sastav vozova, održavati visok nivo čistoće u vozovima, povećati komrecijalne brzine, ponuditi nove sadržaje i kvalitetan servis u vozovima i omogućiti bržu dostavu u transportu pri prevozu robe. Međutim, najveći ograničavajući faktori za podizanje kvaliteta naše usluge su stanje infrastrukture i voznih sredstava,- istakao je Marković i objasnio da je polovina srpskih pruga izgrađena u 19. veku, da na preko polovini naših pruga vozovi mogu da saobraćaju samo do 60 kilometara na sat, a na samo 95 kilometara koloseka 100 kilometara na sat, da je na 585 kilometara uvedena lagana vožnja sa ciljem očuvanja bezbednosti u saobraćaju, kao i da nam je skoro 60 odsto vučnih vozila i putničkih vagona, kao i preko 40 odsto teretnih vagona starije od 30 godina.

- U takvim uslovima, nastavio je Marković, "Železnice Srbije" u 2008. godini prevezle su 14 miliona 375 hiljada tona robe, što je približno na nivou teretnog transporta ostvarenog u 2007. godini i oko 10 odsto ispod plana. Čak 80 odsto robnog transporta ostvareno je u međunarodnom saobraćaju, a trećina ukupne količine robe koja je u ovoj godini prevezena srpskim prugama bila je u tranzitu kroz našu zemlju. "Železnice Srbije" od robnog saobraćaja zaradile su u ovoj godini nešto više od devet milijardi dinara, od čega je čak 87 odsto prihoda ostvareno u međunarodnom saobraćaju. Tranzitni prihodi srpskih železnica su čak 40 odsto ukupno ostvarenih prihoda u robnom saobraćaju. 

Zastarela infrastruktura i vozna sredstva 
- U putničkom saobraćaju "Železnice Srbije" su u 2008. godini prevezle ukupno oko 8,8 miliona putnika, što je 10 odsto ispod prevoza ostvarenog lane i čak 20 odsto ispod plana. Od ukupnog broja putnika čak preko 3 miliona 200 hiljada prevezeno ih je u vozovima beogradske gradske železnice „Beovoz“, a svega 900 hiljada u međunarodnom saobraćaju. Međutim, sa prihodom od 1 milijardu i 720 miliona dinara, srpske železnice su ove godine u putničkom saobraćaju zaradile oko 4 odsto više nego lane i 2 odsto iznad plana. Zanimljivo je da je najveće prihod ostvaren u međunarodnom saobraćaju – oko 967 miliona dinara, a najmanje u beogradskoj gradskoj železnici „Beovoz“ – svega 115 miliona dinara.

Govoreći o investicijama, Marković je naglasio da su srpske železnice u ovoj godini započele modernizaciju deonice pruge Batajnica – Golubinci, koja se finansira iz kredita Evropske investicione banke. Vrednost radova je oko 33 miliona evra. U toku su pripremni radovi. Planirano je da gređevinski radovi počnu u februaru  i završe se do jula 2009. godine. Evropska investiciona banka srpskim železnicama odobrila je kredit od 80 miliona evra za modernizaciju 93 kilometra pruge na Koridoru 10, pa će pored deonice Batajnica-Golubinci, biti remontovana i pruga Ćele Kula – Staničenje, na magistali Niš – Dimitrovgrad, dok će na pruzi Beograd – Niš biti izgrađena nova dvokolosečna pruga Gilje – Ćuprija – Paraćin duga deset kilometara. Realizacija ova tri projekta je započela krajem 2008. godine i očekuju se intenzivne graditeljske aktivnosti tokom 2009. godine.

Modernizacija pruga i vozova
On je rekao da je sa firmom "Simens" ugovoreno osiguranje sedam putnih prelaza u Srbiji, ukupne vrednosti oko 67 miliona dinara, od kojih su dva već završena, a da je u toku tenderska procedura za još četiri putna prelaza. Takođe je naglasio da je krajem 2008. godine zahvaljujući donaciji Evropske agencije od oko dva i po miliona evra, završena prva faza rekonstrukcije zajedničke pogranične železničke stanice Dimitrovgrad, dok će druga faza biti završena do sredine juna 2009. godine.

Kada je o investicijama u vozna sredstva reč, zahvaljujući kreditu Evropske banke za obnovu i razvoj ugovorena je nabavka 770 novih teretnih vagona (do sada stiglo 420 kola) i potpodnog struga za obradu točkova (stiže početkom 2009. godine), ukupne vrednosti 60 miliona evra.

- Prioriteti u radu "Železnica Srbije" u narednom periodu biće povećanje bezbednosti saobraćaja, obima rada i prihoda, kao i sveobuhvatna modernizacija, sa posebnim značajem međunarodnog Koridora 10. Takođe, posebna pažnja biće posvećena unapređivanju radnog i životnog standard zaposlenih. Za realizaciju ovih ciljeva neophodna je i podrška Vlade Republike Srbije, a ne sumnjam da ćemo imati punu pomoć države i svih nadležnih ministarstava, - naglasio je Marković.

Prema njegovim rečima, u 2009. godini očekuje se prevoz od 15,5 miliona tona robe (što je 2,5 odsto više nego u ovoj godini) uz istvareni prihod od oko 10,4 milijardi dinara. U putničkom saobraćaju planirano je da prevezemo skoro devet i po miliona putnika, uz ostvareni prihod od oko 2,1 milijardi dinara. Sa transportnim prihodom od 12,5 milijardi dinara, srpske železnice će u narednoj godini zaraditi više nego što su subvencije.

Planovi za 2009. godinu
- Kada je o modernizaciji železničke infrastrukture reč, srpske železnice planiraju da u 2009. godini završe projekte započete u ovoj godini i započnu nove poslove. To se, pre svega, odnosi na realizaciju kredita Evropske investicione banke od 80 miliona evra za modernizaciju 93 kilometra pruge na Koridoru 10, na izgradnju hale za potpodni strug u Makišu zahvaljujući kreditu Evropske banke za obnovu i razvoj i završetak radova u železničkoj stanici Dimitrovgrad, koji se finansiraju iz donacije Evropske agencije. Pored toga, u narednoj godini biće završeni radovi započeti u 2008. godini na savremenom obezbeđivanju putnih prelaza, kao i krenuti uređenje novih putnih prelaza. U narednoj godini "Železnice Srbije" završiće nabavku deset manevarskih lokomotiva, tri nove višesistemske lokomotive i modernizaciju dvadeset kušet i spavaćih vagona, zahvaljujući kreditu međunarodne železničke banke „Eurofime“ od 60 miliona švajcarskih franaka. U toku je realizacija tenderske procedure za ove nabavke. Takođe, u toku su pregovori sa Evropskom bankom za obnovu i razvoj za finansiranje nabavke elektromotornih vozova za regionalni saobraćaj, sa Svetskom bankom za finansiranje nabavke 10 novih višesistemskih lokomotiva i teretnih vagona, kao i aktivnosti na realizaciji kredita dobijenog od Kraljevine Španije za nabavku 10 novih dizel motornih vozova i modernizaciju 20 putničkih vagona, - naglasio je Marković i među prioritete izdvojio modernizaciju železničkog Koridora 10.

Koridor 10 najznačajniji razvojni projekat
- Koridor 10 je svakako najznačajniji razvojni projekat "Železnica Srbije", što potvrđuje i opredeljenje da najveća finansijska sredstva budu investirana upravo u njegovu modernizaciju. Vlada Republike Srbije planira da se iz budžeta i međunarodnih kredita u naredne četiri godine za modernizaciju železničkog Koridora X kroz našu zemlju obezbedi oko 1,7 milijardi evra, a ukupno će u razvoj srpskih železnica biti uloženo oko četiri milijarde evra. Zahvaljujući ovim investicijama, u narednih osam godina srpske železnice značajno će unaprediti efikasnost saobraćaja i kvalitet ponude, - najavio je Marković.

Poboljšana bezbednost saobraćaja
Zamenik generalnog direktora za poslove eksploatacije dr Miroljub Jevtić istakao je da su parametri bezbednosti železničkog saobraćaja u 2008. godini najbolji u proteklih sedamnaest godina. Broj vanrednih događaja smanjen je sa 653 u 2007. godini na 505 u 2008. godini, što je 23 odsto manje nego lane, dok je broj vanrednih dogadjaja ove godine u odnosu na prošlu smanjen čak za – 80 odsto, i to sa 81 na svega 16. On je podsetio da su pored započetih projekata na izgradnji novih putnih prelaza u Srbiji, u toku i razgovori sa Češkom o ulaganju 300 miliona evra robnog kredita u modernizaciju putnih prelaza u našij zemlji.

"Železnice Srbije"na konferenciji za novinare predstavljali su i dr Predrag Vukadinović, zamenik generalnog direktora, direktor Direkcije za infrastrukturu Vladimir Radović i direktor Direkcije za prevoz Dragan Grujić. 


