	Otvoren novi putni prelaz u Mladenovcu 


	Petak, 12. decembar 2008.

"Železnice Srbije" 11. decembra pustile su u rad novi putni prelaz "Petar Drapšin", u železničkoj stanici Mladenovac.

- U izgradnju i obezbeđivanje putnog prelaza "Petar Drapšin" u Mladenovcu "Železnice Srbije" uložile su oko 12 miliona dinara, a radove je izveo "Simens". Ovaj putni prelaz jedan je od sedam putnih prelaza širom Srbije, koje najsavremenijom opremom (automatskim polubranicima) za potrebe srpskih železnica osigurava firma "Simens". Ukupna vrednost osiguranja ovih putnih prelaza je skoro 67 miliona dinara, - izjavio je prilikom obilaska novoizgrađenog putnog prelaza u Mladenovcu generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković.





Pored putnog prelaza "Petar Drapšin" u Mladenovcu, do sada su završeni radovi na putnom prelazu "Rabrovac" (koji je 15. septembra ove godine pušten u rad), a u toku su radovi na putnim prelazima "Knić", "Uzdin", "Kovačica", "Matejevac" i "Milan Blagojević" u Kragujevcu.

Marković je podsetio da na oko pet i po hiljada kilometara pruga i staničnih koloseka u Srbiji postoji 2.374 putnih prelaza i svi su na odgovarajući način – obezbeđeni. Samo 470 putnih prelaza, odnosno svega petina obezbeđena je savremenim signalno-sigurnosnim uređajima, polubranicima i branicima. Ostalih 1.900 prelaza obezbeđeno je, u skladu sa zakonskom regulativom – znacima drumske signalizacije, bilo da je reč o znaku "Stop", "Andrejinom krstu" ili na neki drugi način.

- U proteklih 7 godina 120 ljudi izgubilo je život na putnim prelazima sopstvenom krivicom. Tokom prošle godine 11 osoba nastradalo je na putnim prelazima, od čega su 3 osobe stradale na prelazima koji su obezbeđeni rampama. Ekspertska analiza stručnjaka "Železnice Srbije" pokazuje da su nesreće na putnim prelazima izazvali u gotovo sto posto slučajeva vozači drumskih vozila ili drugi učesnici u drumskom saobraćaju.

Međutim, nema železnice u Evropi koja je sve ukrsnice puteva i pruga rešila postavljanjem rampi, niti je tako nešto moguće tehnički i finansijski, pre svega, zbog skupog održavanja, - istakao je Marković.

Prema njegovim rečima, da bi se svi putni prelazi u Srbiji obezbedili savremenom signalno-sigurnosnom opremom (polubranicima ili branicima), potrebno je oko 350 miliona evra.

-"Železnice Srbije" započele su intenzivne aktivnosti na obezbeđivanju "najkritičnijih tačaka", a prema stepenu prioriteta određeno je 25 najkritičnijih mesta na putnim prelazima čijem se obezbeđivanju moralo pristupiti odmah. Pored sedam putnih prelaza čije je obezbeđivanje savremenom opremom u toku i još četiri koji se nalaze u tenderskoj proceduri, u narednom periodu planirano je obezbeđivanje još 14 putnih prelaza savremenom opremom, - rekao je Marković.

"Železnice Srbije" započele su proceduru obezbeđivanja još 100 najkritičnijih putnih prelaza, a realizacija ovog posla zavisiće od spremnosti lokalne samouprave da ga finansijski podrži. 


