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	Ponedeljak, 15. decembar 2008.

- "Železnice Srbije" uspešno su prešle na novi red vožnje. Prilikom prelaska na novi red vožnje na srpskim prugama bilo je ukupno 58 vozova, od čega 23 putnička i 35 teretnih, - izvestio je pomoćnik direktora za operativne poslove Sektora za saobraćajne poslove Jovica Jašić generalnog direktora Milovana Markovića i rukovodstvo srpskih železnica pola sata nakon ponoći, u nedelju, 14. decembra.

Predaji raporta pored generalnog direktora Markovića, prisustvovali su i predsednik Upravnog odbora Zoran Anđelković, pomoćnik ministra u Ministarstvu za infrastrukturu Dejan Lasica, članovi poslovodstva i Upravnog odbora kompanije.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković i predsednik Upravnog odbora preduzeća Zoran Anđelković, sa saradnicima, tokom prelazne noći za novi red vožnje između subote i nedelje, 13. i 14. decembra, obišli su beogradski železnički čvor. 

Poslovodstvo srpskih železnica obišlo je najpre železničku stanicu Beograd ranžirna, a zatim i TK Centar i  beogradsku Sekciju za vuču i održavanje voznih sredstava u Makišu. Zatim su generalni direktor i predsednik Upravnog odbora, sa saradnicima, obišli Centar za daljinsko upravljanje u Topčideru i železničku stanicu Beograd. Obilazak beogradskog železničkog čvora završen je zajedničkom prezentacijom Sektora za informacione sisteme i informatičke tehnologije  i Sektorta za prevoz putnika.

Generalni direktor i poslovodstvo kompanije prilikom obilaska su se uverili da su zaposleni upoznati sa svojim obavezama i aktivnostima i da je u beogradskom čvoru sve spremno za prelazak na novi red vožnje.

Tradicionalno,povodom prelaska na novi red vožnje, prigodnim poklonima u stanici Beograd nagrađeno je devet železničara staničnog i voznog osoblja prvog putničkog voza koji je po novom redu vožnje u 2.55 sati iz glavnog grada krenuo za Šid.


