	21.25 h - Večeras u 21 sat vanredni voz iz Beograda sa oko 500 železničara kreće u pomoć Šapcu 


	Petak, 16. maj 2014.

(Petak, 16. maj 2014. godine, u 21.25 sati)

-„Železnice Srbije“ večeras u 21 sat uputiće iz Beograda za Šabac vanredni voz sa oko 300 železničara, koji će pomoći u borbi protiv poplava u ovom gradu. Njima će se u Rumi pridružiti još oko stotinu železničara iz Subotice i Novog Sada, kao i oko osamdeset železničara iz Pančeva. To znači da će u borbi protiv poplava u gradu Šapcu učestvovati skoro 500 železničara, koji će sa sobom poneti i pomoć ugroženom stanovništvu na ovom području, - izjavio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović. 

Prema njegovim rečima, i sutra ujutru u 9.00 sati iz železničke stanice Beograd poći će još jedan voz kojim će železničari krenuti u pomoć Šapcu i Šapčanima.

„Železnice Srbije“  stavile su Šapcu na raspolaganje i dve dizel motorne garniture, koje će biti stacionirane u Rumi i po potrebi biti angažovane na evakuaciji stanovništva iz ugroženih područja.



Takođe, u mesto Crne Bare, u opštini Bogatić, „Železnice Srbije“ uputile su osam mašina teške mehanizacije za bobru protiv poplava, koje je kao ispomoć železnici uputila firma "Milenijum tim".

U železničkim smeštajnim objektima, u blizini glavne železničke stanice Beograd, hotelu „Beograd“ i „Konačištu“, „Železnice Srbije“ danas su smestile 100 ljudi evakuisanih sa teritorije opštine Obrenovac, i za njih obezbedili smeštaj i ishranu.




