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	Utorak, 20. maj 2014.

-Radovi na sanaciji deonica barske pruge koje su oštećene u poplavama moraju da pocnu vec sutra. Situacija je mnogo gora i teža nego što smo do sada procenjivali, pa je nakon detaljnog obilaska pruge naša  procena da će biti potrebno barem mesec i po dana da se uspostavi redovan saobraćaj. To će biti moguće tek nakon rekonstrukcije nekoliko deonica pruge Beograd – Bar, koje su pretrpele ogromna oštećenja u poplavama - izjavio je danas generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović prilikom obilaska barske pruge na potezu između Lazarevca i Valjeva.







Poslovodstvo srpskih železnica najpre je obišlo deonicu barske pruge između Lazarevca i Lajkovca. Nakon toga, zbog nepristupačnosti terena na oštećenoj deonici barske pruge između Valjeva i Valjevskog Gradca, generalni direktor srpskih železnica Dragoljub Simonović, sa saradnicima i novinarima, železničkom drezinom obišao je lokacije na kojima su obilne kiše aktivirale više klizišta i potpuno uništile više stotina metara železničkih koloseka.

Prema Simonovićevim rečima stanje železničke infrastrukture na ovom delu barske pruge je mnogo gore od očekivanog, ali je istovremeno iskazao nedvosmislenu odlučnost da se posledice elementarne nepogode što pre otklone.

- Prosto je neverovatno videti na licu mesta ogromnu moć vodene stihije.Na delu trase koja prolazi kroz Lajkovac poplave su oštetile preko kilometar i po pruge, a u potpunosti je uništen i železnički propust ispod koloseka. Šine su iskrivljene, a na jednom delu pruga bukvalno visi u vazduhu. Zbog loših uslova na terenu, pre svega zbog velike količine vode, još uvek nije moguće dopremiti sve građevinske mašine na tu lokaciju ali ćemo na onom delu gde to možemo već sutra početi sa radovima. Naši inženjeri će u saradnji sa Saobraćajnim institutom CIP napraviti operativne planove kako bi se što pre pristupilo izgradnji i popravci oštećene infrastrukture. Velika prednost u ovoj situaciji je što je teren ravan i pristupačan, a posedujemo i savremene mašine koje mogu u kratkom periodu da remontuju oštećenja - rekao je Simonović.







S druge strane, izuzetno nepristupačan teren na potezu između stanica Valjevo – Valjevski Gradac, gde je zbog aktiviranih klizišta oštećeno više stotina metara pruge predstavljaće ozbiljan građevinski poduhvat. Simonović je naredio da se već do ujutru pripreme planovi za sanaciju ovog dela barske pruge, a da će u slučaju potrebe biti angažovana i sva dodatna mehanizacija, a ako bude neophodno tražiće se i angažovanje Vojske Srbije.

Generalni direktor srpskih železnica je, odgovarajući na pitanja okupljenih novinara, istakao da je još uvek rano govoriti o razmerama nastale štete, i da je trenutno najvažnije osposobiti pruge za saobraćaj.

- U ovom momentu najbitniji je interes naroda na stradalim područjima, i mi ćemo uložiti maksimalne napore da što pre vratimo u funkciju železničke kapacitete. Ovo je trenutak kada cela država mora uložiti zajednički napor kako bi smo što pre mogli da nađemo izlaz iz ove situacije i smatram da će železnica tu odigrati značajnu ulogu u transportu materijala i druge robe potrebne za obnovu zemlje. Pred nama je veliki posao ali imamo volje i znanja da se suočimo sa svim izazovima na terenu, bez obzira na težinu nastale situacije. Srpske železnice su i ovaj put dokazale da su u svim kritičnim situacijama organizovan, disciplinovan i požrtvovan sistem, koji brzo i uspešno uspeva da odgovori svim zadacima od izuzetnog značaja za državu - ocenio je Simonović.


