	8.13 h - Zbog poplava od jutros prekid saobraćaja na niškoj pruzi, i dalje prekid saobraćaja na barskoj pruzi 


	Četvrtak, 15. maj 2014.

(Četvrtak, 15. maj, u 8.13 sati )
Od jutros u 6.15 sati u potpunosti je obustavljen železnički saobraćaj između Beograda i Niša, jer su poplave onesposobile oba kraka niške pruge, i preko Mladenovca, i preko Male Krsne.

Na pruzi Beograd-Mladenovac-Lapovo, na deonici Pinosava – Ripanj, voda je jutros oko 6 sati odnela tucanik i onemogućila odvijanje železničkog saobraćaja. Tokom noći su poplave oštetile nišku prugu i na deonici Lapovo – Bagrdan. 



Na pruzi Beograd – Mala Krsna, zbog velike količine vode u prekidu je saobraćaj na deonici Mala Ivanča – Mali Požarevac.



"Železnice Srbije" obustavile su sinoć u 21.20 sati železnički saobraćaj na pruzi Beograd-Bar,nakon što su bujice oštetile deonicu Slovac – Divci. Na ovoj deonici barske pruge bujice su oštetile kolosek i kolosečni materijal.

Osim na ovoj deonici, tokom noći oštećena je barska pruga i na deonicama: Veliki Borak-Samari,Lastra-Samari, Kosjerić.

Večernji putnički vozovi između Beograda i Bara saobraćaju pomoćnim prevoznim putem preko Lapova i Kraljeva. S obzirom da su poplave i kod Lapova, voz iz Bara za Beograd, koji saobraća preko Kraljeva i Lapova, ići će do Mladenovca, odakle će srpske železnice putnike prevesti autobusima.

Zbog velike količine vode na pruzi zatvorena je i deonica Ruma – Šabac – Zvornik, kojom se odvija samo teretni saobraćaj.

Pruga Prahovo pristanište – Zaječar, na deonici Brusnik – Trnavac,zatvorena je za saobraćaj od sinoć u 19.25 sati, zbog odrona  na izlasku iz tunela Tabakovci. Stručne službe rade cele noći na raščiščavanju odrona.

U 6.45 sati jutros zbog odrona prekinut je saobraćaj na pruzi Kraljevo-Vitanovac, a zbog poplave i saobraćaj na pruzi Vlaško Polje – Mladenovac.

"Železnice Srbije" na čitavoj svojoj teritoriji organizovale su pojačan nadzor i ophodnju pruge, posebno na kritičnim deonicama zbog bujica 



i poplava, a stručne službe rade na uspostavljanju i organizaciji saobraćaja. Po potrebi, srpske železnice smanjuju brzine vozova ili u krajnjoj meri obustavljaju saobraćaj, kako bi se u uslovima velikih kišnih padavina i bujica očuvala bezbednost.


	

	


