	Akcija "Oprez! Izaberi život!" održana među osnovcima u Jagnjilu i Kovačevcu na teritoriji opštine Mladenovac 


	Petak, 01. mart 2013.

Akcija "Železnica Srbije" "Oprez! Izaberi život!" održana je 1. marta učenicima nižih razreda osnovnih škola u Jagnjilu i Kovačevcu na teritoriji opštine Mladenovac. Prezentacije su održane u OŠ "Milica Milošević" u Jagnjilu i u OŠ "Živomir Savković" u Kovačevcu pred 260 đaka. 







Učenici i nastavno osoblje posećenih škola, kao i predstavnici opštine i železničke stanice Mladenovac, izrazili su veliko zadovoljstvo i zahvalnost predstavnicima Medija centra srpskih železnica zbog realizovanja ove značajne društveno-odgovorne kampanje. 

Medija centar "Železnica Srbije" započeo je u novembru 2012. godine novu sezonu edukativne kampanje o bezbednom prelasku preko putnih prelaza za školsku 2012/13. godinu, pri čemu su do sada predavanja realizovana u četrnaest osnovnih škola. 

Pored današnjih predavanja u školama pri opštini Mladenovac, akcija "Oprez! Izaberi život!" u novoj sezoni održana je u četiri osnovne škole na teritoriji opštine Palilula, šest osnovnih škola na teritoriji opštine Zvezdara, kao i u dve osnovne škole na teritoriji opštine Vračar.  

Multimedijalnu prezentaciju edukativno-zabavnog karaktera "Oprezno je bezbedno" u novoj sezoni videlo je nešto više od 1.750 učenika. 

Podsećamo da je za dve i po godine, akciju Medija centra "Železnica Srbije" pod nazivom "Oprez! Izaberi život" videlo nešto manje od 18 hiljada đaka u 113 osnovnih škola u 41 gradu Srbiji. 


