	BG VOZ od danas na relaciji Batajnica – Pančevački most 


	Petak, 15. april 2011.

Od danas, 15. aprila, linija gradske železnice BG voza produžena je do Batajnice i voziće na relaciji Pančevački most – Batajnica. Linija je do sada saobraćala do Novog Beograda.

Danas su se u kvalitet novog gradskog prevoza uverili i čelnici Grada Beograd i "Železnica Srbije", koji su se sa svojim saradnicima, ali i putnicima, prevezli redovnom linijom BG voza, koji je iz železničke stanice Batajnica krenuo u 10.05 sati.

Gradonačelnik Beograda Dragan Đilas, predsednik Skupštine Grada Aleksandar Antić, generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković i predsednik Upravnog odbora srpskih železnica Zoran Anđelković, redovnom garniturom BG voza stigli su do stanice Vukov spomenik za nepunih tridesetak minuta.





- Danas je prvi dan, kako su nam kolege iz železnice to i obećale, kada počinje da funkcioniše Bg voz do Batajnice. Na taj način još jedan deo Beograda može da koristi uslugu novog gradskog železičkog prevoza. Stigli smo iz Batajnice do "Vukovog spomenika" za 30 minuta, autobusom se na ovoj relaciji stiže za 70 minuta, a ja sam kolima, uz sva sredstva kojima ona raspolažu, putovao 35 minuta. To pokazuje koliko je gradski železnički prevoz dobar, efikasan, u interesu građana i mnogo bolji nego autobuski, posebno na ovoj relaciji. Očekujem da sve više Beograđana koristi ovaj vid prevoza i da ga uz pomoć Evropske banke za obnovu i razvoj razvijamo dalje prema Rakovici, Ripnju, Lazarevcu i Mladenovu, kako bi za nekoliko godina BG vozom pokrili ceo Beograd, - izjavio je gradonačelnik Beograda Dragan Đilas u železničkoj stanici "Vukov spomenik", nakon vožnje BG vozom od Batajnice. 





- Saradnja sa Beogradom na razvoju gradske železnice odvija se po planu, u interesu stanovnika glavnog grada. Svakog radnog dana  prugom između Batajnice i Pančevačkog mosta saobraćaće ukupno 101 BG voz, vikendom i praznicima nešto manji broj.

Kompozicija će između Batajnice i Pančevačkog mosta saobraćati od 6 do 22 časova na 15 minuta radnim danima u špicevima, a van ovog perioda na 30 minuta. Subotom od 6 do 12 časova kompozicije će saobraćati na svakih 30 minuta, a tokom ostatka dana, kao i nedeljom i državnim praznicima ići će na sat vremena. "Železnice Srbije" učiniće sve da BG voz saobraća po redu vožnje. I u narednom periodu dodatno ćemo ulagati u razvoj gradske železnice, mi uglavnom rad i organizaciju saobraćaja, a Beograd sredstva. Na taj način biće rasterećeno saobraćajno zagušenje u glavnom gradu, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković, i pozvao Beograđane da koriste ovaj vid gradskog prevoza. 

Do sada je BG voz prosečno dnevno koristilo između 4000 i 5000 putnika, a tokom jutarnjeg i popodnevnog špica popunjenost garnitura iznosila je između 50 i 70 odsto. Od kako su počeli radovi na "Gazeli", broj putnika u BG Vozu povećao se za oko 20 odsto. 

Novi vid prevoza u promotivnom periodu biće besplatan do kraja aprila za sve kategorije, a od 1. maja putnici će moći da koriste sve vrste karata – markice, pojedinačne karte i besplatne karte koje važe u gradskom prevozu. U vozovima su postavljeni poništivači za karte, a one će moći da se kupuju i kod konduktera.

Putnici će u BG voz moći da uđu u devet stanica, i to: Pančevački most, Vukov spomenik, Karađorđev park, Beograd Centar – prokop, Novi Beograd, Tošin bunar, Zemun, Zemun Polje i Batajnica.

Da bi se trasa BG voza produžila od Novog Beograda do Batajnice, bilo je neophodno remontovati osamnaest kilometara pruge. Urađen je kompletan remont deonice od Novog Beograda do Batajnice i ukinute sve lagane vožnje na ovoj trasi, što je i bio uslov da se organizuje saobraćaj BG voza na svakih petnaest minuta. Naime, pre remonta, zbog stanja infrastrukture prosečna brzina vozova između Novog Beograda i Batajnice iznosila je svega 60 kilometara na sat, a sada je udvostručena i na nivou je projektovane brzine od 120 kilometara na sat.

U okviru radova na remontu pruge, uređeni su desni i levi kolosek na ovoj deonici, ali i četiri stanična koloseka u železničkoj stanici Batajnica, u kojoj će od danas putnici menjati "Beovoz" i "BG:voz", i u kojoj će se odvijati i ostali putnički železnički saobraćaj.Ukupno je na ovoj deonici zamenjeno skoro 24 hiljade pragova, nešto više od šest kilometara šina, 10 skretnica i upotrebljeno oko 50 hiljada kubika tucanika.

Materijal i opremu za izvođenje radova u najvećoj meri obezbedio je Grad Beograd, dok će izvođenje radova i ugradnju nabavljenih materijala i opreme finansirale su "Železnice Srbije" u ukupnom iznosu od 230 miliona dinara. Radove je izvela novosadska firma "ZGOP".

Podsećanja radi, prva linija gradske železnice "BG:VOZ - NOVI GRADSKI PREVOZ" počela je da radi 1. septembra prošle godine na relaciji od Novog Beograda do Pančevačkog mosta. 

Novi gradski prevoz rezultat je saradnje "Železnica Srbije" i Grada Beograda, koji je u ovaj projekat uložio oko deset miliona evra i to u infrastrukturu, ali i u remont devet elektromotornih garnitura koje se koristiti za potrebe gradske železnice.  
 


