	"BG:VOZ" od danas radnim danima po subotnjem redu vožnje 


	Ponedeljak, 13. februar 2012.

Centralni operativni štab "Železnica Srbije" za rad u zimskim uslovima, doneo je odluku da od danas (ponedeljak, 13. februar) u podne do daljeg, vozovi iz sistema “BG :VOZ-a”, i radnim danima saobraćaju po redu vožnje koji važi za subotu.

To znači, dakle, da će i radnim danima, od ponedeljka do petka, između Batajnice i Pančevačkog mosta, kao i subotom biti 51 polazak, a ne 105 koliko ih je redom vožnje predviđeno. U skladu sa subotnjim redom vožnje, “BG:Voz” će saobraćati u prosečnom taktu od tridesetak minuta. 

"Železnice Srbije" ovakvu odluku donele su zbog vanredne situacije nastale usled veoma niskih temperatura i snežnih padavina koje otežavaju eksploataciju i održavanje vozova, a sa ciljem da se očuva funkcionalnost čitavog sistema novog gradskog prevoza u glavnom gradu "BG:Voza". Pri tome, srpske železnice rukovodile su se i činjenicom da škole i fakulteti ove nedelje neće raditi, kao i da je data preporuka privredi da naredni dani budu neradni, pa se očekuje da će i potrebe za železničkim gradskim prevozom u Beogradu biti smanjene.

Podsećamo da je, uprkos velikim zimskim neprilikama, "BG:Voz" svih proteklih dana saobraćao redovno i izuzetno uspešno, uz minimalna zakašnjenja, koja su po vozu bila prosečno manja od jednog minuta. 

Srpske železnice uložiće sve napore da se u što kraćem roku saobraćaj gradske železnice BG:VOZ-a normalizuje.


