	"Beograd na vodi" – u toku uklanjanje objekata i raseljavanje porodica, izgradnja sredinom naredne godine 


	Četvrtak, 20. novembar 2014.

- U proteklih nekoliko meseci, na području prve faze projekta „Beograd na vodi“ koje obuhvata 33 hektara, u potpunosti je očišćeno oko 11 hektara zemljišta. Od oko stotinak porodica koje su živele ovde po različitim osnovama i u raznim uslovima, od legalnih, preko nelegalnih, pa sve do nehigijenskih objekata, do sada je njih 47 potpisalo ugovor sa Direkcijom za građevinsko zemljište Grada Beograda da se preseli u stanove, koje im Direkcija obezbeđuje na više lokacija. Do sada je raseljeno 23 porodice, a u narednih desetak dana u nove stanove će se preseliti još 24 domaćinstva. Početak radova na izgradnji projekta „Beograd na vodi“ planiran je za sredinu naredne godine, jer sam siguran da ćemo sa pripremom terena završiti u naredna tri do četiri meseca, izjavio je danas gradonačelnik Grada Beograda Siniša Mali, prilikom obilaska radova na demontaži stambenih objekata u okviru prve faze projekta „Beograd na vodi“.





On je najavio da će se u narednom periodu radovi odvjati još brže, jer je najveći broj objekata u fazi rušenja. Na prostoru prve faze „Beograda na vodi“ postoji ukupno 246 legalnih i nelegalnih objekata. Za svega tri meseca, od kako se počelo sa radovima, uklonjeno je 8 hiljada kubika šuta.

- Ovaj projekat je značajan za našu zemlju. Stanarima se maksimalno izlazi u susret, detaljno se analizira njihov status. To su pojedinačne sudbine i sa svima je trebalo razgovarati, zato je za ovaj proces potrebno i određeno vreme. Drago mi je da su ljudi zadovoljni i da smo od avgusta, od kako smo krenuli sa raseljavanjem, uspeli mnogo toga da uradimo. Sa svim ostalim porodicama koje žive ovde obavljen je razgovor i one su blizu rešavanja svog stambenog statusa. Nadam se da ćemo, kako je planirano, u narednih tri do četriri meseca uspeti da na adekvatan način raselimo sve one koji žive području vezanom za razvoj prve faze projekta „Beograd na vodi“, rekao je Mali.

Prema rečima gradonačelnika, nadležne inspekcije iz opštine Savski Venac, Grada Beograda i Republike rade na tome da se u što kraćem vremenskom periodu, za nekoliko meseci  sa ovog područja uklone svi objekti.


