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"Železnice Srbije" obaveštavaju putnike koji koriste mesečne železničke legitimacije da ih do 31. oktobra mogu besplatno zameniti karticom SRB PLUS. Za zamenu železničke mesečne legitimacije, koja od 1. novembra neće važiti potrebno je dostaviti ličnu kartu ili neku drugu ispravu na uvid i jednu fotografiju, veličine kao za ličnu kartu. 

Stare mesećne legitimacije menjaju se zbog modernizacije sistema za izdavanje karata  i mogu se zameniti karticom SRB PLUS u stanicama: Beograd, Novi Beograd, Nova Pazova, Stara Pazova, Inđija, Ruma, Sremska Mitrovica, Šid, Beška, Novi Sad, Vrbas, Bačka Topola, Subotica, Sombor, Zrenjanin, Vršac, Valjevo, Požega, Užice, Priboj, Prijepolje, Mladenovac, Palanka, Velika Plana, Jagodina, Stalać, Aleksinac, Niš, Leskovac, Kraljevo, Čačak, Požarevac i Zaječar. 

Podsećamo da se uz karticu SRB PLUS  mogu kupovati mesečne karte po istim cenama koje su važile za stare mesečne legitimacije, s tim što putnik može birati bilo koju relaciju. Vlasnici kartice SRB PLUS mogu kupovati mesečne karte za BEOVOZ po sniženoj ceni za đake i osobe  starije od 60 godina. Ova kartica omogućava takođe i povlasticu od 30% za kupovinu voznih karata u unutrašnjem saobraćaju.


