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-Bez železničara mi ne možemo da uspešno modernizujemo železnicu, završimo restrukturiranje i pobedimo kriminal u našem preduzeću. Železnicu i ovu zemlju iz krize možemo da izvučemo samo vrednim, uspežnim i poštenim radom - poručio je pred više stotina zaposlenih generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović na zboru radnika, koji je održan danas u železničkom čvoru Lapovo.





Simonović sa saradnicima upoznao je zaposlene sa aktuelnom situacijom u preduzeću, stanjem koje je zatečeno kada je pre godinu dana imenovano ovo poslovodstvo. U razgovoru sa radnicima bilo je najviše reči o socijalnim pitanjima, standardu zaposlenih, kao i zapošljavanju mladih radnika u izvršnim službama. Simonović je zaposlenima poručio da neće biti viška radnika, ali da će bez posla ostati oni koji ne budu želeli da iz kancelarija izađu na teren.

Generalni direktor je obišao železničku stanicu Lapovo, tehničko-kolsku sužbu, prostorije za nadzor saobraćaja i radionice za održavanje voznih sredstava. On je obišao i ambulantu Zavoda za zdravstvenu zaštitu železničara i naložio je hitnu sanaciju tih prostorija.


