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- U protekla tri dana u železničkoj stanici Beograd prodato je oko pet hiljada voznih karata za međunarodni putnički saobraćaj, a barem još toliko putnika stiglo je vozovima iz drugih evropskih zemalja u Srbiju, - rečeno je danas Medija centru u železničkoj stanici Beograd.

Nakon što je zbog vulkanske prašine s Islanda bio blokiran avio saobraćaj u celoj Evropi, u železničkoj stanici Beograd broj prodatih voznih karata u međunarodnom putničkom saobraćaju povećan je u prethodna tri dana za oko 70 odsto. 

Međutim, imajući u vidu da su bila tražena mesta u vozovima i do udaljenih evropskih gradova, srpske železnice su prihod u međunarodnom putničkom saobraćaju proteklog vikenda povećale četiri puta u odnosu na uobičajenu zaradu.

Mesta u vozu za Moskvu i Kijev više nema do petka, malo slobodnih mesta za naredne dane ima u vozovima iz Beograda za Solun, Sofiju i Ljubljanu, ali je interesovanje veliko i za putovanje železnicom do drugih evropskih gradova.

Iz Beograda svakoga dana polazi ukupno dvadeset direktnih međunarodnih putničkih vozova ka Minhenu, Cirihu, Pragu, Moskvi, Kijevu, Skoplju, Solunu, Sofiji, Istanbulu, Sarajevu, Baru, Zagrebu, Ljubljani, Veneciji, Bukureštu, Budimpešti,  Beču i Filahu, odakle se može stići vozovima do bilo kojeg evropskog grada. 

"Železnice Srbije" u međunarodnom saobraćaju trenutno imaju angažovano oko 80 putničkih vagona, a interesovanje putnika za pojedine destinacije redovno se prati, kako bi se u skladu sa potrebama i mogućnostima najtraženije relacije mogle pojačati dodatnim vagonima.

Pre svega, svi raspoloživi vagoni sa kušet i spavaćim kolima, jer je za njima potražnja i najveća, stavljenii su u funkciju povećanja ponude u međunarodnom železničkom saobraćaju.


