	Brzi vozovi ponovo od Beograda do Kraljeva 


	Ponedeljak, 18. januar 2010.

Na pruzi Beograd-Požega-Kraljevo-Beograd, od 18. januara, vraćena su u saobraćaj dva brza voza nakon elektrifikacije deonice između stanica Kraljevo I Zablaće. Iz Beograda, kompozicija po redu vožnje, kreće u 15 sati i 5 minuta, a iz Kraljeva u 4.50 sati. U sastavu vozova su vagoni prvog i drugog razreda, a karta u jednom pravcu u drugom razredu košta 724 dinara. Povratna kata je 20 odsto jeftinija i staje 1158 dinara.

Nakon zavrašetka elektrifikacije, na relaciji Kraljevo-Požega-Kraljevo, od 18. januara svi lokalni i daljinski putnički vozovi saobraćaju sa elektro-vučom, umesto sa dizel, kako je bilo do sada. Podsećamo da na ovoj deonici , po redu vožnje, saobraća i deset lokalnih putničkih vozova, po pet u oba smera. Iz Kraljeva za Požegu kompozicije kreću u: 3.00, 6.20,10.45, 15.00 i 20.35 sati , a u povratku iz Požege u: 4.40, 9.00, 12.43, 16.40 i 22.15 sati. 

"Železnice Srbije" za putovanje od Beograda do Kraljeva, kao i na svim relacijama u domaćem putničkom saobraćaju, uz karticu "SRB PLUS" odobravaju popus od 30 odsto za putovanje u jednom smeru. Kupovinom "PRETPLATNE KARTE ZA MLADE" po ceni od dve hiljade dinara , mladi do 26 godina mogu da se voze mesec dana, neograničeno, u drugom razredu svih vozova na domaćim relacijama.


