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	Sreda, 03. decembar 2014.

Radovi na rekonstrukciji železničke stanice Beograd Centar u Prokopu započeli su danas, 3. decembra.

„Železnice Srbije“ jutros su zvanično uvele u posed izvođače radova i potpisani su građevinski dnevnici.

Na taj način zvanično je počela prva faza rekonstrukcije železničke stanice Beograd Centar u Prokopu, koja će po ugovoru trajati 420 dana. Po ugovorenom dinamičkom planu aktivnosti, radovi u Prokopu trebalo bi da budu završeni 26. januara 2016. godine.

Radove izvodi konzorcijum firmi, okupljenih oko „Energoprojekt Opreme“, a u čijem sastavu su još „Energoprojekt Niskogradnja“, „Energoprojekt Visokogradnja“, ZGOP i AŽD.

Vrednost posla  je nešto manje od 25,8 miliona evra, a finansiranje je obezbeđeno iz kredita Kuvajtskog fonda za arapski ekonomski razvoj.

Radovi se odvijaju u uslovima redovnog funkcionisanja železničkog saobraćaja kroz stanicu Beograd Centar, pa su pored redovnih aktivnosti preduzete i dodatne mere bezbednosti u samom objektu.

Prva faza izgradnje stanice Prokop obuhvata rekonstrukciju postojećih kolosečnih kapaciteta, sa ciljem povećanja propusne moći stanice do projektovanih kapaciteta prijema i otpreme vozova.

U okviru radova biće, pored ostalog: izgrađeni treći, četvrti, sedmi i osmi kolosek, rekonstruisani postojeći deveti i deseti kolosek, nabavljen materijal gornjeg stroja za prvi i drugi kolosek, završeni zanatski radovi, elektro-energetske instalacije i telekomunikacioni sistemi u pothodinicima i na peronima, urađen i montiran informativni sistem za obaveštavanje putnika, sanirana hidroizolacija na ploči kote 105, urađena kontaktna mreža i izgrađene četiri trafo stanice, zatim dispečerski uređaji i lokalna kablovska mreža, urađeno osiguranje stanice Beograd centar, kao i rasputnica Karađorđev park i Dedinje elektronskim signalno-sigurnosnim uređajima i najzad rekonstruisana stanična postavnica.

Završetak radova u stanici Prokop predstavlja jedan od najbitnijih preduslova za preuzimanje funkcije glavne putničke železničke stanice u Beogradu i realizaciju projekta „Beograd na vodi“. Realizacijom ugovorenih radova koji se finansiraju iz kuvajtskog kredita poboljšaće se uslovi odvijanja železničkog saobraćaja u stanici.

U Prokopu trenutno saobraćaju samo vozovi gradske železnice, a posle ovih radova kroz stanicu će moći da saobraćaju i lokalni, regionalni i međunarodni putnički vozovi.

Inače, do sada su u stanici Prokop izgrađeni koloseci, peroni i armirano-betonska ploča na površini od 36 hiljada kvadratnih metara, od ukupno projektovanih 45 hiljada kvadratnih metara. 

        


