	Danas ispred "Železnica Srbije" protestvovao deo zaposlenih iz "Želturista": Rešavanje statusa zavisnih preduzeća u saradnji sa Vladom Republike Srbije 


	Četvrtak, 04. septembar 2014.

Zaposleni iz društva "Želturist", koje je posebno pravno lice čiji je osnivač Vlada Republike Srbije, najavili su juče "Železnicama Srbije" da će protestovati zbog neisplaćenih zarada, o čemu je poslovodstvo srpskih železnica  obavestilo resorna ministarstva.

Danas  oko 10 sati, pedesetak zaposlenih u "Želturistu"  bez prethodne najave okupilo se ispred ulaza broj 3 u poslovnu zgradu "Železnica Srbije", Nemanjina 6, u Beogradu, sa namerom da uđu u zgradu. Zvanične najave bilo kakvog protesta ili javnog okupljanja nije bilo.

Protestovao je deo radnika "Želturista" angažovan na poslovima voznog ugostiteljstva (pratioci kola u kušet i spavaćim kolima, ugostiteljske usluge u vagon restoranima) nezadovoljni zbog neisplaćenih zarada, tražeći od "Železnica Srbije" da im stvori uslove i obezbedi isplatu jedne mesečne zarade.

Osim radnika Centra za  unutrašnju bezbednost i zaštitu "Železnica Srbije", ulaz je obezbeđivala i policija. Oko 10.20 sati desetak radnika "Želturista" ušlo je u hol poslovne zgrade srpskih železnica, i pored policijskog i železničkog obezbeđenja.

Tom prilikom lakše su povređeni jedan pripadnik policije i jedan zaposleni u "Želturistu". Intervenisala je Hitna pomoć i pružila pomoć povređenima. Povređeni policajac je zbrinut,  dok nije bilo potrebe da radnik "Želturista" bude zadržan na lečenju.

Poslovodstvo „Železnica Srbije“ primilo je predstavnike „Želturista“ i razgovaralo sa njima. Predstavnici „Želturista“ informisani su da je Vlada Republike Srbije formirala Radnu grupu za rešavanje statusa preduzeća čiji je ona osnivač i da će predstavnici „Železnica Srbije“ aktivno učestvovati u njenom radu. Ova Radna grupa će tokom naredne nedelje doneti konačan stav o statusu preduzeća, za koja su „Železnice Srbije“ 2005. godine prenela osnivačka prava na Vladu Republike Srbije, među kojima je i „Želturist“. Na sastanku poslovodstva „Železnica Srbije“ i predstavnika „Želturista“ istaknuto je i da su srpske železnice otvorene za dalje razgovore i konkretno rešavanje odnosa sa „Želturistom“ u skladu sa politikom Vlade Srbije, kao i da će srpske železnice o njihovom konačnom statutu obavestiti „Želturist“ do 1. oktobra.

„Želturist“ je preduzeće čiji je osnivač i vlasnik Vlada Republike Srbije, na koju su „Železnice Srbije“ prenele svoja osnivačka prava još 2005. godine. Reč je, dakle, o posebnom pravnom licu koje za srpske železnice pruža usluge na tržišnim osnovama. „Želturist“ za potrebe srpskih železnica, ali i drugih korisnika usluga na tržišnim principima, pruža ugostiteljske, hotelijerske i turističke usluge, kao i usluge pratioca kola u spavaćim i kušet kolima i ugostiteljske usluge u vagon restoranima.

To znači da „Železnice Srbije“ sa „Želturistom“ imaju isključivo poslovne odnose, zasnovane na pružanju usluga i njihovom plaćanju. „Železnice Srbije“, dakle, nemaju obavezu da isplaćuju zarade zaposlenima u „Želturistu“, već isključivo da plaćaju svoje obaveze na ime izvršenih usluga.

„Železnice Srbije“ nemaju nikakva dugovanja prema „Želturistu“. „Železnice Srbije“ su u ovom trenutku, a imajući u vidu izuzetno tešku situaciju u „Želturistu“ i višemesečno kašnjenje zarada, već avansno platile sve planirane usluge „Želturistu“ do kraja godine, u iznosu od oko 112 miliona dinara. To znači da „Želturist“ u ovom trenutku ima izuzetno veliki neopravdani avans u „Železnicama Srbije“ i da srpske železnice u svom planu poslovanja i planu nabavki više nemaju sredstava, ni potreba za uslugama koje bi ovo preduzeće moglo da pruži. 


	

	


