	Danas kreće 200. voz u ovoj godini sa automobilima iz Kragujevca, do sada srpske železnice prevezle oko 150 hiljada automobila 


	Petak, 30. maj 2014.

„Železnice Srbije“ danas za Bar otpremaju dvestoti ovogodišnji maršrutni voz sa automobilima iz kragujevačkog Fijata.

I pored velikih oštećenja na železničkoj infrastrukturi prouzrokovanih proteklih dana poplavama, odronima i klizištima, železnički saobraćaj za potrebe kragujevačkog „Fijata“ uspešno se i nesmetano odvija.  

Od ukupno 200 ovogodišnjih vozova iz Kragujevca, njih 197 otišlo je za luku Bar, a u 3349 vagona utovareno je 43.537 automobila. Preostala tri voza otišla su za Nemačku sa 54 kola i 702 automobila. U isto vreme srpskim prugama u Kragujevac su prispela 32 maršrutna voza sa hiljadu teretnih vagona sa repromaterijalom za potrebe kragujevačkog proizvođača automobila.

„Železnice Srbije“ su za godinu i po dana saradnje sa Fijatom obavljale prevoz  automobila bez ikakvih problema, tako da su ispunile sve ugovorene obaveze.

Prošle godine otpremljena su 473 voza sa automobilima, a za ovu godinu planirano je da iz Kragujevca krene oko 500 vozova.

Od ukupnog broja otpremljenih vozova u prošloj godini čak 453 voza su otišla za Bar sa 7.700 vagona, na kojima je bilo utovareno 100.113 novih automobila. Ostalih 20 maršrutnih kompozicija otpremljeno je za Nemačku, gde je u 360 kola transportovano 4.680 automobila. To znači da je samo u protekloj godini prevezeno 104.793 automobila bez ijedne primedbe.

Pored maršrutnih vozova sa automobilima tokom 2013. godine, srpske železnice su lane prevezle i 82 voza u dolasku, odnosno 2.382 teretnih vagona sa repromaterijalom za potrebe Fijata.


