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	Četvrtak, 19. januar 2012.

Novi ruski dizel-motorni voz serije 711-001/101, koji su kupile "Železnice Srbije", nakon svih obavljenih proba i testiranja, ovih dana trebalo bi da dobije sve potrebne dozvole za saobraćaj na srpskim prugama – rečeno je informativnom listu srpskih železnica "Pruga" u Direkciji za železnice.

Direktor Direkcije za železnice Slobodan Rosić kaže da je pri kraju procedura za dobijanje dozvole.

-Rad komisija koje pripremaju dokumentaciju potrebnu za izdavanje dozvole za uključenje novog ruskog dizel-motornog voza u saobraćaj je u završnoj fazi i garnitura bi mogla da bude u redovnoj eksploataciji na srpskim prugama krajem januara, rekao je Rosić.

Ovo je prvi novi dizel-motorni voz koji su "Železnice Srbije" uvezle iz Rusije, a da bi se garnitura bezbedno uključila u saobraćaj bilo je neophodno uskladiti standarde zemlje proizvođača i standarde železničke mreže srpskih železnica. 

"Železnice Srbije" po prvi put nakon pune tri decenije ugovorile su nabavku novih vozova, uglavnom namenjenih za lokalni i regionalni saobraćaj. Reč je o nabavci 12 novih dizel-motornih vozova serije 711 od ruskog proizvođača "Metrovagonmaša". Preostalih jedanaest garnitura trebalo bi da na srpskim prugama budu do kraja 2012. godine. Takođe, u okviru pregovora o realizaciji ruskog kredita od 800 miliona dolara, razgovara se i o mogućnostima da se 100 miliona dolara od tog iznosa izdvoji za nabavku dizel-motornih vozova.


