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	Četvrtak, 27. januar 2011.

Zajednica železničkih sportskih klubova, u saradnji sa informativnim listom "Pruga" "Železnica Srbije", dodelila je priznanja sportistima, klubovima i sportskim radnicima za uspehe u 2010. godini. Nagrade je uručio generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković, na svečanosti, održanoj 26.januara.







Zlatna plaketa za najbolji sportski klub u 2010. godini dodeljena je odbojkaškom klubu "Železničar" iz Beograda. Za najbolje sportiste u 2010. godini proglašeni su Nikola Đurić i Vladimir Banić, dok su najuspešniji sportski radnici na železnici: Mihajlo Mića Kostić, Bora Grujičić i Dragan Brnoš.

Za izuzetan doprinos i unapređenje razvoja sporta na železnici Zlatna plaketa dodeljena je našem proslavljenom košarkašu Draganu Kićanoviću, koji je sportsku karijeru započeo u košarkaškom klubu "Železničar" iz Čačka. Specijalne diplome uručene su Sportskom društvu "Železničar" iz Beograda i Planinarskom sportskom društvu "Železničar" iz Inđije.

Čestitajući sportistima na prošlogodišnjim uspesima generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković je istakao da Zajednica železničkih sportskih klubova okuplja oko 160 železničkih sportskih klubova širom Srbije, u preko 30 sportskih disciplina.

-Posebno pozdravljam nagrađene, koji dve decenije zaredom dobijaju najvrednija sportska priznanja na železnici za jednogodišnje rezultate, angažovanje i rad. Rezultatima koje postižu na sportskim terenima, ali i svojim primerenim i fer sportskim ponašanjem, članovi železničkih sportskih klubova ne samo da doprinose povećanju ugleda srpskih železnica, već posebno u markentiškom i medijskom smislu promovišu železnicu kao društveno odgovornu kompaniju. "Železnice Srbije" će i nadanje pomagati sportske aktivnosti na železnici, istakao je Marković. 


