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Zajednica železničkih sportskih klubova u saradnji sa informativnim listom "Pruga" po 20-ti put dodelila je priznanja za uspehe u prošloj godini, sportskim klubovima, sportistima i sportskim radnicima. 

Svečanosti  dodele priznanja koja je održana, 29. januara u prostorijama “Železnica Srbije” prisustvovalo je poslovodstvo na čelu sa generalnim direktorom Dragoljubom Simonovićem.




Ćestitajući nagrađenima generalni direktor “Železnica Srbije” Dragoljub Simonović istakao je da bi trebalo izdvojiti više sredstava za sportske aktivnosti  železničara i vratiti radničke sportske igre u okviru “čvorova” i delatnosti.

Zlatna plaketa za najbolji sportski klub u 2012. godini dodeljena je ženskom fudbalskom klubu “Spartak” iz Subotice dok su železnički auto-moto sportski klub “Milenko-Mića Knežević” iz Užica i železnički fudbalski klub “Banat” iz Zrenjanina nagrađeni diplomama za postignute rezultate u istoj kategoriji.

U kategoriji najuspešnijih sportista zlatnu plaketu dobio je maratonac Dragan Ćirić,  a diplomama su nagrađeni Milan Grujičić i Miroslav Jovanović – Šmiki.
Za najuspešnijeg sportskog radnika proglašen je fudbalski sudija Milovan Ristić dok su Miloš Bohinjac i Ratomir Maksimović dobili diplome.

Specijalna nagrada u kategoriji zaslužnih sportista uručena je ove godine karatisti Zoranu Krejoviću.


