	Dodeljene nagrade za najuspešnije radove 27. likovnog konkursa "Železnica očima dece" 


	Sreda, 15. decembar 2010.

Pod pokroviteljstvom Javnog preduzeća "Železnice Srbije" u galeriji Muzeja srpskih železnica danas, 15. decembra, otvorena je izložba nagrađenih i najuspešnijih radova tradicionalnog 27. likovnog konkursa "Železnica očima dece". Od 4.766 radova koliko je pristiglo na ovogodišnji likovni konkurs iz 264 škole i 77 predškolskih ustanova, vrtića, zabavišta i radionica, žiri je izabrao najbolje u kategorijama: likovni i grafički radovi dece školskog i predškolskog uzrasta, posebne tehnike, nagrada za najuspešnijeg likovnog pedagoga i za najuspešniji vrtić. Nagrade najboljim mladim autorima uručio je zamenik generalnog direktora "Železnica Srbije" Zoran Masal. 







U kategoriji likovnih radova školske dece prvu nagradu osvojio je Slađan Simić, učenik VIII/5 razreda, Osnovne škole "Sveti Sava" iz Velike Plane, druga nagrada pripala je Milošu Grkoviću(8 godina),iz Ateljea „Mali genije“ iz Pančeva,dok je treća nagrada pripala Gordani Kojadinović,(11 godina,) iz Likovne radionice KUD-a „Mladost“ iz Nove Pazove

Prva nagrada u kategoriji grafike pripala je radu Dušana Pavlovića, učenika VI/2, Osnovne škole „Sveti Sava“ iz Velike Plane,drugo mesto osvojila je Teodora Stojanović,učenica VII/1, Osnovne škole „Sveti Sava“ iz  Velike Plane, dok treću nagradu ravnopravno dele Tamara Radivojević, učenica VI/2, OŠ „Sveti Sava“ Velika Plana i Vladanka Jagličić, učenica VIII/4, OŠ „Jovan Popović“ Kragujevac.

Tri ravnopravne nagrade za doprinos I posebne tehnike dodeljene su: Milici Jovanović, 14 godina, iz Likovne radionice KUD „Mladost“ iz Nove Pazove, Vuku Radunoviću, učeniku V/4, OŠ „Sever Đurkić“ iz Bečeja i Milenku Srejiću,učeniku V/2, OŠ „Kralj Petar I,iz Niša.

U kategoriji likovnih radova dece predškolskog uzrasta dodeljeno je pet ravnopravnih nagrada i to: Liviji Stojković, 6 godina, PU „Radosno detinjstvo“, Dečji vrtić „Bubamara“ Novi Sad, Mariji Dobrić, 6 godina, PU „Radosno detinjstvo“, Dečji vrtić „Bubamara“ Novi Sad, Andreju Ničiću, 5 godina, PU „Radosno detinjstvo“, Dečji vrtić „Različak“ Novi Sad, Edvardu Jandriću, 7 godina, Likovna radionica PU „Radosno detinjstvo“ Novi Sad.

Nagrađen je i grupni rad malih umetnika (petogodišnjaka): Borjane Borjan, Tamare Stevanović, Mateje Boškovića, Mihaila Šešuma, PU „11. april“, Dečji vrtić „Poletarac“ Novi Beograd.

Nagrada za najuspešnijeg likovnog pedagoga ovogodišnjeg konkursa “Železnica očima dece”  pripala je Ivani Markez Filipović, iz Ateljea „Mali genije“ iz Pančeva, dok je najuspešniji Dečji vrtić „Različak“ iz Novog Sada.

Izložba radova 27. likovnog konkursa “Železnica očima dece” biće otvorena do 15. januara 2011.


