	Dosadašnje štete srpskih železnica zbog blokade pruga preko 30 miliona dinara, danas stoji osam teretnih vozova 


	Sreda, 30. oktobar 2013.

Ukupne direktne  štete koje srpske železnice trpe zbog blokade barske i kragujevačke pruge povećale su se na preko 30 miliona dinara.

Samo u teretnom železničkom saobraćaju one se procenjuju na oko 200 hiljada evra, ukoliko se uzimaju u obzir samo ugovoreni teretni vozovi, koji zbog blokade ne mogu da saobraćaju.

Danas je broj teretnih železničkih kompozicija koje ne mogu da saobraćaju povećan za još dva voza. Reč je o tranzitnom vozu koji je iz Subotice trebalo da saobraća za Prijepolje teretnu, kao i o vozu iz železničke stanice Radinac sa toplo valjanim trakama namenjenim izvozu.

Podsećamo da od juče stoje železničke kompozicije sa 442 automobila za potrebe kragujevačkog "FIJAT"-a, zatim sa 1.850 tona žitarica, 640 tona glinice i 660 tona boksita namenjenih izvozu.

Samo zbog stajanja ovih železničkih kompozicija srpske železnice danas su oštećene za oko 60 hiljada evra, a procenjeni samo današnji gubici u putničkom saobraćaju su oko jedan i po miliona dinara. 

I srpska privreda, odnosno domaće firme koje železnicom izvoze svoje proizvode u inostranstvo, a samim tim i veliki broj preduzeća koja rade za njihove potrebe i poslovno žive od realizacije tih izvoznih aranžmana, beleži proteklih dana izuzetno velike štete zbog nemogućnosti da izvrše svoje ugovore i ostvare planirane prihode. Na taj način gubici prouzrokovani blokadom kragujevačke i barske pruge višestruko se uvećavaju u odnosu na štete srpskih železnica.


