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-Cenim inicijativu ozbiljnog razmišljanja o reformama kojima se može rešiti nekoliko ključnih aspekata preduzeća i koje će, siguran sam, pozitivno uticati na železnički sektor u Srbiji i regionu.Kada se vaši planovi u pogledu reformi budu realizovali sigurno će, i postepeno, približiti vaše preduzeće železničkim propisima Evropske Unije. U tom pogledu, smatram da je vaš plan generalno u skladu sa Direktivom 21012/34/EU, koja predstavlja fundamentalni propis koji tretira osnovne aspekte upravljanja železničkim preduzećima, i to kako upravljačima infrastrukture, tako i operaterima železničkog saobraćaja, kojim su predvidjene ključne odredbe u pogledu odnosa izmedju ovih preduzeća i države, odnosno Vlade, i koja ima za cilj da se garantuje najbolja institucionalna struktura za Jedinstveni evropski železnički prostor - ocena je koju je u pisanoj formi generalnom direktoru „Železnica Srbije“ Dragoljubu Simonoviću uputio dr Libor Lohman, izvršni direktor Zajednice evropskih železnica i upravljača infrastrukture (CER).

Nakon što je ovoj organizaciji dostavljen plan restrukturiranja srpskih železnica, kako bi se upoznala sa njime, Lohman je izrazio svoje uvažavanje povodom tog dokumenta, odavši na taj način i priznanje svim stručnim službama naše kompanije koje učestvuju u njegovoj izradi.

Analizirajući plan restrukturiranja srpskih železnica, Lohman ističe da je usvojena organizaciona struktura, koja podrazumeva postepeno razdvajanje postojećih Direkcija za infrastrukturu i prevoz u različite pravne subjekte od ključnog značaja za postepeno približavanje propisima EU, naglašavajući pri tom  da posebnu pažnju treba posvetiti nezavisnosti upravljača infrasatrukturom i njegovih suštinskih funkcija. To je definisano i članom 7 Direktive 2012/34, da „države članice moraju da osiguraju da suštinske funkcije, kojima se odredjuje podjednak i nediskiminatorni pristup infrastrukturi, budu poverene telima ili firmama koje same ne pružaju nikakve usluge prevoza železnicom.“

Lohman ističe i da  odredbe kojima se predvidja da će kontrolno društvo srpskih železnica osloboditi dugova operatera i upravljača infrastrukturom predstavljaju pozitivan korak koji je kompatibilan sa propisima Evropske Unije, čime se omogućava konsolidovannje dugova operatera i upravljača infrastrukturom na nivou kontrolnog društva.

-Medjutim, uspeh reforme železnice sigurno zavisi i od obezbedjivanja neophodnih okvirnih uslova van preduzeća za ključna pitanja, kao što su obaveze koje država treba da preuzme u pogledu „Železnica  Srbije“ i finansiranja infrastrukture. Naime, države članice treba da razvijaju svoju nacionalnu železničku infrastrukturu i objave indikativnu razvojnu strategiju železničke infrastrukture, sa ciljem zadovoljavanja budućih potreba u pogledu mobilnosti kada je reč o održavanju, obnovi i razvoju infrastrukture. Ta strategija treba da obuhvati period od najmanje pet godina i bude obnovljiva, a sve sa ciljem da se uspostavi dosledna komercijalna strategija za preduzeća. Takođe, države članice će osigurati da tokom perioda koji ne može biti duži od pet godina, u bilansu uspeha upravljača infrastrukturom prihod od naknada za koriščenje infrastrukture, viškovi od drugih komercijalnih aktivnosti, nerefundirani prihodi iz privatnih izvora i državno finansiranje budu u ravnoteži sa troškovima za infrastrukturu, jer su garancije u pogledu iznosa državnog finansiranja od suštinskog značaja za dosledno i kvalitetno upravljanje infrastrukture. I, najzad, države članice treba da osiguraju zaključivanje ugovora izmedju nadležnog organa i upravljača infrastrukture na period od najmanje pet godina - objašnjava Lohman obaveze države u procesu restrukturiranja železničkog sektora u Srbiji.

Prema njegovim rečima, sve ovo proističe iz postojećih propisa Evropske Unije, ali da treba imati na umu i činjenicu da evropski zakonodavci trenutno razmatraju predlog Četvrtog železničkog paketa, koji bi mogao da ima jak uticaj na upravljanje železničkim preduzećima, funkcije upravljača infrastrukturom i odnose izmedju upravljača infrastrukturom i svih operatera na tržištu. 


