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-Tokom prethodne noći železničari su uspeli da sa pruge uklone i poslednji voz koji je u protekla dva dana bio zavejan između Novog Sada i Subotice. Jedan sat posle ponoći uspeli smo da blizu Vrbasa sa pruge odvučemo međunarodni putnički voz, koji je protekla dva dana bio zavejan na ovoj deonici. Železničari su zaista dali u prethodna dva dana i noći svoj maksimum, kako bi smo sačuvali živote putnika i našu imovinu, a prugu što pre ponovo osposobili za saobraćaj. Sada između Novog Sada i Subotice više nema zavejanih vozova na otvorenoj pruzi. Danas od ranog jutra železničari u Vojvodini krenuli su u raščišćavanje smetova na pruzi između Novog Sada i Subotice. Angažovani su svi raspoloživi ljudi i mehanizacija i činimo sve kako bi smo ovaj magistralni železnički pravac što pre ponovo osposobili za redovan saobraćaj, - izjavio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović.








	Podsećamo da su na pruzi Beograd-Novi Sad-Subotica u petak zbog velikih snežnih nanosa i udara vetra na pruzi ostala zavejana dva međunarodna putnička i dva teretna voza. Nakon evakuacije putnika iz međunarodnih putničkih vozova, koji su saobraćali iz Beograda za Budimpeštu, odnosno iz Budimpešte za Beograd, železničari su započeli aktivnosti na raščišćavanju i uklanjanju ovih garnitura sa pruge. U subotu su bila uklonjene dve teretne kompozicije i medjunarodni voz iz Beograda za Budimpeštu, a najviše poteškoća bilo je sa izvlačenjem međunarodnog putničkog voza koji je iz Budimpešte saobraćao za Beograd. U Subotici je prethodna dva dana rukovodio i učestvovao u akciji evakuacije putnika i raščišćavanja pruge i generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović, koji je istakao izuzetno dobru saradnju sa pripadnicima Žandarmerije i Sektora za vanredne situacije MUP-a Srbije, ali i veliko angažovanje i požrtvovanost velikog broja železničara koji su učestvovali u ovoj akciji.

Železnički saobraćaj na relaciji Beograd-Novi Sad – Vrbas uspostavljen je u nedelju, 2. februara oko 13.00 sati i sada redovno funkcioniše.


