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	Sreda, 29. januar 2014.

- Sindikati su “Železnice Srbije“ koštali, kada se sve sabere, samo u 2012. godini ukupno oko 170 miliona dinara, odnosno oko 1,5 miliona evra! Reč je o dinarskim i deviznim dnevnicama, troškovima u  hotelu „Beograd“ i primeni članova 129. i 101. Kolektivnog ugovora. U 2013. godini troškovi putovanja u zemlji i inostranstvu na teret „Železnica Srbije“ za predstavnike sindikata smanjeni su ukupno za oko 20 miliona dinara, a korišćenje hotela „Beograd“ je svedeno na minimum, u skladu sa normativnim okvirima koji uređuju tu oblast! Pored toga, prošle godine novo poslovodstvo „Železnica Srbije“ i ja kao generalni direktor predstavnicima sindikata nismo isplatili ni jednu deviznu dnevnicu, - izjavio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović, objašnjavajući da je upravo ukidanje tih i takvih privilegija pojedinim sindikalnim liderima povod za najavljeni protest.

Simonović demantuje da će oko  sedam hiljada železničara ostati bez posla i da će zarade zaposlenima biti drastično smanjene.

-Ovakvim lažima i dezinformacijama sindikalni lideri žele da kod železničara izazovu strah za posao i egzistenciju i na taj način ih „uvuku“ u proteste, - poručuje generalni direktor srpskih železnica.

Simonović podseća da je još početkom 2013. godine, odmah nakon imenovanja na funkciju generalnog direktora, najavio da sindikatima neće biti uskraćeno ni jedno od prava koja im pripadaju, ali i da će biti neophodno da svoj rad vrate u okvire sindikalnog delovanja i da niko od sindikalnih funkcionera neće moći po bilo kom osnovu da ostvaruje veća prava od garantovanih, koja su pojedini lideri sindikata daleko prevazišli.

Tako su u periodu od 2010-2012. godine „Železnice Srbije“ samo na ime dnevnica za službena putovanja u zemlji predstavnicima sindikata isplatile iznos od 107 miliona dinara (2010-34,2; 2011-35,2;2012-37,9 miliona dinara). Ukupni troškovi službenih putovanja u zemlji samo u 2012. godini iznosili su oko 50 miliona dinara.

Na ime deviznih dnevnica samo u 2012. godini „Železnice Srbije“ predstavnicima sindikata isplatile su iznos od 94 hiljade evra!!! U periodu od 2010. do 2012. godine na ime deviznih dnevnica samo za predstavnike tri reprezentativna sindikata (Sindikat železničara Srbije, Unija sindikata srpskih železnica i Sindikat izvršnih službi srpskih železnica) „Železnice Srbije“ isplatile su ukupno iznos od oko 238 hiljada evra!!!

Smeštaj predstavnika sindikata u hotelu „Beograd“ samo u 2012. godini „Železnice Srbije“ koštao je oko 47 miliona dinara.

Znači, samo u 2012. godini na ime ovih troškova sindikata „Železnice Srbije“ izdvojile su ukupno oko 1 milion evra (službena putovanja u zemlji – oko 50 miliona dinara, devizne dnevnice – 94 hiljade evra, hotel „Beograd“ oko 47 miliona dinara)! 

„Železnice Srbije“ sredstva za rad sindikalnih organizacija izdvajaju u skladu sa Kolektivnim ugovorom, koji je potpisan još 2002. godine, kojim su definisane izuzetno velike obaveze poslodavca kada je reč o sindikatima i obezbeđivanju uslova potrebnih za njihov rad. 

U skladu sa tim, „Železnice Srbije“ izdvajaju sindikatima sredstva još po dva osnova, i to:
a)„Troškovi prevencije radne invalidnosti  i rehabilitacije zdravstvene sposobnosti zaposlenih“ (član 101. Kolektivnog ugovora) – po osnovu čega je u prethodne tri godine izdvojeno ukupno 67,7 miliona dinara (2011.-21,3 miliona din; 2012.-22,5 miliona din; 2013-23,9 miliona din). 

Po Kolektivnog ugovoru, navedena sredstva izdvajaju se ukupno u visini od 0,2 odsto mase sredstava isplaćene za zarade zaposlenih, a na osnovu utvrđenih kriterijuma i broja članova raspoređuju sindikalnim organizacijama.

b) „Troškovi naknada sindikatu“ (član 129. Kolektivnog ugovora) – po osnovu čega je u prethodne tri godine izdvojeno ukupno 101,8 miliona dinara (2011-32 miliona dinara; 2012-34,5 miliona dinara; 2013-35,3 miliona dinara). 

Po Kolektivnom ugovoru, navedena sredstva izdvajaju se u visini od 0,3 odsto mase sredstava isplaćene za zarade zaposlenih, a na osnovu utvrđenih kriterijuma i broja članova raspoređuju sindikalnim organizacijama.

Naime, po članu 129. Kolektivnog ugovora poslodavac je dužan da obezbedi deo sredstava za rad sindikata, na osnovu godišnjeg plana rada i finansijskog plana, u visini od 0,3 odsto mesečne mase sredstava za zarade, a sredstva se sindikatima isplaćuju tromesečno.

Inače, generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović je nedavno u javnosti izneo podatak i da je Unutrašnja kontrola „Železnica Srbije“ još decembra 2011. godine analizirala devizne dnevnice sindikalnih funkcionera iz 2009. i 2010. godine i konstatovala brojne nepravilnosti i zloupotrebe, ali niko u preduzeću na to nije reagovao. Po tadašnjem nalazu Unutrašnje kontrole, od oko 69 hiljada evra, koliko su bili prikazani ukupni troškovi tih putovanja, neosnovano je bilo naplaćeno čak 39 hiljada evra, a zloupotrebe su bile najizraženije po tom izveštaju kod hotelskih računa.

Sve ovo bilo je razlog i da novoimenovano poslovodstvo srpskih železnica intenzivno pristupi pripremama za izmene Kolektivnog ugovora za „Železnice Srbije“.


