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- Vlada Srbije u ovoj godini izdvojiće za remont i proizvodnju železničkih voznih sredstava u ovoj godini milijardu dinara. Usvajanjem Programa o uslovima i načinu podsticanja proizvodnje i remonta šinskih vozila u 2013. godini za potrebe "Železnica Srbije", Vlada Srbije nastavlja podršku srpskim železnicama i domaćim remonterima, kako bi prevazišli teškoće u poslovanju u uslovima ekonomske krize, - najavio je generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović.

Ovakvom merom Vlada Srbije stvara uslove da se u domaćim remontnim preduzećima angažuju proizvodni kapaciteti, stabilizuje poslovanje i redovno isplaćuju zarade zaposlenima, a istovremeno omogućava srpskim železnicama da značajno poveća broj ispravnih voznih sredstava u saobraćaju i ublaži probleme prouzrokovane hroničnim nedostatkom dovoljnog broja lokomotiva i vagona.

- Imajući u vide potrebe "Železnica Srbije", kao i mogućnosti remontnih preduzeća koja će ovim programom biti obuhvaćena, milijardu dinara ove godine biće izdvojeno za remonte koje će obavljati "Želvoz" Smederevo, "Koncern Fabrika vagona Kraljevo" Kraljevo, "MIN Vagonka" Niš, zrenjaninski „Šinvoz", "MIP RŠV" Ćuprija i smederevska "Inter-mehanika". "Železnice Srbije" već pripremaju konkretan plan remonta voznih sredstava koji će se obavljati u ovim društvima, kako bi posao mogao što pre da otpočne, - ističe generalni direktor srpskih železnica Dragoljub Simonović.

Inače, nakon usaglašavanja između srpskih železnica i Ministarstva finansija i privrede, predvođeno je da 350 miliona dinara bude izdvojeno za poslove u smederevskom "Želvozu", 250 miliona dinara u kraljevačkoj "Fabrici vagona", 200 miliona dinara u niškoj "MIN - Vagonki", 129,5 miliona dinara u zrenjaninskom "Šinvozu", 45 miliona dinara u "MIP RŠV" Ćuprija i 25,5 miliona dinara u smederevskoj "Inter-mehanici".

Zahvaljujući ovim sredstvima Vlade Republike Srbije, biće upošljeno skoro 2.300 zaposlenih u domaćim remontnim preduzećima.


