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-Modernizacija i elektrifikacija pruge Niš.- Dimtrovgrad sredstvima iz češkog kredita jedan je od naših prioriteta u 2014. i 2015. godini. Već sledeće godine počinjemo da radimo na ovoj pruzi, a u narednom periodu modernizovaćemo je za brzinu od 120km na sat - rekao je generalni direktor Železnice Srbije Dragoljub Simonović u Dimitrovgradu, prilikom obilaska železničkih stanica Dimitrovgrad i Pirot na kraku C koridodra deset i dodao. - Danas sam obišao dve najveće železnčke stanice na ovoj pruzi, kako bih se na licu mesta upoznao sa situacijom na terenu. Veoma sam zadovoljan zatečenim stanjem , a posebno motivisanošću železničara za rad.








	Generalni direktor srpskih železnica očekuje da će dolaskom novih vozova 2015.godine, na remontovanim prugama železnica biti mnogo bolja i najavio veoma tešku i radnu 2014.godinu. - Železnica će biti brža i kvalitetnija, a u našim vozovima očekujem sve više robe i putnika, bio je optimističan direktor Simonović.

On je istakao da su vozovi na pravcu Subotica-Dimitrovgrad brži za šest sati u odnosu na 2012.godinu i da je intencija da se iskoriste sve mogućnosti, kako bi se vozovi kroz Srbiju provlačili optimalnom komercijalnom brzinom. Elektrifikacijom pruge Niš -Dimitrovgrad ukinuće se promena vučnih sredstava, pa će zbog bržeg protoka vozova i pojednostavljene granične procedure u zajedničkoj stanici Dimitrovgrad, zadržavanje vozova biti kraće.

Govoreći o izmeštanju železničkog saobraćaja iz Niša i elektrifikaciji pruge kroz ovaj grad, direktor Simonović je istakao da je Koridor 10 strateški pravac, a da je razvoj saobraćaja na tom pravcu interes države. - Železnica je otvorena za sve razgovore u iznalaženju najboljeg mogućeg rešenja kako za železnicu, tako i za Nišlije, rekao je on uz poziv gradskim čelnicima da i javno sučele stavove.

Sa rukovodsvom Opštine i privrede Pirota, poslovodstvo “Železnica Srbije“ predvođeno generalnim direktorom Dragoljubom Simonovićem razgovaralo je o unapređenju saradnje i pravcima razvoja železnice na ovom području.


