	"Eurofima" odobrila "Železnicama Srbije" 43 miliona švajcarskih franaka za nove dizel-motorne vozove 


	Sreda, 15. jul 2009.

-Međunarodna železnička banka "Eurofima" odobrila je "Železnicama Srbije" 43 miliona švajcarskih franaka za nabavku novih dizel-motornih vozova. Tačan broj dizel-motornih garnitura koje će srpske železnice zahvaljujući ovim sredstvima nabaviti biće poznat tek nakon okončanja celokupne predviđene tenderske procedure, ali se procenjuje da će putnički vozni park našeg preduzeća biti bogatiji za desetak ovakvih vozova. 

Izvršni odbor generalnog direktora "Železnica Srbije" već je doneo odgovarajuću odluku, a očekuje se da to uskoro učini i Upravni odbor Preduzeća. Priprema tenderske dokumentacije je već započela, a u stručnim službama srpskih železnica procenjuju da se čitav postupak, uključujući i potpisivanje ugovora sa najboljim ponuđačem, može okončati do kraja 2009. godine.

- To znači da bi, prema procenama, krajem 2010. godine, odnosno najkasnije sredinom 2011. godine, srpskim prugama saobraćalo deset novih dizel-motornih vozova, - objašnjavaju u Sektoru za investicije prevoza "Železnica Srbije".
Na sednici Upravnog odbora "Eurofime", na kojoj je prisustvovao i generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković, sa saradnicima, ova međunarodna železnička finansijska institucija odlučila je da se sredstva našem Preduzeću odobre za nabavku novih voznih sredstava. "Železnice Srbije" su jedina železnička uprava u regionu kojoj je "Eurofima" odobrila sredstva za nabavku novih vozova. 

S obzirom da su "Železnice Srbije" kod "Eurofime" konkurisale za iznos od ukupno 60 miliona švajcarskih franaka, postoji mogućnost da u narednom periodu i preostalih 17 miliona švajcarskih franaka bude odobreno srpskim železnicama za nabavku dodatnog broja dizel-motornih garnitura. 

Procenjuje se da bi ova sredstva bila dovoljna za nabavku još četiri garniture, što znači da bi se na srpskim prugama najdalje u narednih godinu i po dana moglo naći ukupno četrnaest novih dizel-motornih vozova.


