	Formirana komisija za hitno isleđenje vanrednog događaja u Bežanijskom tunelu, u kojem je 17 osoba lakše povređeno 


	Četvrtak, 02. maj 2013.

U četvrtak, 2. maja, oko 13 sati, u tunelu “Bežanijska kosa” , nedaleko od železničke stanice Tošin bunar u Beogradu, dogodio se vanredni događaj u kojem je lakše povređeno 17 putnika, a teže povređenih i nastradalih nije bilo. Putnički voz koji je iz Beograda saobraćao za Novi Sad i Suboticu sustigao je i u Bežanijskom tunelu naleteo sa zadnje strane na putnički voz, koji je iz Beograda saobraćao za Šid i u trenutku naleta se nalazio u tunelu.

Generalni direktor “Železnica Srbije” Dragoljub Simonović odmah je formirao posebnu Komisiju za isleđenje ovog vanrednog događaja, koja treba najhitnije da utvrdi uzroke naleta vozova. Komisija će ispitati sve tehničke elemente, proveriti prateću dokumentaciju i prikupiti izjave učesnika u saobraćaju. O rezultatima rada Komisije i njenom izveštaju javnost će biti odmah obaveštena, a prema odgovornima preduzeće se odgovarajuće mere.

Komisija je odmah nakon nesreće izašla na teren i počela svoj rad. Levi kolosek je raščišćen već oko 14 sati, kad je i uspostavljen redovan saobraćaj na ovoj pruzi. Tokom noći se očekuje da sa desnog koloseka bude uklonjena elektromotorna  garniture koja je saobraćala za Šid i pruga potpuno raščišćena.

 

Stručne službe srpskih železnica brzo su i efikasno reagovale nakon nesreće u zbrinjavanju povređenih i saniranju posledica vanrednog događaja. Nepovređeni putnici nastavili su svoje putovanje redovnim vozovima. Tokom popodneva predstavnici Železnice obišli su povređene i poželeli im brzo ozdravljenje, a želje za brz oporavak, uz žaljenje zbog nesreće, uputio im je i generalni direktor “Železnica Srbije” Dragoljub Simonović. 


