	Francuski privrednici zainteresovani za učešće u projektima modernizacije srpskih železnica 


	Četvrtak, 02. april 2015.

Delegacija „Železnica Srbije“, na čelu sa predsednikom Skupštine Zoranom Andjelkovićem, dočekala je danas, 2. aprila u Beogradu francuske privrednike iz sedam internacionalno poznatih kompanija iz sektora železničkog saobraćaja, koji su zainteresovani za učešće u projektima modernizacije srpskih železnica. 

Francusko-srpska privredna komora (CCIFS) i državna francuska agencija za promociju izvoza Business France, u saradnji sa srpskim železnicama, organizovali su dolazak delegacije francuskih preduzeća iz sektora železničkog saobraćaja u Beograd. Među kompanijama koje su posetile Srbiju su Francuske železnice (SNCF), predstavnici Tales grupe (Thales group), Alstom transporta, Šnajder Elektrika (Schneider Electric), grupe Ežis (Egis), kao i francuskih preduzeća koja se bave proizvodnjom kolosečne opreme ALR (Acieries et laminoires des Rives) i Meselek (Mecelec).





Anđelković i predstavnici poslovodstva „Železnica Srbije“ upoznali su francuske privrednike sa aktuelnom situacijom u ovom preduzeću, pre svega sa procesom restruktuiranja i projektima modernizacije koje srpske železnice sprovode uz podršku Vlade Srbije. 

-Kad je reč o saradnji sa francuskim kompanijama, sasvim je sigurno da će iskustvo, znanje i kapaciteti koje francuska privreda ima u ovoj oblasti biti od velike koristi za prilagođavanje našeg železničkog sistema savremenim evropskim standardima, što je svakako jedan od budućih ciljeva „Železnica Srbije“, rekao je Anđelković. 

Direktor Direkcije za infrastrukturu Zoran Dinčić, istakao je važnost saradnje sa francuskim kompanijama, i podsetio na istorijsku vezu dva naroda u oblasti razvoja železnice u Srbiji.

-Razvoj železnice u našoj zemlji neodvojivo je vezan za Francusku, jer je upravo zahvaljujući pomoći vaših firmi, krajem 19. veka, u Srbiji počela da se razvija železnica, nedugo nakon početka razvoja železnice u svetu. Na temeljima te saradnje otpočeo je razvoj srpskih železnica, koje su dalje rasle i razvijale se. To je na kraju rezultiralo sa sadašnjom mrežom srpskih pruga, istakao je Dinčić, i podsetio da je Srbija tokom osamdesetih godina prošlog veka imala najmoderniju železnicu u Istočnoj Evropi.

-Očekujemo da vaš dolazak i uspostavljanje saradnje ubrza procese modernizacije na srpskim prugama, i da u što kraćem roku možemo ponovo da se pohvalimo jednom novom slikom srpskih železnica, naveo je on.






	Nakon sastanka poslovodstva sa predstavnicima francuskih kompanija, organizovan je veći broj individualnih sastanaka predstavnika različitih delanosti „Železnica Srbije“ sa svakim od ovih preduzeća, sa ciljem pronalaženja načina za uspostavljanje eventualne saradnje na najavljenim projektima modernizacije srpskih železnica.

Francuski privrednici danas su posetili i železničku stanicu Beograd centar u Prokopu, gde ih je direktor Preduzeća za izgradnju beogradskog železničkog čvora "Beogradčvor" Milutin Milošević upoznao sa projektom modernizacije ovog objekta i čitavog beogradskog železničkog čvora.

Francuski privrednici su se zatim od Prokopa do glavne železničke stanice Beograd provozali čuvenim Plavim vozom, koji je koristio bivši predsednik Jugoslavije Josip Broz Tito.

Generalni direktor Francusko-srpske privredne komore Sanja Ivanić rekla je da su oni došli da se upoznaju sa aktuelnim projektima srpskih železnica i da vide na koji način mogu da se uključe, bilo da je reč o izgradnji, nabavci materijala ili drugim vidovima saradnje. Stanica Prokop je od primarnog interesa za francuska preduzeća i zato su došli ovde, kako bi se detaljnije upoznali sa celim projektom. To je vrlo interesantan projekat za njih i nadamo se da će doći do saradnje", rekla je Ivanić.





Ona je dodala da su francuske kompanije zainteresovane i za učešće u projektu izgradnje brze pruge od Beograda do Budimpešte, koju Srbija planira da gradi u saradnji sa Kinom. 

Frederik Parde iz Francuskih železnica, koji je direktor projekta za istočnu Evropu, rekao je da je došao kako bi se upoznao sa planiranim projektima „Železnica Srbije“, kao i da bi saradnja mogla da se ostvari u tri oblasti.

-To su projekti na modernizaciji i rekonstrukciji železničke infrastrukture u Srbiji, u oblasti urbanizacije i intermodalnosti, odnosno povezivanja različitih vidova saobraćaja, kao i kada je reč o koncesijama - eksploataciji prigradskih, regionalnih i dužih železničkih pravaca, rekao je Parde.

On je, govoreći o koncesijama, kazao da bi francuske železnice mogle, na primer, da ustupe nekom svom preduzeću da upravlja saobraćanjem vozova na nekoj prigradskoj pruzi u Beogradu, kao i prodajom karata, radi podizanja profitabilnosti. Parde je istakao da postoje razni sistemi koji se primenjuju u evropskim zemljama, da su brojne mogućnosti za saradnju sa srpskim železnicama i da su zato došli da vide šta je Srbiji potrebno. On je podsetio i da Francuska ima oko 700 brzih vozova koji saobraćaju brzinama do 320 kilometara na sat.

Komercijalni direktor Meseleka Žan Anri objasnio je da se ta kompanija bavi proizvodnjom kolosečne i opreme za vozove, kao i da imaju četiri fabrike u Francuskoj i jednu u Rumuniji.

"Došli smo da vidimo kako možemo da sarađujemo sa „Železicama Srbije“ i drugim srpskim preduzećima u realizaciji železničkih projekata", objasnio je Anri.


