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-Poslovodstvo „Železnica Srbije“, na čelu sa generalnim direktorom, apsolutno ima razumevanja i podržava mere štednje koje je Vlada Republike Srbije prinuđena da sprovodi usled teške ekonomske situacije u zemlji. I pored smanjenja državnih subvencija za železnicu u ovoj godini, preduzećemo sve mere da povećamo uštede u našem funkcionisanju i racionalizujemo poslovanje i na taj način stvorimo uslove da iz sopstvenih prihoda obezbedimo sredstva za redovnu isplatu zarada zaposlenima i da one ne budu smanjene - izjavio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović, povodom najava da će u državnom budžetu za ovu godinu subvencije za železnicu biti smanjene za oko milijardu i po dinara.

-Vlada Republike Srbije je do sada pokazala veliko razumevanje za srpske železnice i pružila je ogromnu pomoć i podsticaj u realizaciji projekata modernizacije infrastrukture i voznih sredstava. Naša je zato dužnost i obaveza da štednjom i racionalnim poslovanjem damo svoj doprinos državnim merama. O tome smo i više puta razgovarali na sastancima najvišeg rukovodstva srpskih železnica. Konstatovali smo da je železnica u prvih pet meseci ove godine ostvarila značajne uštede u poslovanju, ali da to nije dovoljno i da još uvek ima prostora za smanjenje nepotrebnih troškova - kaže Simonović.

Prema njegovim rečima, te uštede neće biti na račun izvršnog osoblja, već će se odnositi na dalje ukidanje privilegija i neopravdanih beneficija, kao i na borbu protiv svih vidova zloupotreba u kompaniji.

On je podsetio da su samo u prvih pet meseci ove godine u odnosu na isti period lane, troškovi dnevnica za službena putovanja u zemlji i inostranstvu smanjeni za 30 miliona dinara, troškovi goriva za lokomotive i drumska vozila čak za 630 hiljada evra, troškovi mobilnih telefona za miliona dinara, a troškovi drumskih vozila za oko 33 miliona dinara.


