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Socijalni dijalog i partnerski odnos poslovodstva i sindikata je neophodan kako bi se brojni problemi na “Železnicama Srbije” ubrzano rešavali, složili su se generalni direktor “Železnica Srbije” Dragoljub Simonović i predstavnici tri reprezerezatina sindikata, na sastanku 27. avgusta.

Generalni direktor Simonović je istakao da poslovodstvo u sindikatu vidi ozbiljnog partnera i pregovarača po mnogim pitanjima ali da i dalje stoji na stanovištu da sindikati treba da se isele iz Nemanjine 6 i hotela Beograd. 

- Moj stav je da rukovodstva sindikata ne treba da sede u istoj zgradi sa poslovodstvom i da nije potrebno plaćati usluge hotela Beograd zato što postoji mogućnost za smeštaj u drugim objektima, naglasio je Simonović.

S druge strane sindikati su istakli da su spremni da učestuju i pomognu u predstojećem procesu restrukturiranja srpskih železnica, ali od poslovodstva očekuje više uvažavanja i naglasili da dovođenje sindikata u negativne kontekste šteti svima.

Tema sastanka su, inače, bile aktivnosti na restrukturiranju, mere štednje, obim prevoza robe i putnika, dinamika radova na izgradnji pruga Pančevo-Beograd i Koridorima 10 i 11, stanici Prokop, realizacija kredita EBRD 4 i 5, a bilo je reči i o novom aneksu Kolektivnog ugovora i socijalnom programu. 

Simonović je ponovio stav da od sindikata očekuje da budu ravnopravni partneri, a ne suprotstavljene strane. 

Postoji još prostora za štednju
-Uprkos nepovoljnoj finansijskoj situaciji obezbedili smo nesmetanu isplatu zarade do kraja godine, rekao je Simonović i naglasio da su mere  štednje dale dobre efekte, ali da nije u potpunosti zadovoljan jer, kako je rekao, postoji još prostora za štednju. Simonović je naveo da i dalje postoji problem plaćanja penala za nepovučena sredstva po odobrenim a neiskorišćenim kreditima zbog čega preduzeće trpi veliku finansijsku štetu.

Nisam zadovoljan radom mnogih šefova, kao ni sa nekim od svojih najbližih saradnika. Očekivao sam bolje rezultate na terenu, ali ima velikih otpora i zbog toga će biti još kadrovskih promena, najavio je Simonović. 

Zaposlenima treba predočiti pravo stanje i izvesno je da će predstojeće restrukturiranje proizvesti višak zaposlenih. To ćemo rešavati kroz socijalni program i preraspodelu prema potrebama sistema. Mi smo Vladi već dostavili predlog za socijalni program za dve hiljade radnika i 1300 zaposlenih u zavisnim preduzećima. Smatram i da rukovodioci ne treba da budu članovi sindikata, a principi štednje moraju biti isti za sve, rekao je Simonović. On je, takođe, istakao da je novi aneks KU u pripremi, a zajednički zadatak je da usaglasimo stavove.

Proces restrukturiranja se odvija u skladu sa rokovima, a planirano je da se novo preduzeće sastoji od dva kontrolisana društva - za infrastrukturu i za prevoz , kao i jednog kontrolnog. Sistematizacija još nije urađena, a u toku je rad komisija koje razrađuju finansijski i imovinski status. Neke aktivnosti su usporene zbog toga što Ministarstvo finansija nije dalo saglasnost na Statut. Društvo za infrastrukturu će finansirati država, a prevoz putnika će biti dotiran od države u meri u kojoj država bude bila zainteresovana, objasnio je Simonović.

Nećemo početi sa radom po novom organizacionom modelu dok ne budemo spremni iako je naš plan da to bude prvi januar 2014. godine. Sindikati će dobiti na razmatranje radnu verziju nove organizacione šeme, kako bismo zajedno pronašli najbolje rešenje, a usaglašavanje stavova po tom pitanju će biti do kraja septembra. Ukoliko se ispostavi da će biti štete po zaposlene produžićemo rokove, precizirao je Simonović. 

Izvesno je da će infrastruktura biti dostupna privatnim operaterima od juna iduće godine, ali ćemo do tada biti mnogo spremniji. Neophodno je da do kraja septembra pripremimo plan za budžet i podržavam vašu ideju za zajednički nastup prema državi. 
Nisam u stanju da za ovako kratko vreme promenim stvari iz korena, ali se intenzivno radi na poboljšanju uslova za radnike i u toku su tenderi za kupovinu radne odeće i uniformi.

Neophodna veća ekonomska efikasnost
Pomoćnik generalnog direktora za ekonomske poslove Rajko Ković je kazao da bez povećanja ekonomske efikasnosti, veće produktivnosti i bez smanjenja troškova nećemo imati šanse da napredujemo bez obzira na reorganizaciju preduzeća. 

-„Železnice Srbije“ sada zarađuju samo 10 milijardi dinara. Od toga, sedam milijardi je prihod od prevoza robe, a ostatak ostvaruje putnički saobraćaj i komercijalizacija imovine. Nova preduzeća neće startovati od nule već će nositi sve one balaste proporcionalno podeli finansija i imovine dobijene u procesu restrukturiranju. Najbitnija je ekonomska efikasnost koja može da smanji ili poveća broj radnika za šta se trenutno pripremamo i pravimo projekcije, rekao je Ković. 

- Mi smo sačinili predlog nove organizacije Društva za prevoz  i predali ga centralnoj radnoj grupi. Za sada nismo predvideli višak, ali još nije urađena sistematizacija, već samo strukturalna šema, rekao je direktor Direkcije za prevoz Negosav Teofilović i najavio početak rada na sistematizaciji. 

-Trenutno je zadržan broj radnika koji već postoji, ali treba imati u vidu i zaposlene koje moramo preuzeti iz zajedničkih službi koje će biti angažovane u Društvu za prevoz, jer ono mora da bude organizovano kao posebno pravno lice sa finansijskom, nabavnom i pravnom službom, istakao je Teofilović. 

Pokušavamo da obezbedimo dvogodišnje, trogodišnje ili čak petogodišnje ugovore sa komitentima kako bi se oni obezbedili sa prevozom, a naše preduzeće sa količinom robe koju ćemo voziti. Neće se praviti fiktivne prognoze, već ćemo  probati da obezbedimo što više sigurnih prevoza i potpisanih ugovora kako bi tačno znali šta će se prevoziti u narednom periodu, a obaveza preduzeća za prevoz će biti i davanje garancija komitentima.

Dijalogom do rešavanja gorućih pitanja
Predsednika Sindikata železničara Srbije Mirka Lazića  interesovalo je dokle se stiglo sa restrukturiranjem preduzeća, da li se pripremaju nove sistematizacije, podaci o obimu prevoza i socijalni program.

Da li će nova organizaciona struktura zaživeti od početka naredne godine? Restrukuriranje i sistematizacija su životna pitanja, a više puta smo ukazivali na propuste u primeni poglavlja 10 Kolektivnog ugovora. 

Kada je reč o Kolektivnom ugovoru jedno od bitnih pitanja je i kada će otpočeti njegova izrada da bi se izdvojio topli obrok i regres, dodao je Lazić. 

Predsednik Unije sindikata srpskih železnica Branislav Petrović je ocenio da je ovaj sastanak u stvari početak dijaloga, ali da treba da se znaju pravci zajedničkog delovanja. Samo tako možemo očekivati dobru atmosferu i međuljudske odnose, jer je socijalni dijalog uslov za rešavanje gorućih problema. 

-Nepotreban sukob je nastao zbog negativnih konotacija na račun sindikata. Svoje stavove branimo argumentovano, jer imamo neposredni kontakt sa zaposlenima na terenu, a da bi njima preneli kuda ide ova firma mora da nam se omogući neometani rad. Pojedini šefovi sekcija ili direktori sektora na svoj način tumače Zakon ili Kolektivni ugovor kršeći zagarantovana prava zaposlenih, kao na primer, uskraćivanje prava na ostvarivanje dnevnica za službena putovanja sindikalnih predstavnika. Nepojmljivo je i neprihvatljivo da više godina nemamo kao nacionalni operater ni sertifikat za bezbednost, ni licencu za saobraćaj. Tematska konferencija za bezbednost jedna je od gorućih tema, a kod restrukturiranja će se pojaviti višak koji nije tehnološki već posledica organizacionih promena. Neophodno je da se sazna broj zaposlenih koji će biti višak, njihova struktura, kao i odakle se će biti obezbeđena sredstva za tu namenu. Da li će to biti iz sredstava Tranzicionog fonda, Ministarstva finansija i ekonomije ili u vidu neke pozajmice, da bi smo znali kako da nastupimo pred članstvom i zaposlenima, rekao je Petrović.

- „Železnice Srbije“ imaju oko 224 kilometara laganih vožnji za čije saniranje je potrebno skoro 400 hiljada pragova, 3 miliona tirfona, milion i po stojećih viljaka i isto toliko pričvrsnih ploča i elastičnih prstenova. Sve ovo može da se uradi i sa 60 odsto potrebnog materijala. Od 15. jula do 15. avgusta bilo je 36 sunčanih krivina i 11 iskliznuća voznih sredstava, a na to je, po našem mišljenju, uticao i nedostatak zaposlenih u izvršnim službama, izneo je predsednik Sindikata izvršnih službi srpskih železnica Nebojša Nikić, koji je rukovodstvu dostavio dopise sa terena koje su pisali radnici sa pruge kako bi se bliže upoznali sa realnim okolnostima pod kojima se odvija železnički saobraćaj. 

-Zajednička obaveza poslovodstva i sindikata je da se pronađu zajednička rešenja posebno kada je reč o novom aneksu KU i restrukturiranju. Rok za izradu novih akata novih preduzeća je prvi decembar. Usvojen je plan i program za svako novo preduzeće sa predviđenim tokovima novca o čemu ćemo nakon vaših predloga i sugestija u finalnom delu odlučivati  zajedno, rekao je izvršni direktor Svetozar Ćapin. Dogovoreno je da se najkasnije do kraja septembra održi još jedan zajednički sastanak kako bi se ponovo razmatrala najaktuelnija pitanja. 


