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Do kraja godine godine počeće elektrifikacija pruge od Kruševca prema Kraljevu i Stalaću, a biće razmotrene i mogućnosti i da se u saradnji sa lokalnim samoupravama trasa i popodnevnog voza produži do Jagodine,posebno tokom letnje turističke sezone, da se ostvare direktne veze sa niskim vozom iz Kruševca do Bara, ali i da se vrati u saobraćaj kružni voz preko Stalaća, Beograda i Kragujevca, što će biti moguće nakon nabavke novih vozova i rekonstrukcije pruga. O svemu ovome razgovarali su danas u Kruševcu generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović i gradonačelnik Kruševca Bratislav Gašić. Oni su najavili i da će tucaniki sa pruga koje će biti rekonstruisane u ovom regionu biti iskorišćen za asfaltiranje kruševačkih puteva.





-Za mesec i po dana od kako smo u saobraćaj nakon punih osam godina vratili voz između Kruševca i Stalaća, novom dizel-motornom garniturom već smo prevezli skoro 1.300 putnika i zaradili preko 200 hiljada dinara, a čitav region oživeo je zahvaljujući železnici -izjavio je generalni direktor srpskih železnica Dragoljub Simonović i naglasio da je prihod od robnog saobraćaja u Kruševcu železnica ove godine povećala skoro za 4 miliona dinara, odnosno ćak za oko 70 odsto. Gašić i Simonović obišli su novouređeno stajalište Čitluk, koje je renovirano zahvaljujući donaciji meštana ove mesne zajednice, a zatim se vozom prepunim putnika prevezli do Kruševca. Čelenici železnice i Grada zatim su obišli i novopostavljenu muzejsku parnu lokomotivu, postavljenu nedaleko od železničke stanice.

Reč je o parnjači boroj 62-088, jednoj od jedne dve sačuvane parne lokomotive od ukupno 106, koliko ih je dobijeno kao UNRINA pomoć Jugoslovenskim železnicama. Ove lokomotive proizvedene su 1942. i 1943. godine u Americi,a na našim prugama bile su do 1. januara 1990. godine. Još 2006. godine tadašnje rukovodstvo železnice donelo je odluku o kasaciji ovih parnih lokomotiva u staro gvožđe, ali je sadašnje poslovodstvo poništilo tu odluku i sačuvalo ih. Na inicijativu Grada Kruševca jedna je kao muzejski eksponat prebačena na stanični trg u ovaj grad i sređena o trošku lokalne samouprave. Gradonačelnik Gašić najavio je i da će Grad prebaciti spomen ploču za 42 železničara streljana 1945. godine iz stare ložionice u železničku stanicu. Generalni direktor Dragoljub Simonović posetio je danas i železničku stanicu Stalać i sa zaposlenima razgovarao o razvoju železnice u ovom gradu, najvivši i završetak staničnog podhodnika.


