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Generalni direktor “Železnica Srbije” Dragoljub Simonović, sa saradnicima, obišao je danas štand Ruskih železnica, na 58. Međunarodnom sajam tehnike i tehničkih dostignuća na Beogradskom sajmu.

Simonović je u razgovoru sa predstavnicima Ruskih železnica analizirao dinamiku realizacije ruskog kredita od 800 miliona dolara za modernizaciju srpskih železnica, za čiju realizaciju je u našoj zemlji zadužena firma “RŽD Internešnl”, čiji su osnivač Ruske železnice.





Da je projekat modernizacije srpskih železnica od izuzetnog značaja i za ruske partnere, potvrdjuje i činjenica da štandom dominira velika mapa naših pruga, sa obeleženim svim deonicama koje će biti rekonstruisane zahvaljujući ovom kreditu.

Čelnici srpskih i Ruskih železnica saglasili su se da se aktivnosti na realizaciji ovog projekta uspešno realizuju i da će se obe strane maksimalno angažovati kako bi svi projekti modernizacije srpskih železnica iz ruskog državnog izvoznog kredita bili završeni uspešno, kvalitetno i u skladu sa utvrdjenom dinamikom. 


