	Generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović, Novu godinu dočekao sa železničarima u ranžirnoj stanici u Makišu 


	Utorak, 01. januar 2013.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović, sa saradnicima, Novu 2013. godinu je dočekao sa dežurnim železničarima u najvećoj ranžirnoj stanici u regionu, u Beograd ranžirnoj u Makišu. 
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Poslovodstvo srpskih železnica, koje je imenovano pre desetak dana, na čelu sa generalnim direktorom Dragoljubom Simonovićem, u ponoć je proslavilo Novu godinu u Telekomandnom centru u Makišu, sa zaposlenima u izvršnoj službi koji su prazničnu noć dočekali na svojim radnim mestima. Nakon toga, poslovodstvo srpskih železnica u novogodišnjoj noći obišlo je i Centar za daljinsko upravljanje u Topčideru. Tom prilikom Simonović je informisan i o odvijanju železničkog saobraćaja na čitavoj teritoriji Srbije u novogodišnjoj noći.

Cilj ove naše posete beogradskom železničkom čvoru i zaposlenima u novogodišnjoj noći nije bio kontrola, jer znamo da železničari svoje radne zadatke obaljaju kvalitetno i odgovorno. Posetom zaposlenima u prazničnoj noći želeli smo da pošaljemo poruku železničarima i javnosti da će poslovodstvo najveću pažnju u svojim aktivnostima i radu posvetiti upravo izvršnom osoblju i da ćemo brigom o njima stvoriti uslove za veći i bolji rad. U železnici ima puno segmenata u kojima se mogu ostvariti značajne uštede, ali to svakako ne može i ne sme biti izvršno osoblje, - poručio je generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović, obraćajući se u ponoć dežurnim zaposlenima u ranžirnoj železničkoj stanici u Makišu.

On je podsetio da je novo poslovodstvo za samo desetak dana povuklo više poslovnih poteza i donelo odluke sa ciljem maksimalne redukcije svih troškova koji nisu u direktnoj funkciji bezbednosti saobraćaja i povećanja prihoda. Efekti tih mera veoma će brzo biti vidljivi, poručio je Simonović.

-Železničari moraju da znaju da imaju izuzetan značaj za funkcionisanje ovog saobraćajnog sistema, da će izvršna služba biti prioritet i naša poseta beogradskom železničkom čvoru u novogodišnjoj noći upravo ima za cilj da svim zaposlenima pokaže takvo opredeljenje novog poslovodstva, - poručio je generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović, čestitajući dežurnima u Makišu, ali i svim železničarima u Srbiji Novu 2013. godinu.


