	Generalni direktor “Železnica Srbije” Dragoljub Simonović: U naredna dva meseca obilazak železničkih čvorova i zborovi radnika u svim većim stanicama 


	Ponedeljak, 24. februar 2014.

Generalni direktor “Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović, sa saradnicima, u naredna dva meseca obići će sve železničke čvorove i veliki broj železničkih stanica u Srbiji. Tom prilikom biće organizovani i zborovi radnika, na kojima će čelni ljudi kompanije upoznati zaposlene sa aktuelnom situacijom u kojoj se železnica nalazi.

-Zaposlene ćemo informisati o stanju koje je zatečeno kada sam pre nešto više od godinu dana imenovan za novog generalnog direktora, sa svojim saradnici, zatim o postignutim rezultatima u proteklom periodu i planovima za naredni period,o restrukturiranju, a posebno će biti reči i o pitanjima značajnim za standard zaposlenih, kao što je, primera radi, nabavka službene i zaštitne odeće i obuće, - najavio je generalni direktor “Železnica Srbije” Dragoljub Simonović. 

Čelni ljudi železnice biće otvoreni i za sva pitanja zaposlenih, a stručne službe već su dobile zadatak da u najkraćem mogućem roku pripremaju odgovore na sva pitanja i teme koje na ovim skupovima budu pokrenute.

Prema Simonovićevim rečima, cilj ovih aktivnosti je da generalni direktor i poslovodstvo direktno, pravovremeno, istinito i objektivno informišu zaposlene o svim najznačajnijim pitanjima života i rada železnice i železničara.

Istovremeno, rukovodstva čvorova dobiće zadatak da i u narednom periodu redovno održavaju slične sastanke sa zaposlenima.

Dvomesečni plan aktivnosti i obilaska čvorova već je sačinjen, a do kraja meseca generalni direktor sa saradnicima obići će 25. februara Kragujevac i Kraljevo, a 27.februara Veliku Planu i Lapovo, uz organizovanje zborova zaposlenih u Kraljevu i Lapovu. 


