	Generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković, povodom novog reda vožnje, sutra će obići rekonstruisanu i modernizovanu železničku stanicu Paraćin 


	Petak, 11. decembar 2009.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković, sa saradnicima, u subotu, 12. decembra 2009. godine, u 16.00 sati, obići će rekonstruisanu i modernizovanu železničku stanicu Paraćin, u okviru programa aktivnosti na prelasku na novi red vožnje.

U okviru obilaska nove železničke stanice u Paraćinu, Marković će se susresti sa predstavnicima lokalne samouprave, izvođačima radova i rukovodstvom ovog železničkog čvora.

U rekonstrukciju i modernizaciju železničke stanice u Paraćinu "Železnice Srbije" investirale su 40 miliona dinara.

Radovi su izvedeni u dve faze. U prvoj fazi saniran je objekat površine 120 kvadratnih metara, u kome su smeštene zdravstvene službe srpskih železnice, a na staničnoj zgradi kompletno je zamenjen krov i ugrađena spoljna stolarija.

U upravo završenoj drugoj fazi, urađeni su zanatski radovi na staničnoj zgradi površine oko 400 kvadratnih metara. Objekat je priključen na novu kanalizacionu i vodovodnu mrežu, a stanična i zgrada ambulante su priključene na gasnu instalaciju.U samom objektu urađena je instalacija za centralno grejanje i nova rasveta.

Pored uređenja staničnih objekata, uređen je i stanični parter površine oko tri hiljade kvadratnih metara, a rekonstruisana je i postojeća ograda.


