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	Utorak, 24. februar 2015.

Generalni direktor „Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić sa saradnicima obišao je u subotu 21. februara nekoliko gradilišta na izgradnji drugog koloseka pruge Beograd-Pančevo, koja se modernizuje iz ruskog kredita. 





Pored predstavnika „Železnica Srbije“ obilasku su prisustvovali i izvođači radova, predstavnici kompanije „RŽD Internešnl“, koje je predvodio zamenik generalnog direktora Mansurbek Sultanov. Kompanija „RŽD Internešnl“ je „ćerka-firma“ Ruskih državnih železnica, zadužena za realizaciju ruskog kredita za modernizaciju srpskih železnica. 

-Veoma sam zadovoljan dinamikom izgradnje nove pruge i pratećih infrastrukturnih objekata. Ovaj projekat je od velikog značaja za naše železnice, jer će nakon njegovog završetka Beograd i Pančevo dobiti savremenu železničku saobraćajnicu koja će umnogome poboljšati uslove kako u putničkom tako i u teretnom prevozu. Uverio sam se da radovi napreduju po planu, pa čak i više od toga. Lepe vreme ide na ruku građevincima, a naš zadatak će biti da sve eventualne probleme rešavamo u hodu kako bi se radovi što brže i kvalitetnije odvijali. Veoma je važno da među svim zaposlenima na gradilištima postoji odlična saradnja i da nema zastoja u obavljanju radnih zadataka, rekao je Stojčić.





Boravak na gradilištu najpre je počeo sastankom u radnom vozu novosadskog  ZGOP-a u beogradskoj Dunav stanici gde su se delegacije srpskih železnica, predstavnici „RŽD Internešnl“, Saobraćajnog instituta CIP i Energoprojekta-niskogradnje upoznali sa situacijom na terenu i planovima koje ovo preduzeće ima za naredni period. Osim radova na gornjem stroju koloseka, koji se odvijaju planiranom dinamikom, neimari ZGOP-a sredinom februara počeli su i složenu operaciju postavljanja drvenih pragova na Pančevačkom mostu. Direktor ZGOP-a Zoran Stanojević sa saradnicima upoznao je prisutne sa detaljima izvođenja operacije, ali i sa svim merama bezbednosti koje su sprovedene, uključujući i specijalnu službu spašavanja, koja će u čamcu dežurati ispod mosta na mestima gde se budu odvijali radovi. 

Poslovodstvo srpskih železnica obišlo je prugu teškom motornom drezinom, a zatim i novoizgrađeni objekat za signalno-sigurnosne i telegrafsko-telefonske uređaje,  gradilište na Tamiškom mostu gde radove izvodi beogradska „Mostogradnja“, kao i gradilište u stanici Ovča.


