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-Za tri do četiri godine srpske železnice će biti modernizovane i to je proces koji se više ne može zaustaviti – rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović, na današnjem zboru radnika u železničkoj stanici Beograd ranžirna u Makišu.

Obraćajući se zaposlenima u najvećoj ranžirnoj stanici u ovom delu Evrope, Simonović je najavio intenzivnu realizaciju međunarodnih kredita i vidne promene na infrastrukturi, istakavši da će ove godine na pojedinim pružnim deonicama biti podignuta brzina na 120-160 kilometara.





Poslovodstvo srpskih železnica skoro puna dva sata razgovaralo je sa nekoliko stotina železničara o najznačajnijim temama poslovanja kompanije. Generali direktor srpskih železnica Dragoljub Simonović, sa saradnicima, podsetio je zaposlene na situaciju u preduzeću sa kojom se susrelo novo poslovodstvo kada je imenovano pre četrnaest meseci i upoznao ih sa aktuelnom situacijom na železnici i planovima koji se moraju realizovati kako bi se poboljšali uslovi i rezultati rada, ali i problemima sa kojima se svakodnevno suočava u njihovoj realizaciji. Pored toga, teme današnjeg skupa bile su i restrukturiranje, nedostatak pojedinih kadrova, mere štednje, problemi i krađa železničke infrastrukture.






	U razgovoru sa radnicima bilo je takođe reči i o socijalnim pitanjima, standardu zaposlenih, kao i zapošljavanju novih neophodnih radnika u izvršnim službama.

-Neće biti viška radnika, ali će zaposleni iz administracije umesto u kancelarijama, biti angažovani u stanicama ili depoima - poručio je Simonović, i pozvao zaposlene da bez bojazni kažu sve što misle o dosadašnjem radu poslovodstva, ali i da daju predloge za poboljšanje uslova rada.

Pre zbora radnika, generalni direktor je sa saradnicima obišao i Radionicu za održavanje voznih sredstava u Makišu.

Obilazak stanice Beograd ranžirna u Makišu, jedan je od planiranih obilazaka većih železničkih stanica i čvorova, koje će generalni direktor "Železnica Srbije" sa saradnicima realizovati do kraja aprila. Simonović je do sada posetio Kragujevac, Kraljevo, Veliku Planu i Lapovo, sa ciljem da poslovodstvo kompanije objektivno i istinito informiše zaposlene o trenutnim i predstojecim aktivnostima. Istovremeno, ovakva inicijativa poslovodstva Železnice predstavlja konstruktivan način da se sagledaju sve specifičnosti poslovanja u pojedinim železničkim stanicama i čvorovima i da se kvalitetnije definišu potrebna rešenja.


