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-U narednom periodu obnovićemo staničnu zgradu u Kragujevcu, koja je pod zaštitom države kao spomenik kulture, a kolosečni materijal koji budemo menjali sa Koridora 10 koristićemo za remont ostalih pruga u Srbiji, uključujući i one iz Kragujevca prema Kraljevu i Lapovu. Kragujevac ima veliki obim robnog prevoza, sa godišnjim utovarom od 173 hiljade tona, istovarom od 360 hiljada tona i preko 100 hiljada prevezenih automobila za potrebe FIAT-a i zaslužuje da investiramo u njeno uređenje i modernizaciju kapaciteta – izjavio je generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović, prilikom današnjeg obilaska železničke stanice Kragujevac.








	On je istakao i da se mesečno preveze u Kragujevcu 1.500 putnika, ali da će taj broj biti znatno veći, kada se završi remont pruge, nabave novi vozovi i time poveća kvalitet putničkog saobraćaja. Simonović je optužio lokalnu samoupravu da nije pokazala zainteresovanost za saradnju sa železnicom. 

Obilazeći železničke službe i prostorije u Kragujevcu, Simonović je najavio i remont prvog staničnog manipulativnog koloseka i kolske vage, nabavku mehanizacije za održavanje pruga u ovom regionu, uređenje službenih prostorija za železničare , ali i prijem zaposlenih u izvršnim službama.

Poseta Kragujevcu prva je u nizu obilazaka svih velikih železničkih čvorova i stanica, koje će generalni direktor "Železnica Srbije" sa saradnicima realizovati u naredna dva meseca.


