	Generalni direktor sa poslovodstvom prisustvovao obeležavanju Savindana u Železničkoj tehničkoj školi 


	Utorak, 29. januar 2013.

Svetosavska akademija, kojoj su prisustvovali generalni direktor Dragoljub Simonović sa saradnicima i mnogobrojni gosti održana je 27. januara u Železničkoj tehničkoj školi. Školska slava Sveti Sava obeležena je osveštavanjem i sečenjem slavskog kolača, nakon čega je proslava nastavljena kulturno-umetničkim programom koji su priredili profesori i učenici Železničke tehničke škole, uz prisustvo hora Svetog Luke.







Generalni direktor „Železnica Srbije“ obratio se okupljenima i naglasio da su ljudski resursi krvotok celog sistema železnice i da se veoma ponosi time što je potekao upravo iz Železničke tehničke škole.

Ovom prilikom direktorka Železničko tehničke škole Nela Vukosavljević Sodomka izjavila je da je škola u potpunosti spremna da obavi prekvalifikaciju i dokvalifikaciju radnika u skladu sa potrebama železnice i to u rokovima koji železnici odgovaraju. Železnička tehnička škola i dalje će, da kao i do sada, unapređivati međusobnu saradnju sa “Železnicama Srbije” s ciljem obrazovanja što stručnijih kadrova za potrebe železničkog saobraćaja.


