	I naredne nedelje suzbijanje vegetacije na domaćim prugama 


	Četvrtak, 31. maj 2012.

"Železnice Srbije" u petak, 1. juna, nastavljaju akciju suzbijanja korovske vegetacije na prugama koja je započela 16. maja.  Akcija će se, uz mogućnost izmene rasporeda zbog vremenskih uslova, sprovoditi nedelju dana. 

Prvoga dana akcije, tj. 1. juna, hemijski voz saobraćaće na relaciji Niš – Dimitrovgrad – Državna granica – Niš. Sledećeg dana voz će se kretati između Niša i Zaječara. U nedelju je  planirano da hemijski voz saobraća deonicom Zaječar – Prahovo – Zaječar. Hemijsko suzbijanje na delu pruge Zaječar – Vražogrnac – Majdanpek – Bor – Kučevo – Požarevac,  obaviće se u ponedeljak. U utorak, 5. juna, predviđeno je da specijalni voz ide na relaciji Požarevac – Mala Krsna – Smederevo – Mala Krsna – Jajinci – Rasputnica„K1“ – Rasp."K" – Beograd Ranžirna„B“ – Rasp."R" – Rakovica – Topčider – Beograd. Planirano je da u sredu, 6. juna, voz obavlja suzbijanje vegetacije od Beograda preko Resnika, Mladenovca, Velike Plane i Lapova do Paraćina. Poslednjeg dana akcije za ovaj period, tj. u četvrtak, hemijski voz posedaće stanice Paraćin, Stalać i Niš, kao i stanice niškog železničkog čvora. 

"Železnice Srbije" upozoravaju lokalno stanovništvo da preduzme preventivne mere zaštite i uklone sve predmete, organske materije, domaće životinje, pčele i živinu s prostora na kome se obavlja tretiranje vegetacije.

Suzbijanje vegetacije obavlja se na otvorenoj pruzi i na prolaznim staničnim kolosecima u širini od 5,5 metara, vozom koji saobraća prilagođenom brzinom. Remont sistema za prskanje obavljen je pre akcije, tako da je suzbijanje vegetacije hemijskim vozom ove godine efikasnije i jednostavnije. 

Preparate koji se koriste za suzbijanje vegetacije odobrilo je resorno Ministarstvo poljoprivrede, trgovine, šumarstva i vodoprivrede, a sama akcija suzbijanja obavlja se u skladu sa Zakonom. 


