	Informacija o saobraćaju putničkog voza Beograd – Prijepolje teretna – Bar, 8. januara 


	Sreda, 12. januar 2011.

Povodom tekstova objavljenih u pojedinim dnevnim listovima, da je putnički voz na relaciji Beograd – Bar 8. januara prešao 280 kilometara sa neispravnim kočnicama na poslednjih šest vagona, dostavljamo Vam izjavu direktora Direkcije za infrastrukturu "Železnica Srbije" Milana Maksimovića.

- Nakon svih analiza koje su stručne službe "Železnica Srbije" uradile konstatovano je da tokom čitavog puta od Beograda do stanice Prijepolje teretna nisu konstatovane nikakve nepravilnosti u saobraćaju voza koji je 8. januara u 00.35 sati krenuo iz Beograda za Bar.

Naime, voz je imao između Beograda i Prijepolje teretne ukupno dvanaest zaustavljanja, što zbog izlaska i ulaska putnika, što iz saobraćajnih razloga i ni jednom nisu uočeni problemi u kočenju. Lokomotivom su upravljala dvojica vrlo iskusnih mašinovođa, jedan od Beograda do Užica, drugi od Užica do Prijepolja teretne i ni jedan nije imao problema sa zaustavljanjem voza. To podrazumeva i da su urađene sve propisima definisane probe kočionih sistema i da nikakve nepravilnosti nisu uočene, - kaže Milan Maksimović, direktor Direkcije za infrastrukturu srpskih železnica, i dodaje:- Pored toga, u vozu su bila još dva konduktera i četiri pratioca kušet i spavaćih kola i nijedan od njih nije primetio nikakve nepravilnosti tokom putovanja.

To, praktično znači da je apsolutno isključena mogućnost da je voz tokom čitavog svog puta saobraćao sa neispravnim kočnicama u šest vagona. Naime, da se to dogodilo, prilikom prvog zaustavljanja voz se ne bi zaustavio na propisanom mestu

Prema Maksimovićevim rečima, Sektor za unutrašnju kontrolu "Železnica Srbije" i stručne komisije preduzeća aktivno rade na prikupljanju informacija i utvrđivanju činjenica o tome šta se eventulano dogodilo u železničkoj stanici Prijepolje teretna.

- Ukoliko budu utvrđeni bilo kakvi subjektivni propusti u organizaciji saobraćaja ovog, kao i bilo kog drugog voza, sprovodi se utvrđeni postupak i odgovorni se svakako kažnjavaju,- kaže Maksimović. 

- Ovom prilikom moramo da istaknemo da "Železnice Srbije" izuzetno odgovorno obavljaju poslove prevoza putnika, pri čemu je prioritetan zadatak očuvanje bezbednosti saobraćaja, i pored prisutnih problema sa kvalitetom i redovitošću prevoza. U skladu sa tim, odgovorno tvrdimo da „Železnice Srbije“ preduzimaju sve potrebne mere i aktivnosti na očuvanju bezbednosti saobraćaja i da putnici mogu putovati potpuno sigurno i bezbedno vozovima i prugama srpskih železnica. – istakao je Maksimović.


