	Inter siti vozom "Morava" brže i udobnije od Niša do Beograda i natrag 


	Utorak, 10. novembar 2015.

Uvođenjem u redovan saobraćaj nove „Štadlerove“ elektro-motorne garniture na relaciji Niš –Beograd – Niš južna pruga je, nakon dve godine pauze, ponovo povezana Inter siti (ICS) vozom „Morava“. Voz iz Niša polazi svakoga dana u 06.45 sati, iz Aleksinca u 07. 13, Jagodine 08.38, Stalaća 07.48, u Lapovu je u 08.57, Velikoj Plani 09.20, a u Beograd stiže u 11.20 sati. U povratku, voz iz Beograda polazi u 15.20 sati, iz Velike Plane u 17.02 sati, Lapova 17.19 sati, Jagodine 17.39 sati, Stalaća 18.28 sati, Aleksinca 19.04 sati, a u Niš stiže u 19.32 sati.

U novoj, klamtizovanoj elektro-motornoj garnituri švajcarske proizvodnje sa najsavremenijim enterijerom, putnicima je na raspolaganju korišćenje priključaka za mobilne telefone i prenosne računare, a u svakom trenutku dostupne su i informacije o trenutnoj brzini voza, spoljašnj temperaturi i lokaciji na kojoj se voz nalazi. Ovaj voz prilagođen je svim putnicima, uključujući i putnike sa invaliditetom. 

Za putovanje u Inter siti Srbija vozovima važe globalne cene karata koje objedinjuju: cenu vozne karte, dodatnu cenu i rezervaciju sedišta. U ICS vozu „Morava“ karta od Niša do Beograda je 930 dinara za drugi i 1.210 dinara za putovanje u prvom razredu, dok povratna karta košta 1.480 dinara u drugom, odnosno 1.940 dinara u prvom razredu. Karta od Niša do Jagodine u jednom smeru je 600 za drugi, odnosno 780 za prvi razred,  a od Niša do Aleksinca 310 u drugom i 400 dinara u prvom razredu.

Za ovaj voz takođe važe povlastice SRB Plus, koje omogućavaju 30 posto nižu cenu karte. Isti popust odobrava se uz novinarsku legitimaciju, dok za decu od 6 do 14 godina važi popust od 50 posto. 

Poseban dodatak za ICS voz plaćaju putnici koji imaju druge vozne isprave: Srbija fleksipas, opšte pretplatne karte, međunarodne vozne karte, besplatne vožnje po osnovu korišćenja železničke legitimacije P-4, ili InterRail, Balkan flexipass i Eurail karte.

U ovom vozu omogućen je prevoz bicikala u posebnom prostoru predviđenom za to, dok je prevoz životinja zabranjen. 


