	Iskliznuće vagon-cisterne bez opasnosti po bezbednost 


	Četvrtak, 12. mart 2009.

U železničkoj stanici Batajnica u sredu, 11.marta oko 17.30 sati, završeno je istakanje propan – butana iz vagon-cisterne, koja je tokom noći iskliznula sa šina. Nije bilo nikakvih opasnosti po bezbednost stanovništva, ni po životnu sredinu. 

U sredu, desetak minuta posle ponoći, u železničkoj stanici Batajnica, na desetom koloseku, iskliznula su sa šina tri vagona teretne kompozicije koja je iz Novog Sada saobraćala za Beograd. "Železnice Srbije" dva vagona su tokom noći vratila na prugu. Treći vagon, koji je sa dve svoje cisterne iskliznuo sa šina, prevozio je propan-butan, za potrebe firme TNG, koja posluje u sastavu Naftne industrije Srbije.

Prilikom iskliznuća cisterna nije bila oštećena, niti je bilo ikakvih curenja iz nje, a opasnost po stanovništvo i životnu sredinu nije postojala.

Na lice mesta odmah su izašle stručne službe "Železnica Srbije" i vatrogasne jedinice. 

Komisija za vanredne dogadjaje "Železnica Srbije" izašla je na teren i uradila sva potrebna merenja i ispitivanja, a uzroci će biti poznati nakon završenih analiza.

"Železnice Srbije", inače, godišnje prevezu skoro tri miliona tona opasnih materija. Prilikom tih transporta godišnje se dogodi svega između jednog i četiri ovakvih vanrednih događaja, što je daleko ispod evropskog proseka u prevozu opasnih materija.


