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- "Železnice Srbije" su u prethodna dva meseca, tokom letnje turističke sezone, iz Beograda prevezle u međunarodnom saobraćaju (bez prevoza ka Crnoj Gori) preko 50 hiljada putnika, što je za 15 odsto više nego u istom periodu prošle godine. 

Najveće interesovanje putnika tokom leta bilo je za Budimpeštu, Beč, Cirih, Solun, Sofiju, Zagreb, Split i Ljubljanu. Na međunarodnoj blagajni u železničkoj stanici Beograd, samo tokom jedne smene, "Železnice Srbije" prodavale su prosečno izmedju 150 i 200 karata.

Interesantan je i podatak da su kapaciteti u vozovima iz Beograda za Zagreb, Ljubljanu i Cirih tokom leta bili popunjeni sa oko 90 odsto, što je znak da ove destinacije među putnicima iz Srbije postaju sve pristupačnije.

Povećanom interesovanju putnika da u međunarodnom saobraćaju koriste upravo železnicu, svakako je doprineo i veliki broj značajnih muzičkih, sportskih i turističkih manifestacija koje su tokom leta održane u Srbiji.

Tako je ovog leta, osim tradicionalno velikog interesovanja putnika za vozove ka Crnoj Gori, železnica postala i sve značajniji prevoznik na drugim međunarodnim relacijama.


