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Pešački nadvožnjak – pasarela u požeškoj železničkoj stanici puštena je danas, 17. januara, u upotrebu. Izgradnju pasarele vrednu oko 31 milion finansirali su Ministarstvo za nacionalni plan, Ministarstvo za infrastrukturu i opština Požega. Radovi na izgradnji pešačkog nadvožnjaka počeli su 19. oktobra 2010. godine i završeni su u predviđenom roku, a izvodilo ih je užičko preduzeće MPP "Jedinstvo".

"Železnice Srbije" ustupile su zemljište za izgradnju, pružile maksimalu podršku u prikupljanju neophodne tehničke dokumentacije, a stručne službe sprovodile su nadzor tokom izvođenja radova.

Ovaj pešački nadvožnjak dug je 98 metara i postavljen je 7,5 metara iznad železničke stanice sa deset koloseka. Zaštićen je mrežom sa svih strana i leži na dva međustuba. Pasarela povezuje centar Požege sa naseljem Visibaba, u kome se nalaze bolnica i Poljoprivredna škola.

Pešačka pasarela u stanici Požega izrađena je po svim tehničkim uslovima i garantuje punu bezbednost pešacima uz neometano i redovno obavljanje železničkog saobraćaja. Urađena je tako da predstavlja trajno rešenje za meštane jer neće ometati dalji razvoj železničke infrastrukture, a rešiće jedan od najvećih problema ove opštine iz domena očuvanja bezbednosti.


