	Izmene u saobraćaju "Beovoza" produžene do 25.maja zbog modernizacije pruge Batajnic-Golubinci 


	Petak, 15. maj 2009.

 Zbog radova u železničkoj stanici Nova Pazova, u okviru modernizacije deonice Batajnica – Golubinci, na magistralnoj pruzi Koridora 10 Beograd-Šid-državna granica, izmenjena organizacija saobraćaja vozova  gradske železnice „Beovoz“ produžava se do 25.maja,– rečeno je danas u Sektoru za prevoz putnika.
U ovom periodu, kompozicije koje polaze iz Zemuna u 3.10 sati, umesto do Nove Pazove, i dalje saobraćaju samo do Batajnice, a izostaju na relaciji Batajnica – Nova Pazova. 
Vozovi koji polaze iz stanice Pančevo Vojlovice za Novu Pazovu u 17.25, 18.40, 19.55 i 21.00 sat, umesto do Nove Pazove saobraćaće samo do Batajnice, a izostati na relaciji Batajnica - Nova Pazova. U povratku, vozovi koji po redu vožnje saobraćaju od Nove Pazove za Pančevo Vojlovicu  u 3.56 sati, 9.55 sati, 19.15 sati, 20.30 sati i 21.41 sati, kao i za Zemun u 22.35 sati, kretaće iz Batajnice, a izostajaće na deonici Nova Pazova – Batajnica.
Garniture „Beovoza“ koje kreću iz stanice Pančevo Vojlovica u 13.35 i 16.26 sati produžile su trasu i saobraćaju do Stare Pazove. U  povratku, umesto  iz Nove Pazove, kreću iz Stare Pazove, s polascima u 15.39 i 18.09 sati. 
Vozovi na relaciji Ripanj - Nova Pazova (5.15 i 14.54 sati)  saobraćaju samo do Batajnice, a u povratku umesto iz Nove Pazove,  kreću za Ripanj iz Batajnice u 6.52 i u 16.30 sati. 


