	Izmene u saobraćaju zbog radova na Gazeli 


	Petak, 03. septembar 2010.

"Železnice Srbije" će u periodu od 5. septembra do 24. septembra za železnički saobraćaj zatvoriti deonicu pruge od glavne železničke stanice Beograd do železničke stanice Novi Beograd, kako bi se nesmetano odvijali dalji radovi na sanaciji beogradskog mosta Gazela.

Zbog toga će u narednih dvadesetak dana biti promenjena organizacija saobraćaja putničkih vozova u beogradskom železničkom čvoru.

Svi lokalni putnički vozovi, koji po redu vožnje saobraćaju na relacijama Beograd – Šid – Beograd i Beograd – Novi Sad – Subotica – Beograd, u ovom periodu polaziće iz železničke stanice Novi Beograd i u ovoj stanici završavati vožnju. Ovi vozovi izostajaće na relaciji Novi Beograd – Beograd – Novi Beograd.

Svi međunarodni vozovi, koji saobraćaju iz Filaha, Budimpešte, Praga, Zagreba i Švarzah St. Vaita za Beograd i obratno, izmedju glavne železničke stanice Beograd i stanice Zemun, saobraćaće sa dizel lokomotivom (umesto sa elektro lokomotivom). Zbog toga će ovi vozovi kroz beogradski železnički čvor saobraćati 20 minuta duže u odnosu na važeći red vožnje.

Novi gradski prevoz BG:VOZ u Beogradu, saobraća na redovnoj trasi od Novog Beograda do Pančevačkog mosta, bez izmena i prema važećem redu vožnje. 


