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"Plavi voz" i muzejski voz "Romantika" koji su ekskluzivno, povodom manifestacije "Noć muzeja", 15.maja 2010. godine, bili postavljeni na glavnoj železničkoj stanici "Beograd", obišlo je preko tri hiljade posetilaca.Više od polovine njih preuzelo je putem bluetooth-a, prezentaciju i informacije o ovim vozovima, kao i o muzejsko – tirističkoj železnici "Šarganska osmica".

Železnički muzej, koji je osim stalne postavke "126 godina železnice" imao i autorsku izložbu akvarela istaknutog umetnika Dragoslava Husara, tokom manifestacije posetilo je preko hiljadu sto građana.

U Salonu zelezničke stanice Beograd posetioci su mogli da pogledaju izložbu: slika, fotografija i maketa železničara – umetnika, a organizovana je i nagradna igra. Nagradu, ručak za dve osobe u restoranu "Romantika" dobila je Nevena Mrđen, putovanje "Romantikom"! za dve osobe na Mokru goru osvojila je Biljana Cupać, dok će na putovanje muzejskim vozom u Sremske Karlovce ići Sanela Ilić. 

Stalnu muzejsku postavku Odeljenja uzanih pruga u Požegi, u "Noći muzeja", razgledalo je više od pet stotina posetilaca, a veliko interesovanje vladalo je i  za projekcije kratkih filmova o železnici, koji su prikazani u Kulturnom centru. 


