	Jeftinije do Bara uz ponude "Rail Plus", "Promo" i "City Star" 


	Četvrtak, 10. jun 2010.

"Železnice Srbije" su povodom početka letnje turističke sezone, ponudile niz povlastica na cene prevoza u saobraćaju sa Crnom Gorom. Osim ponude uz legitimaciju srpskih železnica "Rail Plus", koja omogućava 30 odsto jeftiniju kartu, putnicima su na raspolaganju ponude "Promo" (sa ograničenim brojem karata u vozu) i "City Star". "Promo", "Kušet Promo" i "WL Promo",objedinjuju kartu i rezervaciju sedišta, postelje ili ležaja, dok je “City Star”ponuda namenjena mini grupama. 

Po "PROMO" ponudi, karta sa rezervacijom sedišta od Beograda do Bara košta 18 evra, dok je redovna vozna cena sa rezervacijom 24 evra. Putnicima je na raspolaganju po 60 karata u dva dnevna  voza, koji iz našeg glavnog grada polaze za Bar u 10.10 i 13.10 sati.

"KUŠET PROMO" ponuda obuhvata kartu i rezervaciju ležaja. Za putovanje na relaciji Beograd-Bar po ovoj ponudi treba izdvojiti 20 evra, a putnicima je na raspolaganju 54 mesta u vozu koji iz našeg glavnog grada kreće za Bar u 22.10 sati. Cena putovanja od Subotice do Bara, po ovoj ponudi, je 25 evra a putnicima, u vozu koji iz Subotice za Bar polazi u 18.36 sati, na raspolaganju je 54 mesta.

Karta sa rezervacijom postelje po "WL PROMO" ponudi, za putovanje iz Beograda u 22.10 sati, košta 25 evra u turist kabini i 35 evra u dubl kabini, a putnicima je u ponudi 60 mesta. Voz koji saobraća na relaciji Novi Sad (21.08. sati) - Bar ima 30 mesta po „WL PROMO“ ponudi. Karta za ležajem u turist kabini košta 30, a u dubl 40 evra.
Ovo su cene za putovanje u jednom pravcu, dok se za povratne karate iznos udvostručije.

Ponuda "City Star Crna Gora" namenjena je za prevoz manjih grupa od najviše pet odraslih i jednog deteta, po kojoj samo jedan putnik plaća punu cenu karte, dok svi ostali odrasli plaćaju polovinu cene, a deca samo četvrtinu cene karte.

Cena prevoza bez ovih povlastica u drugom razredu vozova na relaciji Beograd – Bar je 21 evro, rezervacija mesta za sedenje košta 3 evra, dok ležaj u kušetu iznosi 6 ili 9 evra, a postelje u turist, dubl i singl kabini staju 15, 20 ili 45 evra.

U međunarodnom saobraćaju cene prevoza  izražene su u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti.


