	Johanes Ludevig, generalni direktor Zajednice evropskih železnica, posetio danas Beograd: „Železnice Srbije“ imaju veliku međunarodnu perspektivu 


	Četvrtak, 09. jul 2009.

- "Železnice Srbije", kao najveće u regionu, imaju veliku perspektivu u međunarodnom saobraćaju, ali da bi bile uspešne i železnica i Vlada Srbije moraju odgovorno i ozbiljno da izvrše sve svoje obaveze. To znači da železnica mora da dostigne evropske standarde i produktivnost i postane konkurentna na transportnom tržištu, izvršivši sve neophodne organizacione promene, uključujući i funkcionalno i finansijsko razdvajanje prevoza i infrastrukture, kao i da jasno utvrdi ko je i za šta odgovoran unutar preduzeća. Sa druge strane, i Vlada Srbije mora jasno da definiše i ispuni svoje obaveze, a to su održavanje železničke infrastrukture i finansiranje nadoknade obaveze javnog prevoza, kao razlike između utvrdjene i komercijalne cene prevoza, u slučajevima kada država traži, a železnica realizuje neekonomske transporte u putničkom saobraćaju, - rekao je generalni direktor Zajednice evropskih železnica Johanes Ludevig, prilikom sastanka sa poslovodstvom "Železnica Srbije", koji je održan danas u Beogradu.

Rukovodstvo srpskih železnica, na čelu sa generalnim direktorom Milovanom Markovićem i predsednikom Upravnog odbora Zoranom Anđelkovićem, razgovaralo je danas u prostorijama "Železnica Srbije" sa prvim čovekom Zajednice evropskih železnica o smernicama za železnice u Srbiji i ključnim pitanjima evropskih perspektiva za ovaj saobraćajni sistem, a razmenjene su i informacije i stavovi o budućoj saradnji i razvoju železnice u Srbiji.

Gospodin Ludevig je istakao da su investicije u drumsku infrastrukturu u Srbiji daleko veće nego u železnicu i ako se to ne promeni ne treba ni da čudi ukoliko se srpske železnice ne razviju u sistem kakav se i očekuje. Čelnik Zajednice evropskih železnica je o tome, kako je istakao, izvestio i predstavnike političkih struktura i vlasti u našoj zemlji. 

- Svako železničko preduzeće zahteva velike investicije u infrastrukturu, ali za takve projekte neophodno je da država utvrdi srednjoročne i dugoročne planove za narednih pet do sedam godina. Takođe, neophodno je i da železnica zaključi višegodišnje ugovore o organizovanju regionalnih, nekomercijalnih prevoza putnika, kako bi se mogla planirati i potrebna vozna sredstva, i investicije, za minimum narednih pet do petnaest godina. Bez takvih srednjoročnih i dugoročnih planova železnica se ne može uspešno razvijati, - rekao je Johanes Ludevig i najavio nastavak razgovora sa predstavnicima srpskih železnica i Vlade Srbije u narednom periodu.

Generalni direktor Zajednice evropskih železnica Johanes Ludevig susreo se danas i sa ministrima Milutinom Mrkonjićem, Božidarom Đelićem i Mlađanom Dinkićem i sa njima razgovarao o perspektivama srpskih železnica i njihovoj budućoj ulozi i položaju u mreži evropskih pruga.


