	Kampanja "Oprez! Izaberi život!" nastavljena u beogradskim osnovnim školama 


	Petak, 21. decembar 2012.

Medija centar "Železnice Srbije" je u petak, 21. decembra, organizovao novu akciju "Oprez! Izaberi život!" o bezbednosti na putnim prelazima u još dve osnovne škole na teritoriji beogradske opštine Zvezdara. Interaktivna predavanja pod sloganom "Oprezno je bezbedno" održana su u OŠ "Veljko Dugošević" i u OŠ "Marija Bursać" pred oko 450 učenika, za koje je obezbeđen i informativno-edukativni materijal o bezbednosti. 











	Medija centar srpskih železnica započeo je novu sezonu društveno-odgovorne kampanje o bezbednom prelasku preko putnih prelaza za školsku 2012/13. godinu početkom novembra. Predavanja su do sada održana u deset beogradskih škola na teritoriji opština Palilula i Zvezdara.  

Podsećamo da je za dve godine, akciju "Železnica Srbije" pod nazivom "Oprez! Izaberi život!" videlo oko 17 hiljada i 350 đaka u 109 osnovnih škola u četrdesetak gradova u Srbiji. 

Društveno-odgovorna kampanja „Oprez! Izaberi život!“ ima cilj da na odgovarajuć način ukaže na opasnosti i upozna đake sa pravilnim učestvovanjem u saobraćaju preko putnih  prelaza. 


