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  “Železnice Srbije” će, zbog nesmetanog odvijanja radova na  mostu “Gazela”, od 3. do 25. avgusta promeniti organizaciju saobraćaja putničkih vozova, što će produžiti putovanje za oko 30 minuta. 
  Međunarodni vozovi će iz beogradske železničke stanice polaziti na vreme, ali će zbog korišćenja dizel vuče od Beograda do Topčidera, produžiti vreme vožnje za oko 25 minuta. Vozovi iz Bara, kao i daljinski InterCity Srbija vozovi(ICS) iz Prijepolja teretne, u povratku će takođe do Topčidera saobraćati sa elektro lokomotivama, dok će od Topčidera do Beograda voziti dizel lokomotive, što će takođe produžiti vožnju za oko pola sata. 
Lokalni putnički vozovi koji saobraćaju  iz Vrbnice, Prijepolja teretne, Užica i Niša za Beograd, u ovom periodu saobraćaće ili skraćenom trasom samo do  I od Topčidera, ili pomoćnim prevoznim putem preko Novog Beograda, a neke kompozicije će od Topčidera do Beograda viziti  dizel lokomotivama.
  Obaveštavamo putnike da se, ukoliko putuju od 3. do 25. avgusta, pre putovanja, obavezno informišu o redu vožnje vozova, kao i o stanici iz koje vozovi polaze i u koju dolaze. Sve informacije mogu se dobiti na telefon Kol  centra:011/360-28-99.


