	Kod Čortanovaca iskliznula dva teretna vagona, u prekidu saobraćaj na pruzi Beograd – Novi Sad 


	Ponedeljak, 10. januar 2011.

U noći između subote, 8. decembra i nedelje,9. decembra, u 23.55 sati, između železničkih stanica Karlovački vinogradi i Čortanovci, na magistralnoj pruzi Beograd – Novi Sad, iskliznula su dva teretna vagona međunarodnog voza koji je iz Subotice saobraćao za Radinac. Povređenih nije bilo.

Reč je o teretnoj kompoziciji sastavljenoj od 27 vagona, koja je iz Slovačke prevozila metalne ploče i odlivke za Radinac. Jedan vagon iskliznuo je sa obe osovine, a drugi sa jednim postoljem.

Prilikom iskliznuća oštećeno je skoro tri kilometra pruge i veliki broj betonskih pragova, pa će popravka pruge trajati nekoliko dana. Podizanje iskliznulih vagona sa koloseka završeno je u nedelju, u popodnevnim satima. Sve stručne službe srpskih železnica i radnici preduzeća specijalizovanog za popravku pruga "ZGOP" iz Novog Sada su na terenu i već u nedelju su počeli remont koloseka. 

Zbog ovoga je trenutno u prekidu železnički saobraćaj između Beograda i Novog Sada.

Međunarodni putnički vozovi iz pravca Beograda saobraćaju do Beške, a iz Subotice do Novog Sada, ali su "Železnice Srbije" za putnike iz ovih vozova organizovale autobuski prevoz između Beške i Novog Sada.

Lokalni putnički vozovi između Beograda i Novog sada za sada su otkazani, a teretni saobraćaj odvija se alternativnim prevoznim putem preko Orlovata.

Komisija za vanredne događaje "Železnica Srbije" izvršila je uvid na terenu i nakon završetka analiza biće poznati uzroci ovog iskliznuća.




