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-Železnice Srbije su jedino javno preduzeće u kojem se restrukturiranje odvija po planu i za tri godine će biti završena kompletna reforma, izjavila je u danas potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture prof.dr Zorana Mihajlović na konferenciji o železničkoj infrastrukturi u regionu koju je u Beogradu organizovao internet časopis Balkanmagazin.

-Od svih javnih preduzeća, koja trenutno imamo u Srbiji, i za koja su donete odluke da budu reformisana, za sada železnica jedina ide u korak sa svim dinamičkim i planovima reformi koje smo mi, kao Vlada i resorno ministarstvo postavili. Sve ono što smo planom predvideli, a to je da se usvoje akta, statuti, da se železnica organizaciono podeli na tri preduzeća i holding, ide u skladu sa utvrđenim rokovima. Ne kasnimo nigde i radimo po planu, istakla je Mihajlović.





Ministarka je ocenila da se po ugledu na procese koji se trenutno odvijaju u železnicama može krenuti sa reformama i u drugim javnim preduzećima, i da će od 1. jula „Železnice Srbije“ početi da posluju po novom organizacionom modelu.

-Bez reformi javnih preduzeća ne možemo da očekujemo napredak i investicije. Železnice Srbije mogu da budu primer svim javnim preduzećima u Srbiji, istakla je ona.

Strateški cilj Vlade je da ljudi požele da se voze našim vozovima i našim prugama, rekla je Mihajlović i dodala da se u naredne tri godine očekuje završetak rekonstrukcije oko 500 kilometara pruga u Srbiji.

-Procena je da će kada završimo infrastrukturne projekte koji su u toku, a koji se finasiraju iz kuvajtskog, ruskog, češkog i kredita Evropske banke za obnovu i razvoj (EBRD), u roku od tri, četiri godine, subvencije za „Železnice Srbije“ biti manje za 50 odsto, rekla je Mihajlovićeva.

Ministarka je ukazala da naša zemlja može i treba da iskoristi svoj položaj, a to znači da će se Srbija još jače povezivati sa zemljama u regionu i da bi na taj način mogle da postane sedište transbalkanske železnice. 





–Tranzitni potencijal koji Srbija poseduje, ni u jednom segmentu vezanom za infrastrukturu i energetiku nije u potpunosti iskorišćen, i upravo na tome treba intenzivno raditi u narednom periodu jer se razvojem ovih oblasti mogu ostvariti značajni prihodi, dodala je Mihajlović.

Generalni direktor „Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić rekao je da očekuje da će reforme u železnici biti završene u skladu sa planovima, i dodao je da svaka promena na železnici iziskuje i širu promenu kompletne privrede i onoga što nosi jedna država. Restrukturiranje „Železnica Srbije“ je počelo 1991. godine, podsetio je Stojčić i ukazao da će sada taj posao konačno biti i urađen.

On je rekao da poslovni prihod „Železnica Srbije“ iznosi 108 miliona evra, a da subvencije iznose 100,9 miliona evra.

-Ovakvi finansijski odnosi u budućnosti apsolutno moraju da budu promenjeni, s tim da će subvencije biti manje izražene a da će prihod ostvaren na transportnom tržištu morati da se poveća, istakao je Stojčić.

Prema njegovim rečima trenutni broj zaposlenih na železnici iznosi 17.078, sa prosekom starosti u 2014. godini od 46 godina.

Generalni direktor je izneo niz problema sa kojima se železnice u ovom momentu suočavaju, navodeći da je u poslednjih 20 godina došlo do značajnog smanjenja obima rada, da je usled višegodišnjeg zaostatka u procesima održavanja postojeće infrastrukture došlo do smanjenja prosečnih brzina u odnosu na projektovane i da je kao rezultat nedovoljnog ulaganja u vozna sredstva došlo do pada kvaliteta usluga.

-Uz podršku Vlade Srbije, resornog ministarstva i međunarodnih institucija, započinjemo značajan program poslovnog i finansijskog poboljšanja. On se ogleda, pre svega, u želji da razvijemo kompaniju koja će korisnicima obezbediti efikasnu i konkurentu uslugu, po prihvatljivom nivou finansijskih troškova, istakao je Stojčić.

On je naveo da je odbor direktora „Železnica Srbije“ definisao korake na putu reformi, pre svega, usvajanje operacionog plana za program reformi koji ispunjava sve predviđene dinamičke aktivnosti i to je proces na kome će biti dalje nastavljen rad u tom smeru.

-Izvršena je raspodela sredstava i zaposlenih u železničkim kompanijama, što je samo po sebi bio ogroman posao imajući u vidu veličinu železničke imovine i broj zaposlenih. Ono što nas dalje očekuje su aktivnosti na raspodeli obaveza između kompanija i restrukturiranje radne snage koje ćemo završiti u narednom periodu uz saradnju sa konsultantima Svetske banke, uz čiju pomoć ćemo napraviti studiju radne snage koja će definisati optimalan broj zaposlenih, rekao je generalni direktor.

Stojčić je istakao važnost donošenja orijentacionog plana za podršku plana reforme, kako bi svi učesnici ovog procesa, a pre svega zaposleni u „Železnicama Srbije“ bili što bolje upoznati sa svim procesima i promenama koje reforma železnice donosi.

Konferenciji su pored predstavnika poslovodstva „Železnica Srbije“ i resornog ministarstva prisustvovali i stručnjak za transport Svetske banke, Svetlana Vukanović, prof.dr Branislav Bošković sa Saobraćajnog fakulteta u Beogradu, direktor za odnose Istok – Zapad iz Međunarodne železničke unije(UIC) Miklos Kopp, generalni sekretar Corridor X Plus, mag. Thomas Wimroither, Nedim Begović stručnjak za železnicu iz transportne observatorije za Jugoistočnu Evropu kao i predstavnici brojnih kompanija iz železničkog sektora iz zemlje i inostranstva. 


