	Konferencija za novinare povodom sto dana novog poslovodstva: Ukupna ušteda oko 2,8 milijarde dinara 


	Sreda, 10. april 2013.

Poslovodstvo „Železnica Srbije“ na čelu sa generalnim direktorom Dragoljubom Simonovićem održalo je, 10. aprila, u Upravnoj zgradi srpskih železnica konferenciju za novinare povodom prikaza relzultata rada koji su ostvareni za prva tri meseca poslovanja novog rukovodstva srpskih železnica. Novog generalnog direktora „Železnica Srbije“ Dragoljuba Simonovića, Vlada Srbije imenovala je 21. decembra prošle godine, a zadatak novoimenovanog poslovodstva za prvih 100 dana bilo je pre svega očuvanje bezbednost i efikasnosti železničkog saobraćaja, ali i reorganizacija poslovanja radi ostvarivanja bržih i boljih rezultata. Ukupna ušteda, koju je novo poslovodstvo ostvarilo za srpske železnice u prethodna tri meseca iznosi dve milijarde 788 hiljada dinara. Na početku obraćanja novinarima, generalni direktor Dragoljub Simonović rekao je da sto dana nije dug rok, ali da su rezultati vidljivi i da će poslovodstvo u periodu koji dolazi nastaviti sa efikasnim radom kao što je i počelo. 







„Problemi sa kojima se novo poslovodstvo suočilo su izuzetno veliki, jer je sistem složen, a nije se radilo kako treba. U proteklih trideset godina nije se ulazilo u duboke analize svega što se radi na železnici, kao što to činimo sada moji saradnici i ja. To je dovelo do toga da je za prethodna tri meseca putnički saobraćaj povećan za 16 odsto u odnosu na isti period prošle godine, odnosno da smo prevezli  4,2 miliona putnika, što je za 7 odsto više od planiranog. Realizacija ukupnog saobraćaja iznosi 97 odsto u odnosu na red vožnje. Kada je reč o „BG vozu“, ove godine nismo otkazali ni jedan polazak za razliku od prethodne i  naš plan je da ove godine „BG vozom“ prevezemo do 25 miliona putnika,  ali saradnja sa Gradom Beogradom treba da bude realna i ekonomski osnovana. Pored regularnosti putničkog saobraćaja, smanjena su i zakašnjenja vozova za 56 odsto. U redovan putnički železnički saobraćaj uključene su nove dizel-motorne garniture na relacijam Ruma – Šabac, Požega – Kraljevo i Subotica-Horgoš (Kanjiža).

Prevoz putnika povećan 16 odsto   

Od prevoza putnika srpske železnice su u prvom kvartalu ove godine zaradile 394,5 miliona dinara, što je 13,5 miliona dinara više nego prošle godine i približno planiranom. Najveći prihod ostvaren je u unutrašnjem putničkom saobraćaju od 216,5 miliona dinara, što je za 38 odsto više i od prošlogodišnjeg i od planiranog. Prihod od „BG Voza“ za srpske železnice iznosio je oko 83,7 miliona dinara.

Pokrenuli smo i akciju „Ni jedan putnik u vozu bez vozne karte“ koja podrazumeva kontrolu karata pre ulaska putnika u voz i na osnovu koje se putnici upućuju da kupuju karte na blagajnama. Pre par dana Odbor direktora doneo je odluku, koju treba da potvrdi i Skupština Železnice,  koja omogućava da putnici, koji u svom mestu nemaju gde da kupe voznu kartu, u buduće u vozu kupuju kartu po istoj ceni kao na blagajni, a ne plaćaju skuplje kartu pri kupovini kod konduktera, kao što je bio slučaj do sada, jer to nije ispravno“, rekao je Simonović.

Pored maksimalnog održanja saobraćaja, generalni direktor je istakao da su prethodni period obeležile i kadrovske promene u kojima su smenjeni svi direktori direkcija i pomoćnici generalnog direktora, ali da su izvršene i smene po dubini, što znači da je stručnim ljudima, inženjerima koji su do sada bili zapostavljeni, omogućeno da budu operativni  i efikasni u procesu rada.  Kadrovske promene pozitivno su se reflektovale na rezultate rada železnice na svim nivoima. 

Veća efikasnost u teretnom saobraćaju
- U teretnom saobraćaju ostvareni obim prevoza je približno na nivou prošle godine. Utovar je povećan za oko 5,4 odsto, odnosno za oko 48 hiljada tona robe, a obrt kola za prva tri meseca kraći je za 44 odsto, što znači da je mnogo bolja iskorišćenost prevoznih kapaciteta. Prosečan dnevni broj stranih kola na našim prugama smanjen je sa prošlogodišnjih 1.705 na sadašnjih 599 vagona, a njihovo prosečno zadržavanje je smanjeno gotovo dva i po puta, sa prošlogodišnjih skoro 6 dana na sadašnjih nešto manje od dva i po dana. Prema tome, prosečno bavljenje stranih vagona na našim prugama smanjeno je čak za 60 odsto. Samo po tom osnovu troškovi su smanjeni za 54 odsto u odnosu na prva tri meseca prošle godine, odnosno čak za 1,65 miliona evra. Prosečan broj naših teretnih vagona na inostranim prugama je povećan sa prošlogodišnjih 240 na sadašnjih 255. Za prva tri meseca ove godine od robnog saobraćaja ostvaren je prihod od oko 15,6 miliona evra, što je nezatno manje nego lane.

„Nastojimo da svedemo zadržavanje vagona na minimun radi finansijske uštede, a učinićemo i da zadržavanje na graničnim prelazima znatno skratimo. Kada je reč o krađama delova železničke  infrastrukture, istrage su u toku, tako da će se i taj problem rešavati daleko ozbiljnije nego do sada.  Remonteri će ubuduće morati da poštuju rokove, inače neće imati posla. Politika koja je do sada vođena bila je pogrešna. Ne mogu remonteri da uzmu pare, a da ne urade posao. To se neće tolerisati u buduće jer svako ko je plaćen, mora da poštuje rok i ugovornu obavezu, odnosno da snosi sankcije u protivnom.

Uštede u svim segmentima poslovanja 
„Železnice Srbije“ u prvom kvartalu ove godine naplatu svojih potraživanja povećale su za 13 odsto, a stepen naplate za 23 odsto. Obaveze su smanjene za 100 miliona dinara, dug za gorivo za 200 miliona dinara, dug prema inostranim železničkim upravama smanjen je za milion evra (iako u prošloj godini po tom osnovu nije bio isplaćen ni jedan evro), a poreskoj upravi plaćeno je oko 202 miliona dinara. U proteklih sto dana, kada je reč o uštedama, potrošnja goriva za dizel lokomotive smanjena je za 650 tona, čime su troškovi smanjeni  za 54 miliona dinara,troškovi dnevnica smanjeni su za 21, a troškovi prekovremenog rada za 8 miliona dinara, a samo na gorivu za drumska vozila ostvarena je ušteda u prva tri meseca ove godine od oko 10 miliona dinara. Racionalno i kontrolisano korišćenje sredstava je neophodno kako bi se sistem oporavio“, naglasio je generalni direktor srpskih železnica.

Simonović je kazao da neće dozvoliti da železnica plaća penale na osnovu nerealizovanih kredita, što je bio propust prethodnog rukovodstva, zbog čega je Železnica do sada platila preko šest miliona evra. 

Bolja i efikasnija realizacija međunarodnih kredita
„Kada je reč o ruskom kreditu, čija se realizacija može očekivati krajem juna, namera nam je da uposlimo što više naših radnika i o tome se vode veoma konsturktivni razgovori sa ruskom stranom. Očekujemo dogovor sa ruskom komanijom „Metrovagonmaš“ da od izdvojenih 100 miliona dolara dobijemo 27 vozova, što je za osam vozova više nego što je prethodno rukovodstvo dogovorilo, čime smo Srbiji uštedeli preko 30 miliona evra.
Simonović je ukazao na problem modernizacije deonice Niš – Dimitrovgrad na kojoj radovi treba da počnu u relativno kratkom roku, a koju koče Česi, iako je sa njima posao ugovoren. S tim u vezi, Simonović je najavio razgovore sa Vladom Srbije o traženju drugog partnera, ukoliko bude potrebno, kako železnica ne bi ponovo došla u situaciju da plaća penale zbog nerealizovanja kredita.

On je podsetio i da je potpisan ugovor sa švajcarskim „Štadlerom“ o nabavci 21 novog elektromotornog putničkog voza, koji svi u Srbiju treba da stignu za dve i po godine. Vrednost ugovora je 99 miliona evra, a finansiranje je iz kredita EBRD. Realizacija posla je kasnila pune tri godine, zbog čega su srpske železnice platile kaznene penale od više miliona evra. Prethodno rukovodstvo je Aneksima značajno umanjilo kvalitet tih vozova, a cena je ostala ista. Procena je da smo oštećeni barem za tri nove garniture, ali bi veća šteta bila da ugovor nije bio potpisan, - istakao je Simonović i naglasio i da se puno kasni sa izgradnjom pruge Gilje-Ćuprija-Paraćin i Žeželjevim mostom, i da tu ima dosta propusta, a postoje sumnje i u zloupotrebe.

-Sa EPS-om potpisan Ugovor o prodaji električne energije sa potpunim snabdevanjem, čime su samo za mart smanjeni troškovi elektro vuče za električnu energiju od oko 30 miliona dinara, dok će do kraja godine ušteda po tom osnovu iznositi preko 100 miliona dinara. Mesečno trošimo za struju oko 100 miliona dinara, a od EPS-a zarađujemo 30 miliona dinara. Dogovor da za njih železnicom vozimo ugalj i tako izmirimo svoje obavezea, a ponudili smo im i naše zdravstvene i turističke usluge, - naglasio je Simonović.

Restrukturiranje za 165 dana 
Restrukturiranje železnice treba da bude završeno do 1. decembra ove godine, naglasio je Simonović, kada će se formirati kontrolno društvo zajedno sa pratećim, kontrolisanim društvima. On je naglasio da je stručnim službama i osnovanim komisijama dat rok od 165 dana da pripreme predlog buduće organizacije srpskih železnica.

„Novu organizacionu šemu treba prilagoditi realnom stanju železnice i definisati je tako da omogućava efikasno poslovanje bazirano na ekonomskim osnovama, kao i potrebama svih korisnika železničkog saobraćaja, putničkog i teretnog. Svi koji rade na železnici treba da rade u njenom interesu, kao i Vlada Srbije, od koje se očekuje podrška u realizaciji predstojećih projekata, kao i u rešavanju postojećih problema“, rekao je Simonović.

Naredne nedelje u Vladi Srbije razgovaraće se o usvajanju novog Zakona o železnici, na osnovu koga će Odbor direktora srpskih železnica usvojiti nov Plan modernizacije „Železnica Srbije“ koji će, prema rečima generalnog direktora Dragoljuba Simonovića, biti „sveto pismo“ za sve zaposlene.

Sindikatima dat rok da se reorganizuju
Generalni direktor je istakao i da je razgovarano sa predstavnicima reprezentativnih sindikata na železnici  od kojih se očekuje da se vrate u okvir svoje svrhe. „Obavljen je korektan razgovor sa predstavnicima četiri reprezentativna sindikata koji moraju da se vrate svom prvobitnom i osnovnom zadatku. Sindikati ne mogu da se mešaju u kadrovsku politiku i to im neće biti dozvoljeno, kao ni bilo kakvo iskakanje iz okvira njihovih obaveza. Dat im je rok od petnaest dana da se reorganizuju i vrate u okvir svoje delatnosti koji je preciziran Kolektivnim ugovorom, a nakon toga ću analizirati šta su učinili po tom pitanju“, pojasnio je Simonović, i dodao da će se nadležni organi baviti onim članovima i predstavnicima sindikata koji su zloupotrebili svoj položaj, ili oštetili firmu na bilo koji način.

Odnos prema radu moraće da se menja jer se neće tolerisati nerad i zloupotreba, istakao je Simonović i naveo da je u prethodna tri meseca osmoro zaposlenih dobilo otkaz, 110 zaposlenih je premešteno na drugo radno mesto, a 434 zaposlena su kažnjena.  Generalni direktor srpskih železnica je rekao i da su mnogi nagrađeni u skladu sa postignutim rezultatima i znanjem koje poseduju. 

Na kraju se Simonović osvrnuo i na zavisna preduzeća i istakao da ona srpske železnice koštaju mesečno oko 136 miliona dinara. On je rekao da su pre desetak dana u ona zavisna preduzeća čiji je osnivač železnica postavljene nove Skupštine, ali i da je dat nalog Unutrašnjoj kontroli da preispita njihov dosadašnji rad, kao i da je zatraženo da se u ostalim zavisnim preduzećima, čiji je osnivač Vlada Srbije, što pre promene organi upravljanja.


