	Kraljevo je strateški važan železnički čvor – poručio generalni direktor Dragoljub Simonović, na zboru radnika u ovom gradu 


	Sreda, 26. februar 2014.

-Ovo je prvi put u novijoj istoriji srpskih železnica da zaposleni na železnici imaju priliku da u direktnom dijalogu sa poslovodstvom  iznesu svoje sugestije i primedbe. To do sada nije bila praksa, ali se iskreno nadam da će ovaj susret označiti prekretnicu u tom odnosu.  Imamo mnogo posla pred nama i potrebna mi je vaša pomoć da bi smo sve započete projekte i promene sproveli do kraja.  Kraljevo je strateški važan železnički čvor, nisu tačne priče da je njegova sudbina neizvesna, i danas smo tu da odredimo u kom pravcu i na koji način će se on u narednom periodu razvijati – poručio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović, obraćajući se zaposlenima kraljevačkog železničkog čvora, 25. februara u sali Vuče vozova u ovom gradu, koja je bila pretesna da primi sve zainteresovane da čuju izlaganje čelnika kompanije. 





Generalni direktor „Železnica Srbije“Dragoljub Simonović, sa saradnicima posetio je 25. februara železnički čvor Kraljevo. Posle obilaska stanice Kraljevo, menadžment preduzeća na čelu sa generalnim direktorom prisustvovao je zboru radnika, na kojem su čelni ljudi kompanije upoznali zaposlene sa aktuelnom situacijom u kojoj se srpske železnice nalaze.

Čelni ljudi srpskih železnica su tokom dva sata, koliko je susret sa zaposlenima trajao, upoznali radnike o postignutim rezultatima u proteklom periodu i o budućim planovima, a najviše pitanja upućenih rukovodstvu se odnosilo na teme vezane za životni standard zaposlenih i predstojeće promene koje donosi restrukturiranje srpskih železnica.





Simonović je ovom prilikom istakao da se „Železnice Srbije“ spremaju za prelazak na tržišno poslovanje i naglasio da su neistinite priče, koje plasiraju pojedinci, da će biti otpuštanja sedam hiljada radnika i da je u planu prijem novih radnika u izvršnim službama.

-Obaveza je svih vaših šefova i rukovodilaca da barem jednom mesečno razgovaraju sa vama i upoznaju vas sa aktuelnim temama i pitanjima iz funkcionisanja i poslovanja železnice, ali i da odgovore na sva vaša pitanja, dileme ili predloge, - poručio je Simonović.

Dvomesečni plan aktivnosti i obilaska čvorova nastavlja se već 27. februara kada ćegeneralni direktor sa saradnicima obići Veliku Planu i Lapovo, uz organizovanje zbora za poslenih u Lapovu.

 


