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Prvi međunarodni teretni voz  srpsko-slovenačko-hrvatskog preduzeća "Kargo 10" krenuo je danas, dvadesetak minuta posle podneva iz stanice Batajnica za Sežanu. Svečanom polasku voza prisustvovali su srpski ministar za infrastrukturu Milutin Mrkonjić, ministar transporta Slovenije Patrik Vlačić, prvi direktor preduzeća "Kargo 10" Robert Vuga iz Slovenije, Mileta Danijel, državni tajnik Hrvatskog ministarstva prometa, zatim direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković sa saradnicima, predstavnici železnica Hrvatske i Slovenije, kao i železničkih uprava Makedonije, Bosne i Hercegovine i Republike Srpske.





Ministar za infrastrukturu Srbije Milutin Mrkonjić istakao da je ponosan što su železničari u regionu prvi prepoznali potencijal i interes u zajedničkoj saradnji, zbog čega je projekat za tako kratko vreme uspešno realizovan. – Cilj ovog zajedničkog preduzeća jeste uvećanje neto deviznog priliva od 50 miliona evra godišnje – istakao je Mrkonjić i dodao da će se na ovaj način veći broj vozova sa Koridora 4 preusmeriti na Koridor 10, tj. da će se broj kompozicija koje saobraćaju Koridorom 10 povećati sa sadašnjih hiljadu na dve hiljade.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković pozdravio je okupljene i izrazio uverenje da će još sličnih projekata zaživeti ubuduće.

– Cilj nam je da železnica bude bolja nego danas. To nam je posao i obaveza, i na nama je da nastavimo da svoj posao obavljamo kvalitetno, da privučemo investicije i omogućimo jačanje Koridora 10 – kazao je Marković. 

Značaj ovog projekta istakao je pomoćnik ministra za infrastrukturu Srbije za železnički saobraćaj Dejan Lasica i pozdravio kooperativnost i efikasnost carinskih službi koje su u velikoj meri doprinele smanjenju časova vožnje voza i uspešnu realizaciju ovog projekta. 

Podsetimo, vreme putovanja ovog voza svedeno je na dvadeset sati, što je za desetak sati kraće nego do sada. Sve to omogućeno je pojednostavljenjem carinskih procedura i skraćivanjem zadržavanja vozova na granicama. Maršrutni voz sastoji se od 32 teretna vagona i prevoziće na relaciji Paraćin (Srbija) – Sežana (Slovenija) jednom nedeljno brikete drveta namenjene italijanskom tržištu. 


