	Krenuo voz sa "Fijatovim" automobilima 


	Ponedeljak, 13. avgust 2012.

Prvi kontigent, od 208 novih automobila "Fijat 500 L" utovarenih u 16 železničkih vagona, krenuo je danas, 13. avgusta, iz železničke stanice Kragujevac u 10 sati i 50 minuta put Bara. Ovim je i praktično počeo da se realizuje ugovor sa Fabrikom automobila Srbije po kome će do kraja septembra svake nedelje saobraćati po jedan voz sa 16 vagona da bi se taj broj povećavao i već sledeće godine dostigao broj od 12 vozova nedeljno. 

- Ovo je veliki posao za železnicu, jer imamo i kadrovskih i 



infrastrukturnih potencijala, izjavio je u Kragujevcu direktor Direkcije za infrastrukturu "Železnica Srbije" Milan Maksimović i dodao da će povećanjem obima prevoza neminovno doći i do novih ulaganja, pre svega, u revitalizaciju i kapitalni remont pruge Lapovo-Kraljevo, gde se, inače, planira sanacija kompletnog gornjeg i donjeg stroja pruge, uz istovremenu elektrifikaciju. To će biti neophodno za prevoz kako delova za Fabriku automobila tako i gotovih automobila, naglasio je Maksimović.

Naredni vozovi sa automobilima iz kragujevačke fabrike krenuće 17, 23, 27. i 29. avgusta, kao i 1. septembra, a posle toga svake nedelje po jedan. 


