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	Sreda, 31. oktobar 2012.

Kuvajtski fond za arapski ekonomski razvoj odobrio je Srbiji kredit od 25 miliona evra za izgradnju buduće glavne železničke stanice “Prokop“ u Beogradu. Ugovor o kreditu pod veoma povoljnim uslovima, s fiksnom kamatnom stopom od  tri odsto, rokom otplate od 18 godina i grejs-periodom od četiri godine biće potpisan krajem novembra u Beogradu.

Kuvajtski kredit biće uložen za kompletno sređivanje železničke, odnosno građevinske i elektrotehničke infrastrukture u Prokopu. Planirana je izgradnja preostalih šest koloseka (pored četiri već postojećih), kao i pratećih perona, zatim elektrotehničkih i signalno-sigurnosnih postrojenja i najzad zgrade za Telekomandu, za teritoriju železničkog čvora Beograd.

Danas „Prokop“ koriste samo vozovi nove gradske železnice „BG Voz“, a realizacija ovog posla omogućiće da kroz stanicu funkcionišu i lokalni, regionalni i međunarodni putnički vozovi. 

Ugovor vredan 25 miliona evra biće dobra prilika i da izvođači radova i građevinska operativa iz naše zemlje dobiju posao i potvrde svoj kvalitet. Srpske železnice već su započele pripremu tenderske dokumentacije, a čitav posao može da bude završen za dve godine.

Kuvajtski partneri su najavili mogućnost da , ukoliko budu zadovoljni realizacijom ovog ugovora, nastave da investiraju i dalju izgradnju glavne železničke stanice „Prokop“ u Beogradu. Time bi bila obuhvaćena izgradnja stanične zgrade, kao i komercijalnog centra na 130.000 kvadrata. 

Prema rečima Milutina Miloševića, direktora „Beogradskog železničkog čvora“, kompletna stanica u građevinskom smislu, mogla bi da bude izgrađena za tri godine.  Kada „Prokop“ počne da radi,  stara železnička stanica biće izmeštena iz Karađorđeve ulice, tj. iz centra grada, čime će biti omogućeno skraćenje linija svih vozova koji prolaze kroz Beograd, s jedne, i oslobađanje 80 hektara atraktivnog zemljišta u Savskom amfiteatru, s druge strane. Beograd će tako dobiti modernu, savremeno opremljenu stanicu koja će moći da poveže gradski i međugradski saobraćaj i primi sve tranzitne međunarodne putničke vozove. 


