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	Petak, 20. februar 2009.

- Povodom informacije koju je danas objavio hrvatski dnevni  "Jutarnji list", a preneo veći broj medija u Hrvatskoj i Srbiji, da su bivši generalni direktori hrvatskih i srpskih železnica Davorin Kobak i Milanko Šarančić dogovarali kradju tri miliona evra, "Železnice Srbije" potpuno su otvorene i spremne za saradnju sa svim državnim i istražnim organima naše zemlje, ukoliko to bude bilo potrebno, - istakao je u izjavi Medija centru "Železnica Srbije" generalni direktor ove kompanije Milovan Marković.

- Dolazeći na mesto generalnog direktora "Železnica Srbije" pre nešto više od tri meseca, obećao sam punu otvorenost i javnost u radu ovog preduzeća. To se svakako odnosi na period od mog imenovanja na mesto generalnog direktora, ali i na period poslovanja srpskih železnica pre toga. Ni jedna afera u ovom preduzeću ne sme ostati nerazjašnjena, niti će bilo ko na železnici biti zaštićen, - ističe Marković.

- U skladu sa tim, sva dokumentacija o poslovanju "Železnica Srbije", ukoliko bude bilo potrebno, biće dostupna svim organima na rasvetljavanju ovog slučaja, a kompetno poslovodstvo kompanije, u skladu sa utvrdjenim principima pune javnosti u radu, otvoreno je i spremno za saradnju, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije".

 


