	Mađarske železnice na svoju teritoriju danas nisu primile dva voza iz Srbije, jer su u njima bili migranti 


	Nedelja, 06. septembar 2015.

Međunarodni putnički voz koji je iz Beograda sinoć u 21.48 sati krenuo za Budimpeštu zaustavljen je noćas u 1.44 sati  u Subotici,  jer Madjarske železnice nisu želele da ga prime na svoju teritoriju zbog velikog broja migranata, koji su se u njemu nalazili.

Ovaj medjunarodni voz je u Subotici stajao jutros sve do 7.45 sati, kada je definitivno otkazan njegov dalji saobraćaj ka Madjarskoj. Migranti koji su bili u ovom vozu ostali su u Subotici.

„Srbija Voz“, nova železnička kompanija za prevoz putnika, organizovala je dalji prevoz za zainteresovane putnike iz ovog voza koji nisu imali problema sa ulaskom u Madjarsku.

Problema je bilo danas  i u saobraćaju medjunarodnog voza „Avala“, koji je iz Beograda krenuo u 7.17 sati preko Budimpešte za Beč. Ni ovaj ovaj Madjarske železnice danas u podne nisu želele da prime na svoju teritoriju i „Avala“ je stajala  u stanici Aleksandrovo predgradje, sve dok iz njegovog sastava nisu isključeni vagoni u kojima su se nalazili migranti. Tek nakon toga, „Avala“ je nastavila dalju vožnju ka Budimpešti i Beču, uz zakašnjenje od skoro dva sata.

„Železnice Srbije“ izvinjavaju se svim putnicima i korisnicima usluga zbog ovih zakašnjenja, prouzrokovanih činjenicom da Madjarske železnice nisu želele da prime ove vozove na svoju teritoriju, jer su se u njima nalazili migranti.
 


