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- "Železnice Srbije" ove godine 9. jun – Međunarodni dan bezbednosti na putnim prelazima, obeležavaju završetkom radova na osiguranju najsavremenijom signalno-sigurnosnom opremom tri putna prelaza u Šapcu. Opremu vrednu 300 hiljada evra donirala nam je Češka razvoja agencija, a grad Šabac uložio je još oko 300 hiljada evra za radove na osiguranju putnih prelaza i njihovo građevinsko uređenje. Sva tri putna prelaza su završena, u toku je postupak dobijanja upotrebnih dozvola i već narednih dana se očekuje njihovo puštanje u rad, - izjavio je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković, povodom obeležavanja 9. juna - Medjunarodnog dana bezbednosti na putnim prelazima i istakao da je realizacija ovog posla bila najbolji primer kako se u saradnji sa lokalnom samoupravom bezbednost saobraćaja može podići na najviši nivo.







Od ova tri putna prelaza u Šapcu, dva su ranije bila obezbeđena znacima drumske signalizacije (Andrejin krst), a jedan je potpuno nov, i izgrađeni su u okviru radova na saobraćajnoj zapadnoj transferzali u ovom gradu.

Prošle godine, zahvaljujući robnoj donaciji Češke razvojne agencije srpske železnice osigurale su četiri putna prelaza najsavremenijom opremom, i to: "Atenica" na pruzi Kraljevo-Čačak-Zablaće, "Pavlovac" i "Čapljinac" između Niša i Ristovca i "Stražara 44" nedaleko od Subotice. Česi su obezbedili savremenu opremu vrednu milion evra za osiguranje deset putnih prelaza u Srbiji, a toliko će izdvojiti i Železnica za dokumentaciju, građevinske radove i postavljanje opreme. Iz ove donacije planirano je da do kraja godine savremenom opremom budu obezbeđena još tri putna prelaza u Srbiji. 

- Bezbednost na putnim prelazima najviše će biti podignuta u okviru projekata modernizacije srpskih železnica. Tako će prilikom modernizacije pruge Niš – Dimitrovgrad najsavremenijom opremom biti obezbeđeno ukupno 14 putnih prelaza, u okviru planirane modernizacije pruge Pančevo – Vršac 12, dok će na magistrali Stara Pazova – Novi Sad, koja će biti građena iz kredita Evropske investicione banke, biti obezbeđeno i deset putnih prelaza, - istakao je Marković.

On je podsetio da je na srpskim prugama ukupno 2.138 putnih prelaza i da su svi na odgovarajući način obezbeđeni, od čega petina najsavremenijom signalno-sigurnosnom opremom, a ostali znacima drumske signalizacije (Andrejin krst, znak Stop). 

Prema statističkim podacima stručnih službi "Železnica Srbije", gotovo svi vanredni događaji na putnim prelazima dešavaju se zbog propusta, nepažnje, nepridržavanja saobraćajne signalizacije, ali i bahatog i neodgovornog ponašanja učesnika u drumskom saobraćaju. U toku 2010. godine bilo je 56 vanrednih događaja na putnim prelazima, u kojima je poginulo 15 lica, a povređena je 31 osoba. U toku prvih pet meseci ove godine bilo je 18 vanrednih događaja na putnim prelazima i to 8 na putnim prelazima sa signalno-sigurnosnim uređajima i 10 na prelazima označenim drumskom signalizacijom, što je manje nego prošle godine u istom periodu. U ovim udesima stradala je jedna osoba, a 13 je povređeno. Od ukupno 194 vanrednih događaja na putnim prelazima od 2008 do juna 2011. godine, "Železnice Srbije" bile su odgovorne samo u dva slučaja!

Upravo zbog činjenice da je saobraćaj na putnim prelazima globalni problem, Međunarodna železnička unija je posredstvom organizacije ILCAD pokrenula akciju povećanja njegove bezbednosti, u koju su se od prošle godine uključile i "Železnice Srbije".


