	Milovan Marković, generalni direktor: Vlada Srbije izdvojila 2,1 milijardi dinara za remont voznih sredstava u ovoj godini 


	Četvrtak, 11. mart 2010.

- "Železnice Srbije" u narednih desetak dana potpisaće sve ugovore o remontu i proizvodnji  železničkih voznih sredstava vredne 2,1 milijarde dinara, sa osam domaćih remontnih preduzeća. Sredstva su obezbeđena zahvaljujući programu Vlade Republike Srbije za podsticanje proizvodnje i remonta šinskih vozila i oživljavanje vagonogradnje. Time je nastavljena dalja tehničko-tehnološka konsolidacija srpskih železnica. Vlada Srbije je, naime, i prošle godine izdvojila isti iznos za remont voznih sredstava, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković.

Prema Markovićevim rečima, zahvaljujući sredstvima iz programa Vlade Srbije, biće remontovano 70 putničkih i 765 teretnih vagona, 14 lokomotiva i dva elektromotorna voza, zatim modernizovano deset putničkih ZET 1 kola i nabavljeno 50 novih teretnih vagona.

"Železnice Srbije" već su potpisale ugovore sa "Koncernom Fabrika vagona Kraljevo" za nabavku 50 novih teretnih kola i sa smederevskim "Želvozom" o remontu dva elektromotorna voza.

- U ovaj projekat uključena su sva remonta preduzeća u zemlji. Tako će u niškoj "MIN Lokomotivi" biti popravljeno šest elektro, sedam dizel i jedna dizel hidraulična lokomotiva, a ukupna vrednost posla je 502 miliona dinara. U smederevskom "Želvozu" biće popravljeno 60 putničkih i 80 teretnih vagona, kao i dva elektromotorna voza, ukupne vrednosti 464 miliona dinara. Teretne vagone remontovaće još i subotičko "Bratstvo" – 145 kola (116 miliona dinara), niška "MIN Vagonka" – 145 kola (116 miliona dinara), "MIP Radionica šinskih vozila" Ćuprija – 80 kola (64 miliona dinara) i smederevska "Inter-mehanika" – 35 kola (30 miliona dinara). "Goša" iz Smederevske Palanke modernizovaće deset putničkih kola serije ZET 1 i isto toliko ih popraviti, a vrednost posla je 215 miliona dinara, dok će "Koncern Fabrika vagona" Kraljevo isporučiti srpskim železnicama 50 novih i popraviti još 280 teretnih vagona, a posao je vredan 592 miliona dinara, - rekao je generalni direktor srpskih železnica.

Marković je podsetio da su srpske železnice zahvaljujući ovakvom programu Vlade Srbije realizovanom u 2009. godini, čija je vrednost takođe bila 2,1 milijardi dinara, već završile remont 71 putničkog i 501 teretnog vagona, što je pomoglo da se lane očuva funkcionisanje železnice.

- U uslovima kada su naša vozna sredstva prosečno stara tri decenije, zbog čega su troškovi održavanja izuzetno visoki i kada smo hronično suočeni sa nedostatkom vagona i lokomotiva, ovakav projekat Vlade Srbije ima izuzetan značaj jer će "Železnicama Srbije" omogućiti da uspešnije zadovolje potrebe tržišta u putničkom i robnom transportu, a domaćoj vagonogradnji da uposli kapacitete i angažuje zaposlene, - zaključio je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković.


