	Miroslav Stojčić, generalni direktor i Siniša Mali, gradonačelnik u Prokopu potpisali Protokol o saradnji "Železnica Srbije" i Grada Beograda, za dalje unapređenje kvaliteta prevoza 


	Četvrtak, 26. februar 2015.

-Želja nam je da korisnici BG Voza u Beogradu imaju bolji i kvalitetniji prevoz. a potpisivanje ovog Protokola o saradnji predstavlja prvi korak ka ostvarenju tog cilja, rekao je danas generalni direktor “Železnica Srbije” Miroslav Stojčić, koji je sa gradonačelnikom Beograda Sinišom Malim potpisao Protokol o saradnji između “Železnica Srbije” i grada Beograda u prostorijama preduzeća Beogradčvor u Prokopu.





Sa tim se saglasio i gradonačelnik Beograda Siniša Mali i istakao da su potpisivanjem ovog Protokola stvoreni uslovi za dalje unapređivanje kvaliteta prevoza u glavnom gradu, a predviđena su ulaganja od oko 14 miliona evra u narednih 18 meseci, za revitalizaciju starih, uvođenje nekoliko novih stanica BG Voza u prestonici i nabavku novih železničkih garnitura. 

-Želimo da unapredimo BG Voz, da imamo veći broj lepših stanica, da uvedemo neke nove linije, ali prevashodno da poboljšamo kvalitet usluga koje Beograđani trenutno imaju, rekao je Mali. 

Prema njegovim rečima Protokolom su detaljno definisani srednjoročni planovi razvoja BG Voza, sa definisanjem konkretnih zadataka i rokova za realizaciju. Cilj je da se u narednih 18 meseci izgrade nove stanice Kamendin, Altina, Senjak I Košutnjak ,  da se radi na produženju i aktivaciji linija do Resnika i Ovče, ali i da se reši pitanje Lazarevca i Mladenovca. 





Navodeći da BG  Voz koristi postojeću infrastrukturu beogradskog čvora, gradonačelnik Siniša Mali je istakao da čitav projekat ne zahteva višemilionske investicije već samo malo dobre volje, planiranje i ideje kako poboljšati ovaj vid transporta.

Prema njegovim rečima, cilj je i da se kupi još nekoliko kompozicija vozova koje će omogućiti veći broj vozova u špicevima, a samim tim će i kvalitet prevoza biti podignut. On je podsetio da BG Voz svakodnevno koristi oko 30.000 Beograđana, a da je prosek kašnjenja svakog voza oko devet sekundi na godinu dana.

Gradonačelnik je istakao značaj integracije sistema BG Voza kao dela integrisanog javnog prevoza grada Beograda, dodajući da je najbitnije da svi vidovi transporta – GSP, BG Voz i privatni autoprevoznici funkcionišu kao jedan.

Mali koji se sa Stojčićem vozio BG Vozom od stanice na Pančevačkom mostu do stanice Beograd Centar u Prokopu, istakao je da su svi putnici rekli da su zadovoljni kvalitetom usluge i tačnošću vozova, ocenjujući da je to najefikasniji i najbrži način vožnje.





Generalni direktor “Železnica Srbije” je apelovao na građane da čuvaju to što imaju objašnjavajući da će radovi definisani Protokolom teći paralelno sa radovima u stanici Prokop.

Kada je u pitanju početak radova, Stojčić je naveo da će se to dogovoriti predstavnici dve strane u zavisnosti od dokumentacije koja je na raspolaganju.

-Sada se to spušta na radne grupe koje će dobiti zadatak da izvuku najspremnije projekte, rekao je Stojčić.

Direktor preduzeća Beogradčvor Milutin Milošević i Vladimir Milovanović, generalni direktor kompanije “Eneergoprojekt”, koja je na čelu konzorcijuma izvođača radova u Prokopu,  tokom obilaska gradilišta buduće glavne beogradske stanice prisutnima je pokazao dokle se stiglo sa radovima, i koje sve prepreke čekaju neimare u narednim fazama izgradnje, pre svega misleći na izgradnju pristupnih saobraćajnica koje su neophodne za neometano funkcionisanje ove stanice.

 


