	Miroslav Stojčić – novi generalni direktor „Železnica Srbije“ 


	Subota, 17. januar 2015.

Izvršni odbor „Železnica Srbije“ na svojoj prvoj sednici, koja je održana danas u Beogradu, za generalnog direktora kompanije izabrao je Miroslava Stojčića.



Generalni direktor Miroslav Stojčić
Prethodno je Skupština „Železnica Srbije“, na čelu sa predsednikom Zoranom Anđelkovićem, u skladu sa Zaključkom Vlade Republike Srbije, za trojicu izvršnih direktora jednoglasno izabrala Miroslava Stojčića, Rajka Kovića i Nenada Kecmana.



Novi izvršni odbor: Rajko Ković, Miroslav Stojčić i Nenad Kecman
Ovo je prvi put da je generalni direktor srpskih železnica izabran na javnom konkursu, a sva trojica izvršnih direktora imaju višegodišnje iskustvo rada u „Železnicama Srbije“.

Novi generalni direktor „Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić diplomirani je saobraćajni inženjer, a tokom višegodišnjeg rada na železnici obavljao je, pored ostalog, poslove šefa železničke stanice Beograd, direktora Sektora za prevoz putnika, zamenika direktora Sektora za saobraćajne poslove, šefa Sekcije za infrastrukturu čvora Beograd, kao i savetnika direktora Direkcije za infrastrukturu.

- Novo poslovodstvo srpskih železnica ima za cilj da se ovaj saobraćajno-transportni sistem tehnički i poslovno modernizuje, kako bi u dogledno vreme postao poslovno uspešna kompanija, koja posluje u zoni profita i održava konkurentnu sposobnost na dugi rok. U tome očekujemo podršku svih zaposlenih i sindikalnih organizacija u železnici, - poručio je novi generalni direktor „Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić, zahvaljujući na poverenju Skupštini i Ministarstvu građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Republike Srbije.




