	Muzejski voz "Nostalgija" završio zimsku sezonu saobraćaja 


	Sreda, 26. januar 2011.

Zimska sezona saobraćaja muzejsko-turističkog voza "Nostalgija"na Šarganskoj osmici, završena je 25. januara. Popularni "Ćira" je tokom mesec dana saobraćaja prevezao više od 2000 putnika. Voz je saobraćao svakodnevno na relaciji Mokra Gora-Jatare-Mokra Gora u 11 sati i 40 minuta, a zbog velikog interesovanja gostiju, uvedena je i vožnja u 13 sati i 25 minuta.

Osim domaćih turista, i ove zime muzejski voz "Nostalgija" prevezao je brojne inostrane goste, naročito iz Rusije , Francuske, Italije, Nemačke  i Poljske. 



Smeštajni kapaciteti muzejsko-turističkog kompleksa "Šarganska osmica": konačište "Osmica", stanica Mokra Gora i planisnska kuća,  bili su popunjeni u vreme novogodišnjih I božićnih praznika i raspusta. Gosti su tokom trodnevnog aranžmana u Mokroj Gori, organizovano dočekali Novu godinu uz tradicionalne mokrogorske specijalitete i zanimljiv muzički program. Tokom ovogodišnje zimske sezone ostvareno je blizu 700 noćenja, a četvrtinu su činili inostrani gosti.

"Nostalgija" je u letnjoj i zimskoj sezoni  2010. godine prevezla blizu 80 hiljada putnika, a ukupni prihodi prevoza, smeštaja i ugostiteljskih usluga  na Šarganskoj osmici povećani su za 14 odsto u odnosu na 2009. godinu. Od seprtembra 2010. godine , kada je Muzejsko-turistički kompleks "Šarganska osmica" organizaciono uključen u Medija centar "Železnica Srbije", ukupan prihod je uvećan za blizu dva miliona dinara u odnosu na isti period lane. 

Kompleks muzejsko-turističke železnice "Šarganska Osmica" u Mokroj Gori, ugostio je u 2010. godini i brojne funkcionere i delegate Evropske federacije Muzeja i Turističkih železnica (Fedecrail), predstavnike hotelsko-ugostiteljske privrede Srbije, Balkana i Mediterana, ljubitelje starih železnica iz Engleske, Nemačke, Austrije, Slovenije i drugih zemalja. "Šargansku Osmicu" posetile su i grupe planinara, kampera, brojne ekskurzije, domaći i strani turisti.


