	Najavljeno potpisivanje Ugovora između "Železnica Srbije" i "RŽD Internešnl" 


	Utorak, 21. maj 2013.

Generalni direktor "Ruske železnice internešnl" d. o. o. Sergej Aleksejevič Pavlov najavio je danas na konferenciji za novinare, održanoj u Sali biblioteke "Železnica Srbije",  potpisivanje Ugovora o realizaciji ruskog kredita između srpskih železnica i "RŽD internešnl". 

–Ugovor će potpisati generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub  Simonović i generalni direktor "RŽD Internešnl" Sergej Aleksejevič Pavlov,  u četvrtak, 23. maja, u Vladi Srbije – najavio je Pavlov na konferenciji za novinare. 





	Prema rečima Pavlova, Ugovor o izvođenju radova na izgradnji infrastrukture i isporuci dizel-motornih vozova između srpske i ruske strane biće realizovan u više etapa, a obuhvata pet delova. Prvi deo odnosi se na izgradnju drugog koloseka pruge Beograd – Pančevo, drugi na šest deonica Koridora 10, treći na rekonstrukciju pruge Stara Pazova – Novi Sad, četvrti na modernizaciju važne deonice pruge Beograd – Bar, dok se peti deo Ugovora odnosi na isporuku dizel motornih vozova "Železnicama Srbije", rekao je Pavlov.   

Nakon ceremonije potpisivanja Ugovora, na Kalemegdanu će biti otvorena izložba fotografija "Rusija viđena iz voza".


