	Nakon jedanaest kamenovanja u prethodnih mesec i po dana, novi ruski voz ozbiljno oštećen i van saobraćaja 


	Sreda, 31. oktobar 2012.

Nakon što su huligani osam puta u prethodnih mesec i po dana kamenovali novi dizel-motorni voz srpskih železnica koji je saobraćao između Kraljeva i Požege, ova železnička kompozicija ozbiljno je oštećena i duže od mesec dana biće van saobraćaja. 

Naime, "Železnice Srbije" su 15. septembra, na Dan železničara, uključile u redovan putnički saobraćaj u kraljevačkom železničkom čvoru dva nova dizel-motorna 



voza ruske proizvodnje, i to na relacijama Kraljevo-Lapovo i Kraljevo-Požega.U prethodnih mesec i po dana bahati i nasilnički pojedinci ove garniture kamenovali su punih jedanaest puta. Samo zahvaljujući velikoj sreći, prilikom ovih kamenovanja nije bilo povređenih, a ne smemo ni da pomislimo šta se sve moglo dogoditi da je neka od ovih kamenica kroz prozor pogodila mašinovođe ovih vozova.

Nakon što je pre deset dana u mestu Trbušani, između Kraljeva i Požege, u noćnim satima ponovo kamenovan novi voz srpskih železnica, kamenica je oštetila bočno staklo. Garnitura je povučena iz saobraćaja, a nakon prvih procena konstatovano je da još najmanje mesec dana neće saobraćati.



Direktna (oštećeno bočno staklo) i indirektna (garnitura van saobraćaja, angažovanje drugih voznih sredstava da bi se na navedenoj relaciji saobraćaj očuvao, izgubljen prihod) materijalna šteta procenjuju se na nekoliko desetina hiljada evra. Ali, bezobzirnost i neodgovornost pojedinaca mnogo više zabrinjavaju od same materijalne štete, a putnici su ostali bez kvalitetnog i udobnog prevoza. Kamenovanje vozova direktno ugrožava bezbednost saobraćaja, železničara i putnika,a posledice ovakvih bezumnih poteza mogu biti pogubne. 

"Železnice Srbije", naime, izričite su u stavu da kamenovanje vozova ne predstavlja samo oštećenje državne imovine, već da se na taj način dovodi u opasnost život ili telo ljudi u smislu više krivičnih dela, koja se gone po službenoj dužnosti prema Krivičnom zakoniku.

S obzirom da to do sada nije bio slučaj, kao i da je dosadašnja praksa pokazala da se ovakva dela blago i neadekvatno kvalifikuju, "Železnice Srbije" pokrenule su aktivnosti da se od državnih organa zatraži da preduzmu sve neophodne radnje sa ciljem sprečavanja ugrožavanja bezbednosti i života ljudi i uništenja imovine velike vrednosti. Posebno zbog činjenice da kamenovanje vozova u pokretu na srpskim prugama nije retkost.

"Železnice Srbije" pokrenule su inicijativu da se ovakva dela tretiraju u skladu sa Krivičnim zakonikom kao krivična i gone po službenoj dužnosti, jer se po članu 212. uništava imovina Republike Srbije značajne vrednosti (vrednost jednog dizel-motornog voza serije 711 iznosi oko 379 miliona dinara), po članu 278. izaziva opasnost za život ili telo ljudi ili za imovinu veće vrednosti i to na mesto gde je okupljen veći broj ljudi, što voz i jesti, a po članovima 289. I 290. ugrožava bezbednost javnog saobraćaja. 

"Železnice Srbije" prvi put nakon pune tri decenije kupile su nove vozove, zahvaljujući kreditu međunarodne železničke banke "Eurofime" od 43 miliona švajcarskih franaka. Kupljeno je dvanaest novih dizel-motornih vozova ruskog proizvođača "Metrovagonmaša", od kojih je jedanaest već i pre roka stiglo u zemlju i sukcesivno se uključuju u redovan putnički železnički saobraćaj.

"Železnice Srbije" preduzeće zato sve potrebne aktivnosti da svoje vozove, imovinu i putnike zaštite od napada nasilnih pojedinaca. U tome srpske železnice očekuju podršku svih držanih organa, uključujući i kažnjavanje odgovornih za ugrožavanje javne bezbednosti u železničkom saobraćaju.   


