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	Ponedeljak, 27. jul 2009.

Redovan železnički saobraćaj na magistralnoj pruzi Beograd – Niš, na međunarodnom Koridoru 10, ponovo je uspostavljen 27. jula u 15.50 sati, nakon tročasovne blokade.

Prugu Beograd – Niš blokiralo je istoga dana u 12.40 sati pedesetak radnika zaposlenih u preduzeću Ful protekt iz Niša, na železničkom nadvožnjaku izmedju Trupala i Crvenog krsta. Razlog blokade pruge su neisplaćene zarade radnicima ovog preduzeća.

U trenutku blokade pruge u saobraćaju između Beograda i Niša su bila tri voza za prevoz putnika. Nadomak Trupala stajao  je međunarodni putnički voz, koji je iz Beograda u 7 sati i 50 minuta krenuo prema Sofiji i Istanbulu, kao i putnički voz koji je iz glavnog grada ka Nišu krenuo u 7 sati i 20 minuta, dok je u Nišu stajao međunarodni putnički voz koji je  u 7 sati i 40 minuta krenuo iz Skoplja za Beograd.

Tokom tročasovne blokade niške pruge, radnici ovog preduzeća dva puta privremeno su prekinuli svoj protest, kako bi propustili međunarodne vozove koji su iz Beograda saobraćali prema Sofiji i Istanbulu, kao i iz Skoplja prema Beogradu.

U večernjim satima zamenik generalnog direktora "Železnica Srbije" Zoran Masal i direktor Direkcije za infrastrukturu Milan Maksimović u železničkoj stanici Niš susreli su se sa radnicima ovog preduzeća, kako bi doprineli prevazilaženju problema.

Ovo je već šesta blokada magistralne pruge na Koridoru 10  u proteklih mesec dana, zbog čega "Železnice Srbije" trpe ogromne štete, pre svega u međunarodnom saobraćaju. Te štete mere se desetinama miliona dinara.

Uz svo uvažavanje prava radnika na socijalne proteste, "Železnice Srbije" još jednom apeluju da se železnička infrastruktura ne koristi za njihovo organizovanje i ne ometa funkcionisanje saobraćaja, jer se osim ogromnih materijalnih i finansijskih šteta, na taj način ugrožava i bezbednost celokupnog saobraćaja na međunarodnoj magistralnoj pruzi.


