	Naredne nedelje završni pregovori o kupovini novih dizel-motornih vozova vrednih 100  miliona dolara iz ruskog državnog kredita za srpske železnice 


	Utorak, 16. jul 2013.

Predstavnici „Železnica Srbije“ i ruske kompanije „Transmašholding“ sastaće se naredne nedelje u Beogradu, kako bi u roku od desetak dana usaglasili sve preostale detalje ugovora o nabavci novih dizel-motornih vozova iz ruskog državnog kredita za modernizaciju srpskih železnica. Takođe, stručni timovi dveju kompanija u isto vreme definisaće i sve elemente neophodne za servis i održavanje novih ruskih dizel-motornih vozova u Srbiji, što je izuzetno značajno za njihovo kvalitetno i uspešno fukcionisanje na našim prugama.



Ovo je zaključeno na sastanku koji je danas u Beogradu održao generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović sa rukovodstvom ruske kompanije „Transmašholding“, u čijem sastavu je „Metrovagonmaš“, proizvođač novih dizel-motornih vozova. 

-Pregovore o kupovini novih ruskih dizel-motornih vozova moramo što pre da okončamo, kako bi brzo pristupili potpisivanju ugovora i realizaciji posla. Mi smo tokom dosadašnjih pregovora već mnogo stvari definisali i zajednički nam je interes i cilj da mešovite komisije naredne nedelje počnu svoj rad u Beogradu i već za desetak dana okončaju posao. Poslovodstvo srpskih železnica stvoriće ambijent da se pregovori što pre uspešno završe i pristupi potpisivanju ugovora, - izjavio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović u razgovoru sa predstavnicima ruske kompanije.

Iz ruskog državnog kredita za modernizaciju srpskih železnica od ukupno 800 miliona dolara, za nabavku novih dizel-motornih vozova biće izdvojeno 100 miliona dolara. Tokom dosadašnjih pregovora o kupovini novih vozova sa ruskim partnerima, poslovodstvo srpskih železnica za iznos od 100 miliona dolara uspelo je da obezbedi oko 27 garnitura, iako je prvobitno u pregovorima nuđeno svega 19 vozova.

Na  današnjem sastanku dogovoreno je i da ruski stručnjaci pregledaju predložene lokacije i servise na kojima je planirano da se radi održavanje i remont novih dizel-motornih vozova. 

Rukovodstva dveju kompanija razgovarala su i o realizaciji ugovora o nabavci 12 dizel-motornih vozova ruskog proizvođača „Metrovagonmaša“, koje su srpske železnice kupile zahvaljujući kreditu međunarodne železničke banke „Eurofime“ od 43 miliona švajcarskih franaka.


