	Nesreća u Rakovici peti slučaj ove godine 


	Četvrtak, 19. novembar 2009.

Nesreća koja se juče dogodila u železničkoj stanici Rakovica, kada su nastradala dvojica maloletnika, koji su se popeli na vagone i ušavši u prostor strujnog kola oko kontaktne mreže doživeli strujni udar, peti je slučaj stradanja od železničke kontaktne mreže na srpskim prugama u ovoj godini. 

Zbog neovlašćenog penjanja na železničke vagone i strujnog udara usled "ulaska" u strujno kolo oko kontaktne mreže, do sada je ove godine već jedno lice poginulo (između stanica Lajkovac i Slovac, na barskoj pruzi), a teže su povređene dve maloletne osobe (u stanicama Požega i Pančevo Varoš). Pored toga, jedna osoba bila je teško povređena, kada je neoprezno prelazila prugu između stanica Grdelica i Đorđevo i ribolovačkim štapom ušla u opasnu zonu oko kontaktne mreže.

U 2008. godini bilo je ukupno pet slučajeva, u kojima su povređene osobe koje su došle u zonu opasnosti oko kontaktne mreže. U četiri slučaja radilo se o penjanju na vagone, a u petom slučaju od strujnog udara teško je povređena osoba koja je pokušala da ukrade staro gvožđe sa vagona. Slučajevi su se dogodili u stanicama Petrovaradin, Vrbas, Topčider teretna, Niš i kod stajališta Baluga, između stanica Zablaće i Čačak.

Od 2004. godine do danas, zbog nepažnje, nemara ili neznanja, od strujnog udara na vagonima na čitavoj teritoriji "Železnica Srbije" dogodilo se ukupno 30 slučajeva, u kojima je poginulo osam i teže povređenop čak 25 osoba.

Ni u jednom od ovih slučajeva "Železnice Srbije" nisu bile odgovorne.

U kontaktnoj mreži napon struje je 25 hiljada volti, što je smrtonosna snaga,  ali je dovoljno i samo se naći u zoni opasnosti (a ne samo dodirnuti kontaktnu mrežu), pa nastradati od strujnog udara. U zonu opasnosti se dolazi, po pravilu, neovlašćenim penjanjem na železničke vagone. Ako se i preživi strujni udar, pad sa vagona, sa visine od oko 4.5 metara, može biti koban.

"Železnice Srbije" su sa svoje strane preduzele sve što je predviđeno da do ovakvih nesreća ne dolazi. 

Ne postoje ni finansijski, ni fizički uslovi da sve stanice budu ograđene, niti je to ijedna železnička uprava u Evropi učinila.

Jedini način da se ovakve nesreće spreče su apeli u javnosti, prevencija i edukacija svih koji se kreću u blizini pruge da svako neovlašćeno penjanje na vagone ili ulazak u zonu opasnosti oko kontaktne mreže može biti smrtonosno.


