	Niske temperature otkazuju dizel-motorne vozove 


	Četvrtak, 09. februar 2012.

U uslovima vremenskih neprilika, velikih snežnih padavina i izuzetno niskih temperatura, "Železnice Srbije" suočene su sa problemom da održe ispravnost dizel-motornih vozova za saobraćaj. 

Reč je o dizel-motornim vozovima serija 812 i 712, poznatim kao "šinobusi" i "makose". To su vozna sredstva prosečne starosti preko trideset godina, čije je održavanje zbog toga i inače izuzetno otežano.

Zbog činjenice da u trenutnim vremenskim uslovima nije bilo moguće održati potreban broj ispravnih garnitura za redovno odvijanje saobraćaja, a kako bi se izbeglo dnevno, operativno otkazivanje polazaka vozova na pojedinim pravcima i putnicima obezbedila pravovremena informacija o funkcionisanju prevoza, "Železnice Srbije" bile su prinudjene da od 10. februara do daljeg, promene organizaciju lokalnog putničkog saobraćaja na dizel-vučnim reonima.

Od sutra, 10 februara, dizel-motorni vozovi koji saobraćaju na prugama Ruma – Šabac, Niš – Kuršumlija, Kikinda – Zrenjanin – Pančevo Glavna, Kikinda – Žombolja (Rumunija), Subotica – Kikinda, Subotica – Horgoš – Kanjiža, Subotica – Horgoš – Reske (Mađarska), kao i Subotica – Sombor – Novi Sad i Sombor – Vrbas, do daljeg neće voziti.

O uspostavljanju redovnog saobraćaja na ovim prugama javnost će biti blagovremeno obaveštena.

"Železnice Srbije" podsećaju da su sve pruge u zemlji prohodne i da se do sada, uprkos vremenskim neprilikama, železnički saobraćaj na svim pravcima gotovo nesmetano odvijao. Dežurne ekipe srpskih železnica nastoje da smetnje usled niskih temperatura otklanjaju u najkraćem roku i na taj način obezbede redovno i bezbedno funkcionisanje železničkog saobraćaja na čitavoj teritoriji.


