	Niška pruga i dalje u blokadi – štete za železnicu ogromne 


	Utorak, 23. jun 2009.

Železnički saobraćaj na magistralnoj pruzi Beograd–Niš, na Koridoru 10, i dalje je u prekidu.

"Železnice Srbije" nastoje da operativnim merama očuvaju funkcionisanje saobraćaja, tako što se međunarodni putnički prevoz organizuje pomoćnim pravcem preko Požege (zbog čega vozovi putuju tri do četiri sata duže), a lokalni vozovi idu iz pravca Beograda do Markovca, a iz pravca Niša do Lapova. Teretni železnički saobraćaj na niškoj pruzi potpuno je u prekidu i trenutno na prolaz srpskim prugama čeka dvadesetak kompozicija.

"Železnice Srbije" suočene su s velikim reakcijama inostranih železničkih uprava, nezadovoljstvom putnika zbog višesatnog čekanja i kašnjenja vozova i ogromnim finansijskim štetama, pre svega zbog nepoštovanja međunarodnog reda vožnje i dodatnog angažovanja voznih sredstava i goriva.

Te štete već se mere milionskim iznosima, pa "Železnice Srbije" zato apeluju na radnike u Lapovu da oslobode prugu, a od državnih organa očekuju da problem uskoro bude rešen i omogućeno nesmetano odvijanje železničkog saobraćaja u Srbiji.

Železnički saobraćaj na pruzi Beograd–Niš, na međunarodnom Koridoru 10, kao što je poznato, u prekidu je od juče u 12.15 sati, kada je stotinak radnika  iz preduzeća GIK "1. maj" Lapovo i "Zastava elektro" iz Rače u okviru svojih socijalnih protesta blokiralo nišku prugu. 


