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Železnički saobraćaj na pruzi Beograd – Novi Sad i dalje je u prekidu, nakon što su prošle noći između železničkih stanica Karlovački vinogradi i Čortanovci iskliznula dva teretna vagona međunarodnog voza koji je iz Subotice saobraćao za Radinac.

Uspostavljanje železničkog saobraćaja između Beograda i Novog Sada planirano je za subotu, 15. januara 2010. godine. Naime, prilikom iskliznuća teretnih vagona oštećeno je skoro tri kilometra pruge i oko pet hiljada betonskih pragova, pa će popravka ove deonice trajati do petka, 14. januara u ponoć.

Sve stručne službe srpskih železnica i radnici preduzeća specijalizovanog za popravku pruga "ZGOP" iz Novog Sada su na terenu i već juče su počeli remont koloseka, nakon što su iskliznuli vagonu uklonjeni sa pruge.

Zbog oštećenja pruge između železničkih stanica Karlovački Vinogradi i Čortanovci, promenjena je organizacija saobraćaja putničkih vozova. 

Tako će međunarodni vozovi na relaciji Beograd-Budimpešta-Beograd, koji po redu vožnje iz beogradske stanice kreću u 7 sati  20 minuta i u 21 sat i 25 minuta, umesto iz beogradske stanice polaziti iz Novog Sada. "Železnice Srbije" su za putnike ovih vozova na relaciji Beograd-Novi Sad-Beograd organizovale autobuski prevoz.

Kompozicija koja kreće iz Beograda u 10 sati i 5 minuta za Budimpeštu, saobraća do Beške i od Sremskih Karlovaca do Budimpešte, ali su srpske železnice za putnike ovih vozova između Beške i Sremskih Karlovaca obezbedile autobuski prevoz. 

InterCitySerbia (ICS) voz "Palić", koji iz Beograda kreće u 18. 30 sati za Suboticu, a iz Subotice za Beograd u 5.45 sati, saobraća na relaciji Sremski Karlovci-Subotica-Sremski Karlovci, a izostaje na deonici od Beograda do Sremskih Karlovaca. Za putnike ovog voza nije obezbeđen autobuski prevoz na ovoj relaciji. ICS vozovi koji po redu vožnje kreću iz Beograda za Suboticu u 11 sati i u 12.25 sati, a iz Novog Sada u 13 sati i 14.40 sati ne saobraćaju.

Lokalni putnički vozovi na pruzi Beograd - Novi Sad saobraćaju samo do i od Beške, dok elekromotorne garniture sa polaskom iz Beograda u 3.45, 8.15, 13.13 i 20.12 sati saobraćaju do Ćortanovaca. Za putnike lokalnih vozova nije obezbeđen autobuski prevoz. Garniture vozova koje kreću iz Novog Sada za Inđiju u 15.30 sati i iz Inđije za Novi Sad u 16.55 sati ne saobraćaju.Na relaciji Novi Sad – Subotica lokalni putnički vozovi saobraćaju po redu vožnje. 


