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	Četvrtak, 20. januar 2011.

Lokalni putnički vozovi na pruzi između Beograda i Novog Sada od noćas ponovo saobraćaju po važećem redu vožnje, čime je železnički saobraćaj na ovoj međunarodnoj magistrali u potpunosti normalizovan.

Normalizacija putničkog i teretnog železničkog saobraćaja na pruzi Beograd – Novi Sad usledila je desetak dana nakon iskliznuća dva teretna vagona međunarodnog voza između stanica Karlovački Vinogradi i Čortanovci. 

Dan pre uspostavljanja lokalnog putničkog saobraćaja, krenuli su međunarodni vozovi na ovoj pruzi, a teretni saobraćaj normalizovan je u ponedeljak, 17. januara.

Radnici stručnih službi „Železnica Srbije“ i novosadskog preduzeća spacijalizovanog za popravku pruga – ZGOP na potezu od oko tri kilometra postavili su nove pragove, šine i kolosečni pribor i time omogućili uspostavljanje redovnog  saobraćaja između Beograda i Novog Sada. 

Tokom sanacije, organizacija saobraćaja na ovom delu pruge bila je izmenjena. Za putnike međunarodnih vozova bio je obezbeđen autobuski prevoz, a teretni saobraćaj bio je preusmeren na alternativne pravce.


