	"Nostalgija" na "Šarganskoj osmici" ove sezone prevezla oko 80 hiljada putnika 


	Petak, 11. novembar 2011.

Muzejskim vozom "Nostalgija", koji saobraća "Šarganskom osmicom", tokom ovogodišnje zvanične sezone prevezeno je blizu 80 hiljada putnika, a ostvareni prihodi od prevoza i smeštaja u železničkom muzejsko-turističkom kompleksu na Mokroj Gori veći su skoro za četvrtinu nego lane. Nakon šest i po meseci saobraćaja "Nostalgije", ovogodišnja sezona završena je 31. oktobra.

Četvrtu godinu zaredom, srpske železnice organizovaće vožnje "Šarganskom osmicom" i tokom zime. Zimska sezona



saobraćaja "Nostalgije" počeće 25. decembra 2011. godine i trajaće do 25. januara 2012. godine. 

U tom periodu biće organizovan jedan redovan polazak dnevno, na relaciji Mokra Gora-Jatare-Mokra Gora, sa polaskom iz stanice Mokra Gora u 11 sati i 40 minuta, a u zavisnosti od interesovanja uvodiće se i dodatni polasci. 

Ovogodišnju redovnu sezonu muzejski voz na Šarganskoj osmici počeo je15. aprila, a saobraćaj je svakodnevno bio organizovan sa dve redovne i dve fakultativne vožnje. U dane vikenda, kada je bio povećan broj turista, "Nostalgija" je vozila i šest puta dnevno. 
Pored gostiju iz Srbije, preko polovina posetilaca "Šarganske osmice" i Mokre Gore bili su iz inostranstva. "Šargansku osmicu" su i ove godine posetili  ljubitelji starih železnica iz: Nemačke, Austrije, Rusije, Engleske, Slovenije, Francuske, Holandije. Ove sezone  najbrojnije su bile grupe iz Poljske, ali i veliki broj turista iz Slovenije, Francuske, Nemačke, Austrije, Rusije i susednih zemalja.  Gosti muzejsko-turističke železnice na Mokroj Gori bili su predstavnici ambasada, ministarstava, lokalnih samouprava, preduzeća, kao i železnica iz drugih evropskih zemalja.

U smeštajnim kapacitetima muzejsko-turističkog kompleksa "Šarganska osmica", održan je veliki broj sastanaka, seminara, radionica i konferencija , a zabeležen je i porast broja noćenja za oko 20% u odnosu na prethodnu sezonu. 

Od ove sezone je, nakon 37 godina, ponovo uspostavljen i redovan saobraćaj od Mokre gore do Višegrada, što je pobudilo veliko interesovanje domaćih i inostranih turista. 


