	"Nostalgija" na "Šarganu" kreće od 13. aprila 


	Četvrtak, 11. april 2013.

Redovna sezona saobraćaja voza "Nostalgija" muzejsko-turističkom železnicom "Šarganska osmica", počinje od subote 13. aprila i trajaće do 31. oktobra. Voz će svakodnevno saobraćati na relaciji Mokra Gora –Šargan Vitasi – Mokra Gora i to u  10.30 sati i 13.25 sati. Ukoliko interesovanje putnika bude veće, planiran je i vanredni polazak u 16 sati i 10 minuta, a od 1. jula do 31. avgusta, popularni "Ćira" će u ovom terminu i redovno saobraćati. 

Cene pojedinačnih voznih karata za vožnju "Nostalgijom" na "Šarganskoj osmici" već treću sezonu ostale su nepromenjene.




Tako će i ove godine za odrasle vožnja koštati 600 dinara, za decu od 6 do 14 godina 300 dinara, dok je za  mlađe od 6 godina vožnja besplatna. Za grupe turista zakup voza sa dizel vučom košta 60 hiljada dinara, dok je vožnja sa parnom lokomotivom duplo skuplja i iznosi 120 hiljada dinara. 

U sezoni saobraćaja 2012.godine, od 15. aprila do 31. oktobra,  kao i od 25. decembra do 25. januara 2013. godine,  muzejski voz "Nostalgija" je u 699 vožnji prevezao 70.650 putnika i zaradio oko 32 miliona dinara. Najveći broj prevezenih putnika zabeležen je u maju, avgustu i oktobru. 

Ukupan prihod od prevoza putnika, smeštaja gostiju i ugostiteljskih usluga u muzejsko-turističkom kompleksu “Šarganska osmica” na Mokroj gori u prošlogodišnjoj sezoni iznosio je oko 71 milion dinara. 

I ove sezone, u muzejsko - turističkom kompleksu "Šarganska osmica" turistima su na raspolaganju  smeštajni kapaciteti "Železnica Srbije" u motelu "Mokra Gora", konačištu "Osmica" i u planiskoj kući, sa oko 60 ležajeva. Cene noćenja u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama, kao i u trokrevetnim apartmanima, kreću se od 1.680 do 5.400 dinara. Usluge u restoranima iznose: 300 dinara za doručak, 600 dinara za ručak i 600 dinara za večeru. U ovim ugostiteljskim objektima turistima su  na raspolaganju  i  polupansionske i pansionske usluge. 


