	"Nostalgija" na "Šarganskoj osmici" prevezla 31 hiljadu putnika 


	Ponedeljak, 18. jul 2011.

Muzejsko-turistički voz „Nostalgija“ je, od 15. aprila 2011. godine kada je počela sezona, prevezao 31071 putnika, što je za 1500  više u odnosu na isti period lane.

Od početka ovogodišnje turističke sezone "Šargansku osmicu" posetili su ljubitelji železnica iz: Nemačke, Austrije, Rusije, Engleske, Francuske, Holandije. Najbrojnije grupe turista dolaze  iz Poljske, koje u okviru tura po Balkanu, svake nedelje borave u Mokroj Gori.Ovaj turistički aranžman realizovan je u saradnji sa dva najveća poljska turoperatora, a  do oktobra, na "Šarganskoj osmici"  očekuje se oko 1000 poljskih gostiju. 



Među stranim turistima brojni su i gosti  iz Slovenije,  kao i iz Japana. Tradicionalno, i ove godine, u stanici Šargan Vitasi boravio je kamping karavan iz Holandije sa 22 auto kućice. 

U muzejsko – turističkom kompleksu "Šarganska osmica", u sali konačišta "Osmica", i stanici "Jatare" održan je veliki broj sastanaka, seminara i radionica kao i konferencija na otvorenom. Gosti ovih poslovnih aranžmana bili su predstavnici ambasada, ministarstava, lokalnih samouprava preduzeća, predstavnici železnica iz drugih evropskih zemalja.  
Osim inostranih i veliki broj domaćih turista, kao i prethodnih godina, boravio je u kompleksu "Šarganska osmica". Za goste muzejsko-turističke železnice, u junu je  organizovana i prva ovogodišnja promotivna noćna vožnja vozom "Nostalgija" od stanice Mokra Gora do stanice Jatare i natrag. 

Kompleks Muzejsko-turističke železnice "Šarganska osmica" iz godine u godinu privlači sve veći broj turista, kako iz zemlje tako i iz inostranstva, i kao takav predstavlja jednu od najatraktivnijih turističkih destinacija u zemlji.  


