	"Nostalgija" ponovo saobraća za novogodišnje i božićne praznike 


	Sreda, 23. decembar 2009.

Mizejsko-turistički voz "Nostalgija" i ove godine će, četvrtu zimsku sezonu zaredom, u vreme božićnjih i novogodišnjih praznika i zimskog raspusta, svakodnevno voziti od 26. decembra do 24. januara 2010. godine "Šarganskom osmicom". Biće organizovan jedan redovan polazak dnevno, na relaciji Mokra Gora –  Jatare – Mokra Gora, sa polaskom iz stanice Mokra Gora u 11 sati i 40 minuta. "Železnice Srbije" spremne su da, ukoliko postoji veće interesovanje, uvedu i  fakultativni polazak u 13 sati i 25 minuta.




	Cena karte za odrasle, kao i za decu je popularna, i iznosi 250 dinara, dok je za mališane do 4 godine vožnja besplatna. Maksimalni kapacitet muzejskog voza "Nostalgija" je 150 mesta.

Inače, tokom redovne sezone u 2009. godini, koja je trajala od aprila do novembra, muzejski voz "Nostalgija" imao je ukupno 611 polazaka, a Šarganskom osmicom prevezeno je oko 63.500 punika. 

Srpske železnice su, imajući u vidu interesovanje domaćih i  inostranih turista za posetu mizejsko-turističkom kompleksu "Šarganska osmica", u komercijalne svrhe obezbedile i smeštajne kapacitete u  konačištu "Osmica", motelu "Mokra Gora" i planinskoj kući, sa nešto više od 50 ležajeva. 


