	"Nostalgija" vikendom od Mokre Gore do Višegrada 


	Petak, 03. avgust 2012.

Muzejski voz "Nostalgija" do 31. avgusta 2012.godine, svakog vikenda (subotom i nedeljom) saobraća do Višegrada, sa polaskom iz stanice Mokra Gora u 11.00 sati.

Cena karte za odrasle iznosi 800 dinara, za decu od 6 do 14 godina 400 dinara, dok je za mališane do 6 godina vožnja besplatna. Za vožnju do Višegrada popularni "Ćira" može se i zakupiti. Cena zakupa sa dizel vučom je 60 hiljada, a sa parnom 120 hiljada dinara.

Muzejsko-turistički kompleks u Mokroj gori i ove godine posećuje veliki broj turista iz zemlje i inostranstva. Najveće intersovanje gostiju vlada za vožnju "Šarganskom osmicom", koju su  do sada posetili mnogi domaći i strani ljubitelji železnice, među kojima su najbrojniji gosti iz Japana, Poljske, Nemačke, Slovenije i Švedske.

Mokra Gora je krajem jula takođe bila i stecište poznatih TV lica. U objektima "Železnica Srbije" muzejsko-turističkog kompleksa "Šarganska osmica" boravila je i ekipa televizijske serije "Ravna Gora", čiji se pojedini kadrovi snimajhu na Mokroj gori.


