	Nov "Štadlerov" elektromotorni voz kamenovan i oštećen na pruzi između Požege i Užica 


	Utorak, 25. avgust 2015.

Nakon samo tri dana od uključivanja u redovan putnički saobraćaj, nov “Štadlerov” elektromotorni voz na relaciji Beograd – Užice kamenovan je i oštećen na deonici između Požege i Užica. 

Nepoznata lica kamenovala su novi voz srpskih železnica u stajalištu Zlakusa. Sreća je, da ni jedna kamenica nije pogodila prozore na vozu, tako da nema povređenih putnika, ali je načinjena materijalna šteta. Na lice mesta izašla je poliicja i Komisija za vanredne događaje srpskih železnica.

Ovim putem apelujemo na građane, putnike i korisnike naših usluga da se odgovorno ponašaju prema železničkim voznim sredstvima. Ukoliko se ovako bahato ponašanje nastavi,  novi vozovi biće usmereni na druge pravce.

Srpske železnice će učiniti sve da svoje vozove i imovinu zaštite od neodgovornih građana. Očekuje se i podrška nadležnih držanih organa, kako bi se sprečili ovakvi vanredni događaji i sačuvala bezbednost u železničkom saobraćaju.

Nažalost, kamenovanje novih vozova nije nova pojava na srpskim prugama. Podsećamo, da su prilikom uvođenja u saobraćaj kamenovani i novi dizelmotorni “ruski” vozovi u Kragujevcu, Čačku i Paraćinu, kada je pričinjena velika materijalna šteta. Tada je efikasnom i odgovarajućom reakcijom državnih organa, tužilaštva i policije, eliminisano ovakvo bahato i neodgovorno ponašanje.


