	Nova petosatna blokada niške pruge 


	Četvrtak, 02. jul 2009.

Železnički saobraćaj na magistralnoj pruzi Beograd – Niš, na Koridoru 10, normalizovan je jutros (četvrtak, 02. jula) oko 3 sata i 5 minuta, nakon što su se radnici iz Lapova i Rače povukli sa koloseka nedaleko od stanice Lapovo varoš. 
Radnici preduzeća GIK „1. maj“ Lapovo i „Zastava elektro“ Rača, u okviru svojih socijalnih protesta, ponovo su sinoć (sreda, 01. jul) oko 21.30 sati blokirali glavnu železničku magistralu kroz Srbiju.

Tokom petoiposatne blokade saobraćaja prošle noći robni železnički saobraćaj potpuno je bio obustavljen, zbog čega je na prolazak srpskim prugama čekalo petnaest teretnih vozova.

U putničkom saobraćaju, medjunarodni vozovi tokom noći saobraćali su alternativnim prevoznim putem preko Požege i Kraljeva, zbog čega su vozovi iz Sofije, odnosno Soluna i Skoplja, putovali kroz Srbiju šest sati duže u odnosu na red vožnje. U unutrašnjem putničkom saobraćaju vozovi su išli iz pravca Beograda do Markovca, a iz pravca Niša do Lapova, dok je za putnike iz vozova koji su iz Niša krenuli ka glavnom gradu u 19.35 sati i iz Soluna u 9.45 sati za Beograd (dva voza koji su se u vreme obustave saobraćaja našli na pruzi) obezbedjen autobuski prevoz izmedju Lapova i Markovca.

Stručne službe preduzeća utvrdile su da je „Železnicama Srbije“ tokom tridesetsedmočasovne blokade niške pruge na ovom istom mestu 22. i 23. juna, koju su organizovali radnici iz Lapova i Rače, naneta direktna materijalna šteta od oko 17 miliona dinara, pre svega zbog nepoštovanja medjunarodnog reda vožnje i dodatnog angažovanja voznih sredstava i goriva. Od toga, direktne štete u putničkom saobraćaju procenjene su na oko dva miliona dinara, a u teretnom saobraćaju na oko 160 hiljada evra. Indirektne materijalne štete višestruko su bile veće.


