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"Železnice Srbije" od novog reda vožnje 12. decembra 2010. godine, u međunarodnom saobraćaju uvode novu ponudu "Balkan Flexipass", uz koju će se putovati zemljama Jugoistočne Evrope sedam dana u okviru mesec dana važenja karte. Po ovoj ponudi, karte u prvom razredu vozova, za mlade do 26 godina koštaće 94 evra, za odrasle 158 evra, a za putnike starije od 60 godina 125 evra. Za vožnju u drugom razredu vozne karte su jeftinije i iznosiće 68 evra za mlade do 26 godina, 116 evra za odrasle, dok će stariji od 60 godina ovu kartu plaćati 93 evra.

Balkan Flexipass ponuda do sada je omogućavala da se na prugama Bugaske, Rumunije, Grčke, Turske, Makedonije, Crne Gore i Srbije putuje 5, 10 ili 15 dana u okviru roka važnosti karte od mesec dana. 

"Železnice Srbije" osim Balkan Flexipass ponude, za međunarodni saobraćaj imaju brojne povlastice za jeftinija putovanja. U ponudi su Inter Rail karate (Inter Rail Global Pass i Inter Rail One Country Pass), kao i ponuda SPECIJAL za Budimpeštu, Beč, Minhen, Bukurešt, Ljubljanu, Sarajevo, Doboj i Makedoniju.


