	Novi "Štadlerov" elektromotorni voz danas uključen u redovan putnički saobraćaj na relacijama od Beograda do Novog Sada i Subotice 


	Utorak, 23. jun 2015.

„Železnice Srbije“ su danas, 23. juna, promotivnom vožnjom na relaciji Beograd – Novi Sad – Beograd uključile u redovan železnički putnički saobraćaj prvu novu elektromotornu garnituru švajcarskog proizvođača „Štadlera“, kao ICS (Inter Siti Srbija) voz koji će redovno saobraćati na relacijama od Beograda do Novog Sada i Subotice.

- Modernizacija voznih sredstava „Železnica Srbije“ je konačno počela, a uvođenjem novih Štadlerovih vozova u redovan železnički putnički saobraćaj našim sugrađanima ćemo obezbediti kvalitetniji i redovniji prevoz, bliži standardu evropskih železnica, rekao je generalni direktor „Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić na konferenciji za novinare u Glavnoj železničkoj stanici u Beogradu, i najavio da će u naredne dve nedelje sukcesivno biti uključena u saobraćaj još četiri nova voza na relaciji Beograd – Novi Sad – Subotica.





Stojčić je rekao da je do sada srpskim železnicama isporučeno 17 novih Štadlerovih vozova, od ukupno 21 garniture, kao i da će se ti vozovi postepeno uključivati u redovan saobraćaj širom Srbije.

-Nastojaćemo da nove vozove uključimo u saobraćaj i na drugim elektrificiranim pravcima, kako bi smo lokomotive usmerili na teretni saobraćaj i tako poboljšali usluge i ovog vida prevoza.

Prioritet „Železnica Srbije“ je da u što kraćem periodu postigne konkurentnost, efikasnost i produktivnost, kazao je Stojčić, i istakao da je poslovodstvo srpskih železnica na početku ove godine, u skladu sa zahtevima Svetske banke, Vlade Republike Srbije i resornog Ministarsva,donelo dinamički plan restrukturiranja.

-Naš najveći zadatak, trenutno, je proces restrukturiranja koji se za sada odvija po predviđenom dinamičkom planu. Ovaj složeni proces transformacije podrazumeva modernizaciju infrastrukture, voznih sredstava, savremeno finansijsko poslovanje i obuku kadrova. Realizacija započetih projekata, kao što su završetak radova na izgradnji Žeželjevog mosta i modernizacija pruge na relacijama Ruma-Golubinci, Sopot Kosmajski-Kovačevac, Stara Pazova – Novi Sad i Mala Krsna - Velika Plana omogućiće da se novi vozovi u potpunosti iskoriste sa svim svojim kvalitetima, rekao je Stojčić i apelovao na zaposlene i sve korisnike železničkih usluga da čuvaju nove vozove kako bi nam duže trajali.





Prema njegovim rečima, švajcarski voz je prošao sva tipska ispitivanja i dobio dozvolu za upotrebu, nakon čega je, kao što je i obećano, uključen u redovan saobraćaj. Preostala četiri voza će, kako je predviđeno ugovorom, biti isporučena „Železnicama Srbije“ do kraja avgusta.

Stojčić je istakao da su novi vozovi napravljeni po najsavremenijoj tehnologiji i da je njihova maksimalna brzina 160 km na sat, ali da će zbog stanja železničke infrastrukture, za sada, saobraćati manjim brzinama.

Izvršni direktor za infrastrukturu i prevoz, Nenad Kecman, je rekao da će se brzina vozova postepeno povećavati, uporedo sa završetkom započetih projekata modernizacije srpskih pruga koji se finansiraju sredstvima ruskog kredita od 800 miliona dolara namenjenih železnici.

- Cilj nam je da voz stiže do Novog Sada za jedan sat, a nakon što započete projekte završimo, planiramo i nabavku novih voznih sredstava, istakao je Kecman.

Sekcija za prevoz putnika Novi Sad u 2014. godini je prevezla oko dva miliona putnika, a predstavnici poslovodstva srpskih železnica izrazili su čvrsto uverenje da će se taj broj, nakon puštanja u saobraćaj novih „Štadlerovih“ vozova, još više povećati.

„Železnice Srbije“ u narednom periodu planiraju intenzivne aktivnosti na definisanju kvaliteta reda vožnje, čistoće i usluga u stanicama kako bi se putnicima pružio zadovoljavajući kvalitet usluga. 





-Uporedo sa unapređenjem kvaliteta pruženih usluga, neophodno je povećati i prihod za šta su već pripremljene studije, rekao je Kecman i najavio brendiranje vozova u regionalnom saobraćaju, kao i remont pet starih ruskih elektromotornih vozova serije 412/416 do kraja godine. 

Podsećamo da su „Železnice Srbije“ potpisale ugovor sa švajcarskom kompanijom „Štadler“ za isporuku 21 elektromotornog voza srpskim železnicama 4. marta 2013. godine. Ugovor, čija je vrednost oko 99 miliona evra, realizuje se iz kredita Evropske banke za obnovu i razvoj. Pored “Štadlera“, u prvoj fazi međunarodnog tendera tehničke ponude podneli su još i: Simens, Alstom i CAF. 

Prvi elektromotorni voz Štadler, od ukupno 21 voza koje su “Železnice Srbije” kupile od ove švajcarske kompanije, stigao je u Srbiju 19.septembra prošle godine.

Do sada je srpskim železnicama isporučeno 17 „Štadlerovih“ vozova, a očekuje se da će i preostale 4 garniture biti isporučene u roku, prema dinamici definisanoj Ugovorom, odnosno do 31. avgusta 2015. godine.

Tipsko i serijska ispitivanja su izvršena za isporučene garniture i dobijena je dozvola za upotrebu od Direkcije za železnice 2. juna 2015. godine. Prva serijska dozvola za korišćenje garniture u saobraćaju dobijena je od 17. juna 2015. godine.Plan je da „Železnice Srbije“ po dve garniture nedeljno uvode u saobraćaj.

Novi elektromotorni voz je namenjen za regionalni putnički železnički saobraćaj i saobraćaće između većih gradova u Srbiji, kao zamena za postojeće klasične garniture. Omogućiće uvođenje novih ponuda u putničkom železničkom saobraćaju i povećanje broja polazaka na pojedinim relacijama. 





„ŠTADLER Flirt III“ je novi elektromotorni voz, maksimalne brzine 160km/h, koji za „Železnice Srbije“ označava veliku prekretnicu. Reč je o vozu savremene koncepcije, sa tehničkim rešenjima koja su u skladu sa najnovijim evropskim standardima primenjenim u vozovima drugih železničkih prevoznika.Ovo će, uz predstojeću rekonstrukcije infrastrukture i dalje nabavke novih voznih sredstava, dovesti srpske železnice bliže nivou razvijenih evropskih železnica.

Model „Flirt“ marke „Štadler“ označava „brzi laki inovativni voz“. Pored brzine i izuzetnog eksternog dizajna, ovaj voz pruža sav potreban komfor putnicima zahvaljujući kvalitetu sedišta, bezbednom ulazištu, elektronskom automatskom sistemu za informisanje, klima-uređaju, vakuum-toaletu i drugim modernim karakteristikama. Posebno treba istaći da su na Štadlerovim vozovima u potpunosti primenjeni UIC standardi za osobe sa posebnim potrebama.

Elektromotorni Flirt voz serije 413/417 je niskopodni tip voza sa 235 mesta za sedenje: 223 sedišta drugog razreda i 12 sedišta prvog razreda, a opremljen je i višenamenskim pregradama za invalidska kolica, dečja kolica i bicikle. Zahvaljujući materijalu od koga je izgrađen (alumijum specifične male težine), celokupna garnitura je olakšana i osposobljena za postizanje lakog ubrzanja, čime se smanjuju potrošnja energije i operativni troškovi. Voz ima električni pogon napona 25kV, 50Hz, a njegova maksimalna brzina je 160 km/h.

Jedna od najznačajnijih karakteristika novog voza je visoki komfor koji se pruža putnicima. Pored izuzetnog spoljnog dizajna, enterijer novog putničkog voza je klimatizovan i veoma prijatan za putnike. Putnicima su na raspolaganju kvalitetna sedišta sa velikim raspoloživim prostorom, savremeni automatski elektronski audio i video sistem za informisanje, kao i vakuum toalet prilagođen i za osobe sa posebnim potrebama.





Posebna pažnja posvećena je upravo bezbednosti putnika tako da su, pored ulazišta sa kliznim stepenikom, nove garniture opremljene najsavremenijim sistemima video nadzora (kamere spolja i unutar odeljaka) i dijagnostike kvarova. Putnicima je, takođe, na raspolaganju i interfon preko koga, u slučaju opasnosti, mogu komunicirati sa licem koje upravlja kompozicijom.

Obuka radnika „Železnica Srbije“ za rukovanje i održavanje novih elektromotornih garnitura je u toku i ona će se, u narednom periodu, nastaviti u Srbiji i Švajcarskoj. S obzirom da se radi o savremenim vozovima nove generacije, srpske železnice prilagodiće postojeće kapacitete za održavanje. Aktivnosti na pripremi kapaciteta za održavanje u tehničko-putničkoj stanici Zemun su u toku.

U toku tehničke garancije u depou u Zemunu biće stacionirana ekipa „Štadlera“ radi praćenja rada i eventualnih opravki elektromotornih vozova. Podrška njihovih stručnjaka ovom projektu očekuje se i posle isteka garantnog roka kroz isporuku rezervnih delova i učešće u raznim fazama održavanja.

Cene karata
Cene karata u novim vozovima su iste kao i za ostale ICS vozove koji saobraćaju na ovim relacijama. Od Beograda do Novog Sada cena karte za prvi razred u jednom smeru iznosi 560 dinara ako su kupljene na blagajni železničke stanice, odnosno 840 dinara za putnike koji se odluče da kartu kupe u vozu. Karte za drugi razred su nešto jeftinije i njihova cena iznosi 430 dinara na blagajni, odnosno 650 dinara, ako je karta kupljena u vozu.

Na relaciji Beograd – Subotica karta za prvi razred u jednom smeru iznosi 940 dinara ukoliko je kupljena na blagajni železničke stanice, odnosno 1.410 dinara za putnike koji se odluče da kupe kartu u vozu. Karta za drugi razred, na ovoj relaciji, košta 720 dinara na blagajni, odnosno 1.080 dinara ako je kupljena u vozu.

Red vožnje
Beograd – Novi Sad – Beograd
Novi voz će svakodnevno saobraćati na relaciji Beograd – Novi Sad, sa polaskom iz beogradske glavne železničke stanice u 12.00 sati, i dolaskom u Novi Sad u 13.33 sati. U povratku voz iz Novog Sada kreće u 14.06 sati i dolazi u Beograd u 15.51 sati.

Beograd – Subotica – Beograd
Na relaciji Beograd – Subotica, nova garnitura će svakodnevno polaziti iz beogradske glavne železničke stanice u 17.00 sati, sa dolaskom u Novi Sad u 18.51 sati a u Suboticu u 21.08 sati. U povratku voz kreće iz Subotice u 05.55 sati, sa dolaskom u Novi Sad u 8.18 sati, i stiže u Beograd u 09.48 sati.


