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„Železnice Srbije“  i ruska kompanija „RŽD Internešnl“ potpisali su Ugovor o pružanju plaćenih usluga u oblasti medija i marketinga. Ugovor su potpisali generalni direktori dveju kompanija Miroslav Stojčić i Sergej Pavlov. 

Potpisivanje ovog ugovora inicirao je, dogovorio i pripremio Medija centar „Železnica Srbije“, koji će biti i zadužen za njegovu realizaciju. Ugovorom je definisano da će Medija centar „Železnica Srbije“, kao organizacioni deo srpskih železnica, kompaniji „RŽD Internešnl“ pružati medijske i marketinške usluge na komercijalnoj osnovi. Ugovor važi godinu dana, a njegova trenutna vrednost je dva miliona dinara. Imajući u vidu projekte modernizacije srpskih železnica koji će se narednih godina realizovati iz ruskog kredita ukupne vrednosti 800 miliona dolara, kao i iskazanu potrebu „RŽD Internešnl“ za većim informisanjem naše javnosti o ovom poslu, Medija centar očekuje da u narednom periodu obim i vrednost medijskih i marketinških aktivnosti budu povećani.

Potpisivanje ovog ugovora rezultat je izuzetno dobre saradnje srpskih i ruskih železnica, a posebno Medija centra „Železnica Srbije“ i Odeljenja za odnose sa javnošću „RŽD Internešnl“. Za Medija centar srpskih železnica ovo je direktan poslovni ugovor sa stranim partnerom, koji je rezultat dosadašnjeg angažovanja na ovom projektu, a ove aktivnosti ne finansiraju se iz ruskog kredita, već iz njihovih sopstvenih sredstava. Istovremeno, reč je o gotovo jedinstvenom poslu ovakve vrste koji je informativna služba nekog javnog preduzeća u Srbiji ugovorila sa inostranim partnerom.

Medija centar „Železnica Srbije“ će za potrebe „RŽD Internešnl“ pripremati, organizovati, realizovati i pratiti informativna dešavanja i aktivnosti, kao i pružati usluge u oblasti reklamnih, marketinških ili drugih medijskih oblasti. Ovim ugovorom Medija centru srpskih železnica ruski partneri poverili su aktivnosti u oblasti televizijske, filmske, radio, video i foto produkcije, zatim društvenih odnosa, reklamnih aktivnosti i oglašavanja, interneta, izdavačke delatnosti, organizovanja i učestvovanja u društveno odgovornim kampanjama, zatim posebno saradnje sa državnim organima i lokalnim samoupravama, kao i drugim medijskim i marketinškim oblastima.

Medija centar je sa ruskim partnerima saradnju započeo još pre dve godine. Obim posla i aktivnosti konstantno su se povećavali, a međusobni odnosi intenzivirali, pa je zvanična saradnja sa RŽD  Internešnl započela prilikom otvaranja radova na modernizaciji pruge Pančevački most – Pančevo Glavna 25. marta 2014. godine, u prisustvu najvišeg državnog vrha Srbije. Od tada Medija centar je za potrebe ruskih partnera na komercijalnoj osnovi još nekoliko puta organizovao medijske aktivnosti na promociji projekata modernizacije srpskih železnica koji se finansiraju iz ruskog kredita, dokazujući svoj profesionalizam, znanje i stručnost, istovremeno razvijajući saradnju i dobre odnose sa kolegama iz Rusije. To se pre svega odnosi na modernizaciju pančevačke pruge i pruge Ruma – Golubinci, kao i zajedničke aktivnosti prilikom otvaranja radova na deonici Sopot Kosmajski – Kovačevac, ali i društvenog angažovanja Ruskih železnica u Srbiji na rekonstrukciji škole u Pančevu i organizovanju dečijih izložbi likovnih radova. Medija centar je inicirao i niz novih aktivnosti za naredni period, što je svakako doprinelo da rad ove službe srpskih železnica bude visoko ocenjen od strane ruskih partnera.

Vrhunac dosadašnje međusobne saradnje svakako je bila partnerska organizacija izložbe fotografija „Voz velike pobede“ u „Ruskom domu“ u Beogradu, povodom 70 godina pobede nad fašizmom. Izložba je nastala kao rezultat dogovora, ličnog angažovanja i zajedničke želje Jane Baluzine, šefa Odeljenja za odnose sa javnošću „RŽD internešnl“ i Nenada Stanisavljevića, direktora Medija centra „Železnica Srbije“, a realizovana je nakon tromesečnog zajedničkog rada ovih službi. Prvobitno je bilo planirano da budu izložene samo fotografije Ruskih železnica, ali je na inicijativu direktora Medija centra i na predlog Jane Baluzine  dogovoreno da na izložbi budu izložene i fotografije srpskih železnica. To  je za Medija centar predstavljalo veliko profesionalno priznanje i čast, ali i ogromnu obavezu. Medija centar je u saradnji sa poslovnim saradnicima, partnerima i medijskim kompanijama dao svoj maksimalan doprinos uspešnoj organizaciji ove manifestacije, koja je predstavljala pravi primer zajedničkog obeležavanja značajnog istorijskog događaja dveju železničkih uprava. To je sigurno u velikoj meri doprinelo da ruski partneri povere Medija centru srpskih železnica medijske i marketinške aktivnosti u našoj zemlji.

Potpisivanje ugovora o pružanju medijskih i marketinških aktivnosti za potrebe „RŽD Internešnl“ u Srbiji svakako predstavlja veliko priznanje za „Železnice Srbije“ i Medija centar srpskih železnica, kao i značajan podsticaj za nove aktivnosti, ideje i projekte sa ciljem promocije dveju kompanija i programa modernizacije železnice u  našoj zemlji, kao i za međudržavnu saradnju dveju zemalja. Istovremeno, sve ovo predstavlja i dobar osnov za povećanje budžeta i medijskih aktivnosti „RŽD Internešnl“ u Srbiji u narednom periodu.


