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	Petak, 03. decembar 2010.

- Novi železnički most preko reke Velike Morave, na deonici Jovac – Ćuprija, na međunarodnoj železničkoj pruzi Beograd – Niš, na Koridoru 10, gradiće Alpina (Austrija) – Meteorit (Slovenija) čija je ponuda ocenjena kao najpovoljnija - odlučio je Upravni odbor "Železnica Srbije", nakon što su stručne službe srpskih železnica sprovele celokupnu tendersku proceduru.

Vrednost posla je nešto manje od 8,9 miliona evra, a na međunarodnom tenderu učestvovalo je devet ponuđača. Saglasnost na celu tenderesku proceduru i izbor najpovoljnije ponude dala je i Evropska investiciona banka, iz čijeg zajma će biti i finansiran ovaj projekat.

Naime, Evropska investiciona banka odobrila je srpskim železnicama zajam u iznosu od 80 miliona evra, za realizaciju tzv. "Projekta obnove železnice 2". Realizacija ovog kredita je u toku, a sredstva su namenjena za modernizaciju pruga na Koridoru 10 i to deonice Gilje-Ćuprija-Paraćin, između Beograda i Niša i deonice Batajnica – Golubinci, između Beograda i Šida.

Modernizacija pruge Batajnica – Golubinci, uključujući i izgradnju sedam i po kilometara nove pruge između Stare Pazove i Golubinaca, završena je krajem 2009. godine. Deonica između Stare Pazova i Golubinaca bila je jedina jednokolosečna pruga između Beograda i Šida, na ovom delu Koridora 10. Nakon modernizacije, deonica Batajnica – Golubinci prva je pruga u Srbiji kojom vozovi mogu da saobraćaju brzinom od 160 kilometara na sat. 

U narednom periodu predstoji modernizacija pruge Gilje-Ćuprija-Paraćin, između Beograda i Niša, koja uključuje i izgradnju novog železničkog mosta između Jovca i Ćuprije. 


