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- Italijanske železnice zainteresovane su za uspostavljanje kvalitetne i efikasne železničke veze u putničkom saobraćaju između severne Italije i Srbije i povezivanje Trsta i Venecije sa Beogradom. Na ovoj relaciji saobraćali bi najsavremeniji vozovi, koje bi obezbedile Italijanske železnice. Ovakav jedan projekat ne treba posmatrati samo kao komercijalan, već i kao investicioni i od zajedničkog interesa za dve železnice. Upravo zbog toga očekujemo i da će ovaj projekat podržati i hrvatske i slovenačke železnice, kroz koje će prolaziti novi vozovi- rekao 



je generalni direktor Italijanskih železnica Mauro Moreti, koji je danas sa svojim saradnicima posetio "Železnice Srbije". 

Mauro Moreti, koji je istovremeno i podpredsednik Međunarodne železničke unije i predsednik Zajednice evropskih železnica, generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković i pomoćnik ministra za infrastrukturu Dejan Lasica, prisustvovali su danas početku rada Mešovite komisije za železničko poveziovanje Srbije i severne Italije. 

Zadatak ove mešovite komisije biće da izvrše analizu svih tehničkih, tehnoloških i administrativnih pitanja, kako bi italijanske i srpske železnice na partnerskim odnosima mogle da realizuju ovaj projekat. Prvi rezultat rada ove komisije mogu se očekivati već početkom leta.

Moreti je rekao da bi na ovoj relaciji mogle saobraćati savremene višesistemske elektromotorne garniture, koje bi u nepromenjenom sastavu saobraćale čitavom trasom između Beograda i Venecije. Takođe, bilo je reči i o uvođenju savremenih sistema za signalizaciju i bezbednost na ovoj relaciji. Sve to doprinelo bi da putnički železnički saobraćaj između Srbije i severne Italije bude značajno kvalitetniji i brži nego sada.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković i njegov zamenik za infrastrukturu i prevoz Predrag Janković, upoznali su delegaciju Italijanskih železnica sa stanjem železničke infrastrukture u Srbiji i mogućnostima za realizaciju ovog projekta, posebno kada je reč o tehničkom stanju pruga na Koridoru 10. Istaknuto je da su započete brojne aktivnosti na procesu modernizacije srpskih železnice. Takođe, rečeno je i da je dosadašnja saradnja između srpskih i italijanskih železnica bila izuzetno dobra u robnom saobraćaju, posebno kada je reč o transportima za potrebe "Fijata" i "Zastave", i da se očekuje da ona bude značajno bolja i u putničkom transportu.

Dejan Lasica, pomoćnik ministra za infrastrukturu, zadužen za železnički saobraćaj, upoznao je partnere iz Italije sa procedurama, obavezama i zakonskim mogućnostima da se ovaj projekat realizuje, ali i istakao da Ministarstvo podržava ovakav vid saradnje dveju železnica.


