	Noćas uspostavljen saobraćaj na barskoj pruzi 


	Četvrtak, 22. decembar 2011.

Na pruzi Beograd – Bar, noćas je uspostavljen saobraćaj između železničkih stanica Stepojevac i Slovac, tako da vozovi nesmetano saobraćaju. Železnički saobraćaj na ovoj magistrali bio je u prekidu od 17.30 sati juče, zbog nestanka napona u kontaktnoj mreži.
Stručne službe"Železnica Srbije", nakon obilaska pruge između Vreoca i Lazarevca, konstatovale su da je nepoznato NN lice klještima iseklo sajlu za zatezanje užeta kontaktne mreže, usled čega je iskidano i palo oko 500 metara kontaktne mreže na ovoj deonici. Kontaktna mreža bila je pod naponom od 25.000 volti.

Zbog sumnje da je reč o pokušaju krađe delova kontaktne mreže, koji se mogu prodati kao sekundarne sirovine (čelik, gvožđe), odmah je obavešten MUP Srbije.

Usled prekida napona, na barskoj pruzi  kasnili su brzi voz iz Bara za Beograd i  putnički vozovi iz Prijepolja za Beograd i iz Beograda za Užice. 

Sinoć su nepoznata lica oko 20.30 sati ukrala prigušnicu (deo kolosečnog materijala) sa levog koloseka pruge između Zemun Polja i Zemuna, što je, takođe, prouzrokovalo znatna kašnjenja vozova u beogradskom železničkom čvoru.


