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	Četvrtak, 12. april 2012.

Trinaestogodišnjica od granatiranja međunarodnog putničkog voza u Grdeličkoj klisuri obeležena je danas, 12. aprila, polaganjem venaca na spomen-obeležje kraj mosta preko Južne Morave.Ovo je bilo podsećanje na jedan od najsurovijih napada tokom NATO bombardovanja 1999. godine, u kojem je poginulo 15, a ranjeno 44 putnika. Troje nastradalih nikada nisu identifikovani, a najmlađa žrtva imala je samo šest godina. Među nastradalima u granatiranom vozu bila su i dvojica železničara: kondukter Zoran Jovanović, koji je redovno obavljao svoj radni zadatak u raketiranom vozu, i njegov kolega Petar Mladenović, kao putnik.

Na spomen-obeležje sa simboličnom porukom "Ne treba se bojati ljudi, već neljudskog u njima", vence su, pored porodica poginulih,




	položili u ime "Železnica Srbije" generalni direktor Milovan Marković, predsednik Skupštine Zoran Anđelković i zamenik generalnog direktora Predrag Janković sa saradnicima, rukovodstvo niškog železničkog čvora, predstavnici sindikata i organizacija železničara, lokalne samouprave, političkih partija i udruženja građana. 

Velikom broju okupljenih članova porodica nastradalih putnika, železničarima i građanima južne Srbije obratio se učenik leskovačke gimnazije Ivan Mitić. On je pročitao sastav svoje drugarice Ivane Stojiljković na temu “Dan kada bol nije imao granice”, kojim je poručio da Srbija ovaj događaj i poginule nikada neće zaboraviti.


