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- Ovde može da se kaže ono što bi u ovakvim situacijama moglo da se sažme u nekoliko 

 

reči – da se ne zaboravi i da se ne ponovi, poručio je generalni direktor „Železnice Srbije“ Miroslav Stojičić na obeležavanju šesnaestogodišnjice od bombardovanja putničkog voza broj 393, sa spomen platoa na mostu preko Južne Morave. Govoreći okupljenim građanima južne Srbije, železničarima i pripadnicima Vojske Srbije, Stojčić je rekao da, iako broj žrtava nikada tačno neće biti utvrđen, one ne smeju da se zaborave i da se ponove. 

-Ono što smo videli i proživeli tokom bombardovanja i kroz šta prolazimo od tada, ostavilo je duboke i neizbrisive tragove u našim životima. Naš je zadatak, da onim što činimo i radimo za bolju Srbiju i za napredak, pokažemo da te nevine žrtve nisu bile uzaludne i da nikada neće biti zaboravljene, rekao je Stojičić.

Na ovom mestu je 12. aprila 1999. godine, na mostu pored koga se sada nalazi simbolično spomen obležje sa tekstom „Ne treba se bojati ljudi već neljudskog u njima“, prema zvaničnim podacima, poginulo je 15 putnika, među kojima i železničari Zoran Jovanović i Petar Mladenović, ranjena su 44 lica, ali tačan broj nastradalih nikada neće biti utvrđen.





Skupu se obratio i gradonačelnik Leskovca dr Goran Cvetanović, podećanjem na ono što nas je zadesilo i što se ne sme ponoviti.

Pored generalnog direktora "Železnica Srbije" i gradonačelnika Leskovca vence su na spomen obeležje, pored porodica poginulih, položile i brojne delegacije železničara, železničkih sindikata, lokalnih samouprava, društvenih organizacija, političkih partija i udruženja građana.

Nakon komemoracije, generalni direktor srpskih železnica Miroslav Stojičić obišao je železničku stanicu Niš i u razgovoru sa rukovodstvom čvora i predstavnicima sindikata razmenio informacije o aktuelnom stanju u preduzeću i na terenu.


