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	Petak, 12. april 2013.

Polaganjem venaca na spomen-obeležje kraj mosta preko Južne Morave 12. aprila je obeležena četrnaestogodišnjica od granatiranja međunarodnog putničkog voza u Grdeličkoj klisuri tokom NATO bombardovanja 1999. godine. Ovo je bio jedan od najsurovijih napada u kojem je poginulo 15, a ranjeno 44 putnika, troje nastradalih nikada nisu identifikovani, a najmlađa žrtva imala je samo šest godina. Među nastradalima u granatiranom vozu bila su i dvojica železničara: kondukter Zoran Jovanović, koji je redovno obavljao svoj radni zadatak u raketiranom vozu, i njegov kolega Petar Mladenović, kao putnik.







- Ovde se desila jedna od najvećih tragedija savremene istorije nastala bombardovanjem međunarodnog putničkog voza na relaciji Beograd–Solun, u kome nije bilo ni vojnika ni vojnih ciljeva. NATO je ovo predstavio kao kolateralnu štetu, ali nema cilja kojim se može opravdati ovakva tragedija, rekao je na komemorativnom skupu na platou kraj mosta u Grdeličkoj klisuri generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović. On je podsetio da su među poginulima bila i dva železničara i da Srbija i srpski železničari nikad neće, niti smeju zaboraviti žrtve ovog neobjašnjivog gesta.

-Srbija se nalazi i u procesu evropskih integracija i ja sam siguran da će Vlada u ovom sudbnosnom trenutku iznaći najbolju mogućnost da se ovakva tragedija, kao pre 14 godina u Grdelici, nikada i nigde više ne sme dogoditi, posebno ne u Srbiji – rekao je direktor Simonović.

Pored generalnog direktora "Železnica Srbije" i gradonačelnika Leskovca, koji se ovom prilikom takođe obratio prisutnima, vence su na spomen-obeležje, uz porodice poginulih, položile i brojne delegacije železničara, železničkih sindikata, lokalnih samouprava, društvenih organizacija, političkih partija i udruženja građana, a prvi put i delegacije država sa prostora bivše Jugoslavije.  


