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Spomen-obeležje kraj mosta preko Južne Morave u Grdeličkoj klisuri bilo je 12. aprila,  mesto podsećanja na događaj iz 1999. godine, kada je međunarodni voz 393 na relaciji Beograd-Solun, bio meta bombardovanja NATO. 







U prisustvu velikog broja železničara, meštana Grdelice, Leskovca i mnogih mesta u Srbiji, vence su, pored porodica poginulih, u ime "Železnice Srbije" položili predsednik Upravnog odbora Zoran Anđelković, direktor Direkcije za infrastrukturu Milan Maksimović i direktor Sektora za prevoz putnika Dragan Stanković, kao i mašinovođe bombardovanog voza Boban Kostić i Goran Mikić, predstavnici sindikata "Železnica Srbije" i organizacija železničara. Poštu izginulima odali su i načelnik Jablaničkog upravnog okruga Vladan Marinković, gradonačelnik Leskovca Slobodan Kocić i predsednik Skupštine Grada Leskovca Živojin Stefanović, kao i predstavnici boračkih organizacija, udruženja i Vojske Srbije. 

Skup je simbolično završen prolaskom voza preko mosta, uz neprekidan zvuk sirene sa lokomotive u vreme kada je, pre 11 godina, kompozicija raketirana. 

Na mostu, pored koga se sada nalazi simbolično spomen obležje sa tekstom "Ne treba se bojati ljudi, već neljudskog u njima", prema zvaničnim podacima, poginulo je 15 putnika, među kojima i železničari  Zoran Jovanović i Petar Mladenović, ranjena su 44 lica, ali tačan broj nastradalih nikada neće biti utvrđen. 


