	Obnova i izgradnja 400 kilometara pruga u naredne tri godine 


	Ponedeljak, 15. septembar 2014.

Potpredsednica Vlade Srbije i ministarka građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture prof.dr  Zorana Mihajlović, povodom Dana železničara Srbije, sa saradnicima i poslovodstvom "Železnica Srbije" obišla je danas železničku stanicu Beograd ranžirna u Makišu i gradilište na pruzi Beograd-Bar kod Lajkovca.

Ministarka Mihajlović  izjavila je da će u Srbiji u naredne tri godine biti rekonstruisano i izgrađeno više od 400 kilometara pruga. 





Trenutna vrednost projekata koji se realizuju na srpskim železnicama je 1,2 milijarde evra i u narednom periodu biće završeni projekti finansirani kreditima EBRD, Češke Republike i Ruske federacije. Biće urađena studija izvodljivosti za projekat izgradnje pruge od Beograda do Budimpešte zajedno sa kineskim partnerima i reč je strateškom projektu za našu zemlju,  istakla je Mihajlović.

Čestitajući železničarima praznik, Mihajlovićeva je istakla da će Vlada Srbije i resorno ministarstvo u narednom periodu posebnu pažnju posvetiti razvoju železnice. Ona je izrazila nadu da je današnji dan prekretnica za "Železnice Srbije" i da se više neće pričati da je prosečna brzina vozova 42 kilometra na sat, kao i o dotrajalim prugama i voznim sredstvima. 





Na pitanje novinara kada će biti izabran generalni direktor "Železnica Srbije" ona je rekla da će Vlada odlučiti o tome kako će biti izabran, da li putem konkursa ili će biti neko drugi izabran dok ne bude konkurs, ali da je važno da do tada srpske železnice funkcionišu. Ona je napomenula da "Železnice Srbije" imaju dva izvršna direktora i da sada železnice neke stvari rade  brže i efikasnije nego u prethodnom periodu s obzirom da je ubrzano aktiviranje češkog i ruskog kredita.

Ministarka je najavila da će sutra u Beograd doći zvaničnici iz Rusije sa kojima će se razgovarati o realizaciji ruskog kredita za železnicu i da će se razgovarati o početku radova na šest deonica Koridora 10, predviđenih Aneksom 2 ugovora o ruskom kreditu. Ona je ocenila da je moguća štednja u "Železnicama Srbije" i da je plan Vlade Srbije da se novac daje samo za projekte i prioritete čiji će rezultati vidljivi. 





Na pitanje da li će biti ukinute subvencije Železnicama Srbije potpredsednica Vlade je rekla da skoro sve železnice u regionu dobijaju subvencije i da je važnije da se od tih subvencija vide rezultati.

Predsednik Skupštine "Železnica Srbije" Zoran Anđelković  je rekao da  bi cela deonica barske pruge, koja je oštećena u majskim poplavama, na pravcu prema Požegi, trebalo da bude završena početkom naredne godine, eventualno do kraja januara. Na to će svakako uticati brzina raspisivanja tendera , koji će ići po ubrzanom postupku, kao i vremenski uslovi koji bi eventualno mogli usporiti izvođenje radova. Tender za rekonstrukciju druge deonice koja je bila oštećena u poplavama, Valjevo-Gradac, biće raspisan sledeće nedelje, a planirano je da radovi traju 120 dana. 





Deonica Beograd-Valjevo će biti puštena u saobraćaj 1. oktobra, nakon obnove 1,4 kilometra pruge. Radovi na sanaciji su počeli 6. avgusta, a njihova vrednost iznosi 51 milion dinara.

Anđelković je najavio da je planirano da od novog reda vožnje, koji stupa na snagu sredinom decembra, u saobraćaju budu i elektromotorni vozovi iz  Švajcarske, nabavljeni iz kredita EBRD, a koji će saobraćati na elektificiranim prugama brzinom i do 160 kilometara na sat,  i to na pravcu ka Valjevu, Nišu, Novom Sadu i Subotici.

On je izrazio nadu da će od nove godine Srbija imati reformisano železničko preduzeće sa dva zasebna društva za infrastrukturu i saobraćaj, a poslovaće u skladu sa evropskim direktivama. Anđelković je istakao da trenutno "Železnice Srbije" dnevno "Beovozom" prevezu više od 35.000 putnika, odnosno mesečno više od milion. Izrazio je nadu da bi uvođenjem elektro vozova taj broj mogao da bude dupliran, što bi omogućilo kvalitetniji prevoz od Beograda ka Pančevu i Batajnici, smanjilo oštećenja na putevima i rasteretilo saobraćaj. Saobraćaj "Beovoz" na pruzi Beograd-Valjevo mogao bi da bude ponovo uspostavljen u narednih nekoliko dana.

 


