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-Danas smo posle punih osam godina ponovo uspostavili putnički železnički saobraćaj između Kruševca i Stalaća. Zbog lošeg stanja železničke infrastrukture, putnički vozovi na ovoj relaciji obustavljeni su još 1. novembra 2005. godine. Zahvaljujući maksimalnom zalaganju rukovodstva Grada Kruševca, na čelu sa gradonačelnikom Bratislavom Gašićem i uz angažovanje železničkih stručnih službi, ponovo kreću vozovi između Kraljeva i Paraćina, preko Kruševca i Stalaća. Vozovi će redovno krenuti za par dana, čim red vožnje usaglasimo sa lokalnom samoupravom, ali je izvesno da će biti po dva polaska dnevno, po jednom ujutru u posle podne. Saobraćaće jedna od novih dizel motornih garnitura iz Rusije, koje smo nabavili iz kredita Eurofime. Uspostavljanjem redovnog putničkog saobraćaja omogućićemo velikom broju đaka, studenata i radnika da putuju vozom, po duplo jeftinijim cenama nego autobusom. U ovom regionu živi oko 320 hiljada stanovnika, a gotovo je neverovatno da neko osam godina ostavi čitav kraj i prugu bez vozova?! Naša uloga je da oživimo i pokrenemo Srbiju i mi to na ovaj način i činimo. Tokom 2014. godine u remont pruge Kruševac -  Stalać uložićemo oko 60 hiljada evra i uz rad naših železničara povećati i brzinu vozova na ovoj deonici - izjavio je danas u železničkoj stanici u Kruševcu generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović, povodom obnavljanja redovnog putničkog železničkog saobraćaja na pravcu Kraljevo-Kruševac-Stalać-Paraćin. 






-Mnogi od naših političkih protivnika postaviće danas pitanje kakav se to voz pušta u saobraćaj. A ja im odgovaram pitanjem – koliko djaka putuje do Ćićevca, koliko radnika „14. Oktobra“ i „Trajala“? Zahvaljujem se železnici što smo Kruševac, kao srce Srbije, vozovima povezali sa Koridorom 10. Na ovaj način, unapređenjem železničke infrastrukture, stvaramo i bolje uslove za dolazak stranih investitora, što nam je u proteklih osam godina nedostajalo - istakao je gradonačelnik Kruševca Bratislav Gašić, prilikom obilaska železničke stanice u ovom gradu.

Nakon obilaska stanice i pozdravnih govora, generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović i gradonačelnik Kruševca Bratislav Gašić, sa saradnicima, tokom promotivne vožnje novim vozom između Kruševca i Stalaća, uverili su se da je sve u redu i spremno za redovan putnički železnički saobraćaj na relaciji Kraljevo-Kruševac-Stalać-Paraćin. 







Svakodnevno će na ovoj relaciji saobraćati po dva para vozova iz Kraljeva i iz Paraćina, po jedan ujutru i posle podne, u skladu sa potrebama putnika iz ovog regiona, ponajviše radnika i đaka. Na taj način „Železnice Srbije“ nastavljaju novu poslovnu praksu, koju je ovo poslovodstvo postavilo, da red vožnje maksimalno usklađuju sa potrebama putnika i njihovim zahtevima.

Putovanje iz Kruševca do Stalaća traje 30 minuta, do Paraćina 55 minuta, a do Kraljeva 1 sat i 53 minuta.

Inače, pruga Kraljevo – Kruševac – Stalać prepravljena je između 1956. i 1961. godine od pruge uzanog koloseka u prugu sa standardnim, normalnim kolosekom. Pruga Kraljevo – Kruševac – Stalać duga je oko 71 kilometar, sa 23 stanice na ovom pravcu, od kojih su najznačajnije Kruševac, Trstenik i Vrnjačka Banja. Pruga između Kruševca i Stalaća projektovana je za brzinu od 60 kilometara na sat, a između Kruševca i Kraljeva za 100 kilometara na sat. 

Na pruzi postoji 31 most i 85 putnih prelaza, od kojih je 70 osigurano drumskom signalizacijom, 1 svetlosnom, a 12 prelaza polubranicima.
Glavna opravka stanice Kruševac rađena je između 1987. i 1989. godine, ali je zbog otežanih uslova poslovanja tokom devedesetih godina izostao remont pruge do Stalaća. Zbog lošeg stanja infrastrukture pruga je bila zatvorena za saobraćaj 1. novembra 2005. godine.

Radovi na ojačavanju koloseka polovnim šinama između Stalaća i naselja Dedina, u predgrađu Kruševca, rađeni su tokom 2006. i 2007. godine , da bi decembra 2007. godine bilo dobijeno rešenje resornog ministarstva, kojim se odobrava produženje probnog rada na ovoj deonici do dobijanja upotrebne dozvole. Pruga je delimično tada remontovana za brzinu od 60 kilometara na sat, ali radovi nisu bili završeni, pa je brzia vozova bila ograničena na 30 kilometara na sat. 




Nakon toga je uspostavljen teretni železnički saobraćaj na ovoj relaciji, sa ciljem zadovoljenja potreba kruševačke privrede.

Međutim, putnički saobraćaj nije bio uspostavljen.

Stručne službe obavile su tehničke preglede pojedinih deonica i kontrolu pruge Stalać – Kruševac  - Kraljevo i predložile uspostavljanje i putničkog saobraćaja na ovoj relaciji, uz smanjene brzine vozova na pojedinim njenim delovima i poseban režim saobraćaja na pojedinim putnim prelazima.

Za sledeću godinu planiran je remont pruge između Stalaća i Kruševca. Remont će početi najverovatnije krajem marta ili početkom aprila, odnosno čim se steknu odgovarajući vremenski uslovi, jer su za pojedine radove na koloseku, poput zavarivanja šina, neophodne toplije vremenske prilike. Radovi će trajati oko dva i po meseca i izvodiće ih radnici srpskih železnica, a u nabavku materijala železnica će uložiti oko 60 hiljada evra.

Kada sredinom 2014. godine bude završena prva faza remonta pruge Stalać – Kruševac, vozovi će moći da saobraćaju između Kruševca i Stalaća brzinom od 50 kilometara na sat. U toj, prvoj fazi, pored građevinskih radova, obaviće se i zavarivanje šina, regulisanje koloseka, obeležavanje i ugradnja svih pružnih oznaka, uređenje kosina i čišćenje kanala. Po završetku prve faze remonta, na pojedinim deonicama bi ostale lagane vožnje.

U okviru druge faze remonta pruge, nakon koje bi bile ukinute lagane vožnje na čitavoj deonici, a vozovi saobraćali brzinom od 60 kilometara na sat, predviđena je i sanacija mosta na izlazu iz Stalaća. S obzirom da je reč o velikoj investiciji, ona će biti realizovana u narednom periodu, ali još uvek nije preciziran početak radova.


