	Od 1. februara prodaja Interrail Global Pass karata po promotivnim cenama 


	Utorak, 27. januar 2015.

"Železnice Srbije", u okviru prolećne promocije, od 1.februara počinju prodaju Interrail Global Pass karata po nižim cenama. Karte po ovoj ponudi biće jeftinije za 15 odsto i mogu se kupiti do 31. marta. Poslednji rok za početak korišćenja karata, kupljenih po ovoj prolećnoj promotivnoj ponudi, je 16. maj 2015. godine.

Interrail Global Pass karte mogu se kupiti za putovanja u određenom vremenskom periodu (flexi pass) i to 5 dana u roku od 10 dana važnosti karte ili 10 dana u roku od 22 dana važnosti karte, kao i za neprekidno putovanje u periodu od 15 dana, 22 dana ili jedan mesec.

Cena karte za odrasle u II razredu, za putovanje od 5 dana u okviru 10 dana važenja karte, po promotivnoj ponudi košta 224 evra, dok je redovna cena karte 264 evro. Karta za putovanje od 10 dana u okviru 22 dana njenog važenja košta 318 umesto 374 evra, dok za 15 dana putovanja treba izdvojiti 352 umesto 414 evra, kolika je redovna cena karte.

Za mlade od 12 do 26 godina starosti, karta u II razredu vozova, za putovanje od 5 dana u okviru 10 dana važenja karte po promotivnoj ceni košta 163 evra, dok je redovna cena 192 evra. Za 10 dana putovanja u okviru 22 dana treba izdvojiti 239 evra, dok za 15 dana putovanja karta košta 276 evra. Ukoliko se kupuje Interrail Global Pass za 22 dana putovanja u kontinuitetu karta košta 306 evra, a za mesec dana putovanja 392 evra.

Deca uzrasta od 4 do 12 godina starosti, uz uslov da prvog dana važenja karte nisu napunila 12 godina, prevoze se besplatno. Sa jednom odraslom osobom uz kupljenu Interrail Global Pass kartu mogu se prevoziti još dvoje dece besplatno. Ukoliko odrasla osoba želi da putuje sa više od dvoje dece, za treće i svako naredno dete, trebala bi da kupi posebni Interrail Global Pass za „Mlade”. 

Karte po ovoj ponudi namenjene su svim kategorijama putnika (odrasli, deca, mladi i seniori) u I i II razredu vozova. 

Putnici koji kupe karte Interrail Global Pass imaju pravo i na kupovinu vozne karte po povlastici od 50%, za relaciju od mesta boravka do granične stanice i nazad.


