	Od 11. juna počinje letnja sezona saobraćaja 


	Sreda, 03. jun 2009.

"Železnice Srbije" počinju letnju sezonu saobraćaja od 11. juna, kada kreće sezonski voz "Ivo Andrić" na relaciji Beograd – Budimpešta - Beograd. Voz će svakodnevno sa beogradske stanice, po redu vožnje, polaziti u 10.05 sati, a dolazak u Budimpeštu je u 17.49. sati. Kompozicija iz Budimpešte kreće u 7.05 sati, a u naš prestoni grad stiže u 15.27 sati. Sezonski voz „Andrić“ saobraćaće do 23. septembra. 

Letnja sezona sobraćaja vozova do Bara trajaće od 12. juna do 27. septembra. Tokom ovogodišnje sezone biće uvedena četiri sezonska voza i to dva iz Beograda i po jedan iz Subotice i Niša. 

Od 12. juna iz Niša za Bar kreće kompozicija u 20.35 sati i svakodnevno će saobraćati do 5. septembra. Sezonski voz "Nišava" ići će preko Kraljeva (u 1.40 sati), gde će biti dopunjen sa još jednim vagonom za prevoz putnika .Autovoz sa polaskom iz Beograda u 23.10 za Bar uvodi se takođe od 12. juna i saobraćaće do 12. Septembra. Poslovni voz "Podgorica", voziće po letnjem redu vožnje od 13. juna do 27. septembra i polaziće iz Beograda u 13 sati i 10 minuta. Sezonski voz "Panonija" biće u saobraćaju od 19. juna do 31. Avgusta, na relaciji Subotica-Novi Sad-Bar. Kompozicija će polaziti iz Subotice u 18.40 sati,a iz Novog Sada u 21.09 sati , gde će se sastav voza dopuniti dodatnim vagonima za prevoz putnika. U ovom periodu neće sobraćati sezonski voz iz Novog Sada u 19.40 sati za Bar.

Uz postojeće vozove koji saobraćaju iz Beograda u 10.10 i 22.10 sati , tokom leta će iz Srbije za Bar, saobraćati svakodnevno šest vozova. Kompozicije iz Beograda, Subotice, Novog Sada i Niša u svom sastavu imaće, takođe, i kola za prevoz automobila.


