	Od 12. juna, bez vanrednih vozova preko Pančevačkog mosta 


	Ponedeljak, 11. jun 2012.

Od utorka, 12. juna 2012. godine, više neće saobraćati  vanredni vozovi "Beovoza", na relaciji Pančevački most – Ovča – Pančevo Glavna – Pančevački most, koje su "Železnice Srbije" uvele u saobraćaj 5. juna, zbog velikih gužvi u drumskom prevozu prouzrokovanih radovima na Pančevačkom mostu.

U proteklih nedelju dana "Železnice Srbije" imale su dnevno po 21 redovan i vanredni voz na ovoj relaciji i ukupno u tom periodu prevezle više od 10 hiljada putnika.

Podsećamo da su srpske železnice u saobraćaj pre nedelju dana uvele devet pari vanrednih vozova preko Pančevačkog mosta, kako bi se građanima prigradskih naselja Ovča, Krnjača, Sebeš i drugima omogućio brži i kvalitetniji prevoz železnicom u periodu rekonstrukcije mosta. S obzirom da je odvijanje drumskog saobraćaja na Pančevačkom mostu normalizovano, "Železnice Srbije" su odlučile da više nema potrebe za vanrednim vozovima na ovoj relaciji.

To znači da se "Beovoz" od sutra, 12. juna, vraća na redovan red vožnje, sa po dvanaest polazaka iz stanica Pančevački most, odnosno Pančevo Glavna i Pančevo Vojlovica.


