	Od 13.decembra redovna železnička veza Beograd – Sarajevo 


	Ponedeljak, 19. oktobar 2009.

Prema novom železničkom redu vožnje, koji će početi da važi 13. decembra 2009. godine, posle dužeg vremena ponovo će biti uspostavljena redovna železnička linija izmedju Beograda i Sarajeva. Voz će saobraćati svakodnevno, tokom cele godine. To je dogovor srpskih i bosansko-hercegovačkih železnica.

U međunarodnom putničkom saobraćaju, voz "Ivo Andrić" koji je ove godine između Beograda i Budimpešte saobraćao samo tokom leta, prema novom redu vožnje saobraćaće svakodnevno.

Poslovni voz iz Beograda za Bar u 13.10 sati, koji je ove godine saobraćao samo tokom leta, od 13. decembra prema novom redu vožnje saobraćaće svakodnevno tokom čitave godine.

U međunarodnom putničkkom saobraćaju novim redom vožnje nije predviđeno da saobraćaju brzi voz na relaciji Beograd-Skoplje-Beograd, koji je polazio iz našeg glavnog grada u 14.05 sati, kao i iz glavnog grada Makedonije u 7.40 sati. Vozovi koji su saobraćali izmedju Niša i Skoplja, sa polaskom iz Niša u 8.55 sati, a iz Skoplja u 16.32 sati, po novom redu vožnje saobraćaće kao sezonski, samo tokom leta.

U unutrašnjem saobraćaju najveća novina po novom redu vožnje je uvođenje novog para poslovnih vozova izmedju Beograda i Novog Sada, dok će u lokalnom putničkom saobraćaju situacija uglavnom ostati ista prema sada važećem redu vožnje.


