	Od 15. juna nove povlastice "CITY STAR" i "KUŠET PROMO" u saobraćaju sa Crnom Gorom 


	Petak, 12. jun 2009.

"Železnice Srbije" od 15. juna u saobraćaju sa Crnom Gorom uvode novu ponudu "CITY STAR", koju za povratna putovanja mogu da koriste najmanje dve odrasle, a najviše pet odraslih osoba i jedno dete.

Po ovoj ponudi, prvi putnik plaća voznu kartu po redovnoj ceni, koja se primenjuje u železničkom saobraćaju izmedju Srbije i Crne Gore. Svaki naredni odrasli putnik, po ovoj ponudi, voznu kartu plaća 30 odsto jeftinije od karte za prvog putnika, dok je vozna karta za dete od 6 do 14 godina jeftinija za 50 odsto.

Vozne karte po ponudi „CITY STAR“ izdaju se za povratna putovanja u 1. ili 2. razredu svih vozova i važe mesec dana.

Ponuda „KUŠET PROMO“ primenjuje se za putovanje na relaciji Subotica –Bar –Subotica, a ponuda je ograničena, jer se odnosi samo na jedna kušet kola u sastavu ovog voza. Po ponudi „KUŠET PROMO“ prevoz u jednom pravcu košta 25 evra, a u cenu je uračunata vozna karta i rezervacija ležaja. Za decu od 6 do 10 godina, koja dele ležaj sa odraslom osobom, prevoz je upola jeftiniji i iznosi 12,50 evra. U redovnoj ponudi "Železnica Srbije" vozna karta i rezervacija ležaja u jednom pravcu, na relaciji Subotica – Bar košta 39,80 evra. 

Vozna karta po ponudi „KUŠET PROMO“ važi za datum za koji je kupljena i ne može se vratiti. 


