	Od 25. februara ponovo se uspostavlja železnički saobraćaj do Bara 


	Petak, 24. februar 2012.

Od sutra, 25. februara, međunarodni vozovi na barskoj pruzi ponovo će saobraćati između Beograda i Bara čime će, nakon dvonedeljnog prekida usled snežnog nevremena, biti uspostavljen železnički saobraćaj na ovoj relaciji. Voz će iz beogradske stanice krenuti u subotu u 20 sati i 10 minuta, a u Baru će po redu vožnje stići u nedelju u 7 sati i 11 minuta. U povratku iz Bara kompozicija će krenuti u nedelju u 19 sati, a u naš glavni grad trebalo bi, po redu vožnje, da stigne sledećeg jutra u 5. 53 sati. 

Podsećamo da je, zbog snežnih lavina koje su se obrušile na deo barske pruge kroz Crnu Goru, međunarodni železnički saobraćaj bio u prekidu od 11. februara. Angažovanjem mobilnih ekipa srpskih železnica u rašćišćavanju dela pruge kroz Srbiju, već od 15. februara delimično je bio uspostavljen saobračaj do Bijelog Polja.
"Železnice Srbije" obaveštavaju putnike da od sutra 25. februara do daljeg, neće saobraćati dnevni voz koji polazi iz Beograda u 9.10 sati za Bar, kao i u povratku iz Bara u 9.00 sati za naš glavni grad. 

Direktna kola iz Subotice za Bar u 13 sati i 54 minuta, i u povratku iz Bara u 20 sati (Beograda 7.31  sat) za Suboticu, od 25. februara takođe neće saobraćati. 


