	Od 5. aprila izmena organizacije međunarodnog i lokalnog putničkog saobraćaja između Beograda i Niša, zbog radova na modernizaciji deonice pruge Sopot Kosmajski - Kovačevac 


	Petak, 03. april 2015.

„Železnice Srbije“ će od 5. aprila privremeno izmeniti organizaciju saobraćaja međunarodnih putničkih vozova, kao i vozova iz unutrašnjeg putničkog saobraćaja na pruzi Beograd – Niš, zbog radova na rekonstrukciji i modernizaciji dela pruge Sopot Kosmajski – Kovačevac. 

Međunarodni vozovi saobaraćaće izmenjenom trasom, tako što će umesto pravcem Beograd – Mladenovac – Velika Plana, saobraćati pravcem Beograd – Mala Krsna – Velika Plana.

Lokalni putnički vozovi koji saobraćaju od Beograda do Niša voziće na relacijama Beograd – Ralja – Beograd i Palanka – Niš – Palanka, a izostajaće na relaciji Ralja – Palanka – Ralja gde će železnički saobraćaj biti u prekidu. 

Voz iz Beograda u 11.10 za Jagodinu neće polaziti iz Beograda, već iz Palanke i to u 13.03 sati za Jagodinu, i izostajaće na relaciji Beograd – Palanka. 

Putnički vozovi iz Beograda za Niš u 15.30 sati, 3.40 sati i 7.20 sati i za Lapovo u 19.25 sati saobraćaće do Ralje , kao i od Palanke u 17.23, 5.23,9.19 sati do Niša i 21.25 sati do Lapova, a neće saobraćati na relaciji Ralja – Palanka.

Lokalni vozovi iz Niša u 7.35, 15.40 i 3.05 sati, saobraćaće do Palanke, a izostajaće na relaciji Palanka – Beograd. Voz iz Lapova u 3.38 sati i iz Jagodine u 15.00 sati za Beograd, saobraćaće do Palanke, kao i od Ralje u 5.12 sati i 17.07 sati za Beograd, a ozostajaće na relaciji Palanka – Ralja.

Voz iz Pančeva Vojlovice u 9.27 sati za Resnik produžiće relaciju saobraćaja do Ripnja, dok će voz koji je polazio iz Resnika u 12.50 za Pančevo Vojlovicu ubuduće polaziti iz Ripnja u 12.32 sata. 

Putnički vozovi iz Lapova u 3.40 sati, i Palanke u 15.05 sati za Niš, kao i iz Niša u 11.05 sati za Palanku i u 19.24 sati za Lapovo saobraćaju redovno.


