	Od Beograda do Subotice po Globalnoj ceni 


	Petak, 11. decembar 2009.

Od 13. decembra „Železnice Srbije“ uvode novu ponudu - Globalnu cenu karte,  koja će važiti za četiri voza Inter City Srbija (540/541 i 542/543), na relaciji Beograd-Subotica-Beograd. Reč je o ponudi u okviru koje je uračunata i rezervacija sedišta. 

Cena karte u jednom pravcu u drugom razredu voza od Beograda do Subotice iznosi 720, a povratna karta 1160 dinara. Za voznu kartu u drugom razredu vozova na relaciji  Beograd-Novi Sad treba izdvojiti 430 dinara, a za povratno putovanje 680 dinara. Od Novog Sada do Subotice karta u jednom pravcu košta 580 dinara, dok se povratna karta na ovoj relaciji prodaje po ceni od 920 dinara. Deca do 6 godina prevoze se besplatno, a od 6 do 14 godina prevoz plaćaju upola jeftinije u odnosu na redovnu cenu.

Putnici bez karte moći će da uđu u voz jedino u koliko ima slobodnih sedišta, a karta kupljena u vozu biće skuplja za oko 50 odsto.

Inter City Srbija vozovi polaze iz Beograda za Suboticu  u 10.00 i 18.30 sati, a  iz Subotice za Beograd u  05.45 i 14.25 sata. 

O dodatnim popustima koji važe pri kupovini karata po globalnim cenama možete se informisati preko našeg call centra, na telefon 011/360-28-99 ili preko sajta www.zeleznicesrbije.com.


