	Od danas 16 vozova vraćeno u saobraćaj 


	Sreda, 06. jun 2012.

"Železnice Srbije" od danas, 6. juna, vraćaju u saobraćaj 16 vozova i to šest na relaciji Požarevac – Smederevo – Lapovo – Smederevo – Požarevac i deset vozova na pruzi Novi Sad – Šid – Sremska Mitrovica – Vrbas – Beograd – Novi Sad. Ovi vozovi nisu saobraćali od februara, zbog redukcije u saobraćaju nastale usled nedovoljnog broja ispravnih lokomotiva.

Od danas, na pruzi Požarevac – Smederevo – Lapovo – Smederevo – Požarevac, ponovo saobraćaju vozovi iz Požarevca u 18. 35 sati i 21 sat za Smederevo, iz Smedereva u 5.55, 19.50 sati za Požarevac, kao i iz Smedereva u 22.15 sati za Lapovo i u povratku iz Lapova u 3.45 sati za Smederevo.

Na relacijama Novi Sad – Šid – Sremska Mitrovica – Vrbas – Beograd – Novi Sad vraćeni su u saobraćaj vozovi iz : Novog Sada u 1.30 i u 7.20 sati za Šid, kao i iz Šida u 4.48 i 10.37 sati za Novi Sad. Od danas, takođe ponovo saobraćaju i kompozicije iz Novog Sada u 13.05 sati za Vrbas i u 15.06 sati za Sremsku Mitrovicu, kao i iz Vrbasa u 14.12 sati i iz Sremske Mitrovice u 17.23 sati za Novi Sad. Na relaciji Novi Sad – Beograd – Novi Sad ponovo je uveden voz iz Novog Sada u 19.29 sati i iz Beograda u 23.05 sati.


