	Od danas, 23. oktobra, ponovo se uvode u saobraćaj Inter siti Srbija (ICS) vozovi na relacijama Beograd - Niš – Beograd i Beograd - Prijepolje teretna - Beograd 


	Petak, 23. oktobar 2015.

Prema informacijama Akcionarskog društva za železnički prevoz putnika „Srbija voz“ od danas, 23. oktobra, ponovo se uvode u redovan saobraćaj Inter Siti Srbija (ICS) vozovi na relacijama Beograd - Niš – Beograd i Beograd - Prijepolje teretna – Beograd. Novi elektromotorni „Štadlerovi“ vozovi saobraćaće na ovim relacijama kao ICS voz „Morava“ i ICS voz „Zlatibor“.





Inter Siti Srbija (ICS) voz "Morava" na relaciji Beograd - Niš - Beograd, nakon dve godine pauze, ponovo polazi iz Beograda u 15.20 sati, a dolazak u Niš se očekuje po redu vožnje u 19.32 sati. Voz iz Niša za Beograd polazi u 6.45 sati, a dolazak u Beograd je u 11.20 sati.

Cena vozne karte u jednom pravcu, u koju je uračunata i obavezna rezervacija sedišta, u drugom razredu iznosi 930 dinara, a u prvom 1.210 dinara. 






	Zbog radova na pruzi Mala Krsna - Velika Plana, koji su počeli 24. oktobra, ICS „Morava“ će, umesto redovnom linijom Niš - Velika Plana - Mala Krsna – Beograd, saobraćati pomoćnim prevoznim putem Niš - Velika Plana - Mladenovac - Beograd. Radi ulaska i izlaska putnika voz će se zaustavljati u Mladenovacu i Palanci. 







Od danas, 23. oktobra, nakon godinu dana pauze, ponovo se uvodi u redovan saobraćaj i Inter Siti Srbija (ICS) voz "Zlatibor" na relaciji Beograd - Prijepolje teretna – Beograd. Polazak iz Beograda je u 16.20 sati, a dolazak u Prijepolje teretnu stanicu je u 22.52 sati. Iz stanice Prijepolje teretna za Beograd polazak voza je u 2.55 sata, a dolazak u Beograd, po redu vožnje, predviđen je u 9.02 sati.

Vozna karta, koja objedinjuje i obaveznu rezervaciju mesta, u jednom pravcu za drugi razred košta 1.030 dinara,  a za prvi 1.340 dinara. 
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