	Od danas, 25. decembra, počinje zimska sezona saobraćaja muzejsko-turističkog voza "Nostalgija" na "Šarganskoj osmici" 


	Četvrtak, 25. decembar 2014.

Muzejski voz “Nostalgija” na “Šarganskoj osmici" počinje zimsku sezonu saobraćaja od danas, 25. decembra 2014. godine i ona će trajati sve do 25. januara  2015. godine. 
Voz će na relaciji Mokra Gora – Jatare – Mokra Gora svakodnevno iz stanice Mokra Gora saobraćati  u 11 sati i 45 minuta, a u povratku iz stanice Jatare u 12 sati i 25 minuta. Ukoliko interesovanje putnika bude veće, uvešće se i vanredni polazak iz stanice Mokra Gora u 13 sati i 30 minuta. 

Cena pojedinačne karte za vožnju “Nostalgijom” tokom zimske sezone već petu sezonu je nepromenjena i iznosi 300 dinara za sve putnike, bez obzira na uzrast. 

Popularni „Ćira“ i ove zime može se iznajmiti za vožnju na relaciji Mokra Gora – Jatare – Mokra Gora, kao i za noćnu vožnju  na istoj relaciji. 

Turistima su, u muzejsko-turističkom kompleksu “Šarganska osmica”, na raspolaganju i smeštajni kapaciteti srpskihh železnica u motelu “Mokra Gora”, konačištu “Osmica” i u planiskoj kući. Ovi objekti raspolažu sa ukupno 60 ležajeva, a cene noćenja u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama, kao i u trokrevetnim apartmanima, kreću se od 1.680 do 5.400 dinara. 

Cene obroka restoranima su: 300 dinara za doručak, 600 dinara za ručak i 600 dinara za večeru. U ugostiteljskim objektima muzejsko-turističkog kompleksa “Šarganska osmica” u ponudi su takođe i  polupansionske i pansionske usluge. 

Tokom ove godine muzejskim vozom „Nostalgija“ srpske železnice prevezle su oko 68 hiljada turista, što je za oko pet odsto više nego lane. Od prevoza putnika „Nostalgijom“ ostvaren je prihod od oko 32 miliona dinara, što takođe predstavlja povećanje od oko 5 odsto u odnosu na prošlu godinu. Pored toga, ostvareno je ove godine i oko pet hiljada noćenja, a ukupni ovogodišnji prihodi u Muzejsko-turističkom kompleksu Mokra Gora iznose oko 66 miliona dinara. Preko 60 odsto turista na „Šarganskoj osmici“ i Mokroj Gori je iz inostranstva.


