	Od danas dizel - motorni vozovi ponovo saobraćaju 


	Ponedeljak, 20. februar 2012.

"Železnice Srbije" donele su odluku da od danas, 20. februara, na neelektrificiranim prugama u Srbiji ponovo vrate u saobraćaj dizel-motorne vozove serije 812 i 712, poznatije kao „šinobusi“ i „makose“, nakon što oni zbog vremenskih neprilika nisu bili u saobraćaju od 10. februara. 

Tokom današnjeg dana počela je postepena normalizacija putničkog železničkog prevoza na dizel-vučnim reonima, na kojima ovi vozovi u proteklih deset dana nisu saobraćali.

Reč je o prugama Ruma – Šabac, Niš – Kuršumlija, Kikinda – Zrenjanin – Pančevo Glavna, Kikinda – Žombolja (Rumunija), Subotica – Kikinda, Subotica – Horgoš – Kanjiža, Subotica – Horgoš – Reske (Mađarska), kao i Subotica – Sombor – Novi Sad i Sombor – Vrbas.

Na ovim relacijama "Železnice Srbije" bile su prinuđene da od 10. februara do danas promene organizaciju lokalnog putničkog saobraćaja i otkažu polaske svih dizel-motornih vozova. Naime, u uslovima vremenskih neprilika, velikih snežnih padavina i izuzetno niskih temperatura, srpske železnice bile su suočene sa problemom da održe ispravnost ovih garnitura za saobraćaj. U takvoj situaciji, a kako bi se izbeglo dnevno, operativno otkazivanje vozova na pojedinim pravcima i putnicima obezbedila pravovremena informacija o funkcionisanju prevoza, srpske železnice su u proteklih deset dana na ovim pravcima bile prinuđene da otkažu sve polaske dizel-motornih vozova. 


