	Od danas još dva nova "Štadlerova" elektromotorna voza uključena u redovan putnički saobraćaj na relaciji Beograd - Novi Sad – Beograd 


	Utorak, 14. jul 2015.

„Železnice Srbije“ su od danas, 14. jula , u redovan železnički putnički saobraćaj uključile još dve nove elektromotorne garniture švajcarskog proizvođača „Štadler“ koje će saobraćati na relaciji Beograd -Novi Sad - Beograd.

Podsećamo da je prva garnitura u saobraćaj uvedena 23. juna kao ICS (Inter Siti Srbija) voz koji redovno saobraća od Beograda do Novog sada i Subotice.

Uvođenjem novih Štadlerovih vozova u redovan železnički putnički saobraćaj nastavljen je process modernizacije



voznih sredstava na srpskim prugama. Novim vozovima, napravljenim po najsavremenijoj tehnologiji , srpske železnice ponudiće putnicima kvalitetniji i redovniji prevoz, bliži standardu evropskih železnica. 

Novi elektromotorni  voz je niskopodni tip voza sa 235 mesta za sedenje: 223 sedišta drugog razreda i 12 sedišta prvog razreda, a opremljen je i višenamenskim pregradama za invalidska kolica, dečja kolica i bicikle. Pored izuzetnog spoljnog dizajna, voz je klimatizovan i veoma prijatan za putnike. Putnicima su na raspolaganju kvalitetna sedišta sa velikim raspoloživim prostorom, savremeni automatski elektronski audio i video sistem za informisanje, kao i vakuum toalet prilagođen i za osobe sa posebnim potrebama.

Posebna pažnja posvećena je bezbednosti putnika tako da su, pored ulaza sa kliznim stepenikom, nove garniture opremljene najsavremenijim sistemima video nadzora (kamere spolja i unutar odeljaka) i dijagnostike kvarova. Putnicima je, takođe, na raspolaganju i interfon preko koga, u slučaju opasnosti, mogu komunicirati sa mašinovođom.


