	Od danas ponovo i prevoz automobila vozovima do Soluna, od 12.juna kreće sezonski voz "Panonija" Subotica – Bar 


	Petak, 05. jun 2015.

"Železnice Srbije" od 12. juna do 7. septembra 2015. primenjuju letnju sezonu saobraćaja uvođenjem sezonskog voza "Panonija", na relaciji Subotica (Novi Sad) – Bar. Sezonski voz "Panonija", polaziće iz Subotice u 18.23 sati, a iz Bara za Suboticu u 17 sati. U sastavu voza iz Subotice saobraćaće vagoni sa sedištima, a svakog utorka i petka biće uvrštena kušet i spavaća kola. U vozu “Panonija”, za putnike iz Novog Sada (21.24 sati)  u ponudi će svakodnevno biti kola sa sedištima, kušet kola i vagoni za prevoz praćenih automobila.

Dva dana u nedelji (utorkom i petkom) u sastavu voza “Panonija” saobraćaće vagoni sa sedištima, kušet i spavaća kola iz Praga i Budimpešte za Bar.

Vozna karta u drugom razredu voza sa rezervacijom sedišta, od Subotice do Bara iznosi 30 evra, a na relaciji Novi Sad – Bar 26,80 evra. Cena prevoza automobila od Novog Sada do Bara iznosi 30 evra.

Na relaciji Beograd – Bar – Beograd, saobraćaće dva para vozova. Jutarnji voz u 9.10 sati za Bar svakodnevno će u svom sastavu imati vagone sa sedištima i kola za prevoz praćenih automobila. U sastavu noćnog voza, koji iz Beograda polazi u 20.10 sati, svakodnevno će saobraćati kola za spavanje, kušet kola, vagoni za prevoz praćenih automobila, kao i spavaća kola iz sastava Plavog voza.U ponudi će biti i Salonska kola Plavog voza, koja će saobraćati po posebnom kalendaru. 

Iz Bara za Beograd vozovi polaze u 9.00 i 19.00 sati.

Cena karte u jednom smeru Beograd – Bar ili Bar – Beograd, u drugom razredu voza, uključujući i rezervaciju sedišta, košta 24 evra, dok za prevoz automobila treba izdvojiti 30 evra.

“Železnice Srbije” u ponudi imaju i brojne međunarodne destinacije: Solun, Beč, Budimpešta, Sofija, Filah, Ljubljana, Zagreb, Skoplje.

Na relaciji Beograd – Solun od danas, 5. juna, svakodnevno će saobraćati vagoni sa sedištima, kušet kola i vagoni za prevoz praćenih automobila. U sastavu voza svakog petka saobraćaće i vagoni sa sedištima i kušet kola na relaciji Budimpešta – Beograd – Solun. 

Za jeftiniju vožnju u međunarodnom saobraćaju srpske železnice putnicima nude brojne povlastice kao što su: povlastice za grupna putovanja, Rail Plus, Balkan Flexipass, City Star, kao i ponude SPECIJAL za brojne evropske destinacije.


