	Od danas u saobraćaju nov dizel-motorni voz, na pruzi Novi Sad – Odžaci – Sombor – Subotica 


	Sreda, 24. jul 2013.

"Železnice Srbije“ danas, 24. jula 2013. godine,  u redovan putnički železnički saobraćaj na relaciji Novi Sad – Odžaci – Sombor – Subotica, uključile su novi dizel – motorni voz, serije 711. Reč je o poslednjoj, dvanaestoj dizel-motornoj garnituri, ruskog proizvođača „Metrovagonmaša“, koje su srpske železnice kupile zahvaljujući kreditu međunarodne železničke banke „Eurofime“ od 43 miliona švajcarskih franaka. 











	- Srpske železnice danas u saobraćaj puštaju dvanaestu garnituru nabavljenu iz Rusije. Ovime će se postiči veči kvalitet prevoza putnika na veoma frekventnom pravcu ka Odžacima, Somboru i Subotici. Nova garnitura pružiće putnicima sav potreban komfor tako da će se od sada prema ovim gradovima putovati lepše i udobnije. Cene voznih karata na pravcu od Beograda do Novog Sada,  kao i od Novog Sada do Odžaka i Sombora i Subotice  duplo je jeftinija od autobuske, što nas čini konkuretnijim. Veliki broj zaposlenih kao i đaka i studenata sve više koriste usluge železnice. 

- Uvođenjem nove garniture, a samim tim i dodatnih polazaka broj putnika u novosadskom čvoru će se povećati. „Železnice Srbije“ u narednom periodu nabavljaju 60 novih vozova  koji će svakako podmiriti sve potrebe putnika, ne samo u ovom regionu, već i u celoj Srbiji,  rekao je generalni direktor Dragoljub Simonović danas u Novom Sadu.
 Po rečima direktora srpskih železnica na svim relacijama na kojima su u saobraćaj uvedeni dizel-motorni vozovi ruske proizvodnje, broj putnika povećan između 25 i 50 odsto.- U proteklih 16 meseci, od kako je u saobraćaj uveden prvi od ukupno dvanaest kupljenih novih dizel-motornih vozova, „Železnice Srbije“ ovim vozovima prevezle su oko 650 hiljada putnika i od toga ostvarile prihod od oko 55 miliona dinara. 

Ministar saobraćaja Milutin Mrkonjić izjavio je da se novosadski železnički čvor nalazi na veoma važnom evropskom Koridoru 10 i veoma je važna strateška tačka. – Nedavno sam  sa saradnicima obišao gradilište novog „Žeželjevog mosta“ i u načelu sam zadovoljan kako radovi napreduju. Raduje me što su u njegovu izgradnju uključena i naša preduzeća, a dao sam preporuku da se uključe još naših firmi. To je jedna od najvećih investicija na koridoru 10. Na ovom pravcu planirana su ulaganja u infrastrukturu, ali pre bilo kakvog početka radova mora se kompletirati projektna dokumentacija. Vozovi na ovim prostorima moraju saobraćati sa većim brzinama, a da bi se to postiglo moraju se srediti pruge i prateća infrastruktura. U tom smislu očekujem i bolju saradnju sa nadležnim institucijama i lokalnim samoupravama kako bi zajednički stvorili uslove da železnički  saobraćaj bude kvalitetniji- izjavio je ministar Mrkonjić.

-Puštanje u saobraćaj novog ruskog voza na pravcu ka Odžacima i Somboru za  Novosađane i ostale žitelje ovog dela Bačke je lepa vest. Ovo su gradovi iz kojih u Novi Sad putuje veliki broj putnika, a najviše radnika, đaka i studenata. Drago mi je da će se i broj polazaka povećati, što će posebno biti važno ljudima koji svakodnevno putuju na ovom pravcu. Grad Novi Sad intenziviraće saradnju sa železnicom, pomoći će oko realizacije projekata, a kada bude završen „Žeželjev most“ saobraćaj će biti još intenzivniji , kazao je Vladimir Stojković, pomoćnik gradonačelnika Novog Sada.

Novi dizel-motorni voz imaće 7 polazaka dnevno, a a saobraćaće na železničkoj trijangli Novi Sad – Sombor – Subotica.Voz će polaziti iz Sombora za Novi Sad u 4.20 i u 10.33 sati, a za Suboticu u 18.07 sati. Iz Novog Sada za Sombor voz će saobraćati dva puta dnevno – u 7.14 i u 15.32 sati. Nova garnitura polaziće i iz Subotice u 19.25 sati za Odžake, odakle će u 22.00 sati kretati za Sombor.

Ovaj novi dizel-motorni voz proizveden je po evropskim standardima, dvodelan je i ima 120 mesta za sedenje i 126 mesta za stajanje. Opremljen je najsavremenijom opremom, glavne komponente proizveli su najpoznatiji evropski proizvođači, a može da se kreće brzinom od 120 km/sat.

U železničkom čvoru Novi Sad „Železnice Srbije“ godišnje prevezu između 750 i 850 hiljada putnika, uz prihod od oko 250 miliona dinara. 

Na pruzi Beograd – Novi Sad – Subotica, u 2013. godini u putničkom saobraćaju nije bilo otkazanih vozova, a zakašnjenja su značajno smanjena, pa je zahvaljujući tome broj prevezenih putnika železnicom na ovom pravcu za šest meseci 2013. godine povećan za 65 hiljada, a prihodi za 21 milion dinara, u odnosu na prvu polovinu prošle godine.


