	Odblokirane pruge i uspostavljen redovan železnički saobraćaj u Beogradu 


	Utorak, 03. jun 2014.

Radnici preduzeća „Nega kola“ danas, u utorak 3. juna, u 16.45 sati odblokirali su koloseke u železničkoj stanici Beograd i prugu Zemun – Zemun Polje, nakon čega je odmah usledilo uspostavljanje saobraćaja na ovim deonicama i normalizacija železničkog transporta na teritoriji „Železnica Srbije“.

Poslovodstvo „Železnica Srbije“  pronašlo je planske i materijalne mogućnosti da obezbedi sredstva za isplatu izvršenih usluga društvu „Nega kola“.

I pored toga što su sredstva za izvršene usluge „Negi kola“ obezbeđena, a pruge odblokirane i saobraćaj uspostavljen, „Železnice Srbije“  i dalje će nastaviti da ubrzano iznalaze rešenja za sva zavisna preduzeća železnice, koja će biti usaglašena sa potrebama srpskih železnica. Naime, „Železnice Srbije“ svakoga meseca za potrebe zavisnih preduzeća, koje su osnovali država Srbija ili same železnice, izdvajaju prosečno oko 130 do 140 miliona dinara, što je daleko iznad realnih potreba i mogućnosti kompanije. 

Rešenje će u saradnji sa Vladom Republike Srbije biti doneto tokom ove godine, u okviru celokupnog restrukturiranja „Železnica Srbije“, a konačan predlog za rešavanje statusa zavisnih preduzeća srpske železnice će dostaviti Vladi Srbije do 11. juna ove godine.

„Železnice Srbije“  takođe još jednom upozoravaju da blokiranje železničkih pruga i prekid saobraćaja u okviru bilo kakvih nezakonitih protesta ne može biti način za rešavanje bilo čijih socijalnih problema, jer se na taj način ugrožava bezbednost saobraćaja, a železnici i državi nanose veliki gubici i nenadoknadiva šteta.


