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Unapređenje saradnje domaćih i mađarskih železnica i porast konkurentnosti železničkog Koridora 10B bila je tema konsultativnog sastanka predstavnika "Železnice Srbije" i mađarskih železnica, održanog  27. i 28. januara u Beogradu, u prisustvu predstavnika Železnica Centralne Evrope - CER, a na inicijativu MAV Co. Poseban osvrt dat je na promet robnog saobraćaja i unapređenje infrastrukture na ovom koridoru. Delegaciju "Železnica Srbije" predvodio je direktor Direkcije za infrastrukturu Milan Maksimović dok je Mađarske železnice predstavljao direktor za infrastrukturu Laszlo Mosoczi.




	U razgovorima je istaknut značaj pruge Budimpešta - Beograd kao prioritetne i najvažnije za tranzitni robni saobraćaj, a usaglašna su i mišljenja delegata za iniciranjem izrade novog međudržavnog Sporazuma o uspostavljanju železničkog saobraćaja. Ocenjeno je da postojeći Sporazum iz 1972. godine nije usklađen sa aktuelnim evropskim normativima i organizacionim strukturama železnica. 

Obe strane će, kako je rečeno, kod nadležnih institucija i resornih ministarstava inicirati izradu potrebne studijske i tehničke dokumentacije, kao i realizaciju modernizacije cele pruge. S tim u vezi je najavljeno da bi se već sledeći sastanak u organizaciji Mađarskih železnica održao u maju ove godine. 


