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Generalna skupština Udruženja Koridora 10 Plus (Rail Freight Corridor 10 Plus) održana je 13. maja u Upravnoj zgradi "Železnica Srbije", u prisustvu predstavnika stručnih službi hrvatskih, slovenačkih i austrijskih železnica, kao i članova poslovodstva srpskih železnica, koje su bile domaćin skupa.

Tema sastanka bio je razvoj novog robno-transportnog koridora koji će se protezati od Filaha, preko Graca, Zagreba, Beograda i Niša do Svilengrada, a s ciljem povećanja obima i kvaliteta prevoza robe.







Na skupu je istaknuto da se što pre mora izraditi studija koja će obuhvatiti podatke o postojećem stanju Koridora, istraživanja i prognoze za naredni period, kao i nacrt investicija za transportni Koridor 10 Plus. Potrebno je, što pre, formirati i menadžment Koridora 10 Plus, odnosno Izvršni i Upravni odbor, a na osnovu člana 913 (EU) iz 2010. godine. 

Pored postojećih železničkih uprava uključenih u projekat razvoja Koridora 10 Plus, interesovanje za saradnju i učešće u razvoju ovog transportnog koridora izrazila je i bugarska Nacionalna železnička kompanija za infrastrukturu –NRIC.

Naredna Skupština Udruženja zakazana je za 20. septembar. 


