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"Železnice Srbije" u saradnji sa Međunarodnom železničom unijom (UIC) organizovale su  danas, 19. oktobra u Upravnoj zgradi srpskih železnica, konferenciju na temu "Kolaborativni pristup efikasnosti železničkog sistema – korist takvog pristupa za železnička preduzeća na teritoriji Balkana". Konferenciji  su prisustvovali  Žan Pjer Lubino, generalni direktor Međunarodne železničke unije, glavni koordinator za Evropu u UIC Sajmon Flečer, generalni direktori železničkih preduzeća Slovenije, Makedonije, Hrvatske, Bosne i



Hercegovine (Federacije i Republike Srpske), Crne Gore i kao i predstavnici AD "Železnice Srbije". 

Skup je otvorio generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković pozivajući prisutne na otvoren dijalog koji će pomoći predstavnicima UIC-a da bolje razumeju položaj srpskih železnica i doprineti boljoj komunikaciji železnica u regionu uopšte.

-Sastanak treba da iskoristimo kako bismo direktno izneli šta UIC može da učini za nas, kao i  šta mi možemo da učinimo za železničku uniju. Važno je da budemo otvoreni za sva pitanja, pokažemo inicijativu i kandidujemo što više projekata u prespektivi, rekao je Marković i dodao da je evidentan pad transporta i prihoda, da  imamo velikih poteškoća u radu, ali i da istovremeno radimo na otklanjanju problema. 






	Žan Pjer Lubino je skrenuo pažnju da je u prirodi železnice da omogući komunikaciju, mobilnost robe i ljudi i da svi koji rade u ovom sistemu  "pripadaju toj ideji" o železnici bez granica, koju karakterišu zajedništvo i solidarnost. 

U infrastrukturu srpskih železnica je od 2001. do 2011. godine uloženo oko 168,8 miliona evra, a na godišnjem nivou prosečna ulaganja iznosila su oko 17 miliona evra. Godišnje se obavi oko  7,1 posto remonta od potrebnog, što je nedovoljno za modernizaciju pruga i brži rast transportnog prometa.  U procesu restrukturiranja, koji se odvija u kontinuitetu od 2001. godine, promenjena je pravna forma iz javnog preduzeća u Akcionarsko društvo "Železnice Srbije" i formirana su četiri Društva koja posluju u okviru holdinga. Pitanja koje u daljem toku restrukturiranja poslovodstvo železnica treba da reši su zaostala dugovanja, imovina kojom AD "Železnice Srbije" raspolaže, kao i pitanje statusa sadašnjih i bivših zavisnih društava, rečeno je na Konferenciji. 

Glavni koordinator za Evropu UIC-a Sajmon Flečer istakao je da je za srpske železnice važno procesuiranje ka stabilnom holdingu koji će sistemski povezivati četiri autonomna društva i  poput "lepka" održavati vezu između njih. 

U daljem programu Konferencije prezentacije su održali predstavnici železnica iz regiona i generalni direktor Međunarodne železničke unije (UIC) Žan Pjer Lubino.


