	Održana akcija "Oprez! Izaberi život!" među osnovcima na Zvezdari 


	Petak, 07. decembar 2012.

"Železnice Srbije" nastavile su i tokom decembra da sprovode akciju „Oprez! Izaberi život!“ o bezbednosti na putnim prelazima prezentacijama održanim u školama na teritoriji opštine Zvezdara u Beogradu. Predavanja su organizovana u petak, 7. decembra, u osnovnim školama "Ćirilo i Metodije" i "Desanka Maksimović", u prisustvu 250 učenika, a, kao i do sada, pored interaktivnog predavanja, "Železnice Srbije" su za učenike obezbedile i promotivni materijal  Akcije. 











	Prva predavanja o bezbednom prelasku preko putnih prelaza u novoj školskoj sezoni održana su 23. novembra u isturenim odeljenjima OŠ "Ivan Milutinović" u Velikom selu i u Slancima, a prezentacijama je prisustvovalo 140 učenika. 

Narednu Akciju, Medija centar "Železnica Srbije" održao je 29. Novembra u osnovnim školama „Pavle Savić“ u Mirijevu i „Ivan Milutinović“ u Višnjici. Tom prilikom, multimedijalne prezentacije edukativno-zabavnog karaktera "Oprezno je bezbedno" okupile su oko 200 učenika nižeg osnovnog uzrasta. 

Društveno-odgovorna kampanja „Oprez! Izaberi život!“ ima cilj da na odgovarajuć način ukaže na opasnosti i upozna đake sa pravilnim učestvovanjem u saobraćaju preko putno-pružnih prelaza. 

Podsećamo da je za dve godine, akciju Medija centra "Železnica Srbije" pod nazivom "Oprez! Izaberi život" videlo nešto više od 16 i po hiljada đaka u 105 osnovnih škola u četrdesetak gradova u Srbiji. 

 


