	Održana akcija “Oprez!Izaberi život!" među osnovcima u Požarevcu i Velikom Gradištu 


	Četvrtak, 14. mart 2013.

Predstavnici Medija centra srpskih železnica održali su 14. marta predavanja o bezbednosti na putnim prelazima za decu osnovnog školskog uzrasta u Požarevcu i Velikom Gradištu. 

Oko 200 učenika nižih razreda osnovne škole "Desanka Maksimović" u Požarevcu i 150 učenika OŠ "Ivo Lola Ribar" u Velikom Gradištu učestvovalo je u interaktivnoj edukaciji o bezbednom ponašanju na putnim prelazima, a u sklopu akcije "Oprez! Izaberi život!", koju "Železnice Srbije" sprovode već treću godinu.







Nova sezona edukativne kampanje o bezbednom prelasku preko putnih prelaza za školsku 2012/13. godinu, započela je u novembru 2012. godine, od kada je održano 18 prezentacija. 

U novoj sezoni kampanje, predavanja su do sada realizovana u osamnaest osnovnih škola u Beogradu, Mladenovcu, Požarevcu i Velikom Gradištu.  

Multimedijalnu prezentaciju edukativno-zabavnog karaktera "Oprezno je bezbedno" u novoj sezoni videlo je nešto manje od 2.500 učenika.

Podsećamo da je za nepune tri godine, akciju Medija centra "Železnica Srbije" pod nazivom "Oprez! Izaberi život!" videlo 18.850 đaka, u 117 osnovnih škola, u 43 grada u Srbiji. 


