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-„Železnice Srbije“ u 2011. godini radile su dobro i postigle značajne rezultate, pre svega kada je reč o modernizaciji i reformi ovog saobraćajnog sistema. Iako smo bili suočeni sa brojnim poteškoćama u svom poslovanju,  lošim stanjem infrastrukture i zastarelim voznim sredstvima, zahvaljujući podršci resornog Ministarstva i Vlade Republike Srbije, započeli smo značajne projekte modernizacije, čije rezultate i efekte očekujemo već u 2012. godini. Iako će i naredna godina biti teška, nastavićemo proces modernizacije, za koji imamo punu podršku države i započete reforme - rekao je generalni direktor „Železnica Srbije“ Milovan Marković, obraćajući se predstavnicima medija na tradicionalnoj novogodišnjoj konferenciji za novinare 28. decembra u Beogradu. 





-Kada je o modernizaciji reč, to podrazumeva, pre svega, nastavak radova na započetim infrastrukturnim projektima, prvenstveno na Koridoru 10, intenziviranje radova na gradilištima koja smo već otvorili i početak radova za koje je obezbeđivanje finansijskih sredstava pri kraju. Kada je o voznim sredstvima reč, u 2012. godini očekujemo da u Srbiju stigne još 11 dizel-motornih garnitura iz Rusije, i da započne nabavka novih elektromotornih vozova i višesistemskih lokomotiva. I najzad, tokom 2012. godine očekujemo da zaokružimo proces reformi i srpske železnice organizujemo na savremen i efikasan način, kao akcionarsko društvo, sa četiri zavisna društva kapitala, - istakao je generalni direktor srpskih železnica Milovan Marković.

Govoreći o rezultatima rada u 2011. godini, on je rekao da su „Železnice Srbije“ prevezle  oko 6,1 miliona putnika i oko 12,6 miliona tona robe.

Kada je reč o projektima modernizacije infrastrukture, generalni direktor srpskih železnica podsetio je da su ove godine otvorena dva velika gradilišta na železničkom Koridoru 10. Prvo je most preko Velike Morave, na deonici niške magistrale Jovac – Ćuprija, čija je vrednost devet miliona evra i koji treba da bude izgrađen za osamnaest meseci, a finansira se sredstvima Evropske investicione banke. Drugi infrastrukturni objekat  je  „Žeželjev most“ u Novom Sadu, čija je vrednost 45,3 miliona evra i koji treba da bude završen za 32 meseca, a sredstva obezbeđuju Evropska Unija, Pokrajina Vojvodina i Grad Novi Sad. I dok radovi na izgradnji mosta preko Velike Morave teku prema planu i treba da budu završeni avgusta 2012. godine, izvođači radova na Žeželjevom mostu kasne u realizaciji projekta izgradnje, ali to ne mora da ugrozi krajnji rok završetka radova. Takođe, krajem novembra 2011. godine „Železnice Srbije“ raspisale su tender za izgradnju deset i po kilometara nove, dvokolosečne, elektrificirane pruge, na deonici Gilje-Ćuprija-Paraćin, na Koridoru 10, kojom će vozovi moći da saobraćaju brzinom od 160 kilometara na sat. Procena je da umesto sadašnje jednokolosečne deonice, nova pruga može biti izgrađena za oko 14 meseci.

-Pri kraju su i razgovori sa Češkom eksportnom bankom o kreditu za elektrifikaciju i modernizaciju pruge Niš-Dimitrovgrad, kao jedine preostale deonice Koridora 10 kroz našu zemlju koja nije elektrificirana. Pored toga, uspešno napreduju i pregovori sa Evropskom investicionom bankom, pa srpske železnice očekuju i kredit od 200 miliona evra za modernizaciju i izgradnju dvokolosečne pruge na relaciji Stara Pazova-Novi Sad, za brzine do 160 kilometara na sat, - istakao je Marković.

-Očekujemo da ćemo i iz kredita Evropske banke za obnovu i razvoj obezbediti još 35 miliona evra za remont pruga na Koridoru 10. Reč je o revitalizaciji šest deonica na Koridoru 10, a uskoro se očekuje raspisivanje tendera za nabavku strateških materijala za izvođenje radova. Srpske železnice su, naime, 2010. godine sa EBRD potpisale ugovor o zajmu od 100 miliona evra za remont 112 kilometara magistralnih pruga Koridora 10 i nabavku 15-ak višesistemskih lokomotiva.Pored toga, aktuelno je i obezbeđivanje kreditnih sredstava od 35 miliona evra za revitalizaciju pruge Beograd-Resnik.
 Marković je podsetio i da su pri kraju pregovori o ruskom državnom kreditu od 800 miliona dolara. Ovim ugovorom obuhvaćena su četiri projekta, koji će se prvi realizovati iz ruskog kredita. Reč je o  rekonstrukciji železničke pruge Pančevo-Beograd, zatim pruge Valjevo-Loznica, za brzine od 120 kilometara na sat, rekonstrukciji pruge na šest deonica na Koridoru 10 u ukupnoj dužini od oko 110 kilometara (deonice Sopot - Kosmajski Kovačevac, Vinarce - Đorđevo,Vranjska Banja - Ristovac, Bujanovac - Bukarevac, Mala Krsna-Velika Plana i Golubinci – Ruma) i nabavci novih dizel-motornih vozova ruske proizvodnje, vrednih  100 miliona dolara.

Nabavka novog voza
- „Železnice Srbije“  u 2011. godini, prvi put nakon pune tri decenije nabavile su novi voz. Naime, „Železnice Srbije“ su prošle godine ugovorile nabavku 12 dizel-motornih vozova od ruske kompanije „Metrovagonmaš“. Reč je o poslu vrednom 43 miliona švajcarskih franaka, koji finansira „Eurofima“. Prva garnitura stigla je u našu zemlju u septembru i nakon  njenih ispitivanja, koja su u završnoj fazi, već u januaru 2012. godine mogla bi da bude  u saobraćaju. Do kraja 2012. godine svih preostalih jedanaest garnitura stići će u Srbiju, što će značajno podići kvalitet naših usluga u putničkom saobraćaju, - rekao je Marković, govoreći o voznim sredstvima. On je najavio da se u 2012. godini  očekuje i potpisivanje ugovora za nabavku  elektromotornih vozova za regionalni saobraćaj, u vrednosti oko 100 miliona evra, iz kredita Evropske banke za obnovu i razvoj i da je trenutno u toku prva faza tenderske procedure. 

- Grad Beograd je tokom prošle i ove godine uložio oko deset miliona evra za remont pruge i devet elektromotornih garnitura, koje sada saobraćaju kao BG:Voz. BG:Voz danas između Batajnice i Pančevačkog mosta sa 105 polazaka dnevno preveze oko 25 hiljada putnika i dokaz je da i srpske železnice, kada se uloži u unfrastrukturu i vozove mogu da budu kvalitetne, tačne i redovne, jer se kašnjenja mere u sekundama. Ugovor koji smo potpisali sa Gradom Beogradom primer je saradnje sa lokalnom samoupravom, na kojoj buduće treba da počiva organizacija putničkog saobraćaja, - kaže Marković.  

Kada je o voznim sredstvima reč, Vlada Republike Srbije je u 2011. godini, u saradnji sa „Železnicama Srbije“, kroz program oživljavanja domaće vagonogradnje, uložila oko 1,9 milijardi dinara u popravku 1042 teretnih i 73 putničkih vagona, tri elektromotrna voza i sedam lokomotiva, na 115 lokomotiva biće promenjeni bandaži i popravljeni osovinski sklopovi, a biće modernizovano i 10 putničkih kola visokog komfora. Ovo je treća godina zaredom da je Vlada Srbije obezbedila sredstva za remont voznih sredstava, pa je tokom 2009. i 2010. godine uložila 4,2 milijarde dinara u remont skoro 1.300 teretnih i 140 putničkih vagona.   

Marković  je podsetio da „Železnice Srbije“ od sredine 2011. godine posluju kao akcionarsko društvo zatvorenog tipa, pod nazivom Akcionarsko društvo „Železnice Srbije“, čiji je stopostotni akcionar i osnivač Republika Srbija. 

-Akcionarsko društvo„Železnice Srbije“ osnovaće četiri zavisna društva kapitala. Predvidjeno je i da kontrolno, odnosno matično društvo i zavisna, odnosno podređena društva čine Akcionarsko društvo „Železnice Srbije“. Ovom reformom, bitno će biti promenjeni i načini finansiranja železničkog saobraćaja u Srbiji. Između Vlade i društava, ali i međusobno između samih društava postojaće ugovorni odnosi. U toku su aktivnosti, kako bi proces reformi železničkog sektora u Srbiji bio  zaokružen  i srpske železnice organizovale na savremen i efikasan način,-rekao je Marković.

-I najzad, podrška Vlade Srbije ne bi bila dovoljna da “Železnice Srbije” sve ovo postignu, da železničari nisu dali svoj maksimalan doprinos i da poslovodstvo Preduzeća nije imamo maksimalnu saradnju sa sindikatima , na partnerskim principima i uz puno međusobno uvažavanje, što je doprinelo da i pored teškoća, železnički saobraćaj nesmetano funkcioniše, - zaključio je generalni direktor “Železnica Srbije” Milovan Marković svoje izlaganje. 

Potrebna veća ulaganja u infrastrukturu
Predsednik Skupštine AD „Železnica Srbije“ Zoran Anđelković je naveo da je, uz veliki napor, završena prva faza reorganizacije železnice, jer je ona decenijama bila „otporna“  na velike transformacije.

-Zbog toga je, kako je on istakao, trebalo da dokažemo da smo na pravom putu da  ostvarimo reforme. Ugovorima sa državom i lokalnom samoupravom i ulaganjem u infrastrukturu, železnica ima  perspektivu da postane razvojni potencijal društva.

Na pitanje novinara s kojom brzinom na prugama železnica ulazi u novu godinu i koliko putnih prelaza su „crne tačke“, zamenik generalnog direktora za infrastrukturu i prevoz Predrag Janković je odgovorio da je ove godine samo 7,5 odsto od potrebnog uloženo u infrastrukturu. 

Prema njegovim rečima, neophodno je remontovati 190 kilometara pruga, a železnica nije bila u mogućnosti da remontuje ni  50 odsto od tog broja. To je rezultovalo i brzinama, koje su smanjene na 14 odsto pruga i iznose 45 kilometara na sat. Da bi se pruge vratile u projektovano stanje, odnosno brzine i do 120 kilometara na sat, železnici je potrebno 350 miliona evra.

On je potvrdio da se veliki broj nesreća događa na putnim prelazima zbog nepoštovanja učesnika u putničkom saobraćaju. Podsetio je da na železnici ima 2134 putna prelaza u nivou i da su oni obezbeđeni branicima, polubranicima i signalno sigurnosnim uređajima, ali  i pored toga godišnje nastrada 60 do 100 ljudi.

Jedno od pitanja odnosilo se na veliki problem koji železnica ima u poslednje vreme, a to su krađe, koje prouzrokuju materijalnu štetu i velike zastoje u saobraćaju, kao i šta se preduzima povodom toga.

Anđelković je odgovorio da je nemoguće celokupnu mrežu pruga u dužini od preko 4000 kilometara pokriti obezbeđenjem. Železnica kao sistem ne može sama da se zaštiti od toga i  problem  učestalih otuđenja delova je nemoguće rešiti bez društvene odgovornosti. Kako je  naveo, jedno od rešenja predstavlja realizacija projekta sa PTT-om o provlačenju optičkih kablova duž pruga, čime bi se obezbedio video nadzor i sprečile eventualne krađe. 

Na pitanje novinara o tome kako će neusvajanje novog Zakona o železnici u Skupštini uticati na  železnicu i da li će imati nekih posledica, on je odgovorio da će to usporiti reforme i  i da usporiti ulazak novih operatera na tržište, ali neće se značajnije odraziti na priliv sredstava.

Članovi poslovodstva AD „Železnica Srbije“ predstavnicima medija čestitali su novogodišnje i božićne praznike, sa nadom da će se uspešna poslovna saradnja nastaviti i u narednoj godini. 

 


