	Održana predavanja o bezbednosti na putnim prelazima vračarskim osnovcima 


	Petak, 08. februar 2013.

Medija centar "Železnica Srbije" održao je u petak, 8. Februara, dve multimedijalne prezentacije pod sloganom "Oprez! Izaberi život!" o bezbednosti na putnim prelazima učenicima nižih razreda osnovnih škola na teritoriji opštine Vračar. 







Prezentacije su održane u OŠ "Sveti Sava" i u OŠ "Jovan Miodragović" pred tri stotine đaka, a akciju su ispratile i lokalne televizije.

Nova sezona edukativne kampanje o bezbednom prelasku preko putnih prelaza za školsku 2012/13. godinu, započela je u novembru 2012. godine predavanjima na teritoriji opstine Palilula, nakon čega je akcija nastavljena u osnovnim školama te opštine, kao i u školama beogradske opštine Zvazdara. 

Do kraja prvog polugodišta, prezentacije su održane u osnovnim školama: "Ivan Milutinović" (u matičnoj školi, kao i u njena dva isturena odeljenja na teritoriji opštine Palilula), zatim Ćirilo i Metodije, "Desanka Maksimović", "Despot Stefan Lazarević", "Dragojlo Dudić", "Veljko Dugošević" i "Marija Bursać" na teritoriji opštine Zvezdara. 

Multimedijalnu prezentaciju edukativno-zabavnog karaktera "Oprezno je bezbedno" u novoj sezoni videlo je 1.500 učenika. 

Podsećamo da je za dve i po godine, akciju Medija centra "Železnica Srbije" pod nazivom "Oprez! Izaberi život" videlo oko 17 i po hiljada đaka u 111 osnovnih škola u četrdesetak gradova u Srbiji. 


