	Oko 500 palilulskih osnovaca videlo prezentaciju kampanje "Oprez! Izaberi život!" 


	Četvrtak, 01. decembar 2011.

Medija centar "Železnica Srbije" organizovao je u četvrtak, 1. decembra dve multimedijalne edukativne prezentacije pod nazivom "Oprez! Izaberi  život!" o bezbednosti na putnim prelazima u osnovnim školama na teritoriji opštine Palilula. Predavanjima u OŠ "Zaga Malivuk" u naselju Krnjača i u OŠ "Vlada Aksentijević" prisustvovalo je oko 500 đaka. 





Novu sezonu edukativne kampanje o bezbednom prelasku preko putnih prelaza za školsku 2011/12. godinu,  Medija centar "Železnica Srbije" započeo je prezentacijama održanim 10. novembra 2011. godine, u batajničkim osnovnim školama, nakon čega su prezentacije uspešno realizovane među osnovcima u opštinama Zemun i Čukarica.  Do kraja godine, Medija centar će sprovesti kampanju o bezbednosti na putnim prelazima i u osnovnim školama opštine Savski venac.

Od početka kampanje "Oprez! Izaberi život!", u koju su se srpske železnice uključile 22. juna 2010. godine kada se obeležavao međunarodni Dan bezbednosti na putnim prelazima,  ovu edukativnu kampanju namenjenu mlađim osnovcima Medija centar "Železnica Srbije"  organizovao je do sada u 23 grada u Srbiji, odnosno u 75 osnovnih škola, a interaktivnu, multimedijalnu prezentaciju videlo je preko 12.000 đaka. 


