	Otvoren Međunarodni naučni skup "Životna sredina i biodiverzitet" 


	Četvrtak, 22. april 2010.

Povodom Dana planete Zemlje koji se svake godine obeležava 22. aprila, danas je u 9.00 časova u Upravnoj zgradi "Železnica Srbije" otvorena dvodnevna Međunarodna naučna konferencija na temu zaštite životne sredine i biodiverziteta koju organizuje Društvo za zaštitu životne sredine Srbije "Ecologica".





Ovo je drugi ovakav skup koji Društvo "Ecologica" organizuje pod pokroviteljstvom Ministarstva za nauku i tehnološki razvoj Republike Srbije, a uz podršku "Železnica Srbije", Privredne komore Beograda, Privredne komore Srbije, Fakulteta za fizičku hemiju, i drugih naučnih, obrazovnih i privrednih institucija i organizacija iz zemlje i regiona.  

Skup je u 9.00 otvorila prof. Dr Larisa Jovanović, predsednica Društva "Ecologica", pozdravljajući goste i ukazujući na aktuelnost problema zaštite životne sredine, posle koje je reč uzeo prof. Duško Bajin, zamenik generalnog direktora "Železnica Srbije" i podpredsednik Društva "Ecologica". 

Danas i sutra, 23. aprila, biće ukupno predstavljeno oko stotinu radova iz oblasti ekologije koje će prezentovati  stručnjaci i profesori iz Srbije, Rusije, Bugarske, Rumunije, Austrije, Grčke, i drugih zemalja. 

Nakon svečanog otvaranja, program je nastavljen plenarnim predavanjima, promocijom knjige „Hemija i zaštita životne sredine“ autora prof. Dr Larise Jovanović, i stručnim predavanjima koja će se nastaviti i sutradan. 

Današnja stručna sesija nosi naziv "Biodiverzitet i zagađenje životne sredine, ekološki rizici", tokom koje će svoje radove prezentovati oko 45 predavača, dok će sutradan, 23. aprila, od 9.00 časova, preko 60 predavača predstaviti svoje radove, tematski grupisane u tri sesije pod nazivom "Uticaj proizvodnje na zagađenje životne sredine", "Uticaj transporta i turizma na biodiverzitet" i "Pravni i ekonomski aspekti zaštite životne sredine i biodiverziteta".  

Društvo "Ecologica” postoji već petnaest godina i okuplja mnogobrojne renomirane stručnjake, profesore, koji svojim angažmanom nastoje da aktuelizuju pitanje zaštite životne sredine i kroz naučnu i izdavačku delatnost (časopis "Ecologica") pomognu u rešavanju problema zagađenja ekosistema. 

Železnica, kao transportni sistem koji ima potencijal da zadovolji potrebne ekološke kriterijume, ima interes u približavanju standardima koje zahteva ekološki prihvatljiv prevoz. S druge strane, železnica kao masovni prevoznik ima i odgovornost prema okolini, a sama činjenica da je i ove godine domaćin međunarodnog ekološkog naučnog skupa, govori u prilog njenom svestranom angažovanju na tom planu. 


