	Otvorena izložba 28. likovnog konkursa "Železnica očima dece 2011" 


	Četvrtak, 15. decembar 2011.

U galeriji Železničkog muzeja danas, 15. decembra, otvorena je izložba nagrađenih i najuspešnijih radova tradicionalnog 28. likovnog konkursa "Železnica očima dece 2011". Od 4587 radova, koliko je pristiglo na ovogodišnji likovni konkurs iz 283 škole i 88 predškolskih ustanova, vrtića, zabavišta i radionica, žiri je izabrao najbolje u kategorijama: likovni i grafički radovi dece školskog i predškolskog uzrasta, posebne tehnike, nagrada za najuspešnijeg likovnog pedagoga i za najuspešniji vrtić.

Izložbu 28. likovnog konkursa otvorio je upravnik Železničkog muzeja u Beogradu Siniša Jočić, a nagrade najboljim mladim autorima uručio je direktor Medija centra "Železnica Srbije" Nenad Stanisavljević. 





U kategoriji likovnih radova školske dece prvu nagradu osvojio je Oto Kovač, učenik Osnovne škole "Petefi Šandor" iz Hajdukova, druga nagrada pripala je Dejanu Božiću , učeniku Osnovne škole "Petefi Šandor" iz Novog Sada, dok treću nagradu ravnopravno dele Allan Lawrence, 9 godina iz Chartwell International School Beograd i Milan Šuša, učenik OŠ "Nikola Vukićević" iz Sombora.

Prva nagrada u kategoriji grafike pripala je radu Danila Jovanovića, iz likovne radionice "Em Art" iz Subotice, drugo mesto osvojila je Tamara Tubić, OŠ "Jovan Popović" iz Kragujevca, dok treću nagradu ravnopravno dele Miljana Milović i Dragana Mirić, učenice Osnovne škole "Sveti Sava" iz Velike Plane.





Tri ravnopravne nagrade za doprinos i posebne tehnike dodeljene su: Ivani Nedeljković, učenici OŠ "Dositej Obradović" iz Omoljice,Nikoleti Bezeg, iz OŠ "Jovan Jovanović Zmaj" iz Srbobrana i Jani Toroman, iz predškolske ustanove "Radosno detinjstvo", Vrtić "Kalimero", iz Novog Sada.

U kategoriji likovnih radova dece predškolskog uzrasta prva nagrada dodeljena je Marku Mitiću, (6 godina), Dečji vrtić "Suncokret" iz Karavukova , dok drugu nagradu ravnopravno dele Nikola Cvjetić, (5 godina), Dečji vrtić "Kalimero" iz Novog Sada i Anita Jergić, (6 godina), Dečji vrtić "Dunavski cvet" takođe iz Novog Sada. Treća nagrada takođe je ravnopravno dodeljena Mariji Vrapčev, (5 godina), Dečji vrtić "Bubamara" iz Novog Sada i Jovanu Tatomiru( 5 godina), Dečji vrtić "Mendo" iz Kikinde.

Nagrada za najuspešnijeg likovnog pedagoga ovogodišnjeg konkursa "Železnica očima dece 2011" pripala je Marti Kiš Buterer, OŠ "Petefi Šandor" iz Novog Sada i Biljani Vasović, Dečji vrtić "Poletarac" iz Odžaka, dok je nagrada za najuspešniji vrtić pripala Dečijem vrtiću "Palčica" iz Noviog Sada.

Izložba radova 28. likovnog konkursa "Železnica očima dece 2011." biće otvorena do 15. januara 2012. godine.


