	Otvorena izložba "Železnica očima dece 2012" 


	Petak, 14. decembar 2012.

U Železničkom muzeju danas u 12 sati, svečano je otvorena izložba najuspešnijih i nagrađenih radova likovnog konkursa “Železnica očima dece”, koju Muzej i “Železnice Srbije” tradicionalno organizuju proteklih 29 godina. 

Upravnik Železničkog muzeja Siniša Jočić zahvalio se svim učesnicima konkursa izrazivši izuzetno zadovoljstvo zbog velikog broja prispelih radova. 






Na ovogodišnji 29. likovni konkurs, odazvalo se 343 škole i likovne radionice, 120 predškolskih ustanova, vrtića i zabavišta, kao i 10 specijalnih škola, a ukupno je pristiglo 5322 rada, što je za oko hiljadu radova više nego prošle godine. 
Ističući da je profesionalni žiri imao veoma težak zadatak da odabere najbolje među njima, Jočić je kazao da su na neki način “svi radovi pobedili,  jer deca su podarila svoju nepresušnu maštu kroz lepe, vedre i šarene radove”. 

Nagrade su dodeljene najuspešnijim likovnim i grafičkim radovima školske i predškolske dece, kao i najuspešnijoj predškolskoj ustanovi i likovnom pedagogu.

U kategoriji likovni radovi školske dece, prvo mesto osvojila je Vivijen Blesič, učenica trećeg razreda OŠ “Đuro Salaj” u Subotici. Prva nagrada za grafiku pripala je Bojanu Marušiću i Jovanu Stepanoviću, učenicima VII razreda OŠ “Sveti Sava” u Velikoj Plani, dok je prvo mesto u kategoriji likovni rad pretškolskog uzrasta pripala šestogodišnjem Bodinu Bugarskom iz vrtića “Bubamara” u Novom Sadu.  

Nagrade su uručene i za osvojena II i III mesta, a ove godine žiri je dodelio i tri ravnopravne nagrade Katarini Krstić iz Novog Sada, Mariji Pavlović iz Dubnice i Urošu Marjanoviću iz Mladenovca. 

Ove godine, u kategoriji Najuspešniji likovni pedagog, nagrađeni su Živoslav Jovanović iz osnovne škole “Sveti Sava” u Velikoj Plani i Hedvig Šoš iz OŠ “Đuro Salaj” u Subotici, a za najuspešniji vrtić, proglašen je dečji vrtić “Bubamara” u Novom Sadu. 

Izložba će biti otvorena do 15. januara 2013. godine, u terminu od 9 do 16 sati.  

 


