	Otvorena izložba fotografija "Put u središte zemlje" u Železničkom muzeju 


	Subota, 19. mart 2011.

U galeriji muzeja "Železnica Srbije"u Beogradu, 18.marta je otvorena izložba fotografija "Put u središte zemlje", autora Ivana Nastića. Izložba je posvećana velikom istraživačkom poduhvatu spuštanja u najdublju jamu na planeti Krubera-Voronya i putovanju kroz Rusiju i Abhaziju.





Speleolog iz Valjeva Ivan Nastić, kao član međunarodne ekspedicije, imao je privilegiju da istraži do sada neviđene pećinske kanale Voronje. Ekspedicioni tim sastavljen od 17 speleologa iz: Litvanije, Irske, Španije, Francuske i Srbije uspeo je da po prvi put obavi istraživanja pećinskih kanala na dubini od 1400 metara. Prikupljeni su speleobiološki i geološki rezultati i ostvaren jedinstveni sportski rezultat sa osvajanjem dubine veće od dva kilometra. Zastava Srbije, zajedno sa zastavama drugih članova ekspedicije, postavljena je na dubini od 2000 metara u najdubljoj jami na svetu 18. avgusta 2010 godine.

Izložba u galeriji muzeja "Železnica Srbije" je otvorena do 1. aprila, a moćiće da se obiđe radnim danima, od 9 do 16 časova. 

Izložba "Put u središte zemlje" prvi put je organizovana u januaru 2011. godine u Valjevu, a nakon Beograda, postavka se seli u Novi Sad.


