	Performans na platou beogradske železničke stanice 


	Sreda, 16. jul 2014.

Umetnička grupa „Kaleidoskop“ u saradnji sa Medija centrom “Železnica Srbije” je u utorak, 15. jula, u 19 sati na peronu Glavne železničke stanice „Beograd“ organizovala otvaranje multimedijalnog projekta pod nazivom „Umetnost u javnom prostoru - Beograd za putnike u prvom susretu“. U okviru ovog projekta otvorena je i izložba fotografija na temu „Železnica“, koja će trajati do 15. avgusta.

Putnici su bili prijatno iznaneđeni kada je u večernjim 



časovima započeo performans kostimiranih umetnika na peronima beogradske železničke stanice. Svojim projektom grupa „Kaleidoskop“ je izmestila umetnost u javni prostor po ugledu na mnoge svetske metropole. U samom perfomansu učestvovale su grupa „Grubb“, „Ineks teatar“, pozorišna trupa „Kofer“, koji su koncertom, vratolomijama na obručima, štulama, kao i pozorišnom predstavom zabavili petstotinak ljudi koji su se okupili na peronima. 







Narednih mesec dana zidove i prozore zgrade stanice ulepšavaće fotografije 76 autora na temu „Železnica“. Ovo je prvi put da se umetnost na ovaj način predstavlja javnosti, a punu podršku ovom projektu pružio je Medija centar „Železnica Srbije“. 










