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- Tokom prošle godine na putnim prelazima u Srbiji bilo je ukupno 58 vanrednih događaja, što je znatno bolje nego u 2007. godini, - kaže Josip Ujčić, pomoćnik direktora Sektora za saobraćajne poslove.

- Vanredni događaji na putnim prelazima lane su činili 10,7 odsto od ukupnog broja vanrednih događaja na našim prugama. U odnosu na 2007. godinu, broj vanrednih događaja na putnim prelazima smanjen je za 23. Naime, u 2007. godini na putnim prelazima bilo ih je 81, odnosno 12,4 odsto od ukupnog broja vanrednih događaja, - istakao je Ujčić.

Prema njegovim rečima, tokom prošle godine u vanrednim događajima na putnim prelazima poginulo je 15, a povređeno 19 lica. Ni u jednom od tih slučajeva "Železnice Srbije" nisu bile odgovorne i sva lica stradala su isključivo svojom ili krivicom drugih učesnika u drumskom saobraćaju.

- I ti pokazatelji su znatno bolji u odnosu na 2007. godinu, kada je u vanrednim događajima na putnim prelazima poginulo 11 i povređeno 31 lica. Od toga, za povredu jednog lica odgovorna je bila železnica, - rekao je Ujčić.


