	Ponovo blokada na magistralnoj pruzi Beograd-Niš 


	Utorak, 17. novembar 2009.

Železnički saobraćaj u stanici Lapovo Varoš, na magistralnoj pruzi Beograd–Niš, na međunarodnom Koridoru 10, ponovo je od jutros, od 8 sati i 15 minuta, u prekidu zbog štrajka radnika zaposlenih u preduzeću GIK "Prvi maj".

Zbog današnje blokade pruge, prema trenutnoj situaciji, čeka međunarodni voz za Sofiju, dva putnička voza u unutrašnjem saobraćaju i dva teretna, međunarodna voza. Broj vozova koji neće saobraćati povećavaće se u zavisnosti od trajanja protesta. 

Ovo je već treći put u proteklih nekoliko dana kako radnici svojim protestima onemogućavaju redovan železnički saobraćaj, ugrožavajući pri tome bezbednost, kako svih učesnika u saobraćaju, tako i sopstvenu.

"Železnice Srbije" razmatraju mogućnosti za prevoz putnika alternativnim pravcima i napominju da zbog prekida saobraćaja trpe sve veće materijalne štete. Bez obzira na apele da se železnička infrastruktura i objekti više ne koriste za rešavanje socijalnih pitanja, "Železnice Srbije" očekuju da svi nadležni državni organi daju svoj puni doprinos kako bi se železnički saobraćaj kroz Srbiju odvijao redovno i bezbedno.


