	Ponovo blokada pruge u Lapovu 


	Ponedeljak, 16. novembar 2009.

Radnici preduzeća GIK "Prvi maj" jutros u 8 sati i 15 minuta ponovo su zaustavili železnički saobraćaj u stanici Lapovo Varoš, na magistralnoj pruzi Beograd–Niš.

Železnički saobraćaj duž Koridora 10 trenutno je u prekidu i do sada stoje jedan međunarodni voz, dva putnička u unutrašnjem saobraćaju i dva teretna voza. Koliko će vozova čekati na uspostavljanje saobraćaja zavisi od trajanja blokade, koja će, prema procenama s terena, biti do 14 časova.

Podsetimo, radnici "Prvog maja" blokirali su prugu i u petak, 13. novembra, i onemogućili saobraćaj jednog međunarodnog, dva putnička i šest teretnih vozova. "Železnice Srbije" tom prilikom naglasile su da kao preduzeće zbog nastale situacije trpe ogromne materijalne štete od više desetina miliona dinara. Srpske železnice zbog ove blokade prinuđene su da plaćaju ogromne nadoknade zbog kašnjenja teretnih vozova, a u putničkom saobraćaju, u skladu s Poveljom o kvalitetu prevoza, pravo na povraćaj novca zbog kašnjenja imaju svi putnici iz međunarodnih vozova.

Budući da je protest najavljen i za utorak, još jednom apelujemo da se železnica i njeni objekti ne koriste za rešavanje socijalnih pitanja.


