	Ponovo redovan železnički saobraćaj na kraljevačkoj pruzi 


	Utorak, 18. februar 2014.

Danas (utorak, 18. februar) u 17.45 sati ponovo je uspostavljen redovan železnički saobraćaj na prugama Kraljevo-Čačak i Kraljevo-Zvečan-Kosovska Mitrovica Sever, nakon što su se radnici „Fabrike vagona“ i „Magnohroma“ sklonili sa koloseka na putnom prelazu u Kraljevu i odblokirali prugu.

Prvi teretni voz za potrebe kragujevačkog „Fijata“, već je ka Baru krenuo po uobičajenoj trasi preko Kraljeva i Čačka. 

Radnici ove dve kraljevačke fabrike, u okviru svojih socijalnih protesta koji nemaju nikakve veze sa železnicom, 10. februara u jutarnjim satima blokirali su kraljevačku prugu. Zbog toga je u prekidu bio železnički saobraćaj na relacijama Kraljevo- Čačak i Kraljevo-Zvečan-Kosovska Mitrovica Sever.

U prethodnih devet dana putnički vozovi su zbog blokade kraljevačke pruge saobraćali samo na relaciji Adrani-Čačak, dok ka Zvečanu uopšte nisu saobraćali. Teretni železnički saobraćaj  preusmeravan je na beogradsko naselje Resnik, što je vreme putovanja teretnih kompozicija kroz Srbiju produžilo barem za četiri do pet sati, a transportne troškove višestruko povećalo. 

Direktni  troškovi „Železnica Srbije“ prouzrokovani blokadom pruge iznosili su između milion i milion i po dinara dnevno.


