	Ponovo u saobraćaju putnički vozovi za Novi Sad, Zaječar i Skoplje 


	Petak, 30. januar 2009.

-Mere koje su "Železnice Srbije" preduzele za povećanje broja putničkih vagona dale su rezultate, pa će od ponedeljka, 2. februara, ponovo biti vraćeni u saobraćaj po jedan par vozova u lokalnom putničkom saobraćaju na relacijama Beograd - Novi Sad - Beograd i Beograd - Zaječar - Beograd, kao i međunarodni voz Niš - Preševo - Skoplje - Niš. Saobraćaj ovih vozova privremeno je bio obustavljen zbog nedostatka putničkih vagona, - rečeno je u Sektoru za prevoz putnika.

U saobraćaj se od 2. februara, ponovo uvodi voz koji polazi iz Beograda za Novi Sad u 16.36 sati, kao i iz Novog Sada za glavni grad u 19 sati i 49 minuta.  

Na relaciji Beograd–Zaječar–Beograd, takođe se vraća u saobraćaj kompozicija koja kreće iz glavnog grada u 16 sati i 20 minuta, a vraća se iz Zaječara u 3 sata i 10 minuta. Putnici će se između Beograda i Požarevca prevoziti klasičnom garniturom, a između Požarevca i Zaječara dizelmotornim vozom, s tim što će u Požarevcu presedati iz jednog u drugi voz.

Od ponedeljka će takođe, ponovo bitio vraćen u saobraćaj međunarodni voz na relaciji Niš-Preševo-Skoplje-Niš, sa polaskom iz Niša u 8 sati i 55 minuta, a iz Skoplja u 16.32. minuta.

 


