	Ponovo vozovi izmedju Mokre Gore i Dobruna 


	Četvrtak, 28. avgust 2008.

Železnički saobraćaj na muzejsko-turističkoj pruzi Mokra Gora – Dobrun (Republika Srpska), danas je uspostavljen.
Generalni direktori "Železnica Srbije"  i Željeznica Republike Srpske mr Milanko Šarančić i Petko Stanojević, danas su, na Mokroj gori, potpisali Privremeni sporazum o regulisanju međusobnih odnosa u odvijanju železničkog saobraćaja od Mokre gore do Dobruna i Sporazum o ustupanju na korišćenje i održavanje dela pruge Željeznica Republike Srpske, čime su se stekli uslovi za uspostavljanje saobraćaja na ovoj relaciji. 
Nakon potpisivanja ovih dokumenata, muzejski voz srpskih železnica "Nostalgija" odmah je krenuo novoizgrađenom prugom uskog koloseka do Dobruna, posle skoro 35 godina prekida.
Prema rečima Šarančića, otvaranjem ove turističke trase počelo je, u širem smislu reči, da se realizuje proročanstvo Tarabića da će „ljudi ponovo ići ovim gvozdenim putem, ali ne zbog posla, već zadovoljstva radi“. On je precizirao da je pruga od Mokre gore do Dobruna duga 15 kilometara i 250 metara, od čega je na području Srbije blizu 7 kilometara. 
Pored šina i pragova na ovoj relaciji bilo je neophodno izgraditi i prateću infrastrukturu uključujući i dva tunela. Za radove na donjem i gornjem stroju pruge uloženo je oko 100 miliona dinara.
- Muzejski voz "Nostalgija" ovom prugom će se kretati brzinom 30 kilometara na sat, a turistička vožnja od Mokre gore do Dobruna trajaće oko sat vremena, rekao je Šarančić i dodao da je od Dobruna do Višegrada već izgrađeno oko sedam kilometara uskog koloseka, i da je preostalo da se uradi još 1,5 kilometra pruge, nakon čega će muzejski voz "Nostalgija" moći da saobraća izmedju Mokre gore i Višegrada.
- Granični prelaz Kotroman (Srbija)-Vardišta (Republika Srpska) biće tokom godine otvoren za vreme sezonskog saobraćaja voza "Nostalgija", odnosno od 1. aprila do 31. oktobra, precizirao je Šarančić.
Direktor Željeznica Republike Srpske Petko Stanojević je istakao da ova pruga nije građena da bi donela prihode Železnici, već da vrati život ovom kraju.
Kada je voz "Nostalgija" stigao u Dobrun, dočekala ga je masa oduševljenog naroda na čelu sa njegovim preosveštenstvom mitropolitom Dobrobosanskim Nikolajem, koji se zahvalio poslovodstvima obe železnice i uputio iskrene pozdrave svima u srpskom Ministarstvu za infrastrukturu.
Do kraja ove sezone, muzejski voz „Nostalgija“ na relaciji Mokra Gora – Dobrun – Mokra Gora, komercijalne vožnje imaće 20. septembra, 4. oktobra i 18. oktobra. Voz će iz Mokre Gore polaziti u 11.00 sati i u Dobrun stizati u 12.05 sati, dok je povratak iz Dobruna planiran u 14.00 sati, sa povratkom u železničku stanicu Mokra Gora u 15.10 sati. U promotivnom periodu, do kraja oktobra, povratna karta koštaće 400 dinara, za decu od 6-14 godina biće 200 dinara, a za mališane mladje od šest godina prevoz će biti besplatan.
Imajući u vidu da je reč o medjudržavnom graničnom prelazu, putnici će morati da imaju važeća dokumenta (lična karta, pasoš), a poštovaće se i celokupna procedura predvidjena za prelazak dece preko granice.


