	Pored argumenata izostao zajednički stav 


	Četvrtak, 06. mart 2008.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić rekao je, nakon razgovora sa predstavnicima UNMIK-a, da danas nije postignut zajednički stav oko ustupanja apsolutnog prava na organizaciju saobraćaja na severu Kosmeta srpskim železnicama.

Posle svih dešavanja proteklih dana i odluke "Železnica Srbije" da preuzme nadležnost nad železničkom infrastrukturom u severnom delu Kosmeta, na inicijativu UNMIK-a organizovan je danas u Beogradu sastanak oko organizacije saobraćaja u tom delu Srbije.





"Posle upoznavanja odgovornih ljudi iz UNMIKA sa našom argumentacijom, realno očekujemo da "Železnice Srbije" ostvare isključivo pravo na organizaciju saobraćaja i upravljanje železničkom imovinom na ovoj teritoriji, jer svi argumenti govore tome u prilog", ocenio je Šarančić.

Prema njegovim rečima, "Železnice Srbije" imaju sve formalne, pravne i suštinske razloge za tako nešto, kao i zahteve naših 466 radnika na Kosmetu, svih Srba sa severa Kosmeta i rukovodstva u severnoj Kosovskoj Mitrovici, posebno imajući u vidu da je do sada u potpunosti poštovana Rezolucija 1244 i Privremeni sporazum sa UNMIK-om. 

"Svih 466 naših radnika u južnoj srpskoj pokrajini raskinuli su  ugovorne obaveze sa UNMIK-om i potpisali Ugovore o radu sa srpskim železnicama", istakao je Šarančić.

"Mi smo, dakle, izneli svu argumentaciju zašto treba da organizijemo saobraćaj na severu Kosmeta, a pravih, valjanih argumenata zašto to ne treba da činimo nije bilo", kazao je generalni direktor "Železnica Srbije" i konstatovao da u ovom trenutku pat pozicija nikome ne odgovara. "Zato očekujemo ubrzo konačan stav vrha UNMIK-a, kojim će nam biti omogućeno da nakon preuzimanja nadležnosti nad železničkom infrastrukturom, organizujemo i saobraćaj na severu Kosmeta",rekao je on.

Prema njegovom mišljenju,organizacijom saobraćaja na ovoj teritoriji, napravili bi smo značajan iskorak, jer bi smo ponudili novi, bolji prevoz putnika, i to ne samo Srba, nego svih gradjana, omogućili bolje povezivanje naroda na Kosovu i Metohiji, kao i normalizaciju života u ovoj srpskoj pokrajini. 

"Pored toga, bilo bi omogućeno da železnica realizuje sve veće zahteve za kargo prevozom na ovoj teritoriji", precizirao je Šarančić.

On je rekao da o organizaciji železničkog saobraćaja na jugu Kosmeta na današnjem sastanku sa predstavnicima UNMIK-a nije bilo reči. 

"Železnice Srbije" spremne su da organizuju saobraćaj na severnom delu Kosmeta, odmah nakon kompletnog pregleda pruge na ovoj teritoriji", kategorično je ustvrdio Šarančić.


