	Pored kraljevačke, danas blokirana i smederevska pruga 


	Utorak, 11. februar 2014.

Radnici smederevskog „Želvoza“ danas u 10.15 sati blokirali su prugu Radinac – Smederevo, pa je železnički saobraćaj na ovom pravcu sada u prekidu. 

Putnički vozovi na ovom pravcu sada saobraćaju samo na relaciji Mala Krsna – Radinac, a teretni železnički saobraćaj potpuno je u prekidu.

Smederevski remonteri prugu su blokirali u okviru svojih socijalnih protesta, koji nemaju nikakve veze sa „Železnicama Srbije“.

Radnici kraljevačke „Fabrike vagona“ i „Magnohroma“ nastavili su i danas blokadu pruge u Kraljevu, koju su započeli juče u 7.00 sati, takođe u okviru svojih socijalnih protesta, koji nemaju nikakve veze sa železnicom. Zbog toga je i dalje u prekidu železnički saobraćaj na relacijama Kraljevo-Čačak i Kraljevo – Zvečan – Kosovska Mitrovica Sever. 

Zbog ove blokade pruge, na pravcu Kraljevo-Čačak putnički vozovi saobraćaju samo na relaciji Adrani-Čačak, dok ka Zvečanu uopšte ne saobraćaju.

Zbog blokade pruge u Kraljevu, teretni železnički saobraćaj biće preusmeren na beogradsko naselje Resnik, što će vreme putovanja teretnih kompozicija kroz Srbiju produžiti barem za četiri do pet sati, a troškove višestruko povećati. 

Danas bi trebalo da iz Kragujevca krene teretna železnička kompozicija za Bar za potrebe „Fijata“, pa će i ovaj voz morati da saobraća zaobilaznim transportnim pravcem preko Beograda, što će znatno produžiti vreme putovanja i povećati troškove prevoza.


