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	Utorak, 24. februar 2015.

Predstavnici poslovodstva srpskih železnica na čelu sa izvršnim direktorom za infrastrukturu i prevoz Nenadom Kecmanom, boravili su 20. februara u radnoj poseti Vršcu. Pored radnog sastanka sa vršačkim železničarima, poslovodstvo se susrelo i sa predstavnicima vršačke lokalne samouprave.

Tom prilikom  Nenad Kecman izjavio je da će srpske železnice formirati radnu grupu za saradnju sa lokalnim samoupravama koja će doprineti da železnica funkcioniše bolje i u skladu sa potrebama lokalnih samouprava, a naročito u interesu putnika i komintenata.





Nakon sastanka sa vršačkim železničarima u vestibilu vršačke stanice priređena je manifestacija posvećena železničkim dostignućima i razvojnim programima u Južnom Banatu, koju su u saradnji sa srpskim železnicama organizovali ljubitelji železnice iz Vojvođanskog društva za železnicu iz Novog Sada - podružnice u Vršcu.

Manifestacija je organiziovana povodom godišnje skupštine ovog udruženja, čiji je predsednik vršačke podružnice Radovan Lekić, glavni koordinator u Sektoru za prevoz putnika srpskih železnica.

Bila je to prilika i da poslovodstvo srpskih železnica predstavi rezultate koji su u protekle tri godine postignuti uvođenjem u redovan saobraćaj nove dizel-motorne garniture ruske proizvodnje na relaciji Beograd Dunav stanica – Vršac.

U železničkoj stanici Vršac su tim povodom postavljena i dva automobila marke “Volga”, prilagođeni za saobraćaj po šinama. Zvanično je zatvorena i izložba umetničkih postera posvećenih rusko- srpskoj saradnji, čiji je autor železničar i umetnik iz Vršca Zoran Turkan. Izložbu je u protekla tri i po meseca posetilo više od 10 hiljada ljudi.

U Osnovnoj školi "Vuk Karadžić" u Vršcu, učenici drugog razreda izveli su predstavu-igrokaz, pod nazivom "Voz je kuća putujuća", čiji je autor sekretar Vojvođanskog društva za železnicu Miodrag Đukić. Predstava je prilagođena mališanima, a njen cilj je  da decu približi železnici i upozna je sa njenim razvojem i dostignućima.

Istog dana u velikoj sali Opštine Vršac, održana je godišnja Skupština Podružnice Vojvođanskog društva za železnicu iz Vršca. Predstavljen je Elaborat o turističkim prugama Banata, sa akcentom na prugu Oravica- Bela Crkva- Bazijaš, staru 161 godinu. O elaboratu su govorili dr Slavko Vesković, profesor Saobraćajnog fakulteta u Beogradu, mr Milan Vučinić, predsednik Vojvođanskog društva za železnicu i Radovan Lekić. 

Pored toga, bilo je reči i o planovima za izgradnju intermodalnog terminala u Vlajkovcu, u blizini Vršca, i mreže industrijskih koloseka za industrijsku zonu, koji bi predstavljali zamajac razvoja privrede ne samo Vršca, već i celog Južnog Banata i nekih gradova u susednoj Rumuniji. 

Za predstojeću letnju sezonu najavljen je i saobraćaj “kupačkih vozova” od Beograda, Pančeva i Vršca do Bele Crkve, koji su tokom prošle letnje sezone prevezli više od hiljadu putnika.

"Železnice Srbije" i Ljubitelji železnice iz Vršca  celodnevnom manifestacijom uspele su da promovišu razvojne perspektive i projekte železničkog saobraćaja u Južnom Banatu, što će doprineti boljem imidžu železnice u Banatu i šire


