	Postepena normalizacija saobraćaja na barskoj i niškoj pruzi 


	Četvrtak, 26. januar 2012.

Tokom noći je počela postepena normalizacija železničkog saobraćaja na prugama Beograd – Bar i Beograd – Niš, nakon što je prethodnog dana (u sredu, 25. januara) u popodnevnim satima zbog nevremena i snežnih padavina na pojedinim deonicama bilo prekinuto funkcionisanje vozova.

Tako je na barskoj pruzi, između stanica Sevojno i Uzići, noćas (u sredu, 25. januara) u 22.55 sati ponovo uspostavljen napon u kontaktnoj mreži, a vozovi koji su na ovom delu barske pruge više sati čekali nastavili su putovanje. Saobraćaj je bio u prekidu juče od 14.55 sati, kada je na ovoj deonici zbog nevremena palo drvo i pokidalo kontaktnu mrežu. Zbog kidanja kontaktne mreže i nestanka napona stajalo je ukupno pet vozova u putničkom saobraćaju (po dva iz Beograda za Prijepolje i iz Prijepolja za Beograd, kao i voz iz Bara za Beograd), a otkazana su dva putnička voza. Nakon popravke kontaktne mreže vozovi su oko 23 sati nastavili dalju vožnju.

Noćas (četvrtak, 26. Januar) u 1.00 sati, ponovo je uspostavljen napon u kontaktnoj mreži na deonici Mali Požarevac - Vrčin - Beli Potok – Jajinci, na pruzi između Beograda i Lapova. Do prekida napona u kontaktnoj mreži došlo je juče u 18.20 sati, jer je zbog snega drveće zašlo u profil kontaktne mreže na ovoj deonici. Zbog ovoga je više sati na pruzi čekao međunarodni voz Sofija – Beograd, koji je nakon popravke kontaktne mreže nastavio vožnju.

Oko 2.30 sati očekuje se da ponovo bude uspostavljen saobraćaj i na pruzi Beograd – Palanka, na niškoj magistrali, nakon što je prekinut  juče oko 16.45 sati, kada je u stanici Kovačevac iskliznula lokomotiva putničkog voza, koji je iz Paraćina saobraćao ka Beogradu. Zbog ovoga na popravku pruge čekali su vozovi iz Beograda za Sofiju i Niš, kao i iz Niša za Beograd, a otkazan je jedan par lokalnih vozova.

Trenutno najviše poteškoća ima sa popravkom deonice Barajevo – Stepojevac, na barskoj pruzi, gde je juče u 16.10 sati drvo zbog nevremena palo na kontaktnu mrežu i pokidalo je. Kontaktna mreža i dalje je bez napona, a na popravku pruge više sati čekaju u putničkom saobraćaju vozovi iz Beograda za Prijepolje, Užice i Bar, kao i voz iz Prijepolja za Beograd. Stručne službe srpskih železnica su na terenu i u toku je raščišćavanje pruge i popravka kontaktne mreže.


