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	Petak, 20. jun 2014.

Generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović u ime poslodavca i predsednici tri reprezentativna sindikata srpskih železnica  potpisali su u Beogradu danas, 20. juna, Aneks kolektivnog ugovora, nakon dinamičnih, ali efikasnih pregovora. 

Potpisani Aneks kolektivnog ugovora za „Železnice Srbije“ omogućiće srpskim železnicama godišnju uštedu između 300 i 400 miliona dinara, istovremeno štiteći interese i železnice, i železničara, a u potpunosti će regulisati sindikalna prava i odnose unutar kompanije.



Aneks kolektivnog ugovora sa poslodavcem su potpisali Dragan Ranđelović, predsednik Sindikata železničara Srbije, perica Đorđević, predsednik Sindikata radnika železničke infrastrukture Srbije i Nebojša Nikić, predsednik Sindikata izvršnih službi srpskih železnica.

-Potpisivanje ovakvog Aneksa kolektivnog ugovora doneće srpskim železnicama godišnju uštedu između 300 i 400 miliona dinara. U pregovorima koji su urodili plodom, vodili smo računa gde možemo da „stežemo kaiš“, a da ne ugrozimo interese zaposlenih. Rešenjima do kojih smo tokom pregovora došli, omogućili smo zaštitu interesa i železnice, i železničara. I sindikati su prepoznali potrebu da se uštedama olakša poslovanje železnice, ali na taj način pomogne i državi, pokazujući puno razumevanje za situaciju u kojoj se nalazimo.   „Železnice Srbije“ su u takvoj poziciji da imamo najmanja primanja u odnosu  na druga javna preduzeća, ali i pored toga se izdvajamo po veličini ostvarenih ušteda, - istakao je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović prilikom potpisivanja Aneksa kolektivnog ugovora  i dodao da će se svaki ušteđeni dinar usmeriti na razvoj infrastrukture i prevoza.







Prema Simonovićevim rečima, predstoji potpisivanje novog Zakon o radu koji će doneti nove izmene, ali poslovodstvo i svi sindikati moraju zajednički iznaći najbolja rešenja da se zaštite interesi radnika.

Predsednici reprezentativnih sindikata izrazili su zadovoljstvo što su pregovori uspešno okončani i posebno istakli da će interesi zaposlenih biti zaštićeni i da im ni jedno od prava neće biti uskraćeno. Trojica predsednika reprezentativnih sindikata istakli su da uštede neće biti ostvarene na štetu zaposlenih, ali i da će sindikalno delovanje u „Železnicama Srbije“ u potpunosti biti uređeno i definisano.


