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U prisustvu premijera Vlade Republike Srbije Mirka Cvetkovića, ministri za infrastrukturu i za Nacionalni investicioni plan, Milutin Mrkonjić i mr Verica Kalanović i gradonačelnik Beograda Dragan Đilas, potpisali su danas u železničkoj stanici Beograd Centar – Prokop, Protokol o nastavku izgradnje ove železničke stanice. Potpisivanju su prisustvovali generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić i generalni direktor "Energoprojekt – Holdinga" Vladan Pirivatrić.



- Izgradnja železničkog Koridora 10 važna je kao i putni deo tog koridora, a infrastruktura je neophodna za privlačenje direktnih stranih investicija, - istakao je premijer Cvetković.

Milutin Mrkonjić, ministar za infrastrukturu, istakao je da će nova železnička stanica u Prokopu biti završena za godinu i po dana i da će u nju biti investirano oko sto miliona evra, a ministarka za NIP Verica Kalanović naglasila je da je izgradnja saobraćajnog Koridora X jedan od najznačajnijih prioriteta ovog Ministarstva.

- U poslednje vreme "Železnice Srbije" i Grad Beograd imaju dobru saradnju u realizaciji nekoliko ključnih projekata za glavni grad. Pored izgradnje Prokopa, kao nacionalnog projekta, reč je još i o proširenju Savske ulice u glavnog gradu i organizovanju jedinstvenog i kvalitetnijeg saobraćajnog sistema u Beogradu, što uliva optimizam da će nova glavna železnička stanica u predviđenom roku biti i završena, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić, posebno ističući značaj Beograd Centra i modernizacije železničkog čvora u glavnom gradu sa razvoj ovog saobraćajnog sistema u celoj zemlji.   

Potpisnici Protokola saglasili su se da Republika Srbija obezbedi finansijska sredstva za nastavak izgradnje železničke stanice Beograd Centar – Prokop, sa svim sadržajima, do betonske ploče na Koti 105. Grad Beograd obezbediće finansijska sredstva za izgradnju svih planiranih saobraćajnica i infrastrukturnih objekata u kompleksu, koje povezuju železničku stanicu sa okolnom saobraćajnom mrežom.

Potpisnici Protokola zajednički konstatuju da će "Energoprojekt Holding", kao izvođač radova nastaviti intenzivno izgradnju železničke stanice Beograd Centar – Prokop, do njenog kompletnog puštanja u funkciju, imajući u vidu da je ova kompanija od 1996. godine bila generalni izvođač radova na izgradnji stanice u Prokopu.

Ministarstvo za infrastrukturu i učesnici ovog Protokola ća zajednički učestvovati u daljem razvoju Projekta kompleksa železničke stanice Beograd Centar – Prokop, sa ciljem obezbeđivanja funkcionalnosti projekta, modernizacije Koridora X i formiranja novog gradskog jezgra.

Premijer Cvetković, potpisnici Protokola i mnogobrojni gosti “Beovozom” su se iz Prokopa odvezli do stanice "Vukov spomenik" i obišli jedan od najmodernijih železničkih objekata u ovom delu Evrope. 
 


