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Generalni direktor AD "Železnice Srbije" Milovan Marković i direktor "MIN Lokomotiva" Slavko Raičević potpisali su danas, 9. maja, u Nišu, Ugovor o redovnoj opravci deset elektrolokomotiva serije 461 vrednoj oko 360 miliona dinara. 

-"Železnice Srbije" su do sada imale veoma pozitivna iskustva u poslovanju sa niškim remonterima, pa očekujemo da će i ovaj ugovor biti realizovan u predviđenom roku, i da će srpske železnice za 180 dana imati na raspolaganju svih 10 remontovanih elektrolokomotiva serije 461– rekao je generalni direktor Milovan Marković prilikom potpisivanja Ugovora. 

On je podsetio da su "Železnice Srbije" ove godine potpisale još jedan ugovor sa "MIN Lokomotivom", vredan 40 miliona dinara, koji će se finansirati iz Programa Vlade Srbije za oživljavanje domaće vagonogradnje. Zahvaljujući tim sredstvima, do kraja godine "MIN Lokomotiva" remontovaće 100 osovinskih sklopova za elektrolokomotive. Poslovi Železnice u MIN Lokomotivi biće znatan podsticaj oživljavanju niške fabrike, a istovremeno će omogućiti srpskim železnicama veći broj lokomotiva u saobraćaju, a samim tim i kvalitetniju uslugu.

Realizovanjem Ugovora o redovnoj opravci deset elektrolokomotiva serije 461, poboljšaće se funkcionisanje putničkog, a posebno robnog saobraćaja, u kojem je bilo dosta problema zbog nedovoljnog broja ispravnih elektrolokomotiva. 


