	Potpisana dokumenta za nastavak izgradnje Žeželjevog mosta 


	Utorak, 19. maj 2015.

Generalni direktor „Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić, predsednik Vlade AP Vojvodine Bojan Pajtić, gradonačelnik Novog Sada Miloš Vučević i predstavnik izvođača radova kompanije „AZVI“ Alehandro Serano, potpisali su danas, 19. maja, Aneks 1 Osnovnog ugovora koji omogućava nastavak gradnje Žeželjevog mosta, Memorandum o razumevanju, Ugovor o načinu prenosa sredstava za finansiranje projekta i Ugovor o finansiranju za 2015. godinu.



Potpisivanju dokumenata prisustvovala je i potpredsednik Vlade Srbije i ministar građevine, saobraćaja i infrastrukture prof. dr Zorana Mihajlović koja je poručila da je namera Vlade Srbije, iako nisu potpisnici LOTA 2, da podrže pokretanje infrastrukturnih  projekata koji stoje, kao i pokretanje novih. 

-Ovaj most je dva puta rušen, jednom 1999. godine za vreme bombardovanja, a drugi put zbog politike. Zato mi je zadovoljstvo što su danas svi seli za jedan sto, nakon dugih pregovora i uz podršku Evropske komisije pokrenut je projekat koji je trebalo da bude završen još u novembru 2013. godine, rekla je ministarka.

Ona je naglasila da očekuje da ovaj most ne spaja samo Novi Sad sa Petrovaradinom, nego da spoji celu Srbiju.  Podsetila je na podatak da se zbog toga što most nije završen godišnje gubilo četiri miliona evra i da to ne sme da se ponovi i dodala da se nada  da potpisivanje ovih dokumenata predstavlja prekretnicu za nastavak izgradnje.







Predsednik Vlade AP Vojvodine Bojan Pajtić je naveo da je Žeželjev most projekat od nacionalnog interesa koji ima izuzetan tranzitni i privredni značaj za Novi Sad,Vojvodinu, Srbiju i čitav region i dodao da je pokrajinska Vlada 2011. godine prihvatila 2/3 obaveza finansiranja ovog projekta i sada još dodatnih 2 miliona evra.

-Ovaj most je opomena da politika koja se vodi uvek mora da bude politika saradnje, a ne konfrotacije. Ako izgradimo onako čvrst i lep most kako su to učinile generacije pre nas, onda možemo reći da smo osvetlali obraz, istakao je Pajtić.

Generalni direktor „Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić je rekao da je izgradnja Žeželjevog mosta jedan u nizu projekata koji se radi u cilju modernizacije srpskih železnica. On je istakao da su sve aktivnosti Vlade Republike Srbije, Ministarstva građevine, saobraćaja i infrastrukture, pokrajinske vlade i grada Novog Sada usmerene da se ovaj projekat nastavi, jer je Žeželjev most značajan deo Koridora 10. 







Gradonačelnik Novog Sada Miloš Vučević je poručio da Novosađani očekuju da odmah vide izvođače na gradilištu da započnu izgradnju, jer najveću štetu trpi grad Novi Sad i njegovi građani.

Ambasador Majkl Davenport, šef delegacije Evropske unije u Srbiji, rekao je da je Evropska unija, iako nije potpisnik ovog ugovora, izdvojila više od 30 miliona evra za drugi deo projekta izgradnje Žeželjevog mosta . On je istakao da je ovaj most od velikog značaja ne samo za grad Novi Sad, već i za celu regionalnu infrastrukturu i da se tesnom saradnjom Vlade Republike Srbije sa drugim zemljama u regionu podstiču celokupne investicije u transportnu infrastrukturu.

Inače, kad je reč o LOT-u 2, u troškovima izgradnje mosta pokrajinska vlada učestvuje sa 2/3 sredstava, a grad Novi Sad sa 1/3, što ukupno iznosi 19,1 milion evra. Aneksom 1 Osnovnog ugovora obezbeđeno je još dodatnih 2,9 miliona evra za ovaj projekat. LOT 1 se finansira iz donacija Evropske unije u iznosu od 26 miliona evra i još četiri miliona EU donira za izgradnju pristupnih puteva u okviru LOTA 3. 

Rok za završetak izgradnje Žeželjevog mosta je 20 meseci , uključujući i tri meseca koja su potrebna za demontažu ostataka srušenog mosta. 


