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	Ponedeljak, 27. decembar 2010.

 

    Ministar za infrastrukturu Milutin Mrkonjić, generalni direktor „Železnica Srbije“ Milovan Marković i predsednik Štrajkačkog odbora tri reprezentativna železnička sindikata Branislav Petrović, potpisali su u ponedeljak, 27. decembra u zgradi Vlade Srbije, Sporazum o prekidu štrajka.
    Zahvaljujući dogovoru koji je postignut, tri reprezentativna sindikata srpskih železnica odustala su od generalnog štrajka, koji je bio najavljen za isti dan, u podne.
    Predstavnici Vlade, poslovodstva preduzeća i sindikata istakli su da su železničari i ovaj put pokazali maksimalno razumevanje za situaciju u kojoj se Železnica, ali i država nalaze i izrazili zadovoljstvo što je dogovor postignut i što neće biti zastoja u funkcionisanju železničkog saobraćaja.
     Kako je tokom potpisivanja sporazuma rečeno, pregovori su bili veoma iscrpni, a pregovarački timovi pokazali su visok stepen tolerancije, na obostrano zadovoljstvo i sa zajedničkom brigom da se zaštiti socijalni status železničara i obezbedi bolji tretman ovog saobraćajnog sistema u državi. 


