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Potpredsednica Vlade Srbije i ministarka građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture prof. dr Zorana Mihajlović na tematskom sastanku o reformi srpskih železnica koji je održan danas, 6. jula, u velikoj sali poslovne zgrade „Železnica Srbije“ odgovarala je na pitanja zaposlenih o tome šta ih očekuje u narednom periodu nakon podele „Železnica Srbije“ ad na četiri preduzeća. Sastanku su pored menadžmenta, radnika i predstavnika sindikata prisustovali i savetnici potpredsednika Vlade, pomoćnici ministara rada, privrede i finansija, kao i državni sekretari.



Prema rečima ministarke Mihajlović, postoje mnoga pitanja i nedoumice u vezi restrukturiranja železnice i to pre svega, kakva je njena budućnost, kao i pitanja o radnim mestima i subvencijama države koje će biti postepeno smanjivane u narednom periodu.

-Usvajanjem odluka o podeli ovog javnog preduzeća možemo reći da smo napravili prvi korak u tom smeru i verujem da smo na dobrom putu da železnica bude reformisana u preduzeće koje će sve manje zavisiti od državnih subvencija. Kada je reč o radnim mestima, u ovom segmentu se u poslednje vreme dosta „licitiralo“ sa brojevima, ali nijedna analiza o tome da li ima viška, gde i koliko, još nije završena. Studija, koja će pokazati da li ima viška zaposlenih biće napravljena u 2016. godini. Kada studija zaposlenih bude gotova, ukoliko se pokaže da viška zaposlenih ima, niko od radnika koji bude proglašen za višak neće otići bez socijalnog programa, koji će biti finansiran iz IPA programa za 2016. Ove godine neće biti nikakvog otpuštanja radnika, jedino što može doći do smanjenja broja zaposlenih usled prirodnog odliva, istakla je ministarka.

Kad je reč o subvencijama, Mihajlović je navela da državi nije interes da smanjuje subvencije železnici, već da se one efikasnije koriste i da železnica bude samostalnija.





-Za železnicu je važno da funkcioniše najbolje što može nakon podele i da bude na nivou na kome treba da bude, rekla je ona i dodala da su izabrani v.d. direktori novih preduzeća koji će će ostati na tim mestima do završetka konkursa. Vrlo je bitno da svi direktori u narednom periodu rade zajedno kao tim, a ukoliko i jedan bude radio drugačije, neće biti dobro ni za koga.

Ministarka je navela da je vrednost postojećih projekata na železnici 1,5 milijardi evra, kao i da će uskoro biti započet novi projekat gradnje brze pruge od Beograda do Budimpešte.

-Studije su završene i 15. jula ćemo se dogovoriti sa Mađarima i Kinezima i usvojiti zajedničku studiju, a zatim započinjemo razgovore o načinu finansiranja, rekla je Mihajlović.

Generalni direktor „Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić je rekao da su se stekli uslovi da se započnu promene i da je sve što se sada događa pokazuje da železnica ima snage za to.

-Verujem da ćemo sve što je dogovoreno sa predstavnicima Vlade i ministarstava sprovesti u delo u predviđenim rokovima, istakao je on.

Nekoliko pitanja upućenih ministarki bilo je o tome zašto je izabran baš ovaj model podele preduzeća, a ne neki drugi, kao, na primer u Slovenačkim železnicama.

Ministarka je odgovorila da je ovaj model definisan još 1991. godine i smatralo da se da će on doprineti većoj efikasnosti što je prevashodni cilj, u skladu s tim programi poslovanja su već urađeni i definisani su načini finansiranja.

Sistematizacija će početi da se radi u avgustu, a kargo će samostalno funkcionisati i prestati da bude subvencionisan od 1. januara 2018. godine, objasnila je Mihajlović.

Jedno od pitanja odnosilo se i na status Zaštitnih radionica,



a predstavnik Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalne politike je odgovorila da su oni registrovani samo kao radionica, a da bi bili subvencionisani od države mora da se registruje i statusna promena koja se odnosi na zaposlene invalide. Sadašnja radionica može ubuduće da posluje kao samostalno pravno lice ili će se podeliti po preduzećima, koja će na taj način ispuniti obavezu zapošljavanja lica sa invaliditetom. 

Na sastanku je bilo reči i o statusu Kola za spavanje i ručavanje, koja su nekada bila sastavni deo sistema srpskih železnica. Rečeno je da će sudbina ovog preduzeća uskoro biti poznata, i da su predstavnici ministarstava upoznati sa problemima ove firme.

Moglo se čuti od zaposlenih da su železnici potrebne promene i da je primetno da dolazi do promene svesti kod železničara da od njih samih zavisi budućnost.
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