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	Utorak, 17. mart 2015.

Potpredsednik Vlade Srbije i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture prof. dr Zorana Mihajlović i generalni direktor „Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić jutros su pružnim vozilom obišli deonicu barske pruge od Valjeva do 88. kilometra, na kojoj su urađeni najobimniji poslovi na popravci železničke infrastrukture oštećene u prošlogodišnjim poplavama. Nakon devet i po meseci saobraćaj na ovom železničkom koridoru ponovo je uspostavljen 5. marta. 

Sa finansijskog aspekta u međuvremenu je zbog prekida saobraćaja na barskoj pruzi nepovratno izgubljeno gotovo milijardu dinara,  što je sa žaljenjem konstatovala i resorna ministarka saobraćaja obraćajući se novinarima na otvorenoj pruzi između stajališta Valjevski Gradac – Lastra.





-Izgubljeni prihod u prevozu putnika i robe zbog prekida saobraćaja na barskoj pruzi svakako jeste neslavna činjenica. U tom smislu, buduća rekonstrukcija barske pruge iz ruskog kredita još je značajnija. Kredit je pokrenut i mi očekujemo da u poslednjem kvartalu ove godine ta rekonstrukcija zvanično otpočne. Predviđeno je da ona obuhvati radove na koloseku u dužini od 200 kilometara, što bi srpskim železnicama omogućilo povratak na nekadašnju projektovanu brzinu (od 70 do 100 km/sat) i što je još važnije, povratak na projektovano vreme putovanja od 8 časova na relaciji Beograd – Bar, - istakla je ministar Zorana Mihajlović.

Govoreći o finalizaciji projekta za brzu prugu Beograd – Novi Sad koja će, prema njenim rečima, biti okončana u junu, Zorana Mihajlović je istakla intenciju aktuelne Vlade Srbije da železnički saobraćaj dobije prioritet u odnosu na sve druge vidove transporta. S tim u vezi od posebnog značaja su i nove četvorodelne „Štadlerove“ elektromotorne garniture, koje će uskoro krstariti našim prugama.

-„Štadlerovi“ vozovi će se sasvim sigurno koristiti na srpskim prugama. Prioritet u ovom trenutku je način održavanja tih kompozicija, što će „Železnice Srbije“ vrlo brzo rešiti. Za mene je važnije pitanje u kom smeru ide ovo javno preduzeće. Kao što znate, „Železnice“ će biti reformisane tako što će postojati četiri posebna preduzeća: infrastruktura, prevoz putnika, prevoz robe i „Železnice srbije“ ad. Potpuno drugačije funkcionisanje ove kompanije je uslov da bi mogli pričati o infrastrukturi i vozovima. Ono što je već sada izvesno to je da će i dalje biti subvencionisano preduzeće za prevoz putnika. Što se tiče preduzeća za prevoz robe, tu kao država, očekujemo ozbiljne prihode imajući u vidu položaj zemlje i raspoložive putne pravce, pa od 1. januara 2018. godine taj deo firme neće biti dotiran iz budžeta. Infrastruktura, takođe, neće biti subvencionisana. Mi imamo 





Direkciju za železnicu koja će poput neke agencije propisati modalitete o upravljanju infrastrukturom. Dakle, nesumnjivo postoji mogućnost da se ne troši deset milijardi dinara godišnje na subvencije železnici. Jedan od načina je reformisanje, baš kao što je to i definisanje jasnih prioriteta, te neuporedivo jača kontrola poslovanja kompanije nego do sada. Privatizacija bilo kojeg preduzeća nove reformisane železnice do sada nije bila na dnevnom redu državnog vrha, tvrdi potpredsednica Vlade Zorana Mihajlović.

-Mi moramo napraviti taj prvi korak. Za sada sve teče po planu. Osnivačka akta ovih preduzeća već su usvojena i 1. jula ona će početi da funkcionišu.  Nakon toga ide finansijsko restrukturiranje, pa tek onda možemo pričati o svemu drugom, kategorična je ministarka saobraćaja.

O spremnosti „Železnica Srbije“ za obnovu barske pruge govorio je i generalni direktor naše kompanije Miroslav Stojčić.

-Ovo je bilo veliko gradilište što ilustruje podatak da je samo na 88. kilometru koloseka, nad rekom Suvajom, zasuto 18 hiljada kubika zemlje. U toku su sastanci sa predstavnicima Saobraćajnog instituta CIP. Naše komisije su još jednom pregledale projekte koji su urađeni, a tokom ove nedelje će zajedno sa predstavnicima RŽD Internešnl ponovo obići prugu i usaglasiti sve nejasnoće. Budući da predstoji sanacija tunela Veliki Borak koji je prilično oštećen, naš zahtev je da se ti radovi izvode uz prekide saobraćaja. Pošto je reč o većem broju relacija, verovatno ćemo još usaglašavati na koji način to najefikasnije treba uraditi. Do kraja letnje sezone, pruga će sigurno biti u saobraćaju ali ćemo nakon konačnog dogovora sa ruskim partnerima pristupiti najracionalnijem rešenju. Uz sređivanje neophodne dokumentacije, projekata, pokretanje kredita, nabavke materijala, naravno, u skladu sa izvođačem – realno je očekivati da ne uđemo u zimski period. Dakle, rekonstrukcija barske pruge po mom mišljenju može krenuti tokom ove jeseni, pa će „Železnice Srbije“ shodno predviđenoj etapnoj obustavi saobraćaja ofanzivno krenuti u realizaciju, zaključio je prilikom današnje posete Valjevu prvi čovek srpskih železnica Miroslav Stojčić.


