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Generalni dorektor "Železnica Srbije" Milovan Marković otvorio je danas u Beogradu prvu regionalnu konferenciju o energetskoj efikasnosti železnica, koju organizuje Centar za održivi razvoj srpskih železnica, u saradnji sa Agencijom za energetsku efikasnost Republike Srbije, a pod pokroviteljstvom Ministarstva za infrastrukturu i energetiku i Ministarstva životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja. 

Marković je kazao da u program energetske efikasnosti treba ulagati da bi se ostvarile uštede, kao i da je važno koristiti 



moderne tehnologije, odnosno unaprediti informacione tehnologije i uskladiti se da drugim energetskim sistemima. 

-Okupili smo stručnjake iz regiona i šire kako bismo pronašli zajedničke projekte 
koje ćemo, takođe, zajednički finansirati. Želimo da iskoristimo ovu priliku za razmenu rešenja i pokretanje poslovnih inicijativa u ovoj oblasti – rekao je Marković.   

Zamenik generalnog direktora Železnica Srbije za strategiju i razvoj prof. dr Duško Bajin govorio je o optimizaciji upotrebe energije i ciljevima konferencije.

- Ova godina je proglašena godinom energetske efikasnosti u Republici Srbiji. Značaj
ušteda u delu energenata i energije je nesumnjiv i izuzetno veliki. S obzirom na razlike u razvijenosti infrastrukture i prevoznih sredstava, kao i razlike u ekonomskom razvoju, mere za poboljšanje energetske efikasnosti železnica zemalja članica Evropske Unije nisu u potpunosti primenjive i na železnicam jugoistočne Evrope. Razmena iskustava železnica zemalja u regionu je, u tom smislu, dragocena – istakao je Bajin.







Ciljevi konferencije su, naveo je Bajin, promocija železničkog saobraćaja kao energetski najefikasnijeg vida prevoza kopnom, pronalaženje mera za poboljšanje energetske efikasnosti na železnici, prezentacija primera dobre prakse u vezi primene mera za poboljšanje energetske efikasnosti na železnicama zemalja u regionu, razmatranje uvođenja informatičkog sistema za upravljanje električnom energijom, povezivanje stručnjaka iz regiona radi razmene iskustava i uspostavljanja saradnje.

Pomoćnik ministra za infrastrukturu i energetiku prof. dr Miloš Banjac rekao je da energetski sektor Republike Srbije treba da vodi računa o racionalnom trošenju energije i naglasio potrebu za usvajanjem zakona kojim se reguliše ovo pitanje. Banjac je rekao da je za ostvarivanje realnih rezultata u ovom domenu, neophodan odgovarajući Plan za nacionalnu energetsku efikasnost, jer Srbija do sada nije sprovela planirane mere uštede energije. Uspostavljanje sistema energetskog menadžmenta, zaključio je Banjac, od suštinskog je značaja za realizaciju mera ušteda energije. 

- Regionalna saradnja u oblasti energetske efikasnosti značajna je kako zbog
specifičnosti same ove oblasti, tako i zbog specifičnosti regiona – naveo je direktor Centra za održivi razvoj Dragan Marinković. On je dodao da treba pronaći optimalno rešenje za železnice u regionu koje se razlikuju od onih u razvijenim evropskim zemljama iz kojih takoreći stižu "uputstva". 

- Energetska efikasnost ne podrazumeva direktno uštedu, niti neki oblik hibernacije, 
života u mraku i slično, već da sa što manje ulaganja dobijemo više, iskoristimo resurse i odemo dalje. Naš zadatak je da na ovoj Konferenciji pokušamo da iznedrimo rešenja koja mogu da se implementiraju na naš region – rekao je Marković.

Na Konferenciji je oko 150 učesnika, među kojima i  Ministarstvo za saobraćaj i pomorstvo Crne Gore, "CEDEF", Ambasada Slovačke, Evropska banka za obnovu i razvoj, Evropska investiciona banka, Volksbank Srbija, "Hrvatske željeznice - Infrastruktura", "Željeznička infrastruktura Crne Gore", "Deutsche Bahn", "Winsol Podgorica", "SolveraLynx" Slovenija,  "Siemens" Austrija, "Alstom", "D’Appolonia Italija", "ERESS Norveška", Međunarodne železničke organizacije UIC i CER, "Krušik Akumulatori" Valjevo, "ABB" d.o.o. Srbija, Železnički transport "TENT" Obrenovac ,Srbija, "ENEL PS" Srbija, Saobraćajni Institut - CIP, Institut za energetsku efikasnost Srbije, Fakultet “Edukons" Sremska Kamenica, Saobraćajni fakultet Univerziteta u Beogradu i Visoka železnička škola strukovnih studija.
 Sponzori Konferencije su železnička kompanija "OBB-Infrastruktur AG" iz Austrije, kao i  firma "Ipesoft”"iz Slovačke. 

Međunarodna konferencija "Energetska efikasnost železnice u funkciji održivog razvoja", održava se danas i sutra u poslovnoj zgradi "Železnica Srbije", u Beogradu. 


