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Međunarodna konferencija "Investicije u železnice jugoistočne Evrope" posvećena investiranju u infrastrukturu i prevoz u železničkom saobraćaju i razvoj železničkih međunarodnih koridora sa akcentom na Koridor 10, počela je danas, 14. juna, u hotelu Continental u Beogradu. Organizator konferencije je engleska firma "Russell Publishing" izdavač nekoliko stručnih tematskih magazina među kojima je i European „Railway Review“ namenjen železničkom saobraćaju, a domaćini su "Železnice Srbije" i ministarstvo za infrastrukturu i energetiku Republike Srbije. Konferencija je okupila brojne domaće i evropske stručnjake, železničke operatere, predstavnike, železničkih uprava, kao i predstavnike banaka koji će tokom dvodnevnog skupa imati priliku da razmene iskustva i pronađu nova rešenja za poboljšanje operabilnosti železničkog saobraćaja u ovom regionu i uopšte. 

Učesnike konferencije pozdravio je predsedavajući Harold Hotz, šef Odeljenja za pristup mreži austrijske OBB – Infrastruktur AG, a  uvodnu reč održao je pomoćnik ministra za infrastrukturu i energetiku za železnički saobraćaj Dejan Lasica. Tom prilikom Lasica je kazao da će po završetku radova na putnom koridoru 10, akcenat biti na železnici čiju izgradnju  obuhvataju odgovarajući reformski i investicioni procesi, i istakao napore Vlade Srbije u održavanje železničkog sistema. 

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Markovic govorio je o poslovanju srpskih železnica i njihovoj perspektivi i potrebnim ulaganjima. "Za modernizaciju pruga na teritoriji Srbije i dostizanje brzine od 160 km/h potrebno je 4,6 milijardi evra, a pored novca, potrebni su i kvalitetni projekti i vreme", kazao je Marković. Govoreći o tromosti železničkog sistema u našoj zemlji i potrebnim ulaganjima koja nije lako obezbediti, Marković je rekao da je "bolje kretati se sporo nego naglo zakočiti", aludirajući na vreme potrebno za modernizaciju domaćih pruga. 

Zamenik generalnog direktora "Železnica Srbije" za infrastrukturu i prevoz Predrag Janković prezentovao je stanje i perspektivu infrastrukture i prevoza srpskih železnica dajući realan prikaz trenutne situacije i mogucnosti, kao i detaljnu analizu stanja na domaćim prugama u proteklih 15 godina. Janković je otvorio mnoga pitanja, pozivajući prisutne na diskusiju i razmenu misljenja. 

Drugog dana konferencije, govoriće se o regionalnom investiranju i ulaganjima u jugoistocnu evropsku zeleznicu, voznim sredstvima, usklađivanju zakonodavstva Srbije sa zakonima Evropske unije u železničkom sektoru, održivom razvoju i o transportnom Master planu za Srbiju. Učesnici u ovoj diskusiji biće direktor Direkcije za prevoz "Železnica Srbije" Dragan Grujić, direktor Direkcije za železnice Republike Srbije Slobodan Rosić, viši bankar tima za saobraćaj EBRD Lin O’Grady, direktor Centra za održivi razvoj "Železnica Srbije" Dragan Marinković i predstavnici železničkih uprava zemalja u okruženju. 


