	Počela međunarodna konferencija evropskog rezervacionog sistema-EPA FORUM u Subotici 


	Utorak, 03. septembar 2013.

"Železnice Srbije" domaćini su druge ovogodišnje međunarodne konferencije evropskog železničkog rezervacionog sistema – EPA FORUM, koja se od 3. do 6. septembra održava u Subotici. Na konferenciji  učestvuje 31 predstavnik iz 14 evropskih zemalja i to: Nemačke, Mađarske, Holandije, Austrije, Švajcarske, Belgije, Francuske, Slovenije, Slovačke, Hrvatske, Poljske, Rumunije i Luksemburga. Evropski rezervacioni sistem - EPA omogućava železničkim upravama, koje su u sistemu, rezervisanje mesta u većini evropskih vozova.

Članice EPA sistema dva puta godišnje organizuju forum i to u martu i septembru. Na konferencijama se železničke uprave upoznaju sa tehničkih unapređenjem sistema za rezervaciju karata i utvrđuju kapaciteti, koji će biti na raspolaganju korisnicima sistema. 

"Železnice Srbije" postale su član EPA sistema od 2004. godine uvođenjem jednog terminala u železničkoj stanici Beograd, uz korišćenje nemačkog programa za pristup rezervacionom sistemu. Od 2009. godine Sektor za informacione sisteme i informatičke tehnologije u saradnji sa Sektorom za prevoz putnika "Železnica Srbije", razvile su svoju aplikaciju kojom su se uključile u ovaj međunarodni rezervacioni sistem.

U EPA sistem povezano je 20 terminala na putničkim blagajnama srpskih železnica, tako da su putnicima iz Srbije dostupne rezervacije mesta u brojnim vozovima evropskih železničkih uprava. Zahvaljujući ovom sistemu i "Železnice Srbije" prodaju svoje prevozne kapacitete na evropskom železničkom tržištu. 


