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Međunarodna konferencija za ugovaranje reda vožnje 2012/2013. godine (WMPS) počela je u ponedeljak, 14. i trajaće do 18. maja u Vršcu, a organizator i domaćin prve, od dve, ovogodišnje konferencije su "Železnice Srbije".

U radu konferencije, na kojoj se ugovara novi međunarodni red vožnje u putničkom saobraćaju, učestvuju predstavnici dvanaest, od dvadeset pet članica Organizacije saradnje železničkih uprava (OSŽD) i to iz : Poljske, Češke, Slovačke, Mađarske, Rumunije, Ukrajine, Belorusije, Rusije, Litvanije, Moldavije, Crne Gore i Kazahstana, kao i predstavnici Komiteta OSŽD iz Varšave. Delegacije ovih železničkih uprava, koje čine načelnici odeljenja i inženjeri specijalisti, u naredna četiri dana dogovaraće detelje za međunarodni red vožnje u putničkom saobraćaju, koji će stupiti na snagu 9. decembra 2012. godine.

Podsećamo da je ova međunarodna konferencija u našoj zemlji održana i 2005. godine, kada su „Železnice Srbije“ , takođe bile domaćini predstavnicima istočnoevropskih železničkih uprava.


