	Počela sezona na "Šarganskoj osmici" 


	Utorak, 14. april 2009.

Na prvu ovogodišnju vožnju, zvanično, muzejski voz "Nostalgija" krenuo je u subotu, 11. aprila, u 10 sati i 30 minuta, poznatom trasom Mokra Gora – Šargan Vitasi – Mokra Gora. Svakoga dana putnici mogu da se voze popularnim „Ćirom“ u 10.30 i 13.25, a ukoliko interesovanje bude veliko, planirana su i dva vanredna polaska: u 8 sati i 16 sati i 10 minuta.

 "Železnice Srbije" nisu menjale cene pojedinačnih voznih karata, tako da odrasli za vožnju "Nostalgijom" treba da izdvoje 500 dinara, deca od 6 do 14 godina plaćaju 250 dinara, dok će mališani do šest godina moći da se prevoze besplatno.



Letnja sezona na "Šarganskoj osmici" traje do 1. novembra, a zimska sezona trajaće od 26. decembra 2009. godine, do 24. januara naredne godine. Da  bi sve počelo na vreme, pobrinule su se "Železnice Srbije" i Mesna zajednica "Mokra Gora" zajedničkim aktivnostima na uređenju svih turističkih  kapaciteta. 

Da je sve spremno za predstojeću sezonu potvrdila je i grupa japanskih turista, njih 35, koja je već imala priliku da se 8. aprila, pre svih, provoza "Nostalgijom". Na veliko zadovoljstvo srpskih železnica, prvoj, zvaničnoj vožnji na "Šarganskoj osmici" prisustvovali su i predstavnici Francuske ambasade. 

Srpske železnice i ove godine organizovaće putnicima jednodnevne izlete od glavnog grada do Mokre Gore, pod nazivom "Romantikom na Šargansku osmicu". Od Beograda do Branešaca, i obratno, putnici će uživati u vožnji  muzejskim vozom "Romantika", a od Branešaca do Mokre Gore organizovan je autobuski prevoz po ceni od 500 dinara. Prva ovakva vožnja planirana je za 25. april, a nakon toga "Romantika" će saobraćati: 16. i 30. maja, 13. juna, 11. i 25. jula, kao i 8. i 29. avgusta. Cene ovih izleta iznose 1.422 dinara za odrasle, dok deca od 6 do 14 godina plaćaju 826 dinara. 

- Muzejskim vozom "Nostalgija" u protekloj sezoni prevezeno je oko 75 hiljada putnika, što je više od bilo koje druge železničke uprave u Evropi. Očekuje se da ove brojke budu premašene u 2009. godini, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković, koji je prisustvovao zvaničnom početku sezone na "Šarganskoj osmici".  

Marković je istakao i da će srpske železnice u narednom periodu, u skladu sa realnim ekonomskim i materijalnim mogućnostima, ali i studijama opravdanosti, sagledati inicijativu o povezivanju Šarganske pruge sa Užicem, koju je pokrenuo ovaj grad.

- Od Mokre Gore do Dobruna u Republici Srpskoj  "Nostalgija" će prevoziti putnike i ove sezone. Na taj način, nastavlja se realizacija ideja i planova srpskih železnica i stanovništva ovog kraja da se kao muzejsko-turistička obnovi pruga uskog koloseka od Mokre Gore do Višegrada. Od Dobruna do Višegrada izgrađeno je već oko sedam kilometara pruge uskog koloseka, pa je preostalo da se uradi još jedan i po kilometar pruge, nakon čega će muzejski voz srpskih železnica "Nostalgija" moći da od Mokre Gore saobraća do Višegrada i nazad, - najavio je predsednik Upravnog odbora srpskih železnica Zoran Anđelković.

 


