	Počeli radovi na rekonstrukciji deonice Sopot Kosmajski-Kovačevac, na pruzi Beograd – Mladenovac – Niš iz ruskog kredita 


	Ponedeljak, 06. april 2015.

- Krajnje je vreme da putujemo železnicom, a ne da stalno govorimo o tome kako nam je to najsporiji vid prevoza, rekla je danas u stanici Sopot Kosmajski potpredsenik Vlade i ministar građevine, saobraćaja i infrastrukture prof.dr.Zorana Mihajlović, koja je sa predstavnicima poslovodstva „Železnica Srbije“ i kompanije Ruskih državnih železnica „RŽD Internešnl“ otvorila radove na rekontrukciji i modernizaciji 18,4 kilometara duge deonice pruge na Koridoru 10 između stanica Sopot Kosmajski – Kovačevac na pruzi Beograd -Mladenovac – Niš, koji se finansiraju iz ruskog kredita, a koji će omogućiti da se brzina vozova na ovoj deonici sa sadašnjih 30 poveća na 120 kilometara na čas.  

Mihajlović je istakla da su radovi na ovoj deonici počeli čak pet meseci



pre roka, i da je ruski kredit koji je prethodnih godinu dana „stajao“, sada pokrenut i mnogo brže se realizuje zahvaljujući odličnoj saradnji „Železnica Srbije“ sa kompanijom Ruskih državnih železnica „RŽD Internešnl“. 

- Rok za završetak radova na ovoj deonici je 128 dana i Vlada Srbije očekuje da se taj rok ispoštuje, poručila je Mihajlović i poželela sreću izvođačima radova.

Ministarka je kazala da je cilj Vlade da što više domaćih firmi bude angažovano u projektima modernizacije železničke infrastrukture u Srbiji i dodala da je kompanija „Energoprojekt“ podizvođač radova na pruzi Sopot Kosmajski–Kovačevac.

Ona je takođe najavila da će u poslednjem kvartalu ove godine početi i rekonstrukcija barske pruge kroz Srbiju, koja će se isto finansirati sredstvima iz ruskog kredita.

Generalni direktor“Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić podsetio je da je ovo treća deonica na kojoj je kompanija Ruskih državnih železnica“RŽD Internešnl“ započela radove u Srbiji i da je rok za završetak radova 18. avgust.

-Radovi na tri deonice koji se finansiraju ruskim kreditom se odvijaju po planu, po predviđenim projektima i idu čak i pre utvrđenih rokova, rekao je Stojčić i naveo da se radi na tri deonice – pruzi Beograd – Pančevo, Ruma – Golubinci i Sopot Kosmajski – Kovačevac.





Trenutno, saobraćaj se na deonici između stanica Sopot Kosmajski i Kovačevac odvija brzinom od 30 kilometara/sat.

Nakon ovih radova vozovi će saobraćati brzinama od 100 do 120 kilometara/sat, što će za rezultat imati skraćenje vremena vožnje vozova i povećanje propusne moći ove pruge.

On je istakao da će nakon završetka radova na pravcu od Resnika do Kovačevca vreme putovanja biti skraćeno za 25 minuta.

Stojčić je rekao da će sledeća biti rekonstruisana deonica Mala Krsna – Velika Plana koja će početi da se radi 15 do 20 dana nakon završetka radova na deonici kod Sopota, dok će tri preostale deonice na jugu Srbije početi da se rade naredne godine.

U okviru započetih radova predviđena je rekonstrukcija kompletne građevinske i elektrotehničke infrastrukture na deonici dugoj oko 18,4 kilometara između železničkih stanica Sopot Kosmajski i Kovačevac, na međunarodnom železničkom Koridoru 10 između Beograda i Niša.






	U sklopu radova biće rekonstruisano devet putnih prelaza, a biće revitalizovana i kontaktna mreža, signalno-sigurnosna i telegrafsko-telefonska oprema. 

Ambasador Ruske Federacije u Srbiji Aleksandar Čepurin rekao je da je direktor Ruskih železnica Vladimir Jakunjin ranije dolazio u Srbiju zbog poteškoća u realizaciji ruskog kredita i istakao da se ugovori sada ispunjavaju i pre roka.

Ruski diplomata izrazio je čvrsto uverenje da će deonica Sopot Kosmajski – Kovačevac biti završena i pre ugovorenog roka.

Direktor „RŽD Internešnl“ Sergej Pavlov zahvalio se Vladi Srbije što poklanja veliku pažnju tim projektima.

Podsećamo da se radovi finansiraju iz ruskog državnog kredita za modernizaciju srpskih železnica, ukupne vrednosti 800 miliona dolara.

Radove će izvoditi kompanija Ruskih državnih železnica „RŽD Internešnl“, zadužena za realizaciju kredita za modernizaciju srpskih železnica, a deo radova izvršiće stručne službe ''Železnica Srbije'' koristeći materijal iz sopstvenih rezervi. 

Aneksom 2.1 osnovnog ugovora, koji su „Železnice Srbije“ i RŽD Internešnl“, potpisali oktobra prošle godine u Beogradu, u prisustvo predsednika Rusije Vladimira Putina i državnog vrha Srbije, ugovorena je rekonstrukcija tri tzv. „severne“ deonice na Koridoru 10 ukupne dužine 65,8 kilometara, i to: Ruma-Golubinci (oko 17,9 km), Sopot Kosmajski – Kovačevac (oko 18,4 km), Mala Krsna – Velika Plana (oko 29,5 km).





Ukupna vrednost radova na sve tri deonice iznosi 48,7 miliona dolara, a finansijska sredstva obezbeđena su iz ruskog državnog kredita za modernizaciju srpskih železnica, uz učešće srpskih železnica i države Srbije od 15 odsto.

Materijal za izgradnju gornjeg stroja pruge na ovim deonicama već je nabavljen i njegova vrednost iznosi 3,9 miliona evra, a finansiran je iz kredita Evropske banke za obnovu i razvoj ( EBRD ).

Projektnu dokumentaciju za rekonstrukciju pruge Sopot Kosmajski – Kovačevac je uradio Saobraćajni Institut CIP, za koju je dobijeno Odobrenje za izvođenje radova od tada nadležnog Ministarstva saobraćaja.

Radovi su planirani kao nastavak rekonstrukcije pruge Beograd – Mladenovac –Niš – Preševo - državna granica, obzirom da je u predhodnom periodu rekonstruisana pruga između stanica Kovačevac i Kusadak (1995. godine) i između stanica Kusadak i Velika Plana (2003. godine).

Podsećamo da su radovi na modernizaciji pruge Ruma – Golubinci započeli 19. februara ove godine, kao i da se intenzivno odvija modernizacija pančevačke pruge.

Do kraja ove godine planirano je da započne i modernizacija pruge Stara Pazova – Novi Sad, kao i barske pruge zahvaljujući ruskom kreditu za modernizaciju srpskih železnica. Takođe se očekuje da do kraja 2015. godine u Srbiju stigne i prvi od 27 ugovorenih novih ruskih dizel-motornih vozova, čija je ukupna vrednost 100 miliona dolara, uz obezbeđeno finansiranje zahvaljujući ruskom kreditu.

„Železnice Srbije“ i „RŽD Internešnl“ intenzivno pregovaraju i o rekonstrukciji još tri tzv. „južne deonice“ na Koridoru 10 ukupne dužine 46,5 kilometara, i to: Vinarci – Đorđevo (oko 15 km), Vranjska Banja – Ristovac (oko 17,7 km) i Bujanovac – Bukarevac (oko 13,8 km).


