	Počeo međunarodni naučni skup "Globalizacija i životna sredina" 


	Sreda, 22. april 2009.

Svetski dan planete Zemlje – 22. april, obeležen je u Srbiji Međunarodnim naučnim skupom "Globalizacija i životna sredina", koji je danas otvoren u Upravnoj zgradi "Železnica Srbije", u Beogradu.

Organizator skupa je Naučno-stručno društvo za zaštitu životne sredine Srbije ECOLOGICA, u saradnji sa većim brojem domaćih i inostranih organizacija, institucija i udruženja, a pokrovitelj je Ministarstvo za nauku i tehnološki razvoj Republike Srbije. 

- Ove godine broj i kvalitet prispelih radova je na zavidnom nivou, a tokom dvodnevnog rada skupa stručnjaci iz zemlje i inostranstva predstaviće blizu 150 radova, svrstanih u osam tematskih celina, - rekao je zamenik generalnog direktora za strategiju i razvoj "Železnica Srbije" prof. dr Duško Bajin, zvanično otvarajući ovaj naučni skup.

Prema rečima Larise Jovanović, predsednika društva Ekologika, ovaj skup obuhvata veći broj tematskih celina i celokupnu problematiku zaštite životne sredine u uslovima globalizacije uz korišćenje obnovljivih resursa i novih tehnologija. 

Posebno priznanje organizatori skupa uručili su ruskom stručnjaku, profesoru Vadimu Ermakovu, doktoru hemijskih nauka, za veliki doprinos u oblasti zaštite životne sredine. Skupu u Beogradu, inače, pored domaćih, prisustvuje i veći broj stručnjaka iz Rusije i Bugarske.

Učesnike skupa pozdravio je i generalni sekretar Saveza inženjera i tehničara Srbije Branislav Vujinović.

Međunarodni naučni skup "Globalizacija i životna sredina" sutra završava rad.


