	Pred prvomajske praznike uvode se dodatni vagoni na relaciji Beograd-Bar i Beograd-Prijepolje 


	Četvrtak, 28. april 2011.

Zbog velikog interesovanja putnika za putovanje do Crne Gore pred nastupajuće prvomajske praznike, "Železnice Srbije" od večeras, 28. aprila, u sastav redovnog večernjeg voza na relaciji Beograd-Prijepolje teretna-Bar, uvode dodatne vagone za prevoz automobila. Dodatni vagoni biće u vozu koji iz Beograda polazi u 22.10 sati, a u povratku iz Bara u 21 sat i 10 minuta. Zbog povećanog interesovanja za prevoz automobila, dodatni vagoni biće u sastavu večernjeg voza sve do 2. juna.

"Železnice Srbije" će od danas, 28. aprila, kao i tokom prvomajskih praznika, zbog povećanog interesovanja putnika dodatnim vagonima pojačati  Inter Siti Srbija (ICS) voz na relaciji Beograd – Prijepolje teretna, koji iz našeg glavnog grada kreće u 17 sati i 20 minuta. Za ostale pravce u lokalnom saobraćaju ka Novom Sadu, Subotici i Nišu, ukoliko bude većeg interesovanja, redovni vozovi biće pojačani dodatanim vagonima u skladu sa raspoloživim kapacitetima. 

U međunarodnim vozovima koji saobraćaju iz Srbije ka skoro svim evropskim prestonicama ima dovoljno mesta. 

Tokom uskršnjih praznika, "Železnice Srbije" su, iz stanice Beograd, prevezle više od 17 hiljada putnika prema gradovima u zemlji i inostranstvu.


