	Predstavnici Evropske federacije muzejsko-turističkih železnica u poseti Mokroj Gori 


	Četvrtak, 29. april 2010.

Grupa od 37 predstavnika Evropske federacije muzejskih i turističkih železnica – FEDECRAIL, posetiće danas muzejsko-turistički kompleks Mokru Goru, gde će boraviti do 01. maja. Reč je o ljubiteljima starih železnica iz Engleske i Škotske koji imaju svoje privatne muzejske železnice i izuzetne muzejske postavke. 

Program obilaska predstavnika FEDECRAIL-a započeće vozom "Romantika" koji sa glavne železničke stanice Beograd danas kreće za Mokru Goru. Sutradan će se gosti provozati parnjačom na relaciji Mokra Gora – Šargan Vitasi – Mokra Gora, dok će 1. maja imati priliku da "Nostalgijom" obiđu Dobrun.

Fedecrail - European federation of museum tourist railways je osnovana 8. septembra 1994. godine sa sedištem u Belgiji. Osnovni program ove organizacije je zaštita i unapređenje muzeja i muzejskih i turističkih železnica u zemljama Evropslke unije. U ovu organizaciju su uključene veoma moćne političke i privredne ličnosti iz zemalja Evropske unije, posebno Engleske. Godine 2007. na predlog austrijske delegacije, uz veoma pohvalno obrazloženu podršku Engleske i Švedske delegacije, "Šarganska osmica" je jednoglasno primljena u punopravno članstvo Fedecrail-a, koje danas okuplja 33 organizacije iz 22 zemlje. 

"Šarganska osmica" je upravo do ove organizacije dobila svoju prvu veliku arhivu fotografija o izgranji pruge u Mokroj Gori od 1916. godine, koje su objavljene u više od 150 stranih časopisa i revija koji prate železnicu.


