	Predstavnici Ruskih železnica uručili nagrade školi "Sveti Sava“" u Velikoj Plani i školi za decu sa posebnim potrebama "Anton Skala" u Staroj Pazovi 


	Petak, 13. decembar 2013.

Delegacija kompanije Ruskih državnih železnica "RŽD Internešnl", koja je dodelila nagrade na likovnom konkursku "Železnica očima dece 2013." u kategorijama "Voz budućnosti" i "Najrealniji prikaz srpskih železnica", posetila je sa predstavnicima srpskih železnica, 12. i 13. decembra osnovnu školu "Sveti Sava" u Velikoj Plani, kao i školu za decu sa posebnim potrebama "Anton Skala" u Staroj Pazovi.







Tim povodom, predstavnici ruskih železnica dodelili su kabinetima za likovno obrazovanje ovih škola po tri studijska štafelaja, tri tronožac-štafelaja, šest kompleta tempera, šest setova četkica. 







Posebno, po komplet tempera, komplet boja za staklo i set četkica dodeljeni su Jani Radojković V/2, Miljani Kotorčević V1 i Sari Marković V4 iz škole "Sveti Sava", kao i  učenicima škole za decu sa posebnim potrebama "Anton Skala" u Staroj Pazovi Siniši Živkoviću VIII/1, Nenadu Mitroviću VII/1 i Jovani Jovanović VII/1. 


