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- "Železnice Srbije" i Železnice Rusije u narednom periodu intenziviraće međusobnu saradnju, posebno kada je reč o infrastrukturi i voznim sredstvima. Već u narednih mesec dana očekuje se da ruski partneri konkretno odgovore na predloge za saradnju srpskih železnica - zaključeno je na sastanku koji su juče i danas u Beogradu čelnici srpskih železnica održali sa ruskom delegacijom.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković i predsednik Upravnog odbora ove kompanije Zoran Anđelković, 



sa saradnicima, definisali su tokom dvodnevnog sastanka sa predstavnicima Železnica Rusije oblasti o kojima će se konkretnije razgovarati.

Izgradnja Žeželjevog mosta, radovi na pruzi Niš-Dimitrovgrad, modernizacija beogradskog železničkog čvora i održavanje elektromotornih garnitura, samo su neki od konkretnih projekata na kojima bi se mogla ostvariti potencijalna saradnja. 

Delegaciju Ruskih železnica predvodili su Mersijanov Aleksej Anvjarovič, generalni direktor ODD "Trgovinski dom" Železnice Rusije i Nikitenko Nikolaj Semjonovič, direktor Departmenta Agencije ra razvoj biznis sistema. Ambasador Ruske Federacije u našoj zemlji Aleksandar Vasiljević Konuzin učestvovao je u radu skupa, koji je predstavljao i pripremni sastanak za dolazak predsednika Rusije Dmitrija Medvedova u oktobu u našu zemlju. 

Predstavnici srpskih železnica upoznali su goste iz Rusije sa trenutnim stanjem i planovima ovog saobraćajnog sistema kada je reč o infrastrukturi, voznim sredstvima i samoj organizaciji kompanije, definišući pri tom područja i modalitete buduće saradnje. Gosti iz Rusije upoznati su i sa domaćim zakonodavstvom, kada je reč o učešću u projektima razvoja i modernizacije srpskih železnica.

Zaključeno je da je neophodno pre bilo kakvih konkretnih dogovora pribaviti stavove odgovarajućih ministarstava i donošenje odgovarajućih odluka na državnom nivou.

Partneri iz Rusije izrazili su zadovoljstvo postojanjem konkretnih projekata i planova srpskih železnica na kojima se u narednom periodu može saradjivati, što nije slučaj u nekim drugim železničkim uprava u regionu. Tokom dvodnevnog boravka u našem glavnom gradu, partneri iz Rusije obišli su železničke stanice Beograd ranžirna u Makišu, Beograd centar u Prokopu i Vukov spomenik, kao i depo za popravku voznih sredstava "25. maj".


