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	Četvrtak, 24. april 2014.

Železnički saobraćaj na barskoj pruzi u prekidu je od 19.53 sati, zbog odrona između železničkih stanica Valjevo i Gradac,koji je prouzrokovao i pad napona u kontaktnoj mreži na ovoj deonici pruge Beograd – Bar.

Zbog prekida železničkog saobraćaja na barskoj pruzi, trenutno stoje i čekaju tri putnička voza, i to u Valjevu voz koji saobraća iz Beograda za Užice, zatim u Lastri voz iz Prijepolja za Beograd i u Lazarevcu večernji voz iz Beograda za Bar.

Odron na ovom delu barske pruge primećen je u 19.53 sati, nakon čega je saobraćaj privremeno obustavljen i odron očišćen sa pruge do 20.34. Međutim, odron je izazvao i pad napona u kontaktnoj mreži, a prilikom obilaska ovog dela barske pruge stručne službe srpskih železnica konstatovale su i da je zbog odrona oštećena železnička infrastruktura.

Ekipe srpskih železnica su na terenu, a zbog obima oštećenja infrastrukture procenjuje se da će njena popravka trajati do ranih jutarnjih sati.

U toku je organizacija putničkog železničkog saobraćaja na barskoj pruzi u uslovima odrona između satanica Valjevo i Gradac.

"Železnice Srbije" izvinjavaju se putnicima i korisnicima usluga zbog ovog prekida saobraćaja prouzrokovanog vremenskim nepogodama.


