	Premijer Srbije Aleksandar Vučić posetio gradilište u železničkoj stanici Beograd Centar: Prokop gotov do Svetog Save naredne godine 


	Petak, 06. mart 2015.

-Sa zadovoljstvom želim da konstatujem da radovi na rekonstrukciji železničke stanice Prokop dobro napreduju i da će prva faza biti završena za manje od godinu dana, tačnije do 27. januara sledeće godine, izjavio je danas premijer Srbije Aleksandar Vučić posle obilaska stanice Beograd Centar. 

Vučić je rekao da je zadovoljan radovima koje izvodi "Energoprojekt" i što su "Železnice Srbije" uspele da spuste cenu radova sa projektovanih 28 miliona evra na 25, 7 miliona. 







Premijer je podsetio da su radovi na Prokopu počeli još 1974 . godine, pre 41 godinu i da radovi nisu izvođeni od 1996.

-Svi smo u različitim izbornim kampanjama govorili da je ovo ruglo Beograda i da mora ili da se ukloni ili da se nešto uradi, i srećan sam što mi pokazujemo da možemo da napravimo, da možemo da radimo i da će ovo biti jedno od najbolje uređenih stanica u ovom delu Evrope i nadam se u celoj Evropi", rekao je Vučić.

Premijer je rekao da čvrsto veruje u to da će radovi biti okončani na vreme, i istakao da kompanije koje su angažovane na projektu koriste čak 90 odsto domaćih komponenata i materijala za rekonstrukciju stanice.

Prema njegovim rečima postoji mogućnost da Vlada Srbije iz sopstvenih izvora obezbedi drugu polovinu neophodnih sredstava za završetak radova na Prokopu, i trenutno se razmatraju  razni modaliteti za obezbeđivanje sredstava, iako već postoji kuvajtska ponuda za kreditiranje Faze dva izgradnje Prokopa. On je istakao da bez obzira koje rešenje bude izabrano, radovi na izgradnji stanice Beograd Centar neće ni dana zbog toga kasniti.







-Svi naši napori su usmereni ka tome da „Železnice Srbije“ postanu primarni i najznačajniji nosilac putničkog i teretnog saobraćaja u našoj zemlji, istakao je Vučić.

On je dodao da je izgradnja Prokopa samo deo šireg plana ka rešavanju problema u srpskim železnicama i  sastavni je deo kapitalnog projekta „Beograd na vodi“ koji će početi sa realizacijom u toku ove godine. 

-Izgradnja „Beograda na vodi“ će podstaći građevinski sektor u Srbiji i podstaći će naša ulaganja i investicije u ovoj oblasti, ocenio je premijer.

Potpredsednica Vlade i ministarka građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture dr Zorana Mihajlović izjavila je da je zadatak Vlade i tog ministarstva da poštuju rokove i da ubrzaju projekat "ako može i pre roka".

-Za razliku od svih prethodnih vlada, mi manje pričamo, a više radimo. Poseta premijera razlikuje se od ostalih poseta premijera u smislu da mi Prokop završavamo. Nećemo čekati godine da se završi", poručila je Mihajlović.







Ona je dodala i da završetak Prokopa oslobađa veoma važno i vredno građevinsko zemljište na obalama Save i Dunava.

"To je veoma važno za rast građevinske industrije. To je naš cilj, da podignemo građevinsku industriju koja je uništena i posustala poslednjih deset godina. Verujem da ćemo sledeće godine, na Svetog Savu, doći ovde i videti da su obećanja koja smo dali ispoštovana", rekla je Mihajlović.

Generalni direktor „Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić naglasio je da će to preduzeće podržati sve projekte koji će sadašnji sistem BG voza i srpskih železnica učiniti uspešnijim.

"Sa ostalim učesnicima koji rade na ovome želimo da imate bolji i kvalitetniji prevoz, kako u putničkom, tako i u robnom saobraćaju,kako bi smo odgovorili svim zahtevima i izazovima na transportnom tržištu.“ zaključio je Stojčić.


