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-Železnica je izuzetno skup saobraćajni sistem, čiji dalji napredak u Srbiji je uslovljen unapređivanjem pouzdanosti, tačnosti i brzine vozova. Zahvaljujući velikoj podršci države, rešićemo problem loše infrastrukture, koja predstavlja kamen spoticanja za dalji razvoj železničkog sistema u celini. Beogradski gradski i prigradski železnički saobraćaj je pravi primer za to, sobzirom da je čak dve trećine ukupnog broja prevezenih putnika u ovoj godini ostvareno upravo na ovim relacijama – rekao je predsednik Skupštine "Železnica Srbije" Zoran Anđelković, večeras u Beogradu, na sastanku sa visokom delegacijom italijanske regije Lombardija.








	On je goste iz Lombardije upoznao sa nekim od najznačajnijih projekata modernizacije srpskih železnica u narednom periodu i pozvao ih da se aktivnije uključe u infrastrukturne projekte u našoj zemlji u budućem periodu.

-Pred vama je veliki zadatak, ali sam siguran da kroz razmenu iskustava i mišljenja možemo naći mogućnosti za zajedničke projekte u sklopu vaših investicionih programa. Ovo je prvi korak ka, nadam se, uspešnoj i dugoročnoj privrednoj saradnji - rekao je Rafaelo Kataneo, predsednik saveta italijanske regije Lombardije i dugogodišnji ministar transporta u Italiji, i ponudio pomoć srpskim železnicama u kontaktima sa njihovim italijanskim kolegama.

On je rukovodstvo srpskih železnica upoznao sa načinom funkcionisanja i finansiranja regionalnog železničkog saobraćaja u Lombardiji, u okviru Italijanskih državnih železnica, istakavši da se u regionalnom saobraćaju posebnim šestogodišnjim ugovorima definišu obaveze države i regiona u finansiranju železnice. Inače, Lombardija u organizaciji regionalnog železničkog prevoza na svojoj teritoriji kontroliše 47 odsto saobraćaja, a dnevno se na ovim relacijama preveze oko 700 hiljada putnika.

Rukovodstvo srpskih železnica informisalo je goste iz Lombardije o aktuelnoj situaciji u kojoj se nalazi ovaj saobraćajni sistem, teškoćama sa kojima se susreće, kao i planovima da se u narednih nekoliko godina značajno modernizuje.

-Ne smemo sebi dozvoliti luksuz da pravimo promašaje i vaše iskustvo nam je dobrodošlo. Pred nama je intenzivno restrukturiranje i modernizacija srpskih železnica i italijanska iskustva u tome nam svakako mogu biti od velike koristi i značaja - rekao je Predrag Janković, izvršni direktor "Železnica Srbije", i upoznao goste iz Italije sa investicionim projektima koji će se u narednom periodu realizovati na srpskim prugama.

Prema njegovim rečima, prvi korak u stvaranju pozitivnog ambijenta za ulaganje u srpske železnice je već ostvaren usvajanjem novog Zakona o železnici, koji predviđa izradu petogodišnjih planova, čime se ohrabruju strana ulaganja s obzirom na postojanje državnih garancija.

Gosti iz Lombardije su pozvali domaćine da ih posete i da se lično upoznaju sa organizovanjem i funkcionisanjem italijanskog železničkog sistema u ovom regionu.


