	Privremena promena organizacije lokalnog saobraćaja 


	Utorak, 16. decembar 2008.

"Železnice Srbije" su u skladu sa raspoloživim prevoznim kapacitetima i potrebama putnika, promenile organizaciju lokalnog putničkog saobraćaja na prugama od Beograda prema Nišu, Užicu i Šidu, kao i od Niša do Palanke i Bele Palanke, rečeno je u Sektoru za prevoz putnika.

Na pravcu  Beograd - Niš – Beograd privremeno ne saobraćaju vozovi koji iz Beograda polaze u 16.50 i 3.40 sati, a u povratku iz Niša u 6.00 i 19.15 sati, a takođe, iz Niša za Palanku u 10.20 i  u povratku iz Palanke u 14.50 sati. Do daljnjeg ne saobraćaju  lokalni vozovi  iz Niša za Belu Palanku u 3.20 i 19.25 sati, i u povratku iz Bele Palanke za Niš u 5.10 i 21.15 sati. 

Na pruzi  Beograd - Šid - Beograd privremeno ne saobraćaju kompozicije koje iz glavnog grada za Šid, prema redu vožnje, kreću u 07.00, 12.35 i u 18.50 sati, a u povratku iz Šida u 10.00, 16.00 i 4.22 sati, kao i voz koji iz Šida za Inđiju polazi u 22.05 sati, a vraća se iz Inđije u 23.57 sati, 

Međunarodni vozovi iz Ciriha i Filaha, na pruzi od Šida do Beograda, zaustavljaju se u stanicama: Kukujevci, Martinci i Putinci, radi ulaska putnika i za njih važi tarifa putničkog voza.    


