	Prodaja Inter Rail Global Pass karata po promotivnim cenama do 31. marta 


	Petak, 07. februar 2014.

"Železnice Srbije" počele su prodaju Inter Rail Global Pass karata po promotivnim cenama, koja će trajati do 31. marta 2014. godine. U okviru ove prolećne promocije karte po ovoj ponudi biće jeftinije za 15 posto.

Inter Rail Global Pass karte mogu se kupiti za: neprekidno putovanje u periodu od 15 dana, 22 dana ili jedan mesec, kao i za putovanja u određenom vremenskom periodu (flexi pas) i to 5 dana u roku od 10 dana važnosti karte ili 10 dana u roku od 22 dana. 

Za mlade do 26 godina, karta u II razredu vozova, za putovanje od 5 dana u okviru 10 dana važenja karte po promotivnoj ceni košta 156 evra, dok je redovna cena 184 evra. Za 10 dana putovanja u okviru 22 dana treba izdvojiti 229 evra, dok za 15 dana putovanja karta košta 265 evra. Ukoliko se kupuje Inter Rail Global Pass za 22 dana putovanja u kontinuitetu karta košta 293 evra, a za mesec dana putovanja 376 evra.

Cena karte za odrasle u II razredu, za putovanje od 5 dana u okviru 10 dana važenja karte, po promotivnoj ponudi košta 239 evra, dok je redovna cena karte 281 evro. Za decu po ovoj ponudi treba izdvojiti 119,50 evra (redovna cena 140.50 evra), a seniori plaćaju 215 evra umesto 253 evra.

Karte po ovoj ponudi namenjene su svim kategorijama putnika i to za odrasle , decu i seniore u I i II razredu vozova, dok mladi mogu da koriste ove karte samo u II razredu vozova.

Putnici koji kupe karte InterRail Global Pass imaju pravo i na kupovinu vozne karte po povlastici od 50 posto, za relaciju od mesta boravka do granične stanice "Železnica Srbije" sa susednom železnicom.


