	Produžena sezona saobraćaja muzejskog voza "Nostalgija" 


	Četvrtak, 28. oktobar 2010.

"Nostalgija", muzejski voz "Železnica Srbije", zbog velikog interesovanja putnika, produžiće zvaničnu sezonu saobraćaja na Šarganskoj osmici do 15. novembra. Putnicima će svakodneno biti na raspolaganju jedna redovna vožnja na relaciji Mokra Gora – Šargan Vitasi – Mokra Gora u 10 sati i 30 minuta, dok će se polasci u 13.25 sati i 16.10 sati uvoditi po potrebi i zahtevima putnika. 

Ovogodišnju redovnu sezonu muzejski voz na Šarganskoj osmici počeo je  3. aprila i do sada je prevezao blizu 70 hiljada 



putnika kroz ovaj jedinstven muzejsko-turistički kompleks na Mokroj Gori.Saobraćaj je od aprila svakodnevno bio organizovan sa dve redovne i dve fakultativne vožnje, a vikendom, kada je broj turista bio povećan, "Nostalgija" je vozila i šest puta dnevno.

Brojne turističke agencije i škole već su najavile za novembar dolazak na Mokru Goru, tako da će popularni "Ćira" osim jednog redovnog polaska imati i dodatne fakultativne vožnje. 

Zimska sezona saobraćaja "Nostalgije" počeće 25. decembra 2010. godine i trajaće do 25. januara 2011. godine. Biće organizovan jedan redovan polazak dnevno, na relaciji Mokra Gora – Jatare – Mokra Gora, sa polaskom iz stanice Mokra Gora u 11 sati i 40 minuta. 

Cene pojedinačnih voznih karata za "Nostalgiju" nisu menjane i koštaju za odrasle 500, za decu od 6 do 14 godina 250 dinara, dok se mlađi od 6 godina prevoze besplatno. Voz se može i zakupiti, a zakup za grupe iznosi 50 hiljada sa dizel i 120 hiljada sa parnom vučom. Kapacitet muzejskog voza je 150 odraslih i 200 dece uzrasta od 6 do 14 godina.

Srpske železnice su, imajući u vidu interesovanje domaćih i inostranih turista za posetu mizejsko-turističkom kompleksu "Šarganska osmica", u komercijalne svrhe obezbedile i smeštajne kapacitete u konačištu „Osmica“, motelu "Mokra Gora" i planinskoj kući , sa nešto više od 50 ležajeva. 

Karte za vožnju "Nostalgijom" mogu se rezervisati i kupiti u železničkim stanicama Mokra Gora, Beograd, Vukov spomenik, Novi Sad, Niš, kao i turističkim agencijama KSR Beogradturs, "Želturist", "Putnik" i "Rekreaturs".


