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	Sreda, 29. avgust 2012.

MINISTAR ZA SAOBRAĆAJ MILUTIN MRKONJIĆ, MINISTAR ZA GRAĐEVINU I URBANIZAM VELIMIR ILIĆ RAZGOVARALI SA VODEĆIM LJUDIMA BEOGRADA DRAGANOM ĐILASOM I ALEKSANDROM ANTIĆEM O NASTAVKU RADOVA NA BEOGRADSKOM ŽELEZNIČKOM ČVORU

Završetak beogradske železničkog čvora "Prokop" jedan je od prioriteta za ukupan privredni razvoj grada Beograda, ali i cele Srbije, konstantovano je na sastanku održanom u Ministarstvu sa saobraćaj na kojem su prisustvovali ministar za saobraćaj dipl. inž. građ. Milutin Mrkonjić, ministar za građevinu i urbanizam, Velimir Ilić, gradonačelnik Beograda Dragan Đilas, predsednik Spupštine grada Beograda Aleksandar Antić, državni sekretar u ministarstvu za saobraćaj Miodrag Poledica i generalni direktor A.D. "Železnice Srbije" Milovan Marković. 



Na sastanku je između ostalog dogovoreno da se u najkraćem roku intezivira izrada projekta stanične zgrade i prilaznih saobraćajnica železničke stanice, što bi omogućilo da se privuku potencijalni investitori koji bi mogli da ulože sredstva na oko 70.000 kvadratnih metara, raspoloživog prostora, koji se nalazi iznad ploče, završene pre nekoliko godina.

Ispod ploče je planirano da se završi izgradnja kompletne železničke infrastrukture, a prostor iznad ploče postao bi privlačan investitorima za komercijalne usluge s obzirom na moguću frekvenciju i broj korisnika železničkih usluga.

Kompleks železničke stanice "Beograd centar", poznatiji kao "Prokop" planiran je kao centralni putnički terminal glavnog grada, koji integriše sve vidove saobraćaja i obuhvata železničku i metro stanicu i stovarišta javnog gradskog saobraćaja. U ovoj stanici ukrštaju se pruge Koridora 10 iz pravaca Subotice, Šida i Niša, pruga Beograd – Bar i pruga Beograd – Vršac.

Realizaciju ovog projekta u punom kapacitetu podržali su čelnici Beograda, gradonačelnik Dragan Đilas i predsednik Skupštine Aleksandar Antić, jer je to projekat koji otvara veliku mogućnost da se posle više decenija realizuje izvrsna ideja o iskorišćenosti Savskog anfiteatra koji zauzima veliki prostor u centralnoj gradskoj zoni.

Prema rečima ministra za saobraćaj Milutina Mrkonjića, koji je i minulih godina insistirao da se radi na završetku centralne železničke stanice "Prokop". Ovaj sastanak još jedna je potvrda o odlučnosti vodećih ljudi republičke i gradske vlasti da na efikasan način reše pitanje beogradskog železničkog čvora, a samnim tim obezbedi nove investicije u komercijalne sadržaje. 

Interes stranih investitora postoji, modele saradnje nije teško pronaći, jer postoje zakonska rešenja, ali je važno odlučno nastaviti sa definisanjem idejnih rešenja ovog kompleksnog projekta, 

"Završetak "Prokopa" otvara velike mogućnosti da grad efikasnije i kvalitetnije reguliše sve saobraćajne tokove u gradskoj zoni“, istakao je ministar Milutin Mrkonjić.

Odlučeno je da Radna grupa nastavi sa radom, a prvi naredni korak planiran je sledeću nedelju kada će se prezentovati idejna rešenja. 
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