	Promenjena organizacija saobraćaja na pruzi Beograd – Mladenovac – Niš 


	Utorak, 09. avgust 2011.

Zbog radova na pruzi Beograd – Mladenovac – Niš, između stanica Sopot Kosmajski i Mladenovac, koji će neprekidno trajati 33 sata i to od 10. avgusta u 5. 30 sati do 11. avgusta u 14.30 sati, biće privremeno izmenjena ogranizacija saobraćaja putničkih vozova. 

U sredu, 10. avgusta međunarodni vozovi na relaciji Beograd – Sofija, Beograd – Skoplje i Beograd – Istanbul, voziće pomoćnim prevoznim putem preko Male Krsne.

Dva voza iz sistema „Beovoz“ skratiće trase i to garnitura na relaciji Mladenovac (18.45  sati) – Pančevo Vojlovica, koja će umesto iz Mladenovca krenuti iz Sopota Kosmajskog u 19.13 sati. „Beovoz“ sa polaskom iz Pančeva Vojlovice u 15.57 sati saobraćaće samo do Sopota Kosmajskog, a izostajaće na relaciji Sopot Kosmajski – Mladenovac. 

Tokom radova, lokalni putnički vozovi koji kreću iz Beograda u 7.25, odnosno Topčidera i 15.14 sati za Niš, saobraćaju na relaciji Beograd (Topčider)-Sopot Kosmajski i Mladenovac-Niš, a izostaju na deonici Sopot Kosmajski – Mladenovac. Kompozicije sa polaskom iz Niša u 3.16 i 15.30 sati za Beograd saobraćaju do Mladenovca i od Sopota Kosmajskog do Topčidera, a izostaju na delu pruge Mladenovac-Sopot Kosmajski, dok garnitura koja kreće iz Niša u 7.35 vozi samo do Mladenovca. Voz iz Beograda u 19.35 za Lapovo saobraća do Sopota Kosmajskog i od Mladenovca do Lapova, dok kompozicija sa polaskom iz Beograda u 10.30 sati za Paraćin, umesto iz Beograda kreće iz Mladenovca u 12.09 sati. U povratku iz Paraćina u 14.40 sati kompozicija vozi do Mladenovca i od Sopota Kosmajskog do Beograda, a izostaje na relaciji Mladenovac – Sopot Kosmajski. 

U četvrtak, 11. avgusta međunarodni vozovi Beograd (7.50) – Skoplje i Beograd (21.15 sati) – Sofija – Istanbul, voziće pomoćnim prevoznim putem preko Male Krsne.

"Beovoz" iz Zemuna u 1.00 sat za Veliku Planu voziće samo do Sopota Kosmajskog, a garnitura iz Velike Plane (3.50) za Zemun saobraćaće na relaciji Sopot Kosmajski (5.21sat) – Zemun.

Lokalni putnički vozovi iz Beograda (3.10 i 7.25) za Niš, iz Niša (3.16 sati)za Beograd i iz Lapova (3.06 sati) za Beograd, saobraćaju do i od Sopota Kosmajskog, odnosno do i od Mladenovca, a izostaju na relaciji Sopot Kosmajski – Mladenovac – Sopot Kosmajski. Kompozicija sa polaskom iz beogradske stanice u 10.30 za Paraćin, saobraćaće od Mladenovca u 12.09 sati za Paraćin, a izostajaće na relaciji Beograd-Mladenovac, dok će voz sa polaskom iz Niša u 7.35 voziti samo do Mladenovca.

U vreme radova, za putnike koji vozovima kreću 10. avgusta iz Beograda u 7.25 za Niš, i u 19.35 za Lapovo, kao i iz Paraćina u 14.40 za Beograd, na relaciji Sopot Kosmajski – Mladenovac – Sopot Kosmajski biće organizovan autobuski prevoz. U četvrtak, 11. avgusta, biće takođe organizovan autobuski prevoz i za putnike vozova sa polaskom iz Beograda u 7. 25 za Niš i iz Lapova u 3.06 za Beograd.

Zbog privremene izmene organizacije putničkog saobraćaja očekuje se i kašnjenje vozova. Putnici, koji 10. i 11. avgusta planiraju putovanje železnicom na pravcu Beograd-Mladenovac-Niš, dodatne informacije o polascima i saobraćaju vozova mogu dobiti na telefon Kol centra 011/360-28-99.


