	Promenjena organizacija železničkog saobraćaja  Beograd - Subotica 


	Utorak, 12. avgust 2008.

Početak sanacije montažno-demontažnog železničko-drumskog mosta preko Dunava, u Novom Sadu, na magistralnoj pruzi Beograd-Subotica menja organizaciju železničkog saobraćaja od 13. avgusta do 20. novembra - rečeno je  u Sektoru za prevoz putnika "Železnica Srbije".

Zbog sanacije mosta, deonica pruge Petrovaradin – Novi Sad biće zatvorena za saobraćaj vozova od 13. avgusta do 27. septembra u vremenu od 11.40 do 16.40 sati, a od 28. septembra do 20. novembra u vremenu od 10.30 do 16.40 sati.



Od sutra će do 20. novembra putnički voz koji polazi iz Beograda u 10.35 sati za Novi Sad, saobraćati iz glavnog grada SAMO do Petrovaradina. Putnički vozovi koji iz Beograda polaze za Suboticu u 11.00 sati i u 12.45 sati, saobraćaće  samo do Petrovaradina, kao i na relaciji Novi Sad – Subotica, sa polascima iz Novog Sada u 13.05 sati i u 15.38 sati, dok izmedju Petrovaradina i Novog Sada NEĆE SAOBRAĆATI. 

Voz koji iz Novog Sada za Beograd po redu vožnje polazi u 13.10 sati, umesto iz Novog Sada kretaće iz Petrovaradina u 13.19 sati, dok će voz koji po redu vožnje polazi iz Novog Sada u 15.30 sati za Inđiju, umesto iz Novog Sada kretati iz Petrovaradina u 15.39 sati. Putnički voz koji po redu vožnje iz Subotice polazi za Beograd u 10.25 sati, saobraćaće samo do Novog Sada, kao i na relaciji Petrovaradin – Beograd, sa polascima iz Petrovaradina u 13.40 sati, dok između Novog Sada i Petrovaradina neće saobraćati. Voz koji iz Beograda polazi za Suboticu u 16.40 sati, saobraćaće po redu vožnje, ali će putnici u Novom Sadu morati da iz elektromotorne pređu u klasičnu garnituru, o čemu će ih vozopratno osoblje blagovremeno obaveštavati tokom vožnje.

Međunarodni železnički saobraćaj na magistrali Beograd-Novi Sad-Subotica, kao i saobraćaj ostalih vozova na ovoj relaciji, odvijaće se po utvrđenom redu vožnje.

Drumski saobraćaj i kretanje pešaka i biciklista preko novosadskog montažno-demontažnog mosta biće zbog sanacije potpuno obustavljeni od 13. avgusta u 7.00 sati do 20. novembra. Sanaciju mosta radiće „Goša“ iz Smederevske Palanke.  


