	Promocija međunarodnog kontejnerskog teretnog voza "Bosfor Evropa Ekspres 25" 


	Utorak, 17. mart 2009.

Promotivni međunarodni kontejnerski teretni voz "Bosfor Evropa Ekspres 25", koji je juče u 17.15 sati iz Slovenije stigao u železničku stanicu Šid, u Dimitrovgradu je bio noćas (utorak,17. mart) u 03.00 sati, a teritoriju "Železnica Srbije" napustio je nakon carinskih formalnosti u 04.00 sati. Ova kompozicija kroz Srbiju je prošla za manje od 11 sati, u skladu sa redom vožnje, čime je dokazana konkurentnost medjunarodnog železničkog saobraćaja na Koridoru 10.





Najmodernijim lokomotivama "Simens", koje su prvi put saobraćale srpskim prugama, upravljale su mašinovodje "Železnica Srbije" Dušan Bošnjaković, Feldi Ištvan, Vukov Ivan i Santo Robert.

Ova kompozicija, koja je krenula iz Ljubljane, u turski grad Halkale stići će tokom današnjeg dana, čime će biti ispunjen cilj da medjunarodni teretni voz rastojanje od 1.577 kilometara i četiri granična prelaza predje za manje od 37 sati, odnosno 39 odsto brže nego do sada. Voz je iz Ljubljane krenuo juče (ponedeljak, 16. mart) u 8.30 sati.

Voz saobraća na relaciji Ljubljana (Slovenija) – Halkali (Turska), kroz Sloveniju, Hrvatsku, Srbiju, Bugarsku i Tursku. Železničke uprave ovih pet zemalja koje su uključene u panevropski Koridor 10, na relaciji od Ljubljane do Halkalija, odlučile su da realizuju Inicijativu Poslovnog savetodavnog veća Pakta za stabilnost.

Naime, teretni voz do sada je ovu relaciju prelazio za čitavih 60 sati.  Cilj promocije novog voza bio je da pet nacionalnih železnica svojom intenzivnom saradnjom ubrzaju postupke na graničnim prelazima i čitav transport robe, kako bi smanjenjem vremena putovanja bila ostvarena pouzdana, brza i visoko kvalitetna železnička veza izmedju centralne i jugoistočne Evrope, kao najbolja konkurencija drumskom i brodskom saobraćaju. U narednom periodu planirano je da se vreme putovanja železničkih teretnih kompozicija izmedju Ljubljane i Halkalija smanji na svega 25 sati. Na taj način Turska će biti povezana sa razvijenom intermodalnom mrežom u centralnoj i zapadnoj Evropi, a "Bosfor Evropa Ekspres" biće povezan i sa vozom Ljubljana – Minhen, što će omogućiti da vagoni iz Slovenije do Nemačke i zemalja Beneluksa stignu za samo jedan dan.

Doprinos smanjenju vremena putovanja ovog voza bio je postignut uvodjenjem dve "Simensove" lokomotive, od kojih je jedna najmodernija višesistemska "EuroSprinter" lokomotiva, a druga bešumna "EuroRuner" lokomotiva. Na lokomotivama se nalaze logo znaci železničkih uprava koje učestvuju u ovom projektu, kao i operatera "Adria Kombi" i "Kombiverkehr".

 


