	Promocija srpskih železnica na Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu 


	Ponedeljak, 23. februar 2015.

Na 37. Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu, koji je održan od 19. do 22. februara, „Železnice Srbije“  su, u organizaciji Medija centra,  predstavile svoju muzejsko-turističku ponudu, koja obuhvata muzejske vozove „Plavi voz“ i „Romantiku, kao i kompleks „Šarganska osmica“ i voz „Nostalgija“ na Mokroj Gori. Prezentovana je i ponuda u putničkom saobraćaju, posebno kada je reč o međunarodnim linijama i komercijalnim povlasticama u ovom vidu  prevoza.



Na štandu od oko 60 kvadratnih metara posetioci sajma su imali priliku i da pogledaju  promotivne filmove srpskih železnica, na temu muzejsko-turističkih vozova i putničkog saobraćaja.

Štand srpskih železnica posetili su i generalni direktor Miroslav Stojčić   i izvršni direktor „Železnica Srbije“ Nenad Kecman, koji su  razgovarali sa zaposlenima i posetiocima sajma.

Posetioci su, inače, najveće interesovanje pokazali za obilazak  muzejsko-turističkog kompleksa „Šarganska osmica“ i za putovanje  „Romantikom“ i Plavim vozom, kao i za povlastice u međunarodnom saobraćaju.






	Za posetioce sajma organizovana je i nagradna igra- tri puta po dve karte za besplatnu vožnju „Romantikom“.

Muzejski voz „Romantika“  i ove godine će voziti na jednodnevne izlete po Srbiji tokom vikenda uz posetu tradicionalnim manifestacijama i kulturnim znamenitostima. 

Sezona počinje u  25. aprila, izletom u Sremske Karlovce, jednu od  najpopularnijih destinacija. Karlovci se mogu posetiti i tokom “Festivala kuglofa” u junu, “Brankovog kola” u julu ili “Berbe grožđa” u septembru. Pored ovih datuma, biće uvedeni i posebni izleti tokom kojih  se može obići ovaj gradić sa vodičem. Može se posetiti i Smederevo u maju tokom manifestacije „Dani cveća“, u junu za „Dan Dunava“, u julu za „Bostanijadu“ i tokom festivala „Tvrđava teatar“, kao i krajem septembra tokom „Smederevske jeseni“. Planirana je i vožnja do Valjeva u vreme manifestacije “Tešnjarske večeri”  u avgustu, do Požarevca u vreme „Ljubičevskih konjičkih igara“ kao i „Gulašijadu“ u Kovačici i Ovčar Banje. 

NAGRAĐENI
Tokom trajanja sajma "Železnice Srbije" organizovale su nagradnu igru za posetioce. 

U nedelju, 22. februara, izvučeni su dobitnici nagrada i to: Mirjana Hađić, Bojan Popović i Sonja Oro. Oni su dobili po dve karte za vožnju muzejsko-turističkim vozom "Romantika" za destinaciju po želji.


