	Protest na pogrešnoj adresi 


	Utorak, 24. jun 2008.

Povodom protesta dela radnika zaposlenih u preduzeću "Društvo za zaštitu od požara i obezbeđivanje objekata i imovine – FULL PROTECT", danas ispred poslovne zgrade "Železnica Srbije", u Nemanjinoj 6, u Beogradu, želimo da javnost informišemo o sledećem:

- "Društvo za zaštitu od požara i obezbedjivanje objekata i imovine", kao posebno privredno društvo izdvojeno je iz sastava "Železnica Srbije" 28. aprila 2005. godine, a u septembru iste godine osnivačka prava železnica je prenela na Vladu Republike Srbije, čime je započeo proces privatizacije ovog preduzeća.

Kao preduzeće čiji je osnivač Vlada Republike Srbije, Društvo za zaštitu od požara i obezbeđivanje objekata i imovine, u skladu sa odlukom republičke Vlade, moglo je da obavlja poslove obezbeđivanja železničke imovine i objekata bez raspisivanja javne nabavke.

Međutim, fizičko lice na tenderu, koji je sprovela Agencija za privatizaciju, kupilo je ovo privredno društvo 27. jula 2007. godine i od tada navedeno društvo postaje privatno preduzeće, prema kojem "Železnice Srbije" nemaju nikakva osnivačka prava i obaveze.

Zbog kontinuiteta obavljanja čuvarske službe i protivpožarne zaštite, ovo preduzeće nastavilo je da obavlja poslove za potrebe "Železnica Srbije". U skladu sa zakonom, međutim, tender za obavljanje ovih poslova raspisan je tokom 2008. godine.

U skladu sa Zakonom o javnim nabavkama i Pravilnikom o poverljivim nabavkama u "Železnicama Srbije" i na osnovu odgovarajuće odluke Upravnog odbora kompanije, raspisali smo tender za obavljanje ovih poslova za potrebe železnice i poziv uputili i privatizovanom preduzeću „Društvo za zaštitu od požara i obezbeđivanje objekata i imovine – FULL PROTECTA“.

Navedeno preduzeće obavestilo je "Železnice Srbije" da ne želi da učestvuje na navedenom tenderu i tražilo da se važenje postojećeg ugovora produži na osamnaest meseci, kako bi se oni pripremili za tržišnu konkurenciju. Ovakav njihov stav bio je potpuno u suprotnosti sa zakonom.

Tenderski postupak za izbor najpovoljnijeg ponuđača sproveden je, ali od tri prispele ponude, dve su bile neispravne. 

Zbog toga su"Železnice Srbije" po drugi put sprovele tendersku proceduru. Izbor najpovoljnije ponude biće obavljen narednih dana, a „FULL PROTECTA“ nije želela da učestvuje ni na ponovljenom tenderu.

"Železnice Srbije" posebno ističu da u prethodnih skoro godinu dana, vlasnici privatizovanog železničkog preduzeća nisu investirali ni u opremu, ni u obuku zaposlenih u skladu sa našim potrebama.

S obzirom da je reč o poslovima protivpožarne zaštite i obezbeđivanja železničke imovine i objekata u celoj Srbiji, "Železnice Srbije" su sprovele celokupnu zakonsku proceduru, ali navedeno preduzeće nije želelo da konkuriše za dobijanje poslova, već je očekivalo da im oni pripadnu, suprotno zakonskoj proceduri.

Poslovodstvo "Železnica Srbije" razgovaralo je danas sa svim nezadovoljnim radnicima iz ovog preduzeća, upoznalo ih sa svim zakonskim obavezama, kao i sa činjenicom da se to preduzeće dva puta nije prijavilo na prethodne tendere srpskih železnica za obavljanje ovih poslova. Radnicima je obećano da sledećih petnaest dana "Železnice Srbije" neće potpisati ugovor sa drugim preduzećem iste delatnosti, jer se u tom roku očekuje stav Vlade Srbije.


