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Železnički saobraćaj na pruzi Beograd – Niš, na Koridoru 10, u prekidu je danas od 8 sati i 15 minuta, jer je stotinak radnika iz preduzeća GIK "1. maj" Lapovo i "Zastava elektro" iz Rače blokiralo prugu u železničkoj stanici Lapovo varoš.

Putnike vozova u unutrašnjem saobraćaju, koji su tokom današnjeg prepodneva iz Beograda putovali ka Nišu, kao i iz Niša ka glavnom gradu, "Železnice Srbije" prevezle su autobusima između Lapova i Markovca i oni su svoje putovanje železnicom već nastavili.

U ovom trenutku, na prolazak kroz Lapovo čeka međunarodni voz, koji je jutros iz Beograda krenuo u 7.50 sati, sa vagonima za Sofiju i Istanbul. Voz se od 9.58 sati nalazi u železničkoj stanici Velika Plana. Autobusima su prevezeni putnici iz ovog voza, koji su putovali do odredišta u Srbiji, dok u vozu čeka još oko pedesetak putnika, koji putuju na međunarodnim linijama.

U prekidu je i celokupan teretni železnički saobraćaj na pruzi Beograd – Niš.

"Železnice Srbije" o prekidu saobraćaja obavestile su sve nadležne državne institucije, a deo rukovodstva Preduzeća je na terenu radi organizacije saobraćaja u ovim uslovima.

O daljoj organizaciji železničkog saobraćaja blagovremeno ćemo obavestiti javnost, u zavisnosti od razvoja situacije na terenu.


