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"Ovo je prvi put u poslednjih 20 godina da Srbija ulaže u modernizaciju železničke infrastrukture, što je neophodno kako bismo se vozili odgovarajućim brzinama, a ne kao sada 20, 30 kilometara na sat", rekla je potpredsednik Vlade Srbije i ministar građevine, saobraćaja i infrastrukture prof.dr Zorana Mihajlović danas u železničkoj stanici Pančevo Glavna, nakon što je sa generalnim direktorom „Železnica Srbije“ Miroslavom Stojčićem i predsednikom Ruskih državnih železnica Vladimirom Jakunjinom obišla radove na pruzi Beograd – Pančevo. Ministarka i predstavnici naše i ruske železničke uprave tom prilikom su najavili da će ta deonica biti završena pre roka, do 1. novembra 2016. godine, i da će njome vozovi moći da idu brzinom od 120 kilometara na sat. 

Izgradnja drugog koloseka na pruzi Pančevački most – Pančevo Glavna i njegova elektrifikacija, imaju poseban značaj za povećanje propusne moći pruge Beograd Centar – Pančevo Glavna, nakon završetka železničke stanice Beograd Centar u Prokopu i beogradskog železničkog čvora. Time će se značajno skratiti vreme vožnje na ovoj relaciji, uz istovremeno povećanje bezbednosti saobraćaja. 







Ona je poručila da će radovi na modernizaciji i rekonstrukciji postojećeg koloseka kao i izgradnji drugog koloseka od Beograda do Pančeva biti završeni pre roka, s obzirom da su se Rusi dobro pokazali i da imamo dobro iskustvo sa njima u dosadašnjim projektima modernizacije železničke infrastrukture.

Mihajlović je istakla da je Srbija od prošle godine počela intenzivno da koristi ruski kredit od 800 miliona dolara, namenjen modernizaciji srpskih želenica, a kojim se finansira i rekonstrukcija pruge od Pančevačkog mosta u Beogradu do stanice Pančevo glavna, u dužini od 15 kilometara. Ruski kredit obuhvata i rekonstrukciju 112 kilometara na Koridoru 10, rekonstrukciju pruge Stara Pazova - Novi Sad i obnovu barske pruge kroz Srbiju u dužini od 200 kilometara, kao i isporuku 27 novih ruskih dizel motornih vozova.

U 2015. godini započeta je realizacija tri projekta finansirana iz ruskog kredita. Prvo su 19. februara započeti radovi na rekonstrukciji i modernizaciji železničke pruge Golubinci – Ruma na trasi međunarodnog Koridora 10 između Beograda i Šida, da bi već 4. aprila radovi započeli  i na deonici Sopot Kosmajski – Kovačevac, na pruzi Beograd – Mladenovac – Niš. Treći projekat je započet prošlog meseca, nakon što su generalni direktori „Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić i „RŽD Internešnl“ Sergej Pavlov potpisali Aneks 5 osnovnog ugovora o ruskom kreditu za modernizaciju srpskih železnica, kojim je predviđena nabavka 27 novih dizel motornih vozova serije 711 i glavnih komponenti od ruskog proizvođača „Metrovagonmaša“ u ukupnoj vrednosti od 100 miliona dolara. 
Mihajlović je istakla i da će novi vozovi švajcarskog proizvođača „Štadler“ početi da saobraćaju srpskim prugama već početkom juna ove godine.







Kada je reč o novim Štadlerovim vozovima, generalni direktor "Železnica Srbije" Miroslav Stojčić je rekao da je do sada u Srbiju stiglo 13 elektro-motornih vozova od 21, koje je Srbija kupila od Štadlera i potvrdio da će prvi vozovi, nakon ispitivanja, biti uključeni u saobraćaj početkom juna.

Direktor Ruskih državnih železnica Vladimir Jakunjin istakao je da je železnički pravac Beograd -Pančevo veoma značajan i da je prethodnih godinu dana puno urađeno na toj deonici."Radovi će biti završeni i pre roka", poručio je on.

Vrednost radova na deonici Beograd - Pančevo je 91 milion dolara, od čega je 78 miliona obezbeđeno iz ruskog kredita, a oko 13 miliona dolara, odnosno 15 odsto vrednosti kredita, obezbedila je Srbija, na ime učešća.

Nakon obilaska trase pruge Beograd – Pančevo visoka delegacija se uputila u Skupštinu opštine Pančevo gde su se sastali sa učenicima škola iz Pančeva, pobednicima iz poznavanja ruske kulture, istorije i geografije i njihovim roditeljima, gde je nakon prigodnog programa potpisan Sporazum o saradnji i prijateljstvu između „Fizičko – matematičkog“ liceja broj 366 Moskovske oblasti Sankt Petersburg i Osnovne škole „Vasa Živković“ koji su potpisali direktori škola Tatjana Kuzminična Cvetkova i Aleksandra Mrdak. 

Posle potpisivanja sporazuma dveju škola, održan je trojni sastanak koji je bio zatvoren za predstavnike medija, a potpredsednik Vlade prof. dr Zorana Mihajlović je izjavila da je na sastanku sa predstavnicima ruskih i srpskih železnica dogovoreno da se pripreme novi železnički projekti koji će se realizovati nakon završetka aktuelnog ruskog kredita od 800 miliona dolara, posle 2017. godine.







"Imali smo uspešan sastanak sa Ruskim železnicama na kome smo razgovarali o trenutnoj iskorišćenosti ruskog kredita, kao i tome šta bi mogli da radimo posle 2017. godine", rekla je Mihajlović, ističući da se projekti obuhvaćeni ruskim kreditom, trenutno realizuju i brže od plana.Ona je rekla da je dala nalog ruskim i srpskim železnicama da razmisle o predlozima novih projekata. Mihajlović je takođe navela da je sa predstavnicima Ruskih železnica bilo reči i o tome da Srbija nedovoljno koristi veoma dobar geografski položaj i da bi to, u narednom periodu, trebalo promeniti.

Generalni direktor „Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić je istakao da je pred svima nama zadatak da promenimo sliku našeg okruženja i da će možda upravo železnica biti jedan od nosilaca tih promena. "Radićemo i trudićemo se da na najbolji način iskoristimo iskustva stranih železničkih uprava, kao što su Ruske državne železnice. Pred nama je važan zadatak da iskoristimo sve one prednosti koje nam pruža naš izuzetno povoljan geografski položaj, rekao je Stojčić.

Predsednik Ruskih železnica Vladimir Jakunjin je istakao da su od srpske ministarke dobili zadatak da u roku od dva meseca pripreme predloge novih železničkih projekata. "Visoko cenimo poverenje srpske Vlade i stalnu pažnju za posao koji obavljamo", istakao je Jakunjin, dodajući da nije tako često da potpredsednci vlade lično kontrolišu radove na terenu.

Jakunjin je rekao da to pokazuje i strateško opredeljenje Vlade Srbije i podsetio da je oko realizacije ruskog kredita ranije imao i nekoliko sastanaka sa predsednikom Srbije Tomislavom Nikolićem.


