	Prugа Kragujevac – Kraljevo i dalje blokirana 


	Sreda, 23. oktobar 2013.

Železnički saobraćaj na pruzi Lapovo – Kraljevo i dalje je u prekidu, nakon što su u utorak, 22. oktobra, oko 9.30 sati radnici preduzeća "Auto saobraćaj" iz Kragujevca, u okviru svojih radničkih protesta, sa tri svoja autobusa blokirali deonicu pruge Kragujevac – Kraljevo, u mestu Grošnica.

"Železnice Srbije" organizovale su saobraćaj teretnih vozova za potrebe "Fijata" iz Kragujevca za Bar, alternativnim prevoznim pravcem preko Beograda, kako bi ugovorne obaveze bile ispoštovane, ali je ova zaobilazna trasa duža oko 200 kilometara, a putovanje traje desetak sati duže. Danas oba voza iz Kragujevca za Bar, za potrebe "Fijata" saobraćaju ovim dužim, alternativnim pravcem. 

Putnički železnički saobraćaj između Kragujevca i Kraljeva je takođe u prekidu, pa vozovi iz pravca Lapova idu samo do Kragujevca, a iz pravca Raške samo do Kraljeva.

"Železnice Srbije" zbog ove blokade pruge Lapovo – Kraljevo i preusmeravanja teretnog saobraćaja, odnosno otkazivanja putničkog transporta već imaju gubitke, iako socijalni protesti radnika kragujevačkog "Auto saobraćaja" ni na koji način nisu povezani sa železnicom. 


