	Pruga Pančevo – Vršac očišćena  od snežnih smetova od 7. februara na ovom pravcu redovan putnički železnički saobraćaj 


	Četvrtak, 06. februar 2014.

-"Železnice Srbije" raščistile su danas u popodnevnim satima od izuzetno velikih snežnih nanosa prugu Pančevo – Vršac. Tokom noći predstoji kontrola koloseka i postepena normalizacija saobraćaja, pa će od 7. februara na ovom pravcu ponovo biti uspostavljen redovan putnički železnički saobraćaj. Prvi putnički voz koji će krenuti na ovoj relaciji nakon uspostavljanja železničkog saobraćaja, biće voz koji će u petak, 7. februara iz Vršca krenuti u 5.15 sati preko Pančeva za železničku stanicu Beograd Dunav, - izjavio je generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović.

Železnički saobraćaj na pruzi Pančevo-Vršac bio je u prekidu skoro šest dana, zbog izuzetno velikih snežnih nanosa koji su zavejali ovu deonicu koloseka. Kod Banatskog Novog sela bile su snegom i ledom okovane dve dizel lokomotive, koje su železničari sinoć uspeli da oslobode.

Železničari su se danonoćno na ovom delu pruge borili sa snežnim nanosima, koji su na pojednim deonicama bili visoki i do šest metara, a dve zavejane lokomotive bile su gotovo čitave prekrivene snegom. Maksimalnim i požrtvovanim angažovanjem, pančevački železničari uspeli su da raščiste koloseke i osposobe ih za uspostavljanje redovnog železničkog saobraćaja.


