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	Sreda, 23. februar 2011.

"Pruga", informativni list "Železnica Srbije", obeležila je svoj 45. rođendan.

Tim povodom redakciju lista "Pruga"  primio je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković, sa saradnicima, a prijemu su prisustvovali i Dejan Lasica, pomoćnik ministra u Ministarstvu za infrastrukturu i Nino Brajović, generalni sekretar Udruženja novinara Srbije.







Obraćajući se članovima redakcije Milovan Marković, Dejan Lasica i Nino Brajović istakli su značaj ovog informativnog glasila sa izuzetno dugom tradicijom, posebno na železnici, kao velikom i rasprostranjenom privrednom sistemu koji funkcioniše u čitavoj Srbiji. 

Ovom prilikom istaknuto je i da je "Pruga" jedan od retkih fabričkih listova u Srbiji koji i dalje izlazi, ali i da je ona odavno prevazišla kompanijske okvire i postala značajno sredstvo informisanja šire javnosti i izvan železničkih okvira.







Prvi broj lista "Pruga" objavljen je 23. februara 1966. godine i u prethodne četiri i po decenije neprekidnog izlaženja do sada je objavljen 951. broj ovog železničkog informativnog glasila.

Kao angažovani učesnik svih železničkih zbivanja i hroničar razvoja srpskih železnica, "Pruga" je izveštavala o svim događajima, pojavama i ličnostima od značaja za ovaj saobraćajni sistem. 

U prethodnih 45 godina, "Pruga" je objavljena u ukupnom tiražu od oko 15 miliona primeraka, na 25 hiljada novinskih strana, sa više desetina hiljada objavljenih fotografija i više stotina hiljada objavljenih šlajfni teksta.

Direktor Medija centra Nenad Stanisavljević, podsetio je goste na istorijat i značaj lista "Pruga", a zatim povodom jubileja dodelio redakcijske Povelje generalnim direktoru "Železnica Srbije" Milovanu Markoviću, Ministarstvu za infrastrukturu i Udruženju novinara Srbije.

Članovima redakcije i  saradnicima lista "Pruga" za dugogodišnji uspešan rad dodeljena su priznanja.


