	Prugu Sopot Požarevački – Kostolac možemo za mesec dana osposobiti za teretni saobraćaj, predstoje razgovori sa EPS-om 


	Petak, 13. jun 2014.

-„Železnice Srbije“ spremne su da za mesec dana ponovo osposobe za redovan, pre svega teretni železnički saobraćaj prugu Sopot Požarevački – Kostolac,koja čitavu deceniju nije u funkciji.  Danas smo održali sastanak sa rukovodstvom termoelektrane Kostolac, a predstoji nam susret i sa poslovodstvom EPS-a, na kojem ćemo razgovarati o modalitetima realizacije ovog posla. Jedna teretna železnička kompozicija može da zameni između petnaestak i dvadeset kamiona, prevoz je jeftiniji, a sačuvaćemo i naše drumove, pa sam uveren da je zajednički interes srpskih železnica i EPS-a da ponovo uspostavimo saobraćaj na pruzi Sopot Požarevački – Kostolac. Zajedničkim angažovanjem možemo da obezbedimo sve potrebne materijale i opremu za remont koloseka, a „Železnice Srbije“ imaju sposobne i stručne kadrove da izuzetno brzo i efikasno ponovo ovu prugu stave u funkciju. U ovom trenutku prioritet nam je da uspostavimo teretni železnički saobraćaj, pa samim tim nije presudna brzina vozova, ali perspektivno treba razmišljati i o putničkom transportu, jer je stanica kostolac devedesetih godina imali zavidan broj putnika, - rekao je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović, koji je 13. juna obišao trasu pruge Sopot Požarevački – Kostolac i železničku stanicu Kostolac i susreo se sa rukovodstvom termoelektrane Kostolac. 





Prema njegovim rečima, za remont pruge potrebno je dva miliona evra, ukoliko se ona bude osposobljavala za osovinski pritisak od 16 do 18 tona, odnosno 5 miliona evra, ukoliko je zahtevano osovinsko opterećenje 22,5 tona. Međutim, realni finansijski troškovi mogu da budu znatno manji, ukoliko se kompenzacijama obezbede svi materijali i oprema neophodni za popravku pruge.

Povod za inicijativu za obnovu pruge Sopot Požarevački – Kostolac i uspostavljanje teretnog železničkog saobraćaja su najavljeni veliki transporti za potrebe termoelektrana, i to: 500 hiljada tona sitnog uglja za TE „Svilajnac“, 200 hiljada tona krečnjaka iz Despotovca, 50 hiljada tona komadnog uglja za široku potrošnju, kao i prevoz pepela za cementare. 

Pruga Sopot Požarevački – Kostolac je duga 9,9 kilometra. Izgrađena je 1942. godine za potrebe eksploatacije uglja u Kostolačkim rudnicima. Od izgradnje nije rekonstruisana, a u okviru redovnog održavanja samo je rađena pojedinačna zamena pragova, šina i manje intervencije.

Putnički saobraćaj obustavljen je 2001. godine, a pruga je potpuno zatvorena za saobraćaj 2004. godine. Od 2004. do2008. godine pruga je povremeno i retko otvarana za 




	saobraćaj za potrebe prevoza naročitih pošiljki, i to uz posebne uslove – ograničeni osovinsko opterećenje na maksimalno 16 tona i brzina vozova na 10 km/sat.

Drveni pragovi na pruzi su iz perioda 1961-1980. godine i sa visokim procentom trulosti. Dominiraju nemačke šine iz 1906. i 1908. Godine, koje su stare preko sto godina. Pokradeno je 300 metara koloseka i nedostaje dosta kolosečnog materijala.

Na pruzi ima 19 putnih prelaza, od kojih je samo jedan osiguran branicima (ali su branici uklonjeni), na ukrštanju sa regionalnim putem. Ostalih 18 su lokalnog karaktera. U jako su lošem stanju:pojedini su zatrpani zemljom, polovina nema zahtevani trougao preglednosti zbog guste vegetacije, a tri, do četiri zbog zidanih objekata.

Postoji više lokacija sa deponijama smeća i zemlje u koloseku, u dužini od 200 metara pruga je potkopana i kolosek zatrpan, kao posledica provlačenja cevi vodovoda; Rastinje u koloseku onemogućava čak i detaljan pregled koloseka.

Za popravku pruge i uspostavljanje saobraćaja neophodno je mehanizovano uklanjanje vegetacije na otvorenoj pruzi i sa trećeg, četvrtog i petog koloseka u stanici Kostolac, koje je već započelo. Neophodni su zatim nabavka i ugradnja potrebnog materijala, izvođenje radova na gornjem stroju pruge, ali i popravka industrijskog koloseka u dužini od 900 metara.

Generalni direktor „Železnica Srbije“ obišao je i železničku stanicu Kostolac,u kojoj se od 2010. godine nalazi Udruženje likovnih umetnika „ART“ iz Kostolca. Naime, te godine „Železnice Srbije“ i Opština Kostolac potpisali su Sporazum kojim je stanična zgrada ustupljena za potrebe ovog likovnog udruženja. Opština koristi stanicu bez naknade, a plaća troškove i održavanje stanične zgrade.Samo Udruženje je investiralo značajna sredstva u uređenje i održavanje staničnog objekta.

Simonović se izuzetno pohvalno izrazio o angažovanju i brizi umetničkog udruženja o železničkoj stanici u Kostolcu i istakao da su oni umnogome doprineli i da se stanični objekat sačuva od uništavanja, krađa i propadanja, s obzirom da pruga nije u funkciji.

Železnička stanica Kostolac je polazna i krajnja stanica za vozove. Ima pet koloseka, od kojih su tri za saobraćaj vozova, a po jedan garažni i manipulativni. U stanici Kostolac, preko svih koloseka, izgrađen je asfaltni put, širine oko 5-6 metara, koji povezuje Kostolački put sa gradskom ulicom.


