	Prva jugoistočno-evropska radionica za zaštitu životne sredine na železnici 


	Sreda, 28. septembar 2011.

"Železnice Srbije" i Međunarodna železnička unija u četvrtak, 29. septembra i u petak, 30. septembra, u Beogradu organizuju Prvu jugoistočno - evropsku radionicu o zaštiti životne sredine na železnici.

Pod pokroviteljstvom Ministarstva životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja, prvu radionicu ovakve vrste u železničkim upravama jugoistočne Evrope organizuju Centar za održivi razvoj srpskih železnica i Odsek za održivi razvoj Međunarodne železničke unije.

Radionica će biti organizovana u velikoj sali "Železnica Srbije" (prvi sprat, Nemanjina 6, u Beogradu), a otvoriće je u četvrtak, 29. septembra, sa početkom u 9.30 sati, zamenik generalnog direktora srpskih železnica prof.dr Duško Bajin.

Železnički eksperti iz jugoistočne Evrope, tokom dvodnevnog rada skupa, predstaviće praktična rešenja za ključna pitanja u pogledu zaštite životne sredine, sa ciljem razmene iskustava, a planirano je i formiranje mreže eksperata iz ove oblasti u regionu.

Posebno će biti reči o zaštiti životne sredine, energetskoj efikasnosti i zakonodavnoj podršci u ovoj oblasti na železnici.

Učešće na prvoj radionici za zaštitu životne sredine na železnici u jugoistočnoj Evropi potvrdilo je do sada dvadesetak eksperata iz Nemačke, Holandije, Poljske, Rumunije, Bugarske, Hrvatske, Crne Gore i Republike Srpske, a o programu održivog razvoja Međunarodne železničke unije govoriće Aleksandar Vič, šef Odseka za održivi razvoj u ovoj najvećoj međunarodnoj železničkoj organizaciji.

Imajući u vidu značaj ovog događaja za železnice jugoistočne Evrope, aktuelnost teme zaštite životne sredine, kao i činjenicu da je ovaj saobraćajni sistem ekološki po svojim komparativnim prednostima i međunarodnim standardima ispred ostalih vidova transporta, nadam se da ćete mu posvetiti zapaženu medijsku pažnju.

S poštovanjem i dobro došli.


