	Prva remontovana elektromotorna garnitura uskoro u saobraćaju 


	Petak, 23. april 2010.

"Železnicama Srbije" danas je, u zrenjaninskoj fabrici "Šinvoz", isporučena prva remontovana elektromotorna garnitura, namenjena za sistem gradske železnice "Beovoz". 

Svečanoj primopredaji prisustvovali su : generalni dirtektor "Železnica Srbije" Milovan Marković sa članovima poslovodstva i gradonačelnici Beograda i Zrenjanina Dragan Đilas i Mileta Mihajlov sa saradnicima.







Prilikom obilaska fabrike u kojoj je rađen remont, gradonačelnik Beograda Dragan Đilas istakao je da je ovo veliki projekat za Grad i železnicu, koji su ga zajedničkim sredstvima i finansirali, ali i za Šinvoz kao domaćeg remontera, kome je ovaj veliki posao i poveren.

- Modernizacija grdske železnice zajednički je interes Grada i velikog javnog preduzeća kao što su "Železnice Srbije", rekao je gradonačelnik Đilas i najavio završetak prve faze modernizacije gradske železnice do kraja 2010. godine. -Grad očekuje, dodao je, da će Železnice Srbije narednih godina osposobiti pruge za brze vožnje do Mladenovca i Lazarevca, čime bi projekat "Beovoza" bio zokružen.

Prema njegovim rečima Grad je, takođe spreman da naredne godine uloži dodatna sredstva za remot i modernizaciju ostalih vozova čija je vrednost opravke deset puta jeftinija od nabavke novih. Planirana je i nabavka novih garnitura, ali dok one ne budu stigle, remontovani elektromotorni vozovi biće u saobraćaju. To će doprineti bezbednoj i udobnoj vožnji kao i uvođenju polazaka na svakih 15 minuta. 

-Preuzeli smo odgovornost da se projekat remonta i modernizacije elektromotornih garnitura na vreme realizuje , čime će se znatno poboljšati kvalitet vožnje gradskom železniocom "Beovoz"-istakao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković. On je dodao da će do kraja jula biti remontovani vozovi u "Šinvozu" i "Želvozu", a uporedo stim "Železnice Srbije" saniraće mesta laganih vožnji na linijama "Beovoza", što će doprineti boljem i kvalitetnijem saobraćaju. Marković je rekao da je prijem prve remontovne elektromotorne garniture dokaz dobre saradnje jednog velikog javnog preduzeća, Grada Beograda i lokalne samouprave.

Direktor "Šinvoza" Radomir Miljuš je, zahvalivši se na saradnji i poverenju koje su im ukazali Grad Beograd i "Železnice Srbije" dodao, da je ovaj posao "podigao" fabriku i uposlio više od 200 radnika koji očekuju više ovakvih poslova u narednom periodu.

Ovo je, inače jedna od šest garnitura koje se od januara nalaze u zrenjaninskoj fabrici na remontu i modernizaciji. Ukupna vrednost remonta ovih vozova iznosi oko 327 miliona dinara i finansirana je sredstvima Grada Beograda i "Železnica Srbije". Dinamika isporuke ostalih garnitura pratiće ugovorom predviđene rokove, tako da se očekuje da svih šest garnitura bude u saobraćaju do kraja jula.

Modernizacija elektromotornih garnitura,predstavlja prvu fazu projekta unapređivanja i razvoja beogradske gradske železnice "Beovoz". "Železnice Srbije" početkom godine, osim šest garnitura "Šinvozu", poslale su u smederevski "Želvoz" još tri elektromotorna voza na remont. Ukupna vrednost modernizacije svih devet garnitura iznosi oko 480 miliona dinara, od čega 40 miliona obezbeđuju srpske železnice, a preostalih 440 miliona dinara Grad Beograd. 


