	Prvi izveštaj Komisije "Železnica Srbije" o nesreći na putnom prelazu u Valjevu: Ozbiljne indicije da je uzrok lični propust u radu 


	Četvrtak, 02. jun 2011.

Povodom nesreće koja se dogodila u ponedeljk, 30. maja, u 19.38 sati, na putnom prelazu između železničkih stanica Valjevo i Divci, Komisija formirana na nivou "Železnica Srbije" u predhodna dva dana obavila je isledni postupak i prikupila izjave zaposlenih koji su na bilo koji način bili povezani sa ovim slučajem.

Iako je ovoj Komisiji neophodno još nekoliko dana za završetak islednog postupka o nesreći, na osnovu do sada prikupljenih dokaza, činjenica i izjava, postoje ozbiljne indicije da je do nesreće došlo zbog subjektivne odgovornosti zaposlenih, odnosno usled ličnih propusta radnika "Železnica Srbije" tokom izvršavanja redovnih radnih zadataka.

U nesreći koja se dogodila, putnička železnička garnitura "Beovoza", koja je saobraćala iz Valjeva prema Beogradu, na putnom prelazu između železničkih stanica Valjevo i Divci udarila je u putnički automobil, marke “VW Pasat”. U nesreći ne nastradao vozač automobila Milovan Asković iz Valjeva, rođen 1953. godine.

Putni prelaz na kojem se nesreća dogodila obezbeđen je automatskim signalno-sigurnosnim uređajima, ali u trenutku nesreće oni zbog kvara nisu radili. Zbog toga se ovaj putni prelaz, u skladu sa odgovarajućim železničkim pravilima, smatrao u trenutku nesreće neobezbeđenim. U takvim slučajevima, precizno su definisani postupci svih železničkih radnika, koji učestvuju u funkcionisanju saobraćaja.

I pre nego što Komisija konačno završi svoj posao, prve disciplinske mere u Preduzeću su odmah preduzete. Nakon što Komisija bude završila svoj rad, javnosti će biti prezentiran njen izveštaj, a protiv odgovornih lica biće preduzete sve disciplinske mere, koje su u domenu "Železnica Srbije".


