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U narednih pet do sedam godina možemo očekivati ulaganja od oko 2,5 milijardi evra u srpske železnice. Samo u toku ove godine na započetim projektima biće uloženo oko 1,4 milijarde evra, što će omogućiti modernizaciju srpskih železnica u skladu sa evropskim standardima i poboljšati kvalitet železničkih usluga, izjavio je generalni direktor “Železnica Srbije” Dragoljub Simonović, na tematskom okruglom stolu “Modernizacija i restrukturiranje železnice”, u okviru prvog međunarodnog “Železničkog biznis foruma”, održanog od 26. do 28. aprila u Mokroj gori. Na ovom međunarodnom skupu, pored predstavnika “Železnica Srbije”, učestvovalo je preko sto privrednika i predstavnika javnog sektora i državnih organa, a čak polovina od tog broja bila je iz inostranstva. 

"Železnice Srbije" napraviće platformu koja će omogućiti ravnopravno učešće na tenderima svim domaćim i stranim firmama u realizaciji projekata na železnici, jedna je od poruka ovog skupa.

-"Stvorićemo platformu da svaki privrednik može ravnopravno da učestvuje na železničkim poslovima, što do sada nije bila praksa. Uvek se neko na nekakav vešt način protežirao i ja garantujem da toga više neće biti. Pored velikih kompanija moramo dati šansu i malim firmama da se razvijaju", rekao je Simonović.

- Projekat modernizacije železnice u narednih nekoliko godina, uz investicije od skoro dve i po milijarde evra i uz punu podršku države, doneće posao i boljitak velikom delu srpske privrede. 




Srbija mora da se uspravi, a železnica i privreda tome će dati najveći doprinos, - poručio je generalni direktor Dragoljub Simonović domaćim i stranim privrednicima i investitorima.

Prema rečima Simonovića, postoji velika zainteresovanost domaćih i stranih firmi za saradnju.  Sve firme iz zemlje i inostranstva, sa kojima se potpišu ugovori imaće šansu da razvijaju svoj posao u saradnji sa srpskim železnicama. To znači da će biti posla za veliki broj naših radnika u raznim delatnostima, što će opet biti i značajan pomak za celokupnu srpsku privredu. 

U svom uvodnom obraćanju učesnicima okruglog stola na temu “Modernizacija i restrukturiranje železnice“ drugog dana biznis foruma, Simonović je rekao da su pred železnicom teški zadaci i da postoje tri jasna cilja koja se moraju ostvariti. Na prvom mestu  je sprečavanje daljeg propadanja železnice, koja je potpuno razbijena i razvlašćena. Za to je prema njegovim procenama potrebno minimum godinu i po dana. Drugi zadatak koji je pred menadžmentom , a koji je posebno važan za ovu godinu, je stvaranje nove organizacije železnice koja će od prvog januara sledeće godine funkcionisati po standardima Evropske unije. Kao treći cilj i najvažniji aspekt pomenuta je problematika  infrastrukture i  približavanja standardima brzine, kvaliteta i bezbednosti saobraćaja čime bi se za pet do sedam godina stvorila slika jedne nove železnice.
-„Vlada nam je poverila  težak zadatak. Mi nemamo pravo na greške, a sada neću da pričam o prethodnicima jer hoću da sa ovog skupa ode jedna pozitivna poruka- da ću sa svojim saradnicima učiniti sve što je u našoj moći da poboljšamo uslove za ulaganja u železnicu, pogotovo kroz jednake uslove za konkurisanje na tenderima za sve, jer je najbitniji kvalitet i poštovanje rokova“ ,naveo je Simonović.




Učesnike foruma pozdravili su pomoćnik ministra saobraćaja za železnički i intermodalni transport Dejan Lasica, šef kabineta predsednika Skupštine Srbije Nebojša pešić i predsednik privredne komore Srbije Željko Serdić, a sa stanjem, razvojnim i organizacionim planovima i perspektivamasrpskih železnica privrednike su upoznali predsednik Skupštine “Železnica Srbije” Zoran Anđelković, izvršni direktori Predrag Janković i Svetozar Ćapin i direktor Direkcije za prevoz Negosav Teofilović.

U okviru tematskog okruglog stola predstavilo se i preko trideset domaćih i stranih kompanija.

Izvršni direktor “Železnica Srbije” zadužen za infrastrukturu i prevoz Predrag Janković ukazao je na to da ne smemo izgubiti saobraćajnu trku sa konkurentskim Koridorom 4, jer su kod njih manja zadržavanja na granici. Rumunija i Bugarska će zbog završetka mosta Kalafat preko Dunava ponuditi novu tranzitnu vezu između Evrope i Azije. Upravo zbog toga će menadžment srpskih železnica insistirati na strogom poštovanju dogovorenih rokova.

- Pošto se u prethodnom periodu kasnilo sa sprovođenjem nove organizacije, koristićemo i vaša iskustva, kako bi taj posao što pre završili. Uz podršku Vlade Srbije ćemo stvoriti uslove da možemo uraditi sve što je potrebno da bi bili kompatibilni na evropskom tržištu. Veliki i inertan sistem kao što je železnica u sadašnjem stanju je neefikasan, a situacija po pitanju infrastrukture i voznih sredstava nameće donošenje efikasnih u efektivnih rešenja. To podrazumeva organizacione promene sa ciljem stvaranja uslova, koje će za posledicu imati efikasniji i jeftiiniji sistem u svakom smislu, - poručio je izvršni direktor Svetozar Ćapin.

Negosav Teofilović, direktor Direkcije za prevoz u srpskim železnicama, govorio je o projektima nabavke i modernizacije voznih sredstava. On je i naglasio da je, uz pomoć Vlade Republike Srbije, obezbeđeno milijardu dinara za remont voznih sredstava, a da su taj posao dobila domaća remontna preduzeća. Čime je obezbeđen posao za skoro dve i po hiljade njihovih radnika. Međutim, novih poslova za remontere neće bioti, ukoliko ne budu poštovali ugovorene obaveze, - poručio je Teofilović.
Predsednik Skupštine “Železnica Srbije” Zoran Anđelković je izrazio očekivanje da će železnica za pet godina prevoziti i do 50 miliona putnika i povećati transportne prihode za 50 odsto.

Pomoćnik ministra saobraćaja zadužen za železnički intermodalni saobraćaj Dejan Lasica rekao je da to ministarstvo u potpunosti podržava planove Železnica Srbije. Lasica je najavio da će uskoro u Skupštini biti usvojen novi Zakon o železnicama i da bi do kraja godine trebalo da bude usvojen i nacionalni plan razvoja železničke infrastrukure, koji će odrediti prioritete železnice u narednih pet godina.
Prisutnima se obratio i predsednik Privredne komore Srbije Željko Sertić koji je istakao da bez kvalitetnog saobraćaja, a pogotovo železničkog, nema ni kvalitetnog razvoja bilo koje zemlje.

Zadatak za Srbiju je prema evropskim zahtevima izgradnja saobraćajanih koridora, elektrifikacija pruge, kao i uspostavljanje novog kargo sistema.
"Što se Privredne komore tiče, svakom od preduzeća koje danas prisustvuje na forumu na Mokroj Gori, kao i svim firmama u Srbiji, na raspolaganju smo za sve vrste kontakata i podršku kako bi poslovanje u Srbiji bilo bolje", poručio je Sertić.

-Mogu reći da je ovo zaista prijatno iskustvo. Čeka me dosta novih sastanaka već sledeće nedelje sa novim ljudima koje sam imao prilike da upoznam, što će nam zauzvrat pomoći da poboljšamo  spremnost za izvođenje projekata koji su pred nama. Svi smo mi tu da radimo za dobrobit srpskih železnica i nastojaćemo da što više koristi oni izvuku iz ovog susreta. Naš sveukupni cilj je da se dobije što veći kvalitet izvođenja po najnižoj mogućoj ceni. Već sam imao prilike da izrazim zahvalnost rukovodstvu na organizaciji ovog poslovnog foruma na ovoj prelepoj lokaciji kakva je Mokra gora u pravi čas, posebno što se tiče našeg projekta. 




Istog dana kada budemo potpisivali ugovor o nabavci dizel motornih vozova imaćemo i otvaranje velike fotografske izložbe na Kalemegdanu pod nazivom “Rusija kroz prozor voza” koja će trajati dva meseca.Smatram slučajno podudaranje datuma otvaranja ove izložbe sa potpisivanjem ugovora 22. maja srećnim znakom naše buduće saradnje. Prema pređašnjem dogovoru sa rukovodstvom železnica, potpisaćemo u narednom periodu i pet pojedinačnih aneksa ugovora  čime ćemo precizirati detalje . Aneksom jedan čije potpisivanje je planirano za sredinu juna precizirani su detalji izgradnje dvokolosečne elektrificirane pruge Beograd – Pančevo,  dok su ostalim aneksima predviđena izgradnja šest delova na Koridoru 10 ukupne dužine 111km, izgradnja pruge Stara Pazova – Novi Sad, radovi na pruzi Beograd – Bar i detalji vezani za isporuku dizel motornih vozova – izjavio je predstavnik ruskih železnica Mansurbek Sultanov.

Sultanov je rekao da su spremni projekti za radove na pruzi Beograd-Pančevo, da bi građevinska dozvola mogla da bude dobijena već u junu, nakon čega bi usledili radovi, a zatim i dozvole za prve tri deonice na Koridoru 10, gde bi radovi mogli da počnu u avgustu.

Kineski građevinski gigant Sinohidro, koji poseduje veliko iskustvo u radu na železničkim projektima i u svetu trenutno realizuje projekte u vrednosti od 29 milijardi dolara, ponudio je “Železnicama Srbije” saradnju na raznim projektima, dok  je predstavnike italijanske kompanije “Italiana Constructioni” najavio mnogo brži završetak radova  na izradgnji pruge Gilje – Ćuprija.

Tokom trajanja foruma, svojim prezentacijama učestvovalo je i četrdesetak domaćih i inostranih kompanija.

Ozbiljna priča čije ključne reči su odgovornost, zajednički intere, vizija i praksa koja bi omogućila ostvarenje zacrtanih ciljeva, bile su karakteristike ovog poslovnog foruma. Potreba da se promeni dosadašnja slika o srpskim železnicama i želja da se stimuliše i kreira platforma za povezivanje poslovnih lidera, uspešnih ljudi koji su se već dokazali u svojim industrijama, pojedinaca koji gledaju dalje od graničnih prelaza i dublje u budućnost mogla bi da bude jedna od ideja za naredne susrete. Ideja da otvaramo nova poglavlja poslovne politike, i da se potrudimo da se izborimo sa birokratskim i administrativnim barijerama koje su do sada opterećivale železnički sistem, mogu da budu neka vrsta putokaza za naredne susrete ove vrste. 

Učesnici    

Na prvom međunarodnom “Železničkom biznis forumu”  učestvovali su predstavnici više od stotinu domaćih i inostranih kompanija, koje sarađuju sa srpskim železnica. Od toga, čak polovina su bile kompanije iz inostranstva. Među njima, svakako su najznačajnije “Ruske železnice internacional”, kineske kompanije “Sinohidro” i “Huawei”,italijanske  “Italiana Constructioni” i “Safage”, zatim “Simens”, “Alstom”, Štadler, POR, AŽD Prag, Italfer, Vosloh MIN skretnice, HŽ Karfo Hrvatskih železnica, Tatra Vagonka, STRAIL, Geismar i mnogi drugi. Pored njih, na skupu su učestvovale i sve najznačajnije domaće kompanije koje saradjuju sa srpskim železnicama. 

Forum uspeo
Čelnik srpskih železnica Dragoljub Simonović, koji je bio i inicijator i pokretač ideje o “Železničkom biznis forumu”  naglasio je da je ova manifestacija apsolutno uspela i da će postatiti tradicionalna.

Time će Železnice Srbije na najbolji mogući način moći da se dogovaraju sa privrednicima i rade na otklanjanju eventualnih problema, - poručio je Simonović.
Inače, zbog izuzetno velikog interesovanja učesnika skupa, forum je nastavljen nizom prezentacija i u popodnevnim satima drugog dana trajanja skupa, iako to programom nije bilo predviđeno.

Muzejski  vozovi    

Učesnici foruma stigli su na Mokru goru “Plavim vozom”, koji je prvi put posle smrti bivšeg predsednika nekadašnje SFRJ saobraćao u punom sastavu. U toku vožnje “Plavim vozom”, Simonović je naredio kažnjavanje nekoliko radnika duž pruge, jer su nepropisno obavljali svoj posao. Tokom puta, predstavnici kompanija i železničkog rukovodstva održali su i niz pojedinačnih sastanaka.

Učesnici skupa imali su prilike i da uživaju u prirodnim lepotama Mokre gore iz jedinstvenog ambijenta muzejskog voza “Nostalgija”, koji saobraća prugom uskog koloseka “Šarganskom osmicom”.

Organizacija    

U ime “Železnica Srbije” prvi međunarodni “Železnički biznis forum” organizovao je Medija centar srpskih železnica. Projekat je organizovan na komercijalnom principu i uz uplatu kotizacija, pa su srpske železnice, pored izuzetno velikih poslovnih i promotivnih efekata, ostvarile i finansijsku dobit od ovog posla.


