	Prvi međunarodni "Železnički biznis forum" od 26. do 28. aprila 


	Četvrtak, 25. april 2013.

"Železnice Srbije" od 26. do 28. aprila, u Mokroj Gori, organizuju prvi međunarodni "Železnički biznis forum" na temu "Modernizacija i restrukturiranje železnice".    

Tematski okrugli sto na temu "Modernizacija i restrukturiranje železnice" održaće se u subotu, 27. aprila, sa početkom u 9.30 sati, u amfiteatru "Drvengrada" u Mokroj Gori.

O aktuelnom stanju i perspektivama srpskih železnica govoriće generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović, sa svojim saradnicima. 

Nakon održanog tematskog okruglog stola, planirano je da učesnici skupa predstavnicima medija daju izjave u 12.00 sati, u prostoru amfiteatra "Drvengrada" u Mokroj Gori.

"Železnički biznis forum" okupiće oko stotinu privrednika, predstavnike državnih organa, domaćih i međunarodnih organizacija, ustanova, institucija i druge poslovne partnere srpskih železnica, kao i veći broj medija. Pored tematskog okruglog stola, biće organizovan i niz sastanaka.

Cilj "Železnica Srbije" je da ova manifestacija postane tradicionalna, kako bi se međusobna saradnja obavljala što uspešnije, brže i efikasnije, a potencijalne poteškoće u realizaciji poslova lakše prevazilazile.

Učesnici skupa imaće priliku da putuju iz Beograda do Mokre Gore "Plavim vozom", kao i da uživaju u vožnji muzejskim vozom "Nostalgija", uskopružnom "Šarganskom osmicom" u Mokroj Gori, čime će u punoj meri biti promovisana i ov ogodišnja turistička ponuda srpskih železnica.


