	Prvi novi ruski voz stiže u septembru 


	Četvrtak, 21. jul 2011.

- Prvi novi dizel motorni voz iz Rusije, od ukupno 12 kupljenih, biće isporučen srpskim železnicama do kraja septembra, izjavio je u Moskvi generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković, nakon sastanka sa predstavnicima ruske kompanije "Metrovagonmaš" i obilaska njihovih proizvodnih pogona u kojima se prave  garniture za naše potrebe

Prema njegovim rečima, biće to prva nabavka novih putničkih vozova nakon pune tri decenije.

- Prvi voz će biti testiran u Srbiji i u saobraćaj bi trebalo da bude uključen do kraja ove godine. Ostalih 11 vozova biće sukcesivno isporučivano do kraja 2012. - rekao je Marković.

Ovo je dogovoreno prilikom posete najviše delegacije "Železnica Srbije" ruskoj kompaniji “Metrovagonmaš” 18. jula u Moskvi. Delegaciju srpskih železnica, pored generalnog direktora Milovana Markovića, činili su i predsednik Skupštine Društva Zoran Anđelković, direktor Direkcije za prevoz Dragan Grujić i pomoćnik generalnog direktora za nabavke Ješa Erčić.





Delegacija srpskih železnica razgovarala je sa rukovodstvom kompanije "Metrovagonmaš" i "Transmaš" holdinga, kojem ova kompanija pripada. Nakon razgovora, delegacija srpskih železnica obišla je pogone za proizvodnju vagona u "Metrovagonmašu" i prisustvovala prezentaciji novih dizel motornih vozova koje ruska kompanija proizvodi za naše železnice.

Voz lep, udoban i funkcionalan
Utisci celokupne srpske delegacije, uključujući i predstavnike medija, bili su nakon prezentacije novog dizel motornog voza više nego pozitivni. Osim što će svojim lepim izgledom predstavljati pravu novinu i osveženje na srpskim prugama, novi dizel motorni voz pokazao je i svu svoju udobnost, funkcionalnost i kvalitet.





Novi dizel motorni vozovi za putnički saobraćaj biće namenjeni unapređenju unutrašnjeg, posebno regionalnog i lokalnog saobraćaja na neelektirificiranim prugama u Srbiji.

- Prvi voz je tehnički već spreman za isporuku i u svemu zadovoljava ono što smo od proizvođača tražili, tehnički je vrlo moderan i opremljen najsavremenijom opremom, sistemima za klimatizaciju i komunikaciju sa putnicima, kazao je Marković novinarima posle razgovora sa menadžmentom "Metrovagonmaša".

Vozovi i iz ruskog kredita
- "Železnice Srbije" pokrenule su inicijativu i razgovarale sa ruskim partnerom da deo ruskog kredita od 800 miliona dolara, koji je namenjen razvoju železničke infrastrukture, bude iskorišćen I za nabavku još ovakvih vozova za lokalni i regionalni saobraćaj. Reč je o iznosu do 100 miliona dolara i za to imamo podršku Vlade Srbije. Srbiji je potrebno ukupno četrdesetak ovakvih vozova, pa bi nabavkom dodatnih garnitura iz ruskog kredita pitanje lokalnog saobraćaja na dizel prugama u Srbiji bilo praktično rešeno, - rekao je Marković.





Prema njegovim rečima, privodi se kraju i tender za nabavku elektro motornih vozova za magistralne pruge sredstvima Evropske banke za obnovu i razvoj u iznosu od 100 miliona evra, kao i nabavka najsavremenijih višesistemskih lokomotiva u vrednosti od 65 miliona evra.

Predsednik Skupštine Akcionarskog društva "Železnica Srbije" Zoran Anđelković je kazao da već postoji veliko interesovanje regiona da novi vozovi stignu baš na njihove pruge i da će 12 garnitura biti raspoređeno od Niša prema Zaječaru, Kuršumliji i Dimitrovgradu, u vojvođanskim gradovima, zatim u Kruševcu, Kraljevu, Šapcu, Loznici i na drugim neelektrificiranim područijima.

- Sa ovakvim vozovima i regionalni železnički saobraćaj u Srbiji moći će da funkcioniše mnogo kvalitetnije i bude mnogo uspešniji nego do sada, - rekao je Anđelković.

Veliko interesovanje regiona za nove vozove
"Železnice Srbije" i ruska kompanija "Metrovagonmaš" potpisali su prošle godine Ugovore o kupovini dvanaest novih dizel motornih vozova, iz kredita međunarodne železničke banke "Eurofime" od 43 miliona švajcarskih franaka.

Cena jednog novog dizel motornog voza je oko 3,4 miliona švajcarskih franaka, s tim da će uz vozove biti isporučeni i rezervni delovi, alat i oprema za održavanje, potrošni materijal i dokumentacija u vrednosti od oko 2,5 miliona švajcarskih franaka. 

- Ruska kompanija "Metrovagonmaš", kao deo "Transmaš" holdinga, izabrana je kao najpovoljnija na međunarodnom javnom tenderu, čiju je realizaciju pratila i sama "Eurofima".  Na tenderu su učestvovale četiri velike evropske kompanije: CAF iz Španije, "ŽOS Vrutky" iz Slovačke, ruski "Metrovagonmaš"  i hrvatski "Gredelj", - rekao je pomoćnik generalnog direktora za nabavke Ješa Erčić.

Direktor Direkcije za prevoz "Železnica Srbije" Dragan Grujić je kazao da vozovi imaju Mercedesov motor, Fojtov menajč, Knorove kočnice i druge komponente najpoznatijih proizvođača.
Oprema najsavremenija
- Novi vozovi, kako je i zahtevano konkursnom dokumentacijom,  biće proizvedeni po svim domaćim i međunarodnim standardima Ovi vozovi biće dvodelni i kapaciteta 120 mesta za sedenje. Opremljeni su savremenim sistemom klimatizacije, ventilacije i grejanja, kao i sistemom za upravljanje, kontrolu i dijagnostiku. Glavne komponente proizvode svetski poznati proizvođači, iz zemalja zapadne Evrope. Maksimalna brzina vozova je 120 kilometara na sat. Opremljeni su savremenom audio-vizuelnom opremom za obaveštavanje putnika i imaće unutrašnji video-nadzor, unutrašnji i spoljni displej, ozvučenje, - rekao je Grujić.

S obzirom na tehničke karakteristike, predviđeno  da ovakvi dizel motorni vozovi budu u saobraćaju 35 godina.


