	Putni prelaz u Ratkovu bio je neispravan zbog krađe delova železničke infrastrukture, železničari poštovali procedure 


	Sreda, 14. maj 2014.

Prema evidenciji stručnih službi "Železnica Srbije" , a povodom nekih fotografija i tekstova koji su se pojavili u pojedinim medijima, rampa na putnom prelazu u Ratkovu bila je neispravna 11. maja zbog krađe delova železničke infrastrukture, odnosno samog putnog prelaza, zbog čega su i polubranici bili podignuti.

Naime, putni prelaz u Ratkovu karakterističan je po brojnim krađama železničkih delova i opreme. Na meti kradljivaca na ovom putnom prelazu su najčešće akumulatorske baterije, šinski prevezi, kablovi i svetiljke kontrolnih signala, a često se lome i motke polubranika. Samo u proteklih mesec dana ovaj putni prelaz bio je više puta u kvaru zbog krađe delova i lomljenja motki polubranika. 

Ovo je samo potvrda više tvrdnjama "Železnica Srbije" da se krađama delova železničke infrastrukture i voznih sredstava (koji se zatim prodaju kao staro gvožđe) direktno ugrožava funkcionisanje i bezbednost železničkog saobraćaja. 

U konkretnom slučaju, razlog za kvar putnog prelaza, pored lomljenja polubranika, bila je i krađa akumulatorskih baterija u prethodnom periodu.

Putni prelaz u Ratkovu osposobljen je za redovno funkcionisanje i rad tokom jučerašnjeg dana, odnosno 13. maja.

Nisu tačne tvrdnje pojedinih medija da su se na ovom putnom prelazu često događale nesreće. Naime, od 2003. godine do danas na ovom putnom prelazu dogodio se samo jedan vanredni događaj i to 4. avgusta 2006. godine i niko na tom mestu nije poginuo.

Tom prilikom povređena je jedna osoba iz drumskog vozila,i to sopstvenim krivicom, jer je automobil prelazio preko pruge pored spuštenih branika.

Što se tiče bezbednosti na ovom putnom prelazu u datim okolnostima (kao i na drugim putnim prelazima, kada je rampa u kvaru), železničkim pravilnicima u potpunosti je regulisano ponašanje izvršnog osoblja koje učestvuje u organizaciji saobraćaja i koje je sa definisanim procedurama upoznato i nedvosmisleno ih poštuje. 

To znači da su motke branika putnog prelaza koji je u kvaru do daljnjeg  podignute, radi neometanog odvijanja drumskog saobraćaja. Mašinovođe, otpravnici i drugo železničko osoblje, u slučaju nailaska voza, postupaju u ovakvim situacijama u skladu sa propisima, i uz pojačan oprez i odgovarajuću signalizaciju.

To znači da će se železničke kompozicije na ovim mestima, prema utvrđenim procedurama, zaustavljati pre putnog prelaza, zatim dugim zvučnim signalom upozoriti na nailazak voza i tek kada se uvere da na pruzi nema drumskog vozila, preći preko putnog prelaza najmanjom mogućom brzinom (najčešće 10 km na sat). Tek kada voz prođe preko putnog prelaza, moći će da nastavi vožnju punom brzinom.

Utvrđena procedura u potpunosti je u navedenoj situaciji na putnom prelazu Ratkovo bila ispoštovana, pa samim tim nisu tačne ni navedene tvrdnje da je voz srpskih železnica prolazio u punoj brzini.

Sama činjenica da u gotovo 97 odsto nesreća i vanrednih događaja na putnim prelazima nema krivice železnice, već su isključivo odgovorni vozači drumskih vozila i drugi učesnici u drumskom saobraćaju, najbolje potvrđuje da železničari poznaju i maksimalno profesionalno i odgovorno poštuju sve pravilnicima definisane i propisima utvrđene procedure u slučaju kvarova na putnim prelazima.


