	Pušten u rad novi putni prelaz "Atenica" kod Čačka 


	Sreda, 30. april 2008.

Novi putni prelaz u Atenici, kod Čačka, na pruzi Čačak-Kraljevo, svečano je pušten u rad 30. aprila. Tom, za meštane Atenice, građane Čačka i srpske železnice značajnom i svečanom činu, prisustvovali su ministar za infrastrukturu Velimir Ilić i generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić, čelnici lokalne samouprave, kao i meštani ovog prigradskog naselja.





Vrednost izvedenih radova na izgradnji novog putnog prelaza "Atenica" je oko deset miliona dinara. Sredstva je obezbedilo Ministarstvo za infrastrukturu, a radove su izveli radnici "Železnica Srbije".

Reč je, inače, o šestom putnom prelazu koji su ove godine uradile srpske železnice, sa ciljem povećanja bezbednosti saobraćaja, a do kraja 2008. biće ih izgradjeno još 24 širom Srbije.

- Potrebe za putnim prelazima u Srbiji su mnogo veće, - istakao je ministar Velimir Ilić, izrazivši žaljenje što je na mestu novog putnog prelaza u Atenici do sada bilo žrtava. 

- U ovom trenutku u Srbiji ima još oko 2400 prelaza, koji su bez branika ili polubranika i obezbeđeni samo drumskom signalizacijom. Za izgradnju svih ovih putnih prelaza potrebna su ogromna sredstva i Železnica ne može sama da reši taj problem. Zato će Ministarstvo za infrastrukturu, ali i ja lično, učiniti sve da se ovaj problem u najkraćem roku reši, sa ciljem očuvanja života ljudi i bezbednog odvijanja železničkog, ali i drumskog saobraćaja, - istakao je ministar Velimir Ilić.

- Radovi na izgradnji ovog putnog prelaza urađeni su u roku i kvalitetno, a u toku su razgovori sa rukovodstvom čačanske opštine da i ona ubuduće učestvuje u finansiranju izgradnje i održavanja novih putnih prelaza, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić, i izrazio nadu da će i nova Vlada, koja bude formirana nakon predstojećih parlamentarnih izbora, sa svoje strane učiniti sve da se sa ovakvom praksom nastavi na dobrobit železnice i svih građana Srbije.  


