	Pušten u saobraćaj nov dizel motorni voz na pruzi Niš – Merdare 


	Sreda, 22. maj 2013.

- Na zahtev lokalne samouprave Prokuplja  da se  pruga Kuršumlija-Merdare „oživi“ i poboljša prevoz putnika u ovom regionu, „Železnice Srbije“ uvele su danas u saobraćaj nov dizel motorni voz na relaciji Niš-Merdare-Niš. Nakon godinu i po dana voz će ponovo redovno saobraćati što će stanovnicima ovog kraja, nadamo se, poboljšati kvalitet života. Železnička linija može biti produžena i do Kosova Polja, ali i dalje, ukoliko postoji interesovanje za železničkim prevozom - rekao je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović, u železničkoj stanici Merdare, prilikom svečanog puštanja u saobraćaj novog voza.











	Direktor Simonović je ovom prilikom najavio da se do kraja meseca očekuje potpisivanje Protokola sa gradom Nišom o izgradnji gradske železnice, u koju bi se uključili novi vozovi. Planirana je, takođe, i elektrifikacija pruge koja prolazi kroz Niš, čime bi se umogome smanjilo zagađenje.

-Za tri godine srpske železnice imaće 60 novih vozova koji će biti uključeni u lokalni saobraćaj, a to sve zahvaljujući sredstvima Vlade Republike Srbije, koja ulaže u razvoj i oporavak železnice. Novi vozovi uključivaće se na prugama u skladu sa povećanom potrebom za prevozom putnika - izjavio je Dragoljub Simonović.

Novi dizel motorni putnički voz od danas, 22. maja, između Niša i Merdara saobraća  jednom dnevno i to iz Niša u 7.24 sati (stiže u Merdare u 11.04 sati), i iz Merdara u 11.30 sati (dolazak  u Niš u 15.34 sati). 

U proteklih šest meseci, ova garnitura saobraćala je na relaciji Niš – Prokuplje – Kuršumlija – Niš. Nakon svih merenja infrastrukture između Kuršumlije i Merdara stekli su se uslovi da novi dizel motorni voz krene i na ovoj relaciji.

Rukovodstvo srpskih železnica je sa predstavnicima lokalne samouprave obišlo  i železničku stanicu Prokuplje. Dogovorena je saradnja oko uređenja okoline železničke stanice sa prostorom namenjem za: pijacu, parking, terenima za golf i prostorijama za stanični bife.







U opštini Prokuplje generalni direktor "Železnica Srbije" Drgagoljub Simonović i zamenica predsednika opštine Milica Erić potpisali su Ugovor o ustupanju dela prostora železničke stanice na korošćenje Pošti Srbije. 

- Nadamo se da će uz saradnju sa železnicom i dolaskom novog voza doći i bolji dani sa većim prometom putnika i robe, rekao je predsednik Skupštine opštine Prokuplje Radoslav Mihajlović, prilikom susreta sa menadžmentom "Železnica Srbije”.

Mihajlović je najavio da je jedan od mogućih vidova saradnje sa srpskim železnicama, uvođenje turističkog voza za obilazak Đavolje Varoši i arheološkog nalazišta Pločnik, što bi privuklo veliki broj turista.


