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Putni prelaz Meminac, prvi savremeno opremljeni prelaz u železničkom čvoru za infrastrukturu Požarevac, pušten je u saobraćaj 11. oktobra kao rezultat uspešne saradnje "Železnica Srbije" i opštine Požarevac, a zahvaljujući sredstvima Češke donacije. Modernizacija ovog prelaza započeta je na inicijativu građana Požarevca koji su skrenuli pažnju lokalnoj samoupravi na nedovoljnu bezbednost prelaza i rizik od incidenata, a gradska uprava Požarevca je zajedno sa "Železnicama Srbije" blagovremeno reagovala i realizovala preuređenje prelaza s ciljem podizanja nivoa bezbednosti saobraćaja i sprečavanja eventualnih vanrednih događaja. 

Meminac je osmi po redu od ukupno deset prelaza koji će se modernizovati uz pomoć donacije iz Češke do kraja godine, i ujedno prvi u železničkom čvoru Požarevac. 





-Ukupna vrednost projekta obezbeđivanja putnog prelaza Meminac je 25 miliona dinara, od čega je Češka donirala deset miliona dinara za uređaj, sa osam miliona učestvovale su "Železnice Srbije" i sedam miliona dinara uložila je Direkcija za izgradnju grada Požarevca – kazao je direktor Direkcije za infrastrukturu "Železnica Srbije" Milan Maksimović. On je najavio da se do kraja 2011. godine očekuje modernizacija još dva putna prelaza, od kojih je jedan u naselju Kijevo kod Beograda, a drugi u Zemun Polju i istakao da su zajednički interesi lokalne samouprave i železnice da se savremenom opremom osiguraju putni prelazi. 

Gradonačelnik Požarevca Miodrag Milosavljević je prilikom otvaranja prelaza izrazio veliko zadovoljstvo zbog toga što je od danas bezbednost na ovom delu pruge podignuta na viši nivo i najavio dalju saradnju sa "Železnicama Srbije". 

Putni prelaz Meminac nalazi se na na delu pruge Požarevac – Mala Krsna. Do sada je prelaz bio obezbeđen samo vertikalnom signalizacijom za drumski saobraćaj, Andrejinim krstom, a zahtevao je i povećanu obazrivost učesnika u saobraćaju jer ga odlikuje nepregledna krivina. Ovim prelazom, pored teretnih vozova, dnevno u proseku saobraća 21 putnički voz brzinom od 80 kilometara na čas. 


