	Radnici "Nege kola" i dalje blokiraju železnički depo u Zemunu."Železnice Srbije" nemaju dugovanja prema "Negi kola" 


	Sreda, 04. mart 2015.

Radnici preduzeća „Nega kola“ i dalje blokiraju tehničko-putničku stanicu Zemun i onemogućavaju saobraćaj beogradske gradske železnice BG Voz i svih drugih vozova u čijem su sastavu elektromotorne garniture, iako su „Železnice Srbije“ izmirile sve svoje obaveze i više nemaju nikakvih finansijskih dugovanja prema ovoj firmi.

Naime, u okviru svojih socijalnih protesta zbog neisplaćenih zarada radnici „Nege kola“ su danas (sreda, 4. mart) oko 01.00 sati blokirali tehničko-putničku stanicu Zemun i na taj način onemogućili da elektromotorne garniture iz depoa u kojem se čuvaju jutros krenu u saobraćaj. Zbog toga danas ne saobraćaju vozovi iz sistema BG Voza, kao ni drugi vozovi u beogradskom železničkom čvoru u čijem su sastavu elektromotorne garniture.

Stručne službe srpskih železnica nastoje da u skladu sa raspoloživim voznim sredstvima i mogućnostima organizuju funkcionisanje putničkog železničkog saobraćaja na teritoriji  Beograda.

Podsećamo da je „Nega kola“ preduzeće čiji je osnivač država i koje je pre desetak godina bilo u sastavu srpskih železnica, ali su tada osnivačka prava preneta na Vladu Srbije.  Dakle, radi se o preduzeću, odnosno drugom pravnom licu koje nije u sastavu „Železnica Srbije“, a za potrebe srpskih železnica u najvećoj meri obavlja poslove čišćenja i pranja putničkih vagona. 

„Železnice Srbije“ sa „Negom kola“ imaju poslovni odnos, što podrazumeva plaćanje za usluge koje ovo preduzeće pruži srpskim železnicama. To znači da isplata zarada u „Negi kola“ nije obaveza „Železnica Srbije“, već samog poslovodstva „Nege kola“ i njihovo je unutrašnje poslovno pitanje.

I pored toga, s obzirom da „Železnice Srbije“ i putnici zbog blokade zemunskog depoa trpe velike štete, poslovodstvo srpskih železnica nastoji da pronađe način kako da se reši problem i elektromotorne garniture što pre vrate u redovan saobraćaj. Poslovodstvo „Železnica Srbije“ je tokom dana u više navrata razgovaralo sa predstavnicima „Nege kola“, ali do sada rešenje i dogovor nisu postignuti.

Inače, „Nega kola“ je jedno od preduzeća koja su obuhvaćena Akcionim planom Vlade Republike Srbije za pokretanje stečaja i u nadležnosti je Ministarstva privrede.

Tokom prošle godine u okviru svojih socijalnih protesta radnici različitih firmi više puta su blokirali železničku infrastrukturu. Samo tokom dvomesečnog protesta krajem prošle godine, u kojem su učestvovali i radnici „Nege kola“, zbog blokade voznih sredstava „Železnice Srbije“ pretrpele su direktnu i indirektnu štetu od oko 236 miliona dinara. 

„Železnice Srbije“ još jednom upozoravaju da je neprihvatljivo bilo kakvo blokiranje železničkih pruga i prekid saobraćaja u okviru bilo kakvih protesta, jer se na taj način ugrožava bezbednost saobraćaja, a železnici i državi nanose veliki gubici i nenadoknadiva šteta.

„Železnice Srbije“ se još jednom izvinjavaju putnicima zbog neprijatnosti kojima su izloženi usled blokade železničke infrastrukture u Zemunu.


