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- Zahvaljujući spremnosti Grada Beograda da nastavi da rešava problem nelegalnih, nehigijenskih naselja na teritoriji Beograda, danas je uspešno i bez ikakvih problema raseljeno divlje naselje, sagrađeno bespravno na području železničke stanice Beograd Donji grad. Na taj način sprovedeno je Rešenje republičke Inspekcije za železnički saobraćaj i stvoreni uslovi za bezbedno funkcionisanje saobraćaja i rad železničara na staničnom području.

Nadležne gradske službe, u saradnji sa predstavnicima "Železnica Srbije", tokom jutra su raselila sva lica koja su bespravno stanovala na području železničke stanice Beograd Donji grad. Tokom njihovog raseljavanja nije bilo nikakvih poteškoća i čitava akcija je brzo i uspešno završena.

Da podsetimo, divlje naselje u stanici Beograd Donji grad bilo je sagrađeno bespravno na svega metar od staničnih koloseka, a nedaleko od stanice napravljena je velika deponija, jer su se stanovnici ovog naselja bavili sakupljanjem sekundarnih sirovina. Zbog toga su bili ugroženi bezbednost saobraćaja u stanici, ali i radnici "Železnica Srbije".

Kroz železničku stanicu Beograd Donji grad odvija se teretni železnički saobraćaj, kao i saobraćaj međunarodnog putničkog voza Beograd-Bukurešt-Beograd. Iz bezbedonosnih razloga "Železnice Srbije" bile su prinuđene da obustave saobraćaj vozova na kolosecima kraj kojih su izgrađeno divlji objekti i organizaciju saobraćaja preusmere na ostale stanične koloseke. Pored toga, stanovnici divljeg naselja na ovoj lokaciji bespravno su razveli i električne kablove na ovoj lokaciji, što je dodatno ugrožavalo bezbednost u stanici.

Iako se divlje naselje nalazilo na železničkom zemljištu, "Železnice Srbije" nisu imale načina, ni poslovne mehanizme da ovaj problem samostalno reše. Usledili su sastanci sa predstavnicima Grada Beograda, koji su doveli do rešenja. 

"Železnice Srbije" narednih dana normalizovaće rad i funkcionisanje saobraćaja u železničkoj stanici Beograd Donji grad.


