	Razbojnici protekle noći napali čuvara i opljačkali magacin "Želelznica Srbije" u Topčideru 


	Ponedeljak, 27. decembar 2010.

 

    Četiri nepoznata lica, u noći između nedelje, 26. decembra i ponedeljka, 27. decembra, upala su u magacin „Železnica Srbije“ u Topčideru, pretukla čuvara Ivana Ćertića i ukrali preko pet tona bakarnih delova i opreme.
    Razbojnici su upali u železnički magacin u Topčideru i naneli teške telesne povrede čuvaru magacina Ivanu Ćertiću, radniku preduzeća Full Protect, koje obezbeđuje železničku imovinu. Oni su ga vezali žicom i trakom i pretukli ga. Ćertića je pronašao čuvar u šest sati ujutru, koji je došao na svoju smenu.
    Povređeni Ivan Ćertić trenutno se nalazi u Urgentnom centru.
    Prema prvim informacijama, razbojnici su magacin napustili oko tri sata posle ponoći.
    Tačan spisak ukradene opreme biće poznat nakon što se završi detaljan popis, ali prema prvim procenama razbojnici su ukrali oko pet tona bakarnog obilaznog i nosećeg užeta, oko 160 kilograma bakarne žice, oko dve hiljade komada sedla za noseće uže i tridesetak završnih stezaljki. 
    Ovo je jedan od najdrskijih i najbezobzirnijih napada na železničke radnike i imovinu srpskih železnica, jer je reč o razbojničkoj krađi.
 Godišnje, naime, „Železnice Srbije“ pretrpe štetu od oko 180 miliona dinara u preko 750 krađa, u najvećoj meri železničkih delova i opreme koji su od bakra ili gvožđa.


