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-Skupština Akcionarskog društva "Železnice Srbije", na predlog Upravnog odbora, donela je odluke o zaključenju ugovora sa "Fabrikom vagona" iz Kraljeva i smederevskim "Želvozom", o remontu voznih sredstava u ovoj godini. Odluke su donete na osnovu izmena Programa o uslovima i načinu podsticanja proizvodnje i remonta šinskih vozila za potrebe srpskih železnica, koje je Vlada Srbije usvojila polovinom aprila. U kraljevačkoj "Fabrici vagona“ biće popravljeno 150 teretnih kola svih serija, a vrednost ovog posla je 120 miliona dinara. Smederevskom "Želvozu" biće povereni poslovi u vrednosti od 68 miliona dinara, od čega će za popravku 40 teretnih vagona svih serija  biti izdvojeno 32 miliona dinara, a za remont jedne električne lokomotive serije 461 još 36 miliona dinara. Ovi poslovi treba da budu realizovani do kraja 2012. godine, - izjavio je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković.

To znači da će Vlada Srbije ove godine finansirati remont voznih sredstava  u ukupnom iznosu od oko 459 miliona dinara, a zahvaljujući tim sredstvima srpske železnice remontovaće ukupno 340 teretnih i 15 putničkih vagona, 2 elektro lokomotive i još 100 osovinskih sklopova za elektro lokomotive. Realizacija ovog posla finansira se iz Fonda za razvoj Republike Srbije, po posebnom Programu Vlade Srbije o podsticaju proizvodnje i remonta šinskih vozila u 2012. godini, za potrebe srpskih železnica.

"Železnice Srbije" su, naime, u prethodnih mesec i po dana već potpisale ugovore sa domaćim remonterima, koji treba da se realizuju do kraja godine. Vrednost ugovorenih poslova je od oko 271 milion dinara, a na njihovoj realizaciji biće angažovani nekoliko hiljada zaposlenih u domaćim remontnim preduzećima.

Tako će niška "MIN-Lokomotiva" remontovati 100 osovinskih sklopova za elektro lokomotive u vrednosti od 40 miliona dinara, a zrenjaninski "Šinvoz" obaviti redovnu opravku jedne elektro lokomotive serije 461 za 36 miliona dinara. Smederevskom "Želvozu" je već poverena popravka sedam putničkih vagona za 40 miliona dinara, a "Goša" Smederevska Palanka popraviće još osam putničkih vagona za 44 miliona dinara."MIN-Vagona" Niš i "Tatravagonka Bratstvo" Subotica popraviće po 56 teretnih vagona za po 45 miliona dinara. "RŠV Ćuprija" će remontovati 26 teretnih vagona za 21,1 milion dinara, a smederevska "Intermehanika"12 teretnih kola za 10 miliona dinara. 

Ovo je već četvrta godina da Vlada Srbije izdavaja srdstva za remont voznih sredstava i oživljavanje vagonogradnje. U prethodne tri godine Vlada Srbije izdvojila je 6,1 milijardu dinara, zahvaljujući čemu je remontovano ili modernizovano preko 2.300 teretnih i 225 putničkih vagona, zatim 7 lokomotiva i 3 elektromotorna voza,a remontovano je i 115 osovinskih sklopova za lokomotive.


