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	Sreda, 12. mart 2014.

- Stanovnici naselja "Ljubiša Jelenković" u Resniku dobiće bezbedniji prelazak preko devet staničnih koloseka. U narednih sto dana biće završen projekat, koji treba da odgovori na pitanje da li će se na prostoru železničke stanice Resnik raditi podhodnik ili pasarela, kako bi se za skoro dve hiljade stanovnika ovog rakovičkog naselja obezbedio bezbedan prelazak preko staničnih koloseka. Procena je da će nam za ovaj posao trebati oko 75 miliona dinara, bilo da je reč o podhodniku ili pasareli. Lično smatram da je podhodnik praktičniji za meštane i da će ga oni mnogo više koristiti nego eventualno pasarelu, ali će sva rešenja biti definisana projektom. U proleće 2016. godine počećemo modernizaciju pruge Rakovica – Resnik, u koju će iz kredita Evropske banke za obnovu i razvoj biti uloženo oko 15 i po miliona evra. Potrudićemo se da radove započnemo i koji mesec ranije, a u okviru tog projekta izgradićemo i novi, bezbedniji prelazak preko staničnih koloseka u Resniku, - izjavio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović,na današnjem zboru građana naselja „Ljubiša Jelenković“, koji je održan u železničkoj stanici Resnik.





Prema Simonovićevim rečima, nakon modernizacije pruge Rakovica-Resnik vozovi će ovde saobraćati brzinom od 120 do 160 kilometara na sat, pa će morati da se obezbedi bezbedan prelazak preko pruge. Istovremeno, modernizacija ove pruge omogućiće i da u Rakovicu i Resnik stigne gradska železnica, a ova naselja budu saobraćajno bolje povezana sa centrom Beograda.

-Zbor građana sazvan je na inicijativu opštine Rakovica, kako bi se razgovaralo o rešavanju problema bezbednog prelaska preko devet staničnih koloseka u naselju „Ljubiša Jelenković“, nedaleko od železničke stanice u Resniku. Imajući u vidu da je ovo naselje u protekle dve decenije znatno povećalo broj stanovnika i teritorijalno se proširilo,ali i da su se na ovom mestu događale nesreće, rukovodstva opštine Rakovica i srpskih železnica saglasila su se da je neophodno obezbediti za njih bezbedan prelazak preko pruge, - izjavio je predsednik Gradske opštine Rakovica Milosav Miličković.

Obraćajući se velikom broju okupljenih Resničana, Miličković je izjavio i da će železnica dati sve potrebne saglasnosti, kako bi se u ovom naselju rešio problem kišne i fekalne kanalizacije, kao i podzemnih voda koje ugrožavaju stanovništvo, ali i železničku infrastrukturu.

O rešavanju ovog problema okupljenim meštanima govorio je direktor Javnog komunalnog preduzeća „Beogradski vodovod i kanalizacija“ Svetozar Veselinović.


