	Robni transport za petinu veći nego lane 


	Sreda, 01. decembar 2010.

"Železnice Srbije" u periodu od januara do septembra ove godine u teretnom saobraćaju prevezle su nešto više od 9,1 miliona tona robe, što je za 18,2 odsto veće od plana za ovu godinu i skoro za petinu više u odnosu na prvih devet meseci 2009. godine.

Realizovan je prevoz od skoro 2,6 milijarde netotonskih kilometara, što je 13,4 odsto više od plana i 22 odsto iznad transporta ostvarenog za devet meseci prošle godine.

Zahvaljujući povećanju obima prevoza u prvih devet meseci ove godine, zabeležen je i porast transportnih prihoda u robnom saobraćaju u odnosu na plan i prošlu godinu.

"Železnice Srbije" od robnog saobraćaja zaradile su u prvih devet meseci ove godine ukupno 6 milijardi 525 miliona dinara, što je 22,6 odsto više od plana i 32,7 odsto iznad prošlogodišnjeg prihoda u istom periodu. Najveći porast prihoda u odnosu na prošlu godinu zabeležen je u unutrašnjem saobraćaju (preko 39 odsto) i u izvozu (57 odsto).

Srpske železnice od putničkog i robnog transporta su ukupno zaradile 7 milijardi 947 miliona dinara, što je 18 odsto iznad plana i 25,9 odsto više nego u istom periodu prošle godine. U ukupnoj strukturi transportnih prihoda, od robnog saobraćaja železnica zarađuje 82 odsto, a od putničkog svega 18 odsto. 


