	"Romantika", "Nostalgija" i Plavi voz spremni za predstojeću sezonu 


	Petak, 26. februar 2010.

"Železnice Srbije" predstavile su na 32. međunarodnom sajmu turizma u Beogradu brojne ponude u saobraćaju muzejskih i ekskluzivnih vozova, kao što su: "Romantika", "Nostalgija" na Šarganskoj osmici i Titov Plavi voz.

Muzejski voz "Romantika" na svoju prvu vožnju krenuće 24. aprila do Mokre Gore. Srpske železnice omogućile su putnicima da se i ove sezone prevoze po istim cenama kao i prethodne godine do: Palića, Ovčar banje, Vršca, Sremskih Karlovaca, Jagodine, Bele Crkve i Krčedinske ade. Od ovog proleća ponovo je u ponudi i  vožnja do Despotovca. 

Novina ovogodišnje turističke ponude "Romantike" jeste da će muzejski voz prilikom svake redovne vožnje na relaciji Beograd-Sremski Karlovci-Beograd, stajati u stanici Beška radi izlaska svih onih koji žele da se svojim biciklima provozaju biciklističkom stazom duž obale Dunava.  U povratku iz Sremskih Karlovaca "Romantika" će se takođe zaustaviti u Beški kako bi bicikliski mogli da uđu u voz i vrate se za Beograd.

Sezona saobraćaja voza "Nostalgija" na Šarganskoj osmici počinje prvog vikenda u aprilu. Planirana su dva redovna polaska dnevno, a ukoliko postoji interesovanje putnika, uvešće se još dve fakultativne vožnje. Cene  pojedinačnih karata, kao i zakupa voza "Nostalgija", takođe su ostale na nivou prošlogodišnjih. 

Ekskluzivni Titov Plavi voz predviđen je samo za putovanja u našoj zemlji. Vožnje se organizuju na osnovu posebnih ugovora, a cena zakupa zavisi od sastava voza i željene destinacije.

 


