	"Romantika" otvara kupališnu sezonu 


	Utorak, 17. jun 2008.

- "Romantika", muzejski voz "Železnica Srbije", u subotu 21. juna, saobraća na Palić, povodom početka kupališne sezone, a dan kasnije, 22. juna, vozi u Belu Crkvu, na manifestaciju "Medijske igre na vodi". 

U subotu, 21. juna, polazak „Romantike“ sa glavne železničke stanice Beograd za Palić je u 6.55 sati, a nakon celodnevnog izleta na jezeru muzejski voz nazad kreće u 17.40 sati i u glavni grad stiže u 22.30 sati.



Na Paliću će toga dana biti održana tradicionalna manifestacija „163. otvaranje kupališne sezone“, a ulazak u leto obeležiče brojni muzički nastupi, izložba sportskih automobila, maraton i simboličnih 163 kotlića.

Cena povratne karte u trećem razredu je 676, u drugom 812, a u prvom razredu 974 dinara, deca plaćaju 487, a penzioneri 682 dinara.

Dan kasnije, u nedelju, 22. juna, putnici "Romantikom" mogu da otputuju do Bele Crkve, gde se održava manifestacija "Medijske igre na vodi". Igre na vodi, kao i prateći programi, biće održani na dva, od ukupno sedam belocrkvanskih jezera.

Muzejski voz za Belu Crkvu kreće u 7.25 sati, sa glavne železničke stanice Beograd. Polazak iz Bele Crkve je u 18.00 sati, a dolazak u Beograd u 22.05 sati.

Cena povratne karte u trećem razredu "Romantike" je 708, u drugom 850, a u prvom razredu 1020 dinara, deca plaćaju 510, a penzioneri 714 dinara. 


