	“Romantika”  počinje sezonu 12. aprila vožnjom do Sremskih Karlovaca 


	Četvrtak, 10. april 2008.

Muzejski voz “Romantika” od 12. aprila započinje  ovogodišnju letnju sezonu saobraćaja putovanjem od Beograda do Sremskih Karlovaca na manifestaciju “Pijaca kod četiri lava”. 

Polazak “Romantike” sa beogradske železničke stanice je u 9 sati i 20 minuta, a povratak u prestoni grad u 20 sati. 

Cene karata, na relaciji  Beograd-Sremski Karlovci-Beograd zavisiće od vrste lokomorive u saobraćaju. 



Za putovanje „Romantikom“ sa parnom vučom, karta za odrasle košta  462 dinara u trećm razredu,555 dinara u drugom i 666 dinara u prvom razredu. Za decu od 6 do 14 godina  karta staje 333 dinara, dok će penzoneri plaćati prevoz 467 dinara bez obzira na kolski razred.

Ukoliko na ovoj relaciji saobraća dizel lokomotiva , karta će za odrasle koštati  308 dinara za treći ,  370 za drugi  i 444 dinara za prvi razred.  Prevoz za decu iznosi 222 dinara, a za penzionere 311 dinara nezavisno od kolskog razreda.

Muzejski voz može se i zakupiti, a cena zavisi od broja, strukrure putnika, relacije i vrste vuče.

“Romantika” će, u okviru ovogodišnje sezone koja traje do 1. novembra, saobraćati na relacijama od Beograda do Sremskih Karlovaca,Vršca I Bele Crkve, Sombora, Palića, Smedereva, Požarevca, Novog Sada ,Jagodine, Despotovca i Mokre Gore.

Vozne karte za prevoz „Romantikom“  mogu se kupiti na putničkim blagajnama železničkih stanica u Beogradu, Novom Sadu i Nišu,  u agencijama KSR „Beogradturs“ u Beogradu i Novom Sadu, „Želturist“, „Jolly Travel“ „Rekreaturs“ i turističkoj agenciji „Magelan“ u Novom Sadu.


