	"Romantikom" do Palića i Jagodine 


	Četvrtak, 03. jul 2008.

- „Romantika“, muzejski voz „Železnica Srbije“, u subotu, 5. jula, saobraća na Palić, a dan kasnije, 6. jula, vozi u Jagodinu.

U subotu, 5. jula, polazak „Romantike“ sa glavne železničke stanice Beograd za Palić je u 6.55 sati, a nakon celodnevnog izleta na jezeru muzejski voz nazad kreće u 17.40 sati i u glavni grad stiže u 22.30 sati. Na Paliću je otvorena kupališna sezona, pa će pored velikog broja posetilaca, kraj jezera biti organizovane i brojne letnje manifestacije.



Cena povratne karte u trećem razredu je 676, u drugom 812, a u prvom razredu 974 dinara, deca plaćaju 487, a penzioneri 682 dinara.

Dan kasnije, u nedelju, 6. jula, putnici „Romantikom“ mogu da otputuju do Jagodine, gde će moći da posete Zoološki vrt, Akva park ili nedavno otvoreni Muzej voštanih figura.

Muzejski voz za Jagodinu kreće u 7.40 sati, sa glavne železničke stanice Beograd, a nakon celodnevnog izleta dolazak u glavni grad je u  22.40 sati.

Cena povratne karte u trećem razredu „Romantike“ je 804, u drugom 965, a u prvom razredu 1158 dinara, deca plaćaju 579, a penzioneri 811 dinara. 


