	"Romantikom" od 10. septembra na tradicionalne berbe grožđa 


	Četvrtak, 01. septembar 2011.

Muzejsko-turistički voz "Romantika" od 10. septembra prevoziće putnike do Smedereva, Vršca i Sremskih Karlovaca na tradicionalne berbanske dane.

Prvi polazak "Romantike" planiran je za 10. septembar, u 8 sati, kada će voz iz Beograda prevoziti putnike na manifestaciju "Smederevska jesen". "Romantika" stiže u Smederevo u 11 sati, a u povratku kreće u 19.20 i stiže u glavni grad oko 22 sata.

Naredne subote, 17. septembra, "Romantika" vozi na vršački "Grožđebal". Polazak "Romantike" iz Beograda je u 7.40, a iz Vršca u 19 sati.

Poslednje subote u mesecu, 24. septembra, "Romantika" će prevoziti putnike do Sremskih Karlovaca. Voz polazi u 9 sati i 20 minuta iz Beograda i stiže u Karlovce u 11 sati. U povratku, „Romantika“ kreće u 18.35 i stiže u Beograd oko 20.45.

Od Beograda do Smedereva i Vršca"Romantiku" će vući dizel lokomotiva. Karte za odrasle iznose 536 dinara u prvom razredu, 447 u drugom i 372 u trećem. Deca i penzioneri plaćaju kartu od  268 do 376 dinara. Na izlet u Sremske Karlovce "Romantiku" će vući parnjača, a cene su 666, 555 i 462 dinara za prvi, drugi, odnosno treći razred, a deca i penzioneri plaćaju od 333 do 467 dinara.

Karte za vožnju muzejsko-turističkim vozom "Romantika" mogu se kupiti na železničkim stanicama u Beogradu i Novom Sadu, agencijama "KSR Beogradturs", "Putnik" i "Magelan" takođe u Beogradu i Novom Sadu.


