	"Romantikom"u "Viminacijum" i na Šargansku osmicu 


	Petak, 29. avgust 2008.

 „Romantikom“, muzejskim vozom „Železnica Srbije“, putnici će u subotu moći da putuju do Kostolca, na kocert čuvene francuske operske dive Eme Šaplen u arheološkom nalazištu „Viminacijum“, kao i do Mokre Gore, gde će moći da uživaju u lepotama Šarganske osmice, - rečeno je danas Medija centru u Sektoru za prevoz putnika „Železnica Srbije“.
 Jedna garnitura muzejskog voza krenuće sa glavne železničke stanice Beograd u subotu, 30. avgusta, u 16.15 sati za Kostolac, na koncert čuvene francuske operske dive Eme Šaplen, koji se održava u arheološkom nalazištu „Viminacijum“.  Koncert počinje u 21 sat, a organizovan je u okviru panevropskog projekta „Putevima kulture rimskih imperatora“.
 „Romantika“ u Kostolac stiže oko 20 sati, a pored organizovanog besplatnog autobuskog prevoza od železničke stanice do „Viminacijuma“ i natrag, putnici muzejskog voza na stanici će imati specijalan doček, u duhu Starog Rima i čitave manifestacije.
„Romantika“ nakon koncerta kreće iz Kostolca minut posle ponoći i u glavni grad stiže oko 3.30 sati.
Cena povratnih voznih karata u „Romantici“, na relaciji Beograd-Kostolac-Beograd, je u prvom razredu 566 dinara, u drugom 471 dinar, u trećem 392 dinara, dok deca i penzioneri kartu plaćaju 283 dinara. 
Zbog velikog interesovanja putnika, u subotu, 30. avgusta, „Železnice Srbije“ ponovo organizuju jednodnevni izlet „Romantikom“ na Mokru Goru i Šargansku osmicu, gde će svi putnici moći da uživaju u čarima i drugog muzejsko-turističkog projekta srpskih železnica i vozom „Nostalgija“ obidju jedinstvenu prugu uskog koloseka.
Druga garnitura muzejskog voza „Romantika“ u subotu polazi sa glavne železničke stanice Beograd u 6.55 sati i stiže do stanice Branešci, odakle je organizovan transfer autobusima do muzejsko-turističkog kompleksa „Šarganska osmica“, u Mokroj Gori i nazad. Povratak u glavni grad  je istoga dana u večernjim satima. 
Cena vozne karte za prevoz vozom „Romantika“ (Beograd-Branešci-Beograd) i vozom „Nostalgija“ (Mokra Gora-Šargan Vitasi-Mokra Gora) iznosi za odrasle 1.422 dinara, a za decu od 6 do 14 godina – 826 dinara. Transfer autobusom na relaciji Branešci-Mokra Gora-Branešci organizuje autoprevoznik, po ceni od oko 350 dinara.


