	"Romantikom", u subotu, 3.maja, u Sremske Karlovce 


	Sreda, 30. april 2008.

"Romantika",  muzejski voz "Železnica Srbije", u subotu, 3. maja, saobraćaće na jednodnevni izlet u Sremske Karlovce, a ne u Vršac, kako je prvobitno bilo planirano.

Zbog interesovanja putnika da tokom prvomajskih praznika „Romantika“ saobraća upravo do Sremskih Karlovaca, srpske železnice promenile su program izleta za subotu, 3. maj.

Tako će svi zainteresovani putnici moći u subotu da putuju na jednodnevni izlet u Sremske Karlovce, a mesta u vozu još uvek ima. "Romantika" polazi u subotu, 3. maja, sa glavne železničke stanice Beograd u 9.20 sati, a povratak iz Sremskih Karlovaca u glavni grad je u 20.00 sati. 

Putnici u Sremskim Karlovcima mogu da obidju Patrijaršijski dvor, Magistrat, Bogosloviju i posete čuvenu Karlovačku gimnaziju, Sabornu pravoslavnu crkvu "Sveti Nikola" i riznicu Srpske pravoslavne crkve. Takodje, moći će da posete Stražilovo i grob Branka Radičevića ili probaju vino iz najstarijih vinarija u ovom kraju.

Podsećamo da sutra, 1. maja, "Romantika" putuje na jednodnevni izlet na Palić, na prvomajski uranak. Zbog izuzetno velikog interesovanja putnika, muzejski voz pojačan je dodatnim vagonima, pa još uvek ima mesta i za ovaj polazak. "Romantika" sutra za Palić polazi u 6.55 sati, a povratak u glavni grad je u 22.30 sati.


