	"Romantikom" u subotu na Mokru Goru, a u nedelju na Palić 


	Utorak, 05. avgust 2008.

Muzejski voz srpskih železnica "Romantika", u subotu, 9.avgusta saobraća do Mokre Gore, a u nedelju 10. avgusta na Palić. 

"Železnice Srbije", 9.avgusta organizuju jednodnevni izlet "Romantikom"  na Šargansku osmicu, gde će putnici vozom "Nostalgija" obići tom jedinstvenom prugom uskog koloseka i posetiti nacionalni brend muzejsko-turistički kompleks srpskih železnica. 



"Romantika" u subotu polazi sa glavne železničke stanice Beograd u 8.00 sati i stiže do stanice Branešci, odakle je organizovan transfer autobusima do muzejsko-turističkog kompleksa „Šarganska osmica“, u Mokroj Gori i nazad. Povratak u glavni grad po redu vožnje je istoga dana u 22.30 sati. Transfer autobusom tokom sezone na relaciji Branešci-Mokra Gora-Branešci organizovaće autoprevoznik, po ceni od oko 300 dinara.

Cena vozne karte za prevoz vozom "Romantika" (Beograd-Branešci-Beograd) i vozom "Nostalgija" (Mokra Gora-Šargan Vitasi-Mokra Gora) iznosi za odrasle 1.422 dinara, a za decu od 6 do 14 godina – 826 dinara.
"Romantika" će, takoođe, do Mokre Gore saobraćati i 23. avgusta. 

U nedelju, 10.avgusta "Romantika" polazi za Palić, sa glavne železničke stanice Beograd u 6.55 sati, a nakon celodnevnog izleta na jezeru muzejski voz nazad kreće u 17.40 sati i u glavni grad stiže u 22.30 sati. 

Putnici, koji putuju na Palić, mogu posetiti manifestaciju žetvene svečanosti "Dužijanca", koje se toga dana održavaju u Subotici.

Cena povratne karte u trećem razredu je 676, u drugom 812, a u prvom razredu 974 dinara, deca plaćaju 487, a penzioneri 682 dinara.


