	Rusi najavili prevoz srpskim železnicama 600 hiljada tona cevi za "Južni tok" 


	Sreda, 25. decembar 2013.

Predstavnici ruske kompanije "Centrgaz" posetili su danas "Železnice Srbije" i sa rukovodstvom srpskih železnica razgovarali o mogućnosti transporta 600.000 tona cevi u naredne dve i po godine, za potrebe projekta izgradnje ruskog državnog gasovoda "Južni tok".

-Srpske železnice u potpunosti su spremne da prihvate ovaj posao. Reč je o velikom i ozbiljnom poslu, ali "Železnice Srbije" imaju kapaciteta i iskustva da ga uspešno i efikasno obave. Imamo dovoljan broj lokomotiva i kvalifikovanih 



radnika što će doprineti da budu ispoštovani svi zahtevi naručioca posla – naglasio je Negosav Teofilović, direktor Direkcije za prevoz "Železnica Srbije".

Teofilović je istakao da je velika prednost železnice u odnosu na drumski saobraćaj, pre svega u mogućnosti da preveze veće količine robe ovog tipa, što je u obostranom interesu.

Zamenik generalnog direktora za komercijalne poslove kompanije "Centrgaz", Andrej Okunjkov, izrazio je posebno zadovoljstvo na razumevanju predstavnika srpskih železnica  za transport ove količine robe srpskim prugama. 

-Dosadašnje iskustvo pokazalo da je transport železnicom najbolji i najpouzdaniji način za prevoz ove vrste robe. Kao primer naveo bih saradnju sa ruskim železnicama, preko kojih svake godine transportujemo ogromne količine materijala. Naša kompanija je spremna, da pored planiranog transporta 600.000 tona cevi, železnicom preveze i velike količine druge robe, ne samo iz Rusije, već i iz drugih evropskih zemalja – izjavio je Okunjkov. 

Na sastanku je dogovoreno da se sledeća runda razgovora predstavnika ruske i srpske strane održi već sredinom januara naredne godine, kada će biti razmatrani svi tehnički i logistički detalji ovog posla.


