	Ruske mašine za remont i izgradnju na srpskim prugama od sredine ove godine 


	Sreda, 07. maj 2014.

- Prvi automatski kompleks sastavljen od 29 najsavremenijih novih mašina iz Rusije koje će biti korišćene za remont i izgradnju srpskih pruga po ruskoj tehnologiji, biće prvo angažovane na deonici Ruma-Golubinci na železničkom Koridoru 10, a radovi koji će trajati sedam meseci  trebalo bi da počnu već sredinom godine, najverovatnije krajem juna ili u julu. Očekujemo da će tokom jula i avgusta na srpske pruge stići preko 70 ovakvih mašina, što znači da će duž Koridora 10 biti angažovano preko 100 najsavremenijih ruskih mašina namenjenih za izgradnju koloseka. Time će se stvoriti uslovi da se efikasno realizuju projekti modernizacije železničkog Koridora 10, najavio je danas generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović prilikom prijema i promocije ruskih mašina u železničkoj stanici Ruma.





Reč o najsavremenijim mašinama kompanije Ruskih državnih železnica "RŽD Internešenal", koja je zadužena za realizaciju ruskog kredita namenjenog železnici u iznosu od 800 miliona dolara.

-Modernizacija pruge Ruma-Golubinci počeće sredinom ove godine, a nakon rekonstrukcije pruge između Rume i Golubinaca vozovi će saobraćati brzinama od 120 do 160 kilometara na sat. Stari kolosečni materijal sa ove deonice biće upotrebljen za remont 13 km pruge kod Lešnice, čime će brzina vozova u ovom regionu biti povećana na 80km/sat, a osovinsko opterećenje na 22 tone, nakon čega će biti stvoreni uslovi za povećanje robnog prevoza na pravcu Ruma-Šabac-Zvornik. Sa popravkom ove pruge unapređivaćemo i putnički saobraćaj, pa će nakon remonta u saobraćaj biti vraćen voz Ruma-Zvornik, a zatim će njegova trasa biti produžena i do Sarajeva, Banja Luke i Doboja. Paralelno sa tim vodiće se aktivnosti na obezbeđenju atesta za prugu Štitar-Petlovača. Iako je prethodno rukovodstvo remontovalo ovu prugu i povećalo njeno osovinsko opterećenje, potrebne dozvole nisu obezbeđene, pa ovom deonicom ne mogu da saobraćaju teretni vozovi velike težine, objasnio je Simonović. 






	Prema njegovim rečima, sredinom godine, najverovatnije krajem juna  trebalo bi da počnu i radovi na deonici Koridora 10, Sopot Kosmajski-Kovačevac, a završetak radova na obe deonice očekuje se krajem januara 2015.

- Nakon završetka radova na ove dve deonice, početkom 2015. godine, počeće radovi na modernizaciji pruge Mala Krsna-Velika Plana, dužine oko 29,5 kilometara, a tokom iste godine počeće remont preostale tri deonice na Koridoru 10: Vinarci-Đorđevo(oko 15km), Vranjska Banja-Ristovac(oko 17,7km) i Bujanovac-Bukarevac(oko 13,8km), naveo je Simonović.

Mašine će ubrzati radove na šest deonica Koridora 10 ukupne dužine 112 kilometara za čak 50 posto u odnosu na prvobitni planirani projektni zadatak po starom sistemu.
Prvi zamenik generalnog direktora ruske centrale kompanije "RŽD Internešnl" Rilski Aleksandar Borisovič, objasnio je da je reč o mehanizaciji ruske kompanije "Remputmaš", koja je predviđena za demontažu i montažu koloseka prema ruskoj tehnologiji i propisima srpskih železnica.

-Posebno bih istakao da smo se trudili da u skladu sa međudržavnim dogovorima uposlimo što više srpskih kompanija na ovom značajnom projektu. Završetak Koridora 10 imaće veliki značaj za povećanje obima transporta robe iz zemalja zapadne Evrope srpskim prugama, istakao je Borisovič.

Zamenik direktora kompanije "RŽD Internešnl" u Srbiji, Mansurbek Sultanov istakao je da će zbog upotrebe ovih mašina i najsavremenije ruske tehnologije, trajanje radova na šest deonica Koridora 10 biti skraćeno sa  41 na 27 meseci. 

Predsednik opštine Ruma, Dragan Stanić,  istakao je da početak radova na rekonstrukciji deonice Ruma-Golubinci predstavlja veliki korak ka unapređenju i modernizaciji cele opštine.  Izgradnjom industrijskih zona i završetkom rekonstrukcije pruge  privući će se investitori koji će doneti napredak celom regionu.

Predstavnik trgovinskog predstavništva ambasade Ruske federacije u Beogradu, Andrej Hripunov, rekao je da je ovaj projekat od velike koristi za Srbiju i Rusku federaciju. On je čvrsto uveren da će Srbija po završetku ovih projekata modernizacije železničke infrastrukture imati jednu od najmodernijih železnica u ovom delu Evrope.


