	Ruske železnice ove godine podržale likovni konkurs "Železnica očima dece", koji trideseti put organizuju "Železnice Srbije" 


	Četvrtak, 05. decembar 2013.

Tradicionalna izložba "Železnica očima dece", koju Železnički muzej ove godine organizuje trideseti, jubilarni put, biće svečano otvorena u sredu, 11. decembra, u 12 časova u velikoj galeriji Železničkog muzeja (Nemanjina 6), u Beogradu. 

Na poziv srpskih železnica, ovogodišnji nagradni konkurs podržala je kompanija Ruskih državnih železnica – "RZD International", koja će zajedno sa domaćinom - "Železnicama Srbije" nagraditi  najtalentovanije učesnike konkursa, a najuspešnijim školama uručiti opremu za slikanje.

Kompanija Ruskih državnih železnica "RZD International" zadužena je za realizaciju ruskog kredita od 800 miliona dolara, za modernizaciju železnice u Srbiji.

Otvaranju izložbe "Železnica očima dece 2013", pored učesnika konkursa, prisustvovaće generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović sa članovima poslovodstva srpskih železnica, predstavnici RŽD Internešnl u Srbiji, na čelu sa generalnim direktorom Sergejem Aleksejevičem Pavlovim, predstavnici ministarstava i drugih institucija. 
Na ovogodišnji konkurs pristiglo je nešto više od četiri hiljade radova dece širom Srbije, a nagrade i diplome dodeljivaće se u više kategorija. 

Ovaj dečji likovni konkurs nekada je bio najveći likovni konkurs u regionu, a danas je u Srbiji. Uprkos teškoj ekonomskoj situaciji, "Železnice Srbije" žele da očuvaju ovu jedinstvenu likovnu manifestaciju i motivišu decu predškolskog i školskog uzrasta, kao i nastavnike, da razvijaju maštu i afirmišu talenat, sa ciljem afirmacije železnice.  


