	Samo u "Noći muzeja": "Putujte" Plavim vozom i Romantikom 


	Četvrtak, 13. maj 2010.

Železnice Srbije i Muzej srpskih železnica učestvovaće u manifestaciji "Noć muzeja", 15.maja 2010. godine.

Te noći, od 18 do 2 sata posle ponoći, za posetioce će biti otvoren Muzej "Železnica Srbije", Svečani salon glavne železničke stanice Beograd, kao i muzej u Požegi -odeljenje uzanih pruga.

Posetioci "Noći muzeja" moći će da posete železnički Muzej i pogledaju stalnu postavku "126 godina železnice", kao i autorsku izložbu akvarela istaknutog umetnika Dragoslava Husara.

Na glavnoj železničkoj stanici Beograd, ekskluzivno, povodom ove manifestacije "Železnice Srbije" postaviće "Plavi voz" i "Romantiku" i svi posetioci s kupljenom kartom za "Noć muzeja" moćiće da razgledaju ove vozove.

U Salonu beogradske stanice biće otvorena i izložba: slika, skulptura, fotografija i maketa železničara – umetnika, a biće organizovana i nagradna igra. Dovoljno je da posetioci ispišu svoje podatke na papiru i ubace ga u kutiju koja će se nalaziti u Salonu. Najsrećnije očekuju nagrade: putovanje za dvoje muzejskim vozom "Romantika" i dve večere za dvoje u restoranu "Romantika".

Građani Požege u "Noći muzeja" moći će da razgledaju stalnu muzejsku postavku Odeljenja uzanih pruga, dok će u Kulturnom centru biti organizovane projekcije kratkih filmova o železnici. 


