	Saobraćaj na pruzi Subotica-Sombor biće uspostavljen nakon sanacije oštećenog koloseka između Tavankuta i Bajmoka 


	Sreda, 14. avgust 2013.

Redovan železnički saobraćaj na pruzi Subotica-Sombor biće uspostavljen do 19. avgusta, nakon sanacije koloseka oštećenog 13. avgusta oko 13 sati usled iskliznuća teretnog vagona. Od sutra, 15. avgusta, putnike na relaciji Bajmok - Tavankut - Bajmok prevoziće autobusi u organizaciji "Železnica Srbije".











	Komisija za vanredne događaje srpskih železnica, koja je odmah izašla na lice mesta, utvrdila je da nedostaje 235 tirfona, odnosno šrafova za zatezanje pragova i učvršćivanje šina u koloseku, da je oštećeno oko 500 betonskih pragova, polomljena tri telefonska stuba, a takođe je oštećen i iskliznuli vagon. Deo teretnog voza od osam vagona istog dana odvučen je u stanicu Bajmok, dok će iskliznuli vagon biti podignut sa koloseka tokom današnjeg dana(14. avgust). 

Uzrok ovog vanrednog događaja je krađa tirfona(šrafova) iz koloseka od strane nepoznatih lica zbog čega je došlo do širenja koloseka i iskliznuća vagona.  

Pored Komisije za isleđenje „Železnica Srbije“ na licu mesta izašli su i pripadnici kriminalističke policije iz Subotice.


