	Saobraćajni institut CIP i RŽD Internacional potpisali Ugovor o izradi projekta za modernizaciju pruge Stara Pazova – Novi Sad 


	Petak, 10. oktobar 2014.

Ugovor o izradi Glavnog projekta rekonstrukcije i izgradnje dvokolosečne pruge Stara Pazova-Novi Sad potpisali su  danas u Vladi Srbije, generalni direktor Saobraćajnog instituta CIP Milutin Ignjatović i generalni direktor kompanije ruskih državnih železnica “RŽD Internešnl" Sergej Pavlov. Reč je o projektu vrednom 9 miliona dolara, koji će se finansirati iz ruskog kredita za modernizaciju srpskih železnica, a potpisivanju ugovora prisustvovala je potpredsednica Vlade Srbije i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture prof. dr Zorana Mihajlović.





-Ovo je veoma bitan projekat i objekat koji treba da se gradi za Srbiju i “Železnice Srbije”. Da nije bilo ličnog zalaganja ministra Zorane Mihajlović mnogo duže bi se čekalo na potpisivanje ovog ugovora. Deonica Stara Pazova-Novi Sad je do sada već mogla da bude izgrađena i završena, ali je čitav posao bio zaustavljen jer predsednika Opštine Sremski Karlovci dugo nije dao saglasnost na ovaj projekat. Ova pruga biće prva u Srbiji i regionu koja je projektovana za 200 kilometara na sat i ima sve karakteristike savremene evropske železnice. Od Beograda do Novog Sada stizaće se vozom za 30 do 40 minuta, što je ogroman korak za razvoj saobraćaja u Srbiji, - izjavio je Milutin Ignjatović, generalni direktor Saobraćajnog institute CIP.Drago mi je što učestvujem u ovakvom događaju. 

Sergej Pavlov, generalni direktor “RŽD Internešnl”, istakao je da je potpisivanje ovog ugovora zapravo početak stvaranja novih pruga u Srbiji, na najvišem tehnološkom nivou, kojima će vozovi saobraćati velikim brzinama. Pored toga, modernizacija deonice Stara Pazova – Novi Sad od izuzetnog je značaja i jedinstvena, jer prolazi kroz Sremske Karlovce, kao značajan turistički centar, a omogućiće putnicima brzo putovanje na ovoj relaciji.

-Angažovaćemo najsavremeniju tehnologiju u oblasti železničkog saobraćaja i u ime ruskih železnica uveravam vas da će svi radovi biti izvedeni na vreme i na najkvalitetniji način, - poručio je Pavlov.

-Projekat za modernizaciju pruge Stara Pazova – Novi Sad biće gotov u junu sledeće godine, a radovi će biti završeni krajem 2017. godine. Putovanje od Beograda do Novog Sada vozom koje će trajati 40 minuta za nas predstavlja veliki napredak. Zanimljivo je to što da će izgradnja ove deonice sa najsavremenijom ruskom tehonologijom trajati 30 meseci, koliko i izgradnja mnogo kraće i jednostavnije pančevačke pruge. To će nam omogućiti primena savremene ruske tehnologije. Nije u pitanju samo ovaj projekat koji će se graditi. Moramo da poželimo da ponovo uđemo u voz, a da bismo to uradili potrebne su nam nove tehnologije i moderninizovane pruge. Ovo je jedan od koraka koji će nam to i omogućiti, - izjavila je potpredsednik Vlade Srbije prof.dr Zorana Mihajlović i najavila dalju realizaciju Aneksa ugovora o ruskom kreditu za modernizaciju srpskih železnica.

-Nadam se da u narednom period više neće biti nikakvih problema i da ćemo od sada raditi po utvrđenoj dinamici I mnogo brže nego što je do sada rađeno, - poručila je Mihajlović.

Čitava modernizacija pruge Stara Pazova – Novi Sad vredna je oko 450 miliona dolara, a osim ruskih firmi biće angažovane I domaće kompanije.


