	Saopštenje "Železnica Srbije" povodom akcije MUP-a 


	Petak, 11. septembar 2009.

 Povodom informacije da je MUP Srbije danas priveo lica iz preduzeća „Želturist“ Beograd  i „Želvoz“ Smederevo, prenosimo zvaničan stav „Železnica Srbije“:
1. Preduzeće za železnički turizam i ugostiteljstvo "Želturist" i Fabrika železničkih vozila "Želvoz" Smederevo nisu "ćerke-firme" "Železnica Srbije", niti su u sastavu ovog javnog preduzeća. Osnivačka prava nad ovim preduzećima srpske železnice 2005. godine prenele su na Vladu Republike Srbije. 

"Želturist" je trenutno preduzeće u državnom vlasništvu, u postupku svojinske transformacije. Agencija za privatizaciju je 07. decembra 2005. godine donela odluku o metodu privatizacije javnom aukcijom. 

Fabrika železničkih vozila "Želvoz" Smederevo je danas privatizovano preduzeće, koje se bavi remontom železničkih voznih sredstava.

2. Kada je reč o ovom ili bilo kojem drugom slučaju, kao što je u ovom javnom preduzeću više puta istaknuto, "Železnice Srbije" potpuno su otvorene i spremne za saradnju sa svim državnim i istražnim organima naše zemlje.

Aktuelno poslovodstvo "Železnica Srbije" obećalo je punu otvorenost i javnost u radu ovog preduzeća i taj princip se u proteklih nešto manje od godinu dana u punoj meri poštuje. To se svakako odnosi i na period poslovanja srpskih železnica pre toga. Ni jedna afera u ovom preduzeću ne sme ostati nerazjašnjena, niti će bilo ko na železnici biti zaštićen.

"Železnice Srbije" u punoj meri podržavaju sve aktivnosti državnih organa kada je reč o kontroli sprovodjenja zakonitosti u poslovanju privrede. Sva dokumentacija o poslovanju "Železnica Srbije" dostupna je svim državnim i istražnim organima, a kompetno poslovodstvo kompanije otvoreno je i spremno za saradnju.

Uz pomoć i podršku državnim organima da efikasno i uspešno rade svoj posao, "Železnice Srbije" već danas nastavljaju započete aktivnosti na obezbedjivanju novih voznih sredstava, obnovi infrastrukture, podizanju kvaliteta usluge i celokupnoj modernizaciji. 

"Železnice Srbije" smatraju da je angažovanje na unapredjenju železničkog saobraćaja u državi danas naš najveći doprinos radu svih državnih organa u borbi protiv organizovanog kriminala u privredi.


