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	Petak, 06. februar 2015.

Generalni direktor „Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić i  gradonačelnik  Beograda Siniša Mali razgovarali su danas o saradnji železnice i grada.

Složili su se da je prioritetni zadatak unapređivanje kvaliteta „BG voza“ kao i druga faza raseljavanja u okviru projekta „Beograda na vodi“.





Za naredni period predviđeno je uređenje 14 železničkih stanica i stajališa u glavnom gradu i remont pet elektromotornih garnitura, za šta treba obezbediti finansijska sredstva.

Čelnici Železnice i Grada zaključili su da je  „BG Voz“ glavni zadatak na kome mora zajedno da se radi i u što hitnijem periodu potpiše ugovor za ovu godinu,  kojim se regulišu međusobni odnosi u organizaciji ovog prevoza. 

- To je od velikog značaja za građane koji ga već koriste, a adekvatnim promenama želimo da povećamo broj putnika i time rasteretimo gradski saobraćaj. Podizanjem kvaliteta usluge „BG Voza“, on bi mogao da postane adekvatna zamena za metro u narednom periodu, da bi, kad taj projekat  dođe na red, mogao da se integriše u metro mrežu, - rekao je gradonačelnik Siniša Mali.

- Preseljenje kontejnerskih kapaciteta preduzeća „Železnički integralni transport“ (ŽIT) iz stanice Beograd je jedan od osnovnih uslova za izgradnju „Beograda na vodi“, pa su „Železnice Srbije“ već preduzele aktivnosti da se njihovi infrastrukturni kapaciteti presele u železničku stanicu Beograd ranžirnu u Makišu, gde će biti izgrađen novi robno-transportni centar, - izjavio je generalni direktor srpskih železnica Miroslav Stojčić.

Novo rukovodstvo srpskih železnica i gradonačelnik su se dogovorili da ovakvi radni sastanci budu redovni, a za naredni susret planirano je putovanje „BG Vozom“ i obilazak stanica gradske železnice.


