	Saradnja "Železnica Srbije" i Međunarodne železničke unije na planu zaštite životne sredine na železnici 


	Četvrtak, 29. septembar 2011.

Danas je počela sa radom Prva jugoistočno-evropska radionica o zaštiti životne sredine na železnici koju organizuju AD "Železnice Srbije" – Centar za održivi razvoj i Međunarodna železnička unija UIC pod pokroviteljstvom Ministarstva životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja.

Prema rečima prof. dr Duška Bajina, zamenika generalnog direktora za strategiju i razvoj "Železnica Srbije", koji je otvorio ovaj skup, "Železnice Srbije" su u maju prošle 



godine usvojile Plan o upravljanju otpadom koji sadrži dokumentaciju o vrsti, sastavu i količini i merama za smanjenje otpada, naročito opasnog. Navedeni su i postupci i način razdvajanja otpada, skladištenja i tretman.

– U rešavanju pitanja otpada krenuli smo od od železničkih čvorova Beograd, Niš, Subotica i Sombor, a početne aktivnosti su adaptacije postojećih skladišta. Potrebno je obezbediti sredstva za skladištenje otpada jer postoje velika ograničenja, kako prostorna, tako i organizaciona i finansijska, istakao je Bajin i dodao da je u ovom poslu ostvarena dobra saradnja sa međunarodnim institucijama, pogotovu UIC-om. Profesor dr Duško Bajin ukazao je i na veliku pomoć Saobraćajnog instituta CIP, koji je sa svojim timom učestvovao u operacionalnoj izradi planova za zaštitu životne sredine.

Veliki udeo železnice u zaštiti životne sredine istakao je Aleks Vič, šef Odseka za održivi razvoj UIC-a, govoreći o prednostima železnice u poređenju s drumskim i avio saobraćajem kad su u pitanju buka i emisija ugljen-dioksida. – Železnica može da uveća svoj udeo na tržištu s obzirom na malu emisiju gasova koji stvaraju efekat staklene bašte, a uz to je i bezbednija od drugih vidova prevoza, naveo je Vič.

On je naglasio da je jedan od primarnih ciljeva UIC-a da ukažu na to da su zaštita životne sredine i održivost veoma značajni za sve učesnike u železničkom prevozu. U tom smislu i ovaj skup je važan zbog ostvarivanja saradnje, kako sadašnje, tako i da bi se ubuduće umrežili eksperti iz ove oblasti.

U dvodnevnom radu radionice učestvovaće i predstavnici regionalnih železnica i razmeniće svoja iskustva i predstaviti praktična rešenja za ključna pitanja u pogledu zaštite životne sredine. 


