	Saradnja "Železnica Srbije" i opštine Grocka: Sa mesečnom i pojedinačnom kartom "Beovoza" širom grada, prilagođavanje reda vožnje putnicima i veća bezbednost na putnim prelazima 


	Sreda, 05. mart 2014.

-Za stanovnike opštine Grocka od 10. marta mesečne pretplatne i pojedinačne  karte za „Beovoz“ važiće ne samo do Rakovice, kako je do sada bio slučaj, već i do stanice Beograd i ostalih železničkih stanica na teritoriji glavnog grada. Naime, do sada su putnici „Beovoza“ iz Grocke, Umčara, Vrčina i drugih mesta iz ove opštine sa mesečnom pretplatnom ili pojedinačnom kartom mogli putovati samo do železničke stanice Rakovica, a zatim su morali da novu voznu kartu kupuju od Rakovice do stanice Beograd i drugih beogradskih stanica. Izmenama u tarifskom sistemu 



putnicima iz mesta sa teritorije opštine Grocka biće od 10. marta omogućeno da sa mesečnim pretplatnim i pojedinačnim kartama za „Beovoz“ putuju do bilo koje beogradske železničke stanice.

Ovo je rezultat dogovora koji je postignut na sastanku generalnog direktora „Železnica Srbije“ Dragoljuba Simonovića, sa rukovodstvom opštine Grocka, na čelu sa pomoćnikom predsednika opštine Živislavom Gačićem.

-Cena železničkog prevoza iz mesta u opštini Grocka do centra glavnog grada je više nego povoljna i  čak pet puta jeftinija od autobuske. Ali, izmenama u tarfiskom sistemu omogućićemo svim putnicima železnicom iz ove opštine da pod istim uslovima kao i putnici iz drugih krajeva grada putuju gradskim vozovima, - izjavio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović, i najavio da će uskoro biti inicirani razgovori sa Gradom Beogradom, kako bi se „bus plus“ sistem javnog gradskog prevoza, koji sada na železnici važi samo između Batajnice i Pančevačkog mosta, primenio i na drugim relacijama u Beogradu, kako bi putnici iz svih krajeva prestonice imali iste uslove i cenu.

Simonović je naglasio i da je interes železnice da unapređuje svoju ponudu u putničkom saobraćaju, ali i da je zadatak lokalnih samouprava da organizuju autobuski saobraćaj na svojoj teritoriji u skladu sa železničkim redom vožnje i omoguće putnicima da što brže i lakše stignu na železnicu.

Rukovodstvo opštine Grocka izrazilo je zadovoljstvo što umesto nekadašnjih dva para vozova sada svakodnevno u saobraćaju imaju sedam pari vozova, a dogovoreno je i da se sagledaju mogućnosti da voz koji sada po redu vožnje iz Beograda kreće za Vrčin, Umčare, Malu Krsnu i Požarevac u 13.40 sati, kreće nešto kasnije u 15.00 sati, kao i da voz koji iz Požarevca u 7.05 sati preko Male Krsne, Umčara i Vrčina saobraća za Beograd kreće nešto ranije, tako da već oko 7.00 sati bude u Vrčinu i nastavi vožnju ka glavnom gradu. Takođe, predloženo je i da se trase nekih od vozova koji saobraćaju na ovoj trasi produže do Pančeva. Rukovodstva opštine i železnice složila su se da su ovakve izmene u redu vožnje u interesu stanovnika ovog regiona koji putuju vozovima, pa će stručne službe srpskih železnica sagledati ovu inicijativu i predložiti izmene u redu vožnje. Povećanje broja putnika na ovim relacijama, kako je istaknuto, doprinelo bi i da „Železnice Srbije“ ponovo otvore pre više godina zatvorene stanične blagajne u Umčarima i Vrčinu.

Na sastanku je bilo puno reči i o šest putnih prelaza na teritoriji opštine Grocka.

-Interes "Železnica Srbije" je da na ovom pravcu bude što manje putnih prelaza, posebno ako se ima u vidu predstojeća modernizacija pruge Jajinci-Mala Krsna iz međunarodnog kredita, nakon koje će vozovi saobraćati brzinom od 120 kilometara na sat. U skladu sa tim, do kraja meseca stručne službe železnice i opštine snimiće situaciju na terenu i predložiti najbolja rešenja na mestu sadašnjih putnih prelaza sa stanovišta bezbednosti saobraćaja, efikasnosti i ekonomičnosti. Neki putni prelazi biće zatvoreni, gde to bude bilo potrebno denivelisaćemo prugu i put, a putne prelaze koji ostaju uredićemo i modernizovati - najavio je Simonović i dodao da će „Železnice Srbije“ učiniti sve da i na mestima putnih prelaza koji budu zatvoreni budu obezbeđene adekvatne i bezbedne saobraćajnice, uključujući i paralelne puteve.  


