	"Šarganskom osmicom" i tokom zime 


	Petak, 19. decembar 2008.

Muzejski voz srpskih železnica "Nostalgija" će i ove godine u vreme božićnjih i novogodišnjih praznika, od 27. decembra do 25. januara 2009. godine, voziti uskopružnom "Šarganskom osmicom". 

"Železnice Srbije" organizovaće dva polaska dnevno, na relaciji Mokra Gora –  Jatare – Mokra Gora, a u zavisnosti od interesovanja putnika, uvešće se i novi, fakultativni polasci. 

Tako će, zbog velikog interesovanja domaćih i inostranih gostiju predhodnih zimskih sezona, popularni "Ćira" i tokom




	predstojećih  praznika "trčati" muzejsko-turističkim kompleksom na Mokroj Gori.Cena karte za odrasle, kao i za decu je popularna i iznosi 250 dinara, dok je za mališane do 4 godine vožnja besplatna.

Redovna sezona saobraćaja muzejskog voza “Nostalgija”  trajala je od 12. aprila do početka novembra i u tom periodu je na relaciji Mokra Gora – Jatare – Šargan Vitasi – Mokra Gora organizovana ukupno 651 vožnja. Tokom sedam meseci srpske železnice "Šarganskom osmicom”"prevezle su oko 75 hiljada putnika, što je 7 odsto više nego lane. Od septembra "Nostalgija" je poćela da saobraća na novoj relaciji, i to od Mokre gore do Dobruna i natrag.

"Železnice Srbije" su, imajući u vidu izuzetno interesovanje, posebno inostranih turista, u komercijalne svrhe obezbedile i smeštajne kapacitete u konačištu "Osmica" i stanici Mokra gora, sa oko 50 ležajeva. 


