	"Šarganskom osmicom" ove sezone prevezeno 77 hiljada putnika 


	Petak, 19. novembar 2010.

"Nostalgija", muzejski voz "Železnica Srbije" na Mokroj Gori, u ovogodišnjoj sezoni prevezla je oko 77 hiljada turista, a ukupni prihodi na Šarganskoj osmici povećani su za 14 odsto u odnosu na prošlu godinu, iako su cene ostale nepromenjene.

Tokom sezone, koja je trajala od 3.aprila do 15.novembra, bilo je ukupno 717 vožnji. Kroz ovaj jedinstveni muzejsko-turistički kompleks na Mokroj Gori, saobraćaj je svakodnevno bio organizovan sa dve redovne i dve vanredne vožnje, a



pojedinim vikendima "Nostalgija" je vozila i šest puta dnevno.

Prihod od prevoza, smeštaja i ugostiteljskih usluga na "Šarganskoj osmici" ove godine povećan je za 14 odsto u odnosu na 2009. godinu, iako su cene ostale nepromenjene.

Kompleks muzejsko-turističke železnice "Šarganska Osmica" na Mokroj Gori, ugostio je ove sezone funkcionere i delegate Evropske federacije Muzeja i Turističkih železnica (Fedecrail), predstavnike hotelsko-ugostiteljske privrede Srbije, Balkana i Mediterana, ljubitelje starih železnica iz Engleske, Nemačke, Austrije, Slovenije i drugih zemalja. "Šargansku Osmicu" posetile su i grupe planinara, kampera, brojne ekskurzije, domaći i strani turisti.

"Šarganska osmica" je ove godine povezana i sa Višegradom gde je, posle punih 36 godina, stigao prvi voz iz Mokre Gore. Radi se takođe revitalizacija pruge Šargan-Vitasi-Kremna, izgrađeni su novi smeštajni kapaciteti u Mokrogorskoj stanici, kao i komercijalno-zabavni sadržaji, a u završnoj fazi su projekti parkinga za autobuse i podzemnog prolaza u staničnom kompleksu Mokra Gora. Osim ovih objekata, uređeni su i brojni sadržaji za odmor i rekreaciju turista. 

Popularni "Ćira" voziće takođe i tokom zime i to od 25. decembra 2010. godine do 25. januara 2011. godine. U zimskoj sezoni saobraćaja vožnja će se organizovati jednom dnevno, na relaciji Mokra Gora – Jatare – Mokra Gora. 


