	"Šarganskom osmicom" prevezeno više od 17 hiljada turista 


	Četvrtak, 20. maj 2010.

- Od 3. aprila, kada je počela ovogodišnja sezona na Mokroj Gori, do danas, u vožnji muzejsko-turističkim vozom "Nostalgija" čuvenom "Šarganskom osmicom" uživalo je više od 17 hiljada turista. Na Mokru Goru danas stiže i grupa od 42 kampera iz Holandije, a ovo je prvi put da kamperi iz Evrope organizovano dolaze na "Šargansku osmicu", - izjavila je Aleksandra Stamenić, glavni organizator u Muzejsko-turističkom kompleksu "Šarganska osmica".

Prema njenim rečima, od početka sezone za vožnju čuvenom "Šarganskom osmicom" vlada izuzetno veliko interesovanje, pa su u Mokru Goru u protekla dva i po meseca stizale organizovane grupe iz Japana, Engleske, Francuske, Rusije i Slovenije, a za početak juna najavljena je i poseta ljubitelja pruga uzanog koloseka iz Češke, Poljske i Slovačke.

Šarganska osmica predstavlja primer kako stare železničke trase pretvoriti u turističke atrakcije, pa je Mokra Gora nedavno ugostila i predstavnike iz kantona Tuzla, čija namera je da industrijsku trasu rudnika Banovići pretvore u turističku atrakciju. Delegacija iz Tuzlanskog kantona prezentirala  je na Mokroj Gori projekat "Banovićki Ćiro" turističkim poslanicima Zlatiborskog kraja, sa ciljem razmene informacija i zajedničke saradnje u budućem periodu. 


