	Sezonski voz "Jadran ekspres" saobraća od 3. jula 


	Ponedeljak, 29. jun 2009.

"Železnice Srbije", u saradnji sa Hrvatskim železnicama, od petka, 3. jula, ponovo u saobraćaj uvode sezonski voz između Beograda i Splita.

Od 3. jula do 13. septembra direktan voz "Jadran ekspres", saobraćaće jednom nedeljno , svakog petka, na relaciji Beograd-Split-Beograd, sa zaustavljanjem u Kninu. 

"Jadran ekspres" će iz beogradske železničke stanice polaziti petkom u 14 sati i 50 minuta ( dolazak u Split ujutru u 8 sati), dok će subotom kretati iz Splita u 16 sati. U prestoni grad Srbije stizaće u nedelju ujutru u 7 sati i 15 minuta. Tokom ovogodišnje letnje sezone biće 11 povratnih vožnji, uz mogućnost organizovanja i dodatnih prevoza na osnovu zakupa voza.

Cena povratne karte za drugi razred do Splita staje 69 ( u jednom pravcu 37 evra), do Knina 62 odnosno 33 evra u jednom pravcu. Vozna karta u prvom razredu za povratno putovanje do Splita košta 103 evra( u jednom pravcu 55 evra), do Knina 91, odnosno 48 evra u jednom pravcu. Deca starosti do 6 godina, za koju nisu rezervisana posebna mesta ne plaćaju voznu kartu, dok za decu od 6 do 14 godina vozna karta je upola jeftinija.

U sastavu voza su kušet, spavaća i kola sa sedištima. Ležaj u kušetu košta 10, a u spavaćim: 15 evra u turist, 25 evra u dubl i 45 evra u singl kabini, uz obaveznu rezervaciju sedišta od 2,5 evra. Prema potrebi, u sastav voza mogu biti uključena i kola za prevoz automobila, zašta treba izdvojiti još 40 evra.

Putnicima koji izlaze i ulaze u sanicu Perković, u lokalnim vozovima Hrvatskih železnica na relaciji prema Šibeniku i natrag, važiće vozne karte kupljene za ovaj voz.


