	Sezonski voz "Panonija" na relaciji Subotica – Novi Sad – Bar saobraća do 15. septembra 


	Ponedeljak, 02. septembar 2013.

"Železnice Srbije" produžiće saobraćaj sezonskog voza "Panonija" na relaciji Subotica – Novi Sad – Bar – Subotica do 15. septembra, umesto do 8. septembra kako je planirano po redu vožnje. Poslednji polazak ovog voza u letnjoj sezoni iz Subotice biće u nedelju, 15. septembra, u 18.14 sati, a iz Bara u ponedeljak, 16. septembra, u 17.00 sati.

Međunarodni vozovi iz Beograda za Bar, jutarnji u 9.10 sati i večernji u 20.10 sati, saobraćaju u letnjem sastavu takođe, do 15. septembra.

Od ponedeljka, 16. septembra, biće vraćen u saobraćaj putnički voz iz Subotice u 14.31 sati za Beograd (sa direktnim kolima za Bar), a od 18. septembra i kompozicija koja iz Beograda(sa direktnim kolima iz Bara) polazi za Suboticu u 7.02 sati. Ovi vozovi saobraćaće do 14. decembra 2013. godine, odnosno do kraja reda vožnje 2012/2013. godine.

Kada je reč o povlasticama u saobraćaju sa Crnom Gorom, od 15. septembra ponovo se uvodi ponuda „Bar Specijal“, koja će važiti do 14. decembra 2013. godine. Ova ponuda biće proširena i na relaciju Subotica – Bar uz postojeće Beograd – Bar i Novi Sad – Bar, na kojima je važila ova ponuda do početka leta. 

Osim uvođenja nove relacije, povećan je i broj karata u vozovima po ovoj ponudi. Tako će se na relaciji Beograd – Bar u dnevnom vozu  prodavati 30 karata(umesto 18) po 9,90 evra, u noćnom vozu biće 30 mesta u kušet kolima po ceni od 14.90 evra, a u spavaćim kolima 15 mesta po ceni od 24.90 evra. U noćnom vozu na relaciji Subotica –Bar u kušet kolima biće 30 mesta po ceni od 17.90 evra, dok će na pravcu Novi Sad – Bar u spavaćim kolima biti 15 mesta po ceni od 26,90 evra.


