	Simonović: Nekoliko sindikalnih lidera, koji ostaju bez svojih privilegija, ne organizuju radnički protest, već politički skup 


	Sreda, 29. januar 2014.

-Protest ne najavljuju sindikati, već petnaestak ljudi, sindikalnih lidera, koji imaju tolike beneficije i koji su imali tolike beneficije od ove železnice, da se to kosi sa zdravim razumom. To što oni organizuju nije štrajk, to je miting, politički miting, jer u pozivu na protest piše da pozivaju mame, tate, dede, babe, unuke da dodju na taj politički miting. Problem je sa tim što oni rade, oni pokušavaju zadnjim trzajima da zaustave ono što ne mogu zaustaviti. Svako od njih ima neku firmu koja za železnicu radi nešto privatno. Svako od njih ima mnogo benefita na teret ovog našeg  jada od radnika, za koga oni navodno prolivaju krv. Radnici najbolje znaju šta to oni rade. Imali su sada nekoliko sastanaka po čvorovima, gde je bilo pedesetak prisutnih funkcionera, a gde su tu radnici - izjavio je generalni direktor “Železnica Srbije” Dragoljub Simonović, gostujući u emisiji “Jutro on line” na Televiziji Kopernikus, a povodom najava pojedinih sindikalnih lidera da će 6. februara u Beogradu organizovati protest zbog nezadovoljstva stanjem na železnici, sa zahtevom za smenom generalnog direktora.

Simonović ističe da od zaposlenih dobija informacije da će sindikalni lideri zakupiti autobuse kako bi dovezli ljude na protest u Beograd, ali da u njima neće biti radnici srpskih železnica, već ko god bude hteo da učestvuje, kako bi se postigao privid velikog broja nezadovoljnih železničara. Na taj način  protest može prerasti u politički, a ne sindikalni, ili socijalni skup.   

-U „Železnicama Srbije“ imamo 28 sindikata, od toga četiri reprezentativna. Jedan od reprezentativnih sindikata daje apsolutnu podršku poslovodstvu „Železnica Srbije“ da sve ovo što sprovodimo, sprovodimo još oštrije. To se odnosi na borbu protiv kriminala, uvodjenje reda i discilpine u svim sektorima, posebno onim vezanim za odvijanje saobraćaja, razbijanje administracije koja je bila kao država u državi. Od ta četiri sindikata, jedan i nije više reprezentativan, jer je to unija sindikata izmišljena od strane političkih moćnika i imamo dva politička sindikata, koje na železnici tako i kvalifikuju, kao „crveni“ i „žuti“, - objašnjava Simonović.

-Nisu to sindikati, radi se o ljudima koji imaju plate po sto i više hiljada dinara na mesečnom nivou, koji imaju 76 plaćenih funkcionera, koji imaju nekoliko apartmana u hotelu „Beograd“ na teret ovog društva, a plaća država, plaćaju naši radnici i svi mi. To su ljudi koji su pretprošle godine pojeli i popili 130 miliona dinara, a prošle vrlo malo i to su sada njihovi otpori da sačuvaju svoje beneficije, - izjavljuje Simonović.
Prema njegovim rečima, to nema nikakve veze nema sa uslovima rada u "Železnicama Srbije" i navodi primer za to:

- Pre mog dolaska na mesto generalnog direktora, radnici "Železnica Srbije" nisu imali ili su samo povremeno dobijali zaštitnu odeću, obuću i uniforme. U period od kako sam došao na mesto generalnog direktora, bez pomoći i uticaja sindikata, železničari su dobili i zaštitnu odeću i zaštitnu obuću, a počeli su da dobijaju i još uvek im pristižu i uniforme,  čiju je nabavku neko probao da zaustavi, ali nije mogao. Za kratko vreme železničari će dobiti i uniforme. To je jedan pokazatelj da sindikati ne rade svoj deo posla.Drugi pokazatelj je činjenica da ja još nisam razgovarao sa sindikatima o uslovima rada zaposlenih, nego je tema bila - direktore nemojte da nam uskraćujete ovo, nemojte da nam uzimate ono, mi ćemo da budemo uz vas, dajte nam to. Takva farsa od sindikata meni ne smeta, ali smeta radnicima. Dobijam na stotine pisama od železničara. Njihova poruka je – direktore, skidajte nam taj jaram sa vrata, bićete upamćeni kao jedini čovek koji je uspeo da umiri tih petnaestak bahatih funkcionera.

Simonović dalje nastavlja: -Bio je pre neki dan štrajk upozorenja sindikalnih organizacija u državi, pa što na železnici nisu održali štrajk. Verujte mi da sam od silnih problema na poslu i zaboravio na taj štrajk upozorenja, a onda me je zvala neka novinarka i pitala da li sam ja pretio otkazima da tog štrajka ne bude. Štrajka upozorenja na železnici nije bilo zato što niko više  tih petnaestak sindikalnih lidera sa beneficijama ne sluša. Njima je preostalo samo još da koriste pojedine medije, ništa drugo. A, uopšte nisu bili glasni kada je bilo prethodno rukovodstvo.

Ja sukob sa sindikatima nemam! Bivše rukovodstvo srpskih železnica je još 2002. godine napravilo nakaradan Kolektivni ugovor, koji sindikalnim liderima daje velike pojedinačne beneficije. On je važeći i dokle god ga ne promenimo, postupaćemo u skladu sa potpisanim aktima. Ali, isto tako, nikakve beneficije neće biti omogućene sindikalnim liderima izvan normativnih okvira.Teško je uspostaviti partnerski odnos i socijalni dijalog sa ljudima koji vode pojedine sindikate, a koje ne zanima interes radnika, već samo njihove privilegije i lagodan život. Ali, to im nećemo dozvoliti. Znam da većina sindikata od njih 28 na železnici podržava ove naše mere, a još bolje znam i da ogromna većina zaposlenih odlično razume i podržava moj stav po pitanju sindikata - poručio je generalni direktor “Železnica Srbije” Dragoljub Simonović, povodom najava nekih sindikalnih lidera sa železnice da će 6. februara u Beogradu organizovati protest.


