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-Generalni direktor i poslovodstvo „Železnica Srbije“ nisu zabranili službeni pristup i boravak u poslovnoj zgradi kompanije u ulici Nemanjinoj 6, u Beogradu, ni jednoj od ukupno 28 sindikalnih organizacija registrovanih u preduzeću, pa ni Sindikatu železničara Srbije, kao najbrojnijem reprezentativnom sindikatu, sa preko 5.800 članova. Samim tim ni jedno sindikalno pravo rukovodstvu Sindikata železničara Srbije i svim njegovim članovima nije uskraćeno. Generalni direktor i poslovodstvo „Železnica Srbije“ samo su odlučili su da uvedu red i pravila ponašanja u poslovnoj zgradi kompanije, što je bilo neophodno s obzirom da je svakodnevno koristi skoro dve hiljade zaposlenih u železnici i zavisnim društvima („ćerke-firme“), ali i da je posećuje veliki broj poslovnih partnera i saradnika srpskih železnica, - izjavio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović agenciji Tanjug.

Dragoljub Simonović, generalni direktor „Železnica Srbije“, već u svojim prvim javnim nastupima najavio je da sindikatima neće biti uskraćeno ni jedno od prava koja im pripadaju, ali i da će biti neophodno da svoj rad vrate u okvire sindikalnog delovanja, koji su prema njegovim rečima pojedini lideri sindikata daleko prevazišli. Simonović ističe da ni jednom sindikatu neće biti uskraćena prava koja im pripadaju, ali i da niko od sindikalnih funkcionera neće moći po bilo kom osnovu da ostvaruje veća prava od garantovanih.

-U skladu sa tim, procena generalnog direktora i poslovodstva srpskih železnica, a na osnovu potreba zaposlenih, bila je da sindikalne organizacije ne treba svoje prostorije za rad da imaju u poslovnoj zgradi kompanije, u Nemanjinoj ulici u Beogradu, a posebno ne na njenom prvom spratu. Poslovna zgrada srpskih železnica, naime, treba da služi poslovnim aktivnostima. Nasuprot tome, sindikalne organizacije treba da dobiju adekvatne prostorije i uslove za rad, ali u drugim objektima srpskih železnica. „Železnice Srbije“ su u svojoj zgradi, u ulici Savskoj 19 (ulaz 3) u Beogradu, za sve sindikate koji na to imaju pravo obezbedili i uredili dovoljan broj kancelarija za nesmetan i efikasan rad. U skladu sa tim, Sindikat železničara Srbije, kao i sve druge sindikalne organizacije koje su koristile prostorije u poslovnoj zgradi srpskih železnica, obavešteni su 18. novembra da do 22. novembra treba da isprazne od lica i stvari kancelarije broj 152,153,154 i 155 u Nemanjinoj 6. Umesto toga, u skladu sa članom 122. tačka 1) Kolektivnog ugovora „Železnica Srbije“, Sindikatu železničara Srbije obezbeđene su kancelarije broj 7,8 i 9, u prizemlju zgrade u ulici Savskoj 19 (ulaz 3). Na taj način u potpunosti je ispunjena obaveza „Železnica Srbije“ da sindikatu obezbedi adekvatne uslove za nesmetan rad, - objavšnjava generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović, i dodaje da lideri Sindikata železničara Srbije, ne želeći da se odreknu sindikalnih privilegija koje sa sobom nosi poslovna zgrada železnice, ni do danas nisu oslobodili kancelarije koje su koristili u Nemanjinoj 6.

Prema Simonovićevim rečima, pune dve nedelje nakon isteka predviđenog roka, odnosno 6. decembra, dat je nalog službama obezbeđenja poslovne zgrade „Železnica Srbije“ u Nemanjinoj, da i za predstavnike sindikata primenjuju ista pravila prilikom ulaska u poslovnu zgradu i boravka u njoj, koja važe i za bilo kog drugog zaposlenog ili stranku, čije sedište rada nije u ovom objektu. To znači da predstavnik sindikata na ulazu u poslovnu zgradu mora da se prijavi, najavi kojim povodom i kod koga dolazi u zgradu. To je procedura koja važi za svakoga ko dolazi u „Železnice Srbije“ i samo se sada primenjuje i na predstavnike sindikata. Simonović objašnjava da je u vreme   imenovanja novog poslovodstva pre skoro godinu dana, u poslovnu zgradu srpskih železnica mogao da uđe ko, kako i kada hoće, bez ikakve kontrole i evidencije i da takvo stanje, jednostavno, više nije bilo održivo.

-Dakle, ulazak u poslovnu zgradu „Železnica Srbije“ nikome nije zabranjen, već su samo utvrđene procedure ulaska u objekat, koje moraju da važe za sve, pa i za sindikalne predstavnike. Da je tako, potvrđuje i činjenica da je samo u prethodnih nekoliko dana svoje sastanke u poslovnoj zgradi u Nemanjinoj ulici zakazalo i održalo nekoliko sindikalnih organizacija, uključujući i reprezentativne, ističe Simonović.

Simonović je za Tanjug izneo i neke podatke o troškovima Sindikata železničara Srbije, koje su u prethodnom periodu plaćale „Železnice Srbije“.

-Tako je samo po osnovu službenih putovanja u zemlji, Sindikat železničara Srbije u prethodne tri godine koštao „Železnice Srbije“ skoro 27 miliona dinara. Za 11 predstavnika Sindikata železničara Srbije, koji imaju plaćene časove rada (znači da se bave sindikalnim radom, a primaju platu kao da su na svom radnom mestu), u prethodne tri godine isplaćeno 106.646 evra na ime službenih putovanja u inostranstvo  i skoro 7 miliona dinara na ime službenih putovanja u zemlji. Za smeštaj u hotelu „Beograd“ u Beogradu tih istih 11 predstavnika SŽS, koji imaju plaćene časove rada, samo u 2012. godini „Železnice Srbije“ platile su oko 13 miliona dinara! To znači da su samo za 11 funkcionera Sindikata železničara Srbije „Železnice Srbije“ u 2012. godini izdvojile na ime plata, dinarskih i deviznih dnevnica  i smeštaja u hotelu Beograd skoro 40 miliona dinara, - objašnjava Simonović.

-Mirko Lazić, predsednik Sindikata železničara Srbije, na ime službenih putovanja u inostranstvo u prethodne tri godine naplatio je skoro 20 hiljada evra, a na ime službenih putovanja u zemlji nešto manje od milion dinara. Za smeštaj predsednika Sindikata železničara Srbije Mirka Lazića u Hotelu „Beograd“ u Beogradu „Železnice Srbije“ samo u 2012. godini platile su skoro 3 miliona dinara. To znači da je na ime plata, službenih putovanja u zemlji i inostranstvu i troškova hotela „Beograd“ Mirko Lazić „Železnice Srbije“ i železničare samo u 2012. godini koštao ukupno skoro 5 miliona dinara, - nastavlja Simonović.

Prema Simonovićevim rečima, samo u 2012. godini „Železnice Srbije“ su isplatile na ime troškova sindikalnih organizacija platile ukupno iznos od oko 600 hiljada evra. Od toga za smeštaj u hotelu Beograd oko 46 miliona dinara, za službena putovanja u zemlji skoro 12 miliona dinara, a za devizne dnevnice oko  93 hiljade evra. Samo na ime službenih putovanja u zemlji u prethodne tri godine „Železnice Srbije“ su na ime troškova sindikalnih organizacija isplatile iznos od 107 miliona dinara!

-Za deset meseci u 2013. godini Sindikat železničara Srbije je na ime dnevnica i troškova za službena putovanja u zemlji potrošio sedam i po miliona dinara, ali ni ovom, ali ni jednom drugom sindikatu u 2013. Godini nije isplaćena ni jedna devizna dnevnica, - zaključio je Simonović. 


