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-Modernizaciju pruge Ruma – Golubinci počećemo krajem juna ili početkom jula ove godine, a iz ruskog kredita obezbeđeno je finansiranje za šta smo ugovor potpisali pre desetak dana – najavio je danas u Rumi generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović, prilikom obilaska stanice i trase pruge koja će biti remontovana.





Najavljujući da će vozovi nakon rekonstrukcije izneđu Rume i Golubinaca saobraćati od 120 do 160 km/sat, Simonović je rekao da će stari kolosečni pribor sa ove deonice biti upotrebljen za remont 13 km pruge kod Lešnice, čime će brzina vozova u ovom regionu biti povećana na 80 km/sat, a osovinsko opterećenje na 22 tone, nakon čega će biti stvoreni uslovi za povećenje robnog prevoza na pravcu Ruma – Šabac – Zvornik.

Simonović je rekao i da će se paralelno voditi aktivnosti na obezbeđivanju atesta za prugu Štitar – Petlovača , jer iako je predhodno rukovodstvo remontovalo ovu prugu i povećalo njeno osovinsko opterećenje, potrebne dozvole nisu bile obezbeđene, pa ovom deonicom ne mogu da saobracaju teretni vozovi velike težine.





-Sa popravkom pruge unapređivaćemo i putnički saobraćaj, pa ćemo nakon remonta najpre vratiti u saobraćaj voz Ruma – Zvornik, a zatim njegvu trasu produžiti i do Sarajeva, Banja Luke i Doboja – najavio je Simonović.

Dr Aleksandar Martinović, predsednik opštinne Ruma, izrazio je očekivanje da će nova Vlada Srbije nakon izbora imati razumevanja i podržati modernizaciju železnićke infrastrukture, kao i nadu da će uskoro biti renovirana i zgrada železničke stanice u Rumi.

Simonović je danas obišao i železnićku stanicu Šabac, za koju je istakao da je u najlošijem stanju od svih objekata koje je do sada obišao. – S obzirom na zavidan obim robnog i putničkog saobraćaja , treba iznaći mogućnosti da se stanična zgrada u Šapcu sredi – rekao je Simonović.

Prilikom razgovora sa železničarima u Rumi i Šapcu, on je najavio i zapošljavanje radnika u izvršnim službama srpskih železnica, s obzirom na nepovoljnu starosnu strukturu zaposlenih u ovim službama.


