	Skraćene trase šest "Beovozova" na pruzi Beograd – Mladenovac – Niš 


	Utorak, 16. avgust 2011.

Od 16. do 18. avgusta, tri garniture prigradske železnice "Beovoz", koje saobraćaju na relaciji Beograd - Mladenovac privremeno će skratiti trasu vožnje zbog radova na pruzi.

U utorak, 16. avgusta , "Beovoz" koji kreće iz Pančeva Vojlovice u 12.40 za Ripanj saobraćaće samo do Resnika, a u povratku garnitura sa polaskom iz Ripnja u 14.05 sati za Pančevo Vojlovicu, umesto iz Ripnja krenuće iz Resnika u 14.15 sati, a izostajaće na relaciji Ripanj – Resnik.

Zbog radova na pruzi Beograd – Mladenovac – Niš, 17. i 18. avgusta "Beovoz" sa polaskom iz Pančeva Vojlovice u 15.57 sati za Mladenovac saobraćaće samo do Sopota Kosmajskog. Garnitura koja po redu vožnje kreće iz Mladenovca u 18.45 sati za Pančevo Vojlovicu, umesto iz Mladenovca polaziće iz Sopota Kosmajskog u 19.13 sati.

U četvrtak,18. avgusta,"Beovoz" iz Zemuna (1.00 sat) za Veliku Planu voziće samo do Sopota Kosmajskog, dok će kompozicija iz Velike Plane(3.50 sati) za Zemun, umesto iz Velike Plane polaziti iz Sopota Kosmajskog u 5 sati i 21 minut.


