	Smederevski "Želvoz" i rumunski "Grampet" u Beogradu promovisali modernizovane putničke vagone 


	Ponedeljak, 19. oktobar 2009.

Fabrika železničkih vozila "Želvoz" iz Smedereva i većinski vlasnik ovog preduzeća "Grampet group" iz Rumunije 16. oktobra, na glavnoj železničkoj stanici Beograd, promovisali su šest modernizovanih putničkih vagona.

Reč je o četiri dvospratna vagona, koji su prvi put vidjeni na srpskim prugama i dva salon – vagona, namenjenih saobraćaju na evropskim prugama.

Ovi modernizovani putnički vagoni predstavljeni su pod nazivima Blue Hexagon i Soko. „Želvoz“ i Grampet su na ovaj način potvrdili svoju spremnost za proizvodnju vagona evropskog kvaliteta.

Predstavnik većinskog vlasnika Grampeta u želvozu Kornel Negret, obraćajući se gostima promocije, istakao je da je ova kompanija spremna za transfer odredjene tehnologije u „želvoz“, kako bi proizvodnja ovih modernih putničkih vagona počela i u Srbiji.

- Nadam se da ćemo zajednički utvrditi da smo došli do cilja koji smo zajednički odrediti, - naglasio je Negret. 





- Zahvaljujući programu i podswticajnim sredstvima Vlade Republike Srbije, proizvodnja u smederevskom „želvozu“ je već intenzivirana, a naša zemlja će do kraja 2009. godine dobiti veći broj remontovanih vagona u saobraćaju. Proizvodnja modernizovanih putničkih vagona velika je razvojna šansa za ovu smederevsku fabriku, - rekao je generalni direktor „Želvoza“ dr Slobodan Ristić. On je istakao da kompanija Grampet u svom sastavu ima preko 12 hiljada vagona, preko 250 lokomotiva, uz ostvaren godišnji promet prošle godine od 250 miliona evra, što potvrdjuje da je reč o izuzetno moćnoj kompaniji.

- Svi vagoni izradjeni su po standardima evropske unije, počevši od ekološke farbe, preko automatskih vrata sa pokretnim stepenicama koje omogućavaju prevoz invalida i klima uredjaja, pa sve do GPRS-a, - istakao je Ristić.

Pokretanje proizvodnje novih putničkih vagona u „Želvozu“ od izuzetnog je značaja za grad Smederevo, kao i za čitav region, - rekao je gradonačelnik Smedereva Predrag Umičević, ocenivši privatizaciju ove fabrike kao uspešnu, jer ona danas radi punom parom, a radnici su na svojim proizvodnim mestima.

- Grampet je u Srbiju došao sa vagonima, a ne samo sa slikama i obećanjima, kako bi ponudio partnerstvo i kako bi se u Smederevu pokrenula proizvodnja vagona za našu zemlju,  ali i za inostranstvo. Ekonomski eksperti tvrde da će vagonogradnja biti uspešna i tu šansu treba da iskoristimo. Nadam se da će Vlada Republike Srbije, zajedno sa lokalnom samoupravom, prepoznati ovu šansu za pokretanje izuzetno značajne proizvodnje, koja bi u samom Smederevu trebalo da omogući otvaranje više stotina novih radnih mesta, - naglasio je Umičević.

Promociji su prisustvovali rukovodstvo i stručnjaci „Železnica Srbije“, na čelu sa generalnim direktorom Milovanom Markovićem i predsednikom Upravnog odbora Zoranom Andjelkovićem, kao i direktor Direkcije za železnice Slobodan Rosić, sa saradnicima, a Ministarstvo za infrastrukturu predstavljali su pomoćnik ministra Dejan Lasica i državni sekretar dr Slavoljub Vukićević. Promociji su prisustvovali i predstavnici železničkih uprava iz regiona, privrednici i mnoge druge zvanice. 





Četiri dvospratna vagona koji su promovisani imaju ukupno 270 sedišta i mogu da razviju maksimalnu brzinu od 120 kilometara na sat. U sastavu je jedan vagon prvog razreda (55 sedišta), dva vagona drugog razreda (po 79 sedišta) i vagon drugog razreda –bistro bar (57 sedišta). Vagoni prvog i drugog razreda, pod promotivnim nazivom „SOKO“ (odnosno na rumunskom „ACVILA“) su klimatizovani, sa sistemima za video nadzor, ozvučenje i vizuleno i akustično obaveštavanje putnika. Vagon prvog razreda imaju utikače 230 V (za lap-topove), kao i Wireless, a  vagon drugog razreda platformu za ulazak u voz, kao i toalet za osobe sa posebnimj potrebama. 

„Blue Hexagon“ („Plavi šestougao“) je promotivni naziv salona koji je ovom prilikom bio prezentiran. Vagon može da dostigne brzinu do 160 kilometara na sat i ima 78 sedišta. Grejanje, ventilacija i klima u vagonu su savremenog  Faiveley tipa, ulazna klizna vrata su louvoyant sistema, sa pokretnim stepenikom i uz električno aktiviranje, a medjuvrata i vrata salon sa elektropneumatskim aktiviranjem. Vagoni su opremljeni sistemom za obaveštavanje putnika, sa dva displeja na spoljašnjosti i četiri TFT monitora u njihovoj unutrašnjosti.   

Vagone je modernizovala rumunska firma „Remar Pascani“, koja posluje u sistemu „GRAMPET GROUP“, u čijem sastavu je i smederevski remonter. „Želvoz“ i rumunski „Grampet“ na ovaj način su se predstavili potencijalnim partnerima u zemlji i inostranstvu i potvrdili svoju spremnost za proizvodnju železničkih putničkih vagona evropskog kvaliteta. Ukoliko železničke uprave pokaži interesovanje za ovaj tip putničkih vagona, smederevski „Želvoz“ bio bi u potpunosti spreman da preuzme tehnologiju i pokrene njihovu proizvodnju. 

U okviru prezentacije,organizovana je i promotivna vožnja od Beograda do Resnika i natrag.      


