	Potpisan Memorandum o saradnji  na projektu mađarsko-srpske železnice 


	Petak, 19. decembar 2014.

U prisustvu premijera Srbije Aleksandra Vučića, Kine Li Kećijanga, Mađarske Viktora Orbana i Makedonije Nikole Gruevskog, 17. decembra, u Beogradu potpisan je Sporazum o saradnji srpske i mađarske železnice, kao i o saradnji carinskih organa i deo su dogovora o modernizaciji i izgradnji pruge Beograd - Budimpešta.

Memorandum o razumevanju o saradnji na projektu mađarsko - srpske železnice između Kine, Mađarske i



Srbije potpisala je potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, prof. dr Zorana Mihajlović.

Beograd i Budimpeštu  će do 30 juna 2017. godine povezati dvokolosečna pruga dužine 350 kilometara, a uz  brzine od 180 do 200 kilometara na sat ova deonica prelaziće se za najviše dva sata i 40 minuta. Deonica pruge kroz Mađarsku je 166 kilommetara , a kroz Srbiju 184 kilometara. Pruga je namenjena kombinovanom , odnosno putničkom i robnom saobraćaju. Prema ranijim procenama, izgradnja brze pruge Beograd – Budimpešta na trasi Koridora 10 koštaće između milijardu i po i dve milijarde evra.

Memorandum o razumevanju  precizira da studija izvodljivosti , kao i kompletna projektna dokumentacija treba da budu završeni do juna 2015. godine, kako bi pruga bila završena do juna 2017. godine. 

Dva sporazuma o saradnji srpske i mađarske železnice, kao i o saradnji carinskih organa, potpisani su u okviru Trećeg samita Kine i 16 zemalja centralne i istočne Evrope u Beogradu.


