	Srpske železnice i Evropska banka za obnovu i razvoj potpisale Ugovor o zajmu vredan 100 miliona evra 


	Sreda, 15. septembar 2010.

"Železnice Srbije" i Evropska banka za obnovu i razvoj na Dan železničara Srbije – 15. septembra, u Beogradu su potpisale Ugovor o zajmu vredan 100 miliona evra.
Ugovor su potpisali generalni direktor „Železnica Srbije“ Milovan Marković i izvršni direktor za infrastrukturu Evropske banke za obnovu i razvoj Tomas Maier.

Potpisivanju ugovora prisustvovali su ministar za infrastrukturu Milutin Mrkonjić, državni sekretar ovog ministarstva dr Slavoljub Vukićević, direktor Evropske banke za obnovu i razvoj za Srbiju Hildegard Gacek. 



- Zahvaljujući kreditnim sredstvima od 100 miliona evra, "Železnice Srbije" rehabilitovaće magistralne pruge na Koridoru 10 i nabaviti nove višesistemske električne lokomotive. Za rehabilitaciju 112 kilometara magistralnih pruga na Koridoru 10, uključujući i nabavku mehanizacije za održavanje pruga, biće iskorišćeno 35 miliona evra. Za nabavku višesistemskih električnih lokomotiva, a procenjujemo da će moći da se nabavi petnaestak ovakvih lokomotiva, biće izdvojeno 64 miliona evra, dok će milion evra biti utrošeno za pristupnu naknadu, - rekao je generalni direktor „Železnica Srbije“ Milovan Marković, i najavio da će čitav projekat biti završen do 1. maja 2014. godine.

Realizacijom ovog ugovora biće stvoreni uslovi za povećanje efikasnosti putničkog i teretnog saobraćaja, podizanje nivoa bezbednosti i pouzdanosti odvijanja saobraćaja i povećanje propusne moći pruga. Marković je istakao da je želja srpskih železnica da pruge budu bolje, vozovi lepši i da se poveća kvalitet usluge, kako bi bili konkurentni u međunarodnom saobraćaju.

- Nabavkom novih višesistemskih električnih lokomotiva biće ispunjen i uslov međunarodne interoperabilnosti srpskih železnica, jer je reč o lokomotivama koje mogu da saobraćaju na različitim evropskim prugama, u okviru evropskih integracija naše zemlje, - rekao je Marković, i najavio nove aktivnosti na modernizaciji infrastrukture i voznih sredstava u Srbiji, zahvaljujući se Vladi Republike Srbije na velikoj podršci u realizaciji ovih projekata.

- Potpisivanje današnjeg ugovora je korak napred u našoj saradnji. Ove investicije su važne za integraciju Srbije u regionalnu ekonomiju i u Evropsku uniju. Treba čestitati „Železnicama Srbije“ i Vladi na reformama koje sprovode, a posebno se zahvaljujem ministru za infrastrukturu Milutinu Mrkonjiću na energičnosti i odlučnosti da se ulaže u železnicu i puteve. Ovo je četvrti kredit Evropske banke za obnovu i razvoj dat srpskim železnicama, za čiju smo modernizaciju odobrili preko 300 miliona evra, - rekao je izvršni direktor za infrastrukturu Evropske banke za obnovu i razvoj Tomas Maier, čestitajući srpskim železnicama praznik.

- Završetak izgradnje i modernizacije međunarodnog saobraćajnog Koridora 10 kroz našu zemlju apsolutni je prioritet Vlade Srbije. Rok za završetak izgradnje severnog kraka Koridora 10 od Beograda do Subotice je 1. maj 2012. godine, - izjavio je ministar za infrastrukturu Milutin Mrkonjić, i najavio da je danas razgovarano i o novom kreditu od 200 miliona evra za modernizaciju pruge Beograd – Subotica, kao i da će u narednih par mesecipočeti radovi na elektrifikaciji pruge od Niša do Dimitrovgrada.


