	Srpske železnice na Festivalu "Pokreni se, upoznaj Srbiju" 


	Ponedeljak, 23. april 2012.

"Železnice Srbije" učestvovale su na Festivalu domaćeg turizma pod nazivom "Pokreni se, upoznaj Srbiju!", koji je organizovan od 20. do 22. aprila, u holu Doma sindikata, u Beogradu. Pokrovitelj ovogodišnjeg Festivala - udruženje "Moja Srbija", organizovao je ovaj festival s ciljem podsticanja razvoja turizma u Srbiji i upoznavanja s celokupnim turističkim potencijalom naše zemlje. 

Ponudu "Železnica Srbije" na Festivalu domaćeg turizma posetiocima su predstavili zaposleni Medija centra i Sektora za prevoz putnika i to: muzejske vozove: "Romantiku", "Nostalgiju", "Plavi voz", kao i kapacitete Muzejsko-turističkog kompleksa "Šarganska osmica".

Interesovanje za muzejske vozove "Nostalgiju" i "Romantiku", kao i mogućnosti zakupa "Plavog voza" prevazišlo je očekivanja. Posetioci 




	su se najviše interesovali za "Romantiku" i izlete do Sremskih Karlovaca, Vršca, Palića, Jagodine, Smedereva. 

Najatraktivniju muzejsko-turističku prugu uzanog koloseka na Balkanu i popularnog "Ćiru" koji je godišnje preveze više desetina hiljada turista iz zemlje i inostranstva nije trebalo posebno reklamirati. Osamdeset hiljada putnika prevezenih tokom protekle sezone – brojka je koja govori sama za sebe. 

"Železnice Srbije" će, kao učesnici Festivala, tokom 2012. godine dobiti besplatnu stranicu na veb-sajtovima: www.mojasrbija.rs i www.pokrenise.rs, kao i besplatnu promociju na društvenim mrežama na Internetu i oglas u specijalnom izdanju magazina "Moja Srbija".


