	Srpske železnice nabavile 85 novih plato teretnih kola od kraljevačke "Fabrike vagona" 


	Utorak, 01. decembar 2009.

"Železnice Srbije" preuzele su svih 85 novih plato teretnih vagona, koje je proizvela "Fabrika vagona" u Kraljevu. Prošle nedelje srpske železnice su preuzele poslednjih deset novih teretnih vagona, čime je kraljevačka "Fabrika vagona" punih mesec dana ranije realizovala svoju ugovornu obavezu.

Reč je o novim plato vagonima, sposobnim za brzine od 120 kilometara na sat, koji zadovoljavaju sve standarde Evropske Unije.

Srpske železnice nabavile su ova teretna kola, zahvaljujući programu Vlade Republike Srbije za oživljavanje domaće vagonogradnje. Državni program o remontu i proizvodnji železničkih voznih sredstava vredan 2,1 milijardi dinara usvojen je početkom jula, a "Železnicama Srbije" omogućiće, pored nabavke novih teretnih vagona i popravku 109 putničkih, 500 teretnih vagona i 12 lokomotiva.

Kada je o robnom saobraćaju reč, srpskim železnicama za zadovoljenje potreba privrede za transportom potrebno je oko 5500 teretnih vagona. Srpske železnice danas imaju u saobraćaju oko 3500 teretnih vagona, što znači da će obezbedjivanje novih i remont teretnih kola omogućiti znatno kvalitetnije i efikasnije zadovoljavanje potreba domaće privrede i inostranih prevoznika. Preko četvrdeset odsto teretnih vagona srpskih železnica starije je od tri decenije, a nove teretne vagone srpske železnice su prvi put kupile prošle godine i to nakon četvrt veka, zahvaljujući medjunarodnom kreditu (770 teretnih kola iz Rumunije)

Zbog nedostatka prevoznih kapaciteta u robnom saobraćaju samo u prethodne tri godine "Železnice Srbije" izgubile su oko 90 miliona evra.


