	Srpske železnice obnovile deonicu Lešnica-Loznica, uz uštedu od 20 miliona dinara i ponovo uspostavile teretni železnički saobraćaj na pruzi Ruma-Šabac-Zvornik 


	Ponedeljak, 30. jun 2014.

Zahvaljujući velikom zalaganju operativnih službi „Železnica Srbije“ i racionalnom korišćenju sopstvenih sredstava namenjenih za sanaciju, uspeli smo da za svega 16 dana obnovimo deonicu Lešnica – Loznica, na pruzi Ruma – Šabac – Zvornik, koja je u majskim poplavama pretrpela ogromna oštećenja i od danas ponovo uspostavimo redovan teretni železnički saobraćaj na ovom pravcu, ostvarivši pri tom uštedu od preko 20 miliona dinara, izjavio je danas, 30. juna, u železničkom stajalištu Jadarska Straža generalni direktor srpskih železnica Dragoljub Simonović, koji je u prisustvu potpredsednika Vlade Srbije i ministarke građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture prof.dr Zorane Mihajlović obišao obnovljenu deonicu Lešnica – Loznica, povodom uspostavljanja redovnog teretnog železničkog saobraćaja.

Najveća oštećenja ove pruge desila su se između železničkih stanica Lešnica i Loznica, u dužini od 2,4 kilometra, gde je vodena stihija u potpunosti uništila nasip pruge, kao i jedan betonski propust. Zbog toga je teretni železnički saobraćaj od Šapca ka Republici Srpskoj obustavljen 14.maja 2014. godine u 22.00 sati.

- U narednih 30 dana planiramo da ovu deonicu u potpunosti osposobimo za normalan saobraćaj, a danas je učinjen prvi korak u tom pravcu. Za sada će vozovi ovom deonicom  saobraćati brzinom od 20 kilometara na sat, dok je ranije najveća dopuštena brzina iznosila 80km/sat, a osovinsko opterećenje pruge smanjeno je na 16 tona po osovini, umesto 18 tona po osovini, koliko je iznosilo pre nego što su poplave oštetile ovu prugu – objasnio je Simonović. 





Inače, prema procenama stručnih službi srpskih železnica, šteta zbog obustavljenog železničkog teretnog saobraćaja  između Rume i Zvornika usled nastalih oštećenja, u periodu od 15. maja do 30. juna ove godine iznosi nešto manje od 1,6 miliona evra.

Potpredsednik Vlade Srbije i ministarka građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture prof.dr Zorana Mihajlović rekla je da su „Železnice Srbije“ obnovom ove deonice uradile ozbiljan posao,  a da je posebno značajna činjenica da su to uradile korišćenjem sopstvenih sredstava.

-Jedan od prioriteta Vlade i ministarstva je da učinimo sve da železnica i železnički saobraćaj budu mnogo efikasniji nego do sada. "Železnice Srbije moraju efikasnije da realizuju projekte koji su ukupno vredni oko jednu milijardu evra i zbog toga su već započete organizacione promene u tom preduzeću koje će biti nastavljene uz podršku Vlade Srbije, sa krajnjim ciljem da srpske železnice postanu deo evropske železničke mreže – istakla je Mihajlovićeva.

Govoreći o štetama koje pričinjavaju krađe na železničkoj infrastrukturi, ona je navela da su u pripremi rešenja kojima će se stati na put ovim pojavama koje opterećuju mnoga javna preduzeća.

-Uvođenje video nadzora kojim bi bio pokriven kompletan železnički sistem i inicijativa za uvođenje rigoroznije kaznene politike su samo neke od mera koje razmatramo, a prva konkretna rešenja će biti doneta u narednom periodu, navela je ministarka.

Generalni direktor srpskih železnica Dragoljub Simonović istakao je da je železnički pravac od Šapca ka Republici Srpskoj veoma značajan s obzirom da tu godišnje prođe oko 3,5 hiljade teretnih vozova i da „Železnice Srbije“ od toga ostvaruju godišnju dobit od 12 miliona evra. 





-Ova pruga ima međunarodni karakter i koristi se za prevoz robe ka okolnim zemljama, a potpunim normalizovanjem saobraćaja stvorićemo mogućnost i za uvođenje putničkog saobraćaja na ovoj relaciji, rekao je Simonović.

On je istakao da železnice čekaju da Vlada odobri sredstva za popravku najugroženijih deonice barske pruge koje su oštećene u poplavama i da bi radovi od Lazarevca od Lajkovca mogli da budu završeni za 20-ak dana. Prema njegovim rečima „Železnice Srbije“ su uradile dosta pripremnih poslova, kako bi se dalji radovi na sanaciji barske pruge što pre nastavili. On je kazao da bi za 90 dana mogla da bude obnovljena pruga Valjevo-Valjevski Gradac gde je na svega 400 metara pruge pričinjena šteta od pet miliona evra.

Simonović je rekao da je u narednom periodu prioritet izgradnja železničkih Koridora 10 i 11 i da posle dolaze na red regionalne pruge.

Obnovljenom prugom Lešnica-Loznica, pred ministarkom i generalnim direktorom „Železnica Srbije“ prošao je teretni voz - dizel lokomotiva 661, koja prevozi kamen iz kamenoloma kod Malog Zvornika za potrebe izgradnje pristupnih saobraćajnica za most Zemun-Borča.

Dosadašnji radovi na osposobljavanju za saobraćaj pruge Lešnica – Loznica, sa nabavkom materijala koštaju oko 20 miliona dinara. Da su ove radove izvodila treća lica, troškovi bi iznosili oko 40 miliona dinara, što pokazuje da su „Železnice Srbije“ angažovanjem zaposlenih i sopstvene mehanizacije na ovom poslu ostvarile veliku uštedu od oko 20 miliona dinara.

U toku popravke pruge, u obnovu nasipa do sada je ugrađeno oko 2.700 kubnih metara kamenog afrefata i oko 700 kubnih metara šljunka. Na pet lokacija su u nasip ugrađene betonske cevi, kako bi se formirali privremeni hidrotehnički objekti za propust vode do izgradnje novih propusta. U sam kolosek je do sada ugrađeno oko hiljadu kubnih metara tucanika. Do sada su izvedeni radovi na mehaničkom uređenju, stabilizaciji i regulisanju koloseka, kao i obnovi signalizacije i uređenju pružnog pojasa.

Međutim, u narednom periodu neophodno je nastaviti radove na uređenju ove deonice do njene potpune rekonstrukcije, kako bi se parametri pruge vratili na stanje pre oštećenja u poplavama. „Železnice Srbije“ procenjuju da će celokupni radovi na potpunoj sanaciji oštećene deonice Lešnica-Loznica, sa nabavkom materijala i izgradnjom porušenog propusta koštati oko 88 miliona dinara, kako bi se ona vratila u stanje pre nego što je oštećena u poplavama.

Na pruzi Ruma-Šabac-Zvornik, osim deonice Lešnica-Loznica, predstoji i obnova još tri deonice, ukupne dužine oko 30-ak kilometara, koje su oštećene u poplavama, kako bi se saobraćaj odvijao po projektovanim standardima za teretni železnički saobraćaj na ovom pravcu. Reč je o deonicama Petlovača-Lešnica, Loznica-Brasina i Donja Borina – Zvornik, čija je sanacija neophodna kako bi se bez teškoća mogao realizovati celokupan ugovoreni teretni železnički saobraćaj na ovoj pruzi. I na ove tri deonice vozovi saobraćaju brzinom od 20 km/sat, uz osovinsko opterećenje od 16 tona po osovini, kako bi se redovan teretni železnički saobraćaj mogao uspostaviti duž cele pruge Ruma-Šabac-Zvornik. Međutim, za izvođenje radova, nabavku materijala i izradu projektne dokumentacije za ove tri deonice potrebno je uložiti 1 milijardu 230 miliona dinara, kako bi čitava pruga Ruma-Šabac-Zvornik bila vraćena u stanje pre nego što su je poplave oštetile.

Prugom Ruma-Zvornik godišnje saobraća oko 3.500 teretnih vozova, i to: u smeru  Brasina – Ruma  oko 1.200 vozova, u smeru Ruma – Brasina  oko 1.100 vozova, a između Rume i Šapca preko 1.000 vozova.

Ovim vozovima prosečno se neto prevozi oko 900 tona robe po vozu, što znači da se godišnje prugom Ruma-Šabac-Zvornik prevozi preko dva i po miliona tona robe.

Železnicom se ovom prugom najviše iz Srbije izvoze razne vrste hemikalija, u Srbiju uvozi ugalj i kamen, a u tranzitu iz Republike Srpske najviše prevozi glinica za Crnu Goru, Poljsku i Sloveniju, zatim koks za Bugarsku i Albaniju, kao i olovni koncentrat za Bugarsku.

Prugom Ruma – Šabac najviše se prevoze opasne materije (hlor, lužina,amonijak i drugo).




