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- Generalna skupština Međunarodne železničke unije (UIC), koja je proteklih dana održana u Tokiju, u Japanu, nije ni raspravljala o prijemu takozvanih "Kosovskih železnica" u ovu najznačajniju međunarodnu svetsku železničku organizaciju, iako su nastavljeni pritisci da se ovo pitanje stavi na dnevni red i one budu primljene u punopravno članstvo ove organizacije,-izjavio je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković, koji predstavlja srpske železnice u Međunarodnoj železničkoj uniji.

Prema njegovim rečima, zahvaljujući aktivnostima Ministarstva spoljnih poslova i "Železnica Srbije" prethodnih meseci, ali i tokom samog skupštinskog zasedanja, ni ovaj put, u Japanu, nije se zvanično razgovaralo o statusu takozvanih "Kosovskih železnica". Tokom dvodnevnog zasedanja, predstavnici srpskih železnica susreli su se sa čelnicima Međunarodne železničke unije, ali i predstavnicima većeg broja inostranih železničkih uprava.

Generalnu skupštinu UIC-a pozdravio je i ministar saobraćaja Japana, a razgovarano je i o donošenju odluka o nizu značajnih pitanja koja se tiču položaja i razvoja železničkog transportnog sistema u svetu.

Srpske železnice su član Međunarodne železničke unije od njenog osnivanja pre više od sto godina, kao i Zajednice evropskih železnica i infrastrukturnih kompanija (CER), sa sedištem u Briselu. Ovo su dve najznačajnije međunarodne železničke organizacije, na kojima se donose najvažnije odluke za železnice evropskog i svetskog sistema.

"Železnice Srbije" su na Generalnoj Skupštini u Japanu imale ovlašćenje da zastupaju i usaglašene interese železničkih uprava u regionu.

Srpske železnice, kao član Međunarodne železničke unije imaju niz obaveza i aktivnosti u skladu sa svojim statusom, ali i veliki broj koristi, pre svega kada je reč o izradi projekata od zajedničkog interesa, donošenju i korišćenju odgovarajućih standarda i propisa, kao i formiranju pravno-institucionalnih okvira za funkcionisanje železnice.


