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„Železnice Srbije“ u protekla tri dana uputile su u opštine Lazarevac, Lajkovac, Koceljevo i Bajina Bašta oko 27 tona flaširane vode i veću količinu sredstava za higijenu i opreme za bebe.

Zahvaljujući donacijama prikupljenim od inostranih železničkih uprava i sredstvima kojima raspolažu, srpske železnice uputile su  prve šlepere humanitarne pomoći u regione nastradale u poplavama, a na molbu opštinskih Štabova za vanredne situacije.

Tako su srpske železnice uputile u opštinu Koceljevo 7.200 litara vode za piće, a u opštinu Lazarevac 20 tona flaširane vode.

U Koceljevo, Lazarevac, Lajkovac i Bajinu Baštu ukupno je upućena i veća količina sredstava za higijenu i opreme za bebe, i to: 600 komada šampona, 4.490 komada toalet papira, 500 litara tečnog sapuna, 200 litara tečnosti za sudove, 492 komada sapuna, 500 komada paste za zube sa četkicama, 890 komada vlažnih maramica, 150 komada „tekton“ maramica, 100 komada uložaka, 600 komada ubrusa za ruke, 800 litara paste za pranje ruku, 50 komada peškira 80h50 cm i 160 komada bebi pelena.

U toku je priprema humanitarne pomoći za Šid i Smederevsku Palanku, na osnovu molbi Štabova za vanredne situacije iz ovih opština.

„Železnice Srbije“ nastavljaju sa prikupljanjem humanitarne pomoći među inostranim železničkim upravama i poslovnim partnerima iz zemlje i inostranstva, kako bi se izašlo u susret što većem broju zahteva za pomoć iz nastradalih područja.

„Železnice Srbije“ u skladu sa utvrđenim procedurama evidentiraju svu materijalnu pomoć koja stiže, a zatim je upućuju u nastradale regione sa svom potrebnom dokumentacijom.


