	Srpskim železnicama isporučeni remontovani teretni vagoni 


	Sreda, 14. jul 2010.

- Zahvaljujući programu i sredstvima Vlade Srbije, subotičko "Bratstvo" remontovaće ove godine ukupno 145 teretnih vagona, a vrednost posla je 116 miliona dinara. Do sada je "Bratstvo" već završilo remont 95 teretnih vagona, a subotički remonter najavljuje da će čitav posao biti završen do kraja avgusta. I prošle godine, zahvaljući programu srpske Vlade za oživljavanje domaće vagonogradnje, "Bratstvo" je remontovalo ukupno 123 teretna vagona za potrebe srpskih železnica, a vrednost posla bila je takođe 116 miliona dinara - izjavio je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković, prilikom posete poslovodstva srpskih železnica subotičkoj fabrici 13. jula. 

Poseta subotičkoj fabrici organizovana je povodom završetka remonta 12 teretnih vagona iz programa Vlade Srbije i rekonstrukcije 13 teretnih kola u vagone tipa Hbis.
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U razgovorima sa rukovodstvom "Bratstva", na čelu sa generalnim direktorom Novicom Davidovićem, učestvovali su i ministar za prostorno planiranje i životnu sredinu u Vladi Republike Srbije Oliver Dulić  i gradonačelnik  Subotice Saša Vučinić.Pored generalnog direktora, u delegaciji srpskih železnica bili su njegovi zamenici Predrag Janković i mr Zoran Masal, kao i zamenik direktora Direkcije za prevoz Jugoslav Jović.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković  istakao je da je  preduzeće "Bratstvo" važan strateški partner naše železnice i da je više od 50 posto proizvodnje u ovoj fabrici namenjeno upravo srpskim železnicama. 

Prezentujući proizvodnju novih vagona tipa Hbs, koji su veoma traženi na našem tržištu,generalni direktor "Bratstva" Novica Davidović istakao je da je rekonstrukcijom preostalih 13 teretnih vagona u dvoosovinske zatvorene vagone tipa Hbis, konačno realizovan ugovor iz 2003. godine o rekonstrukciji 100 teretnih vagona za srpske železnice. 





-Govoreći o teškoćama kroz koje je ova fabrika prolazila tokom neuspele privatizacije, Novica Davidović izrazio je uverenje da će predstojeća privatizacija garantovati posao svim zaposlenima i iskorišćavanje postojećih kapaciteta.

Ministar za prostorno planiranje i životnu sredinu Oliver Dulić kazao je da će "Bratstvo" za nekoliko nedelja, napokon, naći pravog, proverenog i pouzdanog strateškog partnera, a prema postojećoj dokumentaciji, do sada je najozbiljniji kupac slovačka firma "Tatra vagonka".

-Grad Subotica ceni napore koji se ulažu kako bi se fabrika ponovo vratila na pozicije kada je upošljavala veliki broj radnika. Novom privatizacijom otvoriće se radna mesta za mnoge Subotičane, a posao će dobiti i mnogi kooperanti koji sarađuju s ovom fabrikom –izjavio je gradonačelnik Subotice Saša Vučinić. 


