	Stigla još dva nova ruska dizel-motorna voza 


	Ponedeljak, 25. jun 2012.

"Železnice Srbije" primile su sredinom juna još dva nova ruska dizel-motorna voza, koji se trenutno nalaze u stanici Topčider, zbog carinjenja. Reč je o četvrtoj i petoj garnituri, od ukupno dvanaest novih dizel-motornih vozova, koje su srpske železnice kupile od ruskog proizvođača "Metrovagonmaša".

Ruski proizvođač je duzan da u roku od pet dana nakon carinske procedure pripremi dokumentaciju za tehički prijem ovih vozova, a onda će uslediti njihovo tehničko ispitivanje,  kako bi se



ispunili uslovi za dobijanje dozvole za uključivanje u saobraćaj ovih garnitura. Dozvole za saobraćaj novih vozova izdaje Direkcija za železnice. 

Očekuje se da će ova dva nova dizel-motorna voza već u julu saobraćati na srpskim prugama.

Jedan od dva dizel-motorna voza (druga i treća nova garnitura), koji su  početkom maja stigli u Srbiju, uključen je danas u saobraćaj, na relaciji Beograd Dunav stanica-Vršac. Očekuje se da uskoro u saobraćaju bude i druga garnitura pristigla u maju. Prvi dizel-motorni voz koji je pristigao u Srbiju iz Rusije, redovno saobraća od 7. marta, na relaciji Beograd Dunav stanica-Vršac.

Preostale tri garniture, od do sada ukupno pet primljenih, saobraćaće na relacijama Lapovo-Kraljevo i Niš-Dimitrovgrad. 

Planirano je da u toku naredne nedelje iz Rusije krene isporuka još dva nova dizel-motorna voza (šesta i sedma garnitura), a preostalih pet vozova će u Srbiju stići kontinuirano do kraja godine.

Vrednost ugovora za 12 novih DMV serije 711 koje su "Železnice Srbije" kupile od ruske fabrike "Metrovagonmaš" iz kredita međunarodne železničke banke "Eurofime" je 43 miliona švajcarskih franaka.  


