	Stigla prva od 12 ruskih garnitura 


	Petak, 19. avgust 2011.

Prva nova dizel-motorna garnitura iz Rusije stigla je u Beograd u sredu uveče, a preostalih 11 vozova biće isporučeno srpskim železnicama do kraja 2012. godine – izjavio je direktor Direkcije za prevoz "Železnica Srbije" Dragan Grujić. 





– Voz je u sredu stigao najpre u Suboticu, odakle je prebačen u Beograd, gde je ocarinjen i nalazi se u Salon garaži u stanici Beograd. Promocija voza i prvo prikazivanje javnosti biće organizovani u prvoj polovini septembra. Do tada, kao što je predviđeno ugovorom, obavljaće se neophodne pripremne radnje za ispitivanje garniture. Trenutno, objasnio je Grujić, radi se dekonzervacija voza, a uporedo s tim, ekipa ruskih stručnjaka obučava mašinovođe koji će upravljati ovim novim vozovima, što je takođe definisano ugovorom. Prvi deo obuke već je obavljen krajem jula u Rusiji. 

Nakon pripreme garniture, u toku naredna dva meseca obaviće se i njeno testiranje na ravničarskim i brdskim prugama pod opterećenjem, posle čega bi ona mogla da bude uključena u saobraćaj. 

Novi vozovi, kako je i zahtevano konkursnom dokumentacijom,  biće proizvedeni po svim domaćim i međunarodnim standardima. Ovi vozovi biće dvodelni i kapaciteta 120 mesta za sedenje. Opremljeni su savremenim sistemom klimatizacije, ventilacije i grejanja, kao i sistemom za upravljanje, kontrolu i dijagnostiku. U vozovima će biti ugrađena savremena audio-vizuelna oprema za obaveštavanje putnika, a imaće i unutrašnji video-nadzor, unutrašnji i spoljni displej, ozvučenje. Glavne komponente proizvode  svetski poznati proizvođači, iz zemalja zapadne Evrope. Maksimalna konstruktivna brzina vozova je 120 kilometara na sat. U ove vozove ugrađen je  MTU "Mercedesov" motor, imaju "Fojtov" menjač, "Knorove" kočnice i druge delove najpoznatijih evropskih proizvođača.
Sudeći po tehničkim karakteristikama, ovakvi dizel motorni vozovi mogli bi da budu u saobraćaju 35 godina.

Imajući u vidu činjenicu da je ovo prva nabavka vozova za putnički saobraćaj u poslednje tri decenije, kao i to da će vozovi biti dobijeni po veoma povoljnim uslovima od ruske kompanije "Metrovagonmaš", delegacija AD "Železnica Srbije"  prilikom boravka u Moskvi razgovarala je s ruskim partnerom o kupovini još tridesetak takvih vozova. Reč je o iznosu od  100 miliona dolara, za koji postoji podrška Vlade Srbije, a sredstva bi bila izdvojena iz ruskog kredita od 800 miliona dolara namenjenog infrastrukturi.

Ruske garniture namenjene su lokalnom i regionalnom saobraćaju na neelektrificiranim prugama u Srbiji, ali "Železnice Srbije" još nisu precizno utvrdile gde će tih 12 novih vozova saobraćati. 


