	Stiglo 65 novih teretnih vagona iz Rumunije 


	Četvrtak, 03. jul 2008.

-"Železnice Srbije" u proteklih nešto manje od dva meseca preuzele su 65 novih teretnih vagona od rumunske firme "IRS", a u narednih nekoliko dana očekujemo da stigne još petnaest kola, rekao je danas Medija centru "Železnica Srbije" direktor Sektora za investicije prevoza Nikola Tojagić. 

Isporuka novih teretnih vagona iz Rumunije odvija se u skladu sa ugovorom i, kako čvrsto tvredi proizvođač, do kraja ove godine, kako je planirano, svih 770 novih kola za robni saobraćaj stići će u Srbiju. 

"Železnice Srbije" inače, kupile su 770 novih teretnih vagona od rumunske firme "IRS", zahvaljujući kreditu Evropske banke za obnovu i razvoj u iznosu od 57 miliona evra. To je prvi put nakon četvrt veka da su srpske železnice kupile nove vagone. 

Prvih petnaest vagona stiglo je iz Rumunije 9. maja ove godine.

Reč je, da podsetimo, o četvoroosovinskim otvorenim teretnim vagonima serije "Eanoss", koji su namenjeni prevashodno za prevoz  onih roba koje ne zahtevaju zaštitu od atmosferskih uticaja. Reč je o najtraženijem tipu teretnih kola na tržištu u čitavoj Evropi, a srpske železnice koristiće ih prvenstveno za prevoz u međunarodnom saobraćaju. 

Uz dobru eksploataciju oni će biti otplaćeni već u narednih šest godina, a uz redovno održavanje moći će da budu u saobraćaju najmanje tokom naredne četiri decenije.

"Železnicama Srbije" dnevno nedostaje izmedju 500 i 600 teretnih vagona ovog tipa, kako bi u potpunosti bile zadovoljene potrebe privrede za prevozom robe. 


