	Tadić obišao gradilište Žeželjevog mosta 


	Subota, 12. maj 2012.

Predsednički kandidat Boris Tadić, ministar za infrastrukturu Milutin Mrkonjić, šef delegacije Evropske Unije u Srbiji Vensan Dežer i generalni direktor „Železnica Srbije“ Milovan Marković obišli su 12. maja gradilište novog železničko-drumskog „Žeželjevog“ mosta preko Dunava, u Novom Sadu.





- Naša je obaveza da dovršavamo mostove – zbog građana Srbije, ali i zbog naših velikih evropskih prijatelja, jer ti mostovi povezuju delove Evrope. Srbija će nastaviti da gradi infrastrukturu, jer je to uslov za otvaranje novih radnih mesta, za nove investicije, ali i naš doprinos evropskoj transportnoj komunikaciji, - rekao je tom prilikom predsednički kandidat Boris Tadić.

On je dodao da je sa ministrom za infrastrukturu Milutinom Mrkonjićem, ovog puta kao građanin, razgovarao o tome šta će biti s mostom koji je u međuvremenu izvanredno poslužio, ali bi ga možda sada trebalo što racionalnije iskoristiti i, kako je rekao, postaviti na mesto na kojem će biti najkorisniji.

- Verujem da će nam se uloge ponovo objediniti u narednih nekoliko dana, pa ćemo zajedno planirati i projektovati izgradnju infrastrukture, čineći iskorake koje će koristiti generacije koje dolaze, - poručio je Tadić. On je istakao da je veoma poonosan što se vraća u život most koji je bio simbol Novog Sada i Vojvodine.

Šef delegacije Evropske Unije u Srbiji Vensan Dežer ocenio je da je Žeželjev most važan infrastrukturni projekat za Srbiju, Novi Sad, ali i Evropu. Dežer se osvrnuo i na kritike zbog kašnjenja sa ovim projektom, ističući da su radovi ove nedelje otpočeli.





- Obećavam građanima Novog Sada da ćemo odraditi posao i da ostajemo pri našim obećanjima da će most biti izgrađen. Biće završen nadam se na vreme, u novembru naredne godine. Moramo nadoknaditi zaostatak, ali smo opredeljeni da završimo posao, - poručio je Dežer, podsetivši da Evropska Unija za taj projekat stavlja na raspolaganje oko 33 miliona evra.

Prema njegovim rečima, Evropska Unija investira 25 miliona evra kroz donacije za most, ali i pet i po miliona evra za pristupne puteve, kao i dodatna sredstva za superviziju građevinskih radova. Dežer je napomenuo i da je Žeželjev most zajednički projekat Grada i Pokrajine, koji će povezati Srbiju sa Evropskom Unijom.

- Rok za završetak radova na izgradnji Žeželjevog mosta u Novom Sadu je 32 meseca, a ukupna vrednost investicije je oko 45 miliona evra, - izjavio je ministar za infrastrukturu Milutin Mrkonjić.

On je, posle obilaska početka radova na tom mostu, izjavio da prve stubove montiraju španska i italijanska preduzeća. Most će biti dugačak 450 metara i širok 31 metar, a imaće i dve kolovozne trake, dva koloseka i dve pešačke staze.

Ministar za infrastrukturu je dodao i da će pešačke staze biti široke po dva i po metra s jedne i druge strane. On je izrazio zadovoljstvo činjenicom da izgradnja mosta predstavlja novi ciklus u razvoju Srbije. 

- Danas je srećan dan, jer počinje gradnja takozvanog Žeželjevog mosta, koji je srušen u vreme NATO agresije na našu zemlju, - rekao je Mrkonjić.

Predsednik Vlade Vojvodine Bojan Pajtić rekao je da Žeželjev most ima ogroman značaj za dalji razvoj privrede Vojvodine i povezivanje naše zemlje sa Evropom.
On je dodao da će Vlada Vojvodine i lokalna samouprava grada Novog Sada investirati u ovaj projekat 12 miliona evra.

Milovan Marković, generalni direktor „Železnica Srbije“, podsetio je da je Vlada Srbije ovlastila „Železnice Srbije“ da u ime države preuzmu prava i obaveze investitora izgradnje mosta.

Izvođač radova na izgradnji novog Žeželjevog mosta  špansko-italijanski konzorcijum, koji čine „AZVI“ Španija, „Tadei“ Italija i „Horta Koslada“ Španija.  

Posao vredan oko 45,3 miliona evra, sufinansiraju Evropska unija, Autonomna Pokrajina Vojvodina i Grad Novi Sad.  Izgradnju čelične konstrukcije novog  Žeželjevog mosta finansiraće Evropska Unija iz bespovratnih sredstava IPA fonda, dok će Autonomna Pokrajina Vojvodina i Grad Novi Sad izdvojiti sredstva za demontažu privremenog i montažu novog mosta. 

Zastupnik investitora je dao saglasnost za angažovanje podizvođača firme „Mostogradnja“ iz Beograda i obavešten je da će radove na izgradnji šipova izvoditi firma „Geosonda“ iz Beograda.

Nakon što su uklonjeni ostaci obalnih stubova starog Žeželjevog mosta, koji je srušen u NATO agresiji aprila 1999. godine, počelo je 12. maja pobijanje dela šipova za nove noseće stubove. Prvi šipovi će biti pobijeni za stubove na krajnjim obodima mosta, odnosno na nasipu s obe strane reke. Posle toga sledi pobijanje stubova za još dva obalna stuba bliža reci, dok je u samom Dunavu predivđen jedan stub.  


