	Tokom leta barskom prugom - 200 hiljada putnika 


	Petak, 12. septembar 2008.

„Železnice Srbije“ u prethodna tri meseca, tokom letnje turističke sezone, prevezle su barskom prugom do crnogorskog primorja i natrag oko 200 hiljada putnika, - rečeno je danas Medija centru u Sektoru za prevoz putnika „Železnica Srbije“.
 Prema procenjenim podacima Sektora za prevoz putnika, od sredine juna do sredine septembra srpske železnice prevezle su do železničke stanice Bar oko sto hiljada putnika, a približno isti broj vratio se vozovima sa crnogorskog primorja u Srbiju.
Oko 54 hiljade putnika tokom letnje sezone prevezeno je iz Beograda za Bar, iz Novog Sada ih je vozovima za crnogorsko primorje otputovalo oko 27 hiljada, iz Subotice oko 14 hiljada turista, a iz Niša njih oko pet hiljada.
Od ukupnog broja putnika koji su iz Srbije železnicom putovali do Podgorice i Bara, čak 60 hiljada koristilo je ležajeve u kušet ili spavaćim kolima.
Tokom letnje turističke sezone, srpske železnice prevezle su i oko tri i po hiljade automobila za Crnu Goru i još toliko vratile iz Podgorice i Bara za Srbiju.
„Železnice Srbije“ tokom leta prevezle su iz Beograda i oko šest hiljada putnika do Soluna, Burgasa i Venecije.

 


