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-Srpske železnice će u naredne tri godine uložiti 1,2 milijarde evra u različite projekte, a restrukturiranje železnice i razbijanje monopola  stvaranjem konkurencije, ključno je za njeno jačanje u Srbiji i regionu, rekao je predsednik Skupštine „Železnica Srbije“ Zoran Anđelković, otvarajući Treću međunarodnu konferenciju „Investicije u železnice Jugoistočne Evrope“, koja je održana 28. oktobra u Beogradu.

Anđelković je istakao da su železnice godinama zaostajale u razvoju, a da će realizacijom projekata „Železnice Srbije“  



značajno doprineti razvoju železničkog sistema  Jugoistočne Anđelković je istakao da su železnice godinama zaostajale u razvoju, a da će realizacijom projekata „Železnice Srbije“ značajno doprineti razvoju železničkog sistema  Jugoistočne Evrope, pa time i ekonomskom razvoju regiona.

U narednom periodu, naveo je on, radiće se dvokolosečna pruga Gilje-Ćuprija i izgraditi most na Moravi. Započela je i realizacija projekta pruge Beograd-Pančevo, uz sanaciju mosta na Dunavu. Ovih dana potpisan je ugovor za revitalizaciju pruge na Koridoru 10 do granice sa Hrvatskom i ugovor o revitalizaciji pruge Niš-Dimitrovgrad. Naredne godine, dodao je Anđelković, očekuje se realizacija projekta modernizacije pruge Beograd-Bar, do granice sa Crnom Gorom. Predstoji i revitalizacija i izgradnja drugog koloseka pruge Novi Sad-Subotica i završetak mosta na Dunavu na mestu srušenog Žeželjevog mosta. On je podsetio i da u toku modernizaciju voznog parka srpskih železnica novim dizel-motornim garniturama, a da od septembra stižu i Štedlerovi vozovi.

Direktor Direkcije za infrastrukturu Goran Maksić govorio je o trenutnom stanju infrastrukture i osnovnim karakteristikama železničke mreže.

-Nedostatak sredstava uslovio je loše stanje infrastrukture, istakao je Maksić, pa umesto prosečne projektovane brzine od 93 km/h maksimalno dozvoljena brzina je znatno manja i iznosi 64 odsto od toga i dodao da je neophodno da se remontuje 191 kilometar pruge. 





Prema njegovim rečima, ciljevi su savremena dvokolosečna elektrificirana pruga za mešoviti putnički, teretni i kombinovani  transport i projektovana brzina od 160 km/h, a za njihovu realizaciju potrebna sredstva iznose 4,6 milijarde evra.

Modernizacija železničkih pruga odvijaće se u dve faze, a ukupan budžet iznosi 2 milijarde evra. Na ovaj način poboljšaće se tehničke karakteristike pruga, izgradiće se 154,5 km novih pruga, drugi kolosek na postojećim prugama u dužini od 257,5 km i elektrificirati 254 km  mreže.

Maksić je naglasio da je u toku usvajanje Strategije za institucionalni i infrastrukturni razvoj železnica do 2021. godine sa akcionim planom.

"Železnice Srbije“ mogu da odgovore svim zahtevima za prevoz robe, bez obzira na stara vozna sredstva, naveo je direktor Direkcije za prevoz Negosav Teofilović i dodao da vreme od 11 sati za koliko se roba prevozi od Tabanovaca za Subotice zadovoljavajuće, ali se nastoji da se ono skrati.

-Planiramo nabavku još voznih sredstava i na taj način ćemo usluge podići na viši nivo, rekao je on i dodao da će železnica povećanjem brzina postati konkurentna autobuskom saobraćaju, što pokazuje i primer gradske železnice u Beogradu. 





Teofilović je ukazao na to da su smanjene krađe u saradnji sa carinskim službama i da se nastoji da se carinska provera obavlja uz minimalno zadržavanje na granicama.

Konferenciji su prisustvovali i generalni direktor Međunarodne železničke unije (UIC) Žan-Pjer Lubinu, izvršni direktor Zajednice evropskih železnica i infrastrukturnih kompanija (CER) dr Libor Lohman, predstavnici grčkih, hrvatskih, slovenačkih železnica, Evropske komisije, bankari, eksperti za transport iz više institucija i kompanija.  Oni su govorili o investicijama u železničku infrastrukturu, inovacijama evropskog železničkog sistema, razvoju železničkih koridora u Jugoistočnoj Evropi, finansiranju železnica, ubrzanju prekograničnih procedura i smanjenju rizika na graničnim prelazima.

Ovaj region igra važnu ulogu jer postoji potreba povezivanja Azije i Evrope, naveo je Lohman i dodao da je urađena analiza koja pokazuje da će se za 20 godina teretni saobraćaj uvećati za 60 odsto, pa je u skladu s tim neophodan razvoj infrastrukture.Da bi se odgovorilo potrebama tržišta, potrebno je više investticija, regionalna saradnja i implementacija evropskog zakonodavstva.  
 


