	Treća sednica srpsko-ruskog Saveta za saradnju u oblasti saobraćaja: Unapređenje saradnje kroz razmenu iskustava 


	Četvrtak, 12. decembar 2013.

Treća sednica srpsko-ruskog Saveta za saradnju u oblasti saobraćaja, koju predvode Dušan Rafailović, državni sekretar u Ministarstvu saobraćaja Republike Srbije i Zahrjapin Nikolaj Jurjevič, zamenik ministra transporta Ruske federacije, u organizaciji Ministarstva saobraćaja Srbije, održana je danas, 12. decembra u poslovnoj zgradi „Železnica Srbije“.








	Na sednici su razmatrana pitanja razvoja srpsko-ruske saradnje u oblasti saobraćaja i konstatovano je da je realizacija obaveza dogovorenih na predhodnoj sednici Saveta zadovoljavajuća. Na današnjem susretu razgovaralo se o saradnji u oblasti železničkog,vazdušnog, drumskog i vodenog saobraćaja.

"Ideja o saradnji dva ministarstva, Ministarstva saobraćaja Republike Srbije i Ministarstva transporta Ruske federacije datira odavno. Teme o kojima danas razgovaramo  obuhvataju sve segmente saobraćaja, a ovo je prilika da unapredimo našu saradnju u svakom od njih. Potpisaćemo memorandum o saradnji između naših ministarstava koji će iskazati dobru nameru i potvrditi kontinuitet dosadašnje saradnje“, rekao je državni sekretar Dušan Rafailović.

"U dosadašnjim susretima izražena je neophodnost  proširenja saradnje. Spremni smo da našim srpskim kolegama prenesemo svoja praktična iskustva u rešavanju problema iz oblasti saobraćaja. Sa velikim i realnim optimizmom gledam na buduće aktivnosti srpskih železnica i na naše partnerske odnose. Ruske železnice zainteresovane su za razvoj strateškog partnerstva sa „Železnicama Srbije“ i pomoći će u realizaciji projekata vezanih za razvoj železničke infrastrukture u Srbiji. Saradnja na projektima razvoja i modernizacije železničkog, drumskog, vazdušnog i vodenog saobraćaja predstavlja dobru osnovu za dalju izgradnju naših međudržavnih odnosa“, izjavio je zamenik ministra transporta Ruske federacije Zahrjapin Nikolaj Jurjevič


