	U 19.00 sati završen protest "Nege kola". Počela postepena normalizacija železničkog saobraćaja u Beogradu 


	Sreda, 04. mart 2015.

Radnici preduzeća "Nega kola" večeras (sreda, 4. mart) u 19.00 sati završili su svoj protest ispred tehničko-putničke stanice Zemun, nakon čega su stvoreni uslovi da elektromotorne garniture izađu iz železničkog depoa u kojem su bile smeštene i započne postepena normalizacija putničkog železničkog saobraćaja u Beogradu.

Četiri elektromotorne garniture već su uključene u redovan saobraćaj beogradske gradske železnice i "BG Voz" je počeo da funkcioniše. 

Stručne službe srpskih železnica nastoje da što brže normalizuju putnički železnički saobraćaj u glavnom gradu, što se očekuje u toku večeri.

Radnici "Nege kola", u okviru svojih socijalnih protesta sinoć jedan sat nakon ponoći blokirali su železnički depo u Zemunu, u kojem su bile smeštene elektromotorne garniture srpskih železnica i tako sprečili njihovo jutarnje uključivanje u redovan saobraćaj. 

Zbog ove blokade danas nisu saobraćali vozovi iz sistema BG Voza, kao ni drugi vozovi u beogradskom železničkom čvoru u čijem su sastavu elektromotorne garniture. 

"Železnice Srbije" se još jednom izvinjavaju putnicima zbog neprijatnosti kojima su danas bili izloženi usled blokade železničke infrastrukture u Zemunu. 


