	U Kikindi lopovi ukrali železničku opremu vrednu 4 miliona dinara 


	Četvrtak, 28. jul 2011.

U noći između 26. i 27. jula, na pružnom prelazu za Banatsko Novo Selo, na pruzi Pančevo-Zrenjanin-Kikinda, lopovi su ukrali železničke signalno-sigurnosne uređaje.

To je u Kikindi tokom ovog meseca već peta krađa železničkih signalno – sigurnosnih uređaja na putnim prelazima, a materijalna šteta je procenjena na preko četiri miliona dinara.

Osim direktne i izuzetno velike materijalne štete, ove krađe u velikoj meri pretile su i da ugroze bezbednost i železničkog, i drumskog saobraćaja. Zato je na snazi poseban režim saobraćaja u železničkom čvoru Kikinda, koji će važiti sve dok se uređaji ne nabave i ponovo instaliraju.

Za sada nepoznati počinioci krali su uređaje sa putnih prelaza, i to: laterne signala, napojne ormane, šinske glave, motore za mehanizme branika i ostale pripadajuće uređaje. Demolirane su i kućice za smeštaj akumulatora i ostalih uređaja.

Sve ove krađe uredno su prijavljene Policijskoj upravi Kikinda i, kako je saopšteno iz te Uprave, za počiniocima se intenzivno traga.

U prošloj godini skoro 900 puta kradeni su sa srpskih pruga i vagona železnički delovi i oprema, najviše oni koji se mogu prodati kao staro gvožđe. Tim krađama "Železnicama Srbije" lane je naneta direktna materijalna šteta od skoro 150 miliona dinara.


