	U Krnjači počelo polaganje novih koloseka: pančevačka pruga biće završena pre roka 


	Ponedeljak, 22. decembar 2014.

U prisustvu predsednika Ruskih državnih železnica Vladimira Jakunjina i potpredsednice Vlade Srbije Zorane Mihajlović u železničkom stajalištu Krnjača danas je počelo polaganje novih koloseka u okviru modernizacije pančevačke pruge iz ruskog državnog kredita.

Rekonstrukcija, izgradnja i modernizacija pruge Pančevački most - Pančevo glavna, odnosno od Beograda do Pančeva, prvi je projekat iz ruskog državnog kredita za modernizaciju srpskih železnica od ukupno 800 miliona dolara, koji je počeo da se realizuje 25. marta 2014. 





Mihajlović je rekla da će se vozovi kretati prugom Beograd- Pančevo 120 km na sat i da će radovi biti završeni i pre predviđenog roka, a to je kraj 2016. godine.

Ona je kazala da Železnicama Srbije predstoji ozbljan period modernizacije i da veruje da se vozovi na srpskim prugama za godinu dana neće kretati 40 km na sat.

"Prioritet Železnice je modernizacija i želimo da je podignemo na viši nivo. Realizacija ruskog kredita koji smo uzeli pre nekoliko godina znači da smo ubrzano krenuli da taj kredit realizujemo i najvažniji su projekti koji se tiču ruskih železnica", kazala je Mihajlovićeva.

Jakunjin je tom prilikom izrazio zadovoljstvo radovima i istakao da je to veoma važan projekat za obe strane.  On je podsetio da su ovogodišnje poplave usporile radove, ali da 



je to nadoknađeno, i da će ovaj projekat biti u roku realizovan.

On je istakao da ovaj  projekat karakteriše ne samo održivost i isplativost koja je usaglašena sa srpskom stranom, nego i mogućnost da se promoviše ruska napredna tehnika.

"Ovo je važan projekat za Srbiju, jer će zahvaljujući njemu srpska vlada  ostvariti planove koje ima. Ovaj projekat pomoći će učešću Srbije u mreži evropskih železničkih pruga, a za Ruske železnice ovo je projekat koji je ostvaren na teritoriji bratske zemlje, a ima i ekonomski značaj" , kazao je.

Jakunjin je dodao da će zahvaljujući tom projektu srpske i ruske zeleznice pojačati ulogu i poziciju u zajedničkom evropskom sistemu železničkih saobraćajnica.

Ambasador Rusije u Srbiji Aleksdar Čepurin ocenio je da Srbija i Rusija imaju dobre perspektive za saradnju, osim železničke infrastrukture postoji prostor za saradnju i u energetici i poljoprivredi. 





"Projekat ima poseban značaj, ja se nadam da će železnički kolosek biti izgrađen na vreme i da ćemo tesno sarađivati", rekao je on.

Projektom je predviđena rekonstrukcija i modernizacija postojećeg koloseka na deonici dugoj 15 kilometra, ali i izgradnja i elektrifikacija drugog, novog koloseka, kao i uređenje železničke infrastrukture u stanicama i na pruzi između Pančevačkog mosta i Pančevo glavne (Krnajča, Ovča, Pančevački most, Krnjača most i Sebeš).

Rekonstrukcijom i modernizacijom postojećeg i izgradnjom i elektrifikacijom novog koloseka na deonici Pančevački most – Pančevo Glavna, brzina vozova biće povećana na 120 kilometara na sat i skraćeno vreme vožnje na ovoj relaciji, uz istovremeno povećanje propusne moći pruge i bezbednosti saobraćaja. Izgradnja i elektrifikacija drugog, novog koloseka na ovoj deonici imaju poseban značaj za povećanje propusne moći pruge Beograd Centar – Pančevo Glavna, nakon završetka železničke stanice Beograd Centar u Prokopu i beogradskog železničkog čvora.

Na deonici Pančevački most - Pančevo glavna biće izgrađen most preko reke Tamiš, dužine 242 metra, kao i još četiri mosta dužine po 12 metara. Biće izgrađen i peti nosač na Pančevačkom mostu, kako bi mogla da saobraćaju dva voza istovremeno.

Na modernizaciji pruge angažovana je najsavremenija mehanizacija. U Srbiju je iz Rusije stiglo oko 100 najsavremenijih mašina, koje će najpre biti angažovane na pruzi Pančevački most - Pančevo glavna, a atim na remontu šest deonica na Koridoru 10 u dužini od 112 kilometara. 





Predviđeno je da radovi traju 960 dana, pa se očekuje da vozovi na toj relaciji sobraćaju brzinom od 120 kilometara na sat od 2016. godine.

Vrednost radova je oko 91 milion dolara, od čega se nešto više od 77 miliona dolara obezbeđuje iz ruskog kredita, a 15 odsto, odnosno 14 miliona dolara obezbedila je država Srbija.

Izvođač radova je ruska kompanija "RŽD Internešnal", čiji su osnivač Ruske državne železnice, a koja je zadužena za realizaciju ruskog kredita za modernizaciju železnice u Srbiji.

U proteklih devet meseci, u okviru radova na modernizaciji pruge Pančevački most – Pančevo Glavna, do sada je završeno oko 70 odsto ukupnih radova na donjem stroju, 14 odsto ukupnih radova na gornjem stroju, 40 odsto ukupnih radova na hidrotehničkim  

instalacijama, u toku je izgradnja tri pothodnika i dva propusta(jedan propust je već završen), grade se trenutno tri mosta, završeno je 30 odsto pristupnih puteva, 45 odsto elektroenergetskih radova, 60 odsto telekomunikacionih radova i 15 odsto kontaktne mreže, a trenutna finansijska realizacija iznosi 21 odsto.

Nakon početka polaganja novih koloseka u železničkom stajalištu Krnjača, gosti su obišli Osnovnu školu "Vasa Živković" u Pančevu. 



Inače, kompanija "RŽD Internešnl" je pomogla ovoj školi tako što je rekonstruisala objekat i renovirala školske prostorije, uključujući učionice nižih razreda i đačku kuhinju, rešila problem kišne kanalizacije u unutrašnjem školskom dvorištvu i nabavila novu sportsku opremu za fiskulturnu salu, a najavljeno je i da će rekonstrukcija škole biti nastavljena.


