	U Nišu održana promocija novog "Štadlerovog" elektromotornog voza 


	Sreda, 14. oktobar 2015.

Novoformirano Аkcionarsko društvo za železnički prevoz putnika „Srbija voz“ organizovalo je danas u železničkoj stanici Niš promociju novog elektromotornog voza srpskih železnica, koji će u narednih desetak dana početi redovno da saobraća na relaciji između Beograda i Niša.

„Uvođenje novih Štadlerovih elektromotornih garnitura predstavlja za srpske železnice veliku prekretnicu u segmentu putničkog saobraćaja. Reč je o vozovima savremene koncepcije, sa tehničkim rešenjima koja su u 



pogledu komfora i bezbednosti u skladu sa najnovijim evropskim standardima, a koji su namenjeni regionalnom putničkom saobraćaju između većih gradova u Srbiji.“, rekao je Zoran Stevanović, pomoćnik generalnog direktora „Srbija voz“ za komercijalne poslove i informatiku.

Prema njegovim rečima deset ovakvih garnitura već saobraća na relacijama Beograd – Novi Sad – Subotica, Beograd – Šid i Beograd – Užice –Prijepolje Teretna, a u narednom periodu se očekuje sukcesivno uključivanje u saobraćaj i ostalih vozova.

Novi elektromotorni vozovi vać u narednih desetak dana biće uključeni u redovan putnički železnički saobraćaj između Beograda i Niša. Njihovim angažovanjem biće omogućeno da se nakon dve godine ponovo vrati u redovan putnički saobraćaj voz „Inter Citi Srbija“, koji polazi iz Niša u 6.45 sati i u Beograd dolazi po redu vožnje u 11.45 sati, kao i voz koji polazi iz glavnog grada u 15.20 sati i u Niš stiže u 19.32 sati. Ovi vozovi u prethodnom periodu nisu saobraćali, jer za njih nije bilo dovoljno voznih sredstava.





Stevanović je istakao da će daljom modernizacijom železničke infrastrukture vreme putovanja novim vozovima izmedju Beograda i Niša biti smanjeno. 

Pored brzine i izuzetnog eksternog dizajna, novi vozovi pružaju sav potreban komfor putnicima zahvaljujući kvalitetu sedišta, bezbednom ulazištu, elektronskom automatskom sistemu za informisanje, klima-uređaju, vakum toaletu i drugim modernim karakteristikama. Posebna pažnja je posvećena upravo bezbednosti putnika tako da su, pored ulazišta sa kliznim stepenikom, nove garniture opremljene najsavremenijim sistemima video nadzora i dijagnostike kvarova. 

Podsećamo da su „Železnice Srbije“ potpisale ugovor sa švajcarskom kompanijom „Štadler“ za isporuku 21 elektromotornog voza srpskim železnicama 4. marta 2013. godine. Ugovor, čija je vrednost oko 99 miliona evra, realizovan je iz kredita Evropske banke za obnovu i razvoj. Srpskim železnicama isporučene su sve garniture prema dinamci definisanoj Ugovorom, odnosno do 31. avgusta 2015. godine u Srbiju je stigla 21 garnitura novih vozova. 


