	U Rumi i Šapcu organizovana akcija o bezbednosti na putnim prelazima "Oprez! Izaberi život" 


	Petak, 11. mart 2011.

"Železnice Srbije" nastavile su akciju o bezbednom prelasku preko putnih prelaza u sklopu kampanje "Oprez! Izaberi život!", organizovanjem multimedijalnih prezentacija 9.marta u Rumi i 10. marta u Šapcu.





Edukacija o bezbednosti u železničkom saobraćaju, koju vodi Medija centar srpskih železnica, održana je 9. martau dve osnovne škole u Rumi, "Ivo Lola Ribar" i "Jovan Jovanović Zmaj", na kojima je prisustvovalo preko 200 dece. Veliko interesovanje najmlađih osnovaca za akciju zabeleženo je u šabačkim osnovnim školama "Laza Lazarević" i "Nata Jeličić", gde je prezentacijama prisustvovalo oko 500 učenika.

Kampanja "Železnica Srbije" o bezbednosti u železničkom saobraćaju , pod sloganom "Oprez! Izaberi život!", koja je započela 11. novebra u Nišu, do sada je sprovedena u devet gradova Srbije I to u: Lapovu, Zaječaru, Prokuplju, Kruševcu, Pirotu, Novom Sadu, Šapcu i Rumi. Akcija je organizovana u 33 osnovne škole i obuhvatila je blizu pet hiljada učenika od prvog do četvrtog razreda. 

Osim edukativnih prezentacija interaktivnog karaktera, čiji je cilj da najmlađima ukaže na opasnosti u železničkom saobraćaju i upozna ih s pravilnim prelaskom preko putnih (pružnih) prelaza, učenicima je podeljen i promotivni materijal akcije. Sveske, raspored časova, lenjiri i drugi školski pribor na kojima su predstavljena pravila ponašanja preko putnih prelaza, takođe su još jedan od vidova edukacije najmlađih.

"Železnice Srbije" nastavljaju akciju "Oprez!Izaberi život"  17. marta u Zrenjaninu i 18. marta u Kikindi.


