	U Rumu stigao još jedan kontigent građevinskih mašina iz Rusije 


	Petak, 12. septembar 2014.

"Železnice Srbije" su danas, 12. septembra, u Rumi predstavile još jedan kontigent najsavremenijih građevinskih mašina koje su pristigle iz Rusije, a koje će biti angažovane na remontu pruga u našoj zemlji u okviru projekta modernizacije srpskih železnica iz ruskog državnog kredita u vrednosti od 800 miliona dolara. Promociji novih mašina u železničkoj stanici Ruma prisustvovali su predstavnici najvišeg rukovodstva "Železnica Srbije", izvršni direktori Predrag Janković i Svetozar Ćapin, kao i delegacija kompanije Ruskih državnih železnica "RŽD Internešnl", koja je zadužena za projekte modernizacije srpskih železnica. 





Predrag Janković, izvršni direktor srpskih železnica za infrastrukturu i prevoz u obraćanju novinarima saopštio je da je ovih dana u Rumu stigao treći kontigent sa 31 građevinskom mašinom, što sa prethodnim kontigentom ukupno 103 mašine. Ruskim građevinskim mašinama ubrzaće se radovi na izgradnji i rekonstrukciji srpskih pruga, naročito na Koridoru 10 i pruzi Beograd-Bar, kazao je Janković. 

-Savremenim ruskim građevnskim mašinama ubrzaćemo rokove izgradnje tako da od planirana 44 meseca,  radovi bi mogli da budu završeni za 27 meseci. Nakon remonta na toj deonici vozovi će saobraćati projektovanim brzinama, čime će se iz Beograda ka Zagrebu, Sloveniji i dalje ka ostalim gradovima Evrope putovati brže, komfornije I bezbednije. U narednih dvadesetak dana očekujemo da budu potpisani aneksi ugovora vezani za početak radova na deonici Golubinci-Ruma, kao i njihovo usaglašavanje sa našim ministarstvom privrede i finansija sa ruskom stranom, istakao je Janković.





Mansurbek Sultanov, zamenik generalnog direktora kompanije ruskih državnih železnica "RŽD Internešnl" rekao je da ruska kompanija na srpskim prugama radi po planu i da je dinamika dopreme građevinskih mašina u potpunosti ispoštovana.-U potpunosti smo spremni za početak radova. Pored šest deonica, počelo je projektovanje za još dve deonice, za prugu Stara Pazova -Novi Sad i za obnovu srpskog dela barske pruge, rekao je Sultanov i tom prilikom zaposlenima na srpskim železnicama čestitao Dan železničara Srbije. 

U železničku stanicu Ruma najpre je u maju stiglo 29 mašina, u julu 43, a pre nekoliko dana i preostala 31 mašina. Među pristiglom mehanizacijom je 46 plato-vagona opremljenih univerzalnom opremom za skidanje šina, 40 vagon hoper-dozatora za transport tucanika, 10 univerzalnih plato-vagona, tri motorna plato - vagona i po dva krana za polaganje šina i plato vagona sa čunim čekrkom.Reč je o mehanizaciji za demontažu i montažu koloseka u skladu sa ruskom tehnologijom i svim propisima srpskih železnica. 

Mehanizacija će biti angažovana najpre na rekonstrukciji i modernizaciji šest deonica na Koridoru 10 ukupne dužine 112 kilometara, kao i na izgradnji drugog koloseka pruge Beograd - Pančevo.

Po završetka radova na Koridoru 10, mehanizacija će biti prebačena na izgradnju nove pruge između Stare Pazove i Novog Sada, kao i na prugu Beograd - Bar. Radovi bi trebalo da počnu u drugoj polovini sledeće godine.


