	U Surčinu iskliznuli lokomotiva i vagon teretnog voza - Saobraćaj uspostavljen 8. decembra u 5 sati i 10 minuta 


	Ponedeljak, 06. decembar 2010.

Danas (ponedeljak, 6. decembar) u 9.55 sati, u železničkoj stanici Surčin iskliznuli su sa pruge lokomotiva i jedan vagon iz sastava teretnog kontejnerskog voza, koji je iz Subotice saobraćao ka Dimitrovgradu.

U železničkoj kompoziciji bilo je dvadeset vagona, a u kontejneru koji se nalazio na iskliznulom vagonu prevožene su pelene. Ostali kontejneri nisu oštećeni prilikom ovog iskliznuća.

U ovom vanrednom događaju nije bilo povređenih.

Prilikom iskliznuća „Železnice Srbije“ pretrpele su veliku materijalnu štetu, jer su oštećeni lokomotiva, jedna vagon, stub kontaktne mreže i dve skretnice u stanici Surčin. 

Železnički saobraćaj na pruzi Surčin – Ostružnica trenutno je u prekidu. Ovom prugom odvija se samo teretni železnički saobraćaj, pa će teretne kompozicije do raščišćavanja deonice saobraćati alternativnim pravcem preko Topčidera, Novog Beograda i Zemuna.

Uzroci vanrednog događaja još uvek nisu poznati i znaće se nakon što budu završene sve istražne radnje. Stručne službe srpskih železnica još uvek rade svoj deo posla, a na teren su izašli i pripadnici MUP-a Srbije. 

Uspostavljanje saobraćaja na ovoj deonici očekuje se za oko 48 sati.

Redovan teretni železnički saobraćaj na ovoj pruzi uspostavljen je u sredu, 8.decembra u 5 sati i 10 minuta.


