	U Zavodu za zdravstvenu zaštitu radnika "Železnica Srbije" snimanje magnetnom rezonancom svih sedam dana u nedelji do 23 sata, pregledi omogućeni svim pacijentima i sa uputom 


	Sreda, 05. februar 2014.

Zavod za zdravstvenu zaštitu radnika „Železnice Srbije“ u Savskoj ulici broj 23 u Beogradu omogućio je pacijentima koji čekaju snimanje magnetnom rezonacom da ovaj dijagnostički pregled obave do 23 časa svih sedam dana u nedelji. Na ovaj korak poslovodstvo ove medicinske ustanove odlučilo se kako bi smanjilo liste čekanja.

Od 18. novembra 2013. godine preglede na magnetnoj rezonaci mogu obaviti svi građani sa teritorije Republike Srbije uz odgovarajući uput izdat na osnovu mišljenja lekara specijaliste, a na teret RFZO. 

Zdravstveni osiguranici sa teritorije grada Beograda pregled obavljaju uz uput sa neophodnom medicinskom dokumentacijom, dok osiguranici RFZO-a koji nisu iz Beograda, osim medicinske dokumentacije treba da imaju overen uput iz pripadajuće filijale RFZO-a.

Za dijagnostiku magnetom neophodna je medicinska dokumentacija: overena zdravstvena knjižica, uput lekara opšte prakse, izveštaj lekara specijaliste i sva gore navedena medicinska dokumentacija.

Zakazivanje pregleda obavlja se lično ili od strane trećeg lica svakog radnog dana od 11: 30 do 12 : 30 časova sa potrebnom medicinskom dokumentacijom i overenom zdravstvenom knjižicom. Zakazivanje telefonom nije moguće.

- Trenutno vreme čekanja na pregled magnetene rezonance u Zavodu je svedeno na minimum. Zato je pokrenuta inicijativa da pomognemo svim ljudima na nivou Republike Srbije u vezi pregleda na magnetnoj rezonanci koja se sastoji u preuzimanju određenog broja sa liste čekanja koje nam odobri RFZO. Smatramo da nam je časna dužnost da u skladu sa lekarskom etikom svoju profesionalnu aktivnost maksimalno, svesno, požrtvovano, humano i po svom najboljem znanju posvetimo zaštiti zdravlja i lečenju našeg čoveka, izjavio je direktor Zavoda prim. dr Vlado Batnožić.


