	U naredna dva meseca još pet vozova iz Italije za Kragujevac sa delovima za automobile 


	Sreda, 04. mart 2009.

-"Železnice Srbije", u saradnji sa italijanskim, slovenačkim i hrvatskim železnicama, u naredna dva meseca organizovaće prevoz još pet teretnih kompozicija iz italijanskog grada Aoste, nedaleko od Torina, do Kragujevca. Reč je o železničkom prevozu delova za automobile iz Italije za potrebe kragujevačke fabrike "Fijat Zastava", - izjavio je direktor Direkcije za prevoz Dragan Grujić.

Prema njegovim rečima, predstavnici "Železnica Srbije", Italijanskih, Slovenačkih i Hrvatskih železnica, na sastanku u Rimu dogovorili su sve saobraćajne, tehničke i komercijalne uslove železničkog transporta delova za automobile do Kragujevca u narednom periodu.

- Do kraja ove godine sigurno je da će iz Italije u Kragujevac stići tridesetak teretnih kompozicija, od kojih će svaka imati po 32 vagona zatvorenog tipa za prevoz delova za automobile. Ukoliko interesovanje bude veće, sve četiri železničke uprave spremne su da organizuju prevoz i većeg broja vozova, - objašnjava Grujić.

- U prvom kvartalu 2010. godine, kada se očekuje da nova fabrika "Fijat zastava" počne intenzivno da radi, planirano je da se svake nedelje iz Italije preveze pet, do šest teretnih kompozicija. Od aprila 2010. godine, planiran je intenzivan železnički transport gotovih automobila iz Kragujevca do većeg broja evropskih gradova, - istakao je Dragan Grujić.


