	U nedelju, 14. decembra, počeo da važi novi železnički red vožnje 


	Nedelja, 14. decembar 2014.

„Železnice Srbije“ uspešno i bezbedno prešle su na novi železnički red vožnje. U noći prelaska na novi red vožnje na srpskim prugama bilo je ukupno 66 vozova, od čega 43 teretnih i 23 putničkih, - raport je koji je pomoćnik direktora Sektora za saobraćajne poslove Jovica Jašić desetak minuta nakon ponoći 14. Decembra podneo predsedniku Skupštine „Železnica Srbije“ Zoranu Andjelkoviću i direktorima Direkcije za infrastrukturu i prevoz Goranu Maksiću i Negosavu Teofiloviću.

Novi železnički red vožnje koji je stupio na snagu u nedelju, 14. decembra 2014. godine važiće do 12. decembra 2015. godine.

ORGANIZACIJA SAOBRAĆAJA VOZOVA ZA PREVOZ PUTNIKA
Po novom železničkom redu vožnje, u putničkom saobraćaju predviđeno je 504 vozova (odnosno polazaka), što je jedan više nego po sadašnjem redu vožnje, od čega ih je 46 u međunarodnom saobraćaju, u unutrašnjem daljinskom saobraćaju 16 vozova, u lokalnom prevozu 327 vozova, osam „Beovozova“ i 105 „BG vozova“. Pored toga, u saobraćaju će biti i 4 agencijska voza.

Međunarodni putnički saobraćaj
Prema novom redu vožnje, koji je  stupio na snagu 14. decembra 2014. godine, za Bar će saobraćati jedan par vozova pomoćnim prevoznim putem preko Lapova i Kraljeva, dok ne bude osposobljena pruga za redovan saobraćaj preko Valjeva i Kosjerića. Voz iz stanice Beograd za Bar polazi u 18.40 sati. Kada bude saniran oštećeni deo pruge koji je u prekidu, na ovoj relaciji biće uspostavljen saobraćaj jednog dnevnog para vozova sa polaskom iz Beograda u 9.10 sati i jednog noćnog para vozova koji će iz Beograda polaziti u 20.10 sati.

Najveća novina je što će voz „Avala“ koji je do sada saobraćao na relaciji Beograd-Prag, od novog reda vožnje saobraćati od Beograda do Beča sa polaskom iz stanice Beograd u 7.17 sati. Voz ne prolazi kroz stanicu Budapest Keleti, već preko stanica Kalenfold, Ferencvaros i Kobanya-Kispest.Voz iz Beograda u Beč po redu vožnje stiže u 19.12 sati.

Kao i u dojučerašnjem redu vožnje, nastavlja da saobraća i večernji voz za Budimpeštu sa polaskom iz stanice Beograd u 21.48 sati. Pored ovih, planiran je još jedan par vozova za Budimpeštu - voz „Andrić“, koji će iz stanice Beograd polaziti u 11.15 sati.

Za Sofiju, kao i do sada, saobraćaće jedan par vozova „Nušić“ sa večernjim polaskom iz Beograda u 22.05 sati.

Do Soluna će saobraćati jedan par vozova, kao i do sada sa polaskom iz stanice Beograd u 18.50 sati, a za Skoplje, pored ovog, saobraćaće i jedan jutarnji voz sa polaskom u 7.45 sati.

Do Zagreba i Ljubljane sada saobraća jedan par vozova više nego pre. Pored jutarnjeg voza koji iz Beograda polazi u 11.03 i saobraća do Villacha i Schwarzacha St. Veit , do Ljubljane će putnici moći da se prevezu i večernjim vozom koji iz Beograda polazi u 21.30 sati.

U jutarnjem vozu iz Beograda za Villach i Scwarzach St. Veit neće biti direktnih kola za Cirih, a putnici koji žele da putuju za Cirih to mogu učiniti presedanjem u direktna kola iz Zagreba.

Za letnju sezonu planiran je saobraćaj sezonskih vozova za Bar iz Subotice (Novog Sada) i Beograda i dva puta nedeljno voza na relaciji Budimpešta-Subotica koji u svom sastavu ima direktna kola za Bar. Ova kola se iz Subotice dodaju u sastav voza „Panonija“ do Bara.

U novom redu vožnje nije planiran saobraćaj voza 743/742 Subotica-Beograd koji je u svom sastavu imao direktna kola za Bar, jer će saobraćati voz „Andrić“.

Kad je reč o pograničnom saobraćaju, na graničnom prelazu Vršac-Stomora Moravita planiran je saobraćaj dva para vozova, kao i u važećem redu vožnje.

Na prelazu Horgoš-Roszke tokom cele godine saobraćaće dva para vozova na relaciji Subotica-Roszke-Subotica i jedan par vozova na relaciji Segedin-Horgoš-Segedin. Pored ovih vozova, planiran je saobraćaj još dva para vozova od Segedina do Horgoša, od kojih jedan par ide svakog dana izuzev nedeljom, a jedan par samo nedeljom.

Na graničnom prelazu Kikinda-Jimbolia nije planiran saobraćaj pograničnih vozova.

Unutrašnji putnički saobraćaj
Unutrašnji saobraćaj daljinskih vozova planiran je po novom redu vožnje kao i u prethodnom i to jedan par Inter Siti Srbija vozova na relaciji Subotica-Beograd-Subotica i jedan par od Beograda do Novog Sada i nazad. Nakon uspostavljanja redovnog saobraćaja preko Valjeva i Kosjerića, saobraćaće i jedan par vozova od Beograda do Prijepolja Teretne, kao i jedan par vikend vozova (petak i nedelja) na relaciji Beograd-Užice.

Vozovi iz lokalnog saobraćaja su planirani u skladu sa materijalnim obezbeđenjem uz manje korekcije koje se odnose na pojedine vozove. Vozovi koji su saobraćali na relaciji Beograd-Požarevac-Beograd od novog reda vožnje će saobraćati na relaciji Požarevac-Pančevo Vojlovica-Požarevac.

Vozovi koji su saobraćali od Beograd Centra za Ripanj i Mladenovac, saobraćaće od Pančeva Vojlovice do Ripnja i Mladenovca.

„BG Voz“
Vozovi iz sistema Bg voza projektovani su kao i do sada na relaciji Pančevački most-Batajnica-Pančevački most bez izmena.

ORGANIZACIJA SAOBRAĆAJA VOZOVA ZA PREVOZ ROBE
Preliminarnom projekcijom reda vožnje u teretnom železničkom saobraćaju za 2015. godinu, predviđeno je da se preveze oko 11,7 miliona tona robe i ostvari oko 3,35 milijardi netotonskih kilometara (oko 9,178 miliona NTKM dnevno), što bi predstavljalo rast obima prevoza za oko 3,9 odsto u tonama i za oko 4,7 odsto u NTKM.

Za novi red vožnje u teretnom saobraćaju ugovoreno je 263 međunarodnih vozova i 391 voz u unutrašnjem saobraćaju.

Međunarodni teretni saobraćaj
Za red vožnje 2014/2015 „Železnice Srbije“ ugovorile su saobraćaj 263 međunarodna teretna voza. Od ovog broja, 152 voza je planirano da saobraća redovno (najmanje jednom nedeljno) i 111 vozova po potrebi. U poređenju sa redom voznje 2013/2014, saobraćaće devet vozova više.

Kao i u važećem redu vožnje, špediterske firme Schenker/Rail Cargo Logistic planiraju da organizuju saobraćaj vozova iz Zapadne Evrope, preko Soprona, u tranzitu preko srpskih železnica, za Makedoniju, Grčku, Bugarsku i Tursku. Pored navedenih međunarodnih tranzitnih vozova, firme Schenker/Rail Cargo Logistic planiraju saobraćaj vozova iz Soprona do Beograd Ranžirne, gde će se ti vozovi ranžirati i od njih formirati novi vozovi koji će saobraćati za Grčku, Bugarsku i Tursku.

Špediterska firma VTG u novom redu vožnje neće imati vozove iz Soprona i Sturova do Beograd Ranžirne, već će vozovi, koje će se formirati u stanici Budimpešta Ferencvaroš, na svom putu za Grčku i Tursku, saobraćati u tranzitu preko pruga „Železnice Srbije“.

Za potrebe FIAT automobili Srbija (FAS), u novom redu vožnje, planiran je saobraćaj tri para redovnih vozova na relaciji Kragujevac-Bar-Kragujevac (kao u važećem redu vožnje). U toku su razgovori nadležnih službi „Železnica Srbije“ i „Željezničke infrastrukture Crne Gore“-Montecargo kako bi se stvorili preduslovi za uvođenje i četvrtog para vozova na relaciji Kragujevac-Bar-Kragujevac.

Za prevoz FIAT automobila iz Kragujevca za Nemačku, planirano je da jednom nedeljno saobraća voz na relaciji Kragujevac-Etzin-Kragujevac. Prevoz automobila FIAT 500L iz Kragujevca za Bar i za Etzin, obavlja se privatnim kolima nemačke firme Mosolf.

Unutrašnji teretni saobraćaj
U unutrašnjem teretnom saobraćaju planirana organizacija saobraćaja je na približnom nivou kao i u važećem redu vožnje. Za novi red vožnje u unutrašnjem teretnom saobraćaju planiran je saobraćaj 391 voza.

Planirana organizacija unutrašnjeg teretnog saobraćaja sačinjena je na osnovu analiza saobraćaja vozova u unutrašnjem saobraćaju, kao i novih potreba korisnika prevoznih usluga „Železnica Srbije“. Analizom važećeg reda vožnje, utvrđeno je da treba smanjiti broj redovnih, a da neke vozove treba proglasiti fakultativnim.

Za važeći red vožnje, posle majskih poplava, pojavila se potreba za prevozom uglja za termoelektrane. Pored prevoza uglja iz Vreoca za Svilajnac, za novi red vožnje planiran je prevoz uglja iz Vreoca za Kostolac (do Požarevca), iz Piskanje za Vreoce i iz Grljana za Svilajnac.

Inače, celokupna mreža srpskih železnica biće pokrivena trasama vozova koje se po potrebi mogu proglasiti za redovne ili kalendarisane vozove i time podmiriti trenutne potrebe privrede. 

 


