	U velikoj prolećnoj akciji čišćenja i uređenja železničkog prostora i imovine širom Srbije učestvovalo više od pet i po hiljada železničara 


	Subota, 16. maj 2015.

-Učešćem više od 5.600 železničara širom Srbije, u prolećnom čišćenju i uređenju železničkog prostora i imovine , srpske železnice su se i na ovaj način uključile u veliku akciju čišćenja prirodnih resursa Srbije - istakao je danas, u Kraljevu, generalni direktor Miroslav Stojčić , prilikom obilaska železničkog čvora tokom akcije čišćenja. 







On je istakao da, ovom akcijom “Železnice Srbije” šalju jasnu poruku da svi zajedno moramo početi da vodimo mnogo više računa o životnoj sredini, kako bi smo je sačuvali za buduće generacije.







– Ako mi sami ne uredimo železnicu, niko je umesto nas neće očistiti i urediti, kazao je on i zahvalio se velikom broju zaposlenih, kao i železničkim penzionerima koji su se odazvali ovoj akciji.







Generalni direktor srpskih železnica je tokom trajanja akcije obišao i železničke stanice Zvečan i Kosovo Polje, gde je sa zaposlenima, učestvovao u akciji uređenja železničkog prostora i imovine. 







Dvojica izvršnih direktora Nenad Kecman i Rajko Ković, kao i celokupno rukovodstvo kompanije, takođe su obišli železničke čvorove širom Srbije i aktivno učestvovali u akciji.







Akcija čišćenja i uređenja železničkog prostora i imovine na teritoriji cele Srbije organizovana je danas, 16. maja, od 9 do 14 časova, Učestvovalo je preko 5.600 zaposlenih u srpskim železnicama i železničkih penzionera, kao i zaposleni u zavisnim preduzećima i preduzećima čiji je osnivač Vlada Republike Srbije, a obavljaju svoje poslove za „Železnice Srbije“.







Akcija je bila sprovedena u koordinaciji sa nadležnim komunalnim preduzećima po opštinama širom Srbije, koje su železničarima pomogle time što su obezbedili neophodnu logističku podršku u okviru svojih nadležnosti (odvoženje i odlaganje prikupljenog otpada, pomoć u obezbeđenju priručnog alata i sredstava za odlaganje prikupljenog materijala i drugo).







Sav prikupljeni materijal je sortiran prema vrsti otpada, i u dogovoru sa predstavnicima nadležnih komunalnih opštinskih službi odvožen je i odlagan na, za to, unapred predviđene lokacije. Sav ostali materijal koji pripada železnici, a sada predstavlja otpad, radnici su prikupili i ta sredstva će biti otpisana i kasnije prodata na licitacijama kao staro gvožđe. 


