	U Šapcu puštena u rad tri nova putna prelaza 


	Sreda, 22. jun 2011.

– U Šapcu smo danas pustili u rad tri putna prelaza osigurana najsavremenijom signalno-sigurnosnom opremom, u koju je ukupno uloženo oko 66 miliona dinara. Opremu vrednu oko 30 miliona dinara donirala je Češka razvojna agencija, a grad Šabac uložio je još oko 36 miliona dinara za radove na osiguranju putnih prelaza i njihovo građevinsko uređenje. Od ova tri putna prelaza  dva su ranije bila obezbeđena znacima drumske signalizacije (Andrejin krst), a jedan je potpuno nov, i izgrađeni su u okviru radova na saobraćajnoj zapadnoj transferzali u ovom gradu – rekao je Miloš Milošević, gradonačelnik Šapca, prilikom današnjeg obilaska putnih prelaza koji su pušteni u rad.







– Realizacija ovog posla najbolji je primer kako se u saradnji s lokalnom samoupravom bezbednost saobraćaja može podići na najviši nivo – rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković i istakao da će otvaranje putnih prelaza i povećanje bezbednosti saobraćaja doprineti vraćanju putnika železnici u šabačkom železničkom čvoru, posebno prema Zvorniku, a naročito kada budu stigle sve dizel i elektromotorne garniture, čija je nabavka u toku.

Prema njegovim rečima, prošle godine, zahvaljujući robnoj donaciji Češke razvojne agencije, srpske železnice osigurale su četiri putna prelaza najsavremenijom opremom: "Atenicu" na pruzi Kraljevo–Čačak–Zablaće, "Pavlovac" i "Čapljinac" između Niša i Ristovca i "Stražaru 44" nedaleko od Subotice. Česi su obezbedili savremenu opremu vrednu milion evra za osiguranje deset putnih prelaza u Srbiji, a toliko će izdvojiti i Železnica za dokumentaciju, građevinske radove i postavljanje opreme. Planirano je da iz sredstava ove donacije do kraja godine savremenom opremom budu obezbeđena još tri putna prelaza. Reč je o prelazima u opštini Požarevac, kao i u beogradskim naseljima Zemunsko polje i Kijevo – istakao je Marković.

Na području srpskih železnica ima ukupno 2.138 putnih prelaza i svi su na odgovarajući način obezbeđeni, od čega petina najsavremenijom signalno-sigurnosnom opremom kao što je ova u Šapcu. Za opremanje najsavremenijom opremom samo jednog putnog prelaza potrebno je izdvojiti od 150 do 200 hiljada evra.  

Radove na opremanju ovih prelaza izvodili su: češki AŽD, kao i beogradska preduzeća: AŽD "Saobraćajni sistemi", "Telefonkabl" i "Delta inženjering".


