	U Železničkom muzeju dodeljene nagrade najboljim dečjim radovima na konkursu "Voz želja" i otvorena izložba 


	Petak, 03. oktobar 2014.

Nagrade najboljim dečijim radovima na konkursu pod nazivom „Voz želja“ svečano su uručene danas, 3. oktobra, u Železničkom muzeju u Beogradu . Konkurs je organizovao pravoslavni dečiji časopis „Svetosavsko zvonce“ Srpske pravoslavne crkve u saradnji sa Međunarodnim fondom jedinstva pravoslavnih naroda iz Moskve, Odeljenje za Srbiju, a pod pokroviteljstvom „RŽD Internacional – Ruske železnice“ i „Železnice Srbije“. Nagrađenima su se obratili i uručili nagrade Mansurbek Sultanov i Jana Baluzina Vladimirovna u ime „RŽD Internacional", kao i Vladimir Radović, Nenad Stanisavljević i Tanja Čvorović u ime "Železnica Srbije".

Više od 1.000 dečijih radova pristiglo je na konkurs, a žiri koji su sačinjavali predstavnici RDŽ Internacionala, Železnica Srbije, Svetosavskog zvonca, MFJPN, Fakulteta primenjenih umetnosti i Ambasade Ruske federacije u Srbiji imao je težak zadatak da izabere najbolje radove iz primenjene i likovne umetnosti, kao i umetničke fotografije. Nagrade su deljene deci različitog uzrasta svrstanih u tri grupe: prva grupa uzrast od pet do osam godina, druga od devet do 12 i teća od 13 do 15 godina. 







Specijalnu nagradu žirija dobio je učenik OŠ „ Ivan Goran Kovačić“ Danilo Danilović iz Beograda, koji je na konkurs poslao film o Mokroj Gori. Pored nagrade koju mu je dodelio RDŽ Internacional, Medija centar „Železnica Srbije“ dodelio mu je nagradu - dvodnevni boravak na Mokroj gori.

Za radove iz primenjene umetnosti prvonagrađeni iz prve grupe dece je Bogdan Papić iz OŠ „Pavle Savić“ u Beogradu. Iz druge grupe nagradu u istoj kategoriji je osvojila Marija Stančić iz OŠ „Marija Bursać“ u Beogradu, a iz najsatarije grupe poklone i diplome dobili su, kao prvonagrađeni učenici OŠ „Rajko Mihajlović“ u Banjanima Lazar Leštarić i Miloš Jurišić.

U kategoriji likovne umetnosti prvu nagradu iz najmlađe grupe podelili su Vladislav Mastjukov i Nina Vračević iz vrtića „Lastavica“ u Padinskoj Skeli. Prva nagrada u drugoj grupi dece je pripala Dariji Timofeev iz Ruske škole pri Anbasadi Rusije u Srbiji, dok je iz najstarije grupe prvo mesto za najbolju fotografiju osvojio Aleksa Banovčić iz Zemunske gimnazije. 

Izložba najuspešnijih radova  konkursa „Voz želja“ u Železničkom muzeju trajaće do 13. oktobra.


