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	Sreda, 15. oktobar 2014.

Centralni institut za konzervaciju - CIK, ICCROM (Međunarodni centar za proučavanje konzervacije i restauracije kulturnih dobara) i RA ICOM SEE (Regionalna alijansa ICOMa za Jugoistočnu Evropu) će 24. oktobra u 15 časova obaviti primopredaju reorganizovanog depoa Tehničke zbirke Železničkog muzeja u Beogradu upravi muzeja i na taj način okončati projekat koji je realizovan kao studija slučaja u sklopu RE-ORG SEE radionice za muzeje u regionu Jugoistočne Evrope, a u svrhu obuke muzejskih profesionalaca za primenu RE-ORG metodologije. 

U petak, 17. oktobra, završava se teorijski deo kursa obuke iz metodologije za reorganizaciju muzejskih deopa koji je počeo u sredu 15. oktobra u CIK-u. Praktični deo kursa počinje u subotu, 19. oktobra, i trajaće do primopredaje Depoa, 24. oktobra. Za to vreme, u prostoru Železničkog muzeja radiće se reorganizacija tehničke zbirke depoa Muzeja, u čemu učestvuje 15 obučenih predstavnika iz Crne Gore, Makedonije, Albanije, Bosne i Hercegovine, Slovenije i Srbije.

Prema rečima vođe projekta Aleksandre Nikolić iz CIK-a, kurs je deo međunarodnog projekta RE-ORG International, osmišljenog sa idejom da se u različitim delovima sveta organizuje obuka iz RE-ORG metodologije koja omogućava ujedno optimalnu zaštitu zbirke i njenu dostupnost i efikasno korišćenje, uz što manja ulaganja. 

Ovo je prva primena RE-ORG metodologije u širem regionu, koja se paralelno sa depoom u Železničkom muzeju, istovremeno primenenjuje u kanadskim muzejima u Ontariu, kao i u muzejima zemalja MAGREB-a. 

Centralni institut za konzervaciju u Beogradu je tokom 2013. godine prihvatio je poziv ICCROM-a da organizuje regionalni program RE-ORG obuke za muzeje Jugoistočne Evrope, koji je započet radionicom u Beogradu, a nastaviće se i tokom 2015. godine, kroz format obuke na daljinu, u ukupno 13 muzeja u 6 zemalja učesnica – Albaniji, Sloveniji, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, Makedoniji i Srbiji. 

Tokom obuke za predavače i vođe ovog projekta, organizovan je obilazak muzeja u Beogradu i tom prilikom se depo Železničkog muzeja pokazao kao najbolja studija slučaja od svih ponuđenih. Uprava Muzeja „Železnica Srbije“ izašla je u susret predlogu nosioca projekta da se počne sa rekonstrukcijom depoa muzeja, odnosno da baš muzej železnice bude prvi muzej u regionu u kome će nova metodologija prezerviranja i korišćenja zbirke naći svoju primenu.

Realizaciju RE-ORG SEE programa su finansijski podržali Ministarstvo kulture i informisanja Republike Srbije, Fondacija Annenberg i ICOM.


