	Uhapšeni huligani koji su u Ripnju napali putnički voz 


	Petak, 16. april 2010.

Beogradska policija privela je četvoricu huligana, zbog sumnje da su napali putnike u vozu koji je saobraćao na relaciji Beograd – Lapovo. MUP je saopštio da se četvorica napadača na voz terete za krivično delo razbojništva.

Naime, putnički voz koji je saobraćao iz Beograda za Lapovo, deset minuta posle ponoći 15. aprila, napali su maskirani i naoružani huligani, na stajalištu Ripanj Kolonija.

- Kada sam zaustavljao voz, na stajalištu Ripanj Kolonija, sa moje leve strane, izletelo je pet maskiranih momaka sa šipkama, motkama i lancima, od kojih je jedan držao uperen pištolj prema lokomotivi. Pravila službe nalažu obavezno zaustavljanje na stajalištu, pa sam to i učinio, bez obzira na situaciju u kojoj se voz nalazio, kaže mašinovođa Sekcije za vuču vozova Beograd "Železnica Srbije" Miroslav Stanić, koji je upravljao ovim vozom. Stanić navodi da je u retrovizoru video kako su napadači munjevitom brzinom uleteli u treći vagon do lokomotive. 

-Navedena lica napadaju zatečene putnike i dolazi do fizičkog obračuna. Napadači su posle jednog do dva minuta istrčali iz voza, odnoseći lične stvari i dokumenta napadnutih lica i odlaze u nepoznatom pravcu, - stoji u izveštaju konduktera ovog voza Aleksandra Stojanovića.

- Pozvao sam interventnu policiju preko telefona, rekli su mi da nastavim vožnju do Ripnja gde će oni sačekati voz i obaviti uviđaj. U stanici Ripanj, zajedno sa kondukterima sam obišao voz, kada smo utvrdili da je prvi kupe u trećem vagonu demoliran, a stakla polomljena. Povređeno je pet mladića i dva železničara koji su se s posla vraćali kućama. Povređeni momci su bili krvavi, sa povredama glave i nogu, tukli su ih, kako su nam ispričali, šipkama i lancima. Pošto je policija obavila uviđaj, dežurni stanični radnik u dogovoru sa Centralnom operatikom "Železnica Srbije" dao mi je nalog da nastavim vožnju, a hitna pomoć je odvezla povređene momke, - rekao je mašinovođa Miroslav Stanić.

Voz je zbog ovoga stajao u stanici Ripanj sto minuta, od 00.15 do 1.55 sati.

Osim ovoga, 14. aprila deset minuta pre ponoći nepoznata lica kamenovala su putnički voz u železničkoj stanici Nova Pazova. Povređenih nije bilo, a na vagonu su polomljena stakla. Na mesto kamenovanja voza izašli su pripadnici MUP-a i stanična komisija, a voz je zbog ovoga kasnio oko 80 minuta.


