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	Sreda, 09. decembar 2009.

- Upravni odbor "Železnica Srbije" na današnjoj sednici jednoglasno je ocenio da su blokadom pruge Beograd – Niš, kod Lapova, na međunarodnom Koridoru 10, ugroženi vitalni nacionalni i ekonomski interesi države. Zbog blokade železničke magistrale ugrožena je bezbednost saobraćaja, transporti sa opasnim materijama ne mogu da u predviđenom roku da prođu našim prugama, a srpske železnice, privreda i čitava država trpe ogromne materijalne štete. Zato zahtevamo od radnika koji su blokirali nišku prugu da uklone blokade i omoguće bezbedno, nesmetano i redovno funkcionisanje železničkog saobraćaja na Koridoru 10, - izjavio je predsednik Upravnog odbora "Železnica Srbije" Zoran Anđelković, nakon današnje sednice.

Uz svo uvažavanje prava na štrajk i socijalne proteste i razumevanje za ekonomske i materijalne probleme u kojima se nalaze radnici preduzeća "1. maj" iz Lapova, Upravni odbor "Železnica Srbije" traži da se železničarima omogući pravo na rad i na taj način stvore uslovi da prevozom putnika i robe ostvaruju prihode i obezbede svoju zaradu.

- „Železnice Srbije“ će vlasniku preduzeća "1. maj" iz Lapova ispostaviti račune za svu materijalnu štetu nastalu blokadom pruge Beograd – Niš. Takođe, račune za nastalu štetu ćemo ispostaviti i opštini Lapovo, sa kojom železnica ima poslovne odnose, jer i pored višestrukih blokada pruge na njenoj teritoriji zahteva da "Železnice Srbije" uredno izmiruju svoje obaveze prema opštini, - rekao je Anđelković.

- Očekujemo od svih nadležnih državnih organa da problem u najhitnijem roku bude rešen, uklonjene blokade sa pruge i stvoreni uslovi da se železnički saobraćaj bezbedno i nesmetano odvija. Ukoliko to ne bude učinjeno, "Železnice Srbije" preduzeće sva raspoloživa sredstva kako bi železnički saobraćaj na Koridoru 10 u najkraćem roku bio uspostavljen, - jednoglasna je poruka Upravnog odbora „Železnica Srbije“ povodom blokade pruge u Lapovu.


