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Prema informacijama iz Operativne službe "Železnica Srbije", dobijenim oko 16.30 sati, železnički saobraćaj u čitavoj zemlji i danas se nesmetano odvija i sve pruge su prohodne, uprkos velikim vremenskim nepogodama.

Iako se visina snega na pojedinim delovima teritorije srpskih železnica kreće između 30 i 70 centimetara, a temperatura i do – 20 stepeni Celzijusa, vozovi gotovo nesmetano funkcionišu.

Od posebnog značaja je i činjenica da se, pored putničkog saobraćaja, železnicom nesmetano prevoze i robni transporti u čitavoj Srbiji.

Prema dnevnom izveštaju Centralnog operativnog štaba "Železnica Srbije" za rad u zimskim uslovima, mobilne dežurne ekipe preduzeća sve smetnje usled niskih temperatura otklanjale su u najkraćem roku i one nisu ometale redovno i bezbedno funkcionisanje železničkog saobraćaja.

"Železnice Srbije" svakodnevno realizuju dežurstva i posedanje službenih mesta na terenu, u skladu sa operativnim planovima za zimski period, a očuvanje redovnog i bezbednog železničkog saobraćaja na čitavoj teritoriji prioritetan je zadatak preduzeća i svih zaposlenih.

I ovom prilikom železnica se potvrđuje kao neprikosnoven saobraćajni sistem u ekstremnim vremenskim situacijama.

"BG VOZ" – REDOVNO I BEZ KAŠNJENJA
Na teritoriji Beograda, u saobraćaju je svih sedam elektromotornih garnitura "BG voza" između Batajnice i Pančevačkog mosta. 
"BG voz" saobraća u potpunosti po redu vožnje i bez ikakvih kašnjenja.


