	Uskoro nastavak radova na Žeželjevom mostu, predstoji izmeštanje novosadske ložionice 


	Petak, 29. maj 2015.

-Radovi na Žeželjevom mostu trebalo bi uskoro da budu nastavljeni, - najavio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Miroslav Stojčić, koji je sa saradnicima 28. juna obišao železnički čvor Novi Sad i posetio gradilište novog mosta preko Dunava.





Prema njegovim rečima, novac za nastavak izgradnje Žeželjevog mosta trebalo bi već početkom sledeće nedelje da bude prebačen na račun izvođača radova, da bi realizacija tog velikog i značajnog projekta bila nastavljena što pre. 





-Nakon toga treba da se dostavi dinamika radova, da nadzorne službe obave pregled i da počne realizacija kako je dogovoreno. Više se ne može dozvoliti da radovi na tom objektu stoje, jer je svaki dan čekanja veliki trošak, - istakao je Stojčić.





On je naglasio da će „Železnice Srbije“ nastojati da bude formiran tim koji će, od samog početka nastavka radova, konkretno pratiti tok događaja na izgradnji novog Žeželjevog mosta i dodao da su u proteklom periodu u vezi sa realizacijom tog projekta postojale „razne barijere i prepreke“ koje su usporile radove.






	Nakon obilaska Žeželjevog mosta, Stojčić je sa saradnicima posetio i lokaciju stare železničke ložionice u Novom Sadu, izmedju Futoškog puta i Bulevara Evrope, u kojoj se nalazi Sekcija za vuču vozova i održavanje voznih sredstava sa pratećim radionicama.





-Novi Sad je prvi grad u Srbiji u kojem će početi realizacija projekta izmeštanja železničke infrastrukture na nove lokacije. Ovo je vreme tržišnog poslovanja i reformisanja železnice, kada moramo biti mnogo aktivniji zajedno sa ostalim subjektima i rešavati ta pitanja u opštem interesu, istakao je Stojčić.





On je naglasio da između Grada Novog Sada i "Železnica Srbije" postoji potpisan protokol, kojim je predviđeno izmeštanje železničkih postrojenja sa tog prostora kako bi to građevinsko zemljište površine preko 50 hektara bilo prenamenjeno potrebama grada. Tim protokolom, koji je delimično već ostvaren, predviđa se i obezbeđivanje druge lokacije za izgradnju železničkih objekata, što je planirano još pre više od tri decenije i dodao da očekuje skoro konkretizovanje dogovora o tome, pre svega o načinu obezbeđivanja novca za izmeštanje železničkih objekata.

Rukovodstvo srpskih železnica je, takođe, obišlo i ranžirnu, loko-teretnu i putničku železničku stanicu Novom Sadu, a zatim održalo radni sastanak sa šefovima sekcija i organizacionih jedinica železničkog čvora Novi Sad, na kojem je bilo reči o aktuelnoj situaciji u preduzeću.


