	Uspostavljen redovan saobraćaj na pruzi Beograd-Niš 


	Subota, 19. decembar 2009.

Redovan železnički saobraćaj na magistralnoj pruzi Beograd – Niš, na međunarodnom Koridoru 10, uspostavljen je, nakon što su radnici preduzeća GIK "1. maj" iz Lapova u petak, 18. decembra, oko 21 sat prekinuli blokadu pruge u železničkoj stanici Lapovo varoš. 

Kompletan putnički železnički saobraćaj normalizovan je tokom vikenda i od ponedeljka, 21. decembra, ponovo redovno saobraćaju svi vozovi koji su zbog blokade pruge bili otkazani. Naime, blokada niške pruge prouzrokovala je otkazivanje velikog broja putničkih vozova koji su po redu vožnje trebali da saobraćaju na relaciji između Beograda i Niša, ali i svih lokalnih vozova u čvorovima Kraljevo i Požega, jer su prioritet na ovom alternativnom pravcu, čija je propusna moć znatno manja, imale teretne kompozicije.

"Železnice Srbije" očekuju da narednih dana, prema prioritetima, putovanje nastaviti i veliki broj teretnih kompozicija koje su čekale zbog blokade pruge.

Međunarodna pruga Beograd – Niš bila je blokirana skoro dvanaest dana, od 7. decembra. Srpske železnice su zbog toga bile primorane i da od 11. decembra uvedu tzv. "transportno ograničenje" i obustave prijem međunarodnih tranzitnih kompozicija iz Zapadne i Srednje Evrope ka Turskoj i Grčkoj. 

Dnevni gubitak srpskih železnica zbog blokade pruge iznosio je oko deset miliona dinara, a zbog obustave tranzitnog saobraćaja kroz Srbiju na ovoj magistrali još dodatnih pet miliona dinara, pa se procenjuje da su ukupni gubici "Železnica Srbije" zbog dvanaestodnevnog prekida saobraćaja oko 150 miliona dinara.


