	Uspostavljen železnički saobraćaj između Novog Sada i Vrbasa 


	Nedelja, 02. februar 2014.

"Železnice Srbije" u nedelju, 2. februara u 13 sati ponovo uspostavljaju redovan putnički železnički saobraćaj između Novog Sada i Vrbasa, koji je bio u prekidu od noći između petka i subote zbog velikih snežnih nanosa i zavejanih vozova. Prvi voz će iz Novog Sada do Vrbasa krenuti u 13.06 sati, a iz Vrbasa za Novi Sad u 14.20 sati.



Pruga između Vrbasa i Subotice i dalje je u prekidu zbog velikih snežnih nanosa na deonici od Zmajeva do Lovćenca. Podsećamo da su železničari tokom jučerašnjeg dana sa pruge uklonili dva teretna i jedan međunarodni putnički noz na ovoj relaciji. Danas je preostalo da se uklone još četiri vagona bez putnika iz sastava međunarodnog voza iz Budimpešte za Beograd, koji je juče bio zavejan na pruzi i raščisti kolosek od snega, kako bi saobraćaj ponovo bio uspostavljen i između Vrbasa i Subotice.







Železničari, na čelu sa generalnim direktorom Dragoljubom Simonovićem, koji se nalazi u Subotici, cele noći su dežurali i čistili prugu od snega, kako bi saobraćaj što pre bio uspostavljen, a aktivnosti su nastavljene i tokom današnjeg dana.


