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Železnički saobraćaj na pruzi Smederevo-Radinac danas je ponovo uspostavljen, nakon što su se radnici smederevskog „Želvoza“ sklonili sa koloseka na ovoj deonici.

Vozovi između železničkih stanica Smederevo i Radinac sada nesmetano funkcionišu.

Radnici „Želvoza“ blokirali su prugu 11. februara u prepodnevnim satima, u okviru svojih socijalnih protesta, koji nemaju nikakve veze sa železnicom.

Podsećamo da je i dalje blokirana kraljevačka pruga. Blokadu pruge su započeli radnici „Fabrike vagona“ i „Magnohroma“ 10. februara u jutarnjim satima, takođe u okviru svojih socijalnih protesta, koji nemaju nikakve veze sa železnicom. Zbog toga je  u prekidu železnički saobraćaj na relacijama Kraljevo-Čačak i Kraljevo – Zvečan – Kosovska Mitrovica Sever.

Zbog ove blokade pruge, na pravcu Kraljevo-Čačak putnički vozovi saobraćaju samo na relaciji Adrani-Čačak, dok ka Zvečanu uopšte ne saobraćaju. Zbog blokade pruge u Kraljevu, teretni železnički saobraćaj  preusmeren je na beogradsko naselje Resnik, što je vreme putovanja teretnih kompozicija kroz Srbiju produžilo barem za četiri do pet sati, a transportne troškove višestruko povećalo.

U prethodna tri dana „Železnice Srbije“ zbog blokade kraljevačke i smederevske pruge pretrpele su direktne materijalne štete od oko 3,2 miliona dinara, i to na ime izgubljenih prihoda u robnom i putničkom saobraćaju, kao i zbog povećanih troškova vuče vozova.


