	Uvode se posebni vozovi na relaciji Ljubljana – Beograd – Ljubljana u vreme novogodišnjih praznika 


	Petak, 27. decembar 2013.

"Železnice Srbije", u saradnji sa Slovenačkim i Hrvatskim železnicama, uvode u saobraćaj posebne vozove na relaciji Ljubljana – Beograd – Ljubljana za slovenačke putnike kojii će, u vreme novogodišnjih praznika, boraviti u Beogradu i Srbiji. 

Poseban voz iz Ljubljane polazi za Beograd 28. decembra u 22.14 sati, a po redu vožnje, stiže u naš glavni grad 29. decembra u 7.13 sati. Iz Beograda voz kreće 1. januara 2014.godine u 12.20 sati, a stiže u Ljubljanu u 22.11 sati.

Zbog povećanog interesovanja putnika koji iz Slovenije dolaze u Srbiju za predstojeće praznike takođe je, od 24. decembra 2013. do 5. januara. 2014. godine, redovan međunarodni voz na relaciji Ljubljana – Beograd – Ljubljana pojačan dodatnim vagonima. Ovaj međunaraodni voz polazi iz Ljubljane u  8.25 sati, a iz Beograda u 11. sati.

"Železnice Srbije" će intenzivno pratiti interesovanje putnika za prevozom u međunarodnom i unutrašnjem saobraćaju tokom novogodišnjih i božićnih praznika. U skladu sa zahtevima putnika i raspoloživim prevoznim kapacitetima uvodiće se posebni vozovi i dodatnim vagonima pojačavati redovni.


