	Vanredni vozovi na relacijama Novi Sad-Sremski Karlovci-Novi Sad i Vršac – Beograd, zbog tradicionalnih manifestacija Berbe grožđa u Sremskim Karlovcima i Vršcu 


	Petak, 19. septembar 2014.

Vanredni vozovi na relaciji Novi Sad – Sremski Karlovci – Novi Sad 
za vreme održavanja „Karlovačke berbe grožđa“

„Železnice Srbije“ uvode 19. i 20. septembra vanredne polaske vozova na relaciji Novi Sad – Sremski Karlovci – Novi Sad, zbog najavljenog većeg broja putnika tokom održavanja tradicionalne manifestacije „Karlovačka berba grožđa“.

Pored redovnih vozova, večeras i sutra vanredni vozovi će iz Novog Sada polaziti u 20.05, 21.20 i u 22.55 časova za Sremske Karlovce, dok će iz Sremskih Karlovaca za Novi Sad večeras i sutra saobraćati sa polaskom u 20.35, 22.23 i 23.30 sati.Ostali putnički vozovi saobraćaju na ovoj relaciji u skladu sa važećim redom vožnje. 


 
Vanredni polazak voza iz Vršca za Beograd tokom 
trodnevne manifestacije ’57. dani berbe grožđa“

“Železnice Srbije“ zbog povećanja broja putnika na relaciji Vršac – Beograd, u vreme održavanja tradicionalne manifestacije berbe grožđa u Vršcu 19, 20. i 21. septembra, uvode u saobraćaj vanredni voz sa polaskom iz Vršca u 00.00 časova, i dolaskom u stanicu Beograd Dunav oko 01.45 časova.

Ostali vozovi saobraćaju shodno važećem redu vožnje.

 


