	Velike snežne padavine noćas oštetile kontaktnu mrežu na tri deonice na barskoj pruzi i na jednoj deonici na niškoj pruzi, zbog čega je otežano funkcionisanje železničkog saobraćaja 


	Petak, 06. mart 2015.

Funkcionisanje železničkog saobraćaja na barskoj pruzi izuzetno je otežano, jer su noćas velike snežne padavine na nekoliko mesta oštetile kontaktnu mrežu.

Tako je noćas između 02.00 i 04.00 sati, kontaktna mreža oštećena na tri deonice na barskoj pruzi, i to: Lastra – Samari, Zlatibor – Jablanica i Lučica – Brodarevo.

Naime, pod težinom snega i leda kontaktna mreža se kidala, pregorevala ili popuštala, onemogućavajući na taj način redovno funkcionisanje železničkog saobraćaja.

Zbog toga je međunarodni voz koji je sinoć iz Beograda krenuo za Bar, putovanje iz Požege nastavio ka Crnoj Gori sa kašnjenjem od oko šest sati i to tek nakon što su stvorene mogućnosti da garnituru umesto električne lokomotive prevuče dizel lokomotiva i bezbedno nastavi vožnju. Voz koji je sinoć iz Bara krenuo za Beograd čekao je u Bijelom Polju, dok se takođe nisu stvorile mogućnosti da putovanje bezbedno nastavi sa dizel lokomotivom. 

Oštećenja kontaktne mreže na ove tri deonice barske pruge prouzrokovala su i kašnjenja i otkazivanja jednog broja lokalnih putničkih vozova. 

Osim toga, kontaktna mreža je oštećena i na niškoj pruzi, između stanica Vlaško Polje i Sopot Kosmajski, pa je sada železnički saobraćaj na ovoj magistrali preusmeren preko Male Krsne.

Stručne službe “Železnica Srbije” čitavu noć i jutra su bile na terenu i nastoje da u najkraćem roku poprave oštećenja kontaktne mreže na ovim deonicama, ali i da u skladu sa mogućnostima organizuju saobraćaj.

"Železnice Srbije" izvinjavaju se putnicima što je usled velikih vremenskih neprilika i snežnih padavina došlo do promena u organizaciji železničkog saobraćaja.


