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	Četvrtak, 06. februar 2014.

Železnički saobraćaj u Srbiji još uvek nije normalizovan na svim prugama, zbog velikih snežnih nanosa i smetova koji su zavejali vojvodjanske pruge proteklih dana.

Na današnji dan, 6. februara, zbog snežnih nanosa u prekidu je železnički saobraćaj na još četiri pruge, i to: 

· Novi Bečej – Banatsko Miloševo, između pančeva i Kikinde, gde su u dužini koloseka od oko tri kilometra još uvek smetovi visoki između jednog i dva i po metra. Pored železničara,u raščišćavanju ove deonice učestvuje i lokalna samouprava, koja je angažovala i svoju mehanizaciju; 

· Sombor – Subotica, gde su u dužini od oko tri do četiri kilometra pruge veliki smetovi, najviše između stanica Aleksa Šantić i Svetozar Miletić; 

· Sombor – Vrbas, gde su na deonici između Kule i Vrbasa smetovi na pruzi visoki oko tri metra i 

· Pančevo – Vladimirovac – Vršac, gde su sinoć uklonjene dve lokomotive koje su bile zavejane prethodnih dana kod Banatskog Novog sela, a danas je u toku raščišćavanje ove deonice od snega. 

Železničari su maksimalno i danonoćno angažovani na raščišćavanju svih ovih pruga, kao što su prethodnih dana činili i na drugim zavejanim železničkim deonicama.

Podsećamo da je 5. februara u večernjim satima uspostavljen redovan železnički saobraćaj na pruzi Vrbas – Subotica i da se sada redovno i nesmetano odvija.


