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Medija centar "Železnica Srbije", organizovao je danas, 19. marta, dve multimedijalne  prezentacije o bezbednosti na putnim prelazima u osnovnoj školi "Žarko Zrenjanin" u Banatskom Novom Selu opštine Pančevo, i u osnovnoj školi "Prvi maj" u Vladimirovcu, opština Alibunar. Prezentacijama je prisustvovalo više od 450 osnovaca, što je pokazatelj interesovanja škola i đaka o pravilnom učestvovanju u saobraćaju prilikom prelaska putnih prelaza. 





Održane prezentacije, prve su koje je Medija centar realizovao u ovoj godini i ujedno predstavljaju nastavak nove sezone kampanje „Oprez! Izaberi život!“ za školsku 2011/12. godinu nakon tromesečne pauze. 

"Železnice Srbije" započele su 10. novembra 2011. novu sezonu edukativne kampanje o bezbednom prelasku preko putnih prelaza za školsku 2011/12. godinu, u okviru koje su do sada predavanja održana u osnovnim školama opština Zemun, Čukarica, Palilula, Savski venac i Pančevo. 

Od početka kampanje "Oprez! Izaberi život!", odnosno  od 22. juna 2010. godine kada je obeležavan Međunarodni dan bezbednosti na putnim prelazima, predavanjima je na teritoriji Srbije obuhvaćeno oko 14.000 učenika nižih razreda osnovnih škola. 


