	Veliko interesovanje za vožnju "Romantikom" do Sremskih Karlovaca i Bele Crkve 


	Utorak, 12. avgust 2014.

Za vožnju muzejskim vozom „Romantika“ do Sremskih Karlovaca i Bele Crkve tokom prva dva vikenda u avgustu vladalo je veliko interesovanje putnika. „Železnice Srbije“ nastaviće saobraćaj „Romantike“ na ovim relacijama, i dalje svake subote i nedelje do kraja avgusta. 

Polazak za Sremske Karlovce vozom „Romanika“ biće organizovan svake subote u avgustu(16, 23. i 30.)u 9 časova ujutru sa Glavne železničke stanice u Beogradu, a povratak iz Sremskih Karlovaca je u 18 časova. Cena jednodnevnog izleta do Sremskih Karlovaca za odrasle je 1260 dinara, a za penzionere i decu od 6 do 12 godina 780 dinara. U cenu su uljučeni troškovi organizacije putovanja, usluge vodiča i ulaznice za Riznicu Patrijaršijskog dvora (Muzej Srpske pravoslavne crkve), poseta Karlovačkoj gimnaziji, Kapeli mira i obilazak Zavičajne kuće. Putnike će po dolasku na železničku stanicu u Sremskim Karlovcima sačekivati turistički vodiči zaduženi za obilazak nabrojanih znamenitosti, a predviđena je i mogućnost fakultativnog obilaska Gradskog muzeja, Muzeja šibica, Muzeja pčelarstva i poznatih vinarija. U sastav muzejskog voza uključen je i vagon restoran, a postoji i mogućnost prevoza bicikala.

Svake nedelje u avgustu( 17, 24. i 31.) „Romantika“ će saobraćati do Bele Crkve. Polazak sa Glavne železničke stanice u Beogradu je u 07.30 časova. Tokom vožnje biće organizovan kraći zabavni program za decu i odrasle. U sastavu voza biće uključen i vagon restoran u kome će putnici moći da kupe piće po povoljnim cenama.  Dolazak u Belu Crkvu je u 11.00 sati, nakon čega putnici imaju slobodno vreme za šetnju i kupanje na nekom od poznatih belocrkvanskih jezera. Polazak iz Bele Crkve je u 18 časova, a u Beograd voz stiže oko 21.30 časova. Cena povratne karte za ovu destinaciju je 980 dinara za odrasle, odnosno 860 dinara za decu od 6 do 12 godina, dok se deca do šest godina prevoze besplatno.

Karte za obe relacije mogu se kupiti u agenciji „KSR Beogradturs“, Milovana Milovanovića 5, telefoni 011/6641-258, 064/8452969, kao i u agenciji „Falkon turs“, Makenzijeva 68, telefon 011/2451-179. 


