	Veliko interesovanje za vožnju muzejskim vozom "Nostalgija" na Šarganskoj osmici 


	Petak, 13. maj 2011.

"Železnice Srbije" u subotu, 14. maja, uvešće pet vanrednih polazaka muzejskog voza "Nostalgija" na Šarganskoj osmici zbog povećanog interesovanja putnika. Vanredni polasci, osim redovnih vožnji u 10.30 sati i 13.25 sati, biće uvedeni na relaciji Mokra Gora–Šargan Vitasi – Mokra Gora i to u: 8.00, 9.05, 11.55, 14.45 i 16.10 sati.

 "Železnice Srbije" u subotu, 14. maja, uvešće pet vanrednih polazaka muzejskog voza "Nostalgija" na Šarganskoj osmici zbog povećanog interesovanja putnika. Vanredni polasci, osim



redovnih vožnji u 10.30 sati i 13.25 sati, biće uvedeni na relaciji Mokra Gora–Šargan Vitasi – Mokra Gora i to u: 8.00, 9.05, 11.55, 14.45 i 16.10 sati.  

Za samo mesec dana od početka letnje turističke sezone (od 15. aprila), "Nostalgija" je prevezla oko 12 hiljada putnika, što je za 50 odsto više nego u istom periodu prethodne godine. Najviše vanrednih polazaka bilo je tokom uskršnjih i prvomajskih praznika, kao i u dane vikenda.  

Kako bi svi putnici koji žele mogli da se provozaju čuvenom Šarganskom osmicom, "Železnice Srbije" uvodiće i u narednom periodu, uz redovne polaske, i vanredne vožnje.
Podsetimo na to da pojedinačne vozne karte za vožnju "Nostalgijom" na Šarganskoj osmici za odrasle koštaju 600, za decu od 6 do 14 godina 300 dinara, dok se mlađi od  6 godina prevoze besplatno. Vožnja Ćirom se može i zakupiti , a zakup voza na relaciji Mokra Gora –Šargan Vitasi – Mokra Gora za grupe iznosi 60 hiljada za dizel i 120 hiljada za parnu vuču. "Nostalgija" se moze zakupiti i za noćnu vožnju i to na relaciji Mokra Gora–Jatare–Mokra Gora, a zakup iznosi 70 hiljada dinara.

Muzejski voz saobraća i od Mokre gore do Dobruna, ali se ova vožnja posebno ugovara. Karte na ovoj relaciji za odrasle koštaju 500 dinara, a za decu 250 dinara, dok zakup voza iznosi 50 hiljada za dizel, odnosno 120 hiljada dinara za parnu vuču. 

Karte za prevoz "Nostalgijom" mogu se kupiti na putničkim blagajnama železničkih stanica u Beogradu, Novom Sadu, Nišu i Mokroj Gori,  kao i u pojedinim turističkim agencijama.


