	Veliko interesovanje za vožnju muzejskim vozom „Romantika“ 29. avgusta za Sremske Karlovce 


	Utorak, 25. avgust 2015.

Za vožnju muzejsko-turističkim vozom „Romantika“, koji će saobraćati do Sremskih Karlovaca u subotu, 29. avgusta, vlada veliko interesovanje putnika.Voznih karata ostalo je još malo i to u drugom i trećem razredu. Karte za „Romantiku“ mogu se kupiti na glavnoj železničkoj stanici u Beogradu, na šalteru 19.  

Muzejski voz polazi sa glavne železničke stanice Beograd u 9.42 sati, a povratak u glavni grad planiran je u 19.36 sati. 

Cene povratnih karata za odrasle kreću se od 444 dinara za prvi razred, 370 dinara za drugi i 308 dinara za treći razred. Mališani do 6 godina prevoze se besplatno, a deca od 6 do 14 godina povratnu kartu plaćaju 222. dinara. Povratna karta od 222 dinara važi i za penzionere, ali samo za vožnju u vagonima drugog i trećeg razreda.

Putnici će se „Romantikom“ prevoziti u vagonima prvog, drugog i trećeg razreda iz tridesetih godina prošlog veka. U vagon restoranu, mogu se osvežiti bezalkoholnim napicima i kafom, a za one koji vole da istražuju karlovačku okolinu biciklom, obezbeđen je i besplatan prevoz bicikala. 


