	Više od 400 osnovaca uključilo se u akciju "Oprez!Izaberi život!" u opštinama Vršac i  Alibunar 


	Petak, 20. april 2012.

"Železnice Srbije" nastavile su akciju "Oprez! Izaberi život!", organizovanjem multimedijalnih prezentacija 19. aprila u osnovnom školama na teritoriji Vršca i Alibunara, kojima je prisustvovalo više od 400 učenika. 





Edukacija o bezbednosti u železničkom saobraćaju, koju vodi Medija centar srpskih železnica, održana je u dve osnovne škole u opštini Alibunar i to u OŠ "Prvi maj" u Vladimirovcu i OŠ "Drugi oktobar" u Nikolincima. Veliko interesovanje za akciju „Oprez!Izaberi život! vladalo je i u osnovnovnoj  školi "Branko Radićević" u Uljmi,  opština Vršac, gde je prezentaciji prisustvovalo više od 250 učenika. 

Osim edukativnih prezentacija interaktivnog karaktera, čiji je cilj da najmlađima ukaže na opasnosti u železničkom saobraćaju i upozna ih s pravilnim prelaskom preko putnih (pružnih) prelaza, učenicima je podeljen i promotivni materijal akcije. Sveske, raspored časova, lenjiri i drugi školski pribor na kojima su predstavljena pravila ponašanja preko putnih prelaza, takođe su još jedan od vidova edukacije najmlađih.

Akciju "Oprez!Izaberi život" u opštinama Alibunar i Vršac zabeležile su i lokalne novine: opštinki list Alibunar i novine rumunske zajednice "Libertate" . 


