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"Železnice Srbije", kao i prethodnih godina, predstavile su svoj muzej u okviru tradicionalne, osme po redu, kulturne manifestacije "Noć muzeja", koja je održana 14. maja, u skoro 60 gradova u Srbiji. 

Za samo osam sati, koliko je trajala manifestacija, izložbe Železničkog muzeja u Beogradu, Novom Sadu i Požegi videlo je više od pet hiljada posetilaca. 







Najveću pažnju posetilaca privukla je izložba "Voz i Broz", postavljena u galerijskom prostoru Železničkog muzeja u Beogradu. Specifična po tome što su je činile neobjavljene fotografije s eksluzivnih putovanja "Plavim vozom", kao i redovi vožnje štampani za ta putovanja, izložba je bila upotpunjena i prezentacijom ekskluzivnih video-materijala.

Kuriozitet izložbe čine, svakako, i originalna obeležja Titovog voza kao što su biste, reljefi, umetničke slike, zvanični kancelarijski materijal, grbovi, povelje, značke i drugi predmeti iz "zlatnog doba" ovog jedinstvenog voza. Izložena je, takođe, i znatna arhifska građa na osnovu koje zainteresovani mogu da sagledaju istorijat građenja jugoslovenske železnice i specifičan odnos koji je Broz imao prema njoj. 

Veliki broj posetilaca iskoristio je priliku i da se "slika s Titom" ispred "Plavog voza", u prirodnoj veličini i to u uniformi železničara, na velikom postamentu postavljenom u galeriji Železničkog muzeja. 

Izložba "Voz i Broz" biće otvorena do 10. juna, svakog radnog dana od 9 do 15 časova. 

Železnički muzej je u okviru ovogodišnje "Noći muzeja" učestvovao prvi put u Novom Sadu, gde je, u saradnji s Društvom ljubitelja železnice, predstavito specifičnosti železničkog poziva. Postavka u holu novosadske železničke stanice obuhvatila je železničko maketarstvo i modelarstvo, replike železničkih službenih prostorija, alatke za pregled pruge, signalizaciju i održavanje koloseka i dokumentovane fotografije iz vremena od 1854. do 2005. godine. 

Muzejsku postavku u Železničkoj stanici Novi Sad, prema zvaničnim podacima organizatora, obišlo je oko 3.000 posetilaca, po čemu su "Železnice Srbije" u ovom gradu bile po posećenosti na devetom mestu u konkurenciji 50 muzeja. Zvanična informacija organizatora za Beograd biće ovih dana objavljena.

Pored Beograda i Novog Sada, Železnički muzej, Odeljenje uzanog koloseka u Požegi, sa svojom stalnom postavkom, takođe je bilo otvoreno za sve zainteresovane tokom manifestacije "Noć muzeja".


