	Vojni rezervisti danas u 14.30 sati u Leskovcu blokirali prugu Beograd – Solun, na međunarodnom Koridoru 10 


	Četvrtak, 10. decembar 2009.

U železničkoj stanici Leskovac, danas u 14.30 sati, vojni rezervisti blokirali su prugu Beograd – Solun, na međunarodnom Koridoru 10.

Zbog blokade pruge onemogućen je železnički saobraćaj na delu ove železničke magistrale, između Niša (severno od Leskovca)  i Vranja, Skoplja i Soluna (južno od Leskovca).

U ovom trenutku na delu niške železničke magistrale, zbog blokade pruge u Leskovcu, onemogućen je prolazak četiri putnika voza (od čega dva međunarodna, i to iz Beograda za Solun, kao i iz Soluna ka Beogradu), kao i  jednog teretnog voza. Međutim, narednih sati broj vozova kojima će biti onemogućen prolazak ovom magistralom biće znatno povećan. 

"Železnice Srbije" nemaju alternativni prevozni pravac za odvijanje železničkog saobraćaja izmedju Niša i Preševa, pa su u Preduzeću u toku aktivnosti na organizaciji saobraćaja u novonastalim uslovima.

"Železnice Srbije" podsećaju da je međunarodni Koridor 10, na pruzi Beograd – Niš, već četvrti dan neprekidno blokiran u železničkoj stanici Lapovo. Srpske železnice zbog toga trpe dnevni gubitak od desetak miliona dinara, a direktno je ugrožena bezbednost saobraćaja na ovoj magistrali.

O novoj blokadi pruge Železnica je informisala sve državne organe. "Železnice Srbije" očekuju da sve nadležne državne službe omoguće bezbedno i redovno funkcionisanje železničkog saobraćaja kroz Srbiju i na taj način spreče nanošenje ogromnih šteta železnici, srpskoj privredi i državi.


