	Voz "Nostalgija" na "Šarganskoj osmici" kreće od 15. aprila 


	Četvrtak, 31. mart 2011.

Redovna sezona saobraćaja muzejskog voza "Nostalgija” na "Šarganskoj osmici" ove sezone počinje 15. aprila i trajaće do 31. oktobra. Voz će na relaciji Mokra Gora –Šargan Vitasi – Mokra Gora saobraćati svakodnevno u 10.30 sati i 13.25 sati. U zavisnosti od interesovanja putnika, u redovnoj sezoni planirana su i dva vanredna polaska: u 8 sati i 16 sati i 10 minuta. 

Pojedinačne karte za vožnju “Nostalgijom” na Šarganskoj osmici za odrasle iznose 600, za decu od 6 do 14 godina 300 dinara, dok se mlađi od  6 godina prevoze besplatno.



Zakup voza na relaciji Mokra Gora –Šargan Vitasi – Mokra Gora za grupe iznosi 60 hiljada za dizel i 120 hiljada za parnu vuču. “Nostalgija” se moze zakupiti i za noćnu vožnju i to na relaciji Mokra Gora–Jatare–Mokra Gora, a zakup iznosi 70 hiljada dinara.

Muzejski voz saobraćaće i od Mokre Gore do Dobruna, ali se ova vožnja posebno ugovara. Karte na ovoj relaciji za odrasle koštaju 500 dinara, a za decu 250 dinara, dok zakup voza iznosi 50 hiljada za dizel, odnosno 120 hiljada dinara za parnu vuču. 

"Železnice Srbije" ove turističke  sezone organizovaće i sedam jednodnevnih izleta od Beograda do Mokre Gore muzejskim vozom  "Romantika".  Prva vožnja biće 23. aprila, a ostale vožnje planirane su:  14. maja, 11. juna, 2. i 30. jula,  13.  avgusta i 3. septembra. Izlet obuhvata prevoz "Romantikom" od Beograda do Branešaca i nazad, kao i vozom “Nostalgija” na relaciji Mokra Gora –Šargan Vitasi –Mokra Gora, dok će na relaciji Branešci – Mokra Gora – Branešci biti organizovan prevoz autobusom. Cene ovog jednodnevnog izleta za odrasle iznose 1.522 dinara, a za decu od 6 do 14 godina 876 dinara. 

Karte za prevoz "Romantikom" i "Nostalgijom" mogu se kupiti na putničkim blagajnama železničkih stanica u Beogradu, Novom Sadu, Nišu i Mokroj Gori,  kao i u pojedinim turističkim agencijama.


