	Voz na putnom prelazu naleteo na automobil ostavljen na pruzi 


	Petak, 10. februar 2012.

Danas u 12.45 sati, na putnom prelazu obezbeđenom svetlosno-zvučnom signalizacijom, na delu barske pruge između železničkih stanica Lazarevac i Lajkovac, putnički voz koji je saobraćao iz Beograda za Vrbnicu naleteo je na automobil marke "Citroen Xsara", u kojem nije bilo putnika, ostavljen na putnom prelazu. 

U ovom vanrednom dogadjaju nije bilo nastradalih, ni povređenih. U momentu naleta voza, u automobilu nije bilo putnika, a svi uređaji na putnom prelazu uredno su radili.

Po izjavi vozača automobila, vozilo je ostalo na putnom prelazu jer je ostalo bez goriva!!! Ostaje potpuno nejasno zašto je vozač ostavio automobil na šinama i nije ga uklonio (izgurao) sa putnog prelaza.

Prema prvim procenama, "Železnice Srbije" su pretrpele materijalnu štetu od oko 70 hiljada evra, jer je prilikom naleta na ostavljeni automobil oštećena lokomotiva, ali je i u potpunosti uništena kućica putnog prelaza, sa svim unutrašnjim uređajima. Uviđaj na licu mesta izvršili su pripadnici MUP-a i Komisija za isleđenje vanrednih dogadjaja stanice Lajkovac, a prekid saobraćaja trajao je 70 minuta.

Ovo je još jedan u nizu primera kako neodgovorno i nesavesno ponašanje vozača drumskih vozila utiče na bezbednost celokupnog saobraćaja, posebno železničkog.

"Železnice Srbije" stalno upozoravaju na tu činjenicu, ističući da se ovakvim bezobzirnim ponašanjem u saobraćaju ugrožava bezbednost svih učesnika. 

I ovim putem upozoravamo da se u ovakvim i sličnim slučajevima drumska vozila pomere sa koloseka i putnih prelaza. Zaustavni put železničkih kompozicija je između 700 i hiljadu metara, one ne mogu nigde da skrenu sa pruge i mašinovodja, jednostavno, ne može da zakoči voz pre nego što naleti na drumsko vozilo.

Vozači drumskih vozila na putnim prelazima često uopšte ne gledaju i ne osmatraju prugu prilikom prelaska preko nje, preduzimaju rizična i opasna kretanja mimoilazeći polubranike i branike, ne poštuju u dovoljnoj meri  svetlosnu signalizaciju, te prelaze preko pruge pruge iako je uređaj za obezbeđenje saobraćaja već spušten. Neretko se događa da se putnički automobili zaglavljuju u kolosekoloseku  ili slete s kolovoza u zonu pruge. Česti su i slučajevi bahatosti i samouverenosti vozača drumskih vozila. Postoje putni prelazi u Srbiji na kojima  su bahati vozači drumskih vozila za godinu dana i preko 100 puta slomili branike, pokušavajući da se provuku ispod spuštenih rampi. Sve statistike pokazuju da su gotovo isključivi krivci za vanredne dogadjaje na putnim prelazima vozači drumskih vozila i drugi učesnici u saobraćaju.

Zato "Železnice Srbije" i ovim putem apeluju i upozoravaju da se bezbednost u saobraćaju može postići samo odgovornim odnosnom prema sebi i drugima i poštovanjem drumske i železničke signalizacije. 

 


