	Vozno ugostiteljstvo „Železnica Srbije“ i „Želturista“ prvo, a naša „parnjača“ druga, na evropskoj smotri vagon restorana i parnih lokomotiva u Mađarskoj 


	Sreda, 17. septembar 2008.

Osoblje vagon restorana „Železnica Srbije“ i „Želturista“ osvojilo je prvo mesto u ukupnom plasmanu na Smotri parnih lokomotiva i vagon restorana Srednje Evrope, koja je proteklog vikenda osmu godinu zaredom održana u Budimpešti. Uspeh srpskih železnica u konkurenciji petnaestak evropskih železničkih uprava je još veći jer je u kategoriji malih parnih lokomotiva naša „parnjača“ serije 62-365 osvojila drugo mesto.





Medju „navijačima“ srpkih železnica na jednoj od najvećih železničkih manifestacija u ovom delu Evrope bili su i ambasador Srbije u Madjarskoj Dejan Šehović, i svetski poznata modna kreatorka Verica Rakočević.

Konobari i kuvari železničkog preduzeća „Želturist“, koji rade u vagon restoranima „Železnica Srbije“, ubedljivo su odneli u ukupnom plasmanu prvo mesto ispred osoblja vagon restorana svih srednjeevropskih železničkih uprava. U svečanom salonu „Plavog voza“, medjunarodnom žiriju serviran je takmičarski meni, na kojem su se nalazili: „Šarganska“ zakuska, čorba od koprive, punjene paprike u kajmaku, mešano meso „Romantika“, cvetna salata, flambirano voće i pecivo.





Našem uspehu doprinelo je ubedljivo osvojeno prvo mesto u kategoriji serviranja u vagon restoranima, a železnički ugostitelji takmičili su se još i u kategoriji poznavanja hrane i pića. Drugo mesto u ukupnom plasmanu zauzelo je osoblje vagon restorana Nemačkih železnica, a treće Austrijske železnice.

U  kategoriji malih parnih lokomotiva, „Železnice Srbije“ takmičile su se sa „parnjačom“ serije 62-365, koju koristi smederevski „Želvoz“. Stručnjaci srpskih železnica za parne lokomotive osvojili su drugo mesto iza domaćina Madjara, a treće su bile Finske železnice.

Takmičenje parnih lokomotiva odvijalo se u pet disciplina mogućnosti, brzine i spretnosti „parnjača“ i osoblja koje radi na njima.

„Železnice Srbije“ u izložbenom delu programa, posetiocima ove manifestacije predstavile su svečani salon „Plavog voza“, kao i vagon restorane „Romantike“ i „Plavog voza“.Smotra je održana u železničkom muzejskom parku Madjarskih železnica „Nostalgija“, a za tri dana posetilo je nekoliko desetina hiljada posetilaca.


