	Vozom do Crne Gore jeftinije dvadeset odsto 


	Četvrtak, 01. april 2010.

Železnički saobraćaj sa Crnom Gorom od danas, 1. aprila, jeftiniji je 20 odsto. 

Vozna karata za putovanje u jednom pravcu na relaciji Beograd-Bar ili Bar-Beograd u drugom razredu vozova, sada košta 21 evro, a u prvom 31,80 evra. Za povratnu kartu drugog razreda treba izdvojiti 42, a prvog 63,80 evra.

Od Beograda do Podgorice ili obratno, za putovanje u drugom razredu treba izdvojiti 19,20 evra, odnosno 28,80 evra u prvom razredu. Povratna karta na relaciji Beograd-Podgorica-Beograd sada košta 38,40 evra za drugi razred vozova i 57,60 evra za prvi razred. 
Na ove cene treba dodati i iznos za obaveznu rezervaciju sedišta, koja u jednom pravcu košta 3 evra.

Rezervacije za sedište, ležaj ili postelju ostale su nepromenjene i koštaju 3 evra za mesto u kolima za sedenje, 6 i 9 evra za ležaj (u kabini sa šest odnosno četiri ležaja) i 15, 20 i 45 evra za postelju u turist, dubl odnosno singl kabini. 

Prevoz po ponudi City Star Crna Gora, takođe je jeftiniji za dvadeset odsto. Ova ponuda namenjena je za prevoz manjih grupa od najviše pet odraslih i jednog deteta, po kojoj samo jedan putnik plaća punu cenu karte, dok svi ostali odrasli plaćaju polovinu cene, a deca samo četvrtinu cene karte.

"Železnice Srbije" u saobraćaju sa Crnom Gorom imaju i PROMO ponudu, sa ograničenim brojem mesta u vozovima, na relaciji od Beograda, Novog Sada i Subotice do Bara.

Cene u međunarodnom saobraćaju izražene su u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti.


