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Sa beogradske železničke stanice, tokom uskršnjih praznika, putovalo je više od 40 hiljada putnika ka domaćim i međunarodnim destinacijama. Najveće interesovanje putnika, kada je reč o međunarodnim destinacijama, tradicionalno je vladalo za putovanje do Crne Gore, ali i do Zagreba, Ljubljane i Filaha.

Redovni kapaciteti u dnevnim i večernjim vozovima iz Beograda za Bar, pred i u vreme praznika, bili su maksimalno popunjeni, a za večernje polaske tražila se i karta više. Zbog većeg interesovanja za noćne vozove prvog i poslednjeg dana praznika kompozicije su bile pojačane, osim vagonima sa sedištima, kušet i spavaćim kolima.

U lokalnom putničkom saobraćaju redovni vozovi za Prijepolje, Novi Sad, Suboticu i Niš, tokom uskršnjih praznika, bili su takođe maksimalno popunjeni.

"Železnice Srbije" pripremaju se i za predstojeće prvomajske praznike, kada se očekuje, takođe veliki broj putnika. Uz redovne kapacitete,vozovi će biti pojaćani i  dodatnim vagonima, ukoliko za određene destinacije bude vladalo veće interesovanje.


