	Vozovima na "Exit"prevezeno oko 35 hiljada putnika 


	Utorak, 16. jul 2013.

"Železnice Srbije" su od 10. do 15. jula, prevezle do i od Novog Sada oko 35 hiljada posetilaca muzičkog festivala "EXIT", što je za 30 odsto više nego 2012. godine. 

Vozovima su na „EXIT“ najviše putovali mladi iz Srbije, ali je prevezeno i oko desetak hiljada inostranih putnika. Najbrojniji su bili putnici iz zemalja regiona: Austrije, Mađarske, Slovenije, Hrvatske, ali i iz Holandije i Belgije, a čak 90 odsto njih putovalo je popularnim InterRail kartama. 




Iz Beograda za Novi Sad, od 10. do 15. jula, prevezeno za četvrtinu više putnika  nego 2012. godine. U skladu sa zahtevima putnika i raspoloživim kapacitetima 11 redovnih vozova iz Beograda kao i 12 redovnih vozova iz Novog Sada svakodnevno su pojačavani dodatnim vagonima. Za posetioce EXIT-a uveden je i jedan vanredni voz iz Novog Sada za Beograd koji je saobraćao u ranim jutarnjim satima. U devet redovnih vozova na relaciji Subotica – Novi Sad – Subotica, na muzički festival "EXIT" prevezeno je za 12 posto više putnika nego lane.

Zbog velikog interesovanja putnika iz Mađarske za dolazak na muzčki festival „Exit“, srpske i mađarske železnice su ove godine uključile dodatne vagone u dva međunarodna voza „Avala“ i „Beograd“ na relaciji Budimpešta – Beograd – Budimpešta.


