	Vozovima na aero-miting „Batajnica 2012“ 


	Petak, 31. avgust 2012.

Povodom održavanja međunarodnog aero-mitinga "Batajnica 2012", "Železnice Srbije" će u nedelju, 2. septembra,  promeniti organizaciju saobraćaja putničkih vozova na relacijama Beograd – Šid – državna granica  i Beograd – Novi Sad –Subotica – državna granica, kako bi povećale broj polazaka do i od stanice Batajnica.

BG-VOZ-ovi će u nedelju, 2. septembra, saobraćati po redu vožnje koji je predviđen za radne dane, odnosno biće organizovano svih 105 polazaka na relaciji Batajnica – Pančevački most – Batajnica.  

U sistemu prigradske železnice "Beovoz" na relaciji Batajnica – Iđija – Batajnica, vozovi će do 19.00 sati ,takođe, saobraćati po redu vožnje za radne dane.

Zbog održavanja međunarodnog aero-mitinga, samo u nedelju, 2. septembra, od 7.00 do 19.00 časova međunarodni vozovi na relacijama Beograd – Budimpešta – Beograd, Beograd – Zagreb – Beograd,  Beograd – Sarajevo, Beograd – Švarcah(Schwarzach St.Veit)  – Beograd, kao i ICS Beograd – Subotica – Beograd, zaustavljaće se u stanici Batajnica zbog izlaska u ulaska putnika.


