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"Železnice Srbije“ su, tokom prvomajskih i uskršnjih praznika prevezle nešto više od 150 hiljada putnika u unutrašnjem i međunarodnom saobraćaju. Broj prevezenih putnika tokom proteklih praznika bio je za oko 20 odsto veći od uobičajenog.

Najveći broj putnika zabeležen je na beogradskoj stanici –  više od 72 hiljade, od kojih je oko 55 hiljada putovalo na domaćim relacijama, a više od 17 hiljada na međunarodnim linijama. I ove, kao i ranijih godina, vozovi iz Beograda za Podgoricu i Bar




bili su maksimalno popunjeni, a prevezeno je i 64 automobila. Broj putnika u beogradskoj železničkoj stanici tokom praznika bio je za četvrtinu veći od uobičajenog.

Zbog povećanog interesovanja za putovanje iz Beograda ka Novom Sadu, Subotici i Prijepolju, kao i prema Nišu i Skoplju, redovni vozovi „pojačavani“ su  prema raspoloživim kapacitetima. 

Uoči i tokom praznika u niškom železničkom čvoru putovalo je više od 36 hiljada putnika,  i to oko 34 hiljade u domećem i oko 2,5 hiljade u međunarodnom saobraćaju. 

Kroz novosadsku železničku stanicu prošlo je oko 25 hiljada putnika, što je takođe bilo za 25 odsto više nego inače. Karta više tražila se za spavaća kola ka Baru, a veliki broj putnika putovao je i u međunarodnim vozovima za Prag i Budimpeštu.  U ovim vozovima prevezeno nekoliko hiljada mladih sa „Inter rail“ kartama.  

Iz subotičke stanice ka Crnoj Gori, ali i ka Somboru, Bogojevu, Horgošu i mađarskom pograničnom mestu Reske, otputovalo je više od 15 hiljada putnika.  Oko 3,5 hiljade putnika putovalo je  u vreme prvomajskih i uskršnjih praznika iz Prijepolja i Užica ka Beogradu i Baru.


