	Za mesec dana u železničkoj stanici Beograd demontirano oko 10 kilometara šina, radi se brže od planiranog 


	Utorak, 08. april 2014.

-"Železnice Srbije" radove na izmeštanju šina iz železničke stanice Beograd u Savskom amfiteatru, u okviru prve faze projekta „Beograd na vodi“, čija je realizacija počela 8. marta, u proteklih mesec dana realizuju brže nego što je dinamikom predviđeno. Do sada je demontirano sa „zapadne“ i „severne“ ploče železničke stanice Beograd ukupno oko 10,1 kilometara šina, oko 5.000 starih kolosečnih pragova i 23 skretnice (od kojih su 5 upotrebljive i biće iskorišćene na drugim železničkim prugama, u skladu sa potrebama), 50 kubika stare skretničke građe, oko 11.600 komada raznog



upotrebljivog sitnog kolosečnog pribora (vezice, vijci, tirfoni), a isečeno je do sada sa ovog prostora i 33 stubova kontaktne mreže sa pričvrsnom opremom, čijom demontažom je dobijeno 1,8 tona starog bakra. Nakon što su radovi na demontaži 8. marta počeli na tzv. „zapadnoj ploči“ železničke stanice Beograd, 3. aprila radovi su započeli i na tzv. „severnoj ploči“, - izjavio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović, povodom mesec dana od početka radova na izmeštanju železničkih kapaciteta u železničkoj stanici Beograd, u okviru projekta „Beograd na vodi“.

Na poslovima prve faze izmeštanja šina iz Savskog amfiteatra, odnosno sa šireg prostora železničke stanice Beograd svakodnevno je angažovano prosečno po pedesetak radnika srpskih železnica i odgovarajuća mehanizacija, što je sasvim dovoljno za realizaciju  posla u ovoj fazi. 

Tokom radova će biti uklonjeno oko 50 kilometara pruge i 200 skretnica u savskom priobalju, a predviđeni rok za realizaciju prve faze, kada će biti uklonjena trećina ovih kapaciteta, je između šest i osam meseci.

Kada je reč o finansiranju radova prve faze na izmeštanju železničkih kapaciteta iz železničke stanice Beograd, procenjena vrednost radova je oko 2,55 miliona evra, a sredstva će obezbediti Ministarstvo saobraćaja, u saradnji sa drugim nadležnim ministarstvima.

„Železnice Srbije“ organizovale su 4. aprila na osnovu javnog poziva prodaju rashodovanog otpadnog materijala demontiranog iz prve A faze demontaže koloseka i skretnica na teritoriji železničke stanice Beograd u okviru projekta „Beograd na vodi“ putem javne licitacije. „Železnice Srbije“ planiraju prodaju  hiljadu tona starih šina, kolosečnog pribora, skretnica i skretničkih delova, zatim 700 kubika starih bukovih pragova, 150 kubika starih skretničkih pragova i 5,6 tona starog bakra. Reč je, naravno, o okvirnim težinama, dok će prava težina biti utvrđena tek po izvršenoj zapisničkoj primopredaji rashodovanog materijala.

Na javnoj licitaciji demontiranog materijala, koju su „Železnice Srbije“ organizovale 4. aprila, za navedene količine izlicitirana je cena od oko 36,7 miliona dinara, što je prihod za 10,7 miliona dinara veći nego što je planirano. 


