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- U narednih pet do sedam godina možemo očekivati ulaganja od oko 2,5 milijardi evra u srpske železnice – izjavio je danas novinarima generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović, nakon završetka tematskog okruglog stola - "Modernizacija i restrukturiranje železnice" prvog "Železničkog biznis foruma" na Mokroj gori.






Simonović je najavio ulaganja od 1,4 milijarde evra samo u toku ove godine na započetim projektima,  što će omogućiti modernizaciju srpskih železnica u skladu sa evropskim standardima i poboljšati kvalitet železničkih usluga. 

Najavljena je nabavka i 70 novih voznih garnitura kojima će biti pokrivene regionalne i lokalne pruge, čime će biti značajno poboljšan kvalitet prevoza u domaćem saobraćaju.

Izlaganjima na okruglom stolu, drugog dana železničkog biznis foruma pored predstavnika velikog broja domaćih i stranih preduzetnika, prisustvovali su i pomoćnik ministra za železnički saobraćaj Dejan Lasica, kao i predsednik Privredne komore Srbije Željko Sertić .

POTPISIVANJE UGOVORA O REALIZACIJI RUSKOG KREDITA 22. MAJA 
– NAJAVLJENO TOKOM VOŽNJE PLAVIM VOZOM
26. april. 2013.
Srpske i ruske železnice potpisaće 22. maja u Beogradu Ugovor o realizaciji ruskog kredita od 800 miliona dolara, namenjenog razvoju železnice u Srbiji, najavili su generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović i predstavnik ruskih železnica Mansurbek Sultanov, 26. aprila tokom vožnje Plavim vozom.

Menadžment "Železnica Srbije", brojni privrednici, predstavnici državnih organa, domaćih i međunarodnih organizacija, ustanova, institucija, kao i drugi poslovni partneri 



srpskih železnica, putovali su Plavim vozom od Beograda do Braneškog polja, odakle su autobusima prevezeni do Mokre gore, gde se od 26-28. aprila održava prvi međunarodni "Železnički biznis forum".

 


