	Za remont voznih sredstava – još milijardu dinara 


	Petak, 23. novembar 2012.

"Železnice Srbije" potpisaće s domaćim remonterima ugovore za opravku šinskih vozila za dodatnih milijardu dinara iz sredstava predviđenih Zakonom o rebalansu budžeta Republike Srbije za 2012. godinu. Ova sredstva opredeljena su izmenama i dopunama Programa o uslovima i načinu podsticanja proizvodnje i remonta šinskih vozila za potrebe srpskih železnica.  Rok za realizaciju sklopljenih ugovora je 30. jun 2013. godine. 

Za remont 648 teretnih i 25 putničkih vagona iz ovih sredstava biće izdvojen 891 milion, a preostalih 109 miliona dinara planirano je za investiciono održavanje jedne parne, dve elektrolokomotive i 35 osovinskih sklopova za elektrolokomotive.

Opravke lokomotiva i osovinskih sklopova za elektrolokomotive biće poverene zrenjaninskom "Šinvozu "  i niškom "MIN-u". Smederevski  "Želvoz", fabrike "Koncern FVK" u Kraljevu, "Goša", zatim "Tatravagonka Bratstvo", niška "MIN Vagonka", "MIP RŠV" u  Ćupriji i "Intermehanika" obaviće redovne opravke i remont putničkih i teretnih vagona srpskih železnica. 

Remontovanje voznog parka "Železnica Srbije" uposliće 1.840 radnika. 


