	Završen remont dela pruge Ostružnica - Resnik 


	Četvrtak, 07. novembar 2013.

-"Železnice Srbije" završile su danas remont  deonice Beograd ranžirna "A" - Rasputnica "B"- Rasputnica "K" – Resnik, na pruzi Ostružnica – Resnik i u 15 sati ponovo je uspostavljen železnički saobraćaj na ovom pravcu, - izjavio je danas generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović, i upozorio vozače drumskih vozila da budu pažljivi, jer će teretne železničke kompozicije između Ostružnice i Resnika nakon mesec dana ponovo saobraćati na ovom pravcu.

Srpske železnice započele su hitnu sanaciju ove deonice početkom oktobra zbog izuzetno lošeg stanja elemenata gornjeg i donjeg stroja pruge. U proteklih mesec dana remontovano je oko sedam i po kilometara ove pruge, na deonici "Rasputnica B" – "Rasputnica K", nakon čega je omogućena brzina vozova od 60 kilometara na sat. Ovom prugom saobraćaju samo teretni vozovi.

Pruga beogradskog železničkog čvora Beograd ranžirna "A" - Rasputnica "B"- Rasputnica "K"– Resnik izgrađena je 1970. godine, sa projektovanom brzinom od 70 kilometara na sat, a njen eksploatacioni vek je 25 godina. Zbog veoma lošeg stanja pruge, u važećem redu vožnje privremeno je bila uvedena brzina vozova od 20 kilometara na sat, a pruga u dužini od oko pet kilometra svojim tehničkim stanjem nije zadovoljavala. Kao posledica ovakvog stanja pruge, tokom avgusta ove godine, na deonici  Rasputnica "B"- Rasputnica "K" desila su se čak četiri iskliznuća voza (po dva puta lokomotiva i vagoni). Zbog toga su "Železnice Srbije" obezbedile potrebna finansijska sredstva i pristupile hitnoj sanaciji ove pruge.

U okviru sanacije pruge, zamenjeno je preko 2.000 betonskih pragova, mašinski regulisano 1,8 kilometara pruge, mašinski rešetan zastor sa dopunom tucanika u dužini od oko 1,7 kilometara i uništena vegetacija i očišćeni kanali u pružnom pojasu  pruge u dužini od oko 1,8 kilometara.
   


