	Završena prva faza radova u železničkoj stanici Dimitrovgrad 


	Utorak, 02. decembar 2008.

-"Železnice Srbije" danas obeležavaju završetak prve faze radova u železničkoj stanici Dimitrovgrad na rekonstrukciji i adaptaciji staničnih objekata. Vrednost radova je nešto više od 2,4 miliona evra, a čitav projekat  finansira se sredstvima iz donacije Evropske agencije za rekonstrukciju. Radovi na sanaciji i rekonstrukciji se nastavljaju, a završetak kompletmene adaptacije železničke stanice Dimitrovgrad planiran je do sredine juna 2009. godine - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković na konferenciji za novinare održane u železničkoj stanici Dimitrovgrad.



Marković je podsetio da je železnička stanica u Dimitrovgradu, sporazumom vlada naše zemlje i susedne Bugarske, od decembra 2006. godine, počela da funkcioniše kao zajednička pogranična stanica, kako bi se postiglo kraće zadržavanje vozova na graničnim  prelazima, što praktično znači ne samo brži protok već i mnogo viši stepen bezbednosti i kontrole robe i putnika.

Prema rečima generalnog direktora srpskih železnica, u prethodne dve godine, zahvaljujući novoj, zajedničkoj organizaciji carinskih i železničkih poslova, zadržavanje putničkih vozova skraćeno je sa nekadašnjih prosečnih 120 minuta na 56 minuta, dok se teretni vozovi danas u ovoj stanici zadržavaju umesto nekadašnjih čak 15 sati, svega prosečno – 6 sati. 






	- Završetak prve faze radova u železničkoj stanici Dimitrovgrad predstavlja, nastavak intenzivnije modernizacije i izgradnje železničkog Koridora 10 koja će se odvijati u 2009. godini. Vlada Republike Srbije planira da se iz budžeta i međunarodnih kredita u naredne četiri godine za modernizaciju železničkog Koridora 10 kroz našu zemlju obezbedi oko 1,7 milijardi evra, a ukupno će u razvoj srpskih železnica biti uloženo oko četiri milijarde evra, najavio je generalni direktor "Železnica Srbije" MIlovan Marković.

Druga faza radova u pograničnoj stanici Dimitrovgrad, koja je već započela, obuhvata sanaciju i rekonstrukciju  još nekoliko zgrada i objekata. To su: stanična zgrada, nadstrešnica na peronu i objekat za smeštaj kolske vage za potrebe robnog saobraćaja. U sklopu ove faze su i ograđivanje iuređenje železničkog prostora.

Na konferenciji za novinare u stanici Dimitrovgrad, osim generalnog direktora srpskih železnica Milovana Markovića, govorili su i Dejan Lasica, pomoćnik ministra u Ministarstvu za infrastrukturu,  Hoze Gustamante, predstavnik delegacije Evropske komisije u Srbiji i Anton Ginev, generalni direktor bugarske nacionalne kompanije "Železnička infrastuktura".


