	Završena sezona muzejskog voza "Nostalgija" na Mokroj Gori 


	Sreda, 05. novembar 2014.

-Muzejski voz „Nostalgija“ 4. novembra 2014. godine završio je ovogodišnju redovnu sezonu saobraćaja na „Šarganskoj osmici“, koja je započela 11. aprila ove godine. U prethodnih nešto manje od sedam meseci, „Železnice Srbije“ muzejskim vozom „Nostalgija“ prevezle su oko 68 hiljada putnika, što je za oko 5 odsto više nego prošle godine. Od prevoza putnika „Nostalgijom“ srpske železnice zaradile su ove godine oko 32 miliona dinara, što takođe predstavlja povećanje prihoda za 5 odsto, u odnosu na lane. Ove godine bilo je ukupno 655 redovnih vožnji „Nostalgijom“ uskom mokrogorskom „Šarganskom osmicom“, što je za tri više nego lane, - izjavio je danas u železničkoj stanici Mokra Gora pomoćnik generalnog direktora za pravne poslove i ljudske resurse u „Železnicama Srbije“ Zoran Lukić, povodom završetka redovne ovogodišnje sezone muzejskog voza „Nostalgija“.

U 2014. godini ostvareno je oko 5.000 noćenja u smeštajnim kapacitetima srpskih železnica na Mokroj Gori, što je približno na nivou prošle godine.

Prema Lukićevim rečima, „Železnice Srbije“ ove godine ostvarile su u Muzejsko – turističkom kompleksu „Šarganska osmica“ na Mokroj Gori prihod od oko 66 miliona dinara, što je približno na nivou prošle godine, a čak preko 60 odsto turista bilo je iz inostranstva.

U organizacionom smislu, tokom 2014. godine kompletno je objedinjena turistička ponuda „Železnica Srbije“ na Mokroj Gori (smeštaj, ugostiteljske usluge i muzejski voz „Nostalgija“), a kompletna organizacija posla poverena je Medija centru „Železnica Srbije“, što je doprinelo većoj efikasnosti, boljoj organizaciji rada i kvalitetnijoj usluzi u MTK „Šarganska osmica“, - izjavio je Nenad Stanisavljević, direktor Medija centra „Železnica Srbije“.

Rezultati poslovanja u MTK „Šarganska osmica“ svakako bi bili i bolji, posebno kada je reč o smeštaju i ugostiteljskim uslugama, da nije bilo februarskih smetova i majskih poplava u Srbiji, ali i otkazanih školskih ekskurzija u oktobru zbog nerealizovanih tendereskih procedura, što je u velikoj meri uticalo na smanjenje broja turista na Mokroj Gori. Na broj preveznih putnika ove godine uticala je i činjenica da zbog lošeg stanja železničke infrastrukture ove godine nije saobraćao voz između Mokre Gore i Višegrada, kojim je lane prevezeno nekoliko hiljada turista.

-Ovogodišnja zimska sezona na „Šarganskoj osmici“ počeće 25. decembra i trajaće do 25. januara 2015. godine, a svakodnevno će „Šarganskom osmicom“ saobraćati „Nostalgija“ sa redovnim polaskom u 10.40 sati i fakultativnim polaskom u 13.30 sati, - najavio je Stanisavljević.


