	Zbog blokade pruge od strane radnika "Nege kola", otkazani su ili kasne brojni međunarodni i lokalni putnički vozovi 


	Sreda, 05. novembar 2014.

Usled blokade pruge od strane radnika preduzeća „Nega kola“ koja neprekidno traje od 2. novembra  u 23. 00 sata,  u stanici Beograd blokirani su koloseci na kojima se obavlja tehnička priprema, smeštaj i opravka putničkih kola, kao i koloseci ložionice lokomotivskog depoa. To je prouzrokovalo smanjenje velikog broja putničkih kola u međunarodnom i unutrašnjem saobraćaju. Zbog toga putnički vozovi sobraćaju u smanjenom sastavu ili su otkazani. 

Takođe je, od 3. novembra, u jutarnjim satima, do danas, blokirana tehničko - putnička stanica Zemun tako da je onemogućen pregled čišćenje i namirenje elektromotornih garnitura koje se koriste za saobraćaj BG voza i vozova iz unutrašnjeg saobraćaja. U blokadi su četiri elektromotorne garniture, četiri elektro lokomotive, dve dizel lokomotive i 30-tak putničkih kola.

Zbog ovakvog stanja nastalog usled blokade koloseka radnika „Nege kola“ otkazani su međunarodni putnički voz  272 „Avala“, na relaciji Beograd – Prag, i voz 293 na relaciji Beograd – Sofija, a svakodnevno kasni i međunarodni voz 414 na relaciji Beograd-Cirih. 

U lokalnom putničkom saobraćaju otkazani su vozovi Požarevac – Smederevo i Smederevo –Lapovo, dok pojedini vozovi saobraćaju samo sa po jednim  putničkim vagonom.

Direktna šteta koju „Zeleznice Srbije“ trpe zbog blokade pruge procenjena je, do danas,  na oko 10 milona dinara.

Stručne službe srpskih železnica nastoje da u ovakvim okolnostima organizuju saobraćaj vozova za prevoz putnika u skladu sa mogućnostima. Svaka dalja blokada dovodi u pitanje održavanje saobraćaja po redu vožnje, odnosno  većih kašnjenja i  otkazivanja vozova.

„Železnice Srbije“ izvinjavaju se putnicima i korisnicima usluga zbog neprijatnosti kojima su izloženi usled ove blokade železničkog saobraćaja. 


