	Zbog kradje 40 metara kablova izmedju Zemuna i Novog Beograda, kasnila  24 voza 


	Petak, 20. maj 2011.

U četvrtak, 19.marta, u 18.12 sati, nepoznata lica ukrala su 4o metara pružnog napojnog kabla izmedju železničkih stanica Zemun i Novi Beograd, što je izazvalo smetnje u radu železničkih signalno-sigurnosnih uredjaja.

Zbog toga je u Beogradskom železničkom čvoru tokom noći kasnilo 8 vozova u sistemu BG voza (izmedju 7 i 35 minuta, odnosno ukupno 160 minuta), tri voza iz sistema "Beovoza" i 13 medjunarodnih i lokalnih putničkih vozova. Ukradeni kabl zamenjen je novim i uredjaj je pušten u funkciju 20.maja, u 3.30 sati, nakon sedmosatnog prekida.

Ovo nije prvi put da se kradu kablovi na delu pruge Zemun – Novi Beograd. Nedavno su na ovoj relaciji ukradeni energetski kablovi za napajanje peronske rasvete, zbog čega trenutno ne radi 36 stubova peronske rasvete.

Samo tokom prošle godine na srpskim prugama bilo je preko hiljadu protivpravnih radnji, zbog čega je Železnica pretrpela materijalnu štetu od preko 150 miliona dinara. U gotovo 900 slučajeva radilo se o kradjama kablova, žica, kolosečnog pribora, opreme na kontaktnoj mreži, delova vagona i lokomotiva i drugih delova od gvoždja, bakra i drugih vrsta metala. 

Pored toga, naši vozovi lane su kamenovani 78 puta, čak 63 puta su vandalskim ponašanjem uništavani naši vagoni i stanice, a 8 puta su napadnuti železničari dok su obavljali radne zadatke.

Sve ovo moglo je uticati na nivo bezbednosti železničkog saobraćaja, ali je zahvaljujući maksimalnom angažovanju i odgovornosti  zaposlenih ona očuvana na najvišem nivou.

"Železnice Srbije" i ovaj put traže od nadležnih organa pronalaženje i najstrožije kažnjavanje odgovornih za ovakve napade na železničku imovinu.


