	Zbog krađe 69 metalnih tegova za zatezanje kontaktne mreže tokom noći i jutra, između Zemuna i Zemun Polja, otežan železnički saobraćaj na ovom pravcu   


	Četvrtak, 15. mart 2012.

Tokom prethodne noći i jutra, na pruzi između Zemuna i Zemun Polja, ukradeno je ukupno 69 metalnih tegova za zatezanje kontaktne mreže. Zbog toga je železnički saobraćaj na ovoj deonici sat vremena tokom prepodneva potpuno bio obustavljen.

Nakon što su stručne službe srpskih železnica obišle prugu između Zemuna i Zemun Polja, na kojoj je krađa počinjena, odlučeno je da se saobraćaj ponovo uspostavi, ali sa znatno smanjenim brzinama vozova. Tako zbog ove krađe, vozovi između Zemuna i Zemun Polja saobraćaju brzinom od svega 10 do 20 kilometara na sat.

To će prouzrokovati značajna kašnjenja svih vozova u unutrašnjem i međunarodnom putničkom i teretnom železničkom saobraćaju, koji saobraćaju ovom deonicom, na prugama Beograd – Subotica i Beograd – Šid. Zbog toga će ozbiljno biti narušena i redovitost novog gradskog prevoza "BG Voza", koji saobraća između Batajnice i Pančevačkog mosta, a karakteriše ga izuzetan kvalitet i tačnost.

"Železnice Srbije" odmah su započele zamenu ukradenih metalnih tegova, kako bi se pruga Zemun – Zemun Polje što pre osposobila za normalno i redvno odvijanje železničkog saobraćaja.

"Železnice Srbije" izvinjavaju se korisnicima usluga zbog ovih poteškoća u odvijanju saobraćaja, prouzrokovanim krađom metalnih delova železničke infrastrukture.  

Inače, samo prošle godine na srpskim prugama registrovano je 80 ovakvih slučajeva, a srpskim železnicama samo krađom metalnih tegova za zatezanje kontaktne mreže naneta je direktna materijalna šteta od oko 7 miliona dinara. Srpskim železnicama zbog krađa ukupno nedostaje oko 500 ovakvih metalnih tegova, od čega polovina u beogradskom železničkom čvoru. Zbog krađa metalnih delova sa voznih sredstava i infrastrukture, srpske železnice godišnje trpe direktnu materijalnu štetu između 150 i 200 miliona dinara.


