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Putni prelaz u Sremčici, na pruzi Ostružnica – Resnik, u kvaru je i ne radi jer su lopovi ukrali vitalne delove železničke infrastrukture na ovom mestu. Putni prelaz obezbeđen je polubranicima i svetlosnom signalizacijom, ali oni neće biti u funkciji dok se ukradeni delovi ne zamene.

Ovo je samo jedan od osam putnih prelaza na teritoriji Beograda koji trenutno ne rade zbog krađe vitalnih delova železničke infrastrukture.

Remont deonice Beograd ranžirna "A" - Rasputnica "B" - Rasputnica "K" - Resnik, na pruzi Ostružnica-Resnik, završen je danas, pa je nakon mesec dana ponovo uspostavljen teretni železnički saobraćaj na ovom pravcu, ali putni prelaz na ovoj remontovanoj pruzi, zbog krađe delova železničke infrastrukture, trenutno ne radi. 

Svi železničari koji učestvuju u organizaciji železničkog saobraćaja na teritoriji Beograda upoznati su blagovremeno i u skladu sa propisima  sa činjenicom da putni prelazi u Sremčici i na još sedam mesta u Beogradu, ne rade zbog krađa delova infrastrukture.

To znači da će se železničke kompozicije na ovim mestima, prema utvrđenim procedurama, zaustavljati pre putnog prelaza, zatim dugim zvučnim signalom upozoriti na nailazak voza i tek kada se uvere da na pruzi nema drumskih vozila, preći preko putnog prelaza najmanjom mogućom brzinom. Tek kada voz prođe preko putnog prelaza, moći će da nastavi vožnju punom brzinom. Na taj način biće očuvana bezbednost saobraćaja i na ovih osam mesta u Beogradu, gde putni prelazi ne rade zbog krađa. 

„Železnice Srbije“ izvinjavaju se svim učesnicima u saobraćaju zbog poteškoća u organizaciji prevoza, ali je i ovo dokaz više da krađe železničke infrastrukture ozbiljno mogu da ugroze bezbednost celokupnog saobraćaja i da im se odlučno i odgovorno, uz pooštravanje kaznene politike, mora stati na put.

Srpske železnice učiniće u skladu sa svojim mogućnostima maksimalne napore da se putni prelazi u Sremčici i na preostalih sedam mesta što pre poprave i osposobe za redovan rad i nesmetano funkcionisanje.


