	Zbog krađe kolosečnog pribora, u prekidu železnički saobraćaj između Prnjavora Mačvanskog i Loznice, teretni voz na vreme zaustavljen 


	Sreda, 19. februar 2014.

Zbog krađe kolosečnog pribora sa pruge, trenutno je u prekidu železnički saobraćaj između Prnjavora Mačvanskog i Loznice, na deonici Ruma – Zvornik.

Nepoznata lica danas između 9.00 i 13.00 sati sa četiri mesta na ovoj pruzi ukrala su petnaestak vezica koje spajaju šine, direktno na taj način ugrozivši bezbednost železničkog saobraćaja.

Naime, danas u 13.10 sati ophodar pruge obilazeći ovu deonicu uvideo je da je ukraden kolosečni pribor sa pruge. Nakon toga, zahvaljujući pravovremenoj i brzoj reakciji železničkog osoblja,  zaustavljen je teretni voz koji je saobraćao iz Zvornika za Rumu.

Teretna železnička kompozicija i dalje stoji i čeka da stručne službe srpskih železnica poprave prugu i zamene ukradene delove kolosečnog pribora. O krađi je obavešten i MUP.

Prethodni teretni voz je redovno prošao ovom prugom između 7.58 i 8.48 sati, pa je evidento da je krađa učinjena nakon prolaska tog voza.

I ova je jedna u nizu krađa koje su direktno ugrozile bezbednost železničkog saobraćaja. Samo zahvaljujući revnosnom i pažljivom obavljanju posla ophodara pruge, a zatim i brzoj i efikasnoj reakciji železničkog osoblja na ovom delu pruge izbegnuto je iskliznuće teretnog voza, sa velikim posledicama.

„Železnice Srbije“ i ovaj put upozoravaju da se ovakve krađe moraju najstrožije kažnjavati, jer direktno ugrožavaju javnu bezbednost u saobraćaju, sa nesagledivim materijalnim i posledicama po ljude i imovinu. 




