	Zbog kvara na kontaktnoj mreži, u prekidu bio železnički saobraćaj između stanica Mali Iđoš Polje i Subotica 


	Petak, 20. decembar 2013.

Železnički saobraćaj na međunarodnoj magistralnoj pruzi Beograd – Subotica, između železničkih stanica Mali Iđoš Polje i Subotica, u četvrtak, 19. decembra, zbog kvara na kontaktnoj mreži bio je u prekidu od 16.00 sati do 20.45 sati.

Zbog toga je u putničkom saobraćaju kasnilo ukupno osam vozova, a jedan voz je otkazan.

Naime, juče u 15.57 sati, na međunarodnoj magistralnoj pruzi Beograd – Subotica, zbog aktiviranja zaštite od kratkog spoja u Elektrovučnoj podstanici Naumovićevo, nestao je napon u kontaktnoj mreži. S obzirom da uključenje napona nije uspelo, zbog ponovnog aktiviranja zaštite od kratkog spoja, na delu pruge između Naumovićeva i Bačke Topole isključen je napon i data zabrana za saobraćaj vozova između službenih mesta Mali Iđoš Polje i Subotica, zbog čega je saobraćaj na ovoj relaciji bio potpuno obustavljen.

Oko 17.10 sati stručne službe srpskih železnica konstatovale su da je u blizini „Azotare“ došlo do pucanja nosećeg užeta na izolovanom preklopu, zbog čega su sa stuba kontaktne mreže pali tegovi za autimatsko zatezanje kontaktne mreže, što je za posledicu imalo opuštanje kontaktne mreže u dužini od oko 900 metara.

Zbog izrazito loših vremenskih uslova (magla, niska temperatura i pojava leda u kontaktnoj mreži) radovi na sanaciji uočenih oštećenja trajali su sve do 20.43 sati, kada je sanirana opuštena kontaktna mreža. Tada je uspostavljen saobraćaj sa dizel vučom na ovom delu pruge. Nakon što su tri voza otpremljena sa dizel vučom, oko 22 sata nastavljena je sanacija ostalih oštećenja na kontaktnoj mreži.

Saobraćaj sa elektro vučom uspostavljen je uz laganu vožnju od 20 kilometara na sat u 23.18 sati, a detaljni pregledi kontaktne mreže i redovna brzina vozova za elektro vučom završeni su jedan sat posle ponoći.

Na licu mesta, uviđaj je izvršila komisija za isleđenje vanrednog događaja čvora Subotica, a prema njenim prvim procenama razlog za kvar na kontaktnoj mreži je loše stanje elektrotehničkih postrojenja, izazvano dugotrajnim uticajem hemijske industrije "Azotara“" koja se nalazi u blizini tog dela pruge.

"Železnice Srbije" izvinjavaju se svim putnicima zbog kašnjenja vozova prourokovanog višom silom i neprijatnosti kojima su tokom jučerašnjeg putovanja bili izloženi.


