	Zbog nove blokade Koridora 10 ponovo prekinut železnički saobraćaj 


	Ponedeljak, 07. decembar 2009.

Železnički saobraćaj u stanici Lapovo varoš, na niškoj pruzi, od jutros u 8 sati i 30 minuta ponovo je u blokadi. Radnici preduzeća GIK "1, maj" iz Lapova zaposeli su stanične koloseke, raširili šatore i nameravaju da tu i ostanu do ispunjenja zahteva.

"Železnice Srbije" za putnike iz jednog međunarodnog voza i dva putnička voza u unutrašnjem saobraćaju organizovale su autobuski prevoz između Lapova i Markovca. Teretni vozovi i dalje čekaju na uspostavljanje sobraćaja i njihov broj povećava se kako vreme odmiče. 

Zbog sve češćih blokada na ovom delu Koridora 10 trpe putnici, korisnici naših usluga, ali i železnica. Podsetimo, samo tokom trodnevnog trajanja blokade međunarodnog Koridora 10 u novembru, "Železnice Srbije" pretrpele su ukupnu materijalnu štetu od oko 30 miliona dinara. 

Tokom višestrukih blokada pruge Beograd–Niš u Lapovu, proteklih nekoliko meseci, srpske železnice pretrpele su štete koje se mere iznosima od više desetina miliona dinara. "Železnice Srbije" očekuju da će nadležni državni organi konačno stati na put ovoj pojavi i obezbediti bezbedno i redovno funkcionisanje železničkog saobraćaja kroz Srbiju i sprečiti nanošenje šteta železnici, srpskoj privredi i državi.


