	Zbog radova na "Gazeli" izmene u saobraćaju na pruzi Beograd-Šid 


	Četvrtak, 19. maj 2011.

"Železnice Srbije" će od sutra, 19. maja, do 5. juna 2011. godine, zbog nesmetanog odvijanja radova na mostu "Gazela", između stanica Beograd  i Novi Beograd, promeniti organizaciju međunarodnog i lokalnog putničkog saobraćaja na pruzi Beograd-Šid. 
Zbog zamene elektrolokomotiva dizelkama, koje će saobraćati na deonici Beograd – Novi Beograd – Beograd, svi međunaraodni vozovi na relacijama Beograd–Vilah–Beograd,Beograd–Budimpešta–Beograd, Beograd–Prag–Beograd, Beograd–Zagreb–Beograd,Beograd–Švarcah–Beograd I Beograd – Sarajevo –Beograd, kasniće oko 40 minuta.

U lokalnom putničkom saobraćaju, samo će Inter Siti Srbija (ICS) voz koji kreće iz Beograda u 11.00 sati za Novi Sad i u 13.00 sati iz Novog Sada za Beograd, saobraćati do i od glavne beogradske stanice, ali će zbog zamene elektrolokomotiva dizelkama, kasniti oko 40 minuta. Ostali ICS vozovi koji iz Beograda kreću u 12.25 sati za Novi Sad i u 18.30 sati za Suboticu, kao i iz Subotice u 5.45 sati i Novog Sada u 14.40 sati  za Beograd, saobraćaće do i od stanice Novi Beograd, a izostaće na relaciji Novi Beograd-Beograd-Novi Beograd.

Lokalni putnički vozovi na relacijama Beograd-Šid –Beograd i Beograd-Novi Sad-Subotica-Novi Sad-Beograd, umesto iz glavne beogradske stanice polaziće iz železničke stanice Novi Beograd, i u povratku putovanje takođe završavati u novobeogradskoj stanici.

Na pruzi Beograd - Niš, normalizovan je železnićki saobraćaj između stanica Beograd i Topčider nakon završetka radova na ovoj deonici mosta "Gazela". Međunarodni i lokalni putnički vozovi ka Nišu i Prijepolju saobraćaju po redu vožnje. 


