	Zbog radova na barskoj pruzi izmene u saobraćaju 


	Petak, 16. maj 2008.

"Železnice Srbije“ od ponedeljka, 19. maja u 7.00 sati, do 15. juna u 18.00 sati, remontovaće trinaest kilometara pruge Beograd-Bijelo Polje-Bar, na deonici izmedju stanice Bela Reka i ukrsnice Veliki Borak.
Srpske železnice remontovaće prugu izmedju Bele Reke i Velikog Borka, tunel Bela Reka, kao i stanične koloseke u Barajevu. Radove će železnica finansirati iz sopstvenih prihoda.

Na ovaj način biće ukinuta lagana vožnja na još jednoj deonici izmedju Beograda i Bara, sa ciljem da pred predstojeću letnju turističku sezonu pruga bude osposobljena za što kvalitetniji, efikasniji i bezbedniji železnički saobraćaj.

Radovi izmedju Bele Reke i Velikog Borka odvijaće se u uslovima neprekidnog zatvora ovog dela barske pruge za saobraćaj, pa će organizacija saobraćaja vozova za prevoz putnika izmedju Beograda i Bara od 19. maja do 15. juna pretrpeti značajne izmene.

U ovom periodu, vozovi koji po redu vožnje kreću iz Beograda za Bar u 10.10 sati i u 22.10 sati, polaziće iz železničke stanice Vreoci, a u njihovom sastavu neće biti kola za prevoz praćenih automobila, odnosno spavaćih i kušet kola. „Železnice Srbije“ za putnike ovih vozova organizovaće autobuski prevoz od železničke stanice Beograd do železničke stanice Vreoci, odakle će putovanje nastavljati vozom.

Vozovi koji polaze iz Bara u 10.00 sati i u 21.00 sati za glavni grad Srbije, saobraćaće samo do železničke stanice Vreoci, odakle će „Železnice Srbije“ putnike organizovano prevoziti autobusima do Beograda. Ni u sastavu ovih vozova neće biti kola za prevoz praćenih automobila, odnosno spavaćih i kušet kola.

Pomoćnim prevoznim putem, preko stanice Lapovo, saobraćaće auto voz iz Beograda za Bar, sa polaskom u 23.10 sati, kao i auto voz iz Bara za glavni grad Srbije sa polaskom u 22.00 sati, a izmedju Lapova i Užica, zaustavljaće se za potrebe putnika u stanicama Lapovo, Kragujevac,Kraljevo i Čačak.

Voz sa polaskom iz Subotice u 19.10 sati za Bar, kao i iz Bara u 18.00 sati za Suboticu, takodje će saobraćati pomoćnim prevoznim putem preko Lapova, odnosno na relaciji Subotica-Novi Beograd-Lapovo-Požega-Bijelo Polje-Bar i obratno. Na delu relacije Lapovo-Požega ovaj voz za potrebe putnika će se zaustavljati i u stanicama Lapovo,Kragujevac,Kraljevo,Čačak i Požega.

Putnici iz Niša za Bar, tokom trajanja radova, polaziće  vozom u 20.50 sati, a ne kao do sada u 19.00 sati, a vagoni iz Niša će se u sastav voza  koji saobraća na relaciji Subotica – Bar priključiti u Lapovu, a ne kao do sada u Požegi. Vagoni iz Bara za Niš će se  iz sastava voza koji saobraća na relaciji Bar-Subotica, odvajati takodje u Lapovu, a ne kao do sada u Požegi.

Do završetka radova, neće saobraćati sezonski vozovi, koji su trebali da saobraćaju 13, 14. i 15. juna, i to iz Beograda za Bar u 13.10 sati, iz Novog Sada za Bar u 19.20, kao i iz Bara za Beograd u 12.40 sati i za Novi Sad u 19.50 sati.   

U lokalnom saobraćaju, vozovi koji iz Beograda polaze za Prijepolje teretnu u 17.25 sati, kao i iz stanice Prijepolje teretna za Beograd u 3.15 sati, tokom trajanja radova saobraćaće samo izmedju stanica Vreoci i Prijepolje teretne, dok će „Železnice Srbije“ za putnike ovih vozova organizovati autobuski prevoz izmedju Beograda i Vreoca.

Vozovi koji po redu vožnje iz Beograda polaze za Bijelo Polje u 3.15 sati i u 11.40 sati, zatim za Prijepolje teretnu u  7.10 i u 15.45 sati, kao i za Užice u 19.25 sati, tokom trajanja radova na barskoj pruzi, saobraćaće iz železničke stanice Vreoci, a za putnike ovih vozova „Železnice Srbije“ neće organizovati autobuski prevoz.

Takodje, autobuski prevoz neće biti organizovan ni za putnike vozova prema Beogradu iz Bijelog Polja u 6.45 i u 12.05 sati, zatim iz Prijepolja teretne u 4.00 i u 15.15 sati, kao i iz Užica u 2.20 sati, s obzirom da će ovi vozovi saobraćati tokom trajanja radova samo do stanice Vreoci, a ne do Beograda.

Tokom trajanja radova neće saobraćati voz iz Beograda za Užice u 14.15 sati i za Rašku u 15.20 sati, kao ni voz za Beograd iz Užica u 18.35 sati i iz Raške u 4.05 sati.

U ovom vremenu neće saobraćati ni vozovi beogradske gradske železnice „Beovoz“, i to: iz Zemuna za Pančevo glavnu u 14.20 sati, iz Pančevo glavne za Valjevo u 16.00 sati, iz Valjeva za Pančevo Vojlovicu u 5.35 sati i za Pančevački most u 20.25 sati, iz Pančevačkog mosta za Valjevo u 23.10 sati i iz Pančevo Vojlovice za Zemun u 8.33 sati.


