	Zbog radova na modernizaciji, od nedelje, 14. juna, do daljeg nema zaustavljanja putničkih vozova u železničkoj stanici Beograd centar 


	Subota, 13. jun 2015.

Od nedelje, 14. juna privremeno se ukida zaustavljanje svih vozova za prevoz putnika u železničkoj stanici Beograd centar u Prokopu.

To se odnosi na vozove iz sistema beogradske gradske železnice BG Voz, zatim na Beovoz, kao i na vozove iz lokalnog saobraćaja.

To znači da putnici od nedelje, 14. juna u železničkoj stanici Beograd centar neće moći da ulaze u vozove, niti da u ovoj stanici izlaze iz njih.

Razlog za ovu promenu u organizaciji saobraćaja su radovi na modernizaciji železničke stanice Beograd centar, koji su intenzivno u toku. Ovakva organizacija saobraćaja u stanici Beograd centar primenjivaće se do daljeg. 

O tome će vozopratno osoblje u vozovima redovno obaveštavati putnike, biće istaknuta jasno vidljiva obaveštenja u stanicama kroz koje saobraćaju vozovi koji su se do nedelje, 14. juna zaustavljali u Beograd centru, a putnici će o ovoj promeni u organizaciji saobraćaja biti obaveštavani i audio informacijama putem razglasa, kao i od strane zaposlenih na putničkim blagajnama.  

“Železnice Srbije” izvinjavaju se putnicima zbog ove izmene u organizaciji saobraćaja, čiji je cilj što brži i efikasniji završetak radova na modernizaciji železničke stanice Beograd centar u Prokopu, uz istovremenu brigu i zaštitu bezbednosti putnika i korisnika železničkih usluga u ovoj stanici.


