	Zbog radova na mostu "Gazela" kašnjenje vozova i privremeno skraćenje trasa 


	Utorak, 26. jul 2011.

"Železnice Srbije" će, zbog nesmetanog odvijanja radova na mostu "Gazela", od 28. jula do 15. avgusta promeniti organizaciju putničkog saobraćaja na pruzi Beograd-Niš, između stanica Beograd i Topčider, gde će saobraćati dizel lokomotive. U stanici Topčider obavljaće se zamena lokomotiva zbog čega će međunarodni vozovi na relaciji Beograd-Bar-Beograd, Skoplje-Beograd-Skoplje, Istanbul-Beograd-Istanbul,Sofija-Beograd-Sofija, Inter Siti Srbija(ICS) vozovi na relaciji Prijepolje teretna-Beograd-Prijepolje, kao i putnički vozovi iz Beograda u 7.25 sati za Niš i 19.35 za Lapovo i iz Lapova (3.06 sati) i Paraćina (14.40 sati) za Beograd, kasniti oko 40 minuta. 

U lokalnom saobraćaju, od 28. jula do 15. avgusta, voz koji iz Beograda po redu vožnje kreće u 15.25 sati za Prijepolje teretnu, umesto iz glavne železničke stanice Beograd polaziće iz Rakovice u 15.46 sati, a izostajaće na relaciji Beograd Rakovica. Kompozicija koja saobraća iz Prijepolja teretne u 4 sata i 33 minuta voziće samo do Rakovice.

Ostali lokalni vozovi na  pravcima Vrbnica-Prijepolje teretna - Beograd-Vrbnica, Požarevac-Beograd-Požarevac,Niš-Paraćin-Lapovo-Beograd-Lapovo-Paraćin-Niš, u ovom periodu saobraćaće samo do i od stanice Topčider.

"Železnice Srbije" izvinjavaju se zbog izmena u organizaciji saobraćaja nastalih usled radova na mostu "Gazela" i mole putnike da se obavezno informišu o redu vožnje vozova, ukoliko putuju u navedenom periodu. Sve informacije mogu se dobiti na telefon Kol centra:011/360-28-99.


