	Zbog radova na prugama Mađarskih železnica  od 28. septembra do 4. oktobra biće privremeno izmenjena organizacija međunarodnog saobraćaja 


	Ponedeljak, 28. septembar 2015.

Zbog radova na prugama Mađarskih železnica između Kelebije i državne granice sa Srbijom, od 28. septembra u 3.00 sata do 4. oktobra u 11. 00 sati, biće privremeno izmenjena organizacija međunarodnog saobraćaja vozova „Beograd“, „Avala“ i „Andrić“. 

Međunarodni voz „Beograd, koji sa glavne beogradske stanice za Budimpeštu polazi u 21.48 sati, a iz Budimpešte u 22.25 sati, od 28. septembra do 3. oktobra saobraćaće od Beograda do Subotice i od stanice Kisszallas(MAV) do Budimpešte i obratno.  Na relaciji Subotica – Kisszallas(MAV) – Subotica putnici ovog voza biće prevezeni  autobuskim prevozom u organizaciji mađarskih železnica. U sastavu ovog voza od 27. septembra do 3. oktobra neće saobraćati kola sa ležajevima. Redovan saobraćaj voza „Beograd“ biće uspostavljen od 4. oktobra.

Voz „Andrić“, koji po redu vožnje iz Beograda za Budimpeštu polazi u 11.15 sati, a iz Budimpešte u 10.05 sati, do 3. oktobra saobraćaće na relaciji Beograd – Subotica i Kelebija – Budimpešta i obratno.  Za putnike ovog voza je organozovan prevoz autobusima na relaciji Subotica – Kelebija – Subotica. U nedelju, 4. oktobra biće uspostavljen redovan saobraćaj ovog voza , ali će putnici na povratku iz Bugimpešte presedati iz jedne u drugu železničku garnituru, kojom će nastaviti dalje putovanje za Beograd.

Međunarodni voz „Avala“ iz Beograda za Beč u 7.17 sati, a iz Beča u 8.48 sati, do 3. oktobra, takođe će saobraćati na relaciji Beograd – Subotica i Kelebija – Budimpešta i obratno. Putnici će od Subotice do Kelebije i u povratku od Kelebije do Subotice biti prevezeni autobuskim prevozom u organizaciji Mađarskih železnica. Od 4. oktobra „Avala“ će redovno saobraćati, ali će putnici koji krenu iz Beograda samo nedelju, 4. oktobra, presedati u drugu železničku ganituru, kojom će nastaviti putovanje do Beča.


