	"Železnica Srbije" na Međunarodnom sajmu turizma promovisale svoje ponude 


	Ponedeljak, 27. februar 2012.

Srpske železnice učestvovale su na 34.Međunarodnom sajmu turizma od 23. do 26. februara, u organizaciji Medija centra i Sektora za prevoz putnika. Predstavljene su brojne ponude za predstojeću letnju turističku sezonu među kojima je i sezonski voz "Jadran ekspres", koji će saobraćati na relaciji Beograd-Split-Beograd od 15. juna do 1. septembra. 







Na sajmu je promovisan i početak saobraćaja muzejsko-turističkog voza "Romantika" za 21. april. Voz će do 6. oktobra, saobraćati jednom ili dva puta nedeljno do istih destinacija kao i prethodnih godina i to do: Sremskih Karlovaca, Vršca, Palića, Bele CrkveNovog Sada, Pažarevca, Jagodine, Smedereva, Ovčar banje i Mokre Gore. Sredinom aprila praniran je i početak saobraćaja voza "Nostalgija" na "Šarganskoj osmici" koji će svakodnevno voziti na relacijama Mokra Gora-Šargan Vitasi-Mokra Gora i Mokra Gora- Višegrad. 

Najatraktivnija ponuda u okviru  tarifskih povlastica bila je SRB PLUS kartica, čijom kupovinom se ostvarije popust od 30 odsto pri kupovini voznih karata u unutrašnjem saobraćaju. Druga interesantna ponuda, bila je kartica "Srbija Fleksipas" sa kojom putnik može putovati u unutrašnjem saobraćaju deset dana za 1500 dinara bez ograničenja. 
Posetioci štanda "Železnica Srbije" mogli su, ubacivanjem papirića sa svojim podacima, da učestvuju u nagradnoj igri. Ove godine najsrećnije je bilo sedmoro sajamskih posetilaca. Vikend za dve osobe u muzejsko-turističkom kompleksu "Šarganska osmica" na Mokroj gori dobila je Vesna Đorđević. Po dve karte za turistički voz „Romantika“ osvojili su: Biljana Tasić, Danijela Đurić, i Sanja Nikolić, dok je osmomartovska večera u restoranu "Romntika" u Beogradu pripala Jeleni Vukmirović. Na pivski branč za dve osobe u restoranu "Želturist" na Železničkoj stanici u Beogradu otići će Aleksandra Korpaš, dok je kačket i majicu "Premijer" piva osvojila Slobodanka Lazarević.

Beogradski sajam takođe je podržao i akciju Medija centra "Železnica Srbije" "Oprez!Izaberi život" o bezbednosti na putnim prelazima. Na sajamskoj izlaznoj rampi postavljen je bilbord koji će, u narednih godinu dana, promovisati ovu akciju.


