	Železnica promovisala red vožnje za slepa i slabovida lica 


	Utorak, 10. februar 2009.

- "Železnice Srbije", drugu godinu za redom, pripremile su Red vožnje za slepa i slabovida lica, na Brajevoj azbuci. U našoj zemlji ima oko 30 hiljada slepih i slabovidih lica i verujemo da ćemo na ovakav način našim sugrađanima sa specijalnim potrebama doprineti da se nesmetano i kvalitetno uključe u društveni život, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković, danas u železničkoj stanici Beograd, simbolično uručujući Milanu Stošiću, predsedniku Saveza slepih Srbije i predstavnicima ove organizacije Red vožnje na Brajevoj azbuci.



-"Železnice Srbije", kao javno preduzeće, nacionalna i društveno odgovorna kompanija, svakako će nastojati da i putnicima sa posebnim potrebama pruže kvalitetnu uslugu i omoguće nesmetano putovanje železnicom. Na ovaj način, "Železnice Srbije" u skladu sa najvišim međunarodnim standardima, ne samo da ispunjavaju svoju zakonsku obavezu, već i ovu svoju ponudu u putničkom saobraćaju dižu na visok nivo, na najbolji mogući način omogućavajući osobama sa posebnim potrebama da koriste naše usluge, - istakao je Marković.

"Železnice Srbije" uradile su 1.500 primeraka Reda vožnje za slepa i slabovida lica, koji se već posredstvom njihovih udruženja i organizacija distribuiraju širom Srbije.

Marković je podsetio da su "Železnice Srbije" jedna od retkih državnih kompanija koja je za osobe sa posebnim potrebama učinila jako puno, najviše u ovom regionu. Tokom prošle godine "Železnice Srbije" postavile su informativne table za slepa i slabovida lica u železničkim stanicama Beograd, Novi Sad, Subotica, Niš, Čačak i Kraljevo. Pre dve godine rekonstruisan je vagon za prevoz invalidnih lica, koji je saobraćao u sastavu međunarodnog voza "Avala" najpre na domaćim relacijama, između Beograda i Subotice, a po novom redu vožnje invalidnim licima i osobama sa posebnim potrebama, omogućeno je da iz našeg glavnog grada direktno vozom putuju i do Praga. U skladu sa tim,  obezbeđene su pokretne platforme za ulazak u voz i izlazak iz kompozicije invalidnih lica duž novosadske pruge, a u stanicama Beograd, Novi Sad i Subotica postavljene su i ulazne rampe za kolica.

Projekat izdavanja Reda vožnje za slepa i slabovida lica realizovan je u saradnji sa nevladinom organizacijom za brigu o licima sa specijalnim potrebama „Althea“.

- U narednom periodu nameravamo da, u skladu sa našim mogućnostima i iskazanim potrebama korisnika železničkih usluga, najveće železničke stanice opremimo tzv. Indukcionim petljama, koje povećavaju opseg čujnosti u objektima, čime bi smo kvalitetniju uslugu nego do sada ponudili i licima sa oslabljenim sluhom. Time bi smo, na neki način, zaokružili projekat unapredjenja usluga za lica sa specijalnim potrebama i dali svoj puni doprinos njihovom kvalitetnijem i efikasnijem uključivanjem u društveni život, - zaključio je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković.

Zahvaljujući "Železnicama Srbije" na ovom projektu, predsednik Saveza slepih Srbije Milan Stošić istakao je da ova kompanija daje veliki doprinos uključivanju u društveni život osoba sa posebnim potrebama, što je jedan od najpozitivnijih primera u zemlji.

- Slepa i slabovida lica, zbog posebnih komercijalnih pogodnosti koje imaju u domaćem i međunarodnom železničkom saobraćaju, najčešće koriste upravo ovaj vid prevoza. Red vožnje na Brajevoj azbuci svakako će doprineti da slepih i slabovidih lica bude još više u vozovima, - istakao je Stošić.

On je naglasio da su"Železnice Srbije" zaposlile jednu slepu osobu za rad na telefonskoj centrali i posebno se u ime Saveza zahvalivši na tome, najavio nove zajedničke projekte i saradnju sa ovim preduzećem. 

 


