	„Železnice Srbije“ 15. septembra obeležavaju 129 godina i Dan železničara, generalni direktor Dragoljub Simonović zaposlenima čestitao praznik 


	Nedelja, 15. septembar 2013.

„Železnice Srbije“ danas, 15. septembra, obeležavaju 129 godina postojanja i Dan železničara.

„Železnice Srbije“ će svoj rođendan obeležiti radno. Generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović sa saradnicima 15. septembra obići će gradilište nove pruge Gilje – Ćuprija, na međunarodnom Koridoru 10, a posle toga u Nišu obići pogone remontnih preduzeća „MIN Lokomotiva“ i „MIN Vagonka“.  
Generalni direktor srpskih železnica Dragoljub Simonović obići će i železničku stanicu Niš, a zatim održati radni sastanak sa rukovodiocima svih železničkih čvorova u Srbiji.

-Svim železničarima čestitam praznik, sa željom da srpske železnice što pre postanu savremen, efikasan i uspešan saobraćajni i poslovni sistem. Uz veliku pomoć države i Vlade Republike Srbije realizujemo sveobuhvatan proces restrukturiranja i modernizacije infrastrukture i voznih sredstava, sa zajedničkim ciljem da nam pruge budu savremenije, vozovi novi i brži, a celokupna železnica bolja i naprednija. Modernizacija srpskih železnica biće narednih godina među najvećim investicionim projektima u državi. Železničari svojim odgovornim i profesionalnim radom daju veliki doprinos ostvarivanju postavljenih zadataka i ciljeva. Zato verujem da će zahvaljujući zajedničkom radu i jedinstvu srpskih železnica i svih železničara pozitivni efekti i naš razvoj veoma brzo biti vidljivi čitavoj javnosti - poručio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović svim zaposlenima, povodom 15. septembra – Dana železničara.

Prva pruga koja je izgrađena u Srbiji, između Beograda i Niša, puštena je u saobraćaj 15. septembra 1884. godine, a izgradnja „gvozdenog puta“ predstavljala je početak intenzivnog razvoja države.

Temelj srpskim državnim železnicama srebrnim budakom udario je knez Milan Obrenović 3. jula 1881. godine kraj mosta na Mokroluškoj rečici do Topčiderskog puta, nedaleko od današnje beogradske „Gazele“. Pruga koja je povezivala Beograd i Niš izgrađena je za nešto duže od tri godine i završena 3. septembra 1884. Prvi srpski voz krenuo je 15. septembra 1884. godine sa beogradskih perona prema Nišu, pozdravljen pucnjavom topova sa Kalemegdana, u prisustvu najviših organa vlasti i mnogobrojnih građana duž čitave pruge.

Prvim svečanim vozom od Beograda do Niša nije putovao kralj Milan Obrenović, koji je tri dana ranije otputovao u Beč i to preko novosagrađenog železničkog mosta na Savi u Beogradu. Izgradnja tog mosta i pruge Beograd-Niš predstavljali su realizaciju odredaba Berlinskog kongresa. U narednih pet godina u Srbiji je izgradjeno  523 kilometra pruge, železničke veze uspostavljene su sa Peštom, Solunom i Carigradom, a 3. juna 1889. godine država Srbija preuzela je upravu nad železnicom od Francuskog akcionarskog društva.

Danas „Železnice Srbije“ obuhvataju celokupan železnički saobraćaj u Srbiji. „Železnice Srbije“ organizovane su kao akcionarsko društvo čiji je osnivač država, a sa zaposlenima i kapacitetima kojima raspolaže, ovo je jedno od najvećih železničkih preduzeća u jugoistočnom delu Evrope. Realizacija sveobuhvatnog procesa modernizacije i započetih organizacionih i strukturnih reformi, uz punu podršku Vlade Republike Srbije, pretpostavka su da „Železnice Srbije“ u narednih nekoliko godina postanu mnogo savremeniji, efikasniji i uspešniji poslovno-saobraćajni sistem.


