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"Železnice Srbije" u subotu, 15. septembra, proslavljaju  128 godina postojanja i Dan železničara. Na taj dan, davne 1884. godine puštena je u saobraćaj prva pruga koja je izgrađena u Srbiji, između Beograda i Niša. Prve železničke pruge u Srbiji bile su solidno izgrađene, a lokomotive i vagoni najmoderniji toga doba. Od svog nastanka, železnica je predstavljale sponu Istoka i Zapada, odnosno vezu Severne i Zapadne Evrope s Bliskim Istokom, Malom Azijom i Sredozemljem, zbog čega je uvek imala poseban značaj. 

Danas "Železnice Srbije" obuhvataju celokupan železnički saobraćaj u Srbiji. "Železnice Srbije" organizovane su kao akcionarsko društvo čiji je osnivač država, a sa zaposlenima i kapacitetima kojima raspolaže, ovo je jedno od najvećih železničkih preduzeća u jugoistočnom delu Evrope. 

Suočene sa višedecenijskom zastarelošću pruga i voznih sredstava, "Železnice Srbije" su započele sveobuhvatan proces modernizacije, uz punu podršku Vlade Republike Srbije u realizaciji svih postavljenih ciljeva, planova i zadataka. Železnička infrastruktura u Srbiji biće modernizovana prvenstveno zahvaljujući međunarodnim kreditima i državnim garancijama. Potreba za modernizacijom je veća nego ikad, a Železnica šansu, između ostalog,  prepoznaje i u izgradnji Koridora 10 kojim bi se ponovo uspostavila dobra železnička veza Evrope i Azije. 

"Železnice Srbije" tako su prvi put nakon pune tri decenije kupile nove vozove. Zahvaljujući kreditu međunarodne železničke banke "Eurofime" vrednom 43 miliona švajcarskih franaka od ruskog proizvođača "Metrovagonmaša" kupljeno je 12 novih dizel-motornih vozova serije 711, od kojih je već jedanaest stiglo u Srbiju i ovih dana se sukcesivno uključuju u saobraćaj. Zahvaljujući angažovanju ovih garnitura u unutrašnjem lokalnom i regionalnom saobraćaju, srpske železnice nakon više decenija biće u mogućnosti da ponude kvalitetniju uslugu u putničkom prevozu.

Kada je o infrastrukturi reč, na železničkom Koridoru 10 kroz Srbiju prošle godine otvorena su dva velika gradilišta. Prvo je izgradnja deset i po kilometara nove, dvokolosečne, elektrificirane pruge Gilje-Ćuprija-Paraćin, uključujući i novi most preko Velike Morave, za brzine od 160 kilometara na sat, a drugo izgradnja "Žeželjevog mosta" preko Dunava u Novom Sadu. "Železnice Srbije" i Evropska banka za obnovu i razvoj potpisali su početkom godine Ugovor o zajmu, vredan 95 miliona evra, koji će biti upotrebljen za modernizaciju pruge Beograd-Rakovica-Resnik, kao i za remont i modernizaciju ukupno 131 kilometar pruge na  železničkom Koridoru 10. Tome treba dodati i predstojeću intenzivnu realizaciju projekata  modernizacije srpskih železnica zahvaljujući ruskom državnom kreditu od 800 miliona dolara. 

Realizacija ovako sveobuhvatnog procesa modernizacije srpskih železnica, uz započete organizacione i strukturne reforme, pretpostavka su da srpske železnice u narednih nekoliko godina postanu mnogo savremeniji, efikasniji i uspešniji poslovno-saobraćajni sistem.


