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"Železnice Srbije" u julu je napustilo 680 zaposlenih, uz stimulativne otpremnine, a na osnovu Oglasa za dobrovoljno izjašnjavanje zaposlenih za prestanak radnog odnosa, koji je 26. maja raspisao generalni direktor Milovan Marković.

U zavisnosti od kriterijuma koji je primenjivan za dobrovoljni prestanak radnog odnosa, zaposlenima je pripala otpremnina izmedju 100 i 250 evra po godini staža, u dinarskoj protivvrednosti.

Najveći broj zaposlenih, njih 254, koji se opredelio za raskid radnog odnosa  je iz grupe radnika kojima je do ispunjenja uslova za starosnu penziju nedostajalo do dve godine života, odnosno staža osiguranja. Njima je pripala otpremnina od 200 evra za svaku godinu radnog staža.

Za dobrovoljni odlazak izjasnila su se i 103 zaposlena, kojima je za starosnu penziju nedostajalo do jedne godine života, odnosno staža osiguranja. Iznos otpremnine za ovu kategoriju bio je 150 evra.

Iz grupe zaposlenih koji su ispunili jedan od uslova za starosnu penziju, za novčanu naknadu u visini od 100 evra po godini staža izjasnilo se 69 zaposlenih, a najmanji broj (55) je iz grupe invalida rada, koji su imali pravo na otpremninu od 250 evra. 

Radnu knjižicu podiglo je i 199 zaposlenih, koji nisu ispunjavali ni jedan od predviđenih uslova, ali su imali saglasnost nadležnih rukovodilaca za dobrovoljno napuštanje Preduzeća. Njima je pripalo po 200 evra za svaku godinu radnog staža.

Prosečna starost zaposlenih koji su napustili železnicu je oko 54 godine, a njihova prosečna dužina staža iznosi oko 35 godina.

Proces restrukturiranja srpskih železnica započeo je 2001. godine, kada su srpske železnice imale 32.832 zaposlenih. U periodu od 2001. do 2008. godine broj zaposlenih u "Železnicama Srbije" smanjen je za 12.701, odnosno za skoro 39 odsto. Od tog broja, u proteklih osam godina uz isplatu otpremnina železnicu je napustilo 9.742 zaposlenih.

Procenjuje se da su "Železnice Srbije" smanjenjem broja zaposlenih u prethodnih osam godina, ukupno uštedele oko 23 milijarde dinara.

Kada se tome doda i 680 železničara koji su tokom jula ove godine dobrovoljno napustili Preduzeće, "Železnice Srbije" sada su sasvim blizu projektovanom nivou od oko 19.300 zaposlenih, što je po svim analizama i studijama optimalan broj. 


