	"Železnice Srbije" i Grad Valjevo usaglasili danas nove trase i polaske vozova između Valjeva i Beograda, koji će se primenjivati od 22. januara 


	Četvrtak, 16. januar 2014.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović i predsednik Skupštine grada Valjeva dr Mihailo Jokić usaglasili su danas u Beogradu nove trase i polaske vozova između glavnog grada i Valjeva, u skladu sa interesima i potrebama žitelja kolubarskog regiona. Novi red vožnje počeće da se primenjuje od srede, 22. januara.

Putnici iz Valjeva će novim redom vožnje, umesto do Prokopa kako je to do sada bio slučaj, večernjim vozom moći da stignu do "Vukovog spomenika" (odnosno centra Beograda)



i Pančeva, a i poslednji dnevni polazak iz glavnog grada za Valjevo biće im omogućen iz stanice "Vukov spomenik", vozom koji polazi iz stanice "Pančevo Vojlovica".

Tako će večernji voz iz Valjeva za Beograd, koji polazi u 18.50 sati, umesto samo do Prokopa (gde stiže u 20.52 sati), kako je do sada bilo predviđeno, od 22. januara saobraćati preko stanica "Vukov spomenik" i "Pančevački most" do stanice "Pančevo Vojlovica". U povratku, voz će za Valjevo polaziti iz stanice "Pančevo Vojlovica" (22.25 sati), "Pančevački most" (22.58 sati), "Vukov spomenik" (23.00 sati) i nastavljati dalju vožnju preko Rakovice do Valjeva, gde će stizati u 01.09 sati.

Minimalna odstupanja od svega par minuta u odnosu na danas utvrđeni red vožnje moguća su, jer će narednih dana stručne službe srpskih železnica definisati tačna vremena polaska, kako bi vozovi po novom mogli da krenu od 22. januara.

Na današnjem sastanku dogovorena je i dinamika finansiranja, kojom će Grad Valjevo tokom ove godine nakon donošenja odgovarajućih skupštinskih odluka, subvencionisati cenu železničkog putničkog prevoza između Beograda i Valjeva, a koja će žiteljima ovog regiona omogućiti da putuju železnicom na ovoj relaciji po staroj ceni karte od 200 dinara za pojedinačnu vožnju. Takođe, Simonović i Jokić saglasili su se i da  ugovornim odnosima između "Železnica Srbije" i Grada Valjeva, kojima će se regulisati subvencionisanje lokalnog putničkog železničkog prevoza, budu obuhvaćene i brojne komercijalne povlastice koje srpske železnice nude korisnicima svojih usluga.

Podsećamo da je od novog reda vožnje, koji je stupio na snagu 15. decembra 2013. godine, na relacijama Valjevo – Pančevo – Valjevo i Valjevo – Beograd centar – Valjevo, bio promenjen tarifski rang vozova, pa su umesto "Beovoza" saobraćali putnički vozovi, zbog čega su od 1. januara počele da se primenjuju nove, više cene prevoza između Valjeva i Beograda. Na inicijativu predsednika Skupštine Grada Valjeva dr Mihaila Jokića i u saradnji sa poslovodstvom "Železnica Srbije" kroz subvencionisanje putničkog železničkog saobraćaja od strane lokalne samouprave došlo se do rešenja u interesu stanovnika ovog regiona, ali i same železnice. 


