	"Železnice Srbije" i Mađarske državne železnice potpisale Memorandum o razumevanju za modernizaciju pruge Beograd–Budimpešta 


	Petak, 10. maj 2013.

Generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović i predsednik-generalni direktor Mađarskih državnih železnica Ilona David potpisali su danas, u Vladi Srbije, Memorandum o razumevanju, kojim su se obavezali da će sarađivati na razvoju, ugovaranju i realizaciji projekta železničke pruge Beograd–Novi Sad – Kelebija –Budimpešta, koji će se finansirati iz kineskog kredita namenjenog centralnoevropskim zemljama. 










 –Vrednost projekta je 1,5 milijardi evra, a radiće se na potezu Beograd–Novi Sad –Subotica. Pruga je projektovana za prosečnu brzinu od 160 kilometara na sat, s tim da na pojedinim deonicama postoji mogućnost i za 200 kilometara na sat – objasnio je Dragoljub Simonović, generalni direktor „Železnica Srbije“. 

Potpisivanju Memoranduma prethodilo je zasedanje mešovite radne grupe sastavljene od predstavnika obeju železnica i resornih ministarstava dveju država. Radni sastanak otvorili su Milutin Mrkonjić, ministar infrastrukture i energetike u Vladi Republike Srbije, i Njegova ekselencija ambasador Mađarske u Srbiji Oskar Nikovic. 

– Prema procenama francuskih stručnjaka pruga Beograd–Budimpešta je najznačajnija u ovom delu Evrope i potrebno je što pre pristupiti realizaciji ovog projekta – istakao je ministar Mrkonjić. U pitanju je deonica duga oko 400 kilometara kojom se danas putuje osam sati, a kada pruga za tri do četiri godine bude osposobljena za brzine od oko 160 kilometara na sat, vreme putovanja biće prepolovljeno – nagovestio je Mrkonjić. 

Njegova ekselencija mađarski ambasador Oskar Nikovic izrazio je zadovoljstvo realizacijom ovakvih infrastrukturnih poslova kojima se uspostavljaju bolji odnosi među susednim državama, a posebno u manjim, pograničnim mestima. 

Članovi mešovite radne grupe postigli su dogovor da se sredinom juna ponovo sastanu u Beogradu, gde će se detaljnije dogovoriti oko nastavka saradnje. Domaćin sastanka biće „Železnice Srbije“.


