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	Četvrtak, 30. jul 2009.

"Železnice Srbije" i Naftna industrija Srbije potpisale su danas u Beogradu Ugovor o isporukama dizel goriva po povlašćenim cenama.

U ime srpskih železnica ugovor je potpisao generalni direktor Milovan Marković, a u ime Naftne industrije Srbije izvšni direktor NIS Petrola Arkadi Jegizarian.

Uz veliku podršku Vlade Republike Srbije, "Železnice Srbije" su u prethodna dva meseca uspele da izmire svoja dugovanja prema NIS-u od oko 220 miliona dinara. Zahvaljujući tome, stekli su se



uslovi da "Železnice Srbije" i Naftna industrija Srbije danas potpišu ugovor o isporukama dizel goriva po povlašćenim cenama za potrebe železnice.

Ovaj ugovor omogućiće srpskim železnicama izuzetno velike finansijske uštede na godišnjem nivou, u skladu sa celokupnim aktivnostima Preduzeća na racionalizaciji troškova poslovanja.

Predstavnici dve kompanije istakli su da je funkcionisanje železnice od izuzetnog značaja za čitavu Srbiju, a da je redovno snabdevanje gorivom jedan od osnovnih uslova za to. Potpisivanjem ugovora nastavljena je veoma uspešna saradnja ove dve kompanije, što će svakako doprineti daljem razvoju međusobnih poslovnih odnosa i boljoj iskorišćenosti kapaciteta.

- Verujem da će nam u narednom periodu trebati još više goriva nego do sada, jer će to znači da srpske železnice imaju više posla i da će naši vozovi prevoziti više robe i putnika, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković.

Uz punu pomoć i podršku Vlade Republike Srbije, u toku su aktivnosti da "Železnice Srbije" regulišu svoje finansijske i celokupne poslovne odnose i prema Elektroprivredi Srbije.


