	"Železnice Srbije" i PTT "Srbija" potpisale Ugovor o izgradnji telekomunikacione infrastrukture duž pruga 


	Četvrtak, 13. januar 2011.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković i prvi čovek PTT "Srbija" Goran Ćirić potpisali su danas, 13. januara, Ugovor o zajedničkoj izgradnji telekomunikacione infrastrukture na koridorima srpskih pruga, ukupne dužine 2.031 kilometar. U realizaciju ovog projekta PTT će uložiti oko 24 miliona evra, a železnice će u proporcionalnoj vrednosti učestvovati sa ustupanjem zemljišta. 

Oba preduzeća će deo izgrađenih kapaciteta, odnosno optičkih vlakana, koristiti za modernizaciju sopstvenih radnih procesa i 



realizaciju strateških projekata, a preostale slobodne kapaciteteponudiće na tržište telekomunikacionih i drugih usluga. 

Za "Železnice Srbije" ova infrastruktura će predstavljati okosnicu digitalnih železničkih komunikacija i primarno je namenjena upravljanju sistemom i unapređenju bezbednosti železničkog saobraćaja. 

Pošta će izgradnjom telekomunikacione infrastrukture povezati glavne poštanske centre za preradu poštanskih pošiljaka u Beogradu, Novom Sadu i Nišu, kao i sedišta radnih jedinica širom Republike. 

Izgradnja telekomunikacione infrastrukture duž železničkih pruga obavljaće se u fazama, po prioritetima. Prva faza predviđa izgradnju mreže dužine 444 km pruga Beogradskog čvora, na deonici Beograd – Niš i Beograd – Šid. Vrednost radova je 5.328.000 evra, a završetak se očekuje u toku ove godine. Druga faza od 412 km obuhvata pruge Stara Pazova – Subotica, Niš – Dimitrovgrad i Niš – Preševo u vrednosti 4.944.000 evra. U trećoj fazi predviđena je izgradnja telekomunikacione mreže duž 1.175 km pruga na deonici Beograd – Vrbnica i ostalim prugama u Srbiji. Vrednost radova u ovoj fazi je 14.100.000 evra. 

Za ovu stratešku poslovnu saradnju i investiciono-tehnološki poduhvat "Železnica Srbije" i Pošte, saglasnost je dala i Vlada Srbije. Svečanom potpisivanju ugovora dva partnera prisustvovali su ministar za telekomunikaciju Jasminka Matić i državni sekretar Ministarstva za infrastrukturu prof. dr Slavoljub Vukićević sa saradnicima.


