	"Železnice Srbije" i kineska kompanija "Huawei" potpisale Okvirni sporazum za modernizaciju integrisanog sistema telekomunikacija 


	Sreda, 17. jul 2013.

"Železnice Srbije" i kineska kompanija "HUAWEI" potpisale su danas, 17. jula, u Beogradu, Okvirni sporazum za modernizaciju Integrisanog sistema telekomunikacija.

U ime srpskih železnica sporazum je potpisao generalni direktor Dragoljub Simonović, a u ime kineske kompanije "HUAWEI" Džefri Vang, potpredsednik za centralnu i istočnu Evropu i nordijske zemlje. Potpisivanju Okvirnog sporazuma prisustvovali su izvršni direktori "Železnica Srbije" Predrag Janković i Svetozar Čapin, kao i ostali članovi poslovodstva, i direktor predstavništva"HUAWEI" u Srbiji Džek Vei. Procenjena ukupna vrednost investicije za kompletnu modernizaciju telekomunikacija srpskih železnica, koja će biti realizovana u nekoliko faza, iznosi oko 200 miliona evra.







-"Železnice Srbije" imaju nameru da modernizuju i unaprede sigurnost, železničke telekomunikacione sisteme za upravljanje i nadzor, kao i stanične telekomunikacione sisteme u skladu sa najvišim međunarodnim standardima. Time ćemo nastaviti modernizaciju železnice na svim nivoima, jer ćemo uporedo sa radovima na modernizaciji infrastrukture i nabavkom voznih sredstava modernizovati i telekomunikacioni sistem u skladu sa potrebama srpskih železnica – rekao je generalni direktor Dragoljub Simonović prilikom potpisivanja sporazuma.

On je istakao da će do 2018. godine biti uloženo 78 miliona evra u razvoj telekomunikacione infrastrukture na Koridoru 10 i 11, kao i na prugama Pančevo - Vršac i Požega – Kraljevo - Lapovo i najavio da prvi radovi na postavljanju optičkog kabla mogu da počnu već tokom jeseni.

Direktor Dragoljub Simonović podsetio je da razgovori kineske kompanije „HUAWEI“ i srpskih železnica o mogućnostima modernizacije i unapređenja informacionog i telekomunikacionog sistema „Železnica Srbije“ kroz izgradnju železničke komunikacione mreže traju već dve godine. Osnov za pregovore je Sporazum o ekonomskoj i tehničkoj saradnji u oblasti infrastrukture, koji su 20. avgusta 2009. godine u Pekingu potpisali Vlada Republike Srbije i Vlada Narodne Republike Kine. Kineska Vlada je donela odluku da omogući finansiranje projekata koje izvode kineske kompanije u jugoistočnoj Evropi, kroz povoljne i privilegovane bankarske kredite.

"Železnice Srbije" i "HUAWEI" 18. novembra 2011. godine potpisali su Memorandum o razumevanju, a 25. juna 2012. godine Sporazum o poslovno-tehničkoj saradnji na ovom projektu.

- Ovim Okvirnim Sporazumom želim da potvrdim našu posvećenost i privrženost uspešnoj realizaciji projekta modernizacije telekomunikacija, čime ćemo pomoći "Železnicama Srbije" u započetoj modernizaciji i tako izgraditi dugoročno partnerstvo- rekao je Džefri Vang potpredsednik "HUAWEI". 

On je izjavio da je Huawei jedan od glavnih proizvođača rešenja za globalne železničke komunikacije i GSM-R i naveo da je Huawei obezbedio telekomunikaciona rešenja na preko 100 hiljada kilometara pruga u svetu.

Okvirnim sporazumom za modernizaciju Integrisanog sistema telekomunikacija uređuju se odnosi između "Železnica Srbije" i kompanije "HUAWEI" u pogledu zaključenja komercijalnih ugovora za svaku pojedinačnu fazu projekta, kao i njegovo finansiranje.

Samo za prvu fazu projekta procenjena vrednost investicije je oko 40 miliona evra. Ona obuhvata radove na izgradnji pasivne optičke infrastrukture i aktivnu mrežnu opremu (sisteme prenosa, IP-MPLS, stanične telekomunikacione sisteme), zajedno sa uvođenjem GSM-R rešenja na pilot deonici u beogradskom železničkom čvoru, od Batajnice do Pančeva. Pilot projekat na deonici Batajnica – Pančevo glavna moći će da otpočne tek po dobijanju svih potrebnih dozvola i certifikata od Direkcije za železnice.

U 2014. godini "Železnice Srbije" planiraju da u telekomunikacionu infrastrukturu investiraju 22 miliona evra, a od 2015. do 2018. godine još 40 miliona evra. To znači da je "Železnicama Srbije" od ove do 2018. godine za modernizaciju telekomunikacione infrastrukture potrebno ukupno 78 miliona evra. 

Ulaganja u telekomunikacionu infrastrukturu obuhvataju izgradnju kablovske infrastrukture (optički i bakarni kablovi), prenosnih i komutacionih sistema, zatim informatičkih sistema (informisanje putnika, video nadzor, vizuelno informacioni sistem, satni sistem), pružnih uređaja, lokalne radio mreže, radio dispečerskih sistema i GSM-R sistema na pilot deonici Batajnica-Pančevo glavna.


