	„Železnice Srbije“ i konzorcijum domaćih firmi koje predvodi „Energoprojekt“ potpisali ugovor o nastavku radova na izgradnji železničke stanice Beograd centar u Prokopu: Rok za završetak radova 420 dana 


	Sreda, 30. jul 2014.

Generalni direktori „Železnica Srbije“ i “Energoprojekt Holdinga“ Dragoljub Simonović i Vladimir Milovanović, potpisali su danas, 30. jula, ugovor o nastavku radova u železničkoj stanici Beograd centar u Prokopu. Ugovor koji će se finansirati sredstvima iz kuvajtskog kredita, vrednog nešto manje od 26 miliona evra, Milovanović je potpisao ispred konzorcijuma firmi okupljenih oko „Energoprojekta“, koji obuhvata „Energoprojekt Niskogradnju“, „Energoprojekt Visokogradnju“, „Energoprojekt Opremu“, „ZGOP“ i „AŽD“.



Potpisivanjem ovog ugovora konačno su stvoreni svi uslovi da radovi u Prokopu započnu. Početak radova može se očekivati već u narednih tridesetak dana, a čitav posao biće gotov za 420 dana. Radovima su obuhvaćeni kapaciteti za prijem, otpremu i upravljanje saobraćajem vozova u Beograd centru, odnosno kompletno sređivanje građevinske i elektrotehničke infrastrukture u Prokopu. Time će konačno nakon pune četiri decenije ovaj infrastrukturni projekat biti završen. 

Važnost izgradnje železničke stanice „Beograd Centar“ je višestruka. Po završetku posla glavni grad i Srbija dobiće modernu železničku stanicu, koja će mnogo efikasnije moći da prihvati veći broj vozova na domaćim i međunarodnim linijama. Sada Prokop koriste samo vozovi gradske železnice „BG Voz“, a realizacija ovog posla omogućiće da kroz stanicu saobraćaju lokalni, regionalni i međunarodni putnički vozovi. Pored toga, završetak radova u stanici Beograd centar, takođe, predstavlja i jedan od najbitnijih preduslova za izgradnju i razvoj projekta „Beograd na vodi“. I najzad, značaj ovog posla ogleda se i u tome što su domaće firme glavni izvođači, a ne podizvođači. 





Inače, uslovi za potpisivanje ugovora stekli su se nakon što je Republička komisija za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki odbila prigovore koji  su podneti u vezi Javne nabavke radova na rekonstrukciji kapaciteta u železničkoj stanici Beograd centar. „Železnice Srbije“  dobile su prethodno i saglasnost  kuvajtskog Fonda za arapski ekonomski razvoj na Izveštaj tenderske komisije za završetak izgradnje buduće glavne železničke stanice „Beograd centar“  u Prokopu.  

Ugovor o kreditu sa kuvajtskim Fondom za arapski ekonomski razvoj potpisan je 10. decembra 2012. godine, a konkursna dokumentacija sa kuvajtskim partnerima usaglašena je krajem 2013. godine. 


