	"Železnice Srbije" i nemačka agencija "Optima-Tours" potpisali ugovor vredan 30 miliona dinara o transportu agencijskih vozova srpskim prugama. od maja do novembra 120 agencijskih vozova između Filaha (Austrija) i Jedrena (Turska) 


	Petak, 13. februar 2015.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Miroslav Stojčić i predstavnici nemačke agencije "Optima - Tours" potpisali su danas, 13. februara, komercijalni ugovor vredan oko 30 miliona dinara o transportu agencijskih vozova ove kompanije srpskim prugama. 

Agencijski vozovi koji će prolaziti kroz Srbiju saobraća će između austrijskog grada Filaha i turskog grada Jedrena.

Prema ugovoru koji su dve strane potpisale, planiran je  




	saobraćaj oko 120 vozova u  sezoni. Prvi voz od  austrijskog grada Filaha do Jedrena u Turskoj, kreće u maju i saobraćaće na ovoj relaciji do novembra 2015. godine.

Potpisivanju ugovora prethodio je niz operativnih sastanaka članova poslovodstva "Železnica Srbije" na čelu sa generalnim direktorom Stojčićem i predstavnika nemačke kompanije, na kojima su dogovarani detalji o transportu agencijskih vozova, a  razmatrane su i mogućnosti daljeg razvoja saradnje kroz realizaciju zajedničkih projekata.

U razgovorima predstavnika dveju kompanija naglašena je važnost nastavka višegodišnje uspešne saradnje, a u narednom periodu će biti stavljen akcenat na razmenu iskustava iz oblasti železničkog prevoza robe i putnika, s obzirom  da je ova kompanija godinama prisutna  na transportnom tržištu Evropske unije.


