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- Ove godine biće izgrađena pešačka pasarela duga skoro sto metara, preko dvanaest koloseka železničke stanice Požega, koja će povećati bezbednost i omogućiti brži i jednostavni prolazak pešaka preko staničnog područja. Opština Požega je već završila projekat, obezbeđeno je 28 miliona dinara za realizaciju posla, a „Železnice Srbije“ pružiće svu potrebnu stručnu pomoć izvođačima radova da pasarela bude brzo i bezbedno izgrađena.

Ovo je zaključeno na sastanku koji su u Požegi održali predsednik opštine Milovan Mićović i generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković.

Na mestu na kojem će biti izgrađena pasarela u železničkoj stanici Požega, u prethodnom periodu desile su se nesreće u kojima su nastradali pešaci neoprezno se krećući staničnim područjem ili se penjući na vagone.

- Opština Požega uradila je projekat za izgradnju pasarele i za to izdvojila dva miliona dinara. Za realizaciju posla obezbeđeno je 28 miliona dinara i ta sredstva izdvojiće "Putevi Srbije", a u toku je izbor najpovoljnijeg ponuđača. Od početka radova potrebno je 90 dana da oni budu i završeni, pa je sada sasvim sigurno da će preko koloseka u železničkoj stanici Požega ove godine biti izgrađena pešačka pasarela, - rekao je predsednik opštine Požega Milovan Mićović.

- Za "Železnice Srbije" bezbednost saobraćaja je prioritetan zadatak i u skladu sa tim preduzećemo sve što je potrebno da izgradnja pešačke pasarele u Požegi bude brzo i efikasno završena. Sa svoje strane, ustupićemo opštini na korišćenje železničko zemljište za postavljanje pasarele i u saradnji sa izvođačem radova preduzeti sve što je potrebno da se tokom izgradnje pasarele ne prekida železnički saobraćaj i ne ugrozi njegova bezbednost. Po završetku projekta, zajednički zadatak opštine i železnice biće da usmerimo kretanje pešaka na novoizgrađenu pasarelu, kako bi sačuvali bezbednost pešaka, železničkog saobraćaja, ali i železničara koji rade u ovoj stanici, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković.

Na sastanku između čelnih ljudi opštine Požega i srpskih železnica, bilo je reči još o rekonstrukciji barske pruge i izgradnji robno-distributivnog centra, a predstavnici lokalne samouprave uputili su pohvale "Železnicama Srbije" za novouvedeni Inter siti voz koji preko Požege, saobraća izmedju Beograda i Prijepolja.   


