	„Železnice Srbije“ isplatile ruskoj kompaniji „RŽD Internešnl” oko 7,3 miliona dolara, kao učešće Srbije u modernizaciji tri deonice na Koridoru 10 


	Ponedeljak, 29. decembar 2014.

„Železnice Srbije“ isplatile su ruskoj kompaniji „RŽD Internešnl“  iznos od oko 7,3 miliona dolara. Reč je o učešću države Srbije od 15 odsto u projektima modernizacije tri deonice na Koridoru 10, koji se finansiraju iz ruskog državnog kredita za srpske železnice.

Reč je o tri severne deonice na Koridoru 10 kroz našu zemlju koje će se modernizovati iz ruskog državnog kredita, i to: Golubinci – Ruma (oko 17,9 km), Sopot Kosmajski – Kovačevac (oko 18,4 km) i Mala Krsna – Velika Plana (oko 29,5 km). Ukupna dužina ovih deonica je nešto manje od 66 kilometara, a vrednost posla je oko 48,7 miliona dolara.

Na taj način, stekli su se uslovi za skori početak radova na ove tri deonice na Koridoru 10. 

„RŽD Internešnl“ je „ćerka-firma“ Ruskih državnih železnica zadužena za realizaciju ruskog državnog kredita za modernizaciju srpskih železnica.

„Železnice Srbije“ i „RŽD Internešnl“, potpisali su 16. oktobra ove godine, u prisustvu najvišeg državnog vrha Srbije i Rusije, ugovor o rekonstrukciji tri deonice transevropskog železničkog Koridora 10.

U skladu sa procedurom definisanom Sporazumom o odobrenju državnog izvoznog kredita Vladi Republike Srbije, koji su januara prošle godine potpisale srpska i ruska Vlada, nakon što su  Ministarstva finansija dveju država dala saglasnost na taj ugovor, stekli su se uslovi da „Železnice Srbije“ uplate učešće za navedeni posao.

Između Rume i Golubinaca vozovi danas saobraćaju brzinom od 30 kilometara na sat, a na deonicama Mala Krsna – Velika Plana i Sopot Kosmajski – Kovačevac brzina vozova je između 30 i 50 km/sat. Nakon završenih građevinskih i elektrotehničkih radova na ovim deonicama vozovi će moći da saobraćaju brzinom do 120 kilometara na sat. 


