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Samo od početka godine pet železničkih zavisnih preduzeća, među kojima su i „Zaštitne radionice“ naplatilo je od srpskih železnica ukupno iznos od oko 163,5 miliona dinara, dok od tih istih preduzeća „Železnice Srbije“ istovremeno po različitim osnovama potražuju iznos od čak skoro 119 miliona dinara. 

„Železnice Srbije“ su preduzeću „Zaštitne radionice“, koje je tokom noći blokiralo objekte železničke infrastrukture u Beogradu, na današnji dan dugovalo svega oko 34 hiljade dinara, odnosno gotovo simboličan iznos. 

„Železnice Srbije“ jesu osnivač „Zaštitnih radionica“, ali je ovo preduzeće potpuno posebno pravno lice, sa kojim srpske železnice imaju isključivo poslovne odnose, kao i sa bilo kojim drugim poslovnim subjektom. To znači da „Železnice Srbije“ imaju obavezu isključivo da „Zaštitnim radionicama“ plaćaju obaveze na ime proizvoda i izvršenih usluga.

Po tom osnovu „Železnice Srbije“ su samo u ovoj godini platile „Zaštitnim radionicama“ iznos od oko 20,8 miliona dinara po računima iz ove godine, ali i oko 13,3 miliona dinara na ime računa iz prošle godine. Dakle, „Železnice Srbije“ su tokom ove godine isplatile „Zaštitnim radionicama“ iznos od oko 34,1 miliona dinara, i na taj način u potpunosti izmirile  obaveza koje su stvorene u 2015. godini, kao i dugovanje iz prethodnog perioda.

Uz to, treba istaći i da „Zaštitne radionice“ u ovom trenutku duguju „Železnicama Srbije“ iznos od oko 14 miliona dinara, i to na ime potraživanja, neopravdanih avansa i pozajmica.

Uvažavajući socijalni položaj zaposlenih u „Zaštitnim radionicama“,  „Železnice Srbije“ čine sve što je realno moguće, pa i iznad toga da se iznađu mogućnosti za funkcionisanje i opstanak ovog preduzeća. Međutim, isplata zarada u „Zaštitnim radionicama“ isključivo je pitanje za rukovodstvo ove firme i ni na koji način nije dužnost, ni obaveza srpskih železnice.

„Železnice Srbije“ danas su i same suočene sa velikim finansijskim poteškoćama i sve većom nužnošću ekonomski racionalnog i tržišnog poslovanja. To podrazumeva i prilagođavanje svih troškova i usluga realnim potrebama, finansijskim mogućnostima, programu poslovanja i planu nabavki železnice, a nikako zahtevima i željama preduzeća koja rade za „Železnice Srbije“.

Novo poslovodstvo „Železnica Srbije“, koje je imenovano sredinom januara, suočilo se već više puta u prethodna dva meseca sa blokadom saobraćajnica, kao oprobanim mehanizmom i poznatim scenarijom da zavisna preduzeća ostvare prava koja im ne pripadaju.

Imajući u vidu štete koje srpske železnice trpe blokadom saobraćajnica, kao i neprijatnosti kojima su korisnici naših usluga izloženi u takvim situacijama, poslovodstvo „Železnica Srbije“ je i ovaj put uložilo maksimalne napore da se postigne dogovor i stvore uslovi za ponovno uspostavljanje železničkog saobraćaja na teritoriji Beograda.

Ali, „Železnice Srbije“ i ovaj put upozoravaju da je metod pritisaka, ucena i blokada pružnih saobraćajnica neprihvatljiv u okviru bilo kakvih protesta, posebno ako se imaju u vidu međusobni poslovni odnosi i realne činjenice. Na taj način direktno se ugrožava bezbednost železničkog saobraćaja, a železnici i državi nanose veliki gubici i nenadoknadiva šteta. Tako je samo tokom dvomesečnog protesta krajem prošle godine, zbog blokade voznih sredstava u Beogradu, „Železnicama Srbije“ naneta direktna i indirektna šteta u iznosu od oko 236 miliona dinara. I današnja blokada beogradskih saobraćajnica zbog otkazanih vozova imala je svoje velike štetne posledice.

Zbog toga „Železnice Srbije“ upozoravaju da će u zaštiti svojih poslovnih i finansijskih interesa ubuduće preduzimati sve potrebne i zakonske mere, kako bi očuvali bezbedno i redovno funkcionisanje železničkog saobraćaja na svojoj teritoriji.


