	"Železnice Srbije" kupuju deset novih dizel-motornih vozova 


	Petak, 04. decembar 2009.

- U naredne dve godine na srpskim prugama naći će se deset novih dizel – motornih vozova. Na međunarodni javni tender koji su "Železnice Srbije" raspisale javile su se četiri kompanije, a u narednih tridesetak dana biće odlučeno i od koga će dizel-motorni vozovi biti nabavljeni. Sredstva su obezbeđena zahvaljujući kreditu međunarodne železničke banke "Eurofime", - rekao je danas direktor Direkcije za prevoz "Železnica Srbije" Dragan Grujić.

Na međunarodni javni tender srpskih železnica za nabavku dizel-motornih vozova javile su se četiri velike evropske kompanije: CAF iz Španije, ŽOS Vrutky iz Slovačke, METROVAGONMAŠ iz Rusije i Gredelj iz Hrvatske.

Prema uslovima tendera novi vozovi na srpskim prugama trebalo bi da se nađu najkasnije za dve godine, ali se u "Železnicama Srbije" nadaju da će isporuka početi već za godinu dana, a da bi svih deset vozova moglo da stigne već sredinom 2011. godine. 

Nove dizel-motorne garniture biće iskorišćene, kako je planirano, za unapređivanje unutrašnjeg, posebno regionalnog železničkog saobraćaja na neelektrificiranim prugama u Srbiji. Garniture će, pored kvaliteta i komfora, morati da ispunjavaju sve zahteve Međunarodne železničke unije, kao i direktive vezane za ekologiju.

Međunarodna železnička banka "Eurofima" odobrila je srpskim železnicama kredit u iznosu od 43 miliona švajcarskih franaka, iz kojeg će biti finansirana realizacija ovog projekta.
Imajući u vidu svetsku ekonomsku krizu, „Eurofima“ je donela odluku da kreditnim poslovnima pristupi znatno opreznije i kada je reč o vrednosti zajma, i kada je reč o potrebnim garancijama. "Železnice Srbije" su jedina železnička uprava u regionu koja je konkurisala sa projektom nabavke novih voznih sredstava i samim tim jedina železnica kojoj su sredstva i odobrena.

S obzirom da su "Železnice Srbije" kod "Eurofime" konkurisale za iznos od ukupno 60 miliona švajcarskih franaka, postoji mogućnost da u narednom periodu i preostalih 17 miliona švajcarskih franaka bude odobreno Železnici za nabavku dodatnog broja dizel-motornih garnitura.


