	"Železnice Srbije" na Međunarodnom sajmu turizma promovisale  "Jadran Ekspres" i regionalnu turističku saradnju 


	Ponedeljak, 28. februar 2011.

Srpske železnice su, na ovogodišnjem sajmu promovisale sezonski voz "Jadran Ekspres", a promociji su prisustvovali generalni direktor Milovan Marković sa poslovodstvom Preduzeća, kao i predsednik Uprave Hrvatskih železnica za putnički prevoz Renato Humić sa saradnicima. Novinari su u razgovoru sa čelnicima srpskih i hrvatskih železnica imali priliku da saznaju sve detalje o pogodnostima koje nudi voz "Jadran Ekspres". 





Na nedavno završenom 33. međunarodnom sajmu turizma u Beogradu "Železnice Srbije" uspešno su predstavile ovogodišnju turističku ponudu: muzejski voz "Romantiku" i ekskluzivni "Plavi voz", kao i Muzejsko-turistički kompleks "Šarganska osmica" i voz "Nostalgiju". Na sajmu je predstavljena i posebna ponuda tokom letnje turističke sezone, povlastice u putničkom saobraćaju, ICS vozovi, kao i Železnički muzej, a za posetioce Sajma organizovana je i nagradna igra.

Na ovogodišnjem sajmu "Železnice Srbije" učestvovale su i u "Bilateralnim susretima partnera", koje je organizovala Nacionalna agencija za regionalni razvoj. U okviru ovih susreta agencije, turoperatori, hotelijeri i drugi turistički poslenici imali su priliku da ostvare direktnu saradnju I ugovore aranžmane. "Železnice Srbije" su uspostavile saradnju sa agencijom "Baltic" iz Hrvatske, koja je najavila oko 20 dolazaka od 50 grupa na vožnju "Šarganskom osmicom" u toku predstojeće letnje sezone na Mokroj Gori. Pored toga, agencija "Baltik" izrazila je interesovanje za iznajmljivanje "Plavog voza", kao i za druge mogućnosti koje nude srpske železnice.





U nedelju 27. februara, izvučeni su dobitnici nagradne igre koju tradicionalno organizuju Sektor za prevoz putnika i Medija centar "Železnica Srbije". Jelka Cimbaljević osvojila je prvu nagradu, po 2 karte za tri vožnje "Romantikom"u toku manifestacije "Jesenja berba" - Vršac, Karlovci, Smederevo . Drugu nagradu, vožnju "Romantikom" do Mokre Gore, kao i vozom "Nostalgija" na "Šarganskoj osmici" osvojio je Živorad Radovanović, dok je treća nagrada –vožnja "Romantikom" na destinaciji po izboru za dve osobe pripala: Mili Terzić, Ani Zlatković i Svetlani Milošević.

Zahvaljujući izuzetno urađenoj maketi mini železnice, štand srpskih železnica privukao je pažnju brojnih sajamskih posetilaca . Novitet na štandu bio je i nov promotivni materijal u vidu staklenih suvenira originalnog dizajna, rađeni specijalno za promociju muzejskog voza "Romantika" i muzejsko-turističke železnice "Šarganska osmica". Specijalno dizajnirani podmetači za čaše, baloni i drugi promotivni materijal ponuđeni su i posetiocima štanda. 


