	“Železnice Srbije” na Sajmu logistike u Novom Sadu 


	Petak, 07. novembar 2008.

"Železnice Srbije"  i ove godine učestvovale su na Sajmu "Investexpo", koji je održan u Novom Sadu od 4. do 7.novembra. Srpske železnice su svojim učešćem dale značajan doprinos razvoju ideje i poruke "Sajam koji gradi Srbiju", čiji je nosilac ovogodišnji "Investexpo", kao prva i jedina manifestacija tog tipa u jugoistočnoj Evropi.  





Na reprezentativnom, spratnom štandu, površine 65 kvadratnih metara izložbenom prostoru od dodatnih 25 kvadrata, uz savremene tehnologije i multimedijalne prezentacije, srpske železnice predstavile su mogućnosti i značaj robnog saobraćaja. Juče su se na štandu srpskih železnica okupili najznačajniji komintenti i špediteri iz oblasti prevoza robe. Tom prilikom je bilo reči o dosadašnjoj uspešnoj saradnji, prevazilaženju teškoća i unapređenju poslovnih odnosa u narednom periodu u  robnom saobraćaju. 

Veliki broj sadašnjih i budućih komintenata i drugih učesnika Sajma na našem štandu, pokazali su veliko interesovanje za transportne mogućnosti srpskih železnica, posebno nakon nabavke novih teretnih vagona iz Rumunije.

Sektor za prevoz robe, pored svoje transportne ponude, predstavio je železničke mogućnosti u integralnom transportu, kontenerske vozove i "Ro-La" vozove, za prevoz kamiona. 
   


