	"Železnice Srbije" na sajmu poljoprivrede u Novom Sadu 


	Utorak, 13. maj 2008.

Srpske železnice, tradicionalno, i ove godine učestvuju na 75. međunarodnom sajmu poljoprivrede koji se, od 10. do 17. maja, održava u Novom Sadu. U hali 7 novosadskog sajma, "Železnice Srbije" predstavljaju svoju ponudu u oblasti robnog  prevoza, kao i u okviru putničkog saobraćaja. Prezentacija železničkih prevoznih usluga i ove godine veoma je zapažena i uspešna.





– Kao jedan od najvećih domaćih prevoznika robe "Železnice Srbije" tradicionalno  predstavljaju svoju ponudu na novosadskom poljoprivrednom sajmu.To je prilika da sa našim stalnim komitentima preliminarno dogovorimo poslove, a budućim poslovnim partnerima predstavimo naše prevozne kapacitete. Sa zadovoljstvom mogu najaviti da je ovogodišnja ponuda "Železnica Srbije", veći broj teretnih kola i veći obim prevoza – kaže direktor Sektora za prevoz robe Vasilije Krstić. 

Prema njegovim rečima, ubrzani razvoj železnice bio je privremeno omeđan sa dva problema, a to su hroničan nedostatak teretnih kola, i drugi, na pojedinim mestima sve starija infrastruktura. – Ovaj drugi problem rešavaće se kroz nacionalni investicioni plani i neke kreditne linije – izjavio je Krstić većem broju predstavnika medija koji su posetili naš štand.

On je dodao da je najveća razvojna „injekcija“ za srpske železnice, u poslednje dve i po decenije upravo nabavka 770 novih teretnih kola. Posle četvrt veka železnica će ovim razvojnim projektom povećati prevoz robe i prihod od robnog saobraćaja.

Uključivanje novih teretnih vagona  omogućiće srpskim železnicama veći obim prevoza, a, s druge strane, uštedu u troškovima plaćanja najama stranih kola. Urađena po evropskim standardima, ova kola moći će da voze po celoj Evropi. Po prvi put srpske železnice mogu da i daju u najam svoje vagone, čime će se ostvariti dvostruka korist od ovih teretnih kola.

- U poslednje tri godine železnica je prošla kroz period stabilizacije i blagog porasta obima teretnog saobraćaja. Svaka godina bila uspešnija od prethodne, kako po  obimu prevoza, tako i po prihodima i to s postojećim, starim kapaciteteima.  S novim, većim kapacitetima očekujemo mnogo bolje razvojne rezultate i mogu sa sugurnošću reći da posle stabilizacije, železnica započinje nov razvojni period – najavio je Krstić.


