	"Železnice Srbije" nisu bile stranka u upravnom sporu u vezi Prokopa, radovi u Beograd centru odvijaju se prema planu 


	Sreda, 22. jul 2015.

„Železnice Srbije“ nisu bile stranka u upravnom sporu po tužbi koju je Toplički centra za demokratiju i ljudska prava iz Prokuplja izjavio protiv Rešenja Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki od 4. jula 2014. godine, a koja se odnosi na javnu nabavku u otvorenom postupku za radove na rekonstrukciji kapaciteta za prijem, otpremu i upravljanje saobraćajem vozova u železničkoj stanici Beograd centar u Prokopu – prva faza.

Samim tim, „Železnice Srbije“ zvanično nisu ni upoznate sa presudom Upravnog suda, jer srpske železnice nisu ni bile stranka u upravnom sporu po ovoj tužbi.

Upravni sud je u upravnom sporu po tužbi koju je Toplički centra za demokratiju i ljudska prava iz Prokuplja izjavio protiv Rešenja Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki, 12. juna doneo presudu kojom se tužba uvažava, poništava navedeno Rešenje Republičke komisije i predmet vraća nadležnom organu na ponovno odlučivanje.

Dakle, predmet je vraćen na ponovno odlučivanje Republičkoj komisiji za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki.

Pokretanje upravnog spora ne odlaže izvršenje Rešenja Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki i u skladu sa njenim rešenjem od 4. jula 2014. godine, radovi na modernizaciji železničke stanice Beograd centar u Prokopu započeli su 3. decembra 2014. godine. Radovi se finansiraju iz kuvajtskog kredita i vredni su oko 26 miliona evra. Radove izvodi konzorcijum firmi, okupljenih oko „Energoprojekt Opreme“.

„Železnice Srbije“ poštovaće svaku odluku nadležnih državnih organa.

Radovi u Prokopu se nesmetano nastavljaju i odvijaju prema utvrđenoj dinamici.


