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Međunarodni dan bezbednosti na putnim prelazima obeležen je danas, 9. juna, u Železničkom muzeju, programom posvećenim kampanji "Oprez! Izaberi život!", koja je u nepunih dvanaest meseci veoma uspešno realizovana širom Srbije. Pred nešto više od dvesta mališana prikazana je multimedijalna prezentacija kojom je Medija centar srpskih železnica zaokružio prvu fazu akcije i premijerno je prikazan video-spot koji će se narednih meseci prikazivati na televizijskim stanicama i predstavlja uvod za nastupajuću kampanju od jeseni.







Programu u Muzeju prisustvovali su generalni direktor Milovan Marković sa predstavnicima poslovodstva, pomoćnik ministra infrastrukture za drumski saobraćaj Dragan Jovanović, direktor Agencije za bezbednost saobraćaja Stojadin Jovanović, šef Službe za marketing Agencije za bezbednost saobraćaja Stefana Mladenović, zamenik sekretara Udruženja saobraćaja i telekomunikacija iz Privredne komore Marija Ašković-Matić, kao i brojni prijatelji kampanje i predstavnici školskih ustanova.

Multimedijalna kampanja o bezbednosti na putnim prelazima održana je učenicima iz dve osnovne škole s opštine Savski venac: "Isidora Sekulić" i "Radojka Lakić", a bilo je tu i pedesetak mališana iz vrtića "Zora" na Zvezdari. 

Spot koji je ovom prilikom prikazan uradio je tim sa Fakulteta dramskih umetnosti u Beogradu. 

"Železnice Srbije" na ovaj način pridružile su se železničkim upravama širom sveta, skrećući pažnju javnosti na značaj odgovornog ponašanja svih učesnika u saobraćaju prilikom prelaska pružnih prelaza.  


