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Edukativnom vožnjom učenika beogradskih osnovnih škola muzejskim vozom "Romantika", "Železnice Srbije" priključile su se mnogobrojnim zemljama u svetu koje danas obeležavaju Međunarodni dan bezbednosti na putnim prelazima.

Za 220 đaka nižih školskih razreda osnovnih škola "Radojka Lakić" i "Isidora Sekulić", tokom putovanja do Topčidera, održano je predavanje o bezbednosti na putnim prelazima i podeljen im je informativni materijal. Današnja prezentacija bila je  interaktivnog karaktera, kako bi se se ostvarila potrebna komunikacija s učenicima i postigao odgovarajući efekat, i jedna je iz serije predavanja koje Medija centar "Železnica Srbije" pod nazivom "OPREZ! IZABERI ŽIVOT" sprovodi već dve godine. Do sada je prezentacijama prisustvovalo nešto više od 16 hiljada đaka, u 99 osnovnih škola, u četrdesetak gradova u Srbiji.  

Društvo u vozu i pomoć u edukaciji mališana pružili su mladi glumci filma "Montevideo, Bog te video" – Aleksandar Radojčić, Uroš Jovičić i Predrag Vasić, poznatiji kao Balerina, Nosonja i Stanoje.







Tokom dana u svim većim stanicama širom Srbije i u vozovima deljen je informativni materijal srpskih železnica, ali i onaj koji je  izradila Međunarodna železnička unija svim zemljama članicama koje su obeležavale ovaj dan. 

Današnja edukacija i akcije koje srpske železnice sprovode već dve godine deo su  međunarodne kampanje o podizanju svesti svih učesnika u saobraćaju pri prelasku preko pruge, koja se već četiri godine sprovodi u više od četrdeset zemalja u svetu. Različitim edukativnim akcijama i nacionalnim programima, pod zajedničkim motom "Ponašaj se bezbedno na putnim prelazima",  danas je u  42 zemlje u svetu  apelovano na podizanje svesti o opasnostima koje vrebaju ukoliko se učesnici u saobraćaju neodgovorno i nepropisno ponašaju.

Prema statističkim podacima stručnih službi "Železnica Srbije", najveći broj vanrednih događaja nastao je zbog propusta, nepažnje, nepridržavanja saobraćajne signalizacije, ali i bahatog i neodgovornog ponašanja učesnika u drumskom saobraćaju. Vozači drumskih vozila ili uopšte ne gledaju i ne osmatraju prugu prilikom prelaska preko nje, upuštaju se rizična i opasna kretanja mimoilazeći putoprelazne polubranike, ne poštuju u dovoljnoj meri svetlosnu signalizaciju, te prelaze preko pruge iako je uređaj za obezbeđenje saobraćaja već uključen. Neretko se događa da se putnički automobili zaglavljuju u kolosek ili slete s kolovoza u zonu pruge. Česti su i slučajevi bahatosti i samouverenosti vozača drumskih vozila koji se i pod uticajem alkohola upuštaju u rizične i opasne radnje. 
U protekloj, 2011. godini, dogodio se 61 vanredni događaj na putnim prelazima. U ovim udesima nastradalo je 9 lica, a povređene su 33 osobe. Za prvih pet meseci ove godine registrovano je 23 vanredna događaja na putnim prelazima, u kojima je jedno lice izgubilo život, a  povređeno je jedanaest osoba.  

Na mreži pruga "Železnica Srbije" postoji 2.138 putnih prelaza i svi su na odgovarajući način obezbeđeni (saobraćajnim znakovima na putu i trouglom preglednosti, svetlosnim saobraćajnim znakovima, polubranicima i branicima sa svetlosnim saobraćajnim znakovima, neposrednim regulisanjem saobraćaja na putnom prelazu i posebnim merama u određenim slučajevima; ogradama ili drugim uređajima na putnim prelazima za pešake i bicikliste). Automatskim uređajima osigurana je samo petina prelaza, što je sasvim realno imajući u vidu sve ekonomske i tehnološke aspekte, prvenstveno cenu ugradnje jednog savremenog automatskog uređaja, koja može da bude i 150–200 hiljada evra.   

Svesni vremena koje je potrebno i ulaganja koja su neophodna za bezbednost na putnim prelazima, mnoge železničke uprave prepoznale su potencijal u edukaciji, medijski orijentisanim nacionalnim kampanjama i akcijama poput Međunarodnog dana bezbednosti na putnim prelazima. Praksa je pokazala da jedino ovakvim akcijama može da se apeluje na svest svih učesnika u drumskom saobraćaju da se ponašaju odgovorno prema sebi i drugima, da poštuju sve znake drumske i železničke signalizacije i da budu posebno pažljivi i obazrivi na putnim prelazima jer – ZAUSTAVNI PUT ŽELEZNIČKE KOMPOZICIJE JESTE IZMEĐU 700 I 1.000 METARA I NIJEDNA TRENUTNA REAKCIJA NIJE MOGUĆA! ZATO, "OPREZ! IZABERI ŽIVOT!"


