	"Železnice Srbije" od 1. juna ponovo član privrednih komora Srbije i Beograda 


	Utorak, 14. maj 2013.

- Odbor direktora "Železnica Srbije" doneo je odluku da srpske železnice od 1. juna ove godine ponovo pristupe u članstvo Privredne komore Srbije i Privredne komore Beograda, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović.

Prema njegovim rečima, ovakva odluka doneta je imajući u vidu činjenicu da su "Železnice Srbije" i Privredne komore Srbije i Beograda imale dugu tradiciju obostrano korisne saradnje, koja se ogledala prvenstveno u zajedničkim naporima za donošenje što kvalitetnijih propisa iz oblasti privrednog sistema i saobraćaja, kao i uspešnom organizovanju delegacija i poslovnih susreta.

Simonović je naglasio da je ponovno pristupanje srpskih železnica u članstvo dveju privrednih komora od izuzetne važnosti, posebno ako se ima u vidu činjenica da će u brojnim i sveobuhvatnim projektima modernizacije ovog saobraćajnog sistema u narednom periodu biti angažovan veliki deo domaće privrede.    

Prethodno rukovodstvo srpskih železnica, inače, početkom decembra prošle godine donelo je odluku o istupanju iz članstva svih privrednih komora u kojima su "Železnice Srbije" bile član.


