	"Železnice Srbije" od sutra, 8. septembra, vraćaju u saobraćaj putničke vozove na pruzi Niš-Prokuplje 


	Sreda, 07. septembar 2011.

"Železnice Srbije" od četvrtka, 8. septembra 2011. godine, vraćaju u saobraćaj putničke vozove između Niša i Prokuplja.

Prvi voz krenuće sutra iz Niša za Prokuplje u 15.40 sati, a iz Prokuplja za Niš u 17.25 sati.

Nakon toga, svakoga dana između Niša i Prokuplja saobraćaće dnevno četiri voza, i to sa polascima iz Niša u 7.05 i u 15.40 sati, a iz Prokuplja u 9.00 i u 17.25 sati

Železnički saobraćaj na jugu Srbije, između Niša i Prokuplja, ponovo je uspostavljen nakon što su srpske železnice obezbedile i osposobile za saobraćaj jedan dizel motorni voz, tzv. šinobus. Na ovaj način "Železnice Srbije" potvrdile su da nije bilo reči o ukidanju putničkog prevoza na pojedinim relacijama na jugu Srbije, već da se radilo o privremenoj promeni organizacije lokalnog saobraćaja i da uvedene mere racionalizacije saobraćaja nisu bile trajnog karaktera.

Razlog za tromesečno privremeno otkazivanje saobraćaja lokalnih putničkih vozova na relaciji Niš-Prokuplje-Merdare-Niš bio je nedostatak i neispravnost dizel motornih vozova, tzv. šinobusa, čija prosečna starost je i preko trideset godina, zbog čega ih je jako teško i skupo održavati.

Situacija u lokalnom železničkom putničkom saobraćaju na jugu Srbije, ali i na čitavoj teritoriji srpskih železnica, u mnogome će se popraviti, nakon što srpske železnice nabave nove vozove.

Naime, ove godine "Železnice Srbije" po prvi nakon pune tri decenije nabavile su nove vozove, uglavnom namenjene za lokalni i regionalni saobraćaj. Reč je o nabavci 12 novih dizel-motornih vozova od ruskog "Metrovagonmaša", vrednih oko 43 miliona švajcarskih franaka, koju finansira međunarodna železnička banka "Eurofima". Prva garnitura već je stigla u našu zemlju u avgustu, a do kraja 2012. godine svih dvanaest novih vozova biće na srpskim prugama.

"Železnice Srbije" još uvek nisu donele odluku na kojim će prugama saobraćati novi dizel motorni vozovi iz Rusije, ali je sigurno da će oni biti raspoređeni na neelektrificiranim prugama u svim regionima širom zemlje gde za to budu postojale potrebe. Sa ovakvim vozovima i regionalni železnički saobraćaj u Srbiji moći će da funkcioniše mnogo kvalitetnije i bude mnogo uspešniji.

"Železnice Srbije" pokrenule su i inicijativu i razgovarale sa ruskim partnerom da 100 miliona dolara iz ruskog kredita ukupno vrednog oko 800 miliona dolara, koji je namenjen razvoju železničke infrastrukture, bude iskorišćeno i za nabavku još oko 25 ovakvih vozova za lokalni i regionalni saobraćaj. Po stručnim analizama, Srbiji je potrebno ukupno četrdesetak ovakvih vozova, pa bi nabavkom dodatnih garnitura iz ruskog kredita pitanje lokalnog saobraćaja na dizel prugama u Srbiji bilo praktično rešeno.

Organizacija lokalnog putničkog saobraćaja početkom maja privremeno je promenjena, osim na jugu Srbije, i u nekim drugim regionima, na osnovu analiza stručnih službi u Preduzeću. Razlozi za privremeno ukidanje pojedinih linija u niškom regionu, ali i u drugim delovima Srbije, bili su nedostatak voznih sredstava, nedovoljan broj putnika ili potreba da se na pojedinim deonicama racionalnije i efikasnije organizuje železnički prevoz. Ni jedna od linija u putničkom saobraćaju na teritoriji Srbije, pa ni na jugu Srbije nije ukinuta, već je reč o privremenim promenama u organizaciji prevoza.

"Železnice Srbije" nastojaće da u narednom periodu, u skladu sa svojim mogućnostima i potrebama putnika, vraćaju u saobraćaj lokalne vozove. 


