	„Železnice Srbije“ otvorile dinarski i devizni račun za donatorska sredstva za saniranje posledica poplava na železničkoj imovini i pomoć zaposlenima, koji su pretrpeli štetu 


	Ponedeljak, 26. maj 2014.

Odbor direktora „Železnica Srbije“ na osnovu Statuta i Zaključka Centralnog operativnog štaba kompanije za obezbeđenje funkcionisanja saobraćaja u toku zime i u slučaju drugih elementarnih nepogoda, doneo je Zaključak o otvaranju namenskog dinarskog i deviznog računa za uplatu donatorskih sredstava za saniranje posledica poplava na imovini „Železnica Srbije“ i humanitarnu pomoć u novcu za zapooslene, koji su pretrpeli štetu od poplava.

Uplate će se primati na sledeće račune:
„Železnice Srbije“ donele su sve potrebne odluke, procedure i instrukcije koje se tiču prijema i upućivanja humanitarne pomoći, posebno kada je reč o zahtevima državnih organa, jedinica lokalne samouprave, poslovnih partnera i lica koja su pretrpela štetu od poplava.

Prijem donacija i humanitarne pomoći i njihovo upućivanje za sanaciju posledica poplava biće strogo kontrolisani, a sve informacije o tome moći će da se nađu i na sajtu „Železnica Srbije“.

Podsećamo da je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović uputio evropskim železničkim upravama apel za pomoć u prevazilaženju teških posledica po železničku infrastrukturu u našoj zemlji od poplava, i da su se neke od njih već odazvale tom pozivu i najavile svoju konkretnu podršku i pomoć.


