	"Železnice Srbije" očistile elektromotornu garnituru sa grafitima i vratile u saobraćaj, duboko izvinjenje javnosti i kažnjavanje odgovornih lica 


	Četvrtak, 15. decembar 2011.

Železnice Srbije“ duboko se izvinjavaju celokupnoj javnosti, posebno onima kojima su povređena osećanja zbog toga što se u saobraćaju na beogradskim prugama našla elektromotorna garnitura sa iscrtanim nacističkim simbolima. "Železnice Srbije" osuđuju bilo kakvo isticanje nacističkih simbola i nacističko delovanje, ne samo kada je o železnici reč, već o bilo kojoj sferi društvenog života. 

"Železnice Srbije" jutros su povukle iz saobraćaja elektromotornu garnituru, na kojoj su bili iscrtani nacistički simboli. Grafiti sa garniture su očišćeni i voz je odmah vraćen u saobraćaj. 

Reč je o elektromotornoj garnituri iz sistema "BG voza", koja je saobraćala na relaciji Batajnica – Pančevački most.

Jutros je dat nalog da budu najstrože kažnjena sva odgovorna lica, koja su pre puštanja u saobraćaj ili tokom vožnje trebala da uoče na garnituri nacističke simbole i da ne dopuste da takav voz krene na vožnju. To se odnosi na zaposlene u službi održavanja, pregledače kola, konduktere, otpravnike vozova, mašinovođe i druga odgovorna lica. Tokom prepodneva je započelo utvrđivanje pojedinačne odgovornosti za učinjene krupne greške u radu.

NAPOMENA: Video izjava može se preuzeti u narednih sat vremena sa sajta agencije "Infobiro" (www.infobiro.tv)


