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	Petak, 20. maj 2011.

- Radna grupa za izradu novog osnivačkog akta JP "Železnica Srbije", na nedavno održanom sastanku, usvojila je tekst Predloga Odluke o izmenama i dopunama osnivačkog akta srpskih železnica. Predlog odluke o izmenama i dopunama osnivačkog akta JP "Železnica Srbije" uputili smo Ministarstvu za infrastrukturu i energetiku, radi sprovodjenja procedure donošenja Odluke od strane Vlade, - izjavio je informativnom listu srpskih železnica "Pruga" dr Slavoljub Vukićević, državni sekretar u Ministarstvu za infrastrukturu i energetiku i predsednik Radne grupe za izradu novog osnivačkog akta srpskih železnica.

Informaciju o usvajanju teksta predloga ove Odluke prihvatili su i Upravni i Izvršni odbor srpskih železnica. 

- Ovaj predlog sačinili smo u skladu sa Zakonom o privrednim društvima, koji definiše sadržinu osnivačkog akta akcionarskog društva i njegove bitne elemente, kao što su poslovno ime i sedište, delatnost, iznos osnovnog kapitala, broj akcija i njihovu nominalnu vrednost, organe Društva i njihovu nadležnost. U tekstu Predloga Odluke navedeno je da će akcionarsko društvo osnovati četiri zavisna društva kapitala i to: društvo za obavljanje delatnosti upravljanja javnom železničkom infrastrukturom, društvo za obavljanje delatnosti javnog prevoza putnika u železničkom saobraćaju i održavanje voznih sredstava u toj vrsti prevoza, društvo za obavljanje delatnosti javnog prevoza robe u železničkom saobraćaju i održavanje železničkih voznih sredstava u toj vrsti prevoza i društvo za obavljanje delatnosti upravljanja nekretninama i drugom imovinom društva. Takođe, predvidjeno je i da kontrolno, odnosno matično društvo i zavisna, odnosno podređena društva čine Akcionarsko društvo "Železnice Srbije", kao zatvoreno akcionarsko društvo, - objašnjava dr Vukićević.

Ukupan osnovni kapital Društva iznosi oko 249 milijardi dinara, a njegov stopostotni akcionar i osnivač je Republika Srbija.

Podsećanja radi, Ministarstvo za infrastrukturu je sredinom 2009. godine formiralo Radnu grupu za izradu novog osnivačkog akta JP "Železnice Srbije", u čijem su sastavu predstavnici Ministarstva za infrastrukturu, Direkcije za železnicu, Ministarstva finansija i "Železnica Srbije". Zadatak radne grupe bio je da preduzme sve potrebne mere i aktivnosti, kako bi se izradila i donela odgovarajuća dokumenta, koja bi bila osnova nastavka procesa restrukturiranja Preduzeća. 

Izvršni odbor generalnog direktora i Upravni odbor srpskih železnica sredinom aprila usvojili su Predlog Odluke o promeni pravne forme JP "Železnice Srbije" u zatvoreno akcionarsko društvo. 


