	"Železnice Srbije" potpisale ugovore vredne 23,4 miliona evra, za modernizaciju pruge Batajnica-Golubinci 


	Petak, 07. novembar 2008.

"Železnice Srbije" potpisale su danas ugovore o građevinskim radovima i nabavci materijala i opreme, za rekonstrukciju i modernizaciju deonice Batajnica – Golubinci, na pruzi Beograd-Šid-državna granica sa Hrvatskom, na Koridoru 10.

Ukupna vrednost ugovora koji su danas potpisani je oko 23,4  miliona evra, a realizaciju ovog posla finansira Evropska investiciona banka, u okviru Programa obnove železnice II.





Ugovore je u ime "Železnica Srbije" potpisao zamenik generalnog direktora, dr Miroljub Jevtić. Srpske železnice potpisale su ugovore sa predstavnicima firme "PORR Technobau und Umwelt Aktiengesellschaft" iz Austrije, za izvođenje građevinskih radova, u vrednosti od oko 19,4 miliona evra, kao i sa predstavnicima firmi "Simens" Beograd, "Jugotrade" Beograd i "Dalekovod" Zagreb, za nabavku  materijala i opreme, u ukupnoj vrednosti od oko 4 miliona evra.

- Ovim su ugovoreni svi radovi, materijali i oprema, neophodni da projekat modernizacije pruge Batajnica - Golubinci bude uspešno realizovan. Evropska investiciona banka odobrila je "Železnicama Srbije" kredit od 80 miliona evra za modernizaciju Koridora 10, u okviru Programa obnove železnice II. Od tih sredstava planiran je kompletan remont 93 kilometra pruge na Koridoru 10, i to na deonicama Ćele Kula – Staničenje, na pruzi Niš-Dimitrovgrad, Batajnica-Golubinci, između Beograda i Šida i Gilje-Ćuprija-Paraćin, na magistrali Beograd-Niš, - rekao je dr Miroljub Jevtić, i podsetio da je to drugi kredit u prethodne četiri godine dobijen od ove međunarodne finansijske institucije.





Dejan Lasica, pomoćnik ministra za železnički saobraćaj u Ministarstvu za infrastrukturu, izjavio je da Vlada Srbije planira da se iz budžeta i međunarodnih kredita u naredne četiri godine za modernizaciju železničkog Koridora X kroz našu zemlju obezbedi oko 1,7 milijardi evra, a da će ukupno biti uloženo oko četiri milijarde evra. On je najavio da  modernizacija Koridora 10 predviđa drugi kolosek duž svih 760 kilometara ove međunarodne magistrale, njenu kompletnu elektrifikaciju i savremene sisteme signalizacije. 

- U narednih osam godina srpske železnice zahvaljujući investiranim sredstvima značajno će unaprediti efikasnost saobraćaja i kvalitet ponude, - najavio je Lasica. 

"Železnice Srbije" već su, povodom Dana železničara – 15. septembra ove godine, potpisale sa firmama "Simens" i "Telefonkabl" iz Beograda, ugovore vredne oko 5,7 miliona evra, za nabavku opreme i izvodjenje elektro radova na  deonici Batajnica – Golubinci, koji se takođe finansiraju iz istog kredita Evropske investicione banke, u okviru Programa obnove železnice II.

Projekat rekonstrukcije i modernizacije deonice Batajnica – Golubinci, zvanično je 13. oktobra počeo da se realizuje, a predviđeno je da radovi budu gotovi za 210 dana, odnosno u maju 2009. godine, ukoliko ne bude većih vremenskih neprilika tokom zime. Nakon modernizacije  deonice Batajnica – Golubinci, u koju će biti investirano oko 33 miliona evra, ova pruga biće osposobljena za brzine od 160 kilometara na sat.


	


