	"Železnice Srbije" predstavile akciju "Nisi brži" 


	Sreda, 09. jul 2008.

- Na oko pet i po hiljada kilometara pruga u Srbiji, ima  2.354  putna prelaza. Od toga, 1.900 putnih prelaza je, u skladu sa zakonskom regulativom,  obezbeđeno "Andrejinim krstom", znakom "Stop" ili nekim drugim znakom drumske signalizacije, dok  su ostali  obezbeđeni savremenim signalno-sigurnosnim uređajima.  U proteklih 7 godina 120 ljudi izgubilo je život na putnim prelazima sopstvenom krivicom. Samo u poslednjih godinu dana 11 osoba nastradalo je na putnim prelazima, od čega su 3 osobe stradale na  prelazima koji su obezbeđeni 



rampama,- rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milanko Šarančić, na konferenciji za novinare organizovanoj danas u Beogradu, najavljujući početak društveno-odgovorne kampanje i neprofitne akcije "NISI BRŽI".

Prema rečima Šarančića, akcija "Nisi brži" ima za cilj da putem medija i drugih sredstava apeluje na javnost, kako bi gradjani bili informisani, edukovani i podstaknuti na odgovorno ponašanje prema sebi i drugim u saobraćaju, strogo poštovanje svih znakova drumske i železničke signalizacije, kao i na maksimalnu budnost i opreznost na putnim prelazima.

Nesreće na putnim prelazima izazvali u 99 posto slučajeva vozači drumskih vozila ili drugi učesnici u drumskom saobraćaju, koji se ne ponašaju u skladu sa saobraćajnim propisima kada prelaze prugu, a svojim ponašanjem ugrožavaju bezbednost i ostalih učesnika u saobraćaju, - rekao je Šarančić.

On je istakao da za obezbedjivanje jednog putnog prelaza najsavremenijom opremom prosečno treba izdvojiti oko 15 miliona dinara, a da je pored značajnih sredstava, neophodno obezbediti i tehničku i urbanističku dokumentaciju. Šarančić je najavio da će ovih dana biti najsavremenijom opremom obezbedjeno jedanaest putnih prelaza širom Srbije, a da je tenderska procedura za taj posao već završena, kao i da je planirano da do kraja godine još 14 prelaza bude opremljeno rampama. 

- Svi građani moraju biti upoznati sa činjenicom da je prosečni zaustavni put železničke kompozicije između 700 i 1000 metara i da momentalna reakcija nije moguća, - rekao je čelni čovek srpskih železnica i ističući da su samo u proteklih godinu dana nesavesni vozači polomili čak 2.700 branika, još jednom apelovao  na sve učesnike u drumskom saobraćaju da se ponašaju odgovorno prema sebi i drugima, da poštuju sve znake drumske i železničke signalizacije i da budu posebno pažljivi i obazrivi na putnim prelazima.

Velikom broju predstavnika medija, koji su prisustvovali početku akcije "Nisi brži", prikazan je film o ponašanju vozača drumskih vozila i pešaka na pet putnih prelaza, u kojem su se jasno videli automobili koji zaobilaze spuštene rampe i pešaci, koji pretrčavaju preko pruge ispred vozova.

"Železnice Srbije" predstavile su spot, koji će pratiti ovu kampanju i istakle da je već značajan broj domaćih medija najavio da će podržati akciju, a da će ona u dužem narednom periodu biti organizovana širom zemlje. Istaknuto je da je čitava kampanja uradjena na osnovu medjunarodnih iskustava, jer se i najrazvijenije inostrane železničke uprave susreću sa sličnim problemima, a predstavljeni su i promotivni materijali, koji će biti deljeni učesnicima u saobraćaju.

- Ako ova akcija doprinese da bude spašen makar jedan ljudski život ili sprečimo samo jednu nesreću, njen efekat će biti ostvaren, - poručili su svi učesnici na konferenciji za novinare.

Akciju "Nisi brži" novinarima su, pored generalnog direktora Milanka Šarančić, u ime "Železnica Srbije" predstavili direktor Direkcije za infrastrukturu Vladimir Radović, direktor Sektora za prevoz robe Vasilije Krstić i generalni direktor Saobraćajnog institute CIP Milutin Ignjatović. 


