	"Železnice Srbije" predstavile svoju ponudu na 35. međunarodnom sajmu turizma u Beogradu 


	Petak, 22. februar 2013.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović sa saradnicima posetio je štand srpskih železnica na 35. međunarodnom sajmu turizma, koji se od 21. do 24. februara održava na Beogradskom sajmu.







-Muzejsko-turistički vozovi "Plavi voz", "Romantika" i "Nostalgija" na Šarganskoj osmici, ne samo da  doprinose poboljšanju imidža i afirmaciji srpskih železnica već mogu biti i znatan izvor prihoda za našu kompaniju. U skladu sa tim, "Železnice Srbije" u narednom periodu preduzeće aktivnosti da poboljšaju svoju muzejsko-turističku ponudu, kako bi povećali broj turista u ovim vozovima. Aktivno ćemo ponuditi domaćem i stranom tržištu naše prevozne i turističke kapacitete. Ukoliko u naše muzejske vozove i na Šargansku osmicu dovedemo kompanije koje na različitim projektima sarađuju sa srpskim železnicama, poslovne partnere iz zemlje i inostranstva, ljubitelje starih vozova, mlade i turiste svih kategorija, povećaćemo broj putnika i naše prihode, a kod mnogih ćemo ponovo oživeti ljubav prema železnici – poručio je generalni direktor "Železnica Srbije" Dragoljub Simonović.







"Železnice Srbije" poseban akcenat ovogodišnje izlagačke aktivnosti stavile su na promociju novih dizel-motornih vozova koji su namenjeni prevozu putnika u lokalnom i regionalnom saobraćaju na neelektrificiranim prugama, čime se omogućuje znatno efikasniji, kvalitetniji i udobniji putnički železnički saobraćaj.

Ponuda srpskih železnica, osim novog voza, obuhvata i povlastice u međunarodnom i unutrašnjem putničkom saobraćaju, ponude muzejsko-turističkih vozova "Romantika", "Nostalgija", "Plavi voz", kao i kompletnu ponudu  Muzejsko-Turističkog kompleksa "Šarganska osmica" na Mokroj gori.


