	"Železnice Srbije" preuzele pet novih i petnaest remontovanih vagona od niškog remontera 


	Utorak, 05. novembar 2013.

-Predajom pet novih vagona Direkciji za infrastruktru i blagovremenim i kvalitetnim završetkom remonta 15 vagona za potrebe Direkcije za prevoz, MIN „Vagonka“ , kao remonter se još jednom pokazao kao pouzdani partner „Železnica Srbije“, rekao je u Nišu direktor Direkcije za prevoz Negoslav Teofilović. On je istakao da je i ovaj posao, koji je država po posebnom programu ugovorila sa „Vagonkom“, a za potrebe železnice, ozbiljno urađen i da su kapaciteti niškog remontera  uposleni. Inače bi ovih 15 kola, uz još 60 predviđenih ugovorom, bez rekonstrukcije čekalo na kasaciju.




- „Vagonka“ se kao remonter svojim radom uspešno kandidovala za budući program Vlade, obzirom da je ovaj remonter realizovao sve ugovorene obaveze i ostaje kandidat broj jedan za naredne poslove sa državom i srpskim železnicama. „Železnice Srbije“ će pomoći ovom uspešnom niškom remonteru da i dalje nastavi sa radom, rekao je Teofilović u pogonu niške „Vagonke“.

Direkcija za infrstrukturu je, posle uspešno zavrešenog dela posla sa „Vagonkom“, vrednog oko 36 miliona dinara, preuzela pet novih vagona namenjenih transportu tucanika, a u toku je izrada pozicija i sklopova transportera koji će biti nadograđeni na ove vagone. To će značajno olakšati posao prilikom remonta pruge. Po tom ugovoru biće ugrađen i energetski deo koji će snabdevati transportere energijom i vazduhom. 

Pored remonta vagona predviđenih programom Vlade, u Nišu se radi remont još 23 teretna vagona, što uz poslove za druge kupce, „Vagonku“ preporučuje kao pouzdanog partnera pri izradi i servisiranju teretnih kola, pre svega za našu železnicu, ali i druge naručioce. 


