	"Železnice Srbije" sutra zbog sahrane patrijarha Pavla  u pojednim vozovima odobravaju besplatan prevoz 


	Sreda, 18. novembar 2009.

"Železnice Srbije" sutra, 19. novembra 2009. godine, u pojedinim vozovima na glavnim magistralnim pravcima odobravaju besplatan železnički prevoz putnicima koji žele da u Beogradu prisustvuju sahrani patrijarha Pavla.

Besplatan železnički prevoz kroz Srbiju sutra će imati putnici u vozu, koji iz Crne Gore, iz železničke stanice Bar ka Beogradu kreće večeras u 22.00 sati. Voz koji zajednički besplatno organizuju „Železnice Srbije“ i „Željeznički prevoz Crne Gore“, na teritoriji srpskih železnica, iz stanice Prijepolje teretna kreće sutra ujutru u 3.05 sati, iz Uživa u 4.38 sati, iz Požege u 5.14 sati, iz Kosjerića u 5.33 sati, iz Valjeva u 6.14 sati i iz Rakovice u 7.28 sati, da bi na glavnu železničku stanicu beograd stigao u 7.41 sat. Povratak ovog voza iz Beograda za Crnu Goru, u kojem je omogućen besplatan prevoz putnika,  je sutra u 18.00 sati, a voz će na teritoriji srpskih železnica stajati u svim stanicama kao i u dolasku.

Putnici će imati besplatan železnički prevoz i u vozu koji iz Šida za Beograd polazi sutra u 4.36 sati, i nakon zaustavljanja u Sremskoj Mitrovici, Rumi, Staroj Pazovi, Novoj Pazovi i Novom Beogradu, u Glavnu beogradsku železničku stanicu stiže u 6.21 sati. Besplatan povratak na ovom pravcu putnici će imati u vozu koji za Šid iz Beograda kreće u 15.35 sati i staje u svim stanicama kao i u dolasku.

Do Beograda će sutra besplatno moći da stignu i putnici iz pravca Subotice. Voz iz Subotice kreće ujutru u 4.33 sati i nakon zaustavljanja u svim stanicama prema redu vožnje, u glavni grad stiže u 9.11 sati. Besplatan povratak imaće putnici koji iz Beograda krenu sutra u 16.36 sati za Novi Sad, a zatim iz Novog Sada u 20.19 za Suboticu.

I najzad, omogućen je besplatan prevoz i putnicima iz pravca Zaječara i Požarevca. U vozu koji za Beograd kreće iz Zaječara noćas u 2.00 sati, a iz Požarevca u 7.00 sati putnici će takodje imati besplatan prevoz, kao i u povratku iz glavnog grada u vozu koji za Požarevac i Zaječar kreće u 16.20 sati. I ovaj voz stajaće u svim stanicama predvidjenim redom vožnje.

Na magistralnom pravcu Beograd – Niš „Železnice Srbije“ sutra nisu mogle da omoguće besplatan prevoz, jer danas do 16.00 sati nije bilo nikakvih najava da će biti odblokirana pruga u stanici Lapovo Varoš. 

Putnicima koji su za vozove u kojima je sutra odobren besplatan prevoz već ranije imali kupljene redovne vozne karte, "Železnice Srbije" neće vraćati novac.


