	"Železnice Srbije" tokom leta prevezle 200 hiljada turista 


	Četvrtak, 02. septembar 2010.

"Železnice Srbije" prevezle su tokom leta više od dvesta hiljada putnika do primorskih turističkih centara u Crnoj Gori, Grčkoj, Bugarskoj i Hrvatskoj.Tokom letnje sezone koja je na izmaku, srpske železnice dnevno su u proseku prevozile nešto više od dve hiljade turista do Jadranskog, Crnog  i Egejskog mora.

Najveće interesovanje putnici su pokazali i ovog leta za prevoženje do Bara. U prethodna tri meseca srpske železnice su prevezle deset odsto više putnika za Crnu Goru, nego tokom leta prošle godine. Vanrednih polazaka za Bar nije bilo jer su srpske železnice sa svojim raspoloživim kapacitetima zadovoljile zahteve putnika za prevozom do crnogorskih destinacija. Dodatni vagoni, međutim, uključivani su u saobraćaj tokom vikenda i u vreme smena turista, kada je vladalo i najveće interesovanje za putovanje železnicom.

Sezonskim vozom "Jadran ekspres", na relaciji Beograd – Split – Beograd, srpske železnice do hrvatskog primorja prevezle su oko hiljadu turista. Popunjenost voza koji je od 25. juna do 28. avgusta saobraćao petkom iz Beograda, a subotom iz Splita, bila je preko 80 odsto.

Saobraćaj sa Grčkom tokom leta organizovan je sa dva dnevna voza na relaciji Beograd-Solun-Beograd, dok je do Varne, bugarskog letovališta na crnomorskom primorju, dnevno saobraćao jedan voz.

Velikom interesovanju putnika za prevoz železnicom tokom leta svakako su doprinele i brojne promotivne i komercijalne povlastice za jeftinije putovanje. Tako su turistima na raspolaganju bile legitimacije „RAIL PLUS“, „Balkan flexipass“, Inter rail, City star, kao i promo ponuda za Crnu Goru. 

Turističko leto za srpske železnice zvanično će biti završeno 12. septembra, kada prestaje da saobraća sezonski auto voz na barskoj pruzi. Reč je o auto vozu, koji je od 11. juna svakodnevno saobraćao između Beograda i Bara i za koji je među turistima vladalo i najveće interesovanje.


