	"Železnice Srbije" u prvoj polovini godine uštedele osam miliona evra 


	Petak, 04. septembar 2009.

- "Železnice Srbije" su u prvoj polovini 2009. godine smanjile svoje poslovne rashode za oko 735 miliona dinara u odnosu na prvu polovinu prošle godine i na taj način uštedele skoro 8 miliona evra. Ukupni rashodi srpskih železnica ove godine realno su manji za preko 15 odsto u odnosu na prvu polovinu 2008, - izjavio je generalni direktor srpskih železnica Milovan Marković.

Realizacija posebnih naredbi poslovodstva "Železnica Srbije", sa ciljem maksimalne redukcije svih troškova koji nisu u direktnoj funkciji saobraćaja i njegove bezbednosti, doprineli su da ovi troškovi, maksimalno budu u okvirima redukovanih planiranih rashoda. 

- U uslovima svetske ekonomske krize i smanjenih prihoda, "Železnice Srbije" nastojale su da maksimalno smanje svoje troškove, ali isključivo u onim oblastima koje ne utiču direktno na bezbednost i funkcionisanje železničkog saobraćaja. Ostvarili smo izuzetno velike uštede, uspevši pri tom da sačuvamo bezbednost i funkcionalnost železničkog sistema u Srbiji. Naravno da bi bilo teško u kontinuitetu duži niz godina ostvarivati ovakve uštede, ali su se ove godine one pokazale nužne i sasvim opravdane, - rekao je generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković.


