	"Železnice Srbije" uključuju se u akciju "Očistimo Srbiju" 


	Sreda, 18. maj 2011.

Ovogodišnja akcija čišćenja otpada na teritoriji srpskih železnica održaće se 4. juna, od 9 do 14 časova, u organizaciji Centra za održivi razvoj, a uz podršku Ministarstva životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja Republike Srbije. Povodom Akcije, "Železnice Srbije" je danas posetio resorni ministar Oliver Dulić koji se zahvalio železnici na učešću i podsetio da je od 280.432 korpe skupljene prošle godine u akciji čišćenja Srbije, čak deset hiljada bilo iz "Železnica Srbije". 

- Prošle godine je za akciju obezbeđeno 50 hiljada manjih kanti, od kojih je 
nadležno ministarstvo podelilo 30, a lokalne samouprave 20 hiljada kanti. Uz malo organizacije možemo da doprinesemo mnogo. 

Ministar je istakao da je održivi razvoj veoma značajan društveni i privredni segment i da o svakom otpadu treba razmišljati i shodno tome se ponašati odgovorno. Dulić je iskoristio priliku i pozvao železničare da se i ove godine odazovu u velikom broju i pomognu u svom domenu da akcija čišćenja bude što uspešnija. 

Generalni direktor srpskih železnica Milovan Marković, kazao je da će se  ovogodišnjoj akciji odazvati oko deset hiljada železničara, koliko je i prošle godine učestvovalo, a čiji će rad koordinirati Centar za održivi razvoj "Železnica Srbije".  

Na osnovu projekta "Veliko spremanje Srbije" sprovedenog prošle godine u kome su "Železnice Srbije" aktivno učestvovale, preduzeće je formiralo štab koji će koordinirati ovogodišnju radnu akciju čišćenja na železnici. Nadležno ministarstvo će odgovornima u železnici dostaviti spisak koordinatora po opštinama, dok će železnica dostaviti ministarstvu spisak svojih koordinatora po čvorovima kako bi se akcija što efikasnije sprovela. Ministarstvo će obezbediti neophodne kese i rukavice, a po završetku akcije, prikupljeni otpad će biti odvežen od strane mesnih komunalnih preduzeća. Iz bezbednosnih razloga, u akciji prikupljanja otpada koju sprovode "Železnice Srbije", neće učestvovati volonteri već samo radnici železnice.  

 


