	"Železnice Srbije" uz pomoć Grada Beograda obezbedile vanredni voz za "naprednjake" 


	Sreda, 02. februar 2011.

"Železnice Srbije", uz pomoć Grada Beograda, obezbedile su potrebnu elektromotornu garnituru za organizovanje saobraćaja vanrednog voza na relaciji Novi Sad – Beograd – Novi Sad, za potrebe Srpske napredne stranke.

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Markovića i gradonačelnik Beograda Dragan Đilas postigli su danas dogovor da srpske železnice jednu od garnitura novog gradskog  prevoza "BG:Voz", iskoriste za organizovanje vanrednog voza 5. februara.

Reč je o elektromotornim garniturama koje na području Beograda saobraćaju između Novog Beograda i Pančevačkog mosta, a u čiji je remont, uključujući i popravku neophodne infrastrukture Grad uložio više od deset miliona evra.

Na ovaj način,"Železnice Srbije" stvorile su uslove za organizovanje vanrednog voza 5. februara na relaciji Novi Sad-Beograd-Novi Sad, bez remećenja redovnog reda vožnje na ovoj liniji.

Istovremeno, srpske železnice ovim su dokazale da su joj komercijalni interesi na prvom mestu i da su isključivo razlozi tehničke prirode i nedostatak voznih sredstava bili uzrok privremenog otkazivanja već dogovorenog vanrednog voza. Naime, "Železnicama Srbije" svakodnevno nedostaje oko 50 putničkih vagona za redovan i rezervni sastav vozova koji svakodnevno saobraćaju na srpskim prugama.


