	"Železnice Srbije" učestvovale na skupu posvećenom razvoju karijere mladih u oblasti saobraćaja 


	Utorak, 08. april 2014.

Tradicionalni skup „Transport and Traffic business days 2014“ – TTBD održan je 7. i 8. aprila na Saobraćajnom fakultetu Univerziteta u Beogradu pod sloganom "Poveži se - obezbedi karijeru". Skup je organizovan sa ciljem da se studenti Saobraćajnog, kao i drugih srodnih fakulteta, upoznaju sa radom kompanija čije delatnosti odgovaraju njihovoj struci kako bi stekli bolji uvid u njihove aktivnosti.

Tokom dvodnevnog programa, studenti su imali priliku 



da prisustvuju radionicama za poslovno savetovanje i sticanje veština za razvoj karijere, kao i tribinama o najnovijim tehnologijama i dostignućima u modernom inženjeringu.

Pozivu Saveza studenata Saobraćajnog fakulteta, koji je ujedno organizator dešavanja, odazvale su se i „Železnice Srbije“, ispred kojih je dipl. saobraćajni inženjer Jelena Petrović iz Sekcije za infrastrukturu čvora Beograd okupljenima putem prezentacije približila sve aspekte poslovanja železnice. Predstavnici Medija centra „Železnica Srbije“ su na štandu srpskih železnica posetiocima predstavili aktuelne povlastice i ponude u putničkom saobraćaju, kao i posebne prevoze muzejsko-turističke železnice.

Studenti su pokazali veliko interesovanje za strategiju modernizacije železničkog saobraćaja u Srbiji, koji je jedan od osnovnih pokazatelja privrednog razvoja zemlje.  

TTBD je značajna prilika da firme čija je osnovna delatnost saobraćaj uspostave direktan kontakt sa mladim i perspektivnim studentima i dođu do najkvalitetnijeg kadra koji Saobraćajni fakultet može da ponudi.

Pored “Železnica Srbije”, na skupu su učestvovali “Delhaize Serbia”, “Nestlé Adriatic S”, “Vip mobile”, JKP Gradsko saobraćajno preduzeće „Beograd“, SP “Lasta”, “Nelt”, JKP „Beogradski vodovod i kanalizacija“, “Ernst Young”, “Orion telekom”, JKP „Parking servis“, “Algotech”, “Cargo Partner” i mnogi drugi.

Realizaciju “TTBD 2014” pomogli su Saobraćajni fakultet i Centar za razvoj karijere Univerziteta u Beogradu.


