	"Železnice Srbije" započele akciju o bezbednosti na putnim prelazima u niškim osnovnim školama 


	Četvrtak, 11. novembar 2010.

Pod sloganom "OPREZ! IZABERI ŽIVOT", 11. novembra srpske železnice zvanično su započele akciju o bezbednosti na putnim prelazima i to u niškim osnovnim školama. Akcija će, u prvom krugu, obuhvatiti devet škola, a trajaće od 10. do 12. novembra. Predviđeno je da predstavnici srpskih železnica ovakva predavanja održe u više od sto škola, u petnaestak gradova širom Srbije.







Edukacija najmlađih učesnika u saobraćaju započeta je u Osnovnoj školi "Učitelj Tasa", koja je i najstarija škola u ovom regionu.   

Učenicima je tokom predavanja prikazana multimedijalna prezentacija edukativno-zabavnog karaktera, čiji je cilj da na odgovarajući način ukaže na opasnosti i upozna đake s pravilnim ponašanjem u saobraćaju preko putnih prelaza. Predavanja su interaktivnog karaktera kako bi se uspostavila što bolja komunikacija s učenicima i postigao odgovarajući efekat.

Akcija se sprovodi u sklopu međunarodne kampanje o podizanju svesti građana pri prelasku putnih prelaza, koja je započeta 22. juna, na Međunarodni dan bezbednosti na putnim prelazima i u koju je uključeno preko 45 zemalja i železničkih uprava širom sveta. Toga dana, pod sloganom "Oprez! Izaberi život!", "Železnice Srbije" održale su javne časove o bezbednosti na putnim prelazima u pet gradova u Srbiji.


