	Železničari u akciji "Očistimo Srbiju" među najboljima 


	Ponedeljak, 07. jun 2010.

Više od deset hiljada zaposlenih na železnici širom Srbije učestvovalo je u velikoj akciji "Očistimo Srbiju", u subotu, 5. juna, koju je organizovalo Ministarstvo životne sredine i prostornog planiranja. 





Svetski dan životne sredine železničari su obeležili radno u svim svim većim železničkim čvorovima. Sređivanje i čišćenje pruga, zemljišta oko pruga, stanica, staničnih zgrada, započelo je tačno u devet sati.

Samo na teritoriji Beograda železničari su radili na deset punktova i to: u glavnoj železničkoj stanici Beograd, zatim Topčideru, Rakovici, Zemunu, Batajnici, stanicama Beograd – Dunav i Beograd – Donji grad, kao i u Beograd ranžirnoj, u Makišu. Na akciji čišćenja učestvovalo je najviše zaposlenih iz čvora Beograd, slede Niš i Kraljevo, a potom i ostali železnički čvorovi u Srbiji: Novi Sad, Lapovo, Užice, Ruma, Subotica, Zaječar, Pančevo, Zrenjanin i Požarevac. 

U akciji "Očistimo Srbiju" železničarima su  pomagali i radnici "Zaštitnih radionica", "Nege kola d.o.o." i "Društva za održavanje zgrada" – ćerki-firmi srpskih železnica. 


