	Železničarima novčana pomoć do kraja decembra 


	Sreda, 22. decembar 2010.

 

   Ministar za infrastrukturu Milutin Mrkonjić, generalni direktor „Železnica Srbije“ Milovan Marković i predstavnici četiri reprezentativna sindikata železničara Mirko Lazić, Nebojša Nikić, Branislav Petrović i Perica Đorđević potpisali su 21. decembra Aneks Kolektivnog ugovora. 
   Potpisivanjem Aneksa Kolektivnog ugovora stvoreni su uslovi da  svim zaposlenima na železnici, čije su plate manje od 50 hiljada dinara, bude isplaćena novčana pomoć od  po  pet hiljada dinara.  
   Ministar Mrkonjić zahvalio je sindikatima železnice na korektnosti i razumevanju za probleme sa kojima se država suočava i izneo podatak da su u predlogu Zakona o budžetu za narednu godinu za „Železnice Srbije“ predviđena sredstva od 16 milijardi dinara.
   Novčana pomoć, kako je izjavio generalni direktor Marković, biće isplaćena železničarima do kraja decembra, a sredstva su obezbeđena u saradnji sa resornim ministarstvom. 
   - Ovo je jedan korak u dogovoru sa reprezentativnim sindikatima i u saradnji sa Ministarstvom za infrastrukturu, učinićemo sve da poboljšamo socijalni status zaposlenih na železnici, kao i uslove rada kroz ulaganja u razvoj i modernizaciju železnice, istakao je Marković. 
   Prema rečima pomoćnika ministra Dejana Lasice, potpisivanje Aneksa je rezultat zajedničke inicijative reprezentativnih železničkih sindikata, predstavnika Vlade Srbije i poslovodstva „Železnica Srbije“. Ovaj dokument je zakonska osnova za isplatu novčane pomoći, bez probijanja budžetskih sredstava. 
   U ime železničkih sindikata obratio se Branislav Petrović i izrazio uverenje da će biti više razumevanja u narednim pregovorima oko Kolektivnog ugovora i sporazuma, koji će omogućiti bolji socijalno-ekonomski položaj  i radno-pravni status železničara Srbije. 
   Nakon potpisivanju zajedničkog dokumenta o novčanoj pomoći železničarima, pomoćnik ministra Dejan Lasica je predstavio Izveštaj Ministarstva za infrastrukturu za 2010. godinu, sa posebnim osvrtom na predstojeće  aktivnosti na železničkim koridorima.


