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   Muzej „Železnica Srbije“ uključio se ove godine u manifestaciju „Muzeji su opet u modi“, koja je  16. decembra otvorena u Hali 3 Beogradskog sajma.  Mnogobrojni posetioci Novogodišnjeg vašara, u čijem je sklopu i organizovana  pomenuta manifestacija, imaće priliku da pogledaju samo mali deo postavke  Železničkog muzeja i zavire u razvoj železnice u Srbiji.
   Istorija duga 126 godina i tradicija železnice na ovim prostorima predstavljena je preko 40 fotografija iz vremena nastanka i razvoja srpske železnice, uniformi železničara, kapa, loparića, kao i kostima iz 19. veka. Izložene su i dve drezine, kao i fenjeri, dve makete, teodolit. 
   Pored Železničkog muzeja, u ovogodišnjoj manifestaciji učestvovaće i Narodni muzej, Muzej Grada Beograda, PTT muzej, Muzej afričke umetnosti, Muzej pozorišne umetnosti, Muzej automobila, Etnografski muzej, Prirodnjački muzej, Muzej nauke i tehnike, Muzej vazduhoplovstva, Viminacijum, Narodni muzej iz Zaječara,Muzej RTS-a, kao i Muzej minijaturne umetnosti iz Gornjeg Milanovca. 
Manifestacija „Muzeji su opet u modi“ na beogradskom sajmu trajaće do 30. decembra.


