	Četiri osobe nastradale na pružnom prelazu u Šapcu 


	Utorak, 02. februar 2010.

Četiri osobe izgubile su život u teškoj saobraćajnoj nezgodi koja se noćas, dvadeset minuta nakon ponoći, dogodila kada je na obezbeđenom putnom prelazu između mesta Tabanović i Šabac voz udario u automobil marke"jugo".

Prema prvim izveštajima islednih službi, do udesa je došlo jer se putničko vozilo ni nakon zvučnog upozorenja mašinovođe nije zaustavilo ispred putnog prelaza koji je obezbeđen saobraćajnim znacima drumskog saobraćaja (Andrejin krst, znak "Stop"). Utvrđeno je, takođe, da se voz kretao brzinom manjom od dozvoljene – 59 km/h, kao i to da mašinovođa nije bio u alkoholisanoim stanju. 

Saobraćaj na ovom delu pruge Šabac–Zvornik uspostavljen je nakon završetka uviđaja, jutros oko 3 sata i 15 minuta.

"Železnice Srbije" podsećaju da je u toku realizacija dogovora sa opštinom Šabac za osiguranje elektronskom opremom tri putna prelaza na pomenutoj pruzi i da je upravo jedan od njih i Tabanovački putni prelaz. Dok prelazi ne budu osigurani branicima i polubranicima, Železnica apeluju na učesnike u saobraćaju da poštuju sve znake drumske i železničke signalizacije i ponašaju se u skladu sa propisima kako bi sačuvali i svoje i tuđe živote.


