	Štand "Železnica Srbije" među posećenijima na Sajmu turizma 


	Ponedeljak, 01. mart 2010.

Na nedavno završenom Trideset drugom međunarodnom sajmu turizma, koji je održan od 24. do 28. februara, u Beogradu,  štand  "Železnica Srbije" bio je pretesan da primi sve zainteresovane posetioce i ljubitelje železnice. 

Generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković i predsednik Upravnog odbora Zoran Anđelković sa saradnicima, kao i brojni novinari, gosti, ljubitelji železnice, prisustvovali su "Danu železnice", koje je upriličen 25. februara. Tom prilikom promovisana je kompletna ponuda, kako u međunarodnom, tako i u domaćem železničkom saobraćaju. Predstavljeni su i glavni ciljevi i mogućnosti železnice u okviru globalne turističke ponude Srbije, kao i sveukupni muzejsko-turistički potencijali srpskih železnica. 





Najveće interesovanje posetilaca vladalo je za ponude muzejskih vozova "Romantike" i "Nostalgije", koji na ovogodišnju prvu vožnju kreću 24. aprila, odnosno prve nedelje aprila. 

Srpske železice za ovogodišnju sezonu vratile su u program putovanje "Romantikom" do Despotovca, a u saradnji sa Biciklističkim savezom Srbije i Turističkom organizacijom Beograda, na vožnji do Sremskih Karlovaca "Romantika" će se zaustavljati u Beški, gde će biciklisti moći da se voze "stazom zdravlja" duž obale Dunava. 

Veliki broj posetilaca ovogodišnjeg sajma raspitivao se za ponude u međunarodnom saobraćaju ka velikim evropskim gradovima, ali i ka Sarajevu, koje je u proteklom periodu bilo jedna od najtraženija železnička destinacija. 

Po ugledu na druge železnice u okruženju, srpske železnice ponudile su putnicima kvalitetnije i udobnije putovanje Inter siti vozovima da Novog Sada, Subotice, Niša i Prijepolja, po cenama nižim nego u brzim vozovima.

Za posetioce sajma, na štandu srpskih železnica, organizovana je i nagradna igra. Vikend za dvoje na Mokroj gori dobio je Bojan Pejkić, ručak u restoranu "Romantika" u Beogradu osvojio je Martin Taubert , dok su dobitnici po dve karte za vožnju muzejskim vozom "Romantika" : Mirko Ivanović, Miloš Todorović i Dragan Radivojević.


