	Železnica je maksimalno ubrzala realizaciju međunarodnih kredita, iako je zbog neodgovornosti prethodnog rukovodstva kašnjenje nedopustivo veliko 
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-Aktuelno poslovodstvo „Železnica Srbije“ preduzima sve mere i aktivnosti da se odobreni međunarodni krediti za modernizaciju infrastrukture i voznih sredstava što pre realizuju, ali zbog velikog kašnjenja koje je nastalo u periodu prethodnog rukovodstva, ne samo da smo prinuđeni da plaćamo kaznene penale u milionima evra, već neki od tih projekata nisu ni započeli, iako su ugovori potpisani i pre godinu i po ili dve godine. Novo poslovodstvo „Železnica Srbije“ pokrenulo je sve projekte, koji se finansiraju iz međunarodnih kredita, koji su stajali i po dve, tri godine i sigurno je da zbog nas neće kasniti realizacija ni jednog međunarodnog kredita  - izjavio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović, povodom realizacije međunarodnih kredita za modernizaciju srpskih železnica.

-Srpske železnice više vremena za čekanje nemaju i modernizaciju infrastrukture i voznih sredstava koje finansiramo iz međunarodnih kredita započećemo u najkraćem mogućem roku, ubrzati procedure, angažovati kreditna sredstva i maksimalno brzo realizovati projekte, - poručio je Simonović.

On je naglasio da su srpske železnice u prethodnom periodu od ukupno 375 miliona evra kreditnih sredstava Evropske banke za obnovu i razvoj i Evropske investicione banke, do sada utrošile svega oko 66 miliona evra, ili samo 17,6 odsto. Od tog iznosa, novo poslovodstvo srpskih železnica je u prethodnih šest meseci već „povuklo“ čak 21 milion evra.

-Posledica ovako neodgovornog i nestručnog ponašanja prethodnog rukovodstva srpskih železnica je da danas nemamo već stotinak kilometara remontovanih pruga i bar desetak novih vozova na njima, a pored toga bankama smo samo ove godine morali da platimo i kaznene penale od  oko 850 hiljada evra. „Železnice Srbije“ i državu Srbiju samo „nepovlačenje“ kredita Evropske banke za obnovu i razvoj koštalo je oko 3,5 miliona evra - kaže Simonović, i podseća da se nedopustivo dugo kasnilo i sa realizacijom ruskog kredita od 800 miliona dolara, a da su Vlada Republike Srbije i novo poslovodstvo srpskih železnica pregovore uspešno priveli kraju i potpisali prve ugovore.

Iako su prethodno pregovori o ruskom državnom kreditu za modernizaciju srpskih železnica bezuspešno trajali skoro tri godine, Vlada Srbije i „Železnice Srbije“ su za šest meseci ove godine najpre zaključile Sporazum o odobrenju državnog izvoznog kredita sa Vladom Ruske Federacije, a zatim potpisale 23. maja Ugovor za izvođenje radova na izgradnji železničke infrastrukture i isporuci dizel.motornih vozova, a 14. juna i Aneks broj 1 ovog ugovora,koji se odnosi na modernizaciju pruge Pančevački most – Pančevo Glavna. Početak radova na modernizaciji pančevačke pruge planiran je za oktobar ove godine.

Prelomni trenutak u pregovorima sa ruskim partnerima bila je poseta generalnog direktora Dragoljuba Simonovića ruskom proizvođaču „Metrovagonmašu“ februara ove godine, kada je dogovoreno da se za 100 miliona dolara iz ruskog kredita umesto 19 dizel-motornih vozova, koliko je ugovorilo prethodno rukovodstvo, za isti novac može nabaviti čak 27 garnitura. Samo po tom osnovu, srpske železnice su uštedele državnom budžetu između 30 i 40 miliona evra, a ove godine biće utrošeno i prvih 15 miliona dolara za nabavku dizel-motornih garnitura. 

Simonović je podsetio da je prethodno rukovodstvo sa realizacijom kredita Evropske banke za obnovu i razvoj od 100 miliona evra za nabavku elektromotornih vozova  (tzv.EBRD III) kasnila pune tri godine.  Novo poslovodstvo tendersku proceduru realizovalo je za svega dva meseca i 4. marta ove godine potpisalo ugovor sa švajcarskim „Štadlerom“, pa će prvi novi elektromotorni voz u Srbiju stići već u septembru naredne godine, a svih 21 za dve i po godine od potpisivanja ugovora. 

Reč je o jednom od kreditnih aranžmana srpskih železnica koji prethodno rukovodstvo nije realizovalo u predviđenim rokovima, zbog čega je ovo preduzeće u prethodne tri godine bilo primorano da plati Evropskoj banci za obnovu i razvoj kaznene kamate i provizije u ukupnom iznosu od oko 3,5 miliona evra. „Železnice Srbije“ još u maju 2009. godine potpisale su ugovor sa Evropskom bankom za obnovu i razvoj o zajmu od 100 miliona evra, za nabavku novih višedelnih elektromotornih vozova. Ta sredstva su postala operativna u martu 2010. godine, ali srpske železnice nisu uspele pune tri godine da realizuju tendersku proceduru i nabave  elektromotorne putničke garniture. Samo po tom osnovu srpske železnice su platile na nepovučena kreditna sredstva kaznene kamate i provizije nešto više od 1,8 miliona evra.

- Iako smo u rekordnom roku završili sve tenderske aktivnosti, svih 100 miliona evra kreditnih sredstava ni teoretski nije moguće odmah „povući“ i potrošiti, pa ćemo još neko vreme morati da otplaćujemo neodgovornost i neažurnost prethodnog rukovodstva na železnici. Učinili smo ono što je bilo moguće, a to je da tendersku proceduru što pre završimo i potpišemo ugovor, a ove godine utrošili smo i oko 21 milion evra iz navedenog kredita - ističe Simonović.

Prema njegovim rečima, i kada je reč o kreditu Evropske banke za obnovu i razvoj od 95 miliona evra za modernizaciju deonice Beograd – Rakovica - Resnik i remont 131 kilometar „niške“ pruge na međunarodnom Koridoru 10 (tzv. EBRD V), za koji je ugovor sa bankom potpisan još januara 2012. godine, prethodno rukovodstvo punih osamnaest meseci niti je obezbedilo projektnu dokumentaciju, niti je započelo tendersku proceduru, niti je obezbedilo potrebna finansijska sredstva. 

- Odluka o novom zaduženju kod Evropske banke za obnovu i razvoj doneta je u septembru 2011. Godine, bez ikakve projektne dokumentacije. Ugovor o zajmu potpisan je 27. januara 2012. godine, a sredstva su postala operativna 25. januara ove godine. Prethodno rukovodstvo srpskih železnica za godinu dana uopšte nije zauzelo nikakav stav da li je potrebno raditi projektnu dokumentaciju za sedam deonica koje će biti remontovane i na koji će se način poslovi realizovati. Samim tim, prethodno rukovodstvo srpskih železnica nije ni planiralo nikakva sredstva za projektnu dokumentaciju po tom osnovu za 2012. godinu. Novo poslovodstvo „Železnica Srbije“, nakon što su u prvom kvartalu godine promenjeni direktori u sektorima infrastrukture, donelo je odluku da je neophodno da se pristupi izradi projektne dokumentacije za svih sedam deonica. Reč je o 131 kilometar pruge na deonicama Beograd-Rakovica-Resnik, Jajinci-Mala Krsna, stanica Mala Krsna, levi i desni kolosek pruge Lapovo-Bagrdan i levi i desni kolosek pruge Paraćin – Ćićevac. Gotovo je neverovatno da prethodno rukovodstvo nije za godinu dana čak ni započelo aktivnosti na izradi projektne dokumentacije. I ne samo to, nego ni u pripremi planskih dokumenata za 2013. Godinu nisu planirali nikakva sredstva za tu namenu. Novo poslovodstvo je tek u aprilu mesecu, pri izradi Rebalansa plana poslovanja, obezbedilo 55 miliona dinara za izradu projektne dokumentacije (47 miliona dinara za prugu Beograd-Rakovica-Resnik i 8 miliona dinara za prugu Mala Krsna – Jajinci), ali nedostaje još 80 miliona dinara koje bi trebalo da finansira Ministarstvo saobraćaja. Ukoliko to ne bude bilo moguće, ta sredstva biće iz sopstvenih izvora obezbeđena u narednoj godini.   

-Novo poslovodstvo se dakle već nakon mesec dana od imenovanja suočilo sa plaćanjem kaznenih penala i po ovom ugovoru, na ime nepovučenih kreditnih sredstava. Pored toga, samo za projektovanje i tehničku dokumentaciju koji ranije nisu bili ni započeti, novo poslovodstvo srpskih železnica ove godine treba da obezbedi oko 55 miliona dinara, kako bi smo uopšte krenuli u realizaciju poslova. Formirali smo odgovarajuće komisije i započeli proceduru da posao što pre počne, ali zbog neodgovornosti i propusta  prethodnog rukovodstva železnice, koje ne samo da nije uradilo projektnu dokumentaciju, već čak nije ni planiralo sredstva za tu namenu, ni po ovom kreditu penale nećemo moći da još neko vreme izbegnemo, - naglašava Simonović.

Generalni direktor srpskih železnica podsetio je i da je novo poslovodstvo 24. januara ove godine raspisalo i tender za nabavku 15 višesistemskih električnih lokomotiva u vrednosti od 65 miliona evra, obezbeđenih iz zajma Evropske banke za obnovu i razvoj (tzv. EBRD IV), iako je i ovaj posao nedopustivo dugo čekao na početak realizacije. Nakon završetka tenderske procedure, u roku od godinu dana od potpisivanja ugovora srpske železnice dobiće prvu novu višesistemsku lokomotivu. Ovaj kredit Evropske banke za obnovu i razvoj vredan je 100 miliona evra i potpisan je još 15. septembra 2010. godine, a kredit je postao operativan 30. juna 2011. godine. Osim 65 miliona evra za nabavku višesistemskih lokomotiva, još 35 miliona evra izdvojeno je za nabavku materijala i mehanizacije za održavanje infrastrukture.  Prvih milion evra iz ovog kredita u 2013. godini potrošilo je aktuelno poslovodstvo srpskih železnica, a do kraja godine biće utrošeno još oko 18,5 miliona evra za materijal i mehanizaciju za održavanje infrastrukture.

Simonović je i ovoga puta upozorio da će zbog neodogovornog ponašanja prethodnog rukovodstva i zakašnjenja u izradi projektne dokumentacije čitavih godinu,  „Železnice Srbije“ ove godine morati da plate izvođačima radova na izgradnji „Žeželjevog mosta“ kaznene penale u iznosu od 300 hiljada evra. 

On je podsetio i da je zbog sumnje da je železnica različitim malverzacijama tokom 2011. i 2012. godine oštećena za više miliona evra na poslu izgradnje novog železničkog mosta preko Velike Morave, na pruzi Gilje-Ćuprija, koji se finansira iz kredita Evropske investicione banke, prikupljena sva dokumentacija i sav materijal će biti prosleđen nadležnim službama. Naime, iako je novi železnički most preko reke Velike Morave, između Jovca i Ćuprije, na pruzi međunarodnog Koridora 10 Beograd – Niš, trebalo da bude završen još 3. avgusta prošle godine, njegova izgradnja je danas sasvim neizvesna, posebno nakon što je austrijska „Alpina“ proglasila stečaj, a već dugo na gradilištu sem čuvara objekta nema nikoga.  Prema podacima stručnih službi srpskih železnica, koje su analizirale izgradnju novog železničkoh mosta preko Velike Morave, prethodno rukovodstvo „Železnica Srbije“ do kraja prošle godine isplatilo je izvođaču radova austrijsko-slovenačkom konzorcijumu „Alpina – Meteorit“ u potpunosti ugovoreni iznos od  oko 8,9 miliona evra, ali i priznalo dodatne radove u vrednosti od oko 1,4 miliona evra, iako je na gradilište stigla tek jedna petina čelične konstrukcije za novi most, koju nadzorni organi još uvek nisu primili. Austrijsko-slovenačkom konzorcijumu isplaćena je cela ugovorena vrednost radova od oko 8,9 miliona evra. Pored toga, postoje i naknadni radovi za koje ne postoji nikakav aneks ugovora sa srpskim železnicama, čija je vrednost oko 1,4 miliona evra. Do sada je od isporučenih elemenata čelične konstrukcije formirano samo oko 67 i po metara mosta, od ukupno 322,5 metara koliko je novi most trebalo da bude dugačak.  Naime, na gradilište u Ćupriji dopremljeno je 1.815 tona čelične konstrukcije za novi most, ali su  u makedonskom gradu Bitolju ostali „zarobljeni“  630 tona teški donji i gornji glavni nosači mosta. Razlog za to je finansijska blokada i stečaj izvođačevog pogona u Bitolju. S obzirom da nedostaju glavni nosači mosta, od čeličnih konstrukcija dopremljenih na gradilište može se formirati samo još jedan segment mosta dužine od 22,5 metara.

Prema podacima stručnih službi srpskih železnica, prethodno rukovodstvo „Železnica Srbije“  nije ispostavilo ni jedan odštetni zahtev izvođačima radova, iako radovi kasne već deset meseci, a rok za njihov završetak  produžen je čak za 14 meseci. 

Izgradnja novog mosta finansira se iz kredita Evropske investicione banke. Novi čelični most trebalo je da bude dvokolosečan, dug 322,5 metara i težak 2.400 tona i izgrađen u okviru radova na izgradnji nove dvokolosečne pruge duge 10,2 kilometra, na deonici Gilje-Paraćin, između Beograda i Niša. Ugovor između „Železnica Srbije“ i austrijsko-slovenačkog konzorcijuma „Alpina-Meteorit“ potpisan je 30.decembra 2010. Godine, a radovi su počeli 10. februara 2011. godine. Rok za završetak radova bio je 540 dana, odnosno 3.avgust 2012.

 


