	Železnica sutra uvodi vanredne vozove 


	Sreda, 20. februar 2008.

"Železnice Srbije" uvode u četvrtak, 21. februara, vanredne vozove na relacijama Niš-Beograd-Niš i Novi Sad-Beograd-Novi Sad, zbog najavljenog protestnog skupa u Beogradu, povodom jednostranog proglašenja nezavisnosti srpske pokrajine Kosovo.

Iz Novog Sada za Beograd vanredni voz polazi u 14 sati i 15 minuta, dok će redovni vozovi saobraćati iz Novog Sada po redu vožnje u 13.10 i 13.30 sati. U povratku iz Beograda putnici će moći da se prevezu do Novog Sada redovnim kompozicijama, koje iz glavnog grada polaze u 20.05, 22.00 i 22.55 sati, a vanredni voz će krenuti u 21 sat i 30 minuta.




	Vanredni voz iz Niša za glavni grad polazi u 10 sati, a redovni saobraćaju po redu vožnje u 7.27 i 11.10 sati. Uz to, kompozicija, koja saobraća na relaciji Niš-Palanka u 10.20 produžava putovanje do Beograda. Iz glavnog grada ka Nišu vanredni voz krenuće u 21. 50 sati, dok su redovni polasci u 19.35, 21.10. i 22.20, a kompozicija koja polazi u 23.20 saobraćaće samo do Lapova.

Ostali putnički vozovi saobraćaju po važećem redu vožnje sa povećanim brojem vagona.

Građani, učesnici protestnog skupa, moći će besplatno da se prevezu prugama srpskih železnica, u prvom i drugom razredu svih vozova, od svojih mesta prebivališta do Beograda i natrag.


