	"Železnice Srbije" na 19. turističkoj berzi banja 


	Četvrtak, 24. april 2008.

I ove godine "Železnice Srbije"imale su zapženu prezentaciju na 19. turističkoj berzi banja održanoj u Vrnjačkoj Banji u organizaciji Udruženja banjskih i klimatskih mesta Srbije, a pod pokroviteljstvom Ministarstva ekonomije i regionalnog razvoja.

Berzu je posetio i generalni direktor "Železnice Srbije" Milanko Šarančić i tom prilikom održao veoma posećenu konferenciju za štampu u hotelu „Železničar“. On je, pre svega, naglasio da je železnica započela mnogo projekata i poslova čime su se stekli uslovi za njenu modernizaciju. Šarančić je najavio novu reorganizaciju preduzeća u Holding, čiji je cilj da železnica ostane jedinstven sistem bez podela.





Što se tiče poslovanja, Šarančić je rekao da je rad preduzeća osetno bolji i da je ovo prva godina u kojoj je prihod bio veći od subvencija države. Samo devizni prihod u prošloj godini je iznosio 58,5 miliona evra zahvaljujući čemu je železnica uspela da izmiri sve inostrane obaveze, a nešto je uložila i u infrastrukturu.  "Devizni prihod govori o rastućem interesovanju za prevoz srpskim prugama i u narednim godinama će biti sve veći", rekao je Šarančić i najavio velike planove "Železnice Srbije". Jedan od njih je i plan da se kupi "robni prevoz" "Železnice Crne Gore", odnosno da naša železnica bude većinski vlasnik, kako bi omogućili privredi Srbije izlazak na more i povezivanje sa lukom Bar. Drugi planovi vezani su za nabavku novih i poboljšanje već postojećih vučnih i vučenih sredstava, kao i sređivanje železničkih objekata čime će se standard železnice značajno popraviti.

Kada je turistički deo u pitanju, Šarančić je istakao da se posebno neguje Mokra Gora, "Romantika" i "Plavi voz" i da je njihov prošlogodišnji prihod iznosio pola miliona evra, sa tendencijom uvećanja u ovoj godini.

"Šarganska osmica je poseban turistički i železnički brend tako da planiramo povećanje broja vagona i broj polazaka. Urađena je pruga od Mokre Gore do Dobruna, a privode se kraju i radovi do Višegrada, čime će uskoro cela destinacija biti u upotrebi. To će doprineti kompletnom doživljaju i oživljavanju uspomena iz prošlih vremena", rekao je Šarančić.

Kao i svake godine, štand "Železnice Srbije" i "Želturista" imao je izuzetnu posećenost. Najviše pažnje je privukao "posebni" prevoz, odnosno vozovi "Romantika","Nostalgija", "Plavi voz" i "Šarganska osmica". Pomoćnik direktora za posebni prevoz Branka Stamenković je naglasila da je sezona muzejsko turističkih vozova "Romantike"i "Nostalgije" počela 12.aprila, dok "Plavi voz" nema ograničenu sezonu i saobraća tokom cele godine.

Na Šarganskoj osmici do kraja oktobra redovno će saobraćati dva voza, dok će još dva polaska biti fakultativna, a od kraja maja do kraja septembra Šargan će ugostiti posetioce koji će "Romantikom" dolaziti svake druge subote na Mokru Goru. "To je želja "Železnice Srbije" da dva njena brenda spoji u jednodnevnu priču pod nazivom "Romantikom Šarganu uzagrljaj“. Naš plan je da ovakvi izleti u narednom periodu budu organizovani ne samo sa polaskom iz Beograda, već i iz drugih gradova Srbije", najavila je Branka Stamenković i dodala da će sa realizacijom ovih želja početi već 31.maja polaskom "Romantike" put Mokre Gore iz Novog Sada.


