	"Železnice Srbije" na Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu 


	Četvrtak, 28. februar 2008.

Ministar za ekonomiju i regionalni razvoj Mlađan Dinkić otvarajući danas 30. međunarodni sajam turizma u Beogradu rekao je da će Vlada Srbije uložiti značajna sredstva u dalji razvoj turizma kao važne privredne grane, podsetivši da je u prošloj godini ostavaren prihod od  preko 530 milona dolara, što je za 30 odsto više nego u predhodnoj.

Prema njegovim rečima na ovogodišnjoj turističkoj manifestaciji pod kupolama beogradskog sajma predstavlja se više od 850 izlagača iz 40 zemalja sveta, što je do sada rekord ove sajamske manifestacije. Samo taj podatak kazuje koliko interesovanje postoji za regionalnu i evropsku saradnju u oblasti turizma, kazao je ministar Dinkić.

Činjenica, da je već tri decenije Beograd domaćin ove značajne međunarodne manifestacije pokazuje, da je naš prestoni grad i Srbija sve atraktivniji za savremene turističke „nomade“. Podatak, da na današnji dan u Srbiji  boravi čak 27 000 turista, najbolji je pokazatelj sve većeg interesovanja  turista za Srbiju i Beograd.





"Železnice Srbije" tradicionalno učestvuju na međunarodnom sajmu turizma, na oko 100 metara kvadratnih atraktivno uređenog štanda, na  kojem je  predstavljena  ukupna ponuda u domaćim i međunarodnom putničkom saobraćaju. Veliko interesovanje sajamskih posetilaca izaziva ponuda posebnog i ekskluzivnog  prevoza:"Šarganske osmice", "Romantike" i "Plavog voza".

Na štandu "Železnica Srbije" u hali XIV , sutra 29. februara, medijima će se obratiti generalni direktor Milanko Šarančić i najaviti početak sezone saobraćaja muzejsko-turističkih vozova "Romantike" i "Nostalgije". Biće reči i o novinama koje srpske železnice, po evropskim standardima, uvode u aktuelni red vožnje u unutrašnjem i međunarodnom putničkom saobraćaju. 


