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	Četvrtak, 14. maj 2015.

“Železnice Srbije” nabavile su dvanaest dvoputih bagera za rad na šinama italijanske firme „VAIA CAR“, a u okviru realizacije projekta za nabavku nove mehanizacije za održavanje pruga, koji se finansira sredstvima zajma Evropske banke za obnovu i razvoj. Nova mehanizacija vredna je oko tri miliona evra.

Svih dvanaest dvoputih bagera dobiće organizacione celine za održavanje pruga na teritoriji „Železnica Srbije“.





Nova mehanizacija najpre je upućena na kvalitativni prijem u Batajnici, od čega ih je osam već raspoređeno po železničkim čvorovima širom Srbije. Narednih dana očekuje se preuzimanje i preostala četiri bagera,  koja su trenutno na testiranju.

Prema stručnim ocenama nadležnih u „Železnicama Srbije“, dvoputi bageri su se odlično pokazali na terenu.

Nova pružna mehanizacija obezbeđena  je sredstvima iz četvrtog kredita Evropske banke za obnovu i razvoj ukupno vrednog 100 miliona evra, u kojem je za nabavku pružne mehanizacije izdvojeno pet miliona evra. Pored nabavke 12 dvoputih bagera za rad na šinama i drumu, ovim kreditom obuhvaćena je još i nabavka jedne kombinovane mašine za zemljane radove, tri železničko-drumska vozila sa priključcima za rad na koloseku, dve mašine za pojedinačnu zamenu pragova i više komponenti lake mehanizacije za održavanje koloseka.


