	Zeleznice Srbije ove godine prevezle za trećinu više robe nego u istom periodu lane 


	Ponedeljak, 17. maj 2010.

- "Železnice Srbije" u prva četiri meseca ove godine prevezle su nešto manje od 3,9 miliona tona robe, što je oko 34 odsto više nego u istom periodu prošle godine i 30 odsto iznad plana. Svakoga dana u prethodna četiri meseca srpske železnice prevozile su oko 32,5 hiljada tona robe. Najviše je porastao prevoz robe u unutrašnjem saobraćaju i to čak za oko 63 odsto u odnosu na isti period lane, što je za oko 62 odsto iznad ovogodišnjeg plana, - izjavio je direktor Direkcije za prevoz srpskih železnica Dragan Grujić.

Od januara do aprila ove godine međunarodni robni prevoz porastao je za oko 26 odsto u odnosu na prva četiri meseca prošle godine i bio veći za oko 21 odsto u odnosu na plan. Od toga, čak za 61 odsto u odnosu na lane povećan je izvoz robe železnicom iz Srbije, tranzit je za oko 16 odsto veći nego prošle godine, dok je uvoz robe u Srbiju železnicom veći za oko 17 odsto nego u prva četiri meseca 2010. godine.

- Trenutno se železnicom najviše prevozi masovna roba, što je i uticalo na povećanje obima rada. Reč je o prevozu kamenih agregata, u okviru izgradnje velikih infrastrukturnih objekata širom Srbije, a dosta se prevoze i ruda i metalni proizvodi, - objašnjava Grujić.

Od robnog saobraćaja u prva četiri meseca ove godine srpske železnice zaradile su oko 2,6 milijardi dinara, što je bilo za oko 30 odsto više nego lane i za oko 25 odsto iznad plana. U strukturi transportnih prihoda od prevoza robe oko 40 odsto ostvareno je od tranzita, a ukupno od međunarodnog saobraćaja (tranzit,izvoz,uvoz) čak 85 odsto.

Ostvareni prihodi od prevoza robe u prva četiri meseca ove godine u odnosu na plan veći su za oko 61 odsto u unutrašnjem saobraćaju, za oko 54 odsto u izvozu, za oko 6 odsto u uvozu i za oko 15 odsto u tranzitu.


