	Železnice Srbije ove godine u odnosu na prošlu povećale prevoz putnika za 11 odsto i prevezle 13,6 miliona putnika, a prevoz robe povećale za 7 odsto i prevezle 7,46 miliona tona robe 


	Ponedeljak, 21. oktobar 2013.

- „Železnice Srbije“ za devet meseci ove godine prevezle su nešto više od 13,6 miliona putnika, što je povećanje od oko 11 i po odsto u odnosu na isti period prošle godine i skoro 9 odsto iznad plana. U teretnom železničkom saobraćaju, prevezeno je 7,46 miliona tona robe, što je skoro 7 odsto više nego u istom periodu lane i oko 5 odsto iznad plana, - izjavio je generalni direktor „Železnica Srbije“ Dragoljub Simonović, povodom funkcionisanja i poslovanja srpskih železnica za devet meseci ove godine.

Od prevoza putnika ostvaren je prihod od skoro 1,6 milijardi dinara, što je tri i po odsto više nego u istom periodu lane i skoro dva i po odsto iznad plana.

Najviše je porastao prevoz putnika u unutrašnjem saobraćaju, gde je prevezeno skoro 4,5 miliona putnika, što je čak 45 odsto više nego u istom periodu prošle godine. U skladu sa tim, i prihod u unutrašnjem putničkom saobraćaju povećan je čak za 186 miliona dinara, odnosno za trećinu više nego u istom periodu prošle godine. Povećanje obima rada u putničkom saobraćaju u najvećoj meri je rezultat uvođenja u saobraćaj novih dizel motornih vozova ruske proizvodnje, kupljenih iz kredita međunarodne železničke banke „Eurofime“, ali i veće redovitosti i pouzdanosti putničkog saobraćaja.

Tako je red vožnje u putničkom železničkom saobraćaju (bez vozova iz sistema BG Voza) realizovan čak sa 97 odsto, a broj otkazanih vozova smanjen za skoro 75 odsto, dok je red vožnje BG Voza realizovan gotovo stopostotno.

U teretnom železničkom saobraćaju ostvaren je transportni prihod od 6 milijardi 60 miliona dinara (oko 53,2 miliona evra), što je za 9 odsto više nego u istom periodu prošle godine.

Prevoz robe u unutrašnjem saobraćaju povećan je za 19 odsto, a izvoz robe železnicom za oko 9 odsto, zahvaljujući čemu su i prihodi od ove dve vrste prevoza bili veći za oko 31 odsto, odnosno za oko 30 odsto u odnosu na isti period prošle godine i po 20-ak odsto iznad plana.

I pokazatelji redovitosti saobraćaja u teretnom transportu su poboljšani, pa je realizacija reda vožnje poboljšana skoro 50 odsto, obrt teretnih kola je gotovo duplo brži,  zakašnjenje teretnih vozova smanjeno je za oko 24 odsto, broj stranih teretnih kola prosečno dnevno na našim prugama smanjen je za 35 odsto, a njihovo zadržavanje na srpskim prugama skraćeno za oko 13 i po sati.


