	"Železnice Srbije" sa "Simensom" i "Telefonkablom" potpisuju Ugovore vredne 5,7 miliona evra 


	Petak, 12. septembar 2008.

     „Železnice Srbije“ potpisaće sa firmama „Simens“ i „Telefonkabl“ iz Beograda, ugovore vredne oko 5,7 miliona evra, za nabavku opreme i izvodjenje elektro radova na deonici Batajnica – Golubinci, na pruzi Beograd-Šid-državna granica sa Hrvatskom.
Ugovori će biti potpisani 15. septembra, povodom Dana železničara, a potpisaće ih generalni direktor „Železnica Srbije“ mr Milanko Šarančić, u ime „Simensa“ generalni i komercijalni direktor ove kompanije, Tihomir Rajlić i Ivan Knežević, a u ime „Telefonkabla“ generalni direktor Milisav Ninković.  
Realizaciju ovog posla finansira Evropska investiciona banka, u okviru Programa obnove železnice II. Nakon sprovedene tenderske procedure, pozitivnog mišljenja konsultanta i dobijanja saglasnosti Evropske investicione banke, odlučeno je da se ovaj posao poveri „Simensu“ i „Telefonkablu“.
Tako su „Simensu“ povereni nabavka opreme i izvođenje radova na rekonstrukciji i modernizaciji signalno-sigurnosnih postrojenja na ovoj deonici u vrednosti od oko 1,7 miliona evra, kao i radovi na stabilnim postrojenjima električne vuče i pogonskim elektroenergetskim postrojenjima, vredni oko 2,2 miliona evra. Ugovor za izvođenje radova na rekonstrukciji i modernizaciji telekomunikacionih postrojenja i kablova na deonici Batajnica–Golubinci, čija je vrednost oko 1, 8 miliona evra, dodeljen je firmi „Telefonkabl“.
U okviru ovog projekta planirano je i izvođenje građevinskih radova na rekonstrukciji i modernizaciji, kao i nabavka materijala i opreme za rekonstrukciju elektrotehničkih postrojenja na deonici Batajnica-Golubinci. Tenderska procedura za izvođače ovih radova, kao i nabavljače materijala i opreme je u toku. 
Evropska investiciona banka odobrila je „Železnicama Srbije“ kredit od 80 miliona evra za modernizaciju Koridora 10, u okviru Programa obnove železnice II. Od tih sredstava planiran je kompletan remont 93 kilometra pruge na Koridoru 10, i to na deonicama Ćele Kula – Staničenje, na pruzi Niš-Dimitrovgrad, Batajnica-Golubinci, izmedju Beograda i Šida i Gilje-Ćuprija-Paraćin, na magistrali Beograd-Niš.
Ovo je drugi kredit koji je Evropska investiciona banka u protekle četiri godine odobrila „Železnicama Srbije“. Zahvaljujući sredstvima od 70 miliona evra, dobijenim pre četiri godine, u prethodnom periodu srpske železnice realizovale su Program obnove železnice I. Remontovan je 21 kilometar pruge izmedju Čortanovaca i Petrovaradina, na magistrali Beograd - Subotica, izgradjene su zgrade relejnih postavnica u Subotici i Aleksandrovu uz sistem osiguranja signalno-sigurnosnih uredjaja, uradjen je kapitalni remont pruge i njena elektrifikacija izmedju Dimitrovgrada i granice sa Bugarskom, a remontovan je i 41 kilometar koloseka izmedju Resnika i Valjeva, na pruzi Beograd – Bar. 


