	"Železnice Srbije" u akciji "Oprez! Izaberi život" i među novosadskim đacima 


	Četvrtak, 03. mart 2011.

Kampanja o bezbednosti na putnim prelazima, pod sloganom "Oprez! Izaberi život", uspešno je započela u Vojvodini  organizovanjem prezentacija 1. i 2. marta u pet novosadskih osnovnih škola. Edukacija o bezbednosti u železničkom saobraćaju, koju vodi Medija centar srpskih železnica, organizovana je u utorak, 1. marta, u osnovnim školama "Kosta Trifunović" i "Dositej Obradović", dok su u sredu, 2. marta, prezentacije održane u još tri osnovne škole:"Đura Daničić", "Vuk Karadžić" i "Šandor Petefi". Planirano je da ovim interaktivnim prezentacijama  prisustvuje oko 600 dece, ali je odziv novosadskih mališana prevazišao očekivanja jer je prezentacije pratilo više od 700 učenika najmlađeg uzrasta.







Radio televizija Vojvodine zabeležila je akciju "Oprez! Izaberi život" o bezbednosti u železničkom saobraćaju u novosadskim osnovnim školama, a organizovano je i gostovanje u emisiji “Razglednica” pomenute televizije.

Akcija o bezbednosti u žlezničkom saobraćaju nastavlja se organizovanjem edukativno-multimedijalnih prezentacija 9. marta u osnovnim školama u Rumi.


