	"Železnice Srbije“ u robnom saobraćaju prevoz povećale za 660 hiljada tona i zaradile 458 miliona dinara više nego lane 


	Četvrtak, 21. jul 2011.

- "Železnice Srbije" u prvoj polovini ove godine prevezle su oko 6,6 miliona tona robe, što je približno na nivou planiranog i oko 11 odsto više nego u istom periodu lane. Najveći rast obima robnog prevoza zabeležen je u unutrašnjem saobraćaju i to čak za 45 odsto u odnosu na prvu polovinu prošle godine i za 43 odsto u odnosu na plan. I tranzit je povećan za oko osam odsto u odnosu na prvu polovinu prošle godine. Svakoga dana u prvoj polovini ove godine srpske železnice prosečno su prevozile 36.500 tona robe, što je prosečno bilo za skoro četiri hiljada tona robe više nego što je prosečno dnevno prevoženo u prvoj polovini prošle godine, - rečeno je u Sektoru za prevoz robe srpskih železnica.

U prvoj polovini ove godine srpske železnice ostvarile su rad od 1,86 milijardi netotonskih kilometara, što je takođe za skoro 11 odsto više nego u istom periodu lane i približno na nivou planiranog. I ukupan rad srpskih železnica u teretnom transportu izražen u netotonskim kilometrima najviše je porastao u unutrašnjem saobraćaju i to čak za 78 odsto u odnosu na prvu polovinu prošle godine i oko 75 odsto u odnosu na plan.

-"Železnice Srbije" u prvoj polovini ove godine od prevoza robe zaradile su oko 4,6 milijardi dinara, što je oko 458 miliona dinara više nego u istom periodu lane. U odnosu na prošlu godinu, najviše su porasli prihodi u unutrašnjem saobraćaju za 63 odsto i u tranzitu za oko 12 odsto, - kažu u Sektoru za prevoz robe "Železnica Srbije".


