	"Železnice Srbije" uspešno prešle na novi red vožnje 


	Nedelja, 11. decembar 2011.

"Železnice Srbije" u ponoć su uspešno prešle na novi red vožnje. Novi železnički red vožnje na srpskim prugama, kao i u međunarodnom saobraćaju, stupio je na snagu u nedelju, 11. decembra i primenjivaće se do 8. decembra 2012. godine.

Prilikom prelaska na novi red vožnje, na srpskim prugama bilo je ukupno 41 voz, od čega 13 u putničkom i 28 u teretnom saobraćaju.





Generalni direktor "Železnica Srbije" Milovan Marković i predsednik Skupštine srpskih železnica Zoran Anđelković, sa saradnicima obišli su noćas beogradski železnički čvor, kako bi se uverili da su izvršne službe spremne za prelazak na novi red vožnje. Čelnici srpskih železnica obišli su objekte u stanici Beograd ranžirna u Makišu, kao i glavnu železničku stanicu Beograd, a stručnjaci Sektora za informacione sisteme i informatičke tehnologije prezentirali su novi red vožnje za android platforme, koji bi uskoro trebalo da bude u funkciji.





U 2.30 sati šef železničke stanice Beograd staničnom i voznom osoblju prvog putničkog voza koji će saobraćati po novom redu vožnje, iz Beograda za Šid, uručiće satove, koji predstavljaju tradicionalne železničke poklone.


