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 -Zbog Republičke komisije za zaštitu prava ponuđača, na čije se odgovore čeka i po dva, tri meseca, "Železnice Srbije" već duže vreme ne mogu da realizuju nabavke vredne skoro 350 miliona dinara. Zbog različitih prigovora, "Železnicama Srbije“ samo u ovom trenutku stoji dvadesetak različitih javnih nabavki, koje ne mogu da budu realizovane. Reč je o strateškim nabavkama za održavanje infrastrukture i voznih sredstava, ali i zaštitnoj opremi, pa sporost administracije sve više ugrožava redovno i bezbedno funkcionisanje železničkog saobraćaja. Utisak je i da pojedini ponuđači namerno podnose zahteve za zaštitu svojih prava, ne zato što su im prava povređena, već kako bi onemogućili realizaciju pojedinih javnih nabavki - kaže Borko Bali, pomoćnik generalnog direktora za nabavke i stovarišne poslove u "Železnicama Srbije".

Naime, potencijalni ponuđači u postupcima javnih nabavki srpskih železnica mogu u svakoj fazi postupka da se žale i dostave zahtev za zaštitu prava ponuđača Republičkoj komisiji za zaštitu prava ponuđača. To znači da oni mogu da se žale u toku postupka nabavke, nakon donošenja odluke o izboru najpovoljnije ponude, ali i po obustavi postupka. Republička komisija dostavlja svoje rešenje, odnosno odluku o zaštiti prava, ali uglavnom u rokovima koji nisu u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama. Na njihova rešenja čeka se i po dva, tri meseca, a za to vreme postupak javne nabavke miruje i srpske železnice ne mogu ništa da preduzmu. Sve ovo izuzetno usporava postupak javnih nabavki u "Železnicama Srbije", a sredstva predviđena planom nabavki za realizaciju navedene nabavke blokirana su i ne mogu se koristiti. 

- U ovom trenutku ne možemo da nabavimo obručeve, mono blok točkove i osovine neophodne za remont voznih sredstava, jer je postupak poništen, a zbog zahteva za zaštit prava ponuđača ne možemo ni da nabavimo službenu i zaštitnu odeću i opremu u vrednosti od preko 100 miliona dinara. Nakon puna tri meseca čekanja na odluku Republičke komisije, na prigovor "Dunav osiguranja" poništeni su nam i postupci za osiguranje imovine, motornih vozila i robe u transportu. A, gotovo neverovatno zvuči da je malo trgovinsko preduzeće moglo da nam ospori postupak nabavke uglja, pa je i ta javna nabavka poništena. Ako nabavka personalnih računara koja je zbog prigovora ponuđača zaustavljena možda i nije od prioritetnog značaja na funkcionisanje železnice, to svakako jesu nabavke skretničke i mostovske hrastove impregnisane građe i pružnih baliza, neophodnih za remont železničke infrastrukture, koji su do daljeg obustavljeni zbog podnetih prigovora za zaštitu prava ponuđača - objašnjavaju nam u nabavnoj službi srpskih železnica.

"Železnice Srbije" poručuju da će preduzeti sva raspoloživa pravna sredstva, kako bi se izbeglo da ove nerealizovane nabavke utiču na redovno i bezbedno funkcionisanje saobraćaja.  


