	Železnicom do mora prevezeno oko 25 hiljada  putnika 


	Petak, 15. jul 2011.

"Železnice Srbije" su od 10. juna , kada je počela letnja sezona saobraćaja, do 10. jula  prevezle oko 25 hiljada putnika ka moru. Ove letnje turističke sezone, kao i ranijih godina, najveće interesovanje vlada za crnogorsko primorje

Iz Srbije do Bara svakodnevno saobraćaju četiri voza, dva redovna i dva sezonska .U prvih mesec dana letnje sezone saobraćaja, od Beograda do Bara prodato je oko 17  hiljada karata za tri voza koji saobraćaju na ovoj destinaciji:  jutarnji u 10. 10 sati i dva večernja  u 22.10 i autovoz 23.10 sati. 

Cena karte u jednom smeru Beograd – Bar ili Bar – Beograd, u drugom razredu voza, uključujući i rezervaciju sedišta, košta 24 evra, dok za prevoz automobila treba izdvojiti 30 evra. 

Na relaciji Subotica – Novi Sad – (Beograd) – Bar,  tokom mesec  dana saobraćaja sezonskog voza prevezeno je blizu sedam hiljada putnika. Sezonski voz "Panonija", voziće do 17. septembra, sa polaskom iz Subotice u 18. 40 sati, a iz Bara za Suboticu u 19 sati i 10 minuta. U sastav ovog voza iz Novog Sada saobraćaju direktna kola za prevoz putnika i automobila, kao i direktna kola iz Moskve, Praga, Bratislave i Budimpešte. Vozna karta u drugom razredu voza sa rezervacijom sedišta, od Subotice do Bara iznosi 30 evra, a na relaciji Novi Sad – Bar 26,80 evra.

Od 10. juna jednom nedeljno za Split, saobraća i sezonski voz "Jadran ekspres", iz Beograda svakog petka u 15.20 sati, a iz Splita svake subote u 17.09 sati. Vozna karta u jednom smeru u drugom razredu vagona za sedenje je 37,50 evra. U sastavu ovog voza su kušet i spavaća kola, kao i vagon za prevoz automobile za koji postoje posebne pogodnosti.


