	Železnicom za praznike prevezeno oko 150 hiljada putnika 


	Sreda, 11. januar 2012.

"Železnice Srbije"u vreme novogodišnjih i božićnih praznika, prevezle su oko 150 hiljada putnika u unutrašnjem i međunarodnom saobraćaju. Od tog broja, najviše putnika prevezeno je iz železničkih stanica Beograd, Novi Sad i Subotica. 

Tako je za proteklih petnaestak dana sa beogradske železničke stanice otputovalo blizu 75 hiljada putnika, dok je iz Novog Sada i Subotice  prevezeno oko 25 hiljada putnika. 

Vozom je više od 10 hiljada ljudi tokom praznika putovalo ka evropskim gradovima u okruženju kao što su: Beč, Budimpešta, Zagreb, Ljubljana, Sarajevo i ka Crnoj Gori.

Najveće interesovanje vladalo je za putovanje železnicom do Crne Gore, pa su u svim putničkim i brzim vozovima na pruzi od Beograda, Novog Sada i Subotice do Prijepolja, Podgorice i Bara, tokom novogodišnjih i božićnih praznika bile velike gužve.

Tokom ovogodišnjih praznika srpske železnice nisu uvodile vanredne vozove, ali su sve kompozicije bile pojačavane dodatnim vagonima, tako da su svi putnici mogli da se prevezu do željenih destinacija. 


