	Železnička stanica Beograd Ranžirna u Makišu obeležila četiri decenije rada 


	Sreda, 03. novembar 2010.

Železnička stanica Beograd Ranžirna u Makišu, jedna od najvećih ranžirnih stanica na jugoistoku Evrope, obeležila je 2. novembra na prigodan način 40 godina postojanja i rada. 

U prisustvu generalnog direktora "Železnica Srbije" Milovana Markovića i predsednika Upravnog odbora kompanije Zorana Anđelkovića, sa saradnicima, povodom obeležavanja jubileja okupio se veliki broj gostiju, zaposlenih u ranžirnoj stanici i železničkih penzionera. Bila je to prilika i da šefovi stanice za saobraćajne poslove Arsen Ristović i za transportno-



komercijalne i kolske poslove Ljiljana Ivanović, kao i Miroslav Stojčić, šef železničkog čvora Beograd, dodele veći broj priznanja i zahvalnica zaslužnim radnicima.

Izgradnja železničke stanice Beograd Ranžirna u Makišu počela je 1970. godine i trajala je čitavu deceniju. Stanica se nalazi na međunarodnom magistralnom Koridoru 10 i ima centralno mesto u Beogradskom železničkom čvoru. Reč je o jedinstvenoj ranžirnoj stanici sa četrnaest prijemnih, a ukupno 48 koloseka, dužine preko 70 kilometara. Stanica je projektovana kao najsavremenija, sa dnevnim kapacitetom od šest hiljada ranžiranih teretnih vagona. U prethodnoj deceniji u stanici su rekonstruisani stanični kapaciteti, s ciljem poboljšanja rada i povećanja obima prevoza.

Imajući u vidu da je jedan od najvećih prioriteta Vlade Republike Srbije upravo izgradnja saobraćajnog Koridora 10 kroz našu zemlju, železnička stanica Beograd Ranžirna tek će dobiti na svom značaju. Izgradnjom Koridora 10 kroz Srbiju, tokovi robnog transporta u ovom delu Evrope biće preusmereni na naše pruge, a svojim kapacitetima i mogućnostima upravo će stanica u Makišu stvoriti uslove za prihvat i otpremu velikih količina roba koje se u narednom periodu očekuju.

Prostor i lokacija stanice Beograd Ranžirna, potencijal kolosečnih kapaciteta i blizina važnih drumskih saobraćajnica, čine je idealnom za izgradnju budućeg intermodalnog terminala, zašta domaći i inostrani operateri već pokazuju interesovanje. Na taj način stvaraju se uslovi za izgradnju važnog intermodalnog čvora, koji je dovoljno blizu centra grada radi pružanja kvalitetnih pretovarnih usluga, a opet dovoljno daleko kako bi se ispoštovali sve strožiji ekološki zahtevi u zoni grada, gde železnica ima prednost u odnosu na ostale vidove saobraćaja.

Na taj način, železnička stanica Beograd Ranžirna dobila bi u bliskoj budućnosti novu ulogu, kao šireg robno-transportnog centra u Srbiji, ali i okruženju, gde bi železnica imala dominantnu ulogu.


