	Železnički muzej učestvovao na Godišnjoj konferenciji Unije srednjeevropskih tehničkih muzeja 


	Petak, 05. oktobar 2012.

Železnički muzej je ove godine prvi put učestvovao na 22. godišnjoj konferenciji Unije srednjeevropskih tehničkih muzeja, koja je od 1. do 4. oktobra održana u Beogradu na tri lokacije: u PTT muzeju, Muzeju nauke i tehnike i Muzeju "Nikole Tesle". 

Muzej "Železnica Srbije" predstavljen je stručnjacima iz zemlje i inostranstva prezentacijom pod nazivom"Spoj tehnike, istorije i umetnosti – Izazovi i perspektiva". Prezentacija je obuhvatila muzejske zbirke - umetničke, 




	istorijske, tehničke, kao i zbirke primenjene umetnosti, ali i najznačajnije eksponate:lokomotive iz tehničke zbirke koje se nalaze u Požegi, kao i lokomotive koje su vukle Plavi voz. Prisutnima su predstavljeni i konzervatorski radovi koji su nedavno završeni u Odeljenju uzanih pruga u Požegi.

Na 22.godišnjoj konferenciji Unije srednjeevropskih tehničkih muzeja(Middle European Union of Technical Museums), čiji je domaćin bio naš glavni grad, učestvovali su tehnički muzeji iz 7 zemalja. Naredne godine domaćin 23. Konferencije biće Mađarska.


