	Železnički saobraćaj na pruzi Beograd-Niš nakon trodnevne blokade normalizovan, procenjena šteta 30 miliona dinara 


	Petak, 20. novembar 2009.

Železnički saobraćaj na magistralnoj pruzi Beograd – Niš, na međunarodnom Koridoru 10 potpuno je tokom noći normalizovan, nakon što su radnici preduzeća GIK "1. maj" sinoć (četvrtak,19. novembar) oko 21 sat, prekinuli blokadu koloseka u stanici Lapovo Varoš. Blokada pruge započela je u utorak, 17. novembra u 8 sati i 15 minuta.

Tokom trodnevnog trajanja blokade međunarodnog Koridora 10, "Železnice Srbije" pretrpele su direktnu materijalnu štetu od oko 20 miliona dinara. Ukupni gubici zbog blokade saobraćaja na ovoj magistrali, koji uključuju i indirektne troškove, iznose oko 30 miliona dinara.

Naime, u putničkom saobraćaju procenjena direktna šteta iznosi oko dva i po miliona dinara. Ovi troškovi nastali su zbog angažovanja autobuskog prevoza između Markovca i Lapova za putnike iz međunarodnih vozova, troškova kašnjenja međunarodnih putničkih vozova kroz Srbiju i otkazivanja vozova u unutrašnjem saobraćaju.

Ukupan trodnevni direktan gubitak u teretnom saobraćaju iznosi oko 17 i po miliona dinara. Gubitak je nastao zbog preusmeravanja međunarodnih teretnih kompozicija na alternativni prevozni put preko Požege i Kraljeva, zbog čega je putovanje bilo produženo između četiri i šest sati, produženog zadržavanja međunarodnih teretnih kola na srpskim prugama, kao i dodatne potrošnje goriva i angažovanja lokomotiva i zaposlenih.

Indirektni troškovi su, za sada, procenjeni na ukupno još desetak miliona dinara. To se odnosi, pre svega, na preusmeravanje međunarodnih teretnih transporta inostranih operatera na pruge okolnih železničkih uprava, otkazivanje već najavljenih transporta, moguće odštetne zahteve naših komintenata i narušavanje teško stečenog ugleda pouzdanog prevoznika na Koridoru 10.


