	Železnički saobraćaj se odvija nesmetano, u "Beovozu" deset puta više putnika 


	Sreda, 01. jun 2011.

Železnički saobraćaj na teritoriji čitave Srbije odvija se nesmetano i protest vojvođanskih poljoprivrednika ne utiče na funkcionisanje vozova.

Zbog traktorske blokade puteva u Vojvodini, povećano je interesovanje putnika za prevoz železnicom u svim pravcima.

Posebno je veliko interesovanje za putovanje vozovima beogradske gradske železnice "Beovoz" između Beograda i Pančeva. Tokom jučerašnjeg i današnjeg dana broj prodatih voznih karata za "Beovoz" na ovoj relaciji bio je čak 10 puta veći od uobičajenog!

"Železnice Srbije" će zbog velikog interesovanja putnika, u četvrtak  2. juna,  uvesti četiri vanredna polaska na relaciji Pančevački Most – Pančevo Vojlovica – Pančevački Most, kako bi se građani vozovima gradske železnice  "Beovoz" prevezli između Beograda i Pančeva.

Iz stanice Pančevački most za Pančevo Vojlovicu vanredni polasci gradske železnice "Beovoz" biće u 6 sati i 5 minuta i u 15 sati i 10 minuta. Vanredni polasci iz stanice Pančevo Vojlovica za Pančevački Most planirani su u 7 sati i 7 minuta i u 16 sati i 20 minuta. 

Na ostalim železničkim linijama u Srbiji povećano je interesovanje za prevoz vozovima, ali su redovni kapaciteti za sada dovoljni da zadovolje potrebe putnika.


